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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉs DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POL lTANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

P1. EM PODRIA DIR SI VOSTÈ ESTÀ EMPADRONAT EN AQUEST MUNICIPI?

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Sí 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

P2. PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR SI CREU QUE EN ELS ÚLTIMS SIS MESOS CATALUNYA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Ha millorat 337 51. 9 48.1 29.1 30.0 20.2 20.8 19.9 32.6 19.3 28.2 28.2 22.0 23.1 9.5 7.4 9.8
Està igual 472 48.9 51.1 20.1 33.1 21.6 25.2 19.5 38.6 19.3 22.7 22.7 21.4 31.6 9.1 6.1 9.1
Ha empitjorat 197 44.2 55.8 16.2 21.8 26.4 35.5 20.3 35.5 21.8 22.3 22.3 19.3 36.5 7.6 4.1 10.2
No sap 47 46.8 53.2 17.0 21.3 34. O 27.7 17.0 46.8 12.8 23.4 23.4 29.8 19.1 12.8 14.9
No contesta 2 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 100.0

JULIOL 2004 % Horitzontals 1
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

~ ..

04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLl TANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

P3. EN UNA ESCALA DE O A 10 COM VALORA LA GESTIÓ DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA, ESSENT O MOLT DEFICIENT l 10 EXCEL.LENT

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 988 493 495 225 293 224 246 193 363 190 242 242 216 281 91 61 97
Mitjana 6.02 5.92 6.13 6.12 5.98 5.92 6.08 6.02 5.99 6.01 6.09 6.09 6.15 5.80 6.09 6.21 6.05
Desv. Típica 1. 87 1. 93 1. 80 1.51 1. 73 1. 96 2.22 1.80 1.89 1. 87 1. 90 1. 90 1. 73 1. 85 1. 82 2.12 2.01

O 20 60.0 40.0 10.0 25.0 30.0 35.0 20.0 40.0 15.0 25.0 25.0 15.0 25.0 10.0 10.0 15.0
1 12 58.3 41.7 8.3 8.3 16.7 66.7 8.3 41.7 41.7 8.3 8.3 16.7 50.0 8.3 16.7
2 14 57.1 42.9 14.3 35.7 42.9 7.1 28.6 28.6 7.1 35.7 35.7 7.1 28.6 7.1 21.4
3 28 71.4 28.6 10.7 25.0 39.3 25.0 10.7 42.9 28.6 17.9 17.9 14.3 35.7 17.9 3.6 10.7
4 68 52.9 47.1 26.5 27.9 14.7 30.9 26.5 33.8 10.3 29.4 29.4 14.7 36.8 2.9 5.9 10.3
5 210 48.6 51.4 18.6 33.3 23.3 24.8 17.6 38.1 21.0 23.3 23.3 26.7 30.5 8.1 2.9 8.6
6 221 46.2 53.8 30.3 35.3 19.0 15.4 19.0 38.0 19.0 24.0 24.0 23.5 27.6 9.5 6.3 9.0
7 228 49.6 50.4 25.9 25.0 26.3 22.8 20.6 34.2 19.7 25.4 25.4 20.2 28.1 9.6 7.0 9.6
8 133 54.1 45.9 20.3 29.3 21.1 29.3 22.6 37.6 18.8 21.1 21.1 21.8 24.1 12.8 7.5 12.8
9 22 36.4 63.6 22.7 18.2 13.6 45.5 18.2 31.8 22.7 27.3 27.3 18.2 22.7 13.6 9.1 9.1
10 32 40.6 59.4 6.3 25.0 21.9 46.9 9.4 37.5 15.6 37.5 37.5 28.1 15.6 9.4 9.4
NS 64 34.4 65.6 12.5 26.6 21. 9 39.1 21. 9 35.9 20.3 21.9 21.9 18.8 42.2 7.8 9.4
NC 3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3

Valoració O a 4 142 58.5 41.5 18.3 26.1 24.6 31.0 21.1 36.6 16.9 25.4 25.4 14.1 35.2 7.7 7.0 10.6
Valoració 5 i 6 431 47.3 52.7 24.6 34.3 21.1 20.0 18.3 38.1 20.0 23.7 23.7 25.1 29.0 8.8 4.6 8.8
Valoració 7 i 8 361 51.2 48.8 23.8 26.6 24.4 25.2 21.3 35.5 19.4 23.8 23.8 20.8 26.6 10.8 7.2 10.8
Valoració 9 i 10 54 38.9 61.1 13.0 22.2 18.5 46.3 13 .0 35.2 18.5 33.3 33.3 24.1 18.5 5.6 9.3 9.3
NS/NC 67 34.3 65.7 11.9 26.9 22.4 38.8 20.9 34.3 22.4 22.4 22.4 19.4 40.3 7.5 1.5 9.0

JULIOL 2004 % Horitzontals 2



ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI

04_251-C VOXPUBLlCA

LLOC DE RESIDÈNCIA

TOTAL HOME DONA
DE 18

A 29
DE 30
A 44

DE 45
A 59

60 l
MÉS

MENYS
DE 10 DE 10 A DE 100

MIL 100 MIL A 1 M
MÉS DE

1 M

BARCE- ÀREA
LONA METRO-

CIUTAT POLITANA

RESTA
BARCE-

LONA GIRONA LLEIDA
TARRA-

GONA

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

P4. QUINA CREU QUE HAURIA DE SER L'ACTUACIÓ PRIORITÀRIA DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA?

Base: Total

APROFUNDIR EN L'AUTOGOVERN
Nou Estatut per Catalunya
Sistema de finançament per
Catalunya
(Independència dels) Mitjans de
comunicació
Procurar interessos, avenç de
Catalunya
POTENCIAR L'ECONOMIA CATALANA
Millorar la qualitat de l'ocupació
Millorar la competitivitat de les
empreses
Impulsar la recerca i la innovació
Promoure que grans empreses
tinguin la seu a Catalunya
Control inflació
Augment salaris
Baixar impostos
Ajuda agricultura / zones rurals
Educació
Sanitat
Benestar social/polítiques
socials en general
Cultura
Seguretat ciutadana
Impuls de l'ús social del català
Respectar el castellà / tolerància
Reforçar identitat catalana
Polítiques juventut
Polítiques gent gran
Polítiques família
Polítiques desfavorits
Polítiques violència de gènere
Ajudes diverses dones
Immigració
Pensions
Trànsit
Justícia
Treballar pels ciutadans /
millorar qualitat de vida
ASSEGURAR LA IGUALTAT ENTRE
TERRITORIS DE CATALUNYA
Fer polítiques públiques
d'habitatge

1055

7
21

9

1

6

14
126

7

1
4

5
7
6
7

92
84
52

3
51

4
7
3

14
21

9
5
5
4

103
41

3
5

18

3

127

48.9

42.9
90.5
66.7

50.0

50.0
46.8
57.1

100.0
25.0

60.0
57.1
50.0
71.4
38.0
41.7
65.4

66.7
52.9
75.0
57.1

50.0
33.3
33.3
40.0

53.4
39.0
33.3
80.0
66.7

100.0

37.8

51.1

57.1
9.5

33.3

100.0

50.0

50.0
53.2
42.9

75.0

40.0
42.9
50.0
28.6
62.0
58.3
34.6

33.3
47.1
25.0
42.9

100.0
50.0
66.7
66.7
60.0

100.0
100.0
46.6
61.0
66.7
20.0
33.3

62.2

22.1

14.3
47.6
11.1

16.7

14.3
18.3
14.3

100.0
25.0

40.0
57.1
33.3
14.3
18.5
16.7
15.4

33.3
7.8

25.0
28.6

35.7

60.0
75.0
24.3
2.4

16.7

44.1

29.5

42.9
23.8
22.2

64.3
37.3
42.9

50.0

20.0

16.7
14.3
48.9
27.4
34.6

29.4

14.3
66.7
42.9
4.8

88.9
20.0

29.1
4.9

16.7

27.6

22.7

14.3
14.3
55.6

16.7

14.3
24.6
28.6

25.0

20.0
14.3
16.7
28.6
18.5
25.0
26.9

33.3
23.5
25.0
14.3

14.3
28.6
11.1
20.0
20.0

31.1
7.3

66.7
80.0
27.8

66.7

15.7

25.8

28.6
14.3
11.1

100.0

66.7

7.1
19.8
14.3

20.0
28.6
33.3
42.9
14.1
31.0
23.1

33.3
39.2
50.0
42.9
33.3
7.1

66.7

60.0
20.0
25.0
15.5
85.4
33.3
20.0
38.9

33.3

12.6

19.6

14 .3
14.3

100.0

33.3

18.3

20.0
28.6
33.3
85.7
14.1
22.6
11. 5

11. 8
50.0
28.6
33.3
14.3
14.3
11.1

60.0
75.0
22.3
26.8
33.3
40.0
11.1

33.3

14.2

36.6

28.6
47.6
66.7

16.7

50.0
38.1
57.1

100.0
75.0

60.0
42.9
16.7
14 .3
46.7
36.9
38.5

33.3
29.4
25.0
28.6
33.3
57.1
33.3
55.6

25.0
31.1
26.8

20.0
22.2

66.7

39.4

19.4

19.0
11.1

33.3

28.6
21.4

28.6

16.3
23.8
23.1

23.5
25.0
14.3
33.3
14.3
19.0
11.1
20.0

25.2
24.4

40.0
22.2

17.3

24.4

57.1
19.0
22.2

16.7

21.4
22.2
42.9

25.0

20.0

50.0

22.8
16.7
26.9

66.7
35.3

28.6

14.3
33.3
22.2
80.0
40.0

21.4
22.0
66.7

44.4

29.1

24.4

57.1
19.0
22.2

16.7

21.4
22.2
42.9

25.0

20.0

50.0

22.8
16.7
26.9

66.7
35.3

28.6

14 .3
33.3
22.2
80.0
40.0

21.4
22.0
66.7

44.4

29.1

21.7

14.3
23.8
11.1

33.3

21.4
23.0

60.0
14.3
33.3

16.3
16.7
30.8

23.5
50.0
28.6
33.3
50.0
4.8

11.1
20.0

21.4
19.5

20.0
33.3

66.7

29.9

29.2

14.3
14.3
55.6

33.3

57.1
27.0
14.3

100.0
75.0

20.0
28.6

28.6
41.3
38.1
19.2

17.6
25.0
14.3
33.3
7.1

52.4
33.3

20.0
75.0
32.0
24.4
33.3
60.0
5.6

33.3

22.0

9.1

9.5
11.1

16.7

11. 9
42.9

14.3
16.7

5.4
11. 9
7.7

9.8

14.3

7.1

11.1

20.0
25.0
14.6

7.3

7.1

5.9

14.3
9.5

100.0

6.3

28.6

57.1
3.3
8.3
7.7

33.3
2.0

33.3
7.1

3.9
12.2

2.4

9.8

23.8

9.5

14.3

14 .3
10.9
8.3
7.7

11. 8
25.0
14.3

14.3
9.5

22.2

20.0

6.8
14.6

20.0
16.7

9.4

JULIOL 2004 % Horitzontals 3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_2S1-C VOXPUBLICA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA

TOTAL HOME DONA
DE 18

A 29
DE 30

A 44
DE 45

A 59
60 l
MÉs

MENYS
DE 10 DE 10 A DE 100

MIL 100 MIL A 1 M
MÉS DE

1 M

BARCE- ÀREA
LONA METRO-

CIUTAT POLITANA

RESTA
BARCE-

LONA GIRONA LLEIDA
TARRA-

GONA

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

P4. QUINA CREU QUE HAURIA DE SER L'ACTUACIÓ PRIORITÀRIA DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA?

Base: Total

Fer noves infraestructures i
millorar les existents
Fomentar el transport públic
Assegurar la qualitat del medi
ambient
PHN
Peatges
Neteja
Urbanisme i obres
Critiques al govern de la
generalitat
Altres
Tot
No sap
No contesta

1055

22

4
8

3
12

7
3

23

19
2

76
1

48.9

63.6

25.0
50.0

66.7
83.3
14.3

100.0
56.5

68.4
50.0
48.7

100.0

51.1

36.4

75.0
50.0

33.3
16.7
85.7

43.5

31.6
50.0
51.3

22.1 29.5

9.1 36.4

50.0
37.5 25.0

21.1 31.6
100.0
25.0 22.4

100.0

22.7

36.4

50.0
25.0

25.0
14.3
33.3
34.8

26.3

15.8

25.8

18.2

12.5

8.3
71.4
33.3
30.4

21.1

36.8

19.6

36.4

25.0

66.7
16.7

21.7

31.6
50.0
27.6

36.6

40.9

25.0
50.0

33.3
50.0
28.6

39.1

15.8
50.0
32.9

19.4

18.2

25.0
12.5

8.3

17.4

31. 6

18.4

24.4

4.5

50.0
12.5

25.0
71.4

100.0
21. 7

21.1

21.1
100.0

24.4

4.5

50.0
12.5

25.0
71.4

100.0
21.7

21.1

21.1
100.0

21.7

22.7

25.0
25.0

8.3

34.8

10.5

18.4

29.2

27.3

25.0
37.5

66.7
41.7

30.4

36.8

34.2

9.1

13.6

25.0

8.3
14.3

8.7

5.3
50.0
6.6

5.9

18.2

15.8

9.2

9.8

13.6

33.3
16.7
14.3

4.3

10.5
50.0
10.5

AGRUPACIÓ PER GRANS ÀREES D'ACTUACIÓ: 1" PRIORITAT

Base: Total

Aprofundir en l'autogovern
Potenciar l'economia catalana
Millorar els serveis destinats a
les persones
Assegurar la igualtat entre els
territoris de Catalunya
Critiques al govern de la
Generalitat
Altres
Tot
No sap
No contesta

1055

44
177
524

189

23

19
2

76
1

48.9

70.5
49.2
47.1

45.5

56.5

68.4
50.0
48.7

100.0

51.1

29.5
50.8
52.9

54.5

43.5

31.6
50.0
Sl. 3

22.1

29.5
20.9
16.6

35.4

17.4

21.1
100.0
25.0

29.5

22.7
36.2
29.6

28.6

17.4

31.6

22.4
100.0

22.7

22.7
23.2
23.7

20.6

34.8

26.3

15.8

25.8

25.0
19.8
30.2

15.3

30.4

21.1

36.8

19.6

15.9
19.2
19.1

17.5

21.7

31.6
50.0
27.6

36.6

43.2
40.1
34.9

39.7

39.1

15.8
50.0
32.9

19.4

15.9
18.6
21.4

15.3

17.4

31.6

18.4

24.4

25.0
22.0
24.6

27.5

21.7

21.1

21.1
100.0

24.4

25.0
22.0
24.6

27.5

21.7

21.1

21.1
100.0

21.7

20.5
21.5
20.8

25.9

34.8

10.5

18.4

29.2

25.0
29.4
30.3

24.3

30.4

36.8

34.2

9.1

9.1
11. 3
9.0

8.5

8.7

5.3
50.0
6.6

5.9

9.1
7.9
5.2

3.7

15.8

9.2

9.8

11.4
7.9

10.1

10.1

4.3

10.5
50.0
10.5
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI

04 251-C VOXPUBLlCA

LLOC DE RESIDÈNCIA

TOTAL HOME DONA
DE 18

A 29
DE 30

A 44
DE 45

A 59
60 l
MÉS

MENYS
DE 10 DE 10 A DE 100

MIL 100 MIL A 1 M
MÉS DE

1 M

BARCE- ÀREA
LONA METRO-

CIUTAT POLITANA

RESTA
BARCE-

LONA GIRONA LLEIDA
TARRA-

GONA

TOTAL

Base: Ha esmentat la prioritat del
govern

APROFUNDIR EN L'AUTOGOVERN
Nou Estatut per Catalunya
Sistema de finançament per
Catalunya
Procurar interessos, avenç de
Catalunya
POTENCIAR L'ECONOMIA CATALANA
Millorar la qualitat de l'ocupació
Millorar la competitivitat de les
empreses
Control inflació
Augment salaris
Baixar impostos
Ajuda agricultura / zones rurals
MILLORAR ELS SERVEIS DESTINATS A
LES PERSONES
Educació
Sanitat
Benestar social / politiques
socials en general
CUltura
Seguretat ciutadana
Impuls de l'ús social del català
Respectar el castellà / tolerància
Politiques juventut
Politiques gent gran
Politiques familia
Politiques desfavorits
Polit iques violència de gènere
Ajudes diverses dones
lnunigració
Pensions
Justicia
Treballar pels ciutadans /
millorar qualitat de vida
Civisme
Fer politiques públiques
d'habitatge
Fer noves infraestructures i
millorar les existents
Fomentar el transport públic
Assegurar la qualitat del medi
ambient
PHN

1055

976

11
12

9

1

14
97
5

10
5
6
2
5

76
67
12

2
77

6
3
9

26
4
5
7
3

75
19

4
1

5
85

28

15
9

2

48.9

48.9

72.7
91. 7
77.8

71.4
43.3
60.0

40.0
80.0
50.0

100.0
60.0

38.2
41.8
50.0

100.0
58.4
33.3
66.7
44.4
19.2

20.0
28.6

40.0
31.6
75.0

100.0

60.0
56.5

78.6

26.7
33.3

100.0

51.1

51.1

27.3
8.3

22.2

100.0

28.6
56.7
40.0

60.0
20.0
50.0

40.0

61. 8
58.2
50.0

41.6
66.7
33.3
55.6
80.8

100.0
80.0
71.4

100.0
60.0
68.4
25.0

40.0
43.5

21.4

73.3
66.7

22.1

21.7

36.4
16.7
33.3

28.6
27.8
20.0

20.0
16.7
50.0

21.1
13.4
33.3

15.6
16.7
33.3
44.4
11.5
25.0

28.6
33.3
22.7
10.5

20.0
34.1

10.7

6.7
11.1

50.0

29.5

30.0

27.3
50.0
33.3

14.3
37.1
60.0

20.0
40.0
50.0
50.0
80.0

28.9
38.8
33.3

28.6
33.3
33.3

19.2
75.0
20.0
28.6
66.7
24.0
15.8
50.0

30.6

28.6

33.3
33.3

50.0

22.7

23.3

18.2
33.3

28.6
17.5
20.0

10.0
20.0
16.7

26.3
31. 3

50.0
20.8
16.7
33.3
33.3
15.4

20.0
28.6

29.3
26.3

100.0

21.2

35.7

40.0
11.1

25.8

25.0

18.2

33.3

100.0

28.6
17.5

70.0
20.0
16.7

20.0

23.7
16.4
33.3

50.0
35.1
33.3

22.2
53.8

60.0
14.3

24.0
47.4
50.0

80.0
14.1

25.0

20.0
44.4

19.6

19.0

27.3
25.0
33.3

35.7
12.4
20.0

20.0
16.7

60.0

23.7
23.9
33.3

13. O
33.3

22.2
19.2
25.0
20.0
28.6
33.3
9.3

31.6
50.0

20.0
16.5

25.0

20.0
11.1

50.0

36.6

36.9

45.5
25.0
11.1

21.4
38.1
40.0

30.0
60.0
16.7

100.0
40.0

42.1
40.3
16.7

50.0
29.9
50.0
66.7
33.3
34.6
75.0
20.0
28.6
66.7
44.0
47.4

100.0

40.0
36.5

53.6

26.7
66.7

50.0

19.4

19.6

9.1
25.0
22.2

21.4
22.7
40.0

20.0

50.0

17.1
16.4
16.7

20.8
16.7
33.3
33.3
19.2

40.0
14 .3

16.0
10.5

20.0
25.9

3.6

13.3

24.4

24.6

18.2
25.0
33.3

100.0

21.4
26.8

50.0
20.0
16.7

17 .1
19.4
33.3

50.0
36.4

11.1
26.9

20.0
28.6

30.7
10.5
50.0

20.0
21.2

17.9

40.0
22.2

24.4

24.6

18.2
25.0
33.3

100.0

21.4
26.8

50.0
20.0
16.7

17.1
19.4
33.3

50.0
36.4

11.1
26.9

20.0
28.6

30.7
10.5
50.0

20.0
21.2

17.9

40.0
22.2

21.7

22.0

9.1
25.0

14.3
28.9

20.0
20.0
33.3

20.0

22.4
11. 9
16.7

18.2
50.0
66.7
44.4
26.9

20.0
28.6

14.7
15.8

28.2

25.0

20.0
33.3

29.2

28.9

45.5
25.0
44.4

50.0
25.8
60.0

30.0

50.0
50.0
40.0

30.3
35.8
16.7

50.0
20.8
16.7

22.2
11.5
75.0
60.0
28.6
33.3
28.0
26.3
25.0

60.0
32.9

35.7

26.7
22.2

9.1

9.2

18.2
8.3

6.2

20.0

40.0

11. 8
9.0

16.7

7.8
16.7

15.4
25.0

66.7
8.0

31.6
25.0

20.0
8.2

7.1

6.7

5.9

5.6

8.3
22.2

3.1
40.0

20.0

5.3
10.4

8.3

1.3

22.2
3.8

14.3

2.7
10.5

4.7

3.6

6.7
11.1

9.8

9.6

9.1
8.3

14.3
9.3

20.0

50.0

13.2
13.4

8.3

15.6
16.7
33.3

15.4

16.0
5.3

100.0

4.7

10.7

11.1

100.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

P4-1. l LA SEGONA?

Base: Ha esmentat la prioritat del 976 48.9 51.1 21.7 30.0 23.3 25.0 19.0 36.9 19.6 24.6 24.6 22.0 28.9 9.2 5.6 9.6
govern

Peatges 5 40.0 60.0 20.0 40.0 40.0 20.0 20.0 20.0 40.0 40.0 40.0 20.0
Neteja 10 20.0 80.0 10.0 20.0 30.0 40.0 10.0 20.0 70.0 70.0 10.0 20.0
Urbanisme i obres 9 33.3 66.7 33.3 33.3 22.2 11.1 11.1 22.2 33.3 33.3 33.3 33.3 22.2 11.1
Crítiques al govern de la 6 50.0 50.0 66.7 33.3 16.7 33.3 50.0 50.0 16.7 16.7 16.7
generalitat
Altres 12 66.7 33.3 33.3 25.0 25.0 16.7 25.0 33.3 8.3 33.3 33.3 16.7 25.0 25.0
Cap més 217 52.5 47.5 23.0 28.6 22.6 25.8 19.8 35.0 23.5 21.7 21. 7 26.3 29.0 8.3 6.9 7.8

AGRUPACIÓ PER GRANS ÀREES D'ACTUACIÓ: 2" PRIORITAT

Base: Ha esmentat la prioritat del 976 48.9 51.1 21. 7 30.0 23.3 25.0 19.0 36.9 19.6 24.6 24.6 22.0 28.9 9.2 5.6 9.6
govern

Aprofundir en l'autogovern 33 78.8 21.2 27.3 36.4 18.2 18.2 27.3 27.3 18.2 27.3 27.3 12.1 36.4 9.1 9.1 6.1
Potenciar l'economia catalana 139 48.9 51.1 25.2 35.3 18.0 21.6 14.4 36.7 23.0 25.9 25.9 25.2 30.2 5.0 4.3 9.4
Millorar els serveis destinats a 406 42.4 57.6 18.2 28.8 24.1 28.8 20.0 38.7 17.2 24.1 24.1 18.5 27.8 11.6 5.2 12.8
les persones
Assegurar la igualtat entre els 163 52.8 47.2 24.5 30.7 25.8 19.0 17.8 38.0 17.8 26.4 26.4 25.2 29.4 8.6 4.3 6.1
territoris de Catalunya
Crítiques al govern de la 6 50.0 50.0 66.7 33.3 16.7 33.3 50.0 50.0 16.7 16.7 16.7
Generalitat
Altres 12 66.7 33.3 33.3 25.0 25.0 16.7 25.0 33.3 8.3 33.3 33.3 16.7 25.0 25.0
No ha dit una segona prioritat 217 52.5 47.5 23.0 28.6 22.6 25.8 19.8 35.0 23.5 21.7 21. 7 26.3 29.0 8.3 6.9 7.8
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI

04_251-C VOXPUBLlCA

LLOC DE RESIDÈNCIA

TOTAL HOME DONA
DE 18

A 29
DE 30

A 44
DE 45

A 59
60 l
MÉS

MENYS
DE 10 DE 10 A DE 100

MIL 100 MIL A 1 M
MÉS DE

1 M

BARCE- ÀREA
LONA METRO-

CIUTAT POLl TANA

RESTA
BARCE-

LONA GIRONA LLEIDA
TARRA-

GONA

TOTAL

P4_2. l LA TERCERA?

Base: Ha esmentat la la i la 2a
prioritat del govern

APROFUNDIR EN L'AUTOGOVERN
Nou Estatut per Catalunya
Sistema de finançament per
Catalunya
(Independència dels) Mitjans de
comunicació
POTENCIAR L'ECONOMIA CATALANA
Millorar la qualitat de l'ocupació
Millorar la competitivitat de les
empreses
Potenciar el comerç i el turisme
Impulsar la recerca i la innovació
Promoure que grans empreses
tinguin la seu a Catalunya
Control inflació
Augment salaris
Baixar impostos
Ajuda agricultura / zones rurals
MILLORAR ELS SERVEIS DESTINATS A
LES PERSONES
Educació
Sanitat
Benestar social / politiques
socials en general
Cultura
Seguretat ciutadana
Impuls de l'ús social del català
Reforçar identitat catalana
Politiques juventut
Politiques gent gran
Politiques familia
Politiques desfavorits
Politiques violència de gènere
Ajudes diverses dones
lnunigració
Pensions
Treballar pels ciutadans /
millorar qualitat de vida
ASSEGURAR LA IGUALTAT ENTRE
TERRITORIS DE CATALUNYA
Fer polit iques públiques
d'habitatge
Fer noves infraestructures i
millorar les existents

1055

759

1
7
5

1

10
51

2

1
1
4

7
5
5
1
2

45
53
16

3
37
1
3
4

17
1
8
5
1

36
15
1

1

40

28

48.9

47.8

100.0
57.1
80.0

30.0
51.0

100.0

75.0

14 .3
20.0
20.0

100.0
50.0

60.0
34.0
68.8

66.7
45.9

100.0
100.0

23.5

87.5
40.0

41.7
40.0

100.0

100.0

42.5

53.6

51.1

52.2

42.9
20.0

100.0

70.0
49.0

100.0
100.0
25.0

85.7
80.0
80.0

50.0

40.0
66.0
31.3

33.3
54.1

100.0
76.5

100.0
12.5
60.0

100.0
58.3
60.0

57.5

46.4

22.1

21.3

28.6
20.0

30.0
23.5

100.0
25.0

14.3

20.0

50.0

20.0
13.2
12.5

33.3
24.3

33.3
25.0
11.8

37.5

30.6
13.3

100.0

30.0

14.3

29.5

30.4

42.9
80.0

100.0

20.0
31.4

100.0

25.0

14.3
40.0
40.0

50.0

42.2
39.6
43.8

33.3
32.4

66.7

5.9

12.5
40.0

100.0
33.3
13.3

27.5

35.7

22.7

23.5

100.0
28.6

40.0
23.5

50.0

28.6
40.0
40.0

100.0

17.8
18.9
25.0

33.3
27.0

100.0

25.0
23.5

25.0
20.0

19.4
40.0

15.0

25.0

25.8

24.8

10.0
21.6

100.0

42.9
20.0

20.0
28.3
18.8

16.2

50.0
58.8

100.0
25.0
40.0

16.7
33.3

100.0

27.5

25.0

19.6

18.7

28.6
40.0

30.0
31.4
50.0

25.0

42.9

20.0
100.0

24.4
15.1
12.5

33.3
2.7

33.3
50.0
17.6

20.0

22.2
20.0

17.5

28.6

36.6

37.4

100.0
28.6
40.0

100.0

40.0
27.5

25.0

60.0
80.0

50.0

31.1
49.1
37.5

33.3
29.7

100.0
33.3
25.0
47.1

100.0
37.5
80.0

38.9
26.7

100.0

22.5

28.6

19.4

18.4

28.6

10.0
15.7
50.0

28.6
40.0

22.2
15.1
12.5

33.3
24.3

25.0
17.6

37.5

100.0
25.0
20.0

100.0

20.0

7.1

24.4

25.4

14.3
20.0

20.0
25.5

100.0
100.0
50.0

28.6

50.0

22.2
20.8
37.5

43.2

33.3

17.6

25.0

13.9
33.3

40.0

35.7

24.4

25.4

14.3
20.0

20.0
25.5

100.0
100.0

50.0

28.6

50.0

22.2
20.8
37.5

43.2

33.3

17.6

25.0

13.9
33.3

40.0

35.7

21.7

20.8

40.0

10.0
17.6

40.0
40.0

17.8
20.8
12.5

21.6

33.3
25.0
29.4

25.0
40.0

25.0
13.3

7.5

14.3

29.2

28.9

57.1
20.0

100.0

20.0
31.4

100.0

25.0

14 .3
60.0
20.0

28.9
41.5
31.3

33.3
21.6

100.0

25.0
35.3

37.5
40.0

100.0
30.6
26.7

37.5

25.0

9.1

9.5

30.0
9.8

28.6

20.0

15.6
5.7
6.3

2.7

33.3
25.0

5.9
100.0

20.0

11.1
13.3

100.0

2.5

7.1

5.9

5.3

14.3
20.0

5.9

14.3

100.0

4.4
3.8
6.3

2.7

5.9

12.5

5.6
13.3

2.5

9.8

10.1

100.0
14.3

20.0
9.8

25.0

14 .3

20.0

50.0

11.1
7.5
6.3

66.7
8.1

25.0
5.9

13.9

100.0

10.0

17.9
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉs DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉs MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

P4-2. l LA TERCERA?

Base: Ha esmentat la 1" i la 2" 759 47.8 52.2 21.3 30.4 23.5 24.8 18.7 37.4 18.4 25.4 25.4 20.8 28.9 9.5 5.3 10.1
prioritat del govern

Fomentar el transport públic 7 57.1 42.9 28.6 28.6 42.9 71.4 14 .3 14.3 14.3 42.9 28.6 14 .3
Assegurar la qualitat del medi 8 50.0 50.0 37.5 37.5 25.0 62.5 12.5 25.0 25.0 50.0 12.5 12.5
ambient
PHN 1 100.0 100.0 100.0 100.0
Peatges 6 100.0 16.7 50.0 33.3 83.3 16.7 33.3 33.3 33.3
Neteja 9 22.2 77.8 11.1 33.3 22.2 33.3 11.1 88.9 88.9 11.1
Urbanisme i obres 3 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3
Crítiques al govern de la 2 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0
generalitat
Altres 17 64.7 35.3 17.6 11. 8 41.2 29.4 17.6 35.3 23.5 23.5 23.5 23.5 23.5 5.9 11.8 11. 8
Cap més 288 47.2 52.8 22.2 27.4 22.2 28.1 18.1 39.9 19.1 22.9 22.9 24.0 26.7 10.1 6.3 10.1

AGRUPACIÓ PER GRANS ÀREES D'ACTUACIÓ: 3" PRIORITAT

Base: Ha esmentat la 1" i la 2" 759 47.8 52.2 21.3 30.4 23.5 24.8 18.7 37.4 18.4 25.4 25.4 20.8 28.9 9.5 5.3 10.1
prioritat del govern

Aprofundir en l'autogovern 14 64.3 35.7 21.4 57.1 21.4 28.6 42.9 14.3 14 .3 14.3 14.3 42.9 14 .3 14.3
Potenciar 1I economia catalana 87 43.7 56.3 21.8 29.9 28.7 19.5 29.9 29.9 16.1 24.1 24.1 16.1 29.9 12.6 5.7 11.5
Millorar els serveis destinats a 248 46.4 53.6 19.8 33.1 22.2 25.0 16.5 39.1 20.2 24.2 24.2 20.6 31.5 9.7 4.8 9.3
les persones
Assegurar la igualtat entre els 103 50.5 49.5 23.3 33.0 22.3 21.4 15.5 33.0 13.6 37.9 37.9 16.5 27.2 6.8 1.0 10.7
territoris de Catalunya
Crítiques al govern de la 2 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0
Generalitat
Altres 17 64.7 35.3 17.6 11. 8 41.2 29.4 17.6 35.3 23.5 23.5 23.5 23.5 23.5 5.9 11. 8 11. 8
No ha dit una tercera prioritat 288 47.2 52.8 22.2 27.4 22.2 28.1 18.1 39.9 19.1 22.9 22.9 24.0 26.7 10.1 6.3 10.1
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI

04 251-C VOXPUBLlCA

LLOC DE RESIDÈNCIA

TOTAL HOME DONA
DE 18
A 29

DE 30
A 44

DE 45
A 59

60 l
MÉS

MENYS
DE 10 DE 10 A DE 100

MIL 100 MIL A 1 M
MÉS DE

1 M

BARCE- ÀREA
LONA METRO-

CIUTAT POLl TANA

RESTA
BARCE-

LONA GIRONA LLEIDA
TARRA-

GONA

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

P4. ACTUACIÓ PRIORIÀRIA DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT (SUMATORI DE LES PREGUNTES ANTERIORS)

Base: Total

APROFUNDIR EN L'AUTOGOVERN
Nou Estatut per Catalunya
Sistema de finançament per
Catalunya
(Independència dels) Mitjans de
comunicació
Procurar interessos, avenç de
Catalunya
POTENCIAR L'ECONOMIA CATALANA
Millorar la qualitat de l'ocupació
Millorar la competitivitat de les
empreses
Potenciar el comerç i el turisme
Impulsar la recerca i la innovació
Promoure que grans empreses
tinguin la seu a Catalunya
Control inflació
Augment salaris
Baixar impostos
Ajuda agricultura / zones rurals
MILLORAR ELS SERVEIS DESTINATS A
LES PERSONES
Educació
Sanitat
Benestar social / politiques
socials en general
Cultura
Seguretat ciutadana
Impuls de l'ús social del català
Respectar el castellà / tolerància
Reforçar identitat catalana
Politiques juventut
Politiques gent gran
Polit iques familia
Politiques desfavorits
Politiques violència de gènere
Ajudes diverses dones
Immigració
Pensions
Trànsit
Justícia
Treballar pels ciutadans /
millorar qualitat de vida
Civisme

1055

19
40
23

2

7

38
274

14

1
2
8

22
17
17
10

7

213
204
80

8
165
11
10

6
27
64
14
18
17

8
214

75
3
9

20

5

48.9

63.2
85.0
73.9

42.9

52.6
46.4
64.3

50.0
50.0

36.4
52.9
41.2
80.0
57.1

42.7
39.7
63.8

75.0
53.9
54.5
60.0
50.0
40.7
25.0
21.4
55.6
23.5

46.7
37.3
33.3
77.8
70.0

60.0

51.1

36.8
15.0
26.1

100.0

57.1

47.4
53.6
35.7

100.0
50.0
50.0

63.6
47.1
58.8
20.0
42.9

57.3
60.3
36.3

25.0
46.1
45.5
40.0
50.0
59.3
75.0
78.6
44.4
76.5

100.0
53.3
62.7
66.7
22.2
30.0

40.0

22.1

26.3
35.0
21.7

14.3

23.7
22.6
14.3

100.0
25.0

13.6
29.4
23.5
20.0
14.3

19.7
14.7
17.5

25.0
15.2
18.2
30.0
16.7
37.0
7.8
7.1

16.7
29.4
50.0
24.8
6.7

15.0

20.0

29.5

31.6
35.0
39.1

50.0

34.2
36.1
57.1

37.5

18.2
23.5
35.3
20.0
71.4

40.4
34.3
36.3

12.5
29.7
18.2
20.0
66.7
22.2
10.9
78.6
16.7
23.5
37.5
28.0

9.3

22.2
15.0

22.7

21.1
22.5
21.7

14.3

26.3
21. 9
21.4

37.5

18.2
23.5
23.5
30.0

21.1
25.5
22.5

37.5
23.0
27.3
20.0

22.2
21. 9
7.1

22.2
23.5

28.5
18.7
66.7
44.4
30.0

25.8

21.1
7.5

17.4

50.0

71.4

15.8
19.3

7.1

100.0

50.0
23.5
17.6
30.0
14.3

18.8
25.5
23.8

25.0
32.1
36.4
30.0
16.7
18.5
59.4

7.1
44.4
23.5
12.5
18.7
65.3
33.3
33.3
40.0

80.0

19.6

21.1
20.0
21.7

50.0

28.6

21.1
18.6
14.3

12.5

18.2
17.6
23.5
70.0
42.9

19.7
21.1
15.0

12.5
10.3
36.4
20.0
33.3
22.2
17.2
14.3

5.6
35.3
50.0
17.8
26.7
33.3
44.4
10.0

20.0

36.6

42.1
37.5
39.1

50.0

14.3

36.8
36.1
42.9

50.0
50.0

27.3
52.9
35.3
30.0
42.9

41.8
41.2
35.0

37.5
29.7
45.5
40.0
33.3
44.4
37.5
64.3
22.2
35.3
37.5
36.9
32.0

11.1
30.0

40.0

19.4

5.3
22.5
13.0

28.6

21.1
20.8
21.4

18.2
23.5
17.6

17.8
19.1
20.0

12.5
22.4
18.2
20.0
16.7
22.2
18.8

7.1
33.3

5.9
12.5
22.0
20.0

22.2
20.0

20.0

24.4

31.6
20.0
26.1

28.6

21.1
24.5
21.4

100.0
50.0
37.5

36.4
5.9

23.5

14.3

20.7
18.6
30.0

37.5
37.6

20.0
16.7
11.1
26.6
14.3
38.9
23.5

23.4
21.3
66.7
22.2
40.0

20.0

24.4

31.6
20.0
26.1

28.6

21.1
24.5
21.4

100.0
50.0
37.5

36.4
5.9

23.5

14.3

20.7
18.6
30.0

37.5
37.6

20.0
16.7
11.1
26.6
14.3
38.9
23.5

23.4
21.3
66.7
22.2
40.0

20.0

21.7

10.5
20.0
13.0

28.6

15.8
24.1

22.7
23.5
35.3

14.3

18.8
16.2
25.0

20.6
45.5
40.0
33.3
44.4
20.3

7.1
22.2
23.5

19.6
17.3

11.1
30.0

29.2

31.6
25.0
43.5

50.0

28.6

44.7
27.4
42.9

50.0
50.0

22.7
29.4
23.5
30.0
28.6

34.7
38.2
21.3

25.0
20.0
27.3
10.0
16.7
14.8
31.3
42.9
33.3
29.4
62.5
30.4
25.3
33.3
44.4

5.0

60.0

9.1

10.5
7.5
4.3

14.3

7.9
9.5

21.4

9.1
11. 8
11.8

28.6

9.9
9.3
8.8

7.3
9.1

10.0
16.7

7.4
7.8

21.4

11. 8
37.5
11. 7
14.7

11.1
5.0

20.0

5.9

5.3
10.0
13.0

50.0

5.1
14.3

4.5
17.6

50.0

4.2
7.8
7.5

12.5
1.8

16.7
11.1

3.1

5.6
5.9

3.7
12.0

9.8

10.5
17.5

10.5
9.5

12.5

4.5
11.8

5.9
20.0
14.3

11. 7
9.8
7.5

25.0
12.7
18.2
20.0

11.1
10.9
14.3

5.9

11.2
9.3

11.1
20.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUELICA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLl TANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

P4. ACTUACIÓ PRIORIÀRIA DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT (SUMATORI DE LES PREGUNTES ANTERIORS)

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

ASSEGURAR LA IGUALTAT ENTRE 4 100.0 25.0 50.0 25.0 25.0 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0
TERRITORIS DE CATALUNYA
Fer polítiques públiques 252 44.8 55.2 38.5 28.6 17.5 15.5 15.5 35.7 20.6 28.2 28.2 25.8 28.2 6.7 3.2 7.9
d'habitatge
Fer noves infraestructures i 76 64.5 35.5 11. 8 31.6 32.9 23.7 30.3 40.8 7.9 21.1 21.1 21.1 28.9 9.2 6.6 13.2
millorar les existents
Fomentar el transport públic 26 34.6 65.4 19.2 26.9 42.3 11.5 11.5 38.5 15.4 34.6 34.6 26.9 26.9 7.7 3.8
Assegurar la qualitat del medi 25 44.0 56.0 28.0 32.0 20.0 20.0 12.0 60.0 8.0 20.0 20.0 36.0 20.0 12.0 4.0 8.0
ambient
PHN 6 83.3 16.7 33.3 50.0 16.7 66.7 33.3 50.0 50.0
Peatges 23 78.3 21.7 17.4 47.8 30.4 4.3 13.0 52.2 13.0 21. 7 21.7 13.0 39.1 17.4 8.7
Neteja 26 19.2 80.8 7.7 23.1 23.1 46.2 3.8 19.2 76.9 76.9 7.7 11. 5 3.8
Urbanisme i obres 15 53.3 46.7 26.7 33.3 20.0 20.0 6.7 20.0 20.0 53.3 53.3 20.0 20.0 6.7
Crítiques al govern de la 31 58.1 41.9 12.9 12.9 41.9 32.3 16.1 32.3 22.6 29.0 29.0 32.3 25.8 9.7 3.2
generalitat
Altres 48 66.7 33.3 22.9 22.9 31.3 22.9 25.0 27.1 22.9 25.0 25.0 16.7 29.2 4.2 16.7 8.3
Tot 2 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0
No sap 76 48.7 51.3 25.0 22.4 15.8 36.8 27.6 32.9 18.4 21.1 21.1 18.4 34.2 6.6 9.2 10.5
No contesta 1 100.0 100.0 100.0 100.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUBLICA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

P5. A CONTINUACIÓ LI LLEGIRÉ UNA SÈRIE DE GRANS ÀREES D'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT. EN UNA ESCALA DE O A 10, INDIQUI LA PRIORITAT QUE HAURIEN DE TENIR EN L'ACTUACIÓ DEL
GOVERN, ESSENT O PRIORITAT MÍNIMA l 10 PRIORITAT MÀXIMA
Aprofundir en l'autogovern

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 969 500 469 218 302 225 224 188 358 186 237 237 210 282 87 56 97
Mitjana 6.84 6.86 6.82 6.64 6.73 6.75 7.28 7.16 6.79 6.62 6.82 6.82 6.89 6.78 7.23 7.00 6.51
Desv. Típica 2.33 2.46 2.17 2.11 2.33 2.35 2.46 2.28 2.31 2.40 2.32 2.32 2.12 2.33 2.33 2.54 2.62

O 26 73.1 26.9 19.2 30.8 30.8 19.2 11.5 46.2 26.9 15.4 15.4 19.2 34.6 7.7 3.8 19.2
1 5 60.0 40.0 20.0 20.0 60.0 20.0 60.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
2 20 60.0 40.0 15.0 25.0 35.0 25.0 20.0 15.0 20.0 45.0 45.0 5.0 25.0 5.0 10.0 10.0
3 22 40.9 59.1 13.6 50.0 9.1 27.3 18.2 22.7 31.8 27.3 27.3 13.6 27.3 9.1 9.1 13.6
4 31 48.4 51.6 45.2 22.6 9.7 22.6 22.6 35.5 6.5 35.5 35.5 12.9 29.0 9.7 12.9
5 164 47.0 53.0 22.0 38.4 25.0 14.6 16.5 37.8 24.4 21.3 21.3 23.8 32.9 4.9 6.1 11.0
6 138 47.1 52.9 26.8 31.2 23.9 18.1 10.9 47.1 20.3 21.7 21. 7 31. 9 24.6 8.7 3.6 9.4
7 148 52.0 48.0 34.5 29.1 24.3 12.2 23.6 33.8 16.2 26.4 26.4 22.3 29.7 6.8 5.4 9.5
8 180 49.4 50.6 16.7 27.8 26.1 29.4 21.1 33.9 18.9 26.1 26.1 17.2 30.0 13.3 6.7 6.7
9 81 60.5 39.5 16.0 28.4 19.8 35.8 19.8 42.0 16.0 22.2 22.2 22.2 33.3 7.4 1.2 13.6
10 154 55.2 44.8 16.9 31.2 20.1 31. 8 24.7 33.8 17.5 24.0 24.0 20.8 25.3 11. 7 9.1 9.1
NS 85 18.8 81.2 16.5 10.6 16.5 56.5 22.4 32.9 21.2 23.5 23.5 21.2 30.6 10.6 7.1 7.1
NC 1 100.0 100.0 100.0 100.0

Prioritat O a 4 104 55.8 44.2 24.0 30.8 20.2 25.0 18.3 32.7 19.2 29.8 29.8 12.5 28.8 8.7 5.8 14.4
Prioritat 5 i 6 302 47.0 53.0 24.2 35.1 24.5 16.2 13.9 42.1 22.5 21.5 21.5 27.5 29.1 6.6 5.0 10.3
Prioritat 7 i 8 328 50.6 49.4 24.7 28.4 25.3 21.6 22.3 33.8 17.7 26.2 26.2 19.5 29.9 10.4 6.1 7.9
Prioritat 9 i 10 235 57.0 43.0 16.6 30.2 20.0 33.2 23.0 36.6 17.0 23.4 23.4 21.3 28.1 10.2 6.4 10.6
NS/NC 86 18.6 81.4 17.4 10.5 16.3 55.8 22.1 32.6 22.1 23.3 23.3 22.1 30.2 10.5 7.0 7.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

t~ l'

04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Potenciar l'economia catalana

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 1039 510 529 233 309 235 262 204 377 203 255 255 225 301 95 61 102
Mitjana 8.13 8.21 8.06 7.88 8.25 8.04 8.29 8.26 8.08 8.04 8.17 8.17 7.94 8.18 8.49 8.03 8.03
Desv. Típica 1. 74 1.72 1. 76 1.53 1.65 1. 93 1. 82 1. 73 1. 77 1.77 1.68 1.68 1.81 1. 75 1.64 1. 82 1. 74

O 3 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3
1 1 100.0 100.0 100.0 100.0
2 5 40.0 60.0 40.0 40.0 20.0 80.0 20.0 20.0 60.0 20.0
3 3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3
4 16 43.8 56.3 12.5 25.0 25.0 37.5 6.3 37.5 18.8 37.5 37.5 37.5 18.8 6.3
5 60 43.3 56.7 21. 7 21.7 25.0 31.7 30.0 33.3 21. 7 15.0 15.0 21. 7 30.0 6.7 10.0 16.7
6 89 49.4 50.6 29.2 28.1 19.1 23.6 14.6 33.7 22.5 29.2 29.2 27.0 25.8 6.7 5.6 5.6
7 137 47.4 52.6 35.0 32.1 18.2 14 .6 10.2 40.1 21.2 28.5 28.5 24.1 28.5 5.1 3.6 10.2
8 258 48.4 51.6 26.0 27.9 25.6 20.5 20.9 37.6 20.2 21.3 21.3 21. 7 27.9 11.2 6.2 11.6
9 163 47.9 52.1 16.6 32.5 21.5 29.4 23.9 33.1 15.3 27.6 27.6 19.0 31.9 6.7 6.1 8.6
10 304 52.6 47.4 16.1 31.3 22.0 30.6 20.7 35.5 19.4 24.3 24.3 19.4 29.6 12.2 5.6 8.9
NS 16 37.5 62.5 12.5 25.0 62.5 18.8 56.3 12.5 12.5 12.5 25.0 43.8 6.3 6.3 6.3

Prioritat O a 4 28 42.9 57.1 10.7 25.0 35.7 28.6 10.7 46.4 17.9 25.0 25.0 32.1 25.0 3.6 7.1 7.1
Prioritat 5 i 6 149 47.0 53.0 26.2 25.5 21.5 26.8 20.8 33.6 22.1 23.5 23.5 24.8 27.5 6.7 7.4 10.1
Prioritat 7 i 8 395 48.1 Sl. 9 29.1 29.4 23.0 18.5 17.2 38.5 20.5 23.8 23.8 22.5 28.1 9.1 5.3 11.1
Prioritat 9 i 10 467 Sl. O 49.0 16.3 31.7 21.8 30.2 21.8 34.7 18.0 25.5 25.5 19.3 30.4 10.3 5.8 8.8
NS/NC 16 37.5 62.5 12.5 25.0 62.5 18.8 56.3 12.5 12.5 12.5 25.0 43.8 6.3 6.3 6.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------
MENYS BARCE- ÀREA RESTA

DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-
TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA

-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Millorar els serveis destinats a les persones (educació, sanitat, serv. socials)

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 1052 514 538 233 310 239 270 207 386 205 254 254 229 308 96 62 103
Mitjana 8.81 8.66 8.96 8.69 8.88 8.74 8.90 8.89 8.73 8.76 8.91 8.91 8.75 8.81 9.08 8.82 8.47
Desv. Típica 1.45 1.45 1.44 1.42 1.45 1.49 1.45 1.43 1.48 1.44 1.43 1.43 1. 38 1.52 1.19 1.36 1.66

3 3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3
4 9 22.2 77.8 33.3 11.1 33.3 22.2 44.4 22.2 33.3 33.3 22.2 33.3 11.1
5 31 58.1 41.9 22.6 35.5 16.1 25.8 19.4 41.9 22.6 16.1 16.1 16.1 38.7 3.2 6.5 19.4
6 42 57.1 42.9 23.8 28.6 28.6 19.0 21.4 38.1 21.4 19.0 19.0 23.8 35.7 2.4 7.1 11. 9
7 90 64.4 35.6 18.9 32.2 24.4 24.4 20.0 40.0 15.6 24.4 24.4 22.2 25.6 12.2 4.4 11.1
8 195 55.9 44.1 28.2 20.5 24.6 26.7 17.4 37.9 24.1 20.5 20.5 27.7 24.1 7.7 6.7 13.3
9 193 47.7 52.3 26.4 33.7 20.7 19.2 18.1 37.8 18.7 25.4 25.4 21.8 31.1 8.3 6.7 6.7
10 489 42.9 57.1 18.4 30.9 22.1 28.6 21.3 34.6 18.4 25.8 25.8 19.6 30.1 10.6 5.5 8.4
NS 3 66.7 33.3 33.3 66.7 100.0 100.0

Prioritat O a 4 12 25.0 75.0 25.0 16.7 33.3 25.0 8.3 41.7 16.7 33.3 33.3 16.7 33.3 16.7
Prioritat 5 i 6 73 57.5 42.5 23.3 31.5 23.3 21. 9 20.5 39.7 21. 9 17.8 17.8 20.5 37.0 2.7 6.8 15.1
Prioritat 7 i 8 285 58.6 41.4 25.3 24.2 24.6 26.0 18.2 38.6 21.4 21.8 21. 8 26.0 24.6 9.1 6.0 12.6
Prioritat 9 i 10 682 44.3 55.7 20.7 31.7 21.7 26.0 20.4 35.5 18.5 25.7 25.7 20.2 30.4 10.0 5.9 7.9
NS/NC 3 66.7 33.3 33.3 66.7 100.0 100.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉs MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Assegurar la igualtat entre els territoris o zones de Catalunya (transports, infraestructures)

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 1036 512 524 232 311 232 261 206 374 203 253 253 223 301 95 62 102
Mitjana 7.73 7.66 7.81 7.53 7.69 7.64 8.05 7.90 7.72 7.67 7.68 7.68 7.69 7.66 8.13 7.90 7.72
Desv. Típica 1. 80 1.78 1.81 1.62 1. 90 1.86 1. 75 1.77 1. 73 1. 84 1.89 1. 89 1.69 1.80 1.55 1. 96 1. 90

O 4 50.0 50.0 100.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0
1 1 100.0 100.0 100.0 100.0
2 3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3
3 10 80.0 20.0 40.0 20.0 20.0 20.0 10.0 60.0 10.0 20.0 20.0 30.0 40.0 10.0
4 14 28.6 71.4 14.3 35.7 28.6 21.4 14.3 28.6 14.3 42.9 42.9 14.3 28.6 7.1 7.1
5 84 53.6 46.4 16.7 27.4 38.1 17.9 20.2 32.1 21.4 26.2 26.2 17.9 29.8 8.3 1.2 16.7
6 137 49.6 50.4 32.1 27.7 21.2 19.0 14 .6 38.0 22.6 24.8 24.8 28.5 29.2 5.1 6.6 5.8
7 174 54.0 46.0 28.7 32.8 17.2 21.3 16.7 42.5 19.0 21.8 21.8 23.0 34.5 10.3 3.4 6.9
8 255 51.4 48.6 22.0 28.6 22.0 27.5 23.5 34.5 19.6 22.4 22.4 23.1 26.7 9.8 7.5 10.6
9 120 41.7 58.3 20.8 35.0 19.2 25.0 20.0 32.5 17.5 30.0 30.0 11.7 26.7 9.2 7.5 15.0
10 234 46.6 53.4 15.8 28.2 23.5 32.5 21.8 35.5 19.2 23.5 23.5 21. 8 28.2 11.5 6.4 8.5
NS 19 21.1 78.9 5.3 36.8 57.9 5.3 63.2 10.5 21.1 21.1 31.6 36.8 5.3 5.3

Prioritat O a 4 32 46.9 53.1 18.8 37.5 21.9 21. 9 15.6 34.4 15.6 34.4 34.4 15.6 31.3 9.4 9.4
Prioritat 5 i 6 221 51.1 48.9 26.2 27.6 27.6 18.6 16.7 35.7 22.2 25.3 25.3 24.4 29.4 6.3 4.5 10.0
Prioritat 7 i 8 429 52.4 47.6 24.7 30.3 20.0 24.9 20.7 37.8 19.3 22.1 22.1 23.1 29.8 10.0 5.8 9.1
Prioritat 9 i 10 354 44.9 55.1 17.5 30.5 22.0 29.9 21.2 34.5 18.6 25.7 25.7 18.4 27.7 10.7 6.8 10.7
NS/NC 19 21.1 78.9 5.3 36.8 57.9 5.3 63.2 10.5 21.1 21.1 31.6 36.8 5.3 5.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI

F""""""

04 251-C VOXPUBLlCA

LLOC DE RESIDÈNCIA

TOTAL HOME DONA
DE 18

A 29
DE 30

A 44
DE 45

A 59
60 l
MÉS

MENYS
DE 10 DE 10 A DE 100

MIL 100 MIL A 1 M
MÉS DE

1 M

BARCE- ÀREA
LONA METRO-

CIUTAT POLITANA

RESTA
BARCE-

LONA GIRONA LLEIDA
TARRA-

GONA

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

P6 1. l D'AQUESTES, PER VOSTÈ QUINA ÉS LA MÉS PRIORITÀRIA?

Base: Total

Aprofundir en l'autogovern
Potenciar l'economia catalana
Millorar els serveis destinats a
les persones (educació, sanitat,
serv. socials)
Assegurar la igualtat entre els
territoris o zones de Catalunya
(transports, infraestructures)
No sap

P6_2. l LA SEGONA?

Base: Ha esmentat la prioritat del
govern

Aprofundir en l'autogovern
Potenciar l'economia catalana
Millorar els serveis destinats a
les persones (educació, sanitat,
serv. socials)
Assegurar la igualtat entre els
territoris o zones de Catalunya
(transports, infraestructures)
Altres
No sap

1055

96
197
650

110

2

1053

122
395
239

273

7
17

48.9

59.4
55.8
43.8

57.3

50.0

48.9

52.5
47.6
54.8

45.1

71.4
23.5

51.1

40.6
44.2
56.2

42.7

50.0

51.1

47.5
52.4
45.2

54.9

28.6
76.5

22.1

27.1
21.3
21.4

23.6

22.1

23.0
23.3
22.2

20.1

14 .3
23.5

29.5

31. 3
29.9
30.6

20.9

29.5

29.5
33.2
25.5

28.2

14.3
29.4

22.7

20.8
25.4
23.2

15.5

50.0

22.6

26.2
19.0
21.8

28.2

14.3
5.9

25.8

20.8
23.4
24.8

40.0

50.0

25.7

21.3
24.6
30.5

23.4

57.1
41.2

19.6

18.8
20.8
18.3

25.5

50.0

19.6

22.1
19.0
20.1

19.0

28.6
11.8

36.6

37.5
37.1
36.2

37.3

50.0

36.6

30.3
36.7
39.7

35.9

28.6
47.1

19.4

18.8
18.3
19.5

21.8

19.5

15.6
21. 3
18.4

19.4

28.6
17.6

24.4

25.0
23.9
26.0

15.5

24.4

32.0
23.0
21.8

25.6

14.3
23.5

24.4

25.0
23.9
26.0

15.5

24.4

32.0
23.0
21.8

25.6

14.3
23.5

21.7

18.8
17.3
23.7

20.9

21.7

16.4
24.3
19.2

21.6

42.9
29.4

29.2

30.2
35.5
27.7

25.5

50.0

29.2

28.7
28.9
31.4

28.9

28.6
11. 8

9.1

10.4
10.7
8.0

11. 8

9.1

10.7
7.8

12.6

7.3

11.8

5.9

4.2
4.6
5.8

9.1

50.0

5.8

5.7
5.6
5.4

6.6

14.3

9.8

11.5
8.1
8.8

17.3

9.8

6.6
10.4

9.6

9.9

23.5

P6. D'AQUESTES GRANS ÀREES D'ACTUACIÓ, PER VOSTÈ QUINA ÉS LA MÉs PRIORITÀRIA?

Base: Total

Aprofundir en l'autogovern
Potenciar l'economia catalana
Millorar els serveis destinats a
les persones (educació, sanitat,
serv. socials)
Assegurar la igualtat entre els
territoris o zones de Catalunya
(transports, infraestructures)
Altres
No sap

1055

218
592
889

383

7
19

48.9

55.5
50.3
46.8

48.6

71.4
26.3

51.1

44.5
49.7
53.2

51.4

28.6
73.7

22.1

24.8
22.6
21.6

21.1

14.3
21.1

29.5

30.3
32.1
29.2

26.1

14.3
26.3

22.7

23.9
21.1
22.8

24.5

14.3
10.5

25.8

21.1
24.2
26.3

28.2

57.1
42.1

19.6

20.6
19.6
18.8

20.9

28.6
15.8

36.6

33.5
36.8
37.1

36.3

28.6
47.4

19.4

17.0
20.3
19.2

20.1

28.6
15.8

24.4

28.9
23.3
24.9

22.7

14 .3
21.1

24.4

28.9
23.3
24.9

22.7

14.3
21.1

21.7

17.4
22.0
22.5

21.4

42.9
26.3

29.2

29.4
31.1
28.7

27.9

28.6
15.8

9.1

10.6
8.8
9.2

8.6

10.5

5.9

5.0
5.2
5.7

7.3

14.3
5.3

9.8

8.7
9.6
9.0

12.0

21.1
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

P7. EN UNA ESCALA DE O A 10 COM VALORA L'ACTUACIÓ DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT EN RELACIÓ A L'APROFUNDIMENT DE L'AUTOGOVERN?

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 915 478 437 211 277 210 217 178 331 181 225 225 199 259 82 56 94
Mitjana 5.99 5.94 6.04 6.09 5.91 5.92 6.06 6.21 6.02 5.82 5.91 5.91 6.06 5.78 6.21 6.54 6.10
Desv. Típica 1.91 1. 96 1. 86 1.31 1.83 2.11 2.28 1. 86 1. 85 2.02 1. 95 1. 95 1. 88 1. 86 1.85 1.85 2.06

O 24 62.5 37.5 4.2 33.3 29.2 33.3 12.5 33.3 29.2 25.0 25.0 20.8 29.2 8.3 4.2 12.5
1 5 40.0 60.0 20.0 60.0 20.0 40.0 20.0 40.0 40.0 40.0 20.0
2 16 68.8 31.3 12.5 18.8 25.0 43.8 25.0 31. 3 31.3 12.5 12.5 18.8 43.8 6.3 6.3 12.5
3 33 60.6 39.4 12.1 27.3 27.3 33.3 18.2 33.3 15.2 33.3 33.3 21.2 30.3 6.1 9.1
4 52 46.2 53.8 17.3 34.6 26.9 21.2 13.5 36.5 25.0 25.0 25.0 23.1 36.5 7.7 3.8 3.8
5 197 51.8 48.2 22.3 33.0 21.3 23.4 19.3 34.0 18.3 28.4 28.4 14.7 33.0 7.6 6.1 10.2
6 234 49.1 50.9 30.3 30.8 21.4 17.5 17.5 37.6 21.8 23.1 23.1 24.8 28.6 10.3 3.4 9.8
7 177 53.7 46.3 33.3 29.4 18.6 18.6 21.5 37.9 18.1 22.6 22.6 24.9 22.6 8.5 10.2 11.3
8 115 55.7 44.3 13.0 33.0 27.8 26.1 24.3 40.0 14.8 20.9 20.9 22.6 27.0 12.2 7.0 10.4
9 33 57.6 42.4 15.2 15.2 24.2 45.5 12.1 30.3 33.3 24.2 24.2 30.3 27.3 3.0 6.1 9.1
10 29 37.9 62.1 3.4 20.7 27.6 48.3 31.0 27.6 10.3 31.0 31.0 10.3 13.8 13.8 13.8 17.2
NS 138 27.5 72.5 15.9 24.6 19.6 39.9 21.0 39.1 17.4 22.5 22.5 21.0 35.5 10.1 4.3 6.5
NC 2 100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0

Valoració O a 4 130 55.4 44.6 12.3 30.0 28.5 29.2 15.4 34.6 23.8 26.2 26.2 22.3 33.1 6.9 3.1 8.5
Valoració 5 i 6 431 50.3 49.7 26.7 31.8 21.3 20.2 18.3 36.0 20.2 25.5 25.5 20.2 30.6 9.0 4.6 10.0
Valoració 7 i 8 292 54.5 45.5 25.3 30.8 22.3 21.6 22.6 38.7 16.8 21. 9 21.9 24.0 24.3 9.9 8.9 11.0
Valoració 9 i 10 62 48.4 Sl. 6 9.7 17.7 25.8 46.8 21. O 29.0 22.6 27.4 27.4 21. O 21. O 8.1 9.7 12.9
NS/NC 140 27.1 72.9 15.7 24.3 20.7 39.3 20.7 39.3 17.1 22.9 22.9 21.4 35.0 10.0 4.3 6.4
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT D4_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉs MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

P8_1. DIGUI 'M SI VOSTÈ CONSIDERA MOLT, BASTANT, POC O GENS NECESSÀRIES LES SEGÜENTS ACTUACIONS:
REDACCIÓ D'UN NOU ESTATUT PER CATALUNYA.

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Molt necessari 290 58.6 41.4 22.8 32.4 20.3 24.5 25.2 33.8 15.9 25.2 25.2 16.6 32.4 10.3 6.6 9.0
Bastant necessari 432 44.9 55.1 23.8 25.2 25.9 25.0 19.2 37.3 20.6 22.9 22.9 22.5 29.2 9.5 6.3 9.7

Poc necessari 196 44.4 55.6 21. 9 36.2 21.4 20.4 14.3 39.3 20.4 26.0 26.0 24.5 28.1 6.6 4.6 10.2

Gens necessari 76 63.2 36.8 13.2 31.6 25.0 30.3 13.2 35.5 27.6 23.7 23.7 28.9 22.4 5.3 5.3 14 .5

No sap 57 26.3 73.7 17.5 19.3 12.3 50.9 21.1 36.8 15.8 26.3 26.3 22.8 28.1 14.0 3.5 5.3

No contesta 4 50.0 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0

P8-2. UN NOU SISTEMA DE FINANÇAMENT PER CATALUNYA

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Molt necessari 400 59.8 40.3 17.0 32.8 23.0 27.3 24.3 32.8 17.3 25.8 25.8 17.5 31.5 7.8 6.0 11.5

Bastant necessari 465 41.1 58.9 24.5 30.1 21.5 23.9 17.8 38.7 20.2 23.2 23.2 24.5 28.2 9.9 5.8 8.4

Poc necessari 89 51. 7 48.3 39.3 27.0 16.9 16.9 13.5 34.8 22.5 29.2 29.2 24.7 23.6 5.6 5.6 11.2

Gens necessari 28 64.3 35.7 17.9 28.6 35.7 17.9 10.7 39.3 25.0 25.0 25.0 35.7 17.9 7.1 7.1 7.1

No sap 70 30.0 70.0 15.7 8.6 31.4 44.3 14.3 45.7 21.4 18.6 18.6 18.6 34.3 15.7 4.3 8.6

No contesta 3 33.3 66.7 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3

P9. CREU QUE ELS MITJANS DE COMUNICACIÓ PÚBLICS CATALANS (TV3, CATALUNYA RÀDIO) SON:

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

Totalment independents 49 51.0 49.0 28.6 18.4 24.5 28.6 28.6 34.7 18.4 18.4 18.4 14.3 30.6 10.2 8.2 18.4

Bastant independents 534 45.7 54.3 22.1 33.9 22.5 21.5 21.9 36.3 18.5 23.2 23.2 22.1 29.8 10.1 5.6 9.2

Poc independents 306 52.9 47.1 23.5 26.8 21. 6 28.1 16.3 36.9 18.0 28.8 28.8 20.6 26.8 9.2 4.6 10.1

Gens independents 115 60.9 39.1 20.0 23.5 25.2 31.3 16.5 33.9 25.2 24.3 24.3 26.1 27.0 5.2 10.4 7.0

No sap 51 29.4 70.6 11.8 23.5 23.5 41.2 13.7 45.1 25.5 15.7 15.7 21.6 41.2 5.9 3.9 11. 8
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI

04_251-C VOXPUBLICA

LLOC DE RESIDÈNCIA

TOTAL HOME DONA
DE 18
A 29

DE 30
A 44

DE 45
A 59

60 l
MÉS

MENYS
DE 10 DE 10 A DE 100

MIL 100 MIL A 1 M
MÉs DE

1 M

BARCE- ÀREA
LONA METRO-

CIUTAT POLITANA

RESTA
BARCE-

LONA GIRONA LLEIDA
TARRA-

GONA

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

PlO. EN UNA ESCALA DE O A 10 COM VALORA L'ACTUACIÓ DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT PEL QUE FA A POTENCIAR L'ECONOMIA CATALANA

Base: Total

Base
Mitjana
Desv. Típica

O
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

Valoració O a 4
Valoració 5 i 6
Valoració 7 i 8
Valoració 9 i 10
NS/NC

1055

960
6.06
1.89

23
2

22
28
59

194
227
205
143

26
31
95

134
421
348
57
95

48.9

482
6.00
1.87

56.5

54.5
60.7
52.5
44.8
52.9
53.2
51.0
34.6
35.5
35.8

54.5
49.2
52.3
35.1
35.8

51.1

478
6.13
1.90

43.5
100.0
45.5
39.3
47.5
55.2
47.1
46.8
49.0
65.4
64.5
64.2

45.5
50.8
47.7
64.9
64.2

22.1

215
6.13
1.66

13.0
50.0
13.6
17.9
27.1
16.0
28.2
26.8
19.6
19.2
12.9
18.9

20.9
22.6
23.9
15.8
18.9

29.5

291
6.16
1.69

17.4

27.3
28.6
27.1
27.8
32.6
36.6
28.0
26.9
22.6
21.1

25.4
30.4
33.0
24.6
21.1

22.7

217
5.78
2.04

39.1
50.0
27.3
32.1
22.0
23.7
23.3
19.5
21.0
19.2
16.1
23.2

28.4
23.5
20.1
17.5
23.2

25.8

237
6.14
2.13

30.4

31. 8
21.4
23.7
32.5
15.9
17.1
31.5
34.6
48.4
36.8

25.4
23.5
23.0
42.1
36.8

19.6

192
6.05
1.95

21.7

27.3
25.0
11. 9
19.6
22.9
19.0
17.5
15.4
29.0
15.8

18.7
21.4
18.4
22.8
15.8

36.6

344
6.04
1.81

34.8
50.0
22.7
25.0
42.4
39.2
35.7
38.0
29.4
46.2
29.0
44.2

34.3
37.3
34.5
36.8
44.2

19.4

189
5.97
1.93

21. 7

31. 8
21.4
25.4
18.6
15.9
19.0
27.3
19.2

3.2
16.8

24.6
17.1
22.4
10.5
16.8

24.4

235
6.18
1.92

21.7
50.0
18.2
28.6
20.3
22.7
25.6
23.9
25.9
19.2
38.7
23.2

22.4
24.2
24.7
29.8
23.2

24.4

235
6.18
1.92

21. 7
50.0
18.2
28.6
20.3
22.7
25.6
23.9
25.9
19.2
38.7
23.2

22.4
24.2
24.7
29.8
23.2

21.7

208
5.91
1.93

34.8

13.6
25.0
22.0
24.2
20.3
22.4
20.3
19.2
12.9
22.1

23.1
22.1
21.6
15.8
22.1

29.2

273
5.93
1.66

8.7

45.5
28.6
35.6
32.0
30.4
25.4
28.0
30.8

3.2
36.8

30.6
31.1
26.4
15.8
36.8

9.1

87
6.16
2.19

21. 7

4.5
7.1
6.8
6.7
7.5

14.1
4.9

15.4
16.1
9.5

9.0
7.1

10.3
15.8

9.5

5.9

58
6.22
2.14

8.7

9.1
3.6
3.4
5.7
6.6
4.4
7.0
7.7

12.9
4.2

5.2
6.2
5.5

10.5
4.2

9.8

99
6.30
1.88

4.3
50.0

9.1
7.1

11. 9
8.8
9.7
9.8

14 .0
7.7

16.1
4.2

9.7
9.3

11.5
12.3
4.2

Pl1. EN ELS ÚLTIMS SIS MESOS VOSTÈ CREU QUE LA SITUACIÓ DE L'ECONOMIA CATALANA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

Base: Total

Ha millorat
Està igual
Ha empitjorat
No sap
No contesta

1055

210
390
391
61

3

48.9

54.8
50.0
45.3
45.9
33.3

51.1

45.2
50.0
54.7
54.1
66.7

22.1

36.2
20.8
14.6
29.5
33.3

29.5

29.0
33.3
25.1
36.1

22.7

13.8
22.3
28.9
16.4

25.8

21.0
23.6
31.5
18.0
66.7

19.6

21. 9
19.0
18.7
23.0

36.6

35.7
36.4
37.3
36.1
33.3

19.4

18.6
17.9
22.0
14.8
33.3

24.4

23.8
26.7
22.0
26.2
33.3

24.4

23.8
26.7
22.0
26.2
33.3

21.7

22.4
22.3
20.5
23.0
33.3

29.2

23.8
28.5
33.8
23.0
33.3

9.1

10.5
7.2
9.0

18.0

5.9

7.6
7.2
4.3
1.6

9.8

11. 9
8.2

10.5
8.2

P12. l LA QUALITAT DE L'OCUPACIÓ, VOSTÈ CREU QUE HA MILLORAT O HA EMPITJORAT EN ELS ÚLTIMS SIS MESOS?

Base: Total

Ha millorat
Està igual
Ha empitjorat
No sap
No contesta

1055

203
391
384
75

2

48.9

51.2
50.9
47.4
41.3

51.1

48.8
49.1
52.6
58.7

100.0

22.1

34.5
22.3
16.1
18.7

29.5

29.1
32.0
25.8
37.3

22.7

17.2
23.0
28.1

6.7
50.0

25.8

19.2
22.8
29.9
37.3
50.0

19.6

16.7
17.9
22.1
24.0

36.6

36.0
38.4
35.2
34.7

100.0

19.4

22.2
18.2
19.8
17.3

24.4

25.1
25.6
22.9
24.0

24.4

25.1
25.6
22.9
24.0

21.7

25.6
21.5
20.1
20.0
50.0

29.2

22.7
30.2
31. 8
28.0
50.0

9.1

10.3
6.1

10.4
14.7

5.9

5.9
5.4
5.7
9.3

9.8

10.3
11. 3
9.1
4.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉs MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

P13. ARA LI LLEGIRÉ UNA SÈRIE DE POSSIBLES ÀREES D'ACTUACIÓ EN POLÍTICA ECONÒMICA. EM PODRIA DIR EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIÓ. UTILITZI SI-US-PLAU
UNA ESCALA DE O A 10, ESSENT O PRIORITAT MÍNIMA l 10 PRIORITAT MÀXIMA
Millorar la qualitat de l'ocupació

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 1044 513 531 232 311 236 265 204 384 204 252 252 227 308 94 60 103
Mitjana 8.69 8.59 8.80 8.71 8.68 8.59 8.80 8.80 8.68 8.50 8.79 8.79 8.63 8.61 8.93 8.58 8.70
Desv. Típica 1.53 1. 59 1.47 1. 31 1.47 1.66 1.67 1.42 1.48 1. 80 1.46 1.46 1.52 1.66 1.32 1. 73 1.42

O 3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 66.7
1 1 100.0 100.0 100.0 100.0
2 1 100.0 100.0 100.0 100.0
3 1 100.0 100.0 100.0 100.0
4 5 60.0 40.0 20.0 40.0 20.0 20.0 20.0 60.0 20.0 40.0 20.0 40.0
5 37 45.9 54.1 13.5 21.6 37.8 27.0 18.9 45.9 16.2 18.9 18.9 21.6 27.0 8.1 10.8 13.5
6 44 52.3 47.7 13.6 34.1 18.2 34.1 9.1 36.4 34.1 20.5 20.5 25.0 29.5 9.1 4.5 11.4
7 97 53.6 46.4 30.9 30.9 23.7 14.4 15.5 42.3 14.4 27.8 27.8 23.7 29.9 5.2 5.2 8.2
8 217 52.1 47.9 24.0 31.8 21.2 23.0 22.1 31.8 24.0 22.1 22.1 24.4 33.2 7.4 4.1 8.8
9 193 53.4 46.6 26.4 32.1 23.3 18.1 19.7 41.5 15.0 23.8 23.8 16.6 27.5 11.9 6.2 14 .0
10 445 44.3 55.7 19.6 27.9 21.8 30.8 20.2 35.5 18.7 25.6 25.6 21.8 28.3 9.7 5.8 8.8
NS 11 27.3 72.7 9.1 27.3 63.6 27.3 18.2 9.1 45.5 45.5 18.2 18.2 18.2

Prioritat O a 4 11 72.7 27.3 9.1 27.3 27.3 36.4 18.2 27.3 45.5 9.1 9.1 27.3 45.5 18.2
Prioritat 5 i 6 81 49.4 50.6 13.6 28.4 27.2 30.9 13.6 40.7 25.9 19.8 19.8 23.5 28.4 8.6 7.4 12.3
Prioritat 7 i 8 314 52.5 47.5 26.1 31.5 22.0 20.4 20.1 35.0 21. O 23.9 23.9 24.2 32.2 6.7 4.5 8.6
Prioritat 9 i 10 638 47.0 53.0 21.6 29.2 22.3 27.0 20.1 37.3 17.6 25.1 25.1 20.2 28.1 10.3 6. O 10.3
NS/NC 11 27.3 72.7 9.1 27.3 63.6 27.3 18.2 9.1 45.5 45.5 18.2 18.2 18.2
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUBLICA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Millorar la competitivitat de les empreses

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 1029 510 519 231 309 234 255 200 376 201 252 252 224 301 90 59 103
Mitjana 8.04 8.09 8.00 7.48 8.09 8.21 8.34 7.99 8.08 7.93 8.13 8.13 8.04 8.06 8.06 8.19 7.68
Desv. Típica 1. 76 1.78 1.73 1.51 1. 76 1. 78 1.83 1.80 1.77 1.71 1. 73 1. 73 1. 75 1. 80 1. 84 1.56 1. 72

O 6 50.0 50.0 16.7 33.3 50.0 33.3 50.0 16.7 16.7 16.7 50.0 16.7
1 2 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0
2 3 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3
3 5 20.0 80.0 40.0 40.0 20.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 60.0
4 6 50.0 50.0 16.7 50.0 16.7 16.7 50.0 16.7 33.3 33.3 50.0 16.7
5 64 50.0 50.0 21. 9 31.3 26.6 20.3 25.0 29.7 25.0 20.3 20.3 17.2 25.0 10.9 7.8 18.8
6 102 44.1 55.9 40.2 28.4 16.7 14.7 17.6 36.3 16.7 29.4 29.4 24.5 15.7 11.8 4.9 13.7
7 138 50.7 49.3 37.0 27.5 18.1 17.4 18.8 34.8 24.6 21.7 21. 7 24.6 32.6 5.8 s.l 10.1
8 261 48.7 S1.3 27.6 27.2 20.7 24.S 19.2 38.3 19.9 22.6 22.6 19.s 34.1 8.4 S.O 10.3
9 177 46.9 S3.1 12.4 34.S 27.1 26.0 22.0 36.2 18.1 23.7 23.7 20.3 29.4 7.9 8.S 10.2
10 265 S3.6 46.4 10.2 30.9 26.0 32.8 17.7 37.4 17.4 27.S 27.5 23.0 27.9 9.8 S.3 6.4
NS 25 20.0 80.0 8.0 8.0 20.0 64.0 28.0 36.0 16.0 20.0 20.0 20.0 28.0 20.0 12.0
NC 1 100.0 100.0 100.0 100.0

Prioritat O a 4 22 SO.O 50.0 18.2 36.4 18.2 27.3 18.2 40.9 18.2 22.7 22.7 27.3 40.9 4.S 4.S
Prioritat S i 6 166 46.4 53.6 33.1 29.s 20.s 16.9 20.S 33.7 19.9 2S.9 2S.9 21. 7 19.3 11.4 6.0 lS.7
Prioritat 7 i 8 399 49.4 SO.6 30.8 27.3 19.8 22.1 19.0 37.1 21.6 22.3 22.3 21.3 33.6 7.S S.O 10.3
Prioritat 9 i 10 442 SO.9 49.1 11.1 32.4 26.S 30.1 19.s 36.9 17.6 26.0 26.0 21. 9 28.5 9.0 6.6 7.9
NS/NC 26 23.1 76.9 7.7 7.7 19.2 6S.4 26.9 38.S lS.4 19.2 19.2 19.2 26.9 23.1 l1.S
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUBLICA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Potenciar el comerç i el turisme

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 1046 515 531 233 311 238 264 206 383 203 254 254 228 308 93 61 102
Mitjana 7.95 7.93 7.97 7.65 7.93 8.00 8.20 7.91 8.04 7.87 7.91 7.91 7.93 7.94 8.23 8.11 7.77
Desv. Típica 1.75 1. 77 1. 74 1.63 1.68 1. 79 1.86 1. 79 1.68 1. 89 1.71 1. 71 1. 81 1. 81 1.58 1.67 1. 70

O 4 25.0 75.0 25.0 25.0 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0 50.0 25.0
1 2 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0
2 4 100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 75.0
3 7 85.7 14.3 28.6 14.3 28.6 28.6 28.6 42.9 14.3 14.3 14.3 14.3 28.6 14.3 14.3 14.3
4 16 31.3 68.8 37.5 18.8 18.8 25.0 31.3 31.3 12.5 25.0 25.0 12.5 25.0 6.3 12.5 18.8
5 63 47.6 52.4 20.6 39.7 23.8 15.9 25.4 25.4 22.2 27.0 27.0 25.4 28.6 3.2 3.2 12.7
6 97 55.7 44.3 29.9 25.8 26.8 17.5 16.5 44.3 19.6 19.6 19.6 26.8 29.9 9.3 4.1 10.3
7 161 42.9 57.1 32.9 32.9 19.9 14.3 17.4 34.2 18.0 30.4 30.4 15.5 29.2 9.3 5.0 10.6
8 277 51.6 48.4 20.6 30.0 19.5 30.0 18.8 36.8 20.6 23.8 23.8 23.5 28.2 8.7 5.8 10.1
9 168 48.8 51.2 21.4 29.8 25.6 23.2 23.2 35.7 17.3 23.8 23.8 21.4 29.8 7.7 8.3 8.9
10 247 48.6 51.4 14.6 27.9 24.7 32.8 18.6 39.3 19.4 22.7 22.7 21. 9 30.4 11.3 5.7 8.1
NS 9 11.1 88.9 11.1 88.9 11.1 33.3 22.2 33.3 33.3 11.1 33.3 11.1 11.1

Prioritat O a 4 33 51.5 48.5 27.3 18.2 21.2 33.3 27.3 30.3 21.2 21.2 21.2 18.2 33.3 6.1 9.1 12.1
Prioritat 5 i 6 160 52.5 47.5 26.3 31.3 25.6 16.9 20.0 36.9 20.6 22.5 22.5 26.3 29.4 6.9 3.8 11.3
Prioritat 7 i 8 438 48.4 51.6 25.1 31.1 19.6 24.2 18.3 35.8 19.6 26.3 26.3 20.5 28.5 8.9 5.5 10.3
Prioritat 9 i 10 415 48.7 51.3 17.3 28.7 25.1 28.9 20.5 37.8 18.6 23.1 23.1 21. 7 30.1 9.9 6.7 8.4
NS/NC 9 11.1 88.9 11.1 88.9 11.1 33.3 22.2 33.3 33.3 11.1 33.3 11.1 11.1
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉs DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Garantir 11accés de tothom a les noves tecnologies

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 1018 507 511 233 311 231 243 195 375 199 249 249 223 298 87 61 100
Mitjana 8.29 8.36 8.22 8.21 8.37 8.32 8.23 8.27 8.29 8.26 8.31 8.31 8.37 8.23 8.26 8.51 8.09
Desv. Típica 1. 70 1.66 1. 74 1.46 1.46 1. 76 2.11 1. 85 1.68 1. 74 1.60 1.60 1.77 1. 73 2.02 1.43 1.59

O 5 40.0 60.0 20.0 80.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 40.0
1 4 50.0 50.0 25.0 75.0 25.0 50.0 25.0 50.0 50.0
2 1 100.0 100.0 100.0 100.0
3 3 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7
4 10 30.0 70.0 10.0 10.0 40.0 40.0 10.0 60.0 20.0 10.0 10.0 30.0 50.0 10.0
5 47 53.2 46.8 17.0 31. 9 25.5 25.5 25.5 31.9 21.3 21.3 21.3 17.0 36.2 4.3 2.1 19.1
6 62 41.9 58.1 30.6 29.0 24.2 16.1 16.1 38.7 16.1 29.0 29.0 17.7 22.6 8.1 8.1 14.5
7 131 44.3 55.7 32.1 35.1 22.1 10.7 18.3 32.8 21.4 27.5 27.5 19.1 31.3 6.9 9.2 6.1
8 253 51. O 49.0 22.5 32.0 20.2 25.3 15.8 39.9 19.8 24.5 24.5 22.1 30.0 8.7 3.2 11.5
9 188 53.7 46.3 26.1 28.7 19.7 25.5 22.9 35.6 18.1 23.4 23.4 20.7 28.2 8.5 7.4 11.7
10 314 50.6 49.4 17.8 30.6 25.8 25.8 19.4 36.6 19.7 24.2 24.2 24.5 28.3 9.2 6.7 7.0
NS 36 22.2 77.8 19.4 80.6 33.3 30.6 13.9 22.2 22.2 13 .9 27.8 25.0 2.8 8.3
NC 1 100.0 100.0 100.0 100.0

Prioritat O a 4 23 39.1 60.9 8.7 4.3 26.1 60.9 21.7 43.5 21.7 13.0 13.0 30.4 34.8 17.4 4.3
Prioritat 5 i 6 109 46.8 53.2 24.8 30.3 24.8 20.2 20.2 35.8 18.3 25.7 25.7 17.4 28.4 6.4 5.5 16.5
Prioritat 7 i 8 384 48.7 51.3 25.8 33.1 20.8 20.3 16.7 37.5 20.3 25.5 25.5 21.1 30.5 8.1 5.2 9.6
Prioritat 9 i 10 502 51.8 48.2 20.9 29.9 23.5 25.7 20.7 36.3 19.1 23.9 23.9 23.1 28.3 9.0 7.0 8.8
NS/NC 37 24.3 75.7 21.6 78.4 32.4 29.7 16.2 21.6 21. 6 16.2 27.0 24.3 2.7 8.1
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 I DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLl TANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Impulsar la recerca i la innovació

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 1016 508 508 231 311 233 241 197 372 197 250 250 218 299 90 59 100
Mitjana 8.33 8.36 8.29 8.15 8.41 8.35 8.37 8.52 8.26 8.16 8.40 8.40 8.25 8.35 8.42 8.56 8.03
Desv. Típica 1.69 1. 74 1.65 1.56 1.61 1. 76 1. 86 1.59 1.81 1.68 1.59 1.59 1. 77 1.68 1. 74 1.48 1. 88

O 3 66.7 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 66.7 33.3
1 2 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0
2 3 100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3
3 2 100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0
4 9 22.2 77.8 22.2 44.4 33.3 44.4 44.4 11.1 11.1 55.6 11.1 22.2
5 57 38.6 61.4 21.1 29.8 28.1 21.1 17.5 42.1 22.8 17.5 17.5 21.1 28.1 14.0 3.5 15.8
6 65 49.2 50.8 30.8 27.7 18.5 23.1 15.4 41.5 21.5 21. 5 21.5 29.2 24.6 10.8 6.2 7.7
7 117 53.0 47.0 35.0 30.8 14.5 19.7 17.9 35.0 20.5 26.5 26.5 21.4 27.4 7.7 6.8 10.3
8 248 46.4 53.6 22.6 27.0 26.6 23.8 14.1 34.7 24.6 26.6 26.6 23.0 29.4 4.4 5.6 10.9
9 168 53.6 46.4 23.2 39.9 18.5 18.5 26.2 33.3 16.7 23.8 23.8 17.3 35.1 11.3 4.2 8.3
10 342 51.5 48.5 17.8 29.8 24.9 27.5 21. 3 37.7 16.1 24.9 24.9 21.3 28.1 10.2 7.0 8.5
NS 38 18.4 81.6 5.3 13.2 81.6 26.3 36.8 18.4 18.4 18.4 26.3 23.7 15.8 7.9 7.9
NC 1 100.0 100.0 100.0 100.0

Prioritat O a 4 19 57.9 42.1 10.5 21.1 31.6 36.8 21.1 47.4 10.5 21.1 21.1 15.8 36.8 5.3 21.1
Prioritat 5 i 6 122 44.3 55.7 26.2 28.7 23.0 22.1 16.4 41.8 22.1 19.7 19.7 25.4 26.2 12.3 4.9 11.5
Prioritat 7 i 8 365 48.5 51.5 26.6 28.2 22.7 22.5 15.3 34.8 23.3 26.6 26.6 22.5 28.8 5.5 6.0 10.7
Prioritat 9 i 10 510 52.2 47.8 19.6 33.1 22.7 24.5 22.9 36.3 16.3 24.5 24.5 20.0 30.4 10.6 6.1 8.4
NS/NC 39 20.5 79.5 5.1 15.4 79.5 25.6 35.9 20.5 17.9 17.9 28.2 23.1 15.4 7.7 7.7
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

r--
04_251-C VOXPUBLICA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Promoure que grans empreses tinguin la seu a Catalunya

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 1043 513 530 232 311 237 263 204 382 204 253 253 227 306 93 62 102
Mitjana 8.04 7.92 8.16 7.63 7.89 8.09 8.53 8.02 8.22 7.86 7.93 7.93 8.09 8.10 8.14 7.87 8.03
Desv. Típica 2.03 2.13 1.92 1. 78 2.10 2.09 2.00 2.12 1. 95 2.09 2.00 2.00 1. 96 2.03 2.24 2.21 1. 92

O 9 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 22.2 11.1 11.1 11.1 33.3 22.2 11.1 11.1
1 4 50.0 50.0 25.0 25.0 50.0 25.0 75.0 25.0 50.0 25.0
2 8 75.0 25.0 12.5 62.5 12.5 12.5 37.5 25.0 37.5 37.5 12.5 25.0 12.5 12.5
3 8 87.5 12.5 25.0 37.5 25.0 12.5 25.0 25.0 12.5 37.5 37.5 25.0 25.0 12.5
4 21 52.4 47.6 14.3 28.6 38.1 19.0 23.8 28.6 14.3 33.3 33.3 19.0 33.3 4.8 4.8 4.8
5 73 47.9 52.1 38.4 28.8 15.1 17.8 21.9 35.6 13.7 28.8 28.8 19.2 24.7 8.2 9.6 9.6
6 87 48.3 51. 7 32.2 37.9 18.4 11. 5 16.1 33.3 27.6 23.0 23.0 31. O 20.7 10.3 4.6 10.3
7 138 52.2 47.8 29.7 28.3 27.5 14.5 21. O 34.1 18.8 26.1 26.1 18.8 31.2 6.5 5.1 12.3
8 198 50.0 50.0 26.8 29.3 19.2 24.7 16.7 32.3 26.3 24.7 24.7 20.7 32.3 5.6 6.1 10.6
9 148 48.0 52.0 18.9 33.8 23.0 24.3 20.9 41.2 14.2 23.6 23.6 20.3 28.4 11. 5 7.4 8.8
10 349 46.4 53.6 13.8 26.4 24.4 35.5 20.1 40.4 17.2 22.3 22.3 22.9 30.1 10.3 5.2 9.2
NS 11 18.2 81.8 9.1 18.2 72.7 18.2 36.4 9.1 36.4 36.4 18.2 18.2 27.3
NC 1 100.0 100.0 100.0 100.0

Prioritat O a 4 50 64.0 36.0 12.0 36.0 30.0 22.0 22.0 28.0 22.0 28.0 28.0 18.0 32.0 10.0 6.0 6.0
Prioritat 5 i 6 160 48.1 51. 9 35.0 33.8 16.9 14.4 18.8 34.4 21.3 25.6 25.6 25.6 22.5 9.4 6.9 10.0
Prioritat 7 i 8 336 50.9 49.1 28.0 28.9 22.6 20.5 18.5 33.0 23.2 25.3 25.3 19.9 31.8 6.0 5.7 11.3
Prioritat 9 i 10 497 46.9 53.1 15.3 28.6 23.9 32.2 20.3 40.6 16.3 22.7 22.7 22.1 29.6 10.7 5.8 9.1
NS/NC 12 25.0 75.0 8.3 16.7 75.0 25.0 33.3 8.3 33.3 33.3 16.7 16.7 25.0 8.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

r-..
04 251-C VOXPUBLICA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

PH. COM PUNTUARIA L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LES ÀREES D'IMPULS DE L'ECONOMIA ESMENTADES EN UNA ESCALA DE O A 10, ESSENT O MOLT DEFICIENT l 10 EXCEL.LENT
Millorar la qualitat de l'ocupació

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 960 481 479 223 290 219 228 187 354 186 233 233 213 277 87 54 96
Mitjana 5.69 5.54 5.84 5.38 5.61 5.71 6.06 5.88 5.65 5.70 5.58 5.58 5.65 5.49 5.83 6.46 6.01
Desv. Típica 2.13 2.19 2.06 1. 95 1. 99 2.17 2.38 2.08 2.04 2.16 2.29 2.29 2.17 2.07 1.97 2.01 1. 94

O 33 72.7 27.3 21.2 27.3 21.2 30.3 12.1 30.3 18.2 39.4 39.4 15.2 27.3 9.1 9.1
1 10 60.0 40.0 60.0 20.0 10.0 10.0 60.0 40.0 50.0 40.0 10.0
2 29 48.3 51.7 17.2 31.0 31.0 20.7 27.6 20.7 13.8 37.9 37.9 24.1 31.0 6.9
3 43 44.2 55.8 32.6 32.6 20.9 14 .0 11.6 39.5 20.9 27.9 27.9 23.3 30.2 4.7 4.7 9.3
4 95 52.6 47.4 16.8 33.7 27.4 22.1 18.9 38.9 20.0 22.1 22.1 26.3 36.8 8.4 3.2 3.2
5 220 49.5 50.5 25.0 29.1 22.7 23.2 20.9 39.5 18.2 21.4 21.4 21.4 28.6 10.9 4.5 13.2
6 227 51.1 48.9 32.2 30.4 19.4 18.1 20.3 38.3 18.1 23.3 23.3 21.1 30.8 8.8 4.8 11.0
7 137 51.8 48.2 20.4 36.5 22.6 20.4 16.8 37.2 21.2 24.8 24.8 20.4 27.7 9.5 8.0 9.5
8 83 41.0 59.0 10.8 28.9 26.5 33.7 20.5 30.1 22.9 26.5 26.5 24.1 19.3 12.0 8.4 9.6
9 33 54.5 45.5 9.1 27.3 21.2 42.4 18.2 36.4 18.2 27.3 27.3 12.1 24.2 9.1 6.1 21.2
10 50 40.0 60.0 14.0 16.0 26.0 44.0 28.0 32.0 18.0 22.0 22.0 28.0 24.0 6.0 12.0 8.0
NS 95 36.8 63.2 10.5 22.1 21.1 46.3 21.1 33.7 20.0 25.3 25.3 16.8 32.6 9.5 8.4 7.4

Valoració O a 4 210 53.8 46.2 22.9 31.4 24.8 21.0 16.7 36.2 20.0 27.1 27.1 24.8 33.3 6.7 3.3 4.8
Valoració 5 i 6 447 50.3 49.7 28.6 29.8 21.0 20.6 20.6 38.9 18.1 22.4 22.4 21.3 29.8 9.8 4.7 12.1
Valoració 7 i 8 220 47.7 52.3 16.8 33.6 24.1 25.5 18.2 34.5 21.8 25.5 25.5 21.8 24.5 10.5 8.2 9.5
Valoració 9 i 10 83 45.8 54.2 12.0 20.5 24.1 43.4 24.1 33.7 18.1 24.1 24.1 21. 7 24.1 7.2 9.6 13.3
NS/NC 95 36.8 63.2 10.5 22.1 21.1 46.3 21.1 33.7 20.0 25.3 25.3 16.8 32.6 9.5 8.4 7.4
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUELICA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

PH. VALORI DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT EN ...
Millorar la competitivitat de les empreses

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 914 468 446 207 282 209 216 172 345 178 219 219 210 259 82 53 91
Mitjana 5.85 5.78 5.93 5.77 5.85 5.80 5.98 6.06 5.78 5.84 5.80 5.80 5.90 5.54 6.26 6.11 6.21
Desv. Típica 1. 96 2.00 1.92 1.49 1. 77 2.17 2.34 2.12 1.87 2.02 1. 93 1. 93 1. 86 1. 90 2.27 2.08 1.96

O 21 66.7 33.3 4.8 14 .3 28.6 52.4 19.0 47.6 19.0 14.3 14.3 19.0 33.3 19.0 4.8 9.5
1 9 55.6 44.4 11.1 22.2 44.4 22.2 22.2 11.1 44.4 22.2 22.2 22.2 44.4 11.1
2 15 66.7 33.3 26.7 20.0 40.0 13.3 26.7 20.0 20.0 33.3 33.3 13.3 40.0 6.7 6.7
3 32 46.9 53.1 18.8 37.5 28.1 15.6 12.5 28.1 21.9 37.5 37.5 21.9 21.9 6.3 6.3 6.3
4 82 50.0 50.0 20.7 34.1 23.2 22.0 14.6 41.5 17.1 26.8 26.8 17.1 39.0 7.3 4.9 4.9
5 234 49.6 50.4 24.4 32.1 20.1 23.5 17.5 41.9 16.2 24.4 24.4 24.8 29.5 6.4 6.0 9.0
6 209 Sl. 7 48.3 28.7 31.1 19.6 20.6 18.7 39.7 21.1 20.6 20.6 25.4 30.6 9.1 4.8 9.6
7 150 55.3 44.7 28.7 34.7 22.0 14.7 21.3 35.3 24.0 19.3 19.3 24.0 26.7 10.0 7.3 12.7
8 88 47.7 52.3 12.5 27.3 29.5 30.7 13.6 37.5 13.6 35.2 35.2 22.7 17.0 10.2 2.3 12.5
9 33 48.5 Sl. 5 15.2 21.2 21.2 42.4 21.2 24.2 27.3 27.3 27.3 9.1 27.3 9.1 9.1 18.2
10 41 43.9 56.1 4.9 26.8 26.8 41. 5 36.6 31. 7 17.1 14 .6 14.6 26.8 14.6 22.0 12.2 9.8
NS 141 34.0 66.0 18.4 20.6 21.3 39.7 24.8 29.1 19.1 27.0 27.0 13.5 34.8 9.9 6.4 8.5

Valoració O a 4 159 53.5 46.5 18.2 30.2 27.7 23.9 16.4 35.8 20.1 27.7 27.7 18.2 35.2 7.5 5.0 6.3
Valoració 5 i 6 443 50.6 49.4 26.4 31.6 19.9 22.1 18.1 40.9 18.5 22.6 22.6 25.1 30.0 7.7 5.4 9.3
Valoració 7 i 8 238 52.5 47.5 22.7 31. 9 24.8 20.6 18.5 36.1 20.2 25.2 25.2 23.5 23.1 10.1 5.5 12.6
Valoració 9 i 10 74 45.9 54.1 9.5 24.3 24.3 41.9 29.7 28.4 21.6 20.3 20.3 18.9 20.3 16.2 10.8 13.5
NS/NC 141 34.0 66.0 18.4 20.6 21.3 39.7 24.8 29.1 19.1 27.0 27.0 13.5 34.8 9.9 6.4 8.5
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

P14. VALORI DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL.LENT) L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT EN ...
Potenciar el comerç i el turisme

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 960 477 483 222 290 217 231 184 354 188 234 234 214 271 87 57 97

Mitjana 6.46 6.31 6.61 6.79 6.58 6.16 6.29 6.43 6.47 6.39 6.54 6.54 6.43 6.22 6.66 6.35 6.92

Desv. Típica 1. 90 1. 99 1. 79 1.57 1. 79 1. 91 2.22 1. 82 1. 86 2.09 1.86 1. 86 1. 91 1. 90 2.06 2.08 1.61

O 20 70.0 30.0 5.0 20.0 25.0 50.0 15.0 40.0 30.0 15.0 15.0 25.0 35.0 10.0 10.0 5.0

1 2 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0
2 8 50.0 50.0 12.5 37.5 25.0 25.0 12.5 12.5 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 12.5 12.5

3 22 63.6 36.4 9.1 22.7 45.5 22.7 22.7 36.4 18.2 22.7 22.7 22.7 31.8 13.6 9.1
4 46 50.0 50.0 21. 7 23.9 21.7 32.6 26.1 39.1 13.0 21.7 21.7 21.7 37.0 4.3 4.3 10.9

5 162 49.4 50.6 16.0 30.2 25.3 28.4 18.5 37.0 17.9 26.5 26.5 23.5 30.9 8.6 4.3 6.2

6 205 53.7 46.3 25.4 31.2 26.3 17.1 18.5 36.6 22.0 22.9 22.9 21.5 30.7 8.3 7.3 9.3

7 222 48.6 51.4 26.6 31.1 21.2 21.2 21.2 37.8 16.7 24.3 24.3 22.5 28.4 8.1 5.4 11. 3

8 169 42.6 57.4 26.0 31.4 17.2 25.4 18.9 39.6 17.8 23.7 23.7 21.3 23.1 10.1 6.5 15.4

9 49 51.0 49.0 34.7 28.6 18.4 18.4 10.2 26.5 34.7 28.6 28.6 28.6 20.4 8.2 2.0 12.2

10 55 45.5 54.5 18.2 32.7 16.4 32.7 20.0 36.4 16.4 27.3 27.3 18.2 21.8 16.4 7.3 9.1

NS 94 40.4 59.6 11. 7 22.3 22.3 43.6 24.5 34.0 17.0 24.5 24.5 14 .9 39.4 9.6 5.3 6.4

NC 1 100.0 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 98 58.2 41.8 14 .3 23.5 28.6 33.7 21.4 35.7 21.4 21.4 21.4 22.4 34.7 8.2 7.1 6.1

Valoració 5 i 6 367 51. 8 48.2 21.3 30.8 25.9 22.1 18.5 36.8 20.2 24.5 24.5 22.3 30.8 8.4 6.0 7.9

Valoració 7 i 8 391 46.0 54. O 26.3 31.2 19.4 23.0 20.2 38.6 17.1 24.0 24.0 22.0 26.1 9.0 5.9 13.0

Valoració 9 i 10 104 48.1 51. 9 26.0 30.8 17.3 26.0 15.4 31.7 25.0 27.9 27.9 23.1 21.2 12.5 4.8 10.6

NS/NC 95 41.1 58.9 11.6 22.1 23.2 43.2 24.2 33.7 17.9 24.2 24.2 15.8 38.9 9.5 5.3 6.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

P14. VALORI DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL.LENT) L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT EN ...
Garantir l'accés de tothom a les noves tecnologies

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 929 476 453 216 284 215 214 179 341 186 223 223 210 264 82 55 95
Mitjana 5.97 5.77 6.19 5.82 5.85 5.95 6.32 6.19 6.07 5.80 5.80 5.80 6.12 5.81 6.22 6.45 6.03
Desv. Tipica 2.03 2.08 1. 97 1. 77 2.06 1. 98 2.27 1. 98 1.91 2.13 2.17 2.17 2.14 1.87 2.22 1. 85 1. 76

O 21 61. 9 38.1 19.0 33.3 14.3 33.3 14.3 23.8 23.8 38.1 38.1 19.0 19.0 14.3 9.5
1 5 80.0 20.0 20.0 40.0 40.0 20.0 20.0 60.0 60.0 40.0
2 30 63.3 36.7 13.3 40.0 30.0 16.7 20.0 20.0 26.7 33.3 33.3 16.7 36.7 6.7 3.3 3.3
3 26 65.4 34.6 30.8 30.8 23.1 15.4 3.8 34.6 23.1 38.5 38.5 19.2 26.9 7.7 3.8 3.8

4 85 55.3 44.7 27.1 31. 8 25.9 15.3 18.8 38.8 16.5 25.9 25.9 20.0 32.9 7.1 7.1 7.1

5 191 52.4 47.6 21.5 33.0 26.2 19.4 18.3 38.2 20.9 22.5 22.5 25.1 25.1 6.8 5.2 15.2

6 215 51.6 48.4 28.8 27.9 20.0 23.3 17.2 40.9 21. 9 20.0 20.0 20.0 35.8 9.8 4.2 10.2
7 162 48.8 51.2 25.3 29.0 24.7 21.0 22.2 38.3 13.0 26.5 26.5 21.6 26.5 8.6 8.0 8.6

8 107 43.9 56.1 21.5 32.7 21.5 24.3 25.2 26.2 27.1 21.5 21.5 21.5 28.0 9.3 8.4 11.2

9 38 47.4 52.6 13.2 31.6 15.8 39.5 18.4 36.8 13.2 31.6 31.6 21.1 18.4 7.9 2.6 18.4

10 49 42.9 57.1 8.2 22.4 26.5 42.9 20.4 44.9 16.3 18.4 18.4 38.8 14.3 16.3 10.2 2.0

NS 126 31.7 68.3 13.5 21.4 19.0 46.0 22.2 35.7 15.1 27.0 27.0 15.1 34.9 11.1 5.6 6.3

Valoració O a 4 167 59.9 40.1 24.0 33.5 24.0 18.6 16.2 32.3 21.6 29.9 29.9 20.4 31.1 7.8 4.8 6.0
Valoració 5 i 6 406 52.0 48.0 25.4 30.3 22.9 21.4 17.7 39.7 21.4 21.2 21.2 22.4 30.8 8.4 4.7 12.6
Valoració 7 i 8 269 46.8 53.2 23.8 30.5 23.4 22.3 23.4 33.5 18.6 24.5 24.5 21.6 27.1 8.9 8.2 9.7
Valoració 9 i 10 87 44.8 55.2 10.3 26.4 21.8 41.4 19.5 41.4 14 .9 24.1 24.1 31.0 16.1 12.6 6.9 9.2

NS/NC 126 31.7 68.3 13.5 21.4 19.0 46.0 22.2 35.7 15.1 27.0 27.0 15.1 34.9 11.1 5.6 6.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

P14. VALORI DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT EN ...
Impulsar la recerca i la innovació

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 907 463 444 218 281 206 202 172 336 181 218 218 206 257 82 54 90
Mitjana 5.82 5.68 5.96 5.83 5.72 5.79 5.99 5.93 5.85 5.87 5.65 5.65 5.89 5.79 6.12 6.17 5.68
Desv. Tipica 2.04 2.07 1. 99 1. 88 1. 98 2.03 2.28 2.10 1. 96 2.04 2.10 2.10 1. 94 1. 97 2.25 1. 99 2.10

O 26 61.5 38.5 15.4 26.9 23.1 34.6 19.2 34.6 19.2 26.9 26.9 19.2 15.4 19.2 3.8 15.4
1 6 50.0 50.0 33.3 16.7 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7 33.3 33.3 33.3 33.3
2 25 64.0 36.0 24.0 48.0 16.0 12.0 20.0 32.0 12.0 36.0 36.0 12.0 36.0 8.0 8.0
3 39 56.4 43.6 17.9 33.3 30.8 17.9 7.7 38.5 23.1 30.8 30.8 28.2 33.3 5.1 2.6
4 75 56.0 44.0 29.3 26.7 25.3 18.7 18.7 34.7 18.7 28.0 28.0 20.0 30.7 9.3 4.0 8.0
5 210 48.6 51.4 21.9 35.2 21. 9 21.0 18.6 37.1 22.4 21.9 21.9 25.2 29.5 7.1 4.8 11.4
6 197 52.8 47.2 26.4 29.4 20.8 23.4 21.3 39.1 18.3 21.3 21.3 22.8 27.9 10.7 6.1 11.2
7 167 49.7 50.3 26.9 29.9 27.5 15.6 16.8 38.9 19.2 25.1 25.1 22.2 28.7 9.6 5.4 9.0
8 95 48.4 51.6 23.2 30.5 16.8 29.5 17.9 36.8 18.9 26.3 26.3 25.3 20.0 9.5 11.6 7.4
9 25 44.0 56.0 24.0 32.0 16.0 28.0 24.0 32.0 24.0 20.0 20.0 4.0 44.0 4.0 8.0 20.0
10 42 42.9 57.1 14 .3 21.4 26.2 38.1 26.2 33.3 23.8 16.7 16.7 28.6 26.2 19.0 4.8 4.8
NS 146 34.9 65.1 10.3 20.5 21.9 47.3 24.0 33.6 15.8 26.7 26.7 14.4 34.9 9.6 5.5 8.9
NC 2 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0

Valoració O a 4 171 57.9 42.1 24.0 31.0 24.6 20.5 17.0 34.5 18.7 29.8 29.8 19.9 29.8 7.0 4.7 8.8
Valoració 5 i 6 407 50.6 49.4 24.1 32.4 21.4 22.1 19.9 38.1 20.4 21.6 21.6 24.1 28.7 8.8 5.4 11.3
Valoració 7 i 8 262 49.2 50.8 25.6 30.2 23.7 20.6 17.2 38.2 19.1 25.6 25.6 23.3 25.6 9.5 7.6 8.4
Valoració 9 i 10 67 43.3 56.7 17.9 25.4 22.4 34.3 25.4 32.8 23.9 17.9 17.9 19.4 32.8 13.4 6.0 10.4
NS/NC 148 35.8 64.2 10.1 20.3 22.3 47.3 23.6 33.8 16.2 26.4 26.4 15.5 34.5 9.5 5.4 8.8
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04-251-C VOXPUBLlCA

I
I

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLl TANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

PH. VALORI DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT EN ...
Promoure que grans empreses tinguin la seu a Catalunya

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 925 462 463 213 279 208 225 180 343 180 222 222 207 263 86 56 91
Mitjana 5.66 5.59 5.73 5.44 5.52 5.59 6.09 5.80 5.56 5.64 5.71 5.71 5.71 5.37 5.67 6.14 5.96
Desv. Típica 2.26 2.26 2.26 1. 94 2.20 2.33 2.50 2.20 2.20 2.46 2.24 2.24 2.27 2.28 2.34 2.23 2.10

O 38 52.6 47.4 21.1 23.7 26.3 28.9 13.2 31.6 31.6 23.7 23.7 21.1 31.6 13.2 2.6 7.9
1 6 83.3 16.7 16.7 33.3 16.7 33.3 66.7 33.3 83.3 16.7
2 31 58.1 41.9 22.6 48.4 22.6 6.5 19.4 38.7 12.9 29.0 29.0 25.8 25.8 9.7 6.5 3.2
3 47 48.9 51.1 17.0 36.2 27.7 19.1 27.7 29.8 14.9 27.7 27.7 19.1 34.0 6.4 6.4 6.4
4 121 46.3 53.7 24.0 30.6 22.3 23.1 17.4 43.8 14.9 24.0 24.0 23.1 32.2 6.6 3.3 10.7
5 202 48.0 52.0 27.7 29.2 21.3 21.8 16.8 40.1 23.8 19.3 19.3 25.7 32.7 7.4 5.9 8.9
6 160 54.4 45.6 23.8 31.3 23.8 21.3 23.8 36.3 15.0 25.0 25.0 16.3 28.1 12.5 7.5 10.6
7 129 54.3 45.7 32.6 29.5 20.9 17.1 20.2 37.2 18.6 24.0 24.0 27.1 20.2 11.6 6.2 10.9
8 109 44.0 56.0 14.7 29.4 22.0 33.9 15.6 31.2 20.2 33.0 33.0 19.3 22.9 7.3 4.6 12.8
9 25 56.0 44.0 24.0 28.0 12.0 36.0 28.0 24.0 24.0 24.0 24.0 12.0 24.0 16.0 12.0 12.0
10 57 42.1 57.9 3.5 22.8 26.3 47.4 22.8 36.8 22.8 17.5 17.5 29.8 26.3 7.0 10.5 8.8
NS 129 41.9 58.1 15.5 24.8 24.0 35.7 20.9 33.3 18.6 27.1 27.1 17.1 34.9 7.8 4.7 8.5
NC 1 100.0 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 243 50.2 49.8 21.8 32.9 23.9 21.4 18.5 39.1 17.7 24.7 24.7 21.8 32.9 8.2 4.1 8.2
Valoració 5 i 6 362 50.8 49.2 26.0 30.1 22.4 21.5 19.9 38.4 19.9 21.8 21.8 21.5 30.7 9.7 6.6 9.7
Valoració 7 i 8 238 49.6 50.4 24.4 29.4 21.4 24.8 18.1 34.5 19.3 28.2 28.2 23.5 21.4 9.7 5.5 11.8
Valoració 9 i 10 82 46.3 53.7 9.8 24.4 22.0 43.9 24.4 32.9 23.2 19.5 19.5 24.4 25.6 9.8 11.0 9.8
NS/NC 130 41.5 58.5 15.4 24.6 23.8 36.2 20.8 33.1 19.2 26.9 26.9 16.9 34.6 7.7 4.6 9.2
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLl TANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

P15. VOSTÈ CREU QUE CATALUNYA TÉ UNES POLÍTIQUES SOCIALS MOLT, BASTANT, POC O GENS DESENVOLUPADES

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Molt desenvolupades 68 44.1 55.9 13.2 32.4 25.0 29.4 11. 8 27.9 25.0 35.3 35.3 16.2 22.1 5.9 4.4 16.2
Bastant desenvolupades 558 52.3 47.7 24.2 29.6 23.8 22.4 21.5 36.2 18.6 23.7 23.7 21.1 29.2 9.0 6.1 10.9
Poc desenvolupades 356 47.2 52.8 21. 9 30.1 19.1 28.9 18.3 38.8 19.1 23.9 23.9 22.5 30.9 9.6 5.9 7.3
Gens desenvolupades 41 51.2 48.8 9.8 26.8 39.0 24.4 19.5 34.1 24.4 22.0 22.0 22.0 36.6 4.9 7.3 7.3
No sap 31 12.9 87.1 22.6 19.4 16.1 41. 9 19.4 38.7 19.4 22.6 22.6 32.3 16.1 19.4 3.2 6.5
No contesta 1 100.0 100.0 100.0 100.0

P16. EN UNA ESCALA DE O A 10 COM VALORA L'ACTUACIÓ DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT PEL QUE FA ALS SERVEIS DESTINATS A LES PERSONES

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 1013 497 516 228 299 228 258 197 370 196 250 250 216 294 92 59 102
Mitjana 5.87 5.89 5.85 6.00 5.82 5.76 5.91 6.05 5.89 5.83 5.73 5.73 5.89 5.70 6.04 6.25 6.27
Desv. Típica 1.95 1. 87 2.03 1.56 1.75 2.08 2.33 1. 90 1.85 2.01 2.07 2.07 1. 94 1. 98 1. 83 1.38 1. 91

O 33 45.5 54.5 12.1 15.2 33.3 39.4 15.2 30.3 24.2 30.3 30.3 15.2 36.4 9.1 9.1
1 7 57.1 42.9 28.6 14.3 57.1 14.3 14 .3 28.6 42.9 42.9 14.3 42.9
2 17 52.9 47.1 11.8 41.2 29.4 17.6 11.8 29.4 17.6 41.2 41.2 23.5 23.5 5.9 5.9
3 39 46.2 53.8 17.9 30.8 30.8 20.5 20.5 41.0 20.5 17.9 17.9 35.9 35.9 2.6 2.6 5.1
4 71 40.8 59.2 22.5 31. O 18.3 28.2 16.9 35.2 16.9 31.0 31.0 19.7 29.6 9.9 1.4 8.5
5 215 46.0 54.0 18.6 31.2 20.0 30.2 19.1 38.6 17.7 24.7 24.7 19.5 30.7 8.4 6.0 10.7
6 246 51.2 48.8 28.0 32.1 23.6 16.3 18.7 37.8 20.7 22.8 22.8 22.4 28.9 10.2 7.3 8.5
7 206 55.3 44.7 28.6 31.6 19.9 19.9 20.4 37.9 18.4 23.3 23.3 21.8 27.2 9.7 8.3 9.7
8 130 53.1 46.9 20.8 24.6 26.9 27.7 22.3 31.5 20.0 26.2 26.2 16.2 29.2 9.2 4.6 14.6
9 19 31.6 68.4 15.8 5.3 26.3 52.6 15.8 36.8 36.8 10.5 10.5 36.8 21.1 15.8 15.8
10 30 26.7 73.3 3.3 23.3 13.3 60.0 26.7 36.7 10.0 26.7 26.7 26.7 16.7 6.7 6.7 16.7
NS 41 43.9 56.1 12.2 29.3 26.8 31.7 24.4 36.6 22.0 17.1 17.1 29.3 34.1 9.8 7.3 2.4
NC 1 100.0 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 167 44.9 55.1 17.4 28.7 25.1 28.7 16.8 34.1 19.8 29.3 29.3 22.8 32.3 7.2 1.8 6.6
Valoració 5 i 6 461 48.8 51.2 23.6 31.7 21.9 22.8 18.9 38.2 19.3 23.6 23.6 21.0 29.7 9.3 6.7 9.5
Valoració 7 i 8 336 54.5 45.5 25.6 28.9 22.6 22.9 21.1 35.4 19.0 24.4 24.4 19.6 28.0 9.5 6.8 11.6
Valoració 9 i 10 49 28.6 71.4 8.2 16.3 18.4 57.1 22.4 36.7 20.4 20.4 20.4 30.6 18.4 10.2 4.1 16.3
NS/NC 42 45.2 54.8 11.9 28.6 26.2 33.3 23.8 38.1 21.4 16.7 16.7 31. O 33.3 9.5 7.1 2.4
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

F~..

04_251-C VOXPUBLICA

I

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------
MENYS BARCE- ÀREA RESTA

DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉs DE LONA METRO- BARCE- TARRA-TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8
P17. ARA LI LLEGIRÉ UNA SÈRIE DE POSSIBLES ÀREES D'ACTUACIÓ EN L'ÀMBIT DE LES POLÍTIQUES SOCIALS. EM PODRIA DIR EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIÓ.UTILITZI SI-US-PLAU UNA ESCALA DE O A 10, ESSENT O PRIORITAT MÍNIMA l 10 PRIORITAT MÀXIMA
Educació

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8
Base 1049 515 534 233 311 238 267 206 385 203 255 255 228 307 95 62 102Mitjana 8.84 8.67 9.01 8.68 8.80 8.88 8.99 8.95 8.88 8.68 8.82 8.82 8.78 8.90 9.00 8.69 8.80Desv. Típica 1.49 1.57 1.39 1.47 1.49 1.48 1.51 1.36 1.44 1.59 1. 58 1.58 1.46 1.41 1.28 1.49 1. 74
O 1 100.0 100.0 100.0 100.01 1 100.0 100.0 100.0 100.03 6 66.7 33.3 16.7 33.3 33.3 16.7 33.3 16.7 50.0 50.0 16.7 16.7 16.74 8 50.0 50.0 62.5 12.5 25.0 12.5 25.0 12.5 50.0 50.0 12.5 12.5 12.5 12.55 26 50.0 50.0 26.9 23.1 19.2 30.8 15.4 34.6 23.1 26.9 26.9 30.8 19.2 11. 5 11.56 36 58.3 41.7 16.7 27.8 25.0 30.6 27.8 19.4 30.6 22.2 22.2 16.7 33.3 8.3 8.3 11.17 89 57.3 42.7 27.0 33.7 29.2 10.1 14.6 38.2 22.5 24.7 24.7 28.1 25.8 7.9 7.9 5.68 190 58.9 41.1 28.9 28.4 19.5 23.2 21.1 37.9 20.5 20.5 20.5 24.2 30.0 12.1 5.8 7.49 185 48.1 51. 9 26.5 32.4 17.8 23.2 16.8 40.5 17.8 24.9 24.9 18.4 31. 9 5.4 5.9 13.510 507 43.2 56.8 17.8 28.4 24.7 29.2 21.1 36.1 17.9 24.9 24.9 21.1 29.2 10.1 5.3 9.5NS 6 16.7 83.3 16.7 83.3 16.7 16.7 33.3 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7
Prioritat O a 4 16 62.5 37.5 12.5 43.8 18.8 25.0 6.3 31.3 18.8 43.8 43.8 12.5 18.8 6.3 18.8Prioritat 5 i 6 62 54.8 45.2 21. O 25.8 22.6 30.6 22.6 25.8 27.4 24.2 24.2 22.6 27.4 4.8 9.7 11.3Prioritat 7 i 8 279 58.4 41.6 28.3 30.1 22.6 19.0 19.0 38.0 21.1 21.9 21.9 25.4 28.7 10.8 6.5 6.8Prioritat 9 i 10 692 44.5 55.5 20.1 29.5 22.8 27.6 19.9 37.3 17.9 24.9 24.9 20.4 29.9 8.8 5.5 10.5NS/NC 6 16.7 83.3 16.7 83.3 16.7 16.7 33.3 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉs MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA

------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Sanitat

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 1054 516 538 233 311 239 271 207 386 205 256 256 229 308 96 62 103
Mitjana 8.93 8.78 9.08 8.85 8.83 8.96 9.08 9.06 9.02 8.62 8.93 8.93 8.79 8.96 9.02 8.92 9.06
Desv. Típica 1.57 1.57 1.56 1.38 1.57 1.60 1.69 1.40 1.45 1. 92 1.54 1.54 1.72 1.62 1.41 1.47 1.32

O 1 100.0 100.0 100.0 100.0
1 4 75.0 25.0 100.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 50.0
2 4 50.0 50.0 50.0 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 50.0
3 4 25.0 75.0 50.0 50.0 50.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0
4 9 66.7 33.3 11.1 44.4 11.1 33.3 22.2 44.4 11.1 22.2 22.2 44.4 11.1 11.1 11.1

5 23 34.8 65.2 21.7 60.9 8.7 8.7 8.7 26.1 34.8 30.4 30.4 30.4 30.4 8.7
6 35 54.3 45.7 37.1 22.9 20.0 20.0 22.9 42.9 17.1 17.1 17.1 37.1 25.7 8.6 2.9 8.6
7 75 61.3 38.7 28.0 25.3 22.7 24.0 18.7 25.3 22.7 33.3 33.3 20.0 20.0 9.3 10.7 6.7

8 153 64.1 35.9 22.9 33.3 24.8 19.0 18.3 35.9 21.6 24.2 24.2 19.0 31.4 11. 8 2.6 11.1

9 183 52.5 47.5 28.4 34.4 20.2 16.9 18.6 40.4 20.8 20.2 20.2 21. 9 30.6 6.6 8.2 12.6
10 563 42.1 57.9 18.8 26.6 23.4 31.1 21.0 37.3 16.9 24.9 24.9 21.0 29.7 9.6 5.5 9.4
NS 1 100.0 100.0 100.0 100.0

Prioritat O a 4 22 54.5 45.5 4.5 27.3 27.3 40.9 13.6 31.8 36.4 18.2 18.2 31.8 27.3 9.1 4.5 9.1
Prioritat 5 i 6 58 46.6 53.4 31.0 37.9 15.5 15.5 17.2 36.2 24.1 22.4 22.4 34.5 27.6 5.2 5.2 5.2
Prioritat 7 i 8 228 63.2 36.8 24.6 30.7 24.1 20.6 18.4 32.5 21.9 27.2 27.2 19.3 27.6 11.0 5.3 9.6
Prioritat 9 i 10 746 44.6 55.4 21.2 28.6 22.7 27.6 20.4 38.1 17.8 23.7 23.7 21.2 29.9 8.8 6.2 10.2
NS/NC 1 100.0 100.0 100.0 100.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

~!

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉs MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Benestar Social

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 1049 515 534 232 311 239 267 206 384 204 255 255 228 307 94 62 103
Mitjana 8.57 8.39 8.75 8.33 8.54 8.64 8.76 8.63 8.57 8.44 8.64 8.64 8.60 8.50 8.59 8.55 8.57
Desv. Típica 1.59 1.61 1.55 1.45 1.56 1.47 1. 80 1.59 1.55 1. 72 1. 54 1.54 1.58 1.69 1.57 1.60 1.44

O 1 100.0 100.0 100.0 100.0
1 1 100.0 100.0 100.0 100.0
2 3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 66.7
3 2 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0
4 10 40.0 60.0 10.0 40.0 50.0 30.0 40.0 20.0 10.0 10.0 20.0 30.0 20.0 20.0
5 39 51.3 48.7 10.3 28.2 33.3 28.2 20.5 15.4 30.8 33.3 33.3 15.4 30.8 7.7 2.6 10.3
6 59 61.0 39.0 35.6 27.1 18.6 18.6 18.6 39.0 16.9 25.4 25.4 28.8 23.7 1.7 6.8 13.6
7 105 56.2 43.8 33.3 31.4 21.9 13.3 16.2 41.0 16.2 26.7 26.7 19.0 29.5 8.6 7.6 8.6
8 226 58.4 41.6 26.1 31.0 22.1 20.8 18.6 40.3 20.8 20.4 20.4 20.8 32.3 12.4 4.4 9.7
9 184 46.7 53.3 25.0 31.0 26.1 17.9 20.7 34.2 22.8 22.3 22.3 22.3 28.8 6.5 7.1 13.0
10 419 41.5 58.5 15.5 28.2 22.4 33.9 20.5 35.8 17.2 26.5 26.5 22.2 27.9 9.1 5.7 8.6
NS 6 16.7 83.3 16.7 83.3 16.7 33.3 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7 33.3

Prioritat O a 4 17 47.1 52.9 11. 8 35.3 52.9 23.5 47.1 23.5 5.9 5.9 23.5 41.2 17.6 11.8
Prioritat 5 i 6 98 57.1 42.9 25.5 27.6 24.5 22.4 19.4 29.6 22.4 28.6 28.6 23.5 26.5 4.1 5.1 12.2
Prioritat 7 i 8 331 57.7 42.3 28.4 31.1 22.1 18.4 17.8 40.5 19.3 22.4 22.4 20.2 31.4 11.2 5.4 9.4
Prioritat 9 i 10 603 43.1 56.9 18.4 29.0 23.5 29.0 20.6 35.3 18.9 25.2 25.2 22.2 28.2 8.3 6.1 10.0
NS/NC 6 16.7 83.3 16.7 83.3 16.7 33.3 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7 33.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉs DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉs MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Cultura

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 1044 511 533 233 310 238 263 204 382 205 253 253 227 303 96 62 103
Mitjana 8.27 8.13 8.41 8.00 8.05 8.44 8.62 8.32 8.27 8.03 8.42 8.42 8.35 8.11 8.35 7.92 8.35
Desv. Típica 1.67 1. 74 1. 59 1.54 1. 70 1.56 1.77 1.67 1.58 1.92 1.58 1.58 1.62 1. 76 1.66 1. 81 1.61

O 1 100.0 100.0 100.0 100.0
1 2 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0
2 3 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3
3 4 75.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 75.0 75.0 25.0
4 14 57.1 42.9 28.6 35.7 21.4 14.3 21.4 28.6 28.6 21.4 21.4 14.3 35.7 14.3 7.1 7.1
5 46 52.2 47.8 17.4 39.1 13.0 30.4 28.3 37.0 19.6 15.2 15.2 23.9 32.6 8.7 10.9 8.7
6 85 50.6 49.4 25.9 34.1 24.7 15.3 15.3 36.5 29.4 18.8 18.8 14.1 34.1 10.6 7.1 15.3
7 138 50.7 49.3 31.2 34.1 21.7 13.0 16.7 40.6 16.7 26.1 26.1 23.2 28.3 8.0 5.8 8.7
8 235 55.7 44.3 28.1 30.6 21.7 19.6 21.3 40.0 17.9 20.9 20.9 22.1 31.5 10.6 7.2 7.7
9 187 43.3 56.7 21.4 31. O 21. 9 25.7 16.6 32.6 20.9 29.9 29.9 23.0 28.3 3.7 4.3 10.7
10 329 44.4 55.6 14 .6 23.7 25.8 35.9 21.3 35.9 17.6 25.2 25.2 22.2 25.5 11.6 4.9 10.6
NS 11 45.5 54.5 9.1 9.1 81. 8 27.3 36.4 36.4 36.4 18.2 45.5

Prioritat O a 4 24 66.7 33.3 25.0 33.3 16.7 25.0 16.7 20.8 37.5 25.0 25.0 16.7 37.5 8.3 8.3 4.2
Prioritat 5 i 6 131 51.1 48.9 22.9 35.9 20.6 20.6 19.8 36.6 26.0 17.6 17.6 17.6 33.6 9.9 8.4 13 .0
Prioritat 7 i 8 373 53.9 46.1 29.2 31. 9 21. 7 17.2 19.6 40.2 17.4 22.8 22.8 22.5 30.3 9.7 6.7 8.0
Prioritat 9 i 10 516 44.0 56.0 17.1 26.4 24.4 32.2 19.6 34.7 18.8 26.9 26.9 22.5 26.6 8.7 4.7 10.7
NS/NC 11 45.5 54.5 9.1 9.1 81.8 27.3 36.4 36.4 36.4 18.2 45.5
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04-251-C VOXPUBLlCA

I
SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA

------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------
MENYS BARCE- ÀREA RESTA

DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-
TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA

-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Seguretat Ciutadana

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 1048 516 532 232 311 238 267 206 382 203 257 257 226 305 95 62 103
Mitjana 8.31 8.09 8.53 8.25 8.21 8.34 8.47 8.42 8.33 8.25 8.25 8.25 8.28 8.29 8.43 8.19 8.58
Desv. Típica 1.87 1.89 1.81 1.69 1. 76 1.99 2.01 1. 71 1. 88 2.02 1.84 1. 84 1. 94 1. 95 1.68 1. 86 1.69

O 5 40.0 60.0 40.0 60.0 40.0 60.0 40.0 60.0
1 3 66.7 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 66.7 33.3
2 4 50.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 75.0 75.0 25.0
3 3 33.3 66.7 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 66.7
4 22 68.2 31.8 18.2 45.5 22.7 13.6 22.7 27.3 22.7 27.3 27.3 13.6 27.3 18.2 4.5 9.1
5 56 51.8 48.2 23.2 26.8 26.8 23.2 16.1 35.7 23.2 25.0 25.0 25.0 32.1 3.6 10.7 3.6
6 88 64.8 35.2 26.1 38.6 15.9 19.3 22.7 37.5 14.8 25.0 25.0 22.7 27.3 6.8 10.2 8.0
7 101 56.4 43.6 28.7 34.7 24.8 11.9 21.8 33.7 15.8 28.7 28.7 16.8 25.7 11. 9 4.0 12.9
8 198 53.5 46.5 19.2 32.3 20.7 27.8 20.7 34.3 22.2 22.7 22.7 22.2 29.8 11.6 5.1 8.6
9 174 46.0 54.0 31.0 26.4 19.0 23.6 12.6 41.4 19.0 27.0 27.0 24.7 29.9 5.2 4.6 8.6
10 394 41.9 58.1 17.8 26.9 25.4 29.9 22.1 36.0 19.0 22.8 22.8 20.6 28.9 9.9 6.1 11. 7
NS 7 100.0 14.3 14.3 71.4 14.3 57.1 28.6 42.9 42.9 14.3

Prioritat O a 4 37 59.5 40.5 13.5 29.7 27.0 29.7 13 .5 35.1 24.3 27.0 27.0 18.9 32.4 10.8 2.7 8.1
Prioritat 5 i 6 144 59.7 40.3 25.0 34.0 20.1 20.8 20.1 36.8 18.1 25.0 25.0 23.6 29.2 5.6 10.4 6.3
Prioritat 7 i 8 299 54.5 45.5 22.4 33.1 22.1 22.4 21.1 34.1 20.1 24.7 24.7 20.4 28.4 11.7 4.7 10.0
Prioritat 9 i 10 568 43.1 56.9 21.8 26.8 23.4 28.0 19.2 37.7 19.0 24.1 24.1 21.8 29.2 8.5 5.6 10.7
NS/NC 7 100.0 14.3 14.3 71.4 14.3 57.1 28.6 42.9 42.9 14.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

t
04 251-C VOXPUBLICA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉs MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Impuls de llús social del català

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 1038 507 531 232 309 236 261 204 379 202 253 253 224 302 95 61 103

Mitjana 7.57 7.43 7.70 7.42 7.42 7.41 8.03 7.81 7.61 7.39 7.46 7.46 7.31 7.69 7.95 7.62 7.68

Desv. Típica 2.21 2.32 2.11 1. 97 2.22 2.26 2.32 2.20 2.05 2.36 2.34 2.34 2.23 2.16 1. 95 2.43 2.08

O 19 57.9 42.1 5.3 26.3 31.6 36.8 21.1 21.1 21.1 36.8 36.8 21.1 15.8 5.3 10.5 10.5

1 4 75.0 25.0 25.0 25.0 50.0 50.0 50.0 25.0 75.0

2 10 50.0 50.0 30.0 40.0 20.0 10.0 20.0 20.0 30.0 30.0 30.0 20.0 40.0 10.0

3 13 76.9 23.1 38.5 30.8 15.4 15.4 7.7 30.8 23.1 38.5 38.5 30.8 15.4 7.7 7.7

4 25 48.0 52.0 16.0 52.0 24.0 8.0 12.0 28.0 24.0 36.0 36.0 20.0 20.0 8.0 4.0 12.0

5 116 50.9 49.1 22.4 32.8 27.6 17.2 19.8 34.5 22.4 23.3 23.3 26.7 30.2 6.0 6.0 7.8

6 99 59.6 40.4 35.4 22.2 18.2 24.2 17.2 42.4 20.2 20.2 20.2 30.3 25.3 8.1 6.1 10.1

7 149 47.7 52.3 24.8 36.2 24.8 14 .1 18.1 43.6 16.8 21.5 21.5 25.5 25.5 10.7 6.0 10.7

8 215 41.4 58.6 20.9 28.8 25.1 25.1 18.6 36.7 17.7 27.0 27.0 14.4 33.0 9.3 5.1 11.2

9 122 50.8 49.2 28.7 29.5 21.3 20.5 17.2 34.4 22.1 26.2 26.2 23.8 27.9 9.0 2.5 10.7

10 266 47.4 52.6 15.4 26.3 19.5 38.7 24.8 34.6 18.0 22.6 22.6 18.4 30.8 10.9 7.9 9.4

NS 17 52.9 47.1 5.9 11. 8 17.6 64.7 17.6 41.2 17.6 23.5 23.5 29.4 35.3 5.9 5.9

Prioritat O a 4 71 57.7 42.3 18.3 38.0 23.9 19.7 14.1 26.8 25.4 33.8 33.8 22.5 23.9 5.6 5.6 8.5

Prioritat 5 i 6 215 54.9 45.1 28.4 27.9 23.3 20.5 18.6 38.1 21.4 21.9 21.9 28.4 27.9 7.0 6.0 8.8

Prioritat 7 i 8 364 44.0 56.0 22.5 31. 9 25.0 20.6 18.4 39.6 17.3 24.7 24.7 19.0 29.9 9.9 5.5 11.0

Prioritat 9 i 10 388 48.5 51.5 19.6 27.3 20.1 33.0 22.4 34.5 19.3 23.7 23.7 20.1 29.9 10.3 6.2 9.8

NS/NC 17 52.9 47.1 5.9 11. 8 17.6 64.7 17.6 41.2 17.6 23.5 23.5 29.4 35.3 5.9 5.9
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUBLICA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

P18. COM PUNTUARIA L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LES POLÍTIQUES SOCIALS ESMENTADES EN UNA ESCALA DE O A 10, ESSENT O MOLT DEFICIENT l 10 EXCEL'LENT
Educació

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 995 492 503 223 297 225 250 191 369 198 237 237 223 289 88 59 99

Mitjana 6.18 6.14 6.22 6.21 6.01 6.26 6.28 6.41 6.21 6.01 6.09 6.09 6.26 6.01 6.20 6.64 6.38

Desv. Típica 1. 96 1.92 2.01 1.58 2.01 1. 96 2.21 1. 91 1. 92 1. 91 2.10 2.10 1. 92 1. 78 2.47 1. 77 1. 82

O 21 47.6 52.4 14.3 23.8 28.6 33.3 9.5 38.1 14.3 38.1 38.1 14.3 14.3 28.6 4.8

1 8 75.0 25.0 12.5 37.5 12.5 37.5 25.0 62.5 12.5 12.5 37.5 50.0
2 17 47.1 52.9 5.9 64.7 17.6 11.8 29.4 23.5 17.6 29.4 29.4 23.5 17.6 5.9 11. 8 11. 8

3 28 42.9 57.1 10.7 35.7 21.4 32.1 21.4 42.9 17.9 17.9 17.9 14.3 39.3 14.3 14.3

4 79 50.6 49.4 17.7 38.0 15.2 29.1 17.7 32.9 19.0 30.4 30.4 20.3 34.2 6.3 3.8 5.1

5 173 46.8 53.2 24.9 22.5 26.0 26.6 16.8 39.9 22.0 21.4 21.4 24.3 32.4 6.9 5.8 9.2

6 217 51.6 48.4 27.6 36.9 18.4 17.1 17.5 35.5 23.0 24.0 24.0 21.2 31. 8 6.5 6.0 10.6

7 197 52.3 47.7 26.4 25.9 25.9 21.8 17.8 39.6 17.8 24.9 24.9 21.8 26.9 9.6 5.1 11. 7

8 175 50.3 49.7 21.1 24.6 25.1 29.1 25.7 37.1 17.7 19.4 19.4 24.6 28.6 8.6 8.6 10.3

9 40 47.5 52.5 20.0 37.5 22.5 20.0 17.5 32.5 25.0 25.0 25.0 27.5 22.5 12.5 5.0 7.5

10 40 32.5 67.5 2.5 25.0 20.0 52.5 25.0 37.5 7.5 30.0 30.0 20.0 10.0 17.5 10.0 12.5

NS 59 39.0 61. O 16.9 23.7 23.7 35.6 27.1 27.1 11. 9 33.9 33.9 8.5 32.2 13.6 5.1 6.8

NC 1 100.0 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 153 49.7 50.3 14.4 38.6 18.3 28.8 17.6 34.0 20.3 28.1 28.1 19.6 31.4 10.5 3.3 7.2

Valoració 5 i 6 390 49.5 50.5 26.4 30.5 21. 8 21.3 17.2 37.4 22.6 22.8 22.8 22.6 32.1 6.7 5.9 10.0

Valoració 7 i 8 372 51.3 48.7 23.9 25.3 25.5 25.3 21.5 38.4 17.7 22.3 22.3 23.1 27.7 9.1 6.7 11. O

Valoració 9 i 10 80 40.0 60.0 11.3 31.3 21.3 36.3 21. 3 35.0 16.3 27.5 27.5 23.8 16.3 15.0 7.5 10.0

NS/NC 60 40.0 60.0 16.7 23.3 23.3 36.7 26.7 28.3 11.7 33.3 33.3 10.0 31.7 13.3 5.0 6.7
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉs MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

P18. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL.LENT) ...
Sanitat

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 1009 497 512 223 298 230 258 196 371 200 242 242 224 292 90 60 101
Mitjana 6.00 5.99 6.02 5.88 5.82 5.97 6.35 6.30 5.98 5.72 6.03 6.03 6.00 5.63 6.49 6.42 6.34
Desv. Típica 2.03 2.03 2.03 1.77 1. 97 2.00 2.29 2.08 1. 94 2.14 2.02 2.02 1.97 2.09 2.17 1. 99 1. 75

O 30 60.0 40.0 10.0 26.7 30.0 33.3 20.0 26.7 33.3 20.0 20.0 20.0 43.3 10.0 3.3 3.3
1 6 16.7 83.3 33.3 33.3 33.3 16.7 33.3 16.7 33.3 33.3 16.7 50.0
2 21 52.4 47.6 19.0 52.4 19.0 9.5 19.0 28.6 28.6 23.8 23.8 14.3 38.1 4.8 9.5 9.5
3 30 53.3 46.7 33.3 13.3 26.7 26.7 13.3 33.3 26.7 26.7 26.7 23.3 30.0 10.0 10.0
4 94 43.6 56.4 20.2 36.2 22.3 21.3 13.8 42.6 20.2 23.4 23.4 24.5 31.9 8.5 4.3 7.4
5 187 45.5 54.5 24.1 34.2 17.6 24.1 14.4 43.3 17.6 24.6 24.6 20.9 36.9 4.3 4.8 8.6
6 212 53.3 46.7 26.4 28.3 27.4 17.9 20.8 37.3 20.8 21.2 21.2 28.8 25.5 8.0 8.0 8.5
7 220 50.5 49.5 23.6 30.0 23.6 22.7 21.4 32.3 19.1 27.3 27.3 16.8 28.2 9.5 5.0 13.2
8 128 50.0 50.0 16.4 22.7 25.0 35.9 22.7 35.2 21.1 21.1 21.1 22.7 21.1 12.5 6.3 16.4
9 38 55.3 44.7 18.4 31.6 18.4 31.6 21.1 34.2 18.4 26.3 26.3 21.1 28.9 15.8 7.9
10 43 37.2 62.8 9.3 18.6 14. O 58.1 30.2 37.2 7.0 25.6 25.6 23.3 14. O 16.3 11.6 9.3
NS 45 40.0 60.0 22.2 28.9 20.0 28.9 24.4 31.1 11.1 33.3 33.3 8.9 35.6 13.3 4.4 4.4
NC 1 100.0 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 181 48.1 51. 9 21. O 32.6 23.2 23.2 15.5 36.5 24.3 23.8 23.8 22.1 34.8 8.3 3.9 7.2
Valoració 5 i 6 399 49.6 50.4 25.3 31.1 22.8 20.8 17.8 40.1 19.3 22.8 22.8 25.1 30.8 6.3 6.5 8.5
Valoració 7 i 8 348 50.3 49.7 21.0 27.3 24.1 27.6 21. 8 33.3 19.8 25.0 25.0 19.0 25.6 10.6 5.5 14.4
Valoració 9 i 10 81 45.7 54.3 13.6 24.7 16.0 45.7 25.9 35.8 12.3 25.9 25.9 22.2 21.0 16.0 9.9 4.9
NS/NC 46 41.3 58.7 21. 7 28.3 19.6 30.4 23.9 32.6 10.9 32.6 32.6 10.9 34.8 13.0 4.3 4.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉs DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

P18. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL.LENT) ...
Benestar Social

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 994 491 503 224 295 228 247 193 366 196 239 239 221 285 88 60 101
Mitjana 5.94 5.93 5.95 5.92 5.82 5.95 6.09 6.19 5.94 5.80 5.84 5.84 5.98 5.66 6.28 6.38 6.31
Desv. Típica 1.88 1. 82 1. 93 1.67 1.81 1. 88 2.11 1. 90 1. 76 1. 96 1. 95 1. 95 1.88 1. 82 2.12 1.80 1.53

O 22 54.5 45.5 18.2 22.7 18.2 40.9 18.2 18.2 31.8 31.8 31. 8 22.7 27.3 13.6 4.5
1 8 50.0 50.0 12.5 37.5 37.5 12.5 37.5 25.0 37.5 37.5 37.5 12.5 12.5
2 18 38.9 61.1 16.7 33.3 33.3 16.7 27.8 33.3 16.7 22.2 22.2 16.7 50.0 11.1
3 27 40.7 59.3 25.9 22.2 25.9 25.9 18.5 37.0 29.6 14.8 14.8 29.6 37.0 7.4 11.1
4 85 48.2 51.8 18.8 36.5 21.2 23.5 15.3 37.6 17.6 29.4 29.4 22.4 32.9 7.1 3.5 4.7
5 216 46.8 53.2 21.3 33.8 18.5 26.4 15.3 41.7 18.5 24.5 24.5 21.3 31.9 7.9 4.2 10.2
6 244 55.3 44.7 28.3 29.9 25.8 16.0 18.4 38.5 19.7 23.4 23.4 25.4 27.0 7.4 6.1 10.7
7 183 49.7 50.3 24.6 26.8 22.4 26.2 23.5 31. 7 21.3 23.5 23.5 20.2 29.0 7.7 7.7 12.0
8 136 50.0 50.0 19.1 25.7 26.5 28.7 22.1 36.8 19.9 21.3 21.3 19.1 25.7 12.5 8.1 13.2
9 26 42.3 57.7 15.4 23.1 15.4 46.2 30.8 30.8 11. 5 26.9 26.9 15.4 11.5 19.2 15.4 11.5
10 29 34.5 65.5 10.3 27.6 20.7 41.4 24.1 37.9 13.8 24.1 24.1 37.9 10.3 17.2 3.4 6.9
NS 60 40.0 60.0 15.0 26.7 18.3 40.0 23.3 31. 7 15.0 30.0 30.0 11. 7 38.3 13.3 3.3 3.3
NC 1 100.0 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 160 46.9 53.1 19.4 31. 9 23.8 25.0 16.9 34.4 21. 9 26.9 26.9 21. 9 35.0 7.5 3.8 5.0
Valoració 5 i 6 460 51.3 48.7 25.0 31. 7 22.4 20.9 17.0 40.0 19.1 23.9 23.9 23.5 29.3 7.6 5.2 10.4
Valoració 7 i 8 319 49.8 50.2 22.3 26.3 24.1 27.3 22.9 33.9 20.7 22.6 22.6 19.7 27.6 9.7 7.8 12.5
Valoració 9 i 10 55 38.2 61.8 12.7 25.5 18.2 43.6 27.3 34.5 12.7 25.5 25.5 27.3 10.9 18.2 9.1 9.1
NS/NC 61 41.0 59.0 14.8 26.2 18.0 41.0 23.0 32.8 14.8 29.5 29.5 13.1 37.7 13.1 3.3 3.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

P18. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL.LENT) ...
Cultura

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 987 486 501 225 299 222 241 191 364 199 233 233 221 288 87 57 101
Mitjana 6.15 6.08 6.21 6.32 6.11 5.99 6.19 6.32 6.15 5.95 6.16 6.16 6.17 5.88 6.44 6.47 6.39
Desv. Típica 1. 91 1. 87 1. 95 1. 80 1. 90 1. 91 2.03 1. 79 1. 86 2.05 1. 96 1. 96 1. 94 1.85 2.11 1. 77 1.74

O 19 42.1 57.9 26.3 26.3 31.6 15.8 10.5 31.6 36.8 21.1 21.1 21.1 36.8 21.1
1 8 62.5 37.5 12.5 37.5 25.0 25.0 25.0 37.5 37.5 37.5 12.5 37.5 12.5
2 18 55.6 44.4 11.1 33.3 27.8 27.8 16.7 33.3 22.2 27.8 27.8 38.9 11.1 11.1 11.1
3 30 56.7 43.3 10.0 26.7 16.7 46.7 20.0 40.0 13.3 26.7 26.7 16.7 46.7 3.3 3.3 3.3
4 58 48.3 51.7 20.7 25.9 22.4 31.0 20.7 34.5 24.1 20.7 20.7 17.2 34.5 10.3 6.9 10.3
5 207 47.3 52.7 18.8 35.7 22.2 23.2 18.4 39.1 20.3 22.2 22.2 23.7 31.9 6.8 3.9 11.6
6 202 54.0 46.0 25.2 30.2 28.2 16.3 16.3 39.6 20.3 23.8 23.8 24.8 32.2 5.4 5.9 7.9
7 209 50.7 49.3 29.7 27.3 19.6 23.4 23.9 33.0 19.1 23.9 23.9 18.7 27.8 11.5 6.7 11.5
8 165 45.5 54.5 19.4 29.1 21.8 29.7 20.6 37.0 19.4 23.0 23.0 22.4 26.1 11.5 6.7 10.3
9 38 47.4 52.6 31.6 31.6 15.8 21.1 10.5 42.1 18.4 28.9 28.9 26.3 13.2 7.9 5.3 18.4
10 33 36.4 63.6 18.2 30.3 15.2 36.4 27.3 33.3 15.2 24.2 24.2 27.3 15.2 15.2 9.1 9.1
NS 67 43.3 56.7 11.9 17.9 25.4 44.8 23.9 31.3 9.0 35.8 35.8 10.4 29.9 13.4 7.5 3.0
NC 1 100.0 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 133 51.1 48.9 17.3 27.8 23.3 31.6 17.3 34.6 24.1 24.1 24.1 20.3 34.6 8.3 5.3 7.5
Valoració 5 i 6 409 50.6 49.4 22.0 33.0 25.2 19.8 17.4 39.4 20.3 23.0 23.0 24.2 32.0 6.1 4.9 9.8
Valoració 7 i 8 374 48.4 51.6 25.1 28.1 20.6 26.2 22.5 34.8 19.3 23.5 23.5 20.3 27.0 11.5 6.7 11.0
Valoració 9 i 10 71 42.3 57.7 25.4 31.0 15.5 28.2 18.3 38.0 16.9 26.8 26.8 26.8 14 .1 11.3 7.0 14.1
NS/NC 68 44.1 55.9 11. 8 17.6 25.0 45.6 23.5 32.4 8.8 35.3 35.3 11. 8 29.4 13.2 7.4 2.9
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

P18. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL.LENT) ...
Seguretat Ciutadana

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 1005 492 513 224 298 229 254 192 371 201 241 241 225 288 90 59 102
Mitjana 5.71 5.63 5.79 5.98 5.82 5.55 5.50 5.81 5.66 5.69 5.74 5.74 5.80 5.50 6.00 5.78 5.77
Desv. Típica 2.03 2.02 2.03 1. 74 1.86 2.13 2.31 1.94 1. 98 2.10 2.11 2.11 2.00 2.00 1. 97 2.00 2.02

O 37 54.1 45.9 8.1 24.3 27.0 40.5 10.8 37.8 24.3 27.0 27.0 18.9 35.1 5.4 5.4 8.1
1 7 57.1 42.9 14.3 28.6 14.3 42.9 14.3 42.9 14 .3 28.6 28.6 28.6 28.6 14.3
2 27 55.6 44.4 18.5 18.5 40.7 22.2 22.2 37.0 14.8 25.9 25.9 18.5 25.9 7.4 3.7 18.5
3 42 45.2 54.8 21.4 23.8 23.8 31.0 14.3 28.6 23.8 33.3 33.3 19.0 28.6 4.8 7.1 7.1
4 96 47.9 52.1 16.7 21. 9 27.1 34.4 24.0 36.5 20.8 18.8 18.8 21.9 33.3 8.3 6.3 11.5
5 213 47.9 52.1 20.7 32.4 19.7 27.2 19.7 39.4 19.7 21.1 21.1 22.5 32.4 8.9 5.6 9.4
6 218 54.6 45.4 24.3 33.9 23.9 17.9 17.4 41.3 20.6 20.6 20.6 25.7 28.4 8.3 7.3 9.6
7 199 47.2 52.8 29.6 31. 7 20.1 18.6 19.6 33.7 16.6 30.2 30.2 17.6 29.1 10.1 3.5 9.5
8 114 45.6 54.4 21.1 27.2 22.8 28.9 21.1 30.7 22.8 25.4 25.4 25.4 17.5 9.6 7.9 14.0
9 27 44.4 55.6 22.2 37.0 18.5 22.2 3.7 63.0 18.5 14.8 14.8 29.6 33.3 14.8 3.7 3.7
10 25 36.0 64.0 16.0 16.0 24.0 44.0 32.0 16.0 24.0 28.0 28.0 24.0 16.0 12.0 8.0 12.0
NS 49 46.9 53.1 18.4 26.5 20.4 34.7 30.6 28.6 8.2 32.7 32.7 6.1 40.8 12.2 6.1 2.0
NC 1 100.0 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 209 49.8 50.2 16.3 22.5 27.8 33.5 19.1 35.4 21.1 24.4 24.4 20.6 31.6 7.2 5.7 10.5
Valoració 5 i 6 431 51.3 48.7 22.5 33.2 21.8 22.5 18.6 40.4 20.2 20.9 20.9 24.1 30.4 8.6 6.5 9.5
Valoració 7 i 8 313 46.6 53.4 26.5 30.0 21.1 22.4 20.1 32.6 18.8 28.4 28.4 20.4 24.9 9.9 5.1 11.2
Valoració 9 i 10 52 40.4 59.6 19.2 26.9 21.2 32.7 17.3 40.4 21.2 21.2 21.2 26.9 25.0 13.5 5.8 7.7
NS/NC 50 48.0 52.0 18.0 26.0 20.0 36.0 30.0 30.0 8.0 32.0 32.0 8.0 40.0 12.0 6.0 2.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

r,rc'

04 251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------
MENYS BARCE- ÀREA RESTADE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA

-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8
P18. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) ...
Impuls de l'ús social del català

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8
Base 992 492 500 222 298 228 244 191 366 198 237 237 222 285 89 59 100Mitjana 6.50 6.30 6.69 6.79 6.54 6.30 6.37 6.55 6.56 6.39 6.46 6.46 6.60 6.27 6.74 6.56 6.79Desv. Típica 2.07 2.02 2.10 1.65 2.11 2.05 2.33 2.06 1.94 2.14 2.20 2.20 1. 94 2.03 2.19 2.09 1.97
O 24 50.0 50.0 8.3 29.2 25.0 37.5 16.7 25.0 25.0 33.3 33.3 16.7 25.0 8.3 8.3 8.31 6 50.0 50.0 50.0 16.7 33.3 66.7 33.3 33.3 66.72 16 75.0 25.0 6.3 31.3 37.5 25.0 31.3 31.3 12.5 25.0 25.0 31.3 18.8 6.3 6.3 12.53 22 45.5 54.5 18.2 18.2 27.3 36.4 13.6 40.9 18.2 27.3 27.3 9.1 31.8 13.6 9.1 9.14 56 50.0 50.0 10.7 26.8 23.2 39.3 23.2 39.3 14.3 23.2 23.2 14.3 39.3 16.1 1.8 5.45 146 55.5 44.5 19.2 34.9 23.3 22.6 17.1 41.8 21.2 19.9 19.9 29.5 33.6 4.8 4.1 8.26 190 53.2 46.8 25.3 28.4 26.3 20.0 19.5 33.7 21.1 25.8 25.8 20.5 30.5 6.3 7.4 9.57 204 55.4 44.6 29.4 26.0 23.5 21.1 19.6 37.3 19.1 24.0 24.0 21.6 27.9 9.8 7.4 9.38 198 42.9 57.1 23.2 32.3 18.7 25.8 19.7 37.4 21.2 21. 7 21.7 23.2 25.3 10.1 5.6 14.19 61 31.1 68.9 26.2 27.9 29.5 16.4 13.1 45.9 16.4 24.6 24.6 29.5 23.0 6.6 3.3 13.110 69 40.6 59.4 15.9 36.2 13.0 34.8 24.6 30.4 17.4 27.5 27.5 18.8 21.7 15.9 7.2 8.7NS 58 37.9 62.1 19.0 19.0 15.5 46.6 27.6 29.3 10.3 32.8 32.8 6.9 37.9 12.1 5.2 5.2NC 5 40.0 60.0 40.0 40.0 20.0 60.0 20.0 20.0 20.0 60.0 20.0
Valoració O a 4 124 52.4 47.6 10.5 27.4 25.8 36.3 20.2 33.9 19.4 26.6 26.6 15.3 33.9 12.1 4.8 7.3Valoració 5 i 6 336 54.2 45.8 22.6 31.3 25.0 21.1 18.5 37.2 21.1 23.2 23.2 24.4 31.8 5.7 6.0 8.9Valoració 7 i 8 402 49.3 50.7 26.4 29.1 21.1 23.4 19.7 37.3 20.1 22.9 22.9 22.4 26.6 10.0 6.5 11. 7Valoració 9 i 10 130 36.2 63.8 20.8 32.3 20.8 26.2 19.2 37.7 16.9 26.2 26.2 23.8 22.3 11.5 5.4 10.8NS/NC 63 38.1 61. 9 17.5 20.6 17.5 44.4 25.4 31.7 11.1 31. 7 31.7 11.1 36.5 11.1 4.8 4.8

P19. CREU VOSTÈ QUE EL GRAU D'IGUALTAT ENTRE HOMES l DONES A CATALUNYA ES:

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8
Molt alt 51 72.5 27.5 23.5 33.3 29.4 13.7 15.7 45.1 27.5 11. 8 11. 8 25.5 33.3 7.8 7.8 13.7Alt 344 59.6 40.4 21. 8 32.8 24.1 21.2 18.9 33.7 19.2 28.2 28.2 19.5 27.6 7.3 5.8 11.6Ni alt ni baix 428 42.5 57.5 22.7 27.6 20.6 29.2 20.6 37.4 18.0 24.1 24.1 22.9 31.1 9.1 5.4 7.5Baix 191 40.3 59.7 22.5 25.7 24.1 27.7 20.4 38.7 16.8 24.1 24.1 20.4 25.7 11.5 6.3 12.0Molt baix 35 34.3 65.7 17.1 34.3 14.3 34.3 14.3 37.1 40.0 8.6 8.6 34.3 37.1 14.3 5.7No sap 6 50.0 50.0 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

rr..
04 251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------
MENYS BARCE- ÀREA RESTA

DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-
TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA

-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

P20. EN UNA ESCALA DE O A lO, COM VALORA L'ACTUACIÓ DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT EN RELACIÓ A LES POLÍTIQUES DESTINADES A ASSEGURAR LA IGUALTAT ENTRE ELS TERRITORIS DE
CATALUNYA ESSENT O MOLT DEFICIENT l 10 EXCEL.LENT.

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 896 463 433 208 264 205 219 181 340 168 207 207 195 264 86 54 90
Mitjana 6.02 5.93 6.11 5.90 6.03 5.80 6.31 6.16 5.96 5.90 6.07 6.07 6.09 6.00 5.85 6.07 5.91Desv. Típica 1.83 1.85 1. 80 1.59 1.60 1. 97 2.11 1. 81 1. 79 1. 93 1.83 1. 83 1. 77 1. 76 1. 90 1. 90 2.06

O 19 52.6 47.4 5.3 15.8 36.8 42.1 15.8 42.1 26.3 15.8 15.8 10.5 31.6 21.1 5.3 15.8
1 1 100.0 100.0 100.0 100.0
2 11 54.5 45.5 27.3 18.2 36.4 18.2 9.1 36.4 9.1 45.5 45.5 9.1 27.3 9.1 9.1
3 33 60.6 39.4 36.4 24.2 21.2 18.2 30.3 30.3 24.2 15.2 15.2 21.2 30.3 6.1 15.2 12.1
4 62 64.5 35.5 21.0 30.6 32.3 16.1 16.1 41.9 16.1 25.8 25.8 21.0 25.8 9.7 17.7
5 213 47.9 52.1 23.9 31.0 20.7 24.4 16.9 39.4 19.7 23.9 23.9 23.9 29.1 10.3 4.7 8.0
6 199 54.3 45.7 29.1 30.7 23.6 16.6 21.1 37.2 20.6 21.1 21.1 22.6 29.6 9.5 7.0 10.1
7 187 51.3 48.7 23.0 32.6 21.9 22.5 20.9 41.2 15.0 23.0 23.0 20.3 32.1 10.7 6.4 7.5
8 116 44.0 56.0 14.7 30.2 20.7 34.5 25.0 34.5 17.2 23.3 23.3 18.1 31. 9 8.6 6.9 11.2
9 26 57.7 42.3 23.1 15.4 11.5 50.0 15.4 30.8 26.9 26.9 26.9 26.9 26.9 3.8 3.8 11.5
10 29 48.3 51.7 13.8 17.2 24.1 44.8 24.1 31. O 17.2 27.6 27.6 31. O 13.8 6.9 6.9 13.8
NS 156 32.1 67.9 15.4 30.1 21.8 32.7 16.7 28.8 22.4 32.1 32.1 21.2 27.6 6.4 5.1 7.7
NC 3 100.0 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3

Valoració O a 4 126 61.1 38.9 23.0 25.4 31. O 20.6 19.0 38.1 19.8 23.0 23.0 19.0 27.8 9.5 5.6 15.1
Valoració 5 i 6 412 51. O 49.0 26.5 30.8 22.1 20.6 18.9 38.3 20.1 22.6 22.6 23.3 29.4 10.0 5.8 9.0
Valoració 7 i 8 303 48.5 51. 5 19.8 31. 7 21.5 27.1 22.4 38.6 15.8 23.1 23.1 19.5 32.0 9.9 6.6 8.9
Valoració 9 i 10 55 52.7 47.3 18.2 16.4 18.2 47.3 20.0 30.9 21.8 27.3 27.3 29.1 20.0 5.5 5.5 12.7
NS/NC 159 33.3 66.7 15.7 29.6 21.4 33.3 16.4 28.9 23.3 31.4 31.4 21.4 27.7 6.3 5.0 8.2
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------
MENYS BARCE- ÀREA RESTA

DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-
TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA

-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

P21. ARA LI LLEGIRÉ UNA SÈRIE DE POSSIBLES ÀREES D'ACTUACIÓ EN L'ÀMBIT DE LA POLÍTICA TERRITORIAL l AMBIENTAL. EM PODRIA DIR EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVAATENCIÓ. UTILITZI SI-US-PLAU UNA ESCALA DE O A lO, ESSENT O PRIORITAT MÍNIMA l 10 PRIORITAT MÀXIMA
Fomentar l'estalvi d'energia i potenciar les energies renovables

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 1035 509 526 231 309 235 260 203 376 203 253 253 222 303 94 61 102
Mitjana 8.53 8.52 8.54 8.51 8.52 8.60 8.48 8.66 8.47 8.40 8.62 8.62 8.37 8.59 8.46 8.23 8.70Desv. Típica 1. 57 1. 58 1.56 1.46 1.56 1.51 1. 73 1.40 1.66 1.66 1.48 1.48 1. 71 1. 54 1.75 1.47 1.45

O 1 100.0 100.0 100.0 100.0
1 1 100.0 100.0 100.0 100.0
2 3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3
3 4 75.0 25.0 75.0 25.0 50.0 50.0 50.0 25.0 25.0
4 6 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 16.7 66.7 16.7 16.7 33.3 33.3 16.7
5 40 47.5 52.5 15.0 32.5 20.0 32.5 12.5 52.5 17.5 17.5 17.5 37.5 25.0 7.5 7.5 5.0
6 60 48.3 Sl. 7 20.0 41.7 16.7 21.7 20.0 36.7 23.3 20.0 20.0 18.3 28.3 16.7 10.0 6.77 100 Sl. O 49.0 26.0 28.0 27.0 19.0 20.0 32.0 22.0 26.0 26.0 22.0 29.0 9.0 8.0 6.08 236 47.9 52.1 25.8 24.2 23.3 26.7 20.3 37.3 20.8 21.6 21.6 22.9 28.4 8.1 6.8 12.3
9 204 52.0 48.0 22.5 35.3 18.6 23.5 18.6 31.4 18.6 31.4 31.4 17.2 28.9 7.4 6.4 8.810 380 48.2 Sl. 8 20.3 29.2 24.7 25.8 20.8 37.4 18.2 23.7 23.7 21.1 30.8 9.7 3.9 10.8
NS 19 31.6 68.4 10.5 10.5 21.1 57.9 21.1 47.4 10.5 21.1 21.1 31.6 26.3 10.5 5.3 5.3
NC 1 100.0 100.0 100.0 100.0

Prioritat O a 4 15 53.3 46.7 20.0 20.0 20.0 40.0 6.7 46.7 26.7 20.0 20.0 33.3 26.7 6.7 13.3
Prioritat 5 i 6 100 48.0 52.0 18.0 38.0 18.0 26.0 17.0 43.0 21.0 19.0 19.0 26.0 27.0 13.0 9.0 6.0Prioritat 7 i 8 336 48.8 51.2 25.9 25.3 24.4 24.4 20.2 35.7 21.1 22.9 22.9 22.6 28.6 8.3 7.1 10.4
Prioritat 9 i 10 584 49.5 50.5 21.1 31.3 22.6 25.0 20.0 35.3 18.3 26.4 26.4 19.7 30.1 8.9 4.8 10.1
NS/NC 20 35.0 65.0 10.0 10.0 20.0 60.0 20.0 50.0 10.0 20.0 20.0 35.0 25.0 10.0 5.0 5.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------
MENYS BARCE- ÀREA RESTA

DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-
TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉs MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA

-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Fer polítiques públiques d'habitatge

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 1041 513 528 231 311 237 262 207 380 200 254 254 223 304 95 62 103
Mitjana 8.68 8.61 8.74 8.71 8.62 8.68 8.70 8.49 8.75 8.64 8.74 8.74 8.82 8.65 8.51 8.24 8.67Desv. Típica 1.69 1. 75 1.62 1.52 1. 74 1.61 1. 83 1.81 1. 62 1.65 1.71 1. 71 1.44 1. 71 2.04 1. 91 1.51

O 3 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 66.7 33.3 66.7
1 2 100.0 100.0 100.0 100.0
2 8 62.5 37.5 12.5 25.0 25.0 37.5 37.5 12.5 50.0 50.0 25.0 25.0
3 4 25.0 75.0 25.0 50.0 25.0 75.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0
4 9 55.6 44.4 11.1 55.6 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 22.2 11.1
5 30 53.3 46.7 16.7 40.0 26.7 16.7 10.0 50.0 10.0 30.0 30.0 20.0 23.3 13.3 3.3 10.0
6 48 41.7 58.3 31.3 27.1 18.8 22.9 22.9 35.4 27.1 14.6 14.6 29.2 18.8 10.4 12.5 14.6
7 86 53.5 46.5 26.7 23.3 30.2 19.8 19.8 30.2 26.7 23.3 23.3 16.3 31.4 10.5 7.0 11.6
8 206 51. 9 48.1 17.0 35.0 22.3 25.7 23.8 35.4 20.9 19.9 19.9 22.8 35.0 6.3 8.3 7.8
9 173 49.1 50.9 30.1 26.6 21.4 22.0 19.7 38.7 14.5 27.2 27.2 19.7 25.4 9.8 3.5 14 .5
10 472 47.5 52.5 20.8 29.4 22.7 27.1 17.6 37.5 19.1 25.8 25.8 22.7 28.8 9.1 4.9 8.7
NS 12 16.7 83.3 16.7 16.7 66.7 41.7 33.3 25.0 25.0 41.7 25.0 8.3
NC 2 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0

Prioritat O a 4 26 57.7 42.3 11.5 34.6 15.4 38.5 38.5 19.2 11.5 30.8 30.8 3.8 34.6 15.4 11.5 3.8
Prioritat 5 i 6 78 46.2 53.8 25.6 32.1 21.8 20.5 17.9 41.0 20.5 20.5 20.5 25.6 20.5 11.5 9.0 12.8
Prioritat 7 i 8 292 52.4 47.6 19.9 31.5 24.7 24.0 22.6 33.9 22.6 20.9 20.9 20.9 33.9 7.5 7.9 8.9
Prioritat 9 i 10 645 47.9 52.1 23.3 28.7 22.3 25.7 18.1 37.8 17.8 26.2 26.2 21.9 27.9 9.3 4.5 10.2
NS/NC 14 21.4 78.6 14 .3 14.3 71.4 42.9 35.7 21.4 21.4 42.9 28.6 7.1
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------
MENYS BARCE- ÀREA RESTA

DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8
DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Fer noves infraestructures (carreteres, ports, aeroports) i millorar les existents

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8
Base 1044 513 531 231 311 238 264 205 380 204 255 255 226 303 95 62 103Mitjana 8.06 8.06 8.06 7.55 8.08 8.18 8.36 8.01 8.32 7.88 7.85 7.85 8.00 8.11 8.44 8.11 8.15Desv. Típica 1. 70 1. 74 1.65 1.66 1.67 1.65 1. 71 1. 78 1.49 1. 86 1. 73 1.73 1.66 1. 77 1.59 1.62 1.54
O 3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3
1 1 100.0 100.0 100.0 100.0
2 4 75.0 25.0 50.0 50.0 75.0 25.0 25.0 75.0
3 5 60.0 40.0 80.0 20.0 40.0 60.0 60.0 20.0 20.0
4 13 53.8 46.2 15.4 38.5 7.7 38.5 46.2 23.1 23.1 7.7 7.7 15.4 61.5 7.7 7.75 55 47.3 52.7 32.7 20.0 25.5 21. 8 18.2 27.3 20.0 34.5 34.5 25.5 12.7 5.5 9.1 12.76 85 40.0 60.0 34.1 30.6 23.5 11. 8 17.6 34.1 21.2 27.1 27.1 24.7 21.2 11. 8 4.7 10.67 176 50.6 49.4 27.3 30.1 22.7 19.9 20.5 31.3 19.9 28.4 28.4 19.3 31.3 6.3 4.5 10.28 281 49.8 50.2 24.2 30.2 21.0 24.6 18.9 37.4 20.6 23.1 23.1 24.9 28.5 7.8 6.8 8.99 137 49.6 50.4 21.2 32.8 20.4 25.5 17.5 40.1 16.8 25.5 25.5 19.0 30.7 7.3 5.8 11.710 284 49.3 50.7 11. 3 28.9 26.4 33.5 20.4 41.5 18.0 20.1 20.1 20.1 30.6 13.4 6.0 9.9NS 10 20.0 80.0 20.0 10.0 70.0 20.0 50.0 10.0 20.0 20.0 20.0 50.0 10.0
NC 1 100.0 100.0 100.0 100.0

Prioritat O a 4 26 61.5 38.5 26.9 34.6 7.7 30.8 34.6 11. 5 30.8 23.1 23.1 15.4 53.8 3.8 3.8Prioritat 5 i 6 140 42.9 57.1 33.6 26.4 24.3 15.7 17.9 31.4 20.7 30.0 30.0 25.0 17.9 9.3 6.4 11.4Prioritat 7 i 8 457 50.1 49.9 25.4 30.2 21. 7 22.8 19.5 35.0 20.4 25.2 25.2 22.8 29.5 7.2 5.9 9.4Prioritat 9 i 10 421 49.4 50.6 14.5 30.2 24.5 30.9 19.5 41.1 17.6 21. 9 21. 9 19.7 30.6 11.4 5.9 10.5NS/NC 11 27.3 72.7 18.2 9.1 72.7 18.2 54.5 9.1 18.2 18.2 27.3 45.5 9.1
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------
MENYS BARCE- ÀREA RESTA

DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8
DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Fomentar el transport públic (tren, metro, autobús)

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8
Base 1044 511 533 232 309 238 265 203 384 202 255 255 225 308 94 61 101Mitjana 8.38 8.37 8.38 8.16 8.33 8.45 8.55 8.38 8.46 8.10 8.48 8.48 8.40 8.44 8.34 8.00 8.15Desv. Típica 1.57 1.64 1.50 1.50 1.57 1.55 1.64 1.52 1.53 1. 77 1.49 1.49 1. 54 1.59 1. 56 1.58 1. 77
O 1 100.0 100.0 100.0 100.01 1 100.0 100.0 100.0 100.0
2 1 100.0 100.0 100.0 100.0
3 4 50.0 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0 75.0 75.0 25.04 6 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3
5 43 55.8 44.2 34.9 18.6 25.6 20.9 23.3 41.9 16.3 18.6 18.6 23.3 20.9 9.3 9.3 18.66 76 52.6 47.4 21.1 32.9 22.4 23.7 18.4 38.2 23.7 19.7 19.7 22.4 23.7 14.5 7.9 11.87 129 43.4 56.6 26.4 32.6 23.3 17.8 18.6 36.4 19.4 25.6 25.6 23.3 29.5 10.1 3.9 7.88 259 46.7 53.3 26.3 30.1 22.0 21.6 22.0 32.8 23.2 22.0 22.0 20.5 30.1 7.7 9.3 10.49 178 49.4 50.6 23.6 32.0 18.5 25.8 16.9 36.0 16.3 30.9 30.9 19.7 28.1 7.3 4.5 9.610 346 50.6 49.4 16.2 27.2 25.7 30.9 19.4 40.2 16.2 24.3 24.3 22.5 31. 5 9.5 3.8 8.4NS 9 33.3 66.7 11.1 22.2 66.7 44.4 11.1 22.2 22.2 22.2 22.2 22.2 11.1 22.2NC 2 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0

Prioritat O a 4 13 53.8 46.2 7.7 38.5 7.7 46.2 7.7 15.4 53.8 23.1 23.1 15.4 46.2 7.7 7.7Prioritat 5 i 6 119 53.8 46.2 26.1 27.7 23.5 22.7 20.2 39.5 21. O 19.3 19.3 22.7 22.7 12.6 8.4 14.3Prioritat 7 i 8 388 45.6 54.4 26.3 30.9 22.4 20.4 20.9 34.0 21. 9 23.2 23.2 21.4 29.9 8.5 7.5 9.5Prioritat 9 i 10 524 50.2 49.8 18.7 28.8 23.3 29.2 18.5 38.7 16.2 26.5 26.5 21.6 30.3 8.8 4.0 8.8NS/NC 11 45.5 54.5 9.1 18.2 9.1 63.6 36.4 18.2 27.3 18.2 18.2 36.4 18.2 9.1 18.2
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS EARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉs DE LONA METRO- EARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Assegurar la qualitat del medi ambient

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 1046 511 535 232 311 238 265 205 382 203 256 256 226 307 94 62 101

Mitjana 8.65 8.57 8.73 8.57 8.66 8.71 8.66 8.67 8.71 8.55 8.64 8.64 8.60 8.67 8.69 8.35 8.90
Desv. Típica 1.54 1. 59 1.48 1.46 1.54 1.44 1.69 1.58 1.44 1.63 1. 57 1.57 1.54 1.64 1.44 1.56 1.18

O 1 100.0 100.0 100.0 100.0
1 2 100.0 100.0 100.0 100.0
2 2 100.0 50.0 50.0 100.0 100.0
3 1 100.0 100.0 100.0 100.0
4 7 28.6 71.4 42.9 14.3 42.9 14.3 14.3 57.1 14.3 14.3 28.6 28.6 14 .3 14.3

5 27 40.7 59.3 14.8 29.6 18.5 37.0 25.9 29.6 7.4 37.0 37.0 29.6 29.6 3.7
6 62 51. 6 48.4 21.0 30.6 25.8 22.6 25.8 37.1 16.1 21.0 21.0 19.4 22.6 19.4 14.5 3.2

7 112 50.0 50.0 30.4 30.4 24.1 15.2 10.7 43.8 22.3 23.2 23.2 23.2 33.0 8.0 4.5 8.0
8 204 52.0 48.0 23.5 25.5 23.0 27.9 19.1 32.4 24.0 24.5 24.5 23.5 27.0 8.3 6.4 10.3

9 190 54.2 45.8 24.7 35.3 18.9 21.1 23.2 36.3 15.8 24.7 24.7 18.9 26.8 7.4 7.4 14.7

10 438 44.5 55.5 19.2 29.0 24.2 27.6 19.4 37.7 18.5 24.4 24.4 21.2 31.3 9.6 4.3 9.1

NS 7 42.9 57.1 14.3 14 .3 71.4 28.6 42.9 14 .3 14.3 14.3 28.6 14.3 28.6 14.3

NC 2 100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0

Prioritat O a 4 13 61.5 38.5 15.4 30.8 7.7 46.2 15.4 15.4 46.2 23.1 23.1 23.1 38.5 7.7 7.7
Prioritat 5 i 6 89 48.3 51. 7 19.1 30.3 23.6 27.0 25.8 34.8 13 .5 25.8 25.8 22.5 24.7 13.5 11.2 2.2
Prioritat 7 i 8 316 51. 3 48.7 25.9 27.2 23.4 23.4 16.1 36.4 23.4 24.1 24.1 23.4 29.1 8.2 5.7 9.5
Prioritat 9 i 10 628 47.5 52.5 20.9 30.9 22.6 25.6 20.5 37.3 17.7 24.5 24.5 20.5 29.9 8.9 5.3 10.8
NS/NC 9 55.6 44.4 11.1 11.1 77.8 22.2 44.4 22.2 11.1 11.1 33.3 11.1 22.2 22.2
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

P22. COM PUNTUARIA L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LES ÀREES DE POLÍTICA TERRITORIAL l AMBIENTAL ESMENTADES EN UNA ESCALA DE O A 10, ESSENT O MOLT DEFICIENT l 10 EXCEL.LENT
Fomentar l'estalvi di energia i potenciar les energies renovables

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 939 471 468 220 285 211 223 185 345 187 222 222 210 267 87 56 97
Mitjana 5.65 5.54 5.77 5.70 5.58 5.51 5.84 5.89 5.59 5.48 5.70 5.70 5.70 5.47 5.76 6.02 5.64
Desv. Típica 2.09 2.15 2.04 1. 76 1. 97 2.18 2.44 2.07 2.11 2.05 2.12 2.12 2.01 2.09 2.31 1. 74 2.20

O 32 65.6 34.4 3.1 34.4 25.0 37.5 15.6 37.5 25.0 21. 9 21.9 25.0 28.1 15.6 9.4
1 9 66.7 33.3 33.3 11.1 11.1 44.4 11.1 33.3 22.2 33.3 33.3 44.4 11.1 11.1
2 26 53.8 46.2 30.8 15.4 42.3 11.5 15.4 42.3 23.1 19.2 19.2 23.1 34.6 3.8 3.8 15.4
3 53 34.0 66.0 18.9 28.3 28.3 24.5 20.8 37.7 17.0 24.5 24.5 17.0 32.1 9.4 7.5 9.4
4 84 59.5 40.5 23.8 38.1 21.4 16.7 11. 9 41.7 20.2 26.2 26.2 22.6 31.0 6.0 4.8 9.5
5 236 52.1 47.9 22.0 32.2 21.6 24.2 19.9 37.3 21.2 21.6 21.6 22.5 30.1 8.9 4.7 12.3
6 182 47.3 52.7 31. 9 29.1 20.3 18.7 20.9 35.2 20.3 23.6 23.6 20.9 29.7 7.7 8.8 9.3
7 158 52.5 47.5 26.6 36.7 23.4 13.3 22.8 33.5 19.0 24.7 24.7 26.6 22.2 12.0 7.0 7.6
8 93 39.8 60.2 16.1 19.4 21.5 43.0 17.2 36.6 23.7 22.6 22.6 25.8 29.0 8.6 5.4 8.6
9 29 55.2 44.8 20.7 37.9 10.3 31.0 17.2 44.8 6.9 31.0 31.0 20.7 20.7 10.3 3.4 13.8
10 37 45.9 54.1 13.5 16.2 27.0 43.2 32.4 32.4 10.8 24.3 24.3 13.5 24.3 13.5 8.1 16.2
NS 115 38.3 61. 7 11.3 22.6 24.3 41.7 19.1 34.8 15.7 30.4 30.4 15.7 35.7 7.8 5.2 5.2
NC 1 100.0 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 204 53.4 46.6 20.6 30.9 26.0 22.5 15.2 39.7 20.6 24.5 24.5 20.6 31.9 8.3 4.4 10.3
Valoració 5 i 6 418 50.0 50.0 26.3 30.9 21.1 21. 8 20.3 36.4 20.8 22.5 22.5 21. 8 29.9 8.4 6.5 11. O
Valoració 7 i 8 251 47.8 52.2 22.7 30.3 22.7 24.3 20.7 34.7 20.7 23.9 23.9 26.3 24.7 10.8 6.4 8.0
Valoració 9 i 10 66 50.0 50.0 16.7 25.8 19.7 37.9 25.8 37.9 9.1 27.3 27.3 16.7 22.7 12.1 6.1 15.2
NS/NC 116 38.8 61.2 11.2 22.4 24.1 42.2 19.0 35.3 15.5 30.2 30.2 16.4 35.3 7.8 5.2 5.2
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------
MENYS BARCE- ÀREA RESTA

DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-
TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLl TANA LONA GIRONA LLEIDA GONA

------- ------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

P22. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) ...
Fer polítiques públiques d'habitatge

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 975 476 499 223 292 219 241 189 358 194 234 234 219 277 90 58 97
Mitjana 5.25 5.14 5.34 5.19 5.12 5.16 5.51 5.30 5.39 5.20 5.01 5.01 5.21 5.15 5.50 5.67 5.65
Desv. Típica 2.25 2.24 2.26 2.21 2.05 2.31 2.45 2.21 2.22 2.27 2.32 2.32 2.33 2.11 2.49 2.03 2.15

O 56 60.7 39.3 25.0 23.2 25.0 26.8 12.5 32.1 23.2 32.1 32.1 25.0 17.9 14.3 1.8 8.9
1 9 77.8 22.2 11.1 11.1 33.3 44.4 22.2 33.3 22.2 22.2 22.2 22.2 55.6
2 47 29.8 70.2 23.4 29.8 31. 9 14.9 31.9 27.7 14 .9 25.5 25.5 17.0 42.6 6.4 4.3 4.3
3 61 50.8 49.2 27.9 32.8 18.0 21.3 18.0 31.1 21.3 29.5 29.5 21.3 24.6 3.3 9.8 11. 5
4 129 45.7 54.3 18.6 37.2 19.4 24.8 16.3 38.0 18.6 27.1 27.1 28.7 26.4 9.3 4.7 3.9
5 219 51.6 48.4 20.5 35.2 23.3 21.0 18.7 38.4 21. 9 21.0 21.0 23.3 33.8 7.3 4.6 10.0
6 196 48.5 51. 5 28.6 30.1 19.4 21.9 20.9 36.7 19.4 23.0 23.0 18.9 27.6 9.2 7.7 13.8
7 120 56.7 43.3 26.7 21.7 25.8 25.8 22.5 36.7 15.8 25.0 25.0 19.2 30.0 11.7 5.8 8.3
8 74 44.6 55.4 14.9 25.7 25.7 33.8 14.9 41.9 24.3 18.9 18.9 24.3 17.6 12.2 9.5 17.6
9 31 32.3 67.7 16.1 25.8 22.6 35.5 16.1 29.0 25.8 29.0 29.0 16.1 29.0 9.7 6.5 9.7
10 33 36.4 63.6 21.2 21.2 15.2 42.4 24.2 48.5 12.1 15.2 15.2 33.3 21.2 15.2 6.1 9.1
NS 79 49.4 50.6 12.7 24.1 25.3 38.0 22.8 34.2 13.9 29.1 29.1 11.4 39.2 7.6 5.1 7.6
NC 1 100.0 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 302 48.0 52.0 22.2 31.8 22.5 23.5 18.5 33.8 19.5 28.1 28.1 24.5 27.8 8.3 5.0 6.3
Valoració 5 i 6 415 50.1 49.9 24.3 32.8 21.4 21.4 19.8 37.6 20.7 21.9 21.9 21.2 30.8 8.2 6.0 11. 8
Valoració 7 i 8 194 52.1 47.9 22.2 23.2 25.8 28.9 19.6 38.7 19.1 22.7 22.7 21.1 25.3 11. 9 7.2 11.9
Valoració 9 i 10 64 34.4 65.6 18.8 23.4 18.8 39.1 20.3 39.1 18.8 21.9 21.9 25.0 25.0 12.5 6.3 9.4
NS/NC 80 50.0 50.0 12.5 23.8 25.0 38.8 22.5 35.0 13.8 28.8 28.8 12.5 38.8 7.5 5.0 7.5
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------
MENYS BARCE- ÀREA RESTA

DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-
TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA

-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

P22. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL.LENT) ...
Fer noves infraestructures (carreteres I ports, aeroports) i millorar les existents

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 975 490 485 222 292 226 235 188 361 195 231 231 218 281 89 59 97
Mitjana 5.71 5.50 5.93 5.85 5.55 5.50 5.98 5.90 5.68 5.47 5.81 5.81 5.71 5.40 5.85 6.27 5.91Desv. Tipica 1. 99 2.04 1. 92 1. 72 1.84 1. 99 2.36 1. 88 1. 94 2.10 2.05 2.05 1. 99 1. 94 2.40 1. 50 1. 76

O 30 73.3 26.7 6.7 26.7 26.7 40.0 13.3 26.7 33.3 26.7 26.7 23.3 26.7 20.0 3.3
1 7 42.9 57.1 14 .3 71.4 14.3 14.3 42.9 28.6 14.3 14.3 14 .3 57.1 14.3
2 25 56.0 44.0 20.0 24.0 20.0 36.0 12.0 40.0 28.0 20.0 20.0 16.0 44.0 12.0 8.0
3 47 61.7 38.3 17.0 31.9 34.0 17.0 14.9 36.2 21. 3 27.7 27.7 23.4 34.0 4.3 6.4 4.3
4 97 45.4 54.6 25.8 38.1 18.6 17.5 19.6 42.3 18.6 19.6 19.6 24.7 34.0 8.2 3.1 10.3
5 204 54.4 45.6 24.5 37.7 19.1 18.6 17.6 40.2 19.6 22.5 22.5 23.5 33.3 2.5 5.4 12.7
6 240 52.9 47.1 22.5 28.8 29.6 19.2 23.3 35.4 18.8 22.5 22.5 21.7 25.4 12.5 6.7 11.3
7 154 40.9 59.1 25.3 26.0 19.5 29.2 15.6 37.7 20.8 26.0 26.0 20.1 28.6 8.4 9.1 7.8
8 122 49.2 50.8 24.6 22.1 23.8 29.5 22.1 31.1 21. 3 25.4 25.4 23.8 23.8 10.7 7.4 9.0
9 21 33.3 66.7 19.0 38.1 19.0 23.8 23.8 28.6 19.0 28.6 28.6 19.0 19.0 19.0 9.5 4.8
10 28 35.7 64.3 14.3 17.9 3.6 64.3 21.4 46.4 3.6 28.6 28.6 25.0 10.7 14.3 3.6 17.9
NS 79 31.6 68.4 13.9 24.1 16.5 45.6 24.1 30.4 12.7 32.9 32.9 12.7 34.2 8.9 3.8 7.6
NC 1 100.0 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 206 54.4 45.6 19.9 32.0 25.2 22.8 16.5 38.3 22.8 22.3 22.3 22.8 35.0 9.7 2.9 7.3
Valoració 5 i 6 444 53.6 46.4 23.4 32.9 24.8 18.9 20.7 37.6 19.1 22.5 22.5 22.5 29.1 7.9 6.1 11. 9
Valoració 7 i 8 276 44.6 55.4 25.0 24.3 21.4 29.3 18.5 34.8 21. O 25.7 25.7 21.7 26.4 9.4 8.3 8.3Valoració 9 i 10 49 34.7 65.3 16.3 26.5 10.2 46.9 22.4 38.8 10.2 28.6 28.6 22.4 14.3 16.3 6.1 12.2
NS/NC 80 32.5 67.5 13.8 23.8 16.3 46.3 23.8 31.3 12.5 32.5 32.5 13.8 33.8 8.8 3.8 7.5
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------
MENYS BARCE- ÀREA RESTA

DE 18 DE 30 DE 45 60 I DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-
TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POL ITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA

-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

P22. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) ...
Fomentar el transport públic (tren, metro, autobús)

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 981 484 497 224 293 221 243 189 360 192 240 240 220 280 88 58 95
Mitjana 6.04 5.87 6.21 6.16 5.97 5.72 6.30 6.14 5.89 6.08 6.15 6.15 5.97 5.84 6.15 6.43 6.16Desv. Típica 2.04 2.02 2.06 1.80 1. 90 2.22 2.21 2.09 1. 96 2.03 2.14 2.14 1.92 2.06 2.26 1. 85 1. 91

O 27 63.0 37.0 14.8 18.5 40.7 25.9 22.2 37.0 14.8 25.9 25.9 18.5 29.6 14.8 3.7 7.4
1 7 28.6 71.4 14.3 57.1 28.6 28.6 28.6 42.9 42.9 57.1
2 15 60.0 40.0 20.0 26.7 40.0 13.3 6.7 46.7 13.3 33.3 33.3 13.3 33.3 20.0
3 38 44.7 55.3 15.8 28.9 21.1 34.2 26.3 42.1 15.8 15.8 15.8 18.4 42.1 5.3 5.3 13.2
4 77 57.1 42.9 23.4 37.7 23.4 15.6 10.4 40.3 28.6 20.8 20.8 36.4 24.7 6.5 3.9 7.8
5 200 52.5 47.5 22.5 33.0 19.5 25.0 16.5 41.0 18.5 24.0 24.0 22.5 30.5 6.5 6.0 10.5
6 210 49.0 51. O 22.9 34.8 24.3 18.1 22.4 37.6 17.6 22.4 22.4 23.8 29.5 10.5 4.3 9.5
7 195 49.7 50.3 26.7 27.2 20.0 26.2 20.0 36.9 18.5 24.6 24.6 20.0 27.2 8.7 8.2 11.3
8 120 47.5 52.5 27.5 19.2 28.3 25.0 21. 7 30.0 22.5 25.8 25.8 24.2 24.2 10.0 7.5 8.3
9 41 39.0 61.0 19.5 31.7 7.3 41.5 9.8 29.3 22.0 39.0 39.0 7.3 31.7 7.3 7.3 7.3
10 51 33.3 66.7 13.7 29.4 15.7 41.2 25.5 29.4 19.6 25.5 25.5 23.5 19.6 13.7 5.9 11. 8
NS 73 42.5 57.5 12.3 24.7 24.7 38.4 24.7 34.2 17.8 23.3 23.3 11.0 38.4 11.0 5.5 11. O
NC 1 100.0 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 164 54.3 45.7 18.9 30.5 28.7 22.0 16.5 39.0 22.0 22.6 22.6 25.6 31.7 8.5 3.7 7.9
Valoració 5 i 6 410 50.7 49.3 22.7 33.9 22.0 21.5 19.5 39.3 18.0 23.2 23.2 23.2 30.0 8.5 5.1 10.0
Valoració 7 i 8 315 48.9 51.1 27.0 24.1 23.2 25.7 20.6 34.3 20.0 25.1 25.1 21.6 26.0 9.2 7.9 10.2
Valoració 9 i 10 92 35.9 64.1 16.3 30.4 12.0 41.3 18.5 29.3 20.7 31.5 31.5 16.3 25.0 10.9 6.5 9.8
NS/NC 74 43.2 56.8 12.2 24.3 24.3 39.2 24.3 35.1 17.6 23.0 23.0 12.2 37.8 10.8 5.4 10.8
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUBLICA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉs MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

P22. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) ...
Assegurar la qualitat del medi ambient

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Base 976 488 488 222 293 224 237 193 356 193 234 234 217 284 86 57 98
Mitjana 5.85 5.81 5.90 5.99 5.84 5.70 5.88 6.05 5.80 5.80 5.80 5.80 5.70 5.76 6.10 6.32 6.10
Desv. Típica 2.07 2.12 2.01 1.72 1. 94 2.22 2.35 2.00 2.02 2.09 2.16 2.16 2.02 2.05 2.08 1. 94 2.03

O 28 64.3 35.7 7.1 21.4 35.7 35.7 14.3 35.7 25.0 25.0 25.0 25.0 28.6 10.7 3.6 7.1
1 12 50.0 50.0 8.3 8.3 16.7 66.7 16.7 33.3 16.7 33.3 33.3 16.7 33.3 8.3 8.3
2 24 62.5 37.5 8.3 37.5 37.5 16.7 8.3 29.2 20.8 41.7 41.7 20.8 25.0 4.2 4.2 4.2
3 45 35.6 64.4 24.4 37.8 20.0 17.8 28.9 42.2 11.1 17.8 17.8 20.0 35.6 8.9 6.7 11.1
4 74 51.4 48.6 31.1 25.7 24.3 18.9 14.9 36.5 25.7 23.0 23.0 28.4 31.1 5.4 1.4 10.8
5 200 51.0 49.0 19.5 30.5 23.5 26.5 15.0 38.0 22.5 24.5 24.5 26.5 30.5 5.0 5.0 8.5
6 235 46.8 53.2 23.8 34.5 21.3 20.4 23.0 38.3 16.2 22.6 22.6 21.7 28.1 11.1 6.4 10.2
7 171 53.8 46.2 31.0 28.1 21.1 19.9 22.2 36.8 17.5 23.4 23.4 17.5 31.6 11.7 7.6 8.2
8 109 48.6 51.4 22.0 27.5 22.9 27.5 20.2 29.4 28.4 22.0 22.0 22.9 23.9 8.3 6.4 16.5
9 38 52.6 47.4 10.5 28.9 23.7 36.8 18.4 36.8 10.5 34.2 34.2 21.1 21.1 10.5 5.3 7.9
10 40 45.0 55.0 17.5 25.0 22.5 35.0 25.0 35.0 17.5 22.5 22.5 15.0 30.0 10.0 10.0 12.5
NS 78 34.6 65.4 14.1 23.1 19.2 43.6 17.9 37.2 15.4 29.5 29.5 14.1 30.8 12.8 6.4 6.4
NC 1 100.0 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 183 50.8 49.2 21.3 28.4 26.2 24.0 17.5 36.6 20.8 25.1 25.1 24.0 31.1 7.1 3.3 9.3
Valoració 5 i 6 435 48.7 51.3 21. 8 32.6 22.3 23.2 19.3 38.2 19.1 23.4 23.4 23.9 29.2 8.3 5.7 9.4
Valoració 7 i 8 280 Sl. 8 48.2 27.5 27.9 21.8 22.9 21.4 33.9 21.8 22.9 22.9 19.6 28.6 10.4 7.1 11.4
Valoració 9 i 10 78 48.7 Sl. 3 14.1 26.9 23.1 35.9 21.8 35.9 14.1 28.2 28.2 17.9 25.6 10.3 7.7 10.3
NS/NC 79 35.4 64.6 13.9 22.8 19.0 44.3 17.7 38.0 15.2 29.1 29.1 15.2 30.4 12.7 6.3 6.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI

04_251-C VOXPUBLlCA

LLOC DE RESIDÈNCIA

TOTAL HOME DONA
DE 18
A 29

DE 30
A 44

DE 45
A 59

60 l
MÉS

MENYS
DE 10 DE 10 A DE 100

MIL 100 MIL A 1 M
MÉS DE

1 M

BARCE- ÀREA
LONA METRO-

CIUTAT POLITANA

RESTA
BARCE-

LONA GIRONA LLEIDA
TARRA-

GONA

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

P23. PARLEM UNA MICA DE MITJANS DE COMUNICACIÓ. A QUIN CANAL DE TELEVISIÓ ACOSTUMA VOSTÈ A VEURE ELS INFORMATIUS PRINCIPALMENT?

Base: Total

TVE 1
TV2
TV3
Canal 33
Tele 5
Antena 3
Televisió local
Canal Plus
Altres
No mira la televisió
No te televisión
No sap

1055

94
9

615
12

171
97

3
7
5

20
2

20

48.9

44.7
55.6
48.9
75.0
48.0
41.2

100.0
57.1
60.0
70.0

100.0
55.0

51.1

55.3
44.4
51.1
25.0
52.0
58.8

42.9
40.0
30.0

45.0

22.1

13.8
33.3
18.5
25.0
33.9
28.9
33.3
28.6

15.0

40.0

29.5

17.0
55.6
30.2
41.7
31.6
27.8
33.3
28.6
40.0
40.0

100.0
15.0

22.7

25.5

23.3
8.3

21.1
28.9
33.3
14.3
20.0
10.0

10.0

25.8

43.6
11.1
28.0
25.0
13.5
14 .4

28.6
40.0
35.0

35.0

19.6

7.4

25.5
33.3
11. 7

7.2

42.9
20.0
20.0
50.0
15.0

36.6

43.6
22.2
36.4
16.7
35.7
40.2
66.7

60.0
30.0

30.0

19.4

23.4
33.3
16.3
16.7
25.7
24.7

14 .3
20.0
15.0
50.0
20.0

24.4

25.5
44.4
21. 8
33.3
26.9
27.8
33.3
42.9

35.0

35.0

24.4

25.5
44.4
21.8
33.3
26.9
27.8
33.3
42.9

35.0

35.0

21.7

34.0
11.1
17.6

28.7
29.9

60.0
15.0

20.0

29.2

20.2
44.4
31.9
33.3
27.5
25.8
33.3

20.0
15.0
50.0
35.0

9.1

7.4

10.6
25.0

5.8
5.2

14.3

15.0

10.0

5.9

3.2

7.6

4.7
2.1

14 .3

5.0

9.8

9.6

10.6
8.3
6.4
9.3

33.3
28.6
20.0
15.0
50.0

P24. QUIN DIARI ACOSTUMA VOSTÈ A LLEGIR PRINCIPALMENT?

Base: Total

El Periódico
Avui
La Vanguardia
El País
ABC
El Mundo
El Punt
Gratuits
Comarcals I Locals
Esportius
Altres
No llegeix el diari
No sap

1055

273
49

204
82

2
16
28
67

108
47

3
170

6

48.9

57.1
44.9
49.0
54.9
50.0
93.8
28.6
20.9
46.3
80.9

100.0
34.7
83.3

51.1

42.9
55.1
51.0
45.1
50.0
6.3

71.4
79.1
53.7
19.1

65.3
16.7

22.1

21.2
12.2
20.1
22.0
50.0
12.5
17.9
32.8
27.8
38.3

17.6
33.3

29.5

31.9
30.6
31.4
39.0
50.0
18.8
39.3
19.4
30.6
29.8
33.3
20.0
50.0

22.7

26.0
10.2
23.0
28.0

43.8
21.4
22.4
20.4
12.8
33.3
21.2

25.8

20.9
46.9
25.5
11. O

25.0
21.4
25.4
21.3
19.1
33.3
41.2
16.7

19.6

18.3
24.5
13.2
11.0

18.8
46.4

1.5
37.0
21.3

22.4
66.7

36.6

35.9
26.5
36.3
37.8

31.3
46.4
32.8
25.9
46.8
33.3
46.5

19.4

17.2
20.4
16.2
14.6

100.0
25.0

7.1
16.4
37.0
27.7

17.6
16.7

24.4

28.6
28.6
34.3
36.6

25.0

49.3

4.3
66.7
13.5
16.7

24.4

28.6
28.6
34.3
36.6

25.0

49.3

4.3
66.7
13.5
16.7

21.7

23.4
14.3
27.0
20.7

18.8
3.6

32.8
.9

31.9
33.3
25.3

29.2

34.1
38.8
22.1
31. 7

100.0
31.3
10.7
14 .9
31.5
29.8

31.8
50.0

9.1

2.9
8.2
7.8
4.9

12.5
75.0

9.3
14.9

13 .5
16.7

5.9

4.4
4.1
3.4

26.9
6.4

4.7
16.7

9.8

6.6
6.1
5.4
6.1

12.5
10.7

3. O
31.5
12.8

11.2

P24 1. EL PERIÓDICO EL LLEGEIX EN CATALÀ O EN CASTELLÀ?

Base: Llegeix El Periódico

En català
En castellà

273

140
133

57.1

59.3
54.9

42.9

40.7
45.1

21.2

28.6
13.5

31. 9

24.3
39.8

26.0

23.6
28.6

20.9

23.6
18.0

18.3

30.0
6.0

35.9

32.1
39.8

17.2

13.6
21.1

28.6

24.3
33.1

28.6

24.3
33.1

23.4

15.7
31.6

34.1

35.7
32.3

2.9

5.0
.8

4.4

8.6

6.6

10.7
2.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA
------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------

MENYS BARCE- ÀREA RESTA
DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-

TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

P25. EN L'ESCALA QUE LI LLEGIRÉ A CONTINUACIÓ, EN QUIN PUNT ES SITUARIA VOSTÈ: ESQUERRA, CENTRE ESQUERRA, CENTRE, CENTRE DRETA O DRETA?

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Esquerra 462 47.2 52.8 28.1 29.4 22.9 19.5 18.8 35.9 19.3 26.0 26.0 19.7 29.9 9.5 6.3 8.7
Centre esquerra 148 52.0 48.0 20.3 37.2 20.9 21.6 22.3 39.9 18.2 19.6 19.6 23.6 31.8 8.1 5.4 11.5
Centre 139 54.0 46.0 12.9 24.5 28.1 34.5 19.4 36.0 20.1 24.5 24.5 23.0 31. 7 5.8 5.8 9.4
Centre dreta 58 67.2 32.8 17.2 29.3 22.4 31.0 13.8 29.3 25.9 31.0 31.0 22.4 24.1 3.4 8.6 10.3
Dreta 58 43.1 56.9 27.6 29.3 13.8 29.3 15.5 39.7 19.0 25.9 25.9 22.4 29.3 10.3 1.7 10.3
No sap 138 40.6 59.4 17.4 23.9 22.5 36.2 24.6 37.0 16.7 21. 7 21.7 23.2 23.9 14.5 5.1 11.6
No contesta 52 50.0 50.0 9.6 36.5 21.2 32.7 17.3 38.5 23.1 21.2 21.2 25.0 28.8 7.7 7.7 9.6

P26. EN L'ESCALA QUE LI LLEGIRÉ A CONTINUACIÓ, ON ES SITUARIA VOSTÈ:

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Únicament espanyol 95 36.8 63.2 14.7 28.4 27.4 29.5 6.3 40.0 20.0 33.7 33.7 28.4 20.0 7.4 1.1 9.5
Més espanyol que català 70 45.7 54.3 20.0 32.9 24.3 22.9 10.0 47.1 25.7 17.1 17.1 35.7 24.3 8.6 5.7 8.6
Tan espanyol com català 417 47.2 52.8 23.0 30.0 24.5 22.5 13.2 39.6 21.8 25.4 25.4 25.7 29.0 6.5 5.0 8.4
Més català que espanyol 256 52.3 47.7 23.0 29.3 20.3 27.3 27.0 32.4 19.1 21.5 21.5 17.6 32.0 9.4 8.6 10.9
Únicament català 171 52.0 48.0 21.6 26.3 20.5 31.6 36.8 30.4 13 .5 19.3 19.3 10.5 32.2 17.0 7.6 13.5
No sap 27 63.0 37.0 33.3 33.3 14.8 18.5 22.2 25.9 11.1 40.7 40.7 3.7 33.3 11.1 3.7 7.4
No contesta 19 63.2 36.8 21.1 36.8 15.8 26.3 5.3 42.1 10.5 42.1 42.1 31.6 26.3

P27. l FINALMENT, EM PODRIA DIR A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES DARRERES ELECCIONS AUTONÒMIQUES DE NOVEMBRE DE 2003?

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

PSC 331 46.5 53.5 18.4 30.8 27.8 23.0 15.7 39.0 19.6 25.7 25.7 27.8 23.9 7.6 5.4 9.7
CiU 147 43.5 56.5 10.2 23.8 21.8 44.2 29.9 32.7 20.4 17.0 17.0 15.6 39.5 10.2 7.5 10.2
ERC 162 57.4 42.6 30.9 30.9 19.8 18.5 25.9 42.0 16.7 15.4 15.4 16.7 37.0 13.0 7.4 10.5
PP 54 57.4 42.6 16.7 33.3 27.8 22.2 9.3 27.8 20.4 42.6 42.6 14.8 25.9 1.9 1.9 13.0
IC-Verds/EUiA 71 52.1 47.9 21.1 43.7 21.1 14.1 12.7 29.6 21.1 36.6 36.6 26.8 29.6 5.6 1.4
Altres 5 100.0 40.0 20.0 40.0 20.0 20.0 60.0 20.0 40.0 40.0
En blanc 12 83.3 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7 33.3 33.3 16.7 33.3 8.3 8.3
No va votar 144 46.5 53.5 38.2 25.7 14.6 21.5 16.7 33.3 22.2 27.8 27.8 21.5 23.6 12.5 6.3 8.3
No sap / No recorda 28 46.4 53.6 21.4 21.4 21.4 35.7 32.1 39.3 10.7 17.9 17.9 21.4 35.7 7.1 7.1 10.7
No contesta 101 46.5 53.5 15.8 26.7 23.8 33.7 18.8 40.6 16.8 23.8 23.8 19.8 25.7 8.9 7.9 13 .9
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI

~ ..

04 251-C VOXPUBLICA

LLOC DE RESIDÈNCIA

TOTAL HOME DONA
DE 18

A 29
DE 30

A 44
DE 45

A 59
60 l
MÉs

MENYS
DE 10 DE 10 A DE 100

MIL 100 MIL A l M
MÉS DE

1 M

BARCE- ÀREA
LONA METRO-

CIUTAT POLITANA

RESTA
BARCE-

LONA GIRONA LLEIDA
TARRA-

GONA

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

P28. EM PODRIA DIR ON VA NEIXER VOSTÈ? (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NEIXER)

Base: Total

Al municipi on viu
Resta de Catalunya
Resta d'Espanya
A l'estranger
No contesta

1055

408
313
291
42
1

48.9

52.7
50.8
42.6
40.5

100.0

51.1

47.3
49.2
57.4
59.5

22.1

31. 9
25.6
4.1

26.2

29.5

31. 9
32.6
21.3
38.1

100.0

22.7

16.4
16.9
38.8
14.3

25.8

19.9
24.9
35.7
21.4

19.6

19.1
29.4
10.7
14 .3

36.6

29.7
43.1
40.9
26.2

19.4

19.9
16.3
22.7
14.3

100.0

24.4

31.4
11.2
25.8
45.2

24.4

31.4
11.2
25.8
45.2

21.7

14.2
24.3
29.2
21.4

100.0

29.2

27.7
35.8
26.1
16.7

9.1

7.1
14.4
5.8

11.9

5.9

8.1
6.1
3.1
2.4

9.8

11.5
8.3

10.0
2.4

P29_1. EM PODRIA DIR EN QUINA LLENGUA PARLA HABITUALMENT A CASA?

Base: Total

Principalment en català
Principalment en castellà
Ambdues
Altres

1055

488
466

94
7

48.9

48.0
48.5
54.3
71.4

51.1

52.0
51.5
45.7
28.6

22.1

19.3
26.0
17.0
28.6

29.5

27.3
29.0
41.5
57.1

22.7

22.1
24.2
19.1

25.8

31.4
20.8
22.3
14.3

19.6

30.3
10.5
7.4

42.9

36.6

34.2
37.6
44.7
28.6

19.4

15.2
23.2
24.5

24.4

20.3
28.8
23.4
28.6

24.4

20.3
28.8
23.4
28.6

21. 7

10.7
31.3
31.9
14.3

29.2

33.4
26.6
21.3
14.3

9.1

13.9
4.3
7.4

14.3

5.9

9.6
1.7
5.3

28.6

9.8

12.1
7.3

10.6

P29_2. EM PODRIA DIR EN QUINA LLENGUA PARLA HABITUALMENT A LA FEINA O CENTRE D'ESTUDIS?

Base: Total

Principalment en català
Principalment en castellà
Ambdues
No treballa ni estudia
Altres
No contesta

P30. POT DIR-ME LA SEVA OCUPACIÓ?

Base: Total

Professió liberal
Empresari
Autònom
Quadre
Empleat
Treballador / Obrer
Mestressa de casa
Jubilats, pensionistes
Aturats
Estudiants
No contesta

1055

414
238
183
206

3
11

1055

18
17
64

101
213
200
114
212
55
60
1

48.9

50.2
54.6
53.0
37.4
33.3
27.3

48.9

72.2
70.6
67.2
70.3
39.9
62.5

53.8
43.6
46.7

100.0

51.1

49.8
45.4
47.0
62.6
66.7
72.7

51.1

27.8
29.4
32.8
29.7
60.1
37.5

100.0
46.2
56.4
53.3

22.1

28.7
29.4
21. 9

1.5
33.3

22.1

16.7
5.9

14.1
16.8
31. O
27.5
2.6

38.2
96.7

29.5

37.7
33.6
31. 7

8.3

29.5

55.6
58.8
39.1
57.4
37.1
42.0
21.9

1.4
25.5

3.3
100.0

22.7

21.3
26.9
27.3
15.5
33.3
36.4

22.7

16.7
23.5
34.4
20.8
26.8
25.5
39.5

8.5
32.7

25.8

12.3
10.1
19.1
74.8
33.3
63.6

25.8

11.1
11. 8
12.5

5.0
5.2
5.0

36.0
90.1
3.6

19.6

30.0
9.7

12.6
17.0

18.2

19.6

11.1
17.6
31.3
16.8
16.4
20.0
21.1
20.3
20.0
20.0

36.6

36.2
39.1
39.3
32.0
33.3
36.4

36.6

38.9
41.2
34.4
37.6
35.2
41.0
42.1
30.2
36.4
38.3

19.4

16.4
22.3
22.4
18.4
33.3
36.4

19.4

16.7
35.3
18.8
9.9

19.2
23.5
16.7
19.8
20.0
23.3

24.4

17.4
29.0
25.7
32.5
33.3

9.1

24.4

33.3
5.9

15.6
35.6
29.1
15.5
20.2
29.7
23.6
18.3

100.0

24.4

17.4
29.0
25.7
32.5
33.3

9.1

24.4

33.3
5.9

15.6
35.6
29.1
15.5
20.2
29.7
23.6
18.3

100.0

21. 7

14.5
32.8
27.3
18.0
33.3
27.3

21.7

22.2
5.9

25.0
19.8
20.2
26.0
23.7
17.5
25.5
25.0

29.2

33.8
23.5
30.1
25.7

36.4

29.2

16.7
58.8
32.8
25.7
29.6
29.5
33.3
28.8
27.3
20.0

9.1

14. O
3.4
7.1
7.8

33.3

9.1

5.6
5.9

10.9
5.9

11.3
10.0
10.5
7.5
7.3
8.3

5.9

8.7
2.9
1.6
7.3

9.1

5.9

5.9
10.9

4.7
6.5
6.1
7.1
7.3
8.3

9.8

11.6
8.4
8.2
8.7

18.2

9.8

22.2
17.6
4.7

12.9
5.2

12.5
6.1
9.4
9.1

20.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------
MENYS BARCE- ÀREA RESTA

DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉs DE LONA METRO- BARCE- TARRA-TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLl TANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8
P31. POT DIR-ME EL SEU NIVELL D'ESTUDIS?

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8
Sense estudis 17 35.3 64.7 5.9 17.6 76.5 11.8 58.8 23.5 5.9 5.9 52.9 23.5 5.9 11. 8Elementals 62 41.9 58.1 3.2 17.7 79.0 22.6 30.6 14.5 32.3 32.3 11. 3 24.2 8.1 9.7 14.5Primaris 214 46.7 53.3 3.7 13.6 33.2 49.5 27.1 36.4 19.2 17.3 17 .3 22.4 32.7 11.2 7.5 8.9Batxiller elemental, EGB, FP1 207 44.4 55.6 27.1 33.3 25.6 14.0 15.5 38.6 23.2 22.7 22.7 25.6 27.1 11.1 5.3 8.2Baxtiller superior, BUP, FP2 271 51. 7 48.3 33.6 35.4 17.0 14 .0 19.6 39.1 19.6 21.8 21.8 24.4 30.6 8.9 5.9 8.5Universitaris grau mitjà 99 38.4 61.6 30.3 30.3 21.2 18.2 22.2 29.3 23.2 25.3 25.3 11.1 35.4 6.1 9.1 13.1Universitaris grau superior 185 61.6 38.4 24.3 47.0 18.4 10.3 14.1 34.6 14 .6 36.8 36.8 18.9 24.3 7.0 2.2 10.8

P32. VOSTÈ VIU ...

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8
Viu amb parella i fills 446 46.4 53.6 4.7 44.2 35.9 15.2 20.0 39.0 20.6 20.4 20.4 23.3 32.5 7.6 6.7 9.4Viu només amb la parella 244 56.1 43.9 13.9 16.4 19.7 50.0 18.9 34.4 18.4 28.3 28.3 19.7 27.9 11.5 4.1 8.6Viu amb els pares (+ germans) 193 53.9 46.1 78.2 17.1 3.1 1.6 18.7 39.4 20.2 21.8 21. 8 26.4 25.4 7.3 6.2 13.0viu amb els fills (algun fill) 40 17.5 82.5 7.5 15.0 22.5 55.0 12.5 32.5 15.0 40.0 40.0 22.5 22.5 5.0 5.0 5.0Viu sol 85 49.4 50.6 5.9 28.2 11. 8 54.1 23.5 36.5 15.3 24.7 24.7 12.9 30.6 16.5 4.7 10.6Altres 44 38.6 61.4 43.2 20.5 11.4 25.0 25.0 15.9 22.7 36.4 36.4 13.6 22.7 9.1 9.1 9.1No contesta 3 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3

P33. NOMBRE DE PERSONES QUE VIUEN A LA LLAR

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8
1 persona 85 49.4 50.6 5.9 28.2 11.8 54.1 23.5 36.5 15.3 24.7 24.7 12.9 30.6 16.5 4.7 10.62 persones 307 52.4 47.6 16.3 17.6 19.5 46.6 16.0 32.9 19.9 31.3 31.3 20.2 27.7 9.4 3.6 7.83 persones 292 47.9 52.1 25.7 32.9 21. 9 19.5 17.8 34.6 22.6 25.0 25.0 23.3 27.7 7.5 7.5 8.94 persones 263 45.6 54.4 24.0 40.3 30.0 5.7 23.6 42.6 17.1 16.7 16.7 26.6 31.2 8.4 6.5 10.65 persones 79 50.6 49.4 39.2 31.6 19.0 10.1 20.3 38.0 20.3 21.5 21.5 15.2 34.2 10.1 8.9 10.16 persones 23 39.1 60.9 30.4 17.4 39.1 13.0 30.4 34.8 13.0 21.7 21. 7 17.4 21. 7 4.3 4.3 30.4Més de 6 persones 4 50.0 50.0 50.0 50.0 25.0 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0NC 2 100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------
MENYS BARCE- ÀREA RESTA

DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉS DE LONA METRO- BARCE- TARRA-
TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA

-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

P34. NOMBRE DE FILLS

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

No té fills 348 57.5 42.5 56.6 27.6 6.0 9.8 18.4 35.1 21.0 25.6 25.6 21.6 26.1 9.5 6.3 10.9
1 fill 208 44.2 55.8 10.1 42.3 26.4 21.2 20.7 33.7 16.8 28.8 28.8 19.7 26.0 10.1 7.7 7.7
2 fills 330 44.8 55.2 1.8 30.3 35.8 32.1 21.2 35.8 21.5 21.5 21.5 23.6 32.7 9.1 5.2 7.9
3 fills 95 48.4 51.6 23.2 33.7 43.2 20.0 43.2 15.8 21.1 21.1 17.9 36.8 7.4 4.2 12.6
4 fills 37 43.2 56.8 8.1 18.9 73.0 21.6 35.1 24.3 18.9 18.9 21.6 32.4 5.4 5.4 16.2
5 fills 8 62.5 37.5 25.0 75.0 12.5 75.0 12.5 12.5 37.5 12.5 37.5
6 fills 9 22.2 77.8 33.3 66.7 11.1 66.7 22.2 22.2 22.2 33.3 22.2
Més de 6 fills 4 100.0 100.0 50.0 50.0 25.0 75.0
NC 16 43.8 56.3 56.3 12.5 6.3 25.0 6.3 50.0 43.8 43.8 25.0 25.0 6.3

P35. NOMBRE DE FILLS AL SEU CÀRREc

Base: Ha tingut fills 691 44.7 55.3 3.9 30.8 31.4 33.9 20.5 37.0 19.1 23.3 23.3 21.7 30.8 9.1 5.6 9.4

No té fills al seu càrrec 201 45.3 54.7 .5 3.0 22.4 74.1 22.4 35.3 16.9 25.4 25.4 19.4 28.4 12.4 3.5 10.9
1 fill 238 43.7 56.3 8.8 35.3 30.7 25.2 18.9 33.6 21.8 25.6 25.6 21.0 30.3 9.2 6.7 7.1
2 fills 208 44.7 55.3 2.4 49.5 39.4 8.7 21.2 41.3 18.8 18.8 18.8 26.9 32.2 6.3 6.7 9.1
3 fills 36 55.6 44.4 50.0 38.9 11.1 13.9 47.2 16.7 22.2 22.2 13.9 41.7 8.3 5.6 8.3
4 fills 7 14.3 85.7 28.6 28.6 42.9 28.6 28.6 14.3 28.6 28.6 28.6 42.9
6 fills 1 100.0 100.0 100.0 100.0

P36. l FINALMENT, EM PODRIA DIR SI TE AL SEU CÀRREc PERSONES GRANS O AMB INCAPACITAT?

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8

Sí 124 45.2 54.8 7.3 17.7 42.7 32.3 18.5 31.5 21.8 28.2 28.2 22.6 27.4 7.3 5.6 8.9
No 931 49.4 50.6 24.1 31.0 20.0 24.9 19.8 37.3 19.1 23.8 23.8 21.6 29.4 9.3 5.9 9.9
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

SEXE EDAT DIMENSIÓ MUNICIPI LLOC DE RESIDÈNCIA------------- --------------------------- ------------------------------- -----------------------------------------------------
MENYS BARCE- ÀREA RESTA

DE 18 DE 30 DE 45 60 l DE 10 DE 10 A DE 100 MÉs DE LONA METRO- BARCE- TARRA-TOTAL HOME DONA A 29 A 44 A 59 MÉS MIL 100 MIL A 1 M 1 M CIUTAT POLITANA LONA GIRONA LLEIDA GONA
-------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8
SEXE DE L'ENTREVISTAT

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8
Home 516 100.0 23.3 31.0 23.1 22.7 20.3 37.0 19.4 23.3 23.3 21. 9 28.9 7.9 6.6 11.4Dona 539 100.0 21.0 28.0 22.3 28.8 18.9 36.2 19.5 25.4 25.4 21.5 29.5 10.2 5.2 8.2

EDAT DE L'ENTREVISTAT

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8
De 18 a 29 233 51.5 48.5 100.0 18.0 39.5 20.6 21.9 21. 9 24.5 24.9 8.6 6.9 13.3De 30 a 44 311 51.4 48.6 100.0 19.9 38.6 18.6 22.8 22.8 21.5 32.5 10.3 6.1 6.8De 45 a 59 239 49.8 50.2 100.0 19.7 36.8 19.7 23.8 23.8 23.4 28.9 8.8 5.0 10.060 i més 272 43.0 57.0 100.0 20.6 31.6 19.1 28.7 28.7 18.0 29.4 8.5 5.5 9.9

DEMARCACIÓ

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21. 7 29.2 9.1 5.9 9.8
Barcelona ciutat 257 46.7 53.3 19.8 27.6 22.2 30.4 100.0 100.0
Àrea Metropolitana de Barcelona 229 49.3 50.7 24.9 29.3 24.5 21.4 3.5 61.6 34.9 100.0
Resta de la província de Barcelona 308 48.4 51.6 18.8 32.8 22.4 26.0 28.2 45.5 26.3 100.0Girona 96 42.7 57.3 20.8 33.3 21. 9 24.0 45.8 54.2 100.0Lleida 62 54.8 45.2 25.8 30.6 19.4 24.2 62.9 9.7 27.4 100.0Tarragona 103 57.3 42.7 30.1 20.4 23.3 26.2 28.2 45.6 26.2 100.0

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

Base: Total 1055 48.9 51.1 22.1 29.5 22.7 25.8 19.6 36.6 19.4 24.4 24.4 21.7 29.2 9.1 5.9 9.8
Menys de 10 mil 207 50.7 49.3 20.3 30.0 22.7 27.1 100.0 3.9 42.0 21.3 18.8 14.0De 10 a 100 mil 386 49.5 50.5 23.8 31.1 22.8 22.3 100.0 36.5 36.3 13.5 1.6 12.2De 100 a 1 M 205 48.8 51.2 23.4 28.3 22.9 25.4 100.0 39.0 39.5 8.3 13 .2Més de 1 M 257 46.7 53.3 19.8 27.6 22.2 30.4 100.0 100.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

PI. EM PODRIA DIR SI VOSTÈ ESTÀ EMPADRONAT EN AQUEST MUNICIPI?

Base: Total 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

sí 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P2. PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR SI CREU QUE EN ELS ÚLTIMS SIS MESOS CATALUNYA RA MILLORAT ORA EMPITJORAT?

Base: Total 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Ha millorat 337 57.9 13.9 4.7 4.7 6.5 12.2 8.0 5.9 37.1 27.3 16.0 5.6 38.9 8.0 18.7 5.0 8.3 .6 .3 12.2 1.8 6.2
Està igual 472 42.6 14.0 14.6 4.0 3.8 21.0 8.7 8.1 41.3 26.3 12.1 3.6 30.7 12.9 15.9 3.6 7.2 .2 1.7 14.6 2.1 11. O
Ha empitjorat 197 26.9 13.2 22.3 10.2 8.1 19.3 12.7 5.1 38.1 17.8 23.9 2.5 21.3 25.9 10.2 9.1 2.5 1.0 1.5 13.7 3.6 11.2
No sap 47 25.5 17.0 21.3 6.4 4.3 25.5 4.3 2.1 44.7 10.6 27.7 10.6 25.5 17.0 8.5 2.1 8.5 14.9 10.6 12.8
No contesta 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 2S1-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC
----- ----- -----

TOTAL 1055 43.8 14 .0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P3. EN UNA ESCALA DE O A 10 COM VALORA LA GESTIÓ DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA, ESSENT O MOLT DEFICIENT l 10 EXCEL.LENT

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 988 437 142 130 54 55 170 88 67 387 240 163 43 310 140 155 53 65 5 12 138 22 88
Mitjana 6.02 6.49 6.30 5.30 4.78 5.84 5.60 5.53 6.24 6.09 6.17 5.79 6.14 6.75 5.15 6.25 4.70 6.34 6.40 4.83 5.57 5.77 5.94
Desv. Típica 1. 87 1.56 1.55 1. 92 1.68 2.20 2.28 2.43 1.67 1.81 1.55 2.20 1.42 1.52 2.02 1.46 2.02 1.34 1. 36 1. 95 2.10 2.47 1. 85

O 20 15.0 25.0 5.0 10.0 45.0 20.0 5.0 35.0 5.0 35.0 25.0 5.0 15.0 5.0 35.0 5.0 10.0
1 12 16.7 16.7 16.7 50.0 33.3 25.0 8.3 33.3 8.3 33.3 8.3 41.7 8.3
2 14 21.4 14.3 21.4 14.3 7.1 21.4 14.3 28.6 28.6 21.4 7.1 7.1 35.7 14.3 7.1 14 .3 21.4
3 28 10.7 14.3 42.9 14.3 3.6 14.3 17.9 7.1 42.9 21.4 10.7 3.6 32.1 3.6 32.1 3.6 3.6 7.1 14 .3
4 68 22.1 11.8 20.6 16.2 5.9 23.5 13.2 2.9 32.4 20.6 25.0 5.9 19.1 25.0 13.2 10.3 1.5 1.5 2.9 17.6 5.9 2.9
5 210 36.7 12.4 19.5 8.6 5.2 17.6 9.5 7.6 41.4 21. 9 15.2 4.3 23.8 19.0 13.3 8.1 8.1 1.9 12.9 1.9 11.0
6 221 49.3 19.0 8.1 3.6 5.4 14.5 5.0 8.1 40.3 26.7 15.4 4.5 29.9 13.6 20.8 1.8 8.1 .5 .9 14.9 1.4 8.1
7 228 56.1 12.3 10.1 2.6 4.8 14.0 5.7 7.0 36.4 32.0 13.6 5.3 37.7 7.9 18.9 2.6 7.9 .9 .4 14.0 1.8 7.9
8 133 50.4 18.0 8.3 1.5 5.3 16.5 9.8 5.3 44.4 21.1 15.0 4.5 46.6 3.8 15.0 3.8 4.5 .8 .8 11.3 2.3 11.3
9 22 54.5 18.2 4.5 9.1 13.6 13.6 9.1 40.9 9.1 22.7 4.5 50.0 18.2 4.5 9.1 9.1 9.1
10 32 56.3 12.5 6.3 6.3 18.8 12.5 9.4 37.5 18.8 21.9 59.4 9.4 12.5 6.3 3.1 6.3 3.1
NS 64 35.9 9.4 12.5 6.3 4.7 31.3 9.4 4.7 45.3 23.4 12.5 4.7 29.7 10.9 10.9 1.6 9.4 9.4 9.4 18.8
NC 3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3

Valoració O a 4 142 18.3 9.9 23.9 14.1 7.0 26.8 16.9 3.5 33.8 18.3 23.9 3.5 11.3 28.2 9.2 14.8 1.4 .7 2.8 19.7 4.2 7.7
Valoració 5 i 6 431 43.2 15.8 13.7 6.0 5.3 16.0 7.2 7.9 40.8 24.4 15.3 4.4 26.9 16.2 17.2 4.9 8.1 .2 1.4 13.9 1.6 9.5
Valoració 7 i 8 361 54.0 14 .4 9.4 2.2 5.0 15.0 7.2 6.4 39.3 28.0 14.1 5.0 41.0 6.4 17.5 3.0 6.6 .8 .6 13.0 1.9 9.1
Valoració 9 i 10 54 55.6 14.8 5.6 7.4 16.7 13.0 9.3 38.9 14.8 22.2 1.9 55.6 13.0 9.3 7.4 5.6 3.7 5.6
NS/NC 67 37.3 9.0 13.4 6.0 4.5 29.9 10.4 4.5 44.8 23.9 11.9 4.5 31. 3 10.4 10.4 1.5 9.0 9.0 9.0 19.4
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES

TOTAL

ES-
QUE-

RRA

CEN-
TRE
ESQ

CEN-
CEN- TRE
TRE DRETA DRETA NS/NC

UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
ESPA- QUE COM QUE CATA-
NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP

ICV- ALT- EN NO VA
EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P4. QUINA CREU QUE HAURIA DE SER L'ACTUACIÓ PRIORITÀRIA DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA?

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6
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5
7
6
7

92
84
52

6

1
4

1

127

3
51

4
7
3

14
21

9
5
5
4

103
41

3
5

18

14
126

7

APROFUNDIR EN L'AUTOGOVERN
Nou Estatut per Catalunya
Sistema de finançament per
Catalunya
(Independència dels) Mitjans de
comunicació
Procurar interessos, avenç de
Catalunya
POTENCIAR L'ECONOMIA CATALANA
Millorar la qualitat de l'ocupació
Millorar la competitivitat de les
empreses
Impulsar la recerca i la innovació
Promoure que grans empreses
tinguin la seu a Catalunya
Control inflació
Augment salaris
Baixar impostos
Ajuda agricultura / zones rurals
Educació
Sanitat
Benestar social/polítiques
socials en general
Cultura
Seguretat ciutadana
Impuls de l'ús social del català
Respectar el castellà / tolerància
Reforçar identitat catalana
Polítiques juventut
Polítiques gent gran
Polítiques família
Polítiques desfavorits
Polítiques violència de gènere
Ajudes diverses dones
lnunigració
Pensions
Trànsit
Justícia
Treballar pels ciutadans /
millorar qualitat de vida
ASSEGURAR LA IGUALTAT ENTRE
TERRITORIS DE CATALUNYA
Fer polítiques públiques
d'habitatge
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA

04_2S1-C VOXPUELICA

RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES

TOTAL

ES-
QUE-

RRA

CEN-
TRE
ESQ

CEN-
CEN- TRE
TRE DRETA DRETA NS/NC

UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
ESPA- QUE COM QUE CATA-
NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP

ICV- ALT- EN NO VA
EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P4. QUINA CREU QUE HAURIA DE SER L'ACTUACIÓ PRIORITÀRIA DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA?

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18. O 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

27.3 22.7

21.1 31.6
- 100.0

21.1 15.8

Fer noves infraestructures i
millorar les existents
Fomentar el transport públic
Assegurar la qualitat del medi
ambient
PIIN
Peatges
Neteja
Urbanisme i obres
Crítiques al govern de la
generalitat
Altres
Tot
No sap
No contesta

22

4
8

3
12

7
3

23

19
2

76
1

22.7

50.0
50.0

66.7
33.3
28.6
33.3
30.4

26.3
50.0
38.2

31. 8

25.0
25.0

16.7

33.3
17.4

10.5

6.6

9.1

12.5

33.3
25.0
42.9
33.3
34.8

26.3

10.5

9.1

15.8

2.6

27.3

25.0
12.5

25.0
28.6

8.7 8.7

21.1
50.0

17.1 25.0
- 100.0

25.0

8.3
14.3
33.3
8.7

5.3

10.5

4.5 40.9

75.0
12.5 50.0

33.3
25.0
14.3
66.7
26.1

5.3 36.8

10.5 38.2
- 100.0

25.0
12.5

33.3
58.3
28.6

43.5

33.3
8.3

28.6

21. 7

4.5

14 .3

3.9

36.4

50.0
37.5

33.3
50.0

33.3
17.4

15.8

25.0

4.5

33.3
25.0
28.6

34.8

31.6

18.4

18.2 9.1

12.5

33.3
8.3

28.6

17.4 8.7

5.3 10.5
50.0
11.8 5.3

- 100.0

37.5

33.3
4.3

5.3

3.9

9.1

50.0

8.3
42.9
33.3
4.3

10.5

18.4

4.5

4.3

5.3

6.6

18.2

12.5

8.3

8.7

15.8
50.0
10.5

AGRUPACIÓ PER GRANS ÀREES D'ACTUACIÓ: l' PRIORITAT

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

21.1 31.6
- 100.0

21.1 15.8

Aprofundir en l'autogovern
Potenciar l'economia catalana
Millorar els serveis destinats a
les persones
Assegurar la igualtat entre els
territoris de Catalunya
Crítiques al govern de la
Generalitat
Altres
Tot
No sap
No contesta

44
177
524

189

23

19
2

76
1

61.4
47.5
42.7

45.0

30.4

26.3
50.0
38.2

11.4
10.7
15.1

18.0

17.4

10.5

6.6

11.4
10.7
14.1

10.6

34.8

26.3

10.5

4.5
6.8
5.5

5.3

15.8

2.6

2.3 9.1
5.6 18.6
5.0 17.6

3.2 18.0

8.7 8.7

21.1
50.0

17.1 25.0
- 100.0

4.5
11.3
8.2

10.1

8.7

5.3

10.5

13.6
6.8 45.2
7.1 39.1

6.3 43.9

26.1

5.3 36.8

10.5 38.2
- 100.0

25.0
22.0
25.4

22.8

43.5

47.7
12.4
15.1

12.7

21.7

9.1
2.3
5.2

4.2

3.9

18.2
34.5
31.7

37.0

17.4

15.8

25.0

11.4
11.3
15.5

6.9

34.8

31.6

18.4

36.4 2.3
13.0 6.8
14.9 4.2

15.9 5.3

17.4 8.7

5.3 10.5
50.0
11.8 5.3

- 100.0

9.1
7.3
6.7

7.4

4.3

5.3

3.9

.6

1.1

2.3
2.8
1.0

.5

11.4
11. 9
13.9

14.8

4.3

10.5

18.4

2.3
1.7
2.5

2.1

4.3

5.3

6.6

6.8
10.7
9.2

9.0

8.7

15.8
50.0
10.5
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES

TOTAL

ES-
QUE-

RRA

CEN-
TRE
ESQ

CEN-
CEN- TRE
TRE DRETA DRETA NS/NC

UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
ESPA- QUE COM QUE CATA-
NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP

ICV- ALT- EN NO VA
EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base: Ha esmentat la prioritat del
govern

976 44.3 14.7 13.4 5.7 4.6 17.3 8.9 6.4 39.7 24.6 16.1 4.4 32.0 13.6 15.6 5.0 7.0 .5 1. 2 13.3 2.4 9.4

- 100.0

- 100.0

50.0 50.0

11.1 11.1
38.5 26.9

25.0

50.0

14.3

9.3
21.1

13.3

10.7

8.3
11.1

20.0

20.0
3.5 7.1

9.1 1.3 7.8

14 .3
8.2 2.1 17.5

13.3

14.3

20.0
28.6
33.3
12.0
5.3

50.0
- 100.0

20.0
14 .1

33.3 33.3
22.2 11.1
26.9 3.8 7.7

25.0

10.0
40.0

50.0
20.0

14.5 9.2
9.0 3.0 9.0

25.0

3.8

2.7

1.2

9.1

2.6
3.0

16.7

3.8

1.2

3.1

7.7

3.6

8.2

6.7
5.3

6.5

20.0
22.2

33.3

9.2
3.0

25.0

7.1
6.2

20.0

60.0

- 100.0

3.6

2.4

4.0

6.0

7.1
3.1

28.6

25.0

11. 7
16.7

11.1

20.0
33.3

6.7
33.3

17.6

17.9

16.0
5.3

11.1
11. 5

50.0
11. 7
33.3

20.0

20.0

21.1
14.9
8.3

7.1
15.5
40.0

54.5
50.0
44.4

- 100.0

20.0
7.1

6.7
11.1

10.7

50.0
24.7
16.7

20.0

33.3
13.3
15.8
25.0

22.2
11. 5

13.2
9.0
8.3

20.0

30.0
20.0

28.6
12.4

27.3
8.3

22.2

39.3

40.0
33.3

27.3
16.7
33.3
22.2
23.1
75.0
40.0
28.6
33.3
36.0
47.4

40.0
37.6

30.3
43.3
33.3

20.0
20.0
33.3

35.7
32.0
40.0

9.1
33.3
22.2

5.2

3.8

1.2

7.1
9.3

11.1

17.9

6.6
1.5

16.7

20.0

11.1

13.3
33.3

10.7

18.8

50.0

14.5
9.0
8.3

20.0
20.0

21.4
15.5
20.0

45.5
41.7
55.6

20.0
23.5

21.4

33.3
11.1

40.0
14.3
33.3
21.3 16.0
26.3 26.3
25.0 50.0

36.8
23.9
16.7

- 100.0
24.7 9.1
16.7 50.0

28.6
24.7
20.0

40.0

45.5
41.7
33.3

20.0
22.2

39.3

60.0
44.7

49.4
33.3
33.3
77.8
15.4
75.0
40.0
57.1
66.7
46.7
36.8

32.9
50.7
33.3

70.0
20.0
33.3
50.0
60.0

9.1
16.7

28.6
35.1
40.0

3.8

6.7

2.6

2.6
9.0
8.3

3.6

6.7
22.2

20.0
1.2

20.0
14.3

10.0
20.0
50.0

14.3
10.3

9.1

7.1

26.7

9.3
10.5
25.0

10.6

11.5

6.6
6.0

16.7

66.7

14 .3

20.0
16.7

5.2
20.0

30.0
40.0
16.7

20.0
5.9 14.1

20.0

18.2

- 100.0

33.3

3.6 10.7

33.3
22.2

3.8 19.2
25.0
20.0
14.3
33.3

5.3 12.0
5.3 10.5

25.0
- 100.0

3.9 17.1
3.0 13.4

8.3

3.9 16.9

7.1
6.2 20.6

20.0

13.3 20.0

50.0

3.8

2.6
4.5

1.2

8.0
15.8
25.0

28.6

14.3
16.7

20.0
20.0
33.3

35.7
7.2

7.1
9.3

21.4

13.3
22.2

60.0
10.6

14.3
33.3
10.7
15.8
50.0

16.9
16.7

11.1
7.7

13.2
13.4
16.7

50.0

10.0
20.0

18.2
8.3

28.6

13.3

12.9

16.0
10.5

19.2
25.0
20.0

50.0
11. 7
16.7

21.1
23.9

8.3

20.0

20.0

21.4
11. 3
40.0

18.2
16.7
11.1

40.0
77.8

35.7

20.0
55.3

50.0
36.4
50.0
66.7
66.7
46.2
50.0
60.0
42.9
33.3
48.0
42.1

42.1
41.8
66.7

20.0
20.0
50.0

60.0

45.5
75.0
55.6

28.6
45.4
40.0

100.0

28

5
85

1

2

15
9

2
77

6
3
9

26
4
5
7
3

75
19

4
1

76
67
12

10
5
6
2
5

14
97
5

11
12

9

APROFUNDIR EN L'AUTOGOVERN
Nou Estatut per Catalunya
Sistema de finançament per
Catalunya
Procurar interessos, avenç de
Catalunya
POTENCIAR L'ECONOMIA CATALANA
Millorar la qualitat de l'ocupació
Millorar la competitivitat de les
empreses
Control inflació
Augment salaris
Baixar impostos
Ajuda agricultura / zones rurals
MILLORAR ELS SERVEIS DESTINATS A
LES PERSONES
Educació
Sanitat
Benestar social / politiques
socials en general
Cultura
Seguretat ciutadana
Impuls de l'ús social del català
Respectar el castellà / tolerància
Politiques juventut
Politiques gent gran
Politiques familia
Politiques desfavorits
Politiques violència de gènere
Ajudes diverses dones
lnunigració
Pensions
Justicia
Treballar pels ciutadans /
millorar qualitat de vida
Civisme
Fer politiques públiques
d'habitatge
Fer noves infraestructures i
millorar les existents
Fomentar el transport públic
Assegurar la qualitat del medi
ambient
PHN
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA

04_2S1-C VOXPUBLICA

RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES

TOTAL

ES-
QUE-

RRA

CEN-
TRE
ESQ

CEN-
CEN- TRE

TRE DRETA DRETA NS/NC

UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
ESPA- QUE COM QUE CATA-
NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP

ICV- ALT- EN NO VA
EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL

P4 1. l LA SEGONA?

Base: Ha esmentat la prioritat del
govern

1055

976

43.8 14.0 13.2

44.3 14.7 13.4

5.5

5.7

5.5 18.0

4.6 17.3

9.0

8.9

6.6 39.5 24.3 16.2

6.4 39.7 24.6 16.1

4.4

4.4

31.4 13.9 15.4

32.0 13.6 15.6

5.1

5.0

6.7

7.0

.5

.5

1.1 13.6

1.2 13.3

2.7

2.4

9.6

9.4

Peatges
Neteja
Urbanisme i obres
Crítiques al govern de la
generalitat
Altres
Cap més

5
10

9
6

12
217

60.0
30.0
55.6
16.7

33.3
42.4

22.2
33.3

16.7
12.4

20.0
10.0

16.7

41.7
14.7

33.3

2.8

20.0

6.5

20.0
40.0
22.2

8.3
21.2

10.0
11.1
16.7

12.4

10.0

16.7

8.3
7.8

40.0
60.0
66.7
50.0

16.7
39.2

40.0
10.0
22.2

50.0
21.7

20.0
10.0

16.7

16.7
14.3

8.3
4.6

20.0
40.0
55.6
16.7

8.3
30.0

10.0

33.3

33.3
12.9

25.0
13.8

30.0
11.1
33.3

8.3
5.1

40.0

22.2

8.3
5.5 1.4

10.0

16.7

19.4

20.0

5.1

20.0
10.0
11.1

16.7
6.9

AGRUPACIÓ PER GRANS ÀREES D'ACTUACIÓ: 2" PRIORITAT

Base: Ha esmentat la prioritat del
govern

Aprofundir en l'autogovern
Potenciar l-economia catalana
Millorar els serveis destinats a
les persones
Assegurar la igualtat entre els
territoris de Catalunya
Crítiques al govern de la
Generalitat
Altres
No ha dit una segona prioritat

976

33
139
406

163

6

12
217

44.3

57.6
40.3
43.6

50.9

16.7

33.3
42.4

14.7

15.2
12.9
16.3

14.1

33.3

16.7
12.4

13.4

9.1
9.4

13.8

12.9

16.7

41.7
14.7

5.7

12.2
7.4

.6

33.3

2.8

4.6

5.0
3.4

6.1

6.5

17.3

18.2
20.1
15.5

15.3

8.3
21.2

8.9

5.8
8.4

10.4

16.7

12.4

6.4

12.2
4.9

3.7

16.7

8.3
7.8

39.7

9.1
36.7
43.1

41.7

50.0

16.7
39.2

24.6

42.4
20.9
26.1

23.3

50.0
21.7

16.1

45.5
16.5
14.3

16.6

16.7

16.7
14 .3

4.4

3.0
7.9
3.2

4.3

8.3
4.6

32.0

21.2
30.9
32.8

38.0

16.7

8.3
30.0

13.6

18.2
14.4
15.0

7.4

33.3

33.3
12.9

15.6

48.5
14.4
14.0

16.0

25.0
13.8

5.0

5.0
5.2

4.3

33.3

8.3
5.1

7.0

7.2
6.9

10.4

8.3
5.5

.5

2.2
.2

.6

1.2

2.0

.6

1.4

13.3

3.0
8.6

13.5

11. 7

16.7

19.4

2.4

1.4
1.5

2.5

5.1

9.4

9.1
15.8

8.9

8.6

16.7
6.9
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES

TOTAL

ES-
QUE-

RRA

CEN-
TRE
ESQ

CEN-
CEN- TRE
TRE DRETA DRETA NS/NC

UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
ESPA- QUE COM QUE CATA-
NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP

ICV- ALT- EN NO VA
EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P4_2. l LA TERCERA?

Base: Ha esmentat la la i la 2a
prioritat del govern

759 44.8 15.3 13.0 6.6 4.1 16.2 7.9 5.9 39.8 25.4 16.6 4.3 32.5 13.8 16.1 5.0 7.4 .7 1.2 11.6 1.6 10.1

- 100.0

42.9 14.3 25.0

55.0 17.5 5.0

41.7 22.2 11.1
60.0 13.3

8.3

12.5
20.0

7.1

17.5

- 100.0

- 100.0

2.7 10.8
- 100.0

33.3
25.0

5.9

2.8

2.2 6.7
1.9 11. 3

12.5

- 100.0

20.0

14 .3
20.0
40.0

5.4

12.5

11. 8
- 100.0

- 100.0

3.6 10.7

13.9
6.7 6.7

4.4 4.4
5.7

25.0

30.0 10.0 10.0
3.9 17.6 3.9 5.9

2.8

10.0
2.0

5.9

5.4

8.9
9.4
6.3

10.0

14.3

12.5

11.1
6.7

25.0

5.9
50.0

42.9
20.0

7.1

2.5

2.7

2.8

12.5
20.0

4.4
3.8

12.5

10.0
7.8

66.7
25.0

- 100.0

- 100.0

17.9 3.6

17.5 17.5

16.7 16.7
26.7 20.0

12.5
20.0 20.0

20.0 20.0

41.2

15.6 31.1
18.9 15.1
6.3 18.8

66.7
10.8 24.3

10.0
9.8 17.6

50.0

25.0

14 .3
20.0 40.0

35.7

50.0
35.3

22.5

33.3
37.8

50.0

22.2
34.0
18.8

85.7
80.0
20.0

20.0
25.5

50.0
20.0

100.0
25.0
33.3

100.0

100.0
42.9

7.1

2.8
6.7

5.0

6.7
1.9

18.8

14 .3

25.0

10.0
2.0

16.7
26.7

25.0
20.0

26.7
17.0
12.5

20.0
11. 8

28.6
40.0

50.0

28.6
20.0

36.1
33.3

50.0

12.5
20.0

22.2
24.5
25.0

20.0

66.7 33.3
24.3 18.9

- 100.0
33.3 33.3
25.0
23.5 23.5

- 100.0
42.9 28.6
20.0 40.0

- 100.0

25.0

62.5
40.0

57.1

- 100.0
- 100.0

2.7 45.9

8.9 28.9
7.5 43.4

31.3

33.3
75.0

11.8 23.5

20.0 40.0
- 100.0

50.0

10.0 40.0 20.0
3.9 49.0 27.5

- 100.0

- 100.0

- 100.0
5.6 2.8 36.1
6.7 6.7 20.0

- 100.0

5.0 7.5 32.5 40.0 10.0

8.1

5.9

10.7 3.6 39.3 32.1 7.1

20.0

6.7
5.7

12.5

80.0
20.0

17.6
100.0

12.5
20.0

11.1
26.7

- 100.0

2.7 8.1

2.2 13.3
11.3

6.3 31.3

20.0

50.0
11.8 17.6

40.0 20.0
40.0

- 100.0

20.0
- 100.0

8.3 5.6

5.0 2.5 15.0

3.6 3.6 10.7

30.0
9.8 2.0 9.8

5.4

8.9
17.0

6.3

4.4
17.0
18.8

20.0

15.7

- 100.0

20.0
9.4
6.3

14.3
20.0

10.0
11. 8
50.0

51.1
45.3
31. 3

85.7
20.0
40.0

60.0
51.0
50.0

50.0
23.5 17.6 29.4

100.0
62.5 12.5 12.5
40.0 20.0

100.0
51.4 13.5 18.9

- 100.0
66.7 33.3

100.0

100.0
- 100.0

50.0 50.0

100.0
42.9 14.3 42.9
20.0 40.0 20.0

1

1

1
1
4

7
5
5
1
2

40

1
7
5

28

3
37
1
3
4

17
1
8
5
1

36
15
1

45
53
16

10
51

2

APROFUNDIR EN L'AUTOGOVERN
Nou Estatut per Catalunya
Sistema de finançament per
Catalunya
(Independència dels) Mitjans de
comunicació
POTENCIAR L'ECONOMIA CATALANA
Millorar la qualitat de l'ocupació
Millorar la competitivitat de les
empreses
Potenciar el comerç i el turisme
Impulsar la recerca i la innovació
Promoure que grans empreses
tinguin la seu a Catalunya
Control inflació
Augment salaris
Baixar impostos
Ajuda agricultura / zones rurals
MILLORAR ELS SERVEIS DESTINATS A
LES PERSONES
Educació
Sanitat
Benestar social/polítiques
socials en general
Cultura
Seguretat ciutadana
Impuls de l'ús social del català
Reforçar identitat catalana
Polítiques juventut
Polítiques gent gran
Polítiques família
Polítiques desfavorits
Polítiques violència de gènere
Ajudes diverses dones
lnunigració
Pensions
Treballar pels ciutadans /
millorar qualitat de vida
ASSEGURAR LA IGUALTAT ENTRE
TERRITORIS DE CATALUNYA
Fer polítiques públiques
d'habitatge
Fer noves infraestructures i
millorar les existents
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA

04_251-C VOXPUBLICA

RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES

TOTAL

ES-
QUE-

RRA

CEN-
TRE
ESQ

CEN-
CEN- TRE

TRE DRETA DRETA NS/NC

UNIC. +ESP. -ESP. +CATA UNIC.
ESPA- QUE COM QUE CATA-
NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP

ICV- ALT- EN NO VA
EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL

P4 2. I LA TERCERA?

1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base: Ha esmentat la 1" i la 2"
prioritat del govern

759 44.8 15.3 13.0 6.6 4.1 16.2 7.9 5.9 39.8 25.4 16.6 4.3 32.5 13.8 16.1 5.0 7.4 .7 1.2 11.6 1.6 10.1

25.0
Fomentar el transport públic
Assegurar la qualitat del medi
ambient
PHN
Peatges
Neteja
Urbanisme i obres
Crítiques al govern de la
generalitat
Altres
Cap més

7
8

1
6
9
3
2

17
288

28.6
75.0

83.3
55.6

35.3
41.0

14.3
12.5

16.7

33.3

17.6
16.3

14.3

11.1

11.8
12.5

14 .3

50.0

5.9
6.9

28.6
12.5

- 100.0

11.1 22.2
33.3 33.3

50.0

5.9 23.5
4.9 18.4

14.3

11.1
33.3
50.0

5.9
8.0

57.1
87.5

66.7
44.4
33.3
50.0

5.9 41.2
7.6 40.6

28.6
12.5

16.7
22.2
33.3

5.9
24.0

- 100.0
16.7

22.2

35.3 5.9
15.6 4.2

57.1
37.5

33.3
44.4
66.7

23.5
35.1

28.6

16.7

50.0

17.6
12.5

25.0

33.3

23.5
14.2

- 100.0
16.7

11.1 11.1

5.9 5.9
6.3 5.6 .7 1.0

14.3
12.5

22.2
33.3
50.0

5.9
12.2

5.9
1.0

11.1

11. 8
11.5

AGRUPACIÓ PER GRANS ÀREES D'ACTUACIÓ: 3" PRIORITAT

Base: Ha esmentat la 1" i la 2"
prioritat del govern

Aprofundir en l'autogovern
Potenciar l'economia catalana
Millorar els serveis destinats a
les persones
Assegurar la igualtat entre els
territoris de Catalunya
Crítiques al govern de la
Generalitat
Altres
No ha dit una tercera prioritat

759

14
87

248

103

2

17
288

44.8

35.7
Sl. 7
46.0

50.5

35.3
41.0

15.3

21.4
14.9
13.7

15.5

17.6
16.3

13.0

35.7
10.3
14.5

10.7

11. 8
12.5

6.6

5.7
7.7

3.9

50.0

5.9
6.9

4.1

3.4
3.6

3.9

5.9
4.9

16.2

7.1
13.8
14 .5

15.5

50.0

23.5
18.4

7.9

9.2
7.7

7.8

50.0

5.9
8.0

5.9

4.6
5.6

3.9

5.9
7.6

39.8

35.7
42.5
36.7

42.7

50.0

41.2
40.6

25.4

35.7
23.0
26.2

32.0

5.9
24.0

16.6

28.6
16.1
20.2

6.8

35.3
15.6

4.3

4.6
3.6

6.8

5.9
4.2

32.5

28.6
32.2
30.6

33.0

23.5
35.1

13.8

14.3
9.2

16.1

14.6

50.0

17.6
12.5

16.1

14.3
13.8
20.2

12.6

23.5
14.2

5.0

5.7
4.0

3.9

5.9
6.3

7.4

28.6
5.7
7.7

10.7

5.9
5.6

.7

2.3
.4

.7

1.2

2.3
1.2

1.0

1.0

11.6

7.1
19.5

8.1

12.6

50.0

5.9
12.2

1.6

7.1
3.4
1.6

5.9
1.0

10.1

5.7
10.1

11. 7

11.8
11. S
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES

TOTAL

ES-
QUE-

RRA

CEN-
TRE
ESQ

CEN-
CEN- TRE

TRE DRETA DRETA NS/NC

UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
ESPA- QUE COM QUE CATA-
NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP

ICV- ALT- EN NO VA
EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P4. ACTUACIÓ PRIORIÀRIA DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT (SUMATORI DE LES PREGUNTES ANTERIORS)

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

28.6 14.3

50.0 13.2
49.3 9.9
35.7 35.7

100.0
- 100.0

37.5 37.5

- 100.0
- 100.0

37.5 12.5 37.5

8.9
8.8
3.8

5.0
8.7

18.2
5.9

20.0

8.4
10.7

11.1
15.0

10.9
9.1

20.0
16.7
18.5
10.9
7.1
5.6

11.8

20.0

28.6

10.5
12.8

1.6
7.1

1.4
1.3

1.8

1.9
2.0
2.5

2.6
1.8

2.5

15.0

10.0

10.0

12.5

50.0

14.8
15.6
14 .3
11.1
17.6
25.0
16.8
6.7

33.3
22.2

5.0

20.0

50.0

9.9
12.3
15.0

12.5
10.3

9.1
10.0

13.6
29.4
17.6
10.0
14.3

10.5
11. 7

7.1

42.9

10.5
2.5
4.3

1.4
2.7

9.1

3.1

5.0

2.3
1.0

2.6

2.5

.5

.9

.5

1.6

2.6
1.5

3.7
4.7

7.5
4.0

5.6

5.9
11.8

11.3
5.4

10.0

12.5
6.7

42.9

12.5

5.3
7.3

14 .3

5.3
12.5

8.7

3.7

5.1
1.3

1.9
3.4
5.0

5.3
6.2

5.3

11.1
5.0

8.5
9.1

20.0

14.3
5.6

17.6

5.9
23.5

50.0
13.9
36.4

83.3
7.4
9.4

14 .3
11.1
5.9

12.5
15.9
12.0
33.3
22.2

5.0

18.8
17.2
16.3

9.1
11.8
5.9

20.0

50.0

20.0

11.1
10.0

14.8
26.6

12.5
18.8
18.2
20.0

12.2
14.7

8.8

11.1
11. 8
25.0
15.0
25.3

18.2
5.9

11.8
20.0
14.3

- 100.0
50.0

25.0 12.5

14.3 14.3

18.4 15.8
9.5 13.5

28.6 14.3

26.3 31.6
10.0 40.0
13.0 43.5

40.0

12.5
29.1

9.1
20.0

37.0
26.6
42.9
50.0
35.3
37.5
28.0
36.0
33.3
22.2
40.0

31.9
34.8
38.8

37.5

40.9
35.3
29.4
20.0
28.6

28.9
33.2
35.7

21.1
25.0
21.7

3.7
1.6

4.2
1.3

5.6

4.5
5.9

5.0
8.7

5.3
4.7
7.1

10.0

12.5
4.2

4.7
2.5

13.8

12.5

14.3

15.9
24.0
33.3
44.4
10.0

18.2
23.5

5.9
20.0

13.6
15.2
11. 3

50.0
14 .5
45.5
10.0
66.7

7.4
21.9
14.3
11.1

5.9

15.8
13.5
7.1

50.0

28.6

47.4
42.5
47.8

25.0
22.4
36.4
10.0
16.7
18.5
31.3
21.4
22.2
23.5
12.5
22.9
30.7
33.3
11.1

5.0

30.0
28.4
26.3

9.1
11.8
17.6
30.0
42.9

39.5
20.4
28.6

36.8
35.0
30.4

28.6

60.0 20.0

39.9
39.7
38.8

54.5
11.8
29.4
50.0
57.1

12.5
43.0
18.2
30.0
16.7
66.7
25.0
35.7
50.0
47.1
62.5
42.5
29.3
33.3
11.1
65.0

50.0

28.9
45.3
42.9

10.5
17.5
13.0

14 .3

6.1
7.4
2.5

6.1

7.9
7.7

5.0

20.0

30.0

7.8
7.1
5.6

11.8
12.5
5.1
6.7

13.6
11.8
23.5

33.3
5.0

9.7

5.6
6.9
7.5

5.3

3.7
12.5
21.4

5.6
11. 8
12.5

9.3
8.0

20.0

35.3
23.5

2.6
8.4

14.3

14.3

22.2
35.0

20.0

12.5
13.9

22.2
26.6
28.6
11.1
11. 8
50.0
14.5
20.0

10.0

13.6
15.7
16.3

27.3
23.5
17.6
30.0
14.3

12.5

42.9

15.8
2.5

17.4

13.2
18.2
7.1

5.0

5.5

3.7
4.7
7.1

2.8
2.5
1.3

4.7

2.5

5.9
12.5
7.0
4.0

20.0

23.5
5.9

10.0

12.5

5.0

4.2
7.8
5.0

3.7
1.6

8.4
6.7

22.2
5.0

11. 8

10.3
18.2

9.1
5.9

23.5

15.8
7.3
7.1

60.0

9.1
5.9
5.9

30.0

18.8
27.3
20.0
16.7

7.4
17.2
14.3
16.7
17.6
12.5
12.6
17.3
33.3
22.2
10.0

10.3
13.7
11. 3

7.9
10.6
14.3

50.0

21.1
12.5

8.7

14.3

15.0

16.4
10.7
33.3

12.5
10.3
18.2
20.0
33.3

3.7
14.1
28.6
16.7
11.8

19.7
17.6
12.5

18.2
11.8

5.9
10.0
14.3

21.1
12.5
13.0

20.0

49.3
42.6
53.8

75.0
41.2
36.4
30.0
50.0
59.3
35.9
21.4
55.6
41.2
25.0
41.1
41.3
33.3
33.3
30.0

36.4
29.4
41.2
20.0
71.4

50.0

42.1
65.0
60.9

2

19
40
23

l
2
8

7

5

22
17
17
10
7

8
165
11
10

6
27
64
14
18
17

8
214

75
3
9

20

213
204

80

38
274

14

APROFUNDIR EN L'AUTOGOVERN
Nou Estatut per Catalunya
Sistema de finançament per
Catalunya
(Independència dels) Mitjans de
comunicació
Procurar interessos, avenç de
Catalunya
POTENCIAR L'ECONOMIA CATALANA
Millorar la qualitat de l'ocupació
Millorar la competitivitat de les
empreses
Potenciar el comerç i el turisme
Impulsar la recerca i la innovació
Promoure que grans empreses
tinguin la seu a Catalunya
Control inflació
Augment salaris
Baixar impostos
Ajuda agricultura / zones rurals
MILLORAR ELS SERVEIS DESTINATS A
LES PERSONES
Educació
Sanitat
Benestar social/polítiques
socials en general
Cultura
Seguretat ciutadana
Impuls de l'ús social del català
Respectar el castellà / tolerància
Reforçar identitat catalana
Polítiques juventut
Polítiques gent gran
Polítiques família
Polítiques desfavorits
Polítiques violència de gènere
Ajudes diverses dones
Immigració
Pensions
Trànsit
Justícia
Treballar pels ciutadans /
millorar qualitat de vida
Civisme
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA

04 251-C VOXPUBLICA

RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES

TOTAL

ES-
QUE-

RRA

CEN-
TRE
ESQ

CEN-
CEN- TRE

TRE DRETA DRETA NS/NC

UNIC. +ESP. -ESP. +CATA UNIC.
ESPA- QUE COM QUE CATA-
NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP

ICV- ALT- EN NO VA
EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P4. ACTUACIÓ PRIORIÀRIA DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT (SUMATORI DE LES PREGUNTES ANTERIORS)

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

22.9 29.2
- 100.0

21.1 15.8

25.0ASSEGURAR LA IGUALTAT ENTRE
TERRITORIS DE CATALUNYA
Fer polítiques públiques
d'habitatge
Fer noves infraestructures i
millorar les existents
Fomentar el transport públic
Assegurar la qualitat del medi
ambient
PHN
Peatges
Neteja
Urbanisme i obres
Crítiques al govern de la
generalitat
Altres
Tot
No sap
No contesta

4

252

76

26
25

6
23
26
15
31

48
2

76
l

25.0

52.8

35.5

38.5
68.0

66.7
52.2
38.5
40.0
25.8

31.3
50.0
38.2

25.0

15.5

23.7

15.4
12.0

13.0

26.7
19.4

14.6

6.6

25.0

7.5

18.4

11.5
12.0

16.7
17.4
19.2
6.7

29.0

25.0

10.5

4.4

3.9

3.8

9.7

8.3

2.6

25.0

4.8 15.1

2.6 15.8

7.7 23.1
8.0

16.7
17.4

11.5 30.8
6.7 20.0
6.5 9.7

2.1 18.8
50.0

17.1 25.0
- 100.0

9.9

5.3

19.2
8.0

4.3
11.5
20.0
12.9

4.2

10.5

50.0

5.6 43.3

3.9 39.5

3.8 38.5
12.0 52.0

16.7
39.1

3.8 42.3
60.0

3.2 32.3

6.3 33.3

10.5 38.2
- 100.0

25.0

24.2

27.6

30.8
12.0

33.3
43.5
19.2
20.0
32.3

25.0

13.5

13.2

7.7
12.0

33.3
13.0
11. 5

19.4

3.6

10.5

4.0

16.7

11.5

4.2

3.9

25.0

35.3

36.8

46.2
36.0

16.7
39.1
30.8
53.3
16.1

16.7

25.0

7.5

11.8

11.5
4.0

16.7
17.4
11.5

35.5

27.1

18.4

25.0

17.5 4.0

13.2 5.3

3.8
20.0 4.0

50.0
13.0

7.7 15.4
6.7

12.9 12.9

16.7 8.3
50.0
11.8 5.3

- 100.0

8.3

6.6

11.5
20.0

16.7
13.0
3.8

20.0
3.2

6.3

3.9

1.2 .8

1.3

13.9

11.8

19.2
4.0

4.3
23.1
13.3
9.7

6.3

18.4

25.0

2.0

1.3

4.3

3.2

4.2

6.6

9.5

11. 8

7.7
12.0

8.7
7.7
6.7
6.5

14.6
50.0
10.5
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

r''''''"'t!

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. -ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC
----- -----

TOTAL 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

PS. A CONTINUACIÓ LI LLEGIRÉ UNA SÈRIE DE GRANS ÀREES D'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT. EN UNA ESCALA DE O A 10, INDIQUI LA PRIORITAT QUE HAURIEN DE TENIR EN L'ACTUACIÓ DEL
GOVERN, ESSENT O PRIORITAT MÍNIMA l 10 PRIORITAT MÀXIMA
Aprofundir en l'autogovern

Base: Total 1055 43.8 14 .0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 969 430 143 128 55 54 159 85 60 382 234 163 45 304 134 153 50 68 5 12 125 25 93
Mitjana 6.84 7.20 7.06 6.34 6.38 6.46 6.36 6.27 5.83 6.30 7.43 8.03 6.47 6.68 6.81 7.97 5.06 7.15 6.80 6.58 6.41 6.40 7.01
Desv. Típica 2.33 2.05 2.19 2.60 2.47 2.34 2.69 2.67 2.53 2.12 1.89 2.28 2.88 2.23 2.29 1.91 2.80 1. 93 1. 94 3.12 2.37 3.25 1. 99

O 26 11.5 11.5 23.1 7.7 7.7 38.5 19.2 15.4 42.3 7.7 11.5 3.8 30.8 7.7 3.8 26.9 7.7 11.5 7.7 3.8
1 5 20.0 20.0 20.0 40.0 40.0 20.0 40.0 20.0 20.0 40.0 20.0
2 20 30.0 10.0 25.0 5.0 30.0 15.0 10.0 30.0 15.0 10.0 20.0 30.0 15.0 10.0 5.0 30.0 5.0 5.0
3 22 27.3 4.5 27.3 18.2 4.5 18.2 13.6 18.2 54.5 4.5 9.1 31.8 22.7 9.1 18.2 18.2
4 31 48.4 16.1 12.9 3.2 6.5 12.9 16.1 3.2 38.7 9.7 22.6 9.7 32.3 9.7 9.7 9.7 9.7 19.4 9.7
5 164 41.5 12.2 14.6 8.5 6.7 16.5 11. O 7.3 59.1 12.8 6.1 3.7 37.2 17.1 7.3 6.7 6.7 1.2 13.4 1.2 9.1
6 138 41.3 16.7 13.0 4.3 8.7 15.9 8.0 13.0 43.5 25.4 7.2 2.9 35.5 11.6 10.1 5.8 8.7 .7 .7 13.0 2.2 11.6
7 148 50.0 12.8 10.8 5.4 4.7 16.2 6.8 3.4 45.3 28.4 11. 5 4.7 33.1 10.8 15.5 3.4 8.8 2.0 16.2 2.7 7.4
8 180 47.2 16.1 12.8 4.4 4.4 15.0 5.6 3.3 37.8 35.6 15.0 2.8 28.3 17.2 17.2 3.3 5.6 .6 1.7 9.4 2.2 14.4
9 81 43.2 25.9 8.6 3.7 3.7 14.8 9.9 1.2 24.7 29.6 29.6 4.9 28.4 8.6 25.9 1.2 7.4 2.5 12.3 2.5 11.1
10 154 52.6 12.3 11.7 5.2 4.5 13.6 7.8 4.5 17.5 24.7 39.6 5.8 26.0 14.3 29.9 1.9 7.8 .6 .6 9.1 3.2 6.5
NS 85 36.5 5.9 12.9 3.5 4.7 36.5 11.8 11.8 40.0 25.9 9.4 1.2 30.6 15.3 10.6 4.7 3.5 22.4 3.5 9.4
NC 1 100.0 - 100.0 100.0

Prioritat O a 4 104 28.8 11. 5 21.2 7.7 5.8 25.0 15.4 10.6 41.3 9.6 13.5 9.6 29.8 13.5 5.8 15.4 3.8 1.9 19.2 4.8 5.8
Prioritat 5 i 6 302 41.4 14.2 13.9 6.6 7.6 16.2 9.6 9.9 52.0 18.5 6.6 3.3 36.4 14.6 8.6 6.3 7.6 1.0 .3 13.2 1.7 10.3
Prioritat 7 i 8 328 48.5 14.6 11. 9 4.9 4.6 15.5 6.1 3.4 41.2 32.3 13.4 3.7 30.5 14.3 16.5 3.4 7.0 .3 1.8 12.5 2.4 11.3
Prioritat 9 i 10 235 49.4 17.0 10.6 4.7 4.3 14.0 8.5 3.4 20.0 26.4 36.2 5.5 26.8 12.3 28.5 1.7 7.7 .4 1.3 10.2 3.0 8.1
NS/NC 86 37.2 5.8 12.8 3.5 4.7 36.0 11. 6 11.6 40.7 25.6 9.3 1.2 31.4 15.1 10.5 4.7 3.5 22.1 3.5 9.3
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IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC Ciu ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC
----- -----

TOTAL ~055 43.8 14.0 ~3.2 5.5 5.5 ~8.0 9.0 6.6 39.5 24.3 ~6.2 4.4 31.4 13.9 ~5.4 5.~ 6.7 .5 1.~ ~3.6 2.7 9.6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A ~O (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Potenciar l'economia catalana

Base: Total ~055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 ~8.0 9.0 6.6 39.5 24.3 ~6.2 4.4 31.4 13.9 ~5.4 5.~ 6.7 .5 1.~ ~3.6 2.7 9.6

Base ~039 457 148 ~37 57 58 ~82 9~ 67 411 255 ~70 45 324 145 ~6~ 54 70 5 ~2 ~39 28 ~o~

Mitjana 8.~3 8.23 8.2~ 8.~8 8.37 7.3~ 7.98 7.57 7.70 7.98 8.36 8.60 8.20 7.90 8.50 8.71 7.87 8.00 8.40 8.~7 7.83 8.07 8.06

Desv. Típica 1.74 1.56 ~.59 1.87 1.73 2.~7 1.96 2.26 1.77 1.68 1.60 ~.67 ~.55 ~.71 ~.74 1.38 2.05 1.62 1.50 1.40 1.83 2.40 1.70

O 3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3

~ ~ - ~OO.O - ~OO.O - ~OO.O

2 5 20.0 20.0 40.0 20.0 40.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0

3 3 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3

4 ~6 31.3 ~2.5 ~8.8 ~2 .5 ~8.8 6.3 31.3 6.3 37.5 6.3 ~2.5 6.3 43.8 ~8.8 ~2.5 6.3 6.3 ~2.5

5 60 35.0 8.3 ~1. 7 3.3 ~O.O 3~.7 ~1. 7 ~1. 7 36.7 23.3 ~3.3 3.3 41. 7 ~3.3 5.0 3.3 6.7 1.7 20.0 1.7 6.7

6 89 42.7 ~6.9 ~2.4 7.9 4.5 ~5.7 ~O.~ ~4 .6 48.3 ~5.7 7.9 3.4 40.4 ~O.~ 7.9 6.7 5.6 1.~ ~6.9 4.5 6.7

7 ~37 Sl.~ 13.~ ~0.9 2.9 5.8 16.~ 5.8 5.8 51.~ 20.4 ~1. 7 5.~ 35.0 9.5 9.5 2.9 ~0.2 1.5 ~9.7 .7 ~0.9

8 258 46.~ ~5.~ ~2.8 3.5 5.8 ~6.7 8.~ 6.2 43.4 23.6 ~4 .3 4.3 33.3 ~O.~ ~6.3 5.4 7.0 .8 1.9 ~1.6 2.3 ~~.2

9 ~63 41.~ ~7.2 14 .~ 8.0 4.9 ~4.7 8.6 3.~ 28.8 37.4 ~6.0 6.~ 23.9 ~9.6 20.2 4.9 6.~ .6 ~0.4 1.2 ~2.9

~O 304 44.7 ~3.2 14.~ 6.6 3.3 ~8.~ 7.2 5.6 35.2 24.3 24.0 3.6 26.6 ~8.~ 20.4 4.9 5.6 .7 1.0 ~1.5 3.9 7.2

NS ~6 31.3 ~2.5 6.3 50.0 25.0 ~8.8 37.5 6.3 6.3 6.3 43.8 ~2.5 6.3 6.3 31.3

Prioritat O a 4 28 21.4 ~0.7 ~7.9 7.~ 25.0 ~7.9 35.7 3.6 35.7 ~0.7 ~0.7 3.6 32.~ 7.~ 3.6 ~7.9 7.~ ~0.7 7.~ ~4. 3

Prioritat 5 i 6 149 39.6 13 .4 ~2.~ 6.0 6.7 22.~ ~0.7 13.4 43.6 ~8.8 ~O.~ 3.4 40.9 ~~.4 6.7 5.4 6.0 .7 .7 ~8.~ 3.4 6.7

Prioritat 7 i 8 395 47.8 ~4 .4 ~2 .2 3.3 5.8 ~6.5 7.3 6.~ 46.~ 22.5 ~3.4 4.6 33.9 9.9 ~3.9 4.6 8.~ .5 1.8 ~4 .4 1.8 11.~

Prioritat 9 i ~o 467 43.5 14.6 ~4. ~ 7.~ 3.9 ~6.9 7.7 4.7 33.0 28.9 2~.2 4.5 25.7 ~8.6 20.3 4.9 5.8 .4 .9 ~1.~ 3.0 9.2

NS/NC ~6 31.3 ~2.5 6.3 50.0 25.0 ~8.8 37.5 6.3 6.3 6.3 43.8 ~2 .5 6.3 6.3 31.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

rN,""'!

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. ;ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14. O 13 .2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Millorar els serveis destinats a les persones (educació, sanitat, serv. socials)

Base: Total 1055 43.8 14 .0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 1052 459 148 139 58 58 190 95 70 415 256 171 45 330 147 162 54 69 5 12 144 28 101
Mitjana 8.81 8.88 8.78 8.80 8.48 8.19 8.96 8.56 8.71 8.96 8.70 8.73 9.00 8.77 8.76 8.88 8.54 8.97 9.80 9.17 8.62 8.68 9.17
Desv. Típica 1.45 1.37 1.43 1.33 1.58 1.84 1.53 1.74 1.44 1.34 1.51 1.47 1.26 1.49 1.49 1.24 1.68 1. 37 .40 .90 1.62 1.68 1.19

3 3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3
4 9 44.4 11.1 44.4 33.3 11.1 22.2 33.3 55.6 11.1 22.2 11.1
5 31 32.3 16.1 6.5 12.9 9.7 22.6 16.1 3.2 38.7 32.3 9.7 35.5 6.5 6.5 3.2 6.5 32.3 3.2 6.5
6 42 40.5 11. 9 9.5 9.5 11.9 16.7 4.8 7.1 26.2 42.9 14.3 4.8 23.8 21.4 14.3 7.1 7.1 19.0 2.4 4.8
7 90 42.2 17.8 13.3 6.7 3.3 16.7 10.0 8.9 35.6 24.4 15.6 5.6 38.9 13.3 17.8 7.8 6.7 7.8 3.3 4.4
8 195 43.1 13.3 19.0 6.2 5.1 13.3 8.7 8.7 34.4 23.6 20.5 4.1 30.8 15.9 16.4 4.1 4.6 2.1 13.8 2.1 10.3
9 193 46.6 15.0 12.4 5.2 8.8 11. 9 9.3 4.7 43.5 23.3 16.1 3.1 29.0 12.4 18.7 6.2 6.7 .5 1.0 15.5 2.6 7.3
10 489 44.2 13.5 12.1 4.5 3.3 22.5 8.2 6.3 42.3 23.3 14 .9 4.9 31.3 13.7 14 .3 4.3 7.4 .8 1.2 12.3 2.7 12.1
NS 3 100.0 66.7 33.3 33.3 66.7

Prioritat O a 4 12 33.3 8.3 8.3 33.3 16.7 33.3 8.3 16.7 8.3 33.3 41.7 16.7 16.7 16.7 8.3
Prioritat 5 i 6 73 37.0 13.7 8.2 11.0 11. O 19.2 9.6 5.5 31.5 38.4 12.3 2.7 28.8 15.1 11.0 5.5 6.8 24.7 2.7 5.5
Prioritat 7 i 8 285 42.8 14.7 17.2 6.3 4.6 14.4 9.1 8.8 34.7 23.9 18.9 4.6 33.3 15.1 16.8 5.3 5.3 1.4 11.9 2.5 8.4
Prioritat 9 i 10 682 44.9 13.9 12.2 4.7 4.8 19.5 8.5 5.9 42.7 23.3 15.2 4.4 30.6 13 .3 15.5 4.8 7.2 .7 1.2 13.2 2.6 10.7
NS/NC 3 100.0 66.7 33.3 33.3 66.7
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC
----- -----

TOTAL 1055 43.8 14 .0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Assegurar la igualtat entre els territoris o zones de Catalunya (transports, infraestructures)

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 1036 453 148 134 58 58 185 93 69 408 250 171 45 325 145 160 52 70 5 12 140 28 99
Mitjana 7.73 7.82 7.51 7.65 7.67 7.33 7.90 7.65 7.83 7.69 7.71 8.03 7.18 7.74 7.80 7.72 7.40 7.84 7.00 7.75 7.64 7.61 7.95
Desv. Tipica 1. 80 1.64 1. 92 1. 89 1. 92 2.02 1.87 2.06 2.09 1. 80 1.62 1. 76 1. 77 1.87 1. 84 1.60 2.14 1.57 2.10 1.64 1.68 2.13 1.85

O 4 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 75.0 50.0 25.0 25.0
1 1 - 100.0 - 100.0 100.0
2 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3
3 10 10.0 20.0 20.0 20.0 30.0 40.0 40.0 10.0 10.0 30.0 20.0 20.0 30.0
4 14 28.6 35.7 14.3 7.1 7.1 7.1 21.4 21.4 14.3 21.4 21.4 35.7 7.1 14.3 7.1 7.1 14 .3 14.3
5 84 42.9 16.7 9.5 7.1 7.1 16.7 14.3 2.4 39.3 23.8 14.3 6.0 28.6 17.9 14.3 7.1 4.8 1.2 2.4 9.5 6.0 8.3
6 137 47.4 14 .6 13 .1 4.4 7.3 13.1 4.4 7.3 40.9 29.9 11. 7 5.8 33.6 8.8 18.2 4.4 8.0 17.5 2.2 7.3
7 174 40.8 14.4 16.7 5.7 5.7 16.7 7.5 5.7 40.2 25.3 14.9 6.3 27.6 14.4 18.4 6.9 9.2 1.7 12.1 1.1 8.6
8 255 47.5 12.9 11.8 4.7 4.3 18.8 7.8 6.7 41.6 25.5 14.9 3.5 31. 8 13.7 15.3 2.7 7.1 .4 1.6 15.3 1.6 10.6
9 120 47.5 17.5 10.0 5.8 4.2 15.0 8.3 7.5 39.2 22.5 21. 7 .8 31. 7 17.5 15.0 2.5 2.5 1.7 16.7 3.3 9.2
10 234 41.9 11.5 13.2 6.0 5.1 22.2 10.7 7.7 36.3 21.4 20.5 3.4 32.5 14.1 13.7 6.0 7.7 1.3 9.8 3.4 11.5
NS 19 47.4 26.3 26.3 10.5 5.3 47.4 31.6 5.3 31.6 10.5 10.5 10.5 5.3 21.1 10.5

Prioritat O a 4 32 15.6 25.0 18.8 9.4 12.5 18.8 21.9 9.4 34.4 9.4 15.6 9.4 37.5 12.5 6.3 12.5 3.1 15.6 6.3 6.3
Prioritat 5 i 6 221 45.7 15.4 11.8 5.4 7.2 14.5 8.1 5.4 40.3 27.6 12.7 5.9 31.7 12.2 16.7 5.4 6.8 .5 .9 14.5 3.6 7.7
Prioritat 7 i 8 429 44.8 13.5 13.8 5.1 4.9 17.9 7.7 6.3 41.0 25.4 14.9 4.7 30.1 14.0 16.6 4.4 7.9 .2 1.6 14.0 1.4 9.8
Prioritat 9 i 10 354 43.8 13.6 12.1 5.9 4.8 19.8 9.9 7.6 37.3 21.8 20.9 2.5 32.2 15.3 14.1 4.8 5.9 .6 .8 12.1 3.4 10.7
NS/NC 19 47.4 26.3 26.3 10.5 5.3 47.4 31.6 5.3 31.6 10.5 10.5 10.5 5.3 21.1 10.5
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA

04_251-C VOXPUBLICA

RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES

TOTAL

ES-
QUE-

RRA

CEN-
TRE
ESQ

CEN-
CEN- TRE
TRE DRETA DRETA NS/NC

UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
ESPA- QUE COM QUE CATA-
NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP

ICV- ALT- EN NO VA
EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P6_1. l D'AQUESTES, PER VOSTÈ QUINA ÉS LA MÉs PRIORITÀRIA?

Base: Total

Aprofundir en l'autogovern
Potenciar l'economia catalana
Millorar els serveis destinats a
les persones (educació, sanitat,
serv. socials)
Assegurar la igualtat entre els
territoris o zones de Catalunya
(transports, infraestructures)
No sap

1055

96
197
650

110

2

43.8

56.3
33.5
45.1

44.5

14 .0

18.8
16.2
13.8

7.3

13.2

14 .6
18.3
11. 8

10.0

50.0

5.5

4.2
9.1
4.8

4.5

5.5

1.0
6.6
5.8

5.5

18.0

5.2
16.2
18.6

28.2

50.0

9.0

2.1
7.1

10.6

9.1

6.6 39.5

2.1 13.5
5.6 40.6
7.2 44.3

9.1 31.8

50.0

24.3

39.6
23.9
20.9

30.9

50.0

16.2

39.6
18.3
12.2

16.4

4.4

3.1
4.6
4.8

2.7

31.4

20.8
24.9
35.4

28.2

50.0

13 .9

11. 5
20.8
12.0

15.5

15.4

42.7
14.2
11.4

16.4

50.0

5.1

5.1
5.8

5.5

6.7

6.3
3.6
8.0

5.5

.5

.8

1.1

3.1
1.0

.9

.9

13.6

9.4
15.7
13.2

16.4

2.7

3.0
3.1

1.8

9.6

6.3
11.7

9.4

10.0

Base: Ha esmentat la prioritat del
govern

Aprofundir en l'autogovern
Potenciar l'economia catalana
Millorar els serveis destinats a
les persones (educació, sanitat,
serv. socials)
Assegurar la igualtat entre els
territoris o zones de Catalunya
(transports, infraestructures)
Altres
No sap

1053

122
395
239

273

7
17

43.9

51.6
42.8
38.9

46.2

42.9
47.1

14.1

18.9
12.7
17.6

11. 7

5.9

13.1

12.3
13.4
16.3

10.6

11. 8

5.5

5.7
6.3
4.2

5.1

14.3
5.9

5.5

3.3
7.1
4.6

5.5

17.9

8.2
17.7
18.4

20.9

42.9
29.4

9.0

7.4
7.3
9.6

11.4

14.3
11.8

6.6

.8
6.6
6.7

9.5

5.9

39.5

33.6
40.8
35.6

43.2

42.9
47.1

24.2

27.9
25.8
26.8

18.7

23.5

16.2

23.8
15.4
18.0

12.5

28.6
11.8

4.4

6.6
4.1
3.3

4.8

14.3

31.3

32.0
31.4
26.8

35.2

14.3
35.3

14 .0

9.0
15.7
16.3

11.4

23.5

15.3

22.1
14.2
19.2

10.6

28.6
5.9

5.1

1.6
5.8
5.4

5.5

5.9

6.7

8.2
7.8
3.8

7.0

14.3
5.9

.5

.8

.8

.4

1.1

.8
2.1

1.5

13.7

7.4
12.9
15.1

16.1

14.3
17.6

2.7

4.1
2.0
1.3

4.0

14.3

9.6

14.8
8.6

10.0

8.4

14.3
5.9

P6. D'AQUESTES GRANS ÀREES D'ACTUACIÓ, PER VOSTÈ QUINA ÉS LA MÉS PRIORITÀRIA?

Base: Total

Aprofundir en l'autogovern
Potenciar l'economia catalana
Millorar els serveis destinats a
les persones (educació, sanitat,
serv. socials)
Assegurar la igualtat entre els
territoris o zones de Catalunya
(transports, infraestructures)
Altres
No sap

1055

218
592
889

383

7
19

43.8

53.7
39.7
43.4

45.7

42.9
42.1

14.0

18.8
13.9
14.8

10.4

5.3

13.2

13.3
15.0
13.0

10.4

15.8

5.5

5.0
7.3
4.6

5.0

14.3
5.3

5.5 18.0

2.3 6.9
6.9 17.2
5.5 18.6

5.5 23.0

42.9
31.6

9.0

5.0
7.3

10.3

10.7

14.3
10.5

6.6 39.5

1.4 24.8
6.3 40.7
7.1 42.0

9.4 39.9

42.9
5.3 47.4

24.3

33.0
25.2
22.5

22.2

26.3

16.2

30.7
16.4
13.7

13.6

28.6
10.5

4.4

5.0
4.2
4.4

4.2

14.3

31.4

27.1
29.2
33.1

33.2

14.3
36.8

13.9

10.1
17.4
13.2

12.5

21.1

15.4

31.2
14.2
13.5

12.3

28.6
10.5

5.1

.9
5.6
5.7

5.5

5.3

6.7

7.3
6.4
6.9

6.5

14.3
5.3

.5

.5

.5

.6

.3

1.1

1.4
.8

1.2

1.3

13.6

8.3
13.9
13.7

16.2

14.3
15.8

2.7

2.3
2.4
2.6

3.4

14.3

9.6

11. O
9.6
9.6

8.9

14.3
5.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_25~-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL ~055 43.8 14 .0 13 .2 5.5 5.5 ~8.0 9.0 6.6 39.5 24.3 ~6.2 4.4 31.4 13.9 ~5.4 5.~ 6.7 .5 1.~ ~3.6 2.7 9.6

P7. EN UNA ESCALA DE O A ~O COM VALORA L'ACTUACIÓ DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT EN RELACIÓ A L'APROFUNDIMENT DE L'AUTOGOVERN?

Base: Total 1055 43.8 ~4. O ~3.2 5.5 5.5 ~8.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.~ 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 915 406 ~38 11~ 54 55 ~5~ 85 56 363 222 152 37 293 ~20 145 5~ 64 4 ~2 ~24 22 80
Mitjana 5.99 6.33 6.~4 5.59 5.~3 5.67 5.65 5.68 6.07 6.02 6.30 5.68 5.65 6.47 5.49 6.11 4.55 6.~9 6.25 5.08 5.8~ 5.68 5.99
Desv. Típica 1.9~ 1.63 1.90 2.0~ 2.24 1.8~ 2.25 2.55 1.92 1.83 1.66 2.03 1.69 ~.76 2.24 1.6~ 2.44 1.74 1.09 2.06 1.70 2.08 1.80

O 24 20.8 ~2.5 ~2.5 ~6.7 37.5 20.8 8.3 33.3 4.2 29.2 4.2 ~6.7 25.0 ~2.5 H.7 4.2 4.2 ~2.5 4.2 4.2
~ 5 20.0 20.0 20.0 40.0 40.0 40.0 20.0 80.0 20.0
2 ~6 6.3 ~2.5 31.3 ~8.8 ~2.5 ~8.8 25.0 6.3 ~8.8 25.0 ~8.8 6.3 ~2.5 37.5 25.0 6.3 6.3 ~2.5
3 33 ~8.2 ~2.~ 24.2 ~5.2 ~2.~ ~8.2 ~2.~ 3.0 33.3 ~5.2 30.3 6.~ 6.~ 33.3 3.0 ~2.~ 3.0 3.0 24.2 3.0 ~2.~
4 52 40.4 ~5.4 ~1. 5 9.6 3.8 ~9.2 5.8 3.8 51. 9 ~5.4 ~9.2 3.8 23.~ ~5.4 23.~ 9.6 3.8 3.8 13.5 1.9 5.8
5 ~97 44.2 ~2 .2 ~4.2 4.6 8.6 ~6.2 ~2.7 4.6 37.6 25.4 ~5.2 4.6 32.5 ~2.2 ~4 .2 4.6 8.6 .5 1.0 ~2.7 2.0 11.7
6 234 46.6 ~6.2 9.4 5.6 5.~ 17.~ 3.8 9.0 44.4 21.8 ~7.5 3.4 31.2 ~0.3 ~9.7 4.3 6.0 .9 1.3 ~6.2 3.0 7.3
7 ~77 47.5 17.5 11.3 4.5 6.2 13.0 5.~ 6.2 36.7 30.5 ~4.7 6.8 33.9 ~1. 9 ~6.9 4.0 7.9 1.~ ~5.3 1.7 7.3
8 115 54.8 13.0 ~1.3 5.2 2.6 13.0 11.3 4.3 39.~ 27.0 ~6.5 1.7 39.~ 9.6 ~7.4 1.7 9.6 .9 .9 8.7 2.6 9.6
9 33 51.5 ~8.2 ~2.~ 3.0 3.0 ~2.~ 21.2 3.0 36.4 30.3 9.~ 33.3 2~.2 3.0 6.~ 3.0 ~5.2 3.0 ~5.2
~O 29 44.8 20.7 3.4 6.9 24.~ 13.8 ~0.3 41.4 24 .~ ~0.3 69.0 6.9 ~3.8 6.9 3.4
NS ~38 39.9 6.5 20.3 2.9 2.2 28.3 7.2 10.~ 38.4 24.6 13.8 5.8 26.8 ~9.6 ~2.3 1.4 5.~ .7 ~4.5 4.3 ~5.2
NC 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0

Valoració O a 4 130 25.4 13.8 ~7.7 13.~ 6.9 23.~ ~3.8 4.6 39.2 14 .6 23.~ 4.6 ~5.4 23.8 ~2 .3 ~6.2 3.8 3.~ ~4 .6 3.~ 7.7
Va~oració 5 i 6 43~ 45.5 ~4 .4 11.6 5.~ 6.7 ~6.7 7.9 7.0 41.3 23.4 ~6.5 3.9 31.8 ~~.~ ~7.2 4.4 7.2 .7 1.2 ~4.6 2.6 9.3
Valoració 7 i 8 292 50.3 ~5.8 ~1. 3 4.8 4.8 13.0 7.5 5.5 37.7 29.~ ~5.4 4.8 36.0 ~1. O ~7.~ 3.~ 8.6 .3 1.0 ~2.7 2.1 8.2
Valoració 9 i ~o 62 48.4 19.4 8.1 1.6 4.8 ~7.7 ~7.7 6.5 38.7 27.4 9.7 50.0 14 .5 8.~ 3.2 4.8 8.~ 1.6 9.7
NS/NC ~40 40.0 7.~ 20.0 2.9 2.1 27.9 7.~ ~o.o 38.6 24.3 13.6 6.4 27.~ ~9.3 ~2.~ 2.~ 5.0 .7 ~4. 3 4.3 ~5.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA

04_2S1-C VOXPUBLlCA

RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES

TOTAL

ES-
QUE-

RRA

CEN-
TRE
ESQ

CEN-
CEN- TRE

TRE DRETA DRETA NS/NC

UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
ESPA- QUE COM QUE CATA-
NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP

ICV-
EUiA

ALT- EN NO VA
RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P8 1. DIGUI'M SI VOSTÈ CONSIDERA MOLT, EASTANT, POC O GENS NECESSÀRIES LES SEGÜENTS ACTUACIONS:
REDACCIÓ D'UN NOU ESTATUT PER CATALUNYA.

Base: Total

Molt necessari
Bastant necessari
Poc necessari
Gens necessari
No sap
No contesta

1055

290
432
196

76
57

4

43.8

53.4
48.8
32.1
21.1
28.1
25.0

14.0

15.9
13.9
13.8
10.5
10.5
25.0

13.2

11. 7
10.6
16.8
21.1
17.5

5.5

5.5
3.7
6.1

17.1
1.8

5.5

4.1
3.5
9.7

10.5
7.0

18.0

9.3
19.4
21.4
19.7
35.1
50.0

9.0

3.4
6.9

10.2
31.6
19.3

6.6

.7
6.0

14.8
13.2
5.3

39.5

26.2
42.1
51.5
38.2
47.4
50.0

24.3

34.5
28.0
13.3

1.3
10.5
50.0

16.2

31.4
13.2
5.1
7.9

12.3

4.4

3.8
3.7
5.1
7.9
5.3

31.4

26.2
35.0
32.1
28.9
31. 6
25.0

13.9

14.8
16.7
11.2
5.3

10.5

15.4

32.4
12.5
4.6
1.3
7.0

5.1

1.7
2.5
9.2

23.7
3.5

6.7

7.6
6.3
7.1
2.6

10.5

.5

.7

.5

1.8

1.1

1.7
.7

3.9
1.8

13.6

8.6
12.3
23.0
14 .5
15.8
25.0

2.7

1.4
2.5
3.1
2.6
8.8

9.6

5.5
10.9

9.2
17.1

8.8
50.0

P8_2. UN NOU SISTEMA DE FINANÇAMENT PER CATALUNYA

Base: Total

Molt necessari
Bastant necessari
Poc necessari
Gens necessari
No sap
No contesta

1055

400
465

89
28
70

3

43.8

Sl. O
43.2
29.2
21.4
34.3
33.3

14.0

15.3
15.1
10.1
10.7
7.1

13.2

11. O
13 .1
18.0
25.0
15.7

5.5

6.3
4.3

10.1
7.1
2.9

5.5

3.0
6.5

10.1
10.7
5.7

18.0

13.5
17.8
22.5
25.0
34.3
66.7

9.0

2.8
9.7

19.1
35.7
15.7
33.3

6.6

3.3
7.3

11.2
17.9
11.4

39.5

31.5
42.8
48.3
39.3
52.9
33.3

24.3

30.5
25.6
12.4

5.7

16.2

27.3
10.5
4.5

11.4
33.3

4.4

4.8
4.1
4.5
7.1
2.9

31.4

28.5
34.8
25.8
28.6
32.9
33.3

13.9

16.0
14 .0
7.9

15.7

15.4

25.5
10.1
6.7

8.6
33.3

5.1

2.0
5.4

13.5
28.6

1.4

6.7

7.5
5.8
5.6
7.1

10.0

.5

.3

.9

1.1

1.3
1.1
2.2

13.6

7.5
15.9
25.8
17.9
17.1

2.7

2.0
2.6
5.6

4.3

9.6

9.5
9.5
6.7

17.9
10.0
33.3

P9. CREU QUE ELS MITJANS DE COMUNICACIÓ PÚBLICS CATALANS (TV3, CATALUNYA RÀDIO) SON:

Base: Total

Totalment independents
Bastant independents
Poc independents
Gens independents
No sap

1055

49
534
306
115
51

43.8

53.1
47.8
41.2
36.5
25.5

14.0

4.1
16.9
14 .1

7.8
7.8

13.2

10.2
11.0
15.0
16.5
19.6

5.5

5.2
6.2
7.8
3.9

5.5

14.3
4.5
5.6
6.1
5.9

18.0

18.4
14 .6
18.0
25.2
37.3

9.0

8.2
8.1
9.2

13.0
9.8

6.6

6.1
6.6
7.8
3.5
7.8

39.5

36.7
40.8
35.6
44.3
41.2

24.3

16.3
26.8
26.1
12.2
21.6

16.2

30.6
14.6
16.0
19.1
13.7

4.4

2.0
3.2
5.2
7.8
5.9

31.4

40.8
32.0
31.4
27.8
23.5

13.9

8.2
14.0
14.1
14.8
15.7

15.4

12.2
18.2
13.1
13.0
7.8

5.1

4.1
3.7
5.6

10.4
5.9

6.7

4.1
8.8
5.6
4.3

.5

.4

.7

2.0

1.1

1.1
1.3
1.7

13.6

20.4
11.6
15.7
11.3
21.6

2.7

6.1
1.9
2.3
4.3
5.9

9.6

4.1
8.2

10.5
12.2
17.6
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA

04_251-C VOXPUBLICA

RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES

-I
TOTAL

ES-
QUE-

RRA

CEN-
TRE
ESQ

CEN-
CEN- TRE

TRE DRETA DRETA NS/NC

UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
ESPA- QUE COM QUE CATA-
NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP

ICV- ALT- EN NO VA
EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

PlO. EN UNA ESCALA DE O A 10 COM VALORA L'ACTUACIÓ DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT PEL QUE FA A POTENCIAR L'ECONOMIA CATALANA

Base: Total

Base
Mitjana
Desv. Típica

O
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

Valoració O a 4
Valoració 5 i 6
Valoració 7 i 8
Valoració 9 i 10
NS/NC

1055

960
6.06
1.89

23
2

22
28
59

194
227
205
143
26
31
95

134
421
348

57
95

43.8

421
6.32
1.60

8.7

27.3
32.1
33.9
41.8
52.0
46.3
44.8
34.6
54.8
43.2

27.6
47.3
45.7
45.6
43.2

14. O

138
6.16
1.70

8.7

13.6
17.9
10.2
12.4
15.4
19.0
10.5
30.8

3.2
10.5

11.9
14. O
15.5
15.8
10.5

13.2

118
5.58
2.24

34.8

18.2
17.9
13.6
13.4
11.0
10.2
11.2

7.7
9.7

22.1

18.7
12.1
10.6
8.8

22.1

5.5

55
5.00
2.03

13.0

9.1
17.9
18.6
6.2
4.4
2.0
5.6

3.2

15.7
5.2
3.4

3.2

5.5

58
6.40
1.84

50.0
4.5

6.8
7.7
3.1
6.8
7.7
3.8

12.9

4.5
5.2
7.2
8.8

18.0

170
5.92
2.20

34.8
50.0
27.3
14.3
16.9
18.6
14.1
15.6
20.3
23.1
19.4
21.1

21.6
16.2
17.5
21.1
21.1

9.0

84
5.76
2.39

26.1
50.0
4.5
7.1
8.5

13.4
4.0
5.4

11.2
15.4
9.7

11.6

11.2
8.3
7.8

12.3
11.6

6.6

63
6.16
2.00

8.7

9.1

8.5
5.2
7.0
7.3
4.2

19.2
6.5
7.4

6.7
6.2
6.0

12.3
7.4

39.5

390
6.22
1.73

26.1

36.4
21.4
39.0
40.7
38.8
47.8
43.4
26.9
41.9
28.4

32.1
39.7
46.0
35.1
28.4

24.3

232
6.03
1.75

17.4

18.2
39.3
20.3
23.2
29.5
22.0
23.1
26.9
12.9
25.3

23.1
26.6
22.4
19.3
25.3

16.2

154
5.81
2.13

21. 7
50.0
22.7
28.6
22.0
14.9
17.2
11. 7
13.3
7.7

29.0
17.9

23.9
16.2
12.4
19.3
17.9

4.4

37
6.30
1.63

9.1
3.6
1.7
2.6
3.5
5.9
4.9
3.8

9.5

3. O
3.1
5.5
1.8
9.5

31.4

309
6.38
1.85

30.4

22.7
7.1

27.1
28.4
32.2
35.6
35.7
42.3
51.6
23.2

22.4
30.4
35.6
47.4
23.2

13.9

132
5.48
2.24

34.8
50.0

9.1
32.1
18.6
19.1
9.7
9.3
9.8

19.2
12.9
15.8

23.1
14.0

9.5
15.8
15.8

15.4

147
6.01
1.71

4.3

22.7
21.4
16.9
12.9
18.5
18.0

9.8
7.7

16.1
15.8

16.4
15.9
14.7
12.3
15.8

5.1

51
5.69
1.88

50.0
13.6

3.6
13.6
6.2
2.2
5.4
6.3
3.8

3.2

9.7
4.0
5.7
1.8
3.2

6.7

62
6.53
1.52

10.7
3.4
3.6
7.9
9.3
5.6
7.7
9.7
9.5

3.7
5.9
7.8
8.8
9.5

.5

4
7.25

.83

.4

.5
1.4

1.1

.2

.9

1.1

1.1

12
6.00
1.15

1.7
2.1

.9
2.0

.7

.7
1.4
1.4

13.6

132
5.95
1.85

17.4

13.6
17.9

8.5
14.4
16.3
11. 7
15.4
7.7
6.5

12.6

12.7
15.4
13.2

7.0
12.6

2.7

24
5.88
2.05

4.3

4.5

3.4
3.1
1.8
1.5
4.9

4.2

3.0
2.4
2.9

4.2

9.6

87
5.99
1.84

8.7

13.6
7.1
6.8

10.3
10.1
6.8

10.5
11.5

3.2
14.7

8.2
10.2

8.3
7.0

14.7

P11. EN ELS ÚLTIMS SIS MESOS VOSTÈ CREU QUE LA SITUACIÓ DE L'ECONOMIA CATALANA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

Base: Total

Ha millorat
Està igual
Ha empitjorat
No sap
No contesta

1055

210
390
391
61

3

43.8

52.9
47.2
34.5
49.2
66.7

14. O

17.1
13 .8
13.8
6.6

13.2

6.2
13.1
18.4
4.9

5.5

3.8
3.3
8.7
4.9

5.5

8.6
4.9
4.1
6.6

33.3

18.0

11.4
17.7
20.5
27.9

9.0

9.0
9.5
9.7
1.6

6.6

8.6
5.9
6.9
3.3

39.5

39.5
40.3
37.3
47.5
66.7

24.3

27.6
24.9
22.8
19.7

16.2

11.0
14.6
21.0
13.1
33.3

4.4

4.3
4.9
2.3

14.8

31.4

40.5
35.6
22.3
27.9

100.0

13.9

9.0
10.5
21.5

4.9

15.4

15.2
16.9
15.6
4.9

5.1

3.3
4.6
7.2
1.6

6.7

6.2
7.9
4.9

13.1

.5

.5

.3

.8

1.1

.5
1.0
1.5
1.6

13.6

16.7
12.1
12.5
21.3

2.7

1.4
1.8
3.8
4.9

9.6

6.7
9.2

10.0
19.7

P12. l LA QUALITAT DE L'OCUPACIÓ, VOSTÈ CREU QUE HA MILLORAT O HA EMPITJORAT EN ELS ÚLTIMS SIS MESOS?

Base: Total

Ha millorat
Està igual
Ha empitjorat
No sap
No contesta

1055

203
391
384
75

2

43.8

47.3
48.3
36.5
49.3

14.0

15.8
12.8
14.6
13.3

13.2

7.4
12.5
16.1
17.3

5.5

5.4
4.3
7.0
4.0

5.5

8.9
3.6
6.3
1.3

50.0

18.0

15.3
18.4
19.5
14.7
50.0

9.0

11.8
6.9

10.2
6.7

6.6

10.8
5.4
6.0
5.3

39.5

39.4
41.7
38.5
34.7

24.3

25.1
26.6
19.8
32.0
50.0

16.2

11.3
14.8
21.1
10.7
50.0

4.4

1.5
4.6
4.4

10.7

31.4

39.4
31.2
27.1
32.0
50.0

13.9

8.9
11. 5
19.8
10.7

15.4

13.8
17.9
13.5
14.7
50.0

5.1

4.4
5.1
6.3
1.3

6.7

5.4
9.2
4.4
9.3

.5

1.0

.3
2.7

1.1

.5
1.0
1.6
1.3

13.6

18.2
10.7
14.8
10.7

2.7

2.5
1.8
3.4
4.0

9.6

5.9
11. 5

8.9
13.3

JULIOL 2004 \ Horitzontals 78



ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNle.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUB COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC
----- -----

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P13. ARA LI LLEGIRÉ UNA SÈRIE DE POSSIBLES ÀREES D'ACTUACIÓ EN POLÍTICA ECONÒMICA. EM PODRIA DIR EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIÓ. UTILITZI SI-US-PLAU
UNA ESCALA DE O A 10, ESSENT O PRIORITAT MÍNIMA l 10 PRIORITAT MÀXIMA
Millorar la qualitat de l'ocupació

Base: Total 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 1044 461 145 136 58 57 187 93 70 412 255 168 46 329 144 162 53 69 5 12 142 27 101
Mitjana 8.69 8.81 8.58 8.64 8.88 8.11 8.66 8.40 8.47 8.76 8.73 8.74 8.65 8.82 8.81 8.57 8.43 8.75 9.00 8.50 8.55 8.19 8.77
Desv. Típica 1.53 1.40 1.65 1.41 1.38 1. 98 1.69 1. 73 2.03 1.48 1.39 1.54 1.45 1.53 1.38 1.51 1.54 1. 52 .89 1.38 1.56 2.56 1.44

O 3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3
1 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0
2 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0
3 1 100.0 - 100.0 - 100.0
4 5 20.0 60.0 20.0 20.0 40.0 20.0 20.0 40.0 20.0 40.0
5 37 32.4 10.8 13.5 5.4 10.8 27.0 21.6 8.1 27.0 18.9 21.6 2.7 35.1 8.1 13.5 5.4 2.7 16.2 2.7 16.2
6 44 40.9 9.1 13.6 4.5 13.6 18.2 18.2 2.3 38.6 20.5 11.4 9.1 29.5 13.6 18.2 11.4 13.6 4.5 9.1
7 97 33.0 20.6 17.5 5.2 6.2 17.5 13.4 5.2 39.2 23.7 13.4 5.2 25.8 14.4 16.5 7.2 10.3 18.6 2.1 5.2
8 217 46.1 12.0 14.3 5.1 6.0 16.6 6.9 6.9 39.2 27.6 15.2 4.1 27.6 13.4 16.6 6.5 6.5 .9 2.8 15.2 1.8 8.8
9 193 50.8 15.5 11. 9 5.2 2.6 14. O 4.1 8.8 39.9 25.9 17.1 4.1 28.0 14. O 18.7 2.1 9.3 .5 .5 11. 9 2.1 13.0
10 445 44.5 12.8 12.1 6.3 4.7 19.6 9.2 5.8 40.7 23.4 16.6 4.3 36.2 14.4 13.0 4.7 5.8 .4 .9 12.4 2.7 9.4
NS 11 9.1 27.3 27.3 9.1 27.3 18.2 45.5 9.1 27.3 18.2 27.3 9.1 18.2 18.2 9.1

Prioritat O a 4 11 27.3 36.4 18.2 18.2 27.3 36.4 18.2 18.2 27.3 9.1 27.3 9.1 9.1 18.2
Prioritat 5 i 6 81 37.0 9.9 13.6 4.9 12.3 22.2 19.8 4.9 33.3 19.8 16.0 6.2 32.1 11.1 16.0 8.6 1.2 14.8 3.7 12.3
Prioritat 7 i 8 314 42.0 14.6 15.3 5.1 6.1 16.9 8.9 6.4 39.2 26.4 14 .6 4.5 27.1 13.7 16.6 6.7 7.6 .6 1.9 16.2 1.9 7.6
Prioritat 9 i 10 638 46.4 13.6 12.1 6.0 4.1 17.9 7.7 6.7 40.4 24.1 16.8 4.2 33.7 14.3 14.7 3.9 6.9 .5 .8 12.2 2.5 10.5
NS/NC 11 9.1 27.3 27.3 9.1 27.3 18.2 45.5 9.1 27.3 18.2 27.3 9.1 18.2 18.2 9.1
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------
ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.

QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VATOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC
----- -----

TOTAL 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6
DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Millorar la competitivitat de les empreses

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6
Base 1029 452 145 136 58 58 180 94 68 405 252 164 46 323 142 159 54 68 4 12 142 26 99Mitjana 8.04 7.96 8.04 8.07 8.62 7.72 8.14 8.11 8.12 8.03 8.12 8.09 7.39 8.04 8.36 8.09 8.17 7.75 7.25 7.75 7.72 7.85 8.24Desv. Típica 1.76 1. 74 1.86 1.55 1.40 1. 99 1.86 1. 71 1.38 1. 79 1. 82 1.62 2.05 1.80 1.54 1. 71 1.69 1. 87 2.68 2.42 1. 83 2.17 1.48
O 6 33.3 33.3 16.7 16.7 33.3 50.0 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 16.71 2 50.0 50.0 50.0 50.0 - 100.02 3 66.7 33.3 66.7 33.3 66.7 33.33 5 80.0 20.0 80.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.04 6 33.3 16.7 16.7 33.3 16.7 50.0 16.7 16.7 33.3 33.3 33.35 64 43.8 21.9 10.9 1.6 9.4 12.5 12.5 3.1 34.4 15.6 25.0 9.4 34.4 4.7 17.2 4.7 9.4 1.6 20.3 1.6 6.36 102 52.9 5.9 11.8 3.9 3.9 21.6 11.8 6.9 36.3 20.6 14.7 9.8 33.3 8.8 11.8 4.9 9.8 2.0 16.7 2.0 10.87 138 43.5 18.1 12.3 5.8 5.8 14.5 5.8 9.4 44.9 24.6 10.9 4.3 31.2 10.9 10.9 5.1 8.7 .7 18.1 4.3 10.18 261 44.8 10.7 17.2 5.0 6.5 15.7 9.6 7.3 37.9 23.8 18.4 3.1 28.0 17.6 18.0 5.7 4.6 .8 13.4 2.3 9.69 177 42.9 18.6 15.8 5.1 3.4 14.1 5.6 7.3 37.3 31.1 15.3 3.4 32.2 15.8 18.6 3.4 7.3 .6 1.1 9.0 1.7 10.210 265 40.4 13.6 9.8 8.7 5.3 22.3 11.3 5.3 40.4 23.8 15.8 3.4 32.8 14.7 14.0 6.4 5.3 .4 1.5 12.1 2.6 10.2NS 25 36.0 12.0 12.0 40.0 8.0 48.0 16.0 28.0 28.0 20.0 12.0 12.0 4.0 8.0 8.0 8.0NC 1 100.0 100.0 100.0

Prioritat O a 4 22 45.5 13.6 4.5 13.6 22.7 4.5 54.5 31.8 4.5 4.5 31.8 9.1 18.2 4.5 4.5 4.5 4.5 18.2 4.5Prioritat 5 i 6 166 49.4 12.0 11.4 3.0 6.0 18.1 12.0 5.4 35.5 18.7 18.7 9.6 33.7 7.2 13.9 4.8 9.6 1.8 18.1 1.8 9.0Prioritat 7 i 8 399 44.4 13.3 15.5 5.3 6.3 15.3 8.3 8.0 40.4 24.1 15.8 3.5 29.1 15.3 15.5 5.5 6.0 .3 .5 15.0 3.0 9.8Prioritat 9 i 10 442 41.4 15.6 12.2 7.2 4.5 19.0 9.0 6.1 39.1 26.7 15.6 3.4 32.6 15.2 15.8 5.2 6.1 .5 1.4 10.9 2.3 10.2NS/NC 26 38.5 11.5 11.5 38.5 3.8 7.7 46.2 15.4 26.9 30.8 19.2 11.5 11.5 3.8 7.7 7.7 7.7
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. ;ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VATOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

----- -----

TOTAL 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6
DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Potenciar el comerç i el turisme

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6
Base 1046 460 147 137 58 57 187 94 69 414 256 167 46 330 146 162 54 70 5 12 143 26 98Mitjana 7.95 7.76 8.01 8.23 8.38 8.00 8.02 8.06 8.52 8.05 7.89 7.68 7.33 7.97 8.27 7.78 8.44 7.37 7.20 7.50 7.81 7.23 8.31Desv. Tipica 1. 75 1. 79 1.54 1.51 1.63 1. 95 1. 90 1. 88 1.52 1.67 1.62 1. 96 2.09 1.77 1. 59 1.58 1.69 2.03 1. 33 1. 89 1. 91 2.16 1.37
O 4 75.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.01 2 50.0 50.0 - 100.0 50.0 50.02 4 75.0 25.0 25.0 75.0 25.0 50.0 25.03 7 42.9 14.3 14 .3 28.6 28.6 57.1 14.3 14.3 42.9 14.3 28.64 16 62.5 6.3 6.3 25.0 18.8 6.3 18.8 25.0 25.0 6.3 56.3 12.5 12.5 12.5 6.35 63 46.0 12.7 15.9 4.8 7.9 12.7 9.5 3.2 36.5 17.5 20.6 12.7 27.0 14.3 22.2 7.9 6.3 1.6 1.6 6.3 9.5 3.26 97 46.4 14.4 8.2 4.1 8.2 18.6 9.3 6.2 33.0 23.7 22.7 5.2 34.0 9.3 18.6 4.1 8.2 1.0 16.5 4.1 4.17 161 52.8 16.1 9.3 3.1 4.3 14.3 4.3 3.1 47.8 28.6 12.4 3.7 31.1 13.7 13.0 3.1 10.6 1.2 .6 11.8 1.2 13.78 277 44.4 14.1 15.2 5.4 3.2 17.7 9.0 6.1 37.5 27.1 15.5 4.7 29.6 12.3 20.6 3.6 6.1 .4 1.4 15.9 1.4 8.79 168 40.5 16.1 15.5 6.5 5.4 16.1 10.1 7.7 39.9 26.8 13.7 1.8 32.7 14.9 12.5 4.8 4.8 .6 1.8 13.7 2.4 11. 910 247 36.8 12.6 14.2 7.7 7.3 21.5 10.5 10.1 41.7 19.0 15.0 3.6 32.8 18.2 11.3 8.9 4.5 .4 11. 7 2.0 10.1NS 9 22.2 11.1 22.2 11.1 33.3 11.1 11.1 33.3 44.4 11.1 11.1 11.1 11.1 22.2 33.3
Prioritat O a 4 33 57.6 6.1 3.0 3.0 3.0 27.3 12.1 3.0 24.2 27.3 27.3 6.1 36.4 6.1 9.1 15.2 3.0 24.2 3.0 3.0Prioritat 5 i 6 160 46.3 13.8 11.3 4.4 8.1 16.3 9.4 5.0 34.4 21.3 21. 9 8.1 31.3 11.3 20.0 5.6 7.5 .6 1.3 12.5 6.3 3.8Prioritat 7 i 8 438 47.5 14.8 13.0 4.6 3.7 16.4 7.3 5.0 41.3 27.6 14.4 4.3 30.1 12.8 17.8 3.4 7.8 .7 1.1 14.4 1.4 10.5Prioritat 9 i 10 415 38.3 14.0 14.7 7.2 6.5 19.3 10.4 9.2 41.0 22.2 14.5 2.9 32.8 16.9 11.8 7.2 4.6 .2 1.0 12.5 2.2 10.8NS/NC 9 22.2 11.1 22.2 11.1 33.3 11.1 11.1 33.3 44.4 11.1 11.1 11.1 11.1 22.2 33.3
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I

ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

.. re

04_251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------
ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.

QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA
TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

----- ----- ----- -----

TOTAL 1055 43.8 14. O 13 .2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Garantir l I accés de tothom a les noves tecnologies

Base: Total 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 1018 451 147 135 57 56 172 90 67 408 249 159 45 319 141 160 52 70 5 12 138 26 95Mitjana 8.29 8.37 8.18 8.46 8.33 8.02 8.09 8.22 8.58 8.35 8.26 8.01 8.47 8.40 8.45 8.22 8.08 8.34 7.00 7.92 8.25 7.38 8.25Desv. Típica 1.70 1.51 1. 78 1. 53 1.73 1. 90 2.11 2.17 1.36 1.63 1.57 1. 81 2.00 1. 58 1.65 1.58 2.08 1. 74 1.55 1.61 1. 78 2.65 1.64

O 5 20.0 20.0 60.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
1 4 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0
2 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0
3 3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3
4 10 40.0 10.0 10.0 40.0 10.0 60.0 20.0 10.0 30.0 30.0 10.0 10.0 10.0 10.0
5 47 27.7 14.9 19.1 2.1 12.8 23.4 14.9 4.3 31. 9 21.3 23.4 4.3 25.5 12.8 12.8 10.6 8.5 4.3 12.8 6.4 6.4
6 62 45.2 16.1 9.7 4.8 6.5 17.7 6.5 3.2 30.6 32.3 21.0 6.5 38.7 8.1 19.4 3.2 8.1 11.3 3.2 8.17 131 52.7 15.3 9.2 6.9 6.1 9.9 3.1 8.4 43.5 25.2 18.3 1.5 30.5 10.7 19.1 6.1 3.8 .8 1.5 14.5 3.8 9.2
8 253 45.1 14.2 14.2 5.9 4.0 16.6 9.5 6.3 41.1 23.7 15.0 4.3 29.6 15.0 14 .6 4.0 8.3 1.2 1.2 12.6 .4 13 .0
9 188 43.6 15.4 13.3 5.9 6.4 15.4 7.4 6.4 38.3 29.8 15.4 2.7 30.3 16.5 17.6 3.7 5.3 1.6 16.0 2.1 6.9
10 314 44.3 13.1 14.6 5.4 4.8 17.8 10.5 7.6 41.7 21.0 12.7 6.4 34.1 14.3 13.7 5.7 7.6 .6 12.7 2.5 8.6
NS 36 27.8 2.8 11.1 2.8 5.6 50.0 11.1 8.3 25.0 19.4 33.3 2.8 30.6 16.7 5.6 5.6 2.8 16.7 5.6 16.7
NC 1 100.0 100.0 100.0

Prioritat O a 4 23 26.1 17.4 4.3 4.3 4.3 43.5 17.4 43.5 17.4 17.4 4.3 17.4 8.7 17.4 8.7 4.3 4.3 17.4 13.0 8.7
Prioritat 5 i 6 109 37.6 15.6 13.8 3.7 9.2 20.2 10.1 3.7 31.2 27.5 22.0 5.5 33.0 10.1 16.5 6.4 8.3 1.8 11. 9 4.6 7.3
Prioritat 7 i 8 384 47.7 14.6 12.5 6.3 4.7 14.3 7.3 7.0 41.9 24.2 16.1 3.4 29.9 13.5 16.1 4.7 6.8 1.0 1.3 13.3 1.6 11.7
Prioritat 9 i 10 502 44.0 13.9 14.1 5.6 5.4 16.9 9.4 7.2 40.4 24.3 13.7 5.0 32.7 15.1 15.1 5.0 6.8 1.0 13.9 2.4 8.0
NS/NC 37 29.7 2.7 10.8 2.7 5.4 48.6 13.5 8.1 24.3 18.9 32.4 2.7 32.4 16.2 5.4 5.4 2.7 16.2 5.4 16.2
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

FAI ...

04 2S1-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------
ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.

QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VATOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6
DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Impulsar la recerca i la innovació

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6
Base 1016 448 145 137 57 58 171 89 66 401 248 167 45 312 144 161 54 69 4 12 137 26 97Mitjana 8.33 8.37 8.50 8.58 8.49 7.41 8.11 7.90 8.26 8.26 8.54 8.38 8.49 8.32 8.54 8.54 7.89 8.61 7.50 8.58 8.07 6.81 8.49Desv. Típica 1.69 1.61 1.58 1.47 1.21 2.10 2.00 1. 98 1.65 1. 72 1.44 1.68 2.14 1.68 1.43 1.59 1. 78 1.51 2.50 1.32 1.82 2.64 1.58
O 3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.31 2 50.0 50.0 - 100.0 50.0 50.02 3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.33 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.04 9 22.2 11.1 11.1 22.2 33.3 22.2 33.3 11.1 33.3 22.2 22.2 22.2 33.35 57 40.4 14.0 10.5 12.3 22.8 21.1 8.8 40.4 17.5 12.3 28.1 8.8 12.3 10.5 8.8 3.5 1.8 17.5 5.3 3.56 65 47.7 6.2 13.8 1.5 15.4 15.4 9.2 10.8 36.9 15.4 21.5 6.2 38.5 13.8 12.3 6.2 21.5 4.6 3.17 117 48.7 14.5 12.0 4.3 5.1 15.4 5.1 6.8 43.6 20.5 19.7 4.3 31.6 14 .5 12.8 4.3 8.5 14.5 2.6 11.18 248 40.3 14.5 12.9 10.9 4.0 17.3 10.9 6.0 40.7 28.2 11.7 2.4 29.0 15.7 14.1 7.3 6.5 1.6 13.3 1.2 11.39 168 48.8 14.3 13.1 4.2 5.4 14 .3 5.4 4.8 41.1 28.0 16.7 4.2 31.0 11.9 19.6 3.0 5.4 2.4 13.7 3.0 10.110 342 43.9 15.8 15.8 4.7 3.5 16.4 7.6 6.7 36.5 24.9 18.1 6.1 30.7 15.8 17.5 4.1 8.5 .6 .9 11.1 1.2 9.6NS 38 34.2 7.9 5.3 2.6 50.0 13.2 10.5 42.1 21.1 10.5 2.6 47.4 7.9 2.6 5.3 2.6 18.4 5.3 10.5NC 1 100.0 100.0 100.0

Prioritat O a 4 19 26.3 10.5 5.3 21.1 36.8 15.8 42.1 10.5 21.1 10.5 26.3 15.8 10.5 10.5 26.3 10.5Prioritat 5 i 6 122 44.3 9.8 12.3 .8 13 .9 18.9 14 .8 9.8 38.5 16.4 17.2 3.3 33.6 11.5 12.3 8.2 4.1 1.6 .8 19.7 4.9 3.3Prioritat 7 i 8 365 43.0 14.5 12.6 8.8 4.4 16.7 9.0 6.3 41.6 25.8 14.2 3.0 29.9 15.3 13.7 6.3 7.1 1.1 13.7 1.6 11.2Prioritat 9 i 10 510 45.5 15.3 14.9 4.5 4.1 15.7 6.9 6.1 38.0 25.9 17.6 5.5 30.8 14.5 18.2 3.7 7.5 .4 1.4 12.0 1.8 9.8NS/NC 39 35.9 7.7 5.1 2.6 48.7 15.4 10.3 41.0 20.5 10.3 2.6 48.7 7.7 2.6 5.1 2.6 17.9 5.1 10.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------
ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.

QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA
TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6
DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Promoure que grans empreses tinguin la seu a Catalunya

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6
Base 1043 459 146 138 58 58 184 93 68 412 255 170 45 326 147 162 54 68 5 12 142 27 100Mitjana 8.04 7.96 8.00 8.12 8.48 7.95 8.10 8.11 8.09 8.12 8.16 8.05 6.42 8.23 8.57 8.04 7.91 7.03 8.20 6.42 7.73 7.26 8.24Desv. Tipica 2.03 1. 95 1.99 2.03 1.83 2.19 2.25 1. 99 1.82 1. 94 1. 83 2.12 3.05 1. 95 1. 74 1.90 2.09 2.25 1. 94 2.14 2.28 2.19 1.83

O 9 44.4 11.1 11.1 33.3 11.1 33.3 11.1 11.1 33.3 44.4 11.1 11.1 22.2 11.1
1 4 25.0 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0
2 8 25.0 12.5 12.5 12.5 37.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 37.5 37.5 25.0 12.5 12.5 12.53 8 37.5 25.0 37.5 37.5 25.0 25.0 12.5 25.0 37.5 25.0 12.54 21 42.9 19.0 9.5 4.8 23.8 9.5 4.8 33.3 9.5 23.8 19.0 38.1 4.8 23.8 9.5 19.0 4.85 73 45.2 12.3 12.3 6.8 9.6 13.7 8.2 8.2 34.2 26.0 19.2 4.1 17.8 6.8 13.7 8.2 12.3 1.4 5.5 19.2 5.5 9.66 87 49.4 16.1 16.1 3.4 3.4 11.5 6.9 5.7 43.7 24.1 16.1 3.4 26.4 9.2 13.8 6.9 14.9 16.1 4.6 8.07 138 48.6 14.5 11.6 2.2 5.8 17.4 10.9 5.1 35.5 30.4 13.0 5.1 33.3 9.4 18.8 3.6 5.1 .7 3.6 13.8 2.9 8.78 198 48.5 12.6 13.6 6.6 4.0 14.6 8.6 8.1 44.4 19.2 16.2 3.5 28.8 16.7 17.2 5.6 6.6 12.1 3.0 10.19 148 43.9 16.9 11. 5 5.4 6.1 16.2 8.8 8.8 37.8 30.4 10.8 3.4 38.5 15.5 12.8 4.1 4.7 .7 10.1 2.7 10.810 349 39.0 12.9 14.3 7.2 5.7 20.9 9.2 5.4 40.1 24.1 18.9 2.3 33.0 17.8 15.2 5.2 3.4 .6 .6 13.2 1.1 10.0NS 11 18.2 18.2 9.1 54.5 18.2 18.2 45.5 9.1 9.1 36.4 27.3 18.2 9.1 9.1NC 1 100.0 - 100.0 100.0

Prioritat O a 4 50 38.0 16.0 10.0 2.0 6.0 28.0 8.0 4.0 32.0 12.0 20.0 24.0 30.0 6.0 16.0 4.0 14.0 2.0 20.0 2.0 6.0Prioritat 5 i 6 160 47.5 14.4 14.4 5.0 6.3 12.5 7.5 6.9 39.4 25.0 17.5 3.8 22.5 8.1 13.8 7.5 13.8 .6 2.5 17.5 5.0 8.8Prioritat 7 i 8 336 48.5 13.4 12.8 4.8 4.8 15.8 9.5 6.8 40.8 23.8 14.9 4.2 30.7 13.7 17.9 4.8 6.0 .3 1.5 12.8 3.0 9.5Prioritat 9 i 10 497 40.4 14.1 13.5 6.6 5.8 19.5 9.1 6.4 39.4 26.0 16.5 2.6 34.6 17.1 14.5 4.8 3.8 .6 .4 12.3 1.6 10.3NS/NC 12 25.0 16.7 8.3 50.0 16.7 16.7 41.7 8.3 8.3 8.3 41.7 25.0 16.7 8.3 8.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

~ ...

04_251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VATOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6
P14. COM PUNTUARIA L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LES ÀREES D'IMPULS DE L'ECONOMIA ESMENTADES EN UNA ESCALA DE O A 10, ESSENT O MOLT DEFICIENT l 10 EXCEL'LENTMillorar la qualitat de l'ocupació

Base: Total 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6
Base 960 427 138 121 54 57 163 84 63 391 230 155 37 305 132 148 51 63 4 12 133 24 88Mitjana 5.69 5.75 5.88 5.64 5.22 6.26 5.34 5.37 5.92 5.82 5.87 5.30 5.11 6.14 5.73 5.36 5.02 5.56 6.25 4.42 5.42 5.75 5.60Desv. Típica 2.13 1. 99 1. 98 1. 99 2.05 2.48 2.53 2.72 2.12 2.06 1. 74 2.35 2.40 2.00 2.09 1.98 2.35 2.20 2.17 1. 93 2.21 2.72 2.19
O 33 24.2 9.1 12.1 9.1 3.0 42.4 30.3 3.0 24.2 6.1 27.3 9.1 12.1 9.1 18.2 9.1 6.1 3.0 21.2 6.1 15.21 10 40.0 30.0 10.0 20.0 10.0 60.0 20.0 10.0 10.0 20.0 20.0 50.02 29 Sl. 7 10.3 10.3 6.9 20.7 10.3 10.3 34.5 13.8 31.0 27.6 20.7 20.7 13.8 3.4 3.4 3.4 6.93 43 41.9 14.0 20.9 2.3 7.0 14.0 4.7 4.7 46.5 23.3 11.6 9.3 16.3 9.3 14. O 14. O 9.3 2.3 2.3 20.9 2.3 9.34 95 48.4 11.6 9.5 6.3 4.2 20.0 8.4 7.4 34.7 26.3 18.9 4.2 33.7 12.6 15.8 8.4 7.4 2.1 9.5 1.1 9.55 220 40.0 15.5 15.0 7.7 6.8 15.0 8.2 6.8 37.3 25.9 18.2 3.6 28.2 19.5 15.0 3.6 6.4 1.8 15.5 2.3 7.76 227 50.2 15.4 8.8 5.7 2.2 17.6 3.5 5.7 45.4 25.6 16.3 3.5 31. 7 11. O 19.8 3.5 5.3 .4 .4 13.2 3.1 11.57 137 48.2 13.9 19.0 4.4 2.9 11. 7 9.5 5.8 48.2 24.1 10.2 2.2 32.8 11. 7 16.1 3.6 9.5 .7 1.5 15.3 .7 8.08 83 38.6 20.5 10.8 3.6 13.3 13.3 16.9 8.4 30.1 32.5 7.2 4.8 45.8 10.8 8.4 8.4 2.4 13.3 2.4 8.49 33 51.5 9.1 18.2 12.1 9.1 15.2 6.1 42.4 21.2 12.1 3.0 45.5 12.1 9.1 3.0 9.1 3.0 6.1 3.0 9.110 50 38.0 14.0 4.0 4.0 14.0 26.0 4.0 10.0 48.0 14.0 22.0 2.0 42.0 20.0 6.0 2.0 6.0 10.0 6.0 8.0NS 95 36.8 10.5 18.9 4.2 1.1 28.4 11.6 7.4 27.4 27.4 16.8 9.5 27.4 15.8 14.7 3.2 8.4 1.1 11.6 4.2 13.7
Valoració O a 4 210 43.3 11.0 11.9 6.2 5.2 22.4 11.4 6.2 36.7 19.5 20.5 5.7 24.8 11. 9 16.7 10.0 7.6 .5 2.4 14.3 2.4 9.5Valoració 5 i 6 447 45.2 15.4 11.9 6.7 4.5 16.3 5.8 6.3 41.4 25.7 17.2 3.6 30.0 15.2 17.4 3.6 5.8 .2 1.1 14.3 2.7 9.6Valoració 7 i 8 220 44.5 16.4 15.9 4.1 6.8 12.3 12.3 6.8 41.4 27.3 9.1 3.2 37.7 11.4 13.2 5.5 6.8 .5 .9 14.5 1.4 8.2Valoració 9 i 10 83 43.4 12.0 9.6 2.4 13.3 19.3 8.4 8.4 45.8 16.9 18.1 2.4 43.4 16.9 7.2 2.4 7.2 1.2 8.4 4.8 8.4NS/NC 95 36.8 10.5 18.9 4.2 1.1 28.4 11.6 7.4 27.4 27.4 16.8 9.5 27.4 15.8 14.7 3.2 8.4 1.1 11.6 4.2 13.7
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_2S1-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------
ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.

QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VATOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC
----- -----

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6
PH. VALORI DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL.LENT) L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT EN ...
Millorar la competitivitat de les empreses

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6
Base 914 408 133 116 54 57 146 82 61 370 213 151 37 298 127 144 49 55 4 12 123 24 78Mitjana 5.85 6.00 5.76 5.70 5.33 6.23 5.69 5.99 6.00 5.90 6.01 5.50 5.38 6.15 5.43 5.59 5.43 6.13 7.00 5.08 5.86 5.58 6.08Desv. Típica 1. 96 1. 75 1.80 1. 93 2.11 2.25 2.41 2.24 1. 98 1.87 1. 77 2.21 2.02 1.92 2.01 1.83 2.11 1.68 1.22 1. 89 1. 87 2.89 1. 97
O 21 23.8 14.3 14.3 4.8 42.9 14.3 4.8 28.6 9.5 33.3 9.5 23.8 19.0 23.8 4.8 4.8 9.5 14.31 9 33.3 11.1 11.1 22.2 22.2 22.2 44.4 11.1 22.2 33.3 11.1 11.1 22.2 22.22 15 13.3 20.0 26.7 13.3 26.7 6.7 6.7 33.3 13.3 33.3 6.7 6.7 33.3 20.0 13.3 6.7 6.7 13.33 32 31.3 12.5 28.1 9.4 3.1 15.6 6.3 9.4 28.1 25.0 25.0 6.3 15.6 25.0 12.5 6.3 6.3 21.9 12.54 82 46.3 14 .6 12.2 7.3 3.7 15.9 7.3 7.3 42.7 22.0 15.9 4.9 30.5 20.7 22.0 8.5 2.4 1.2 8.5 1.2 4.95 234 41.9 16.2 14.1 7.3 6.8 13.7 9.4 6.4 41.5 23.9 15.0 3.8 32.9 13.7 13.2 7.7 5.6 3.0 13.7 3.0 7.36 209 54.1 14.8 9.1 2.9 5.7 13.4 4.8 5.7 42.6 22.0 20.6 4.3 30.6 12.9 21.5 1.9 9.1 1.0 13.4 1.4 8.17 150 47.3 14.7 16.0 5.3 .7 16.0 7.3 6.7 44.0 27.3 11.3 3.3 35.3 12.7 15.3 2.7 6.0 .7 1.3 15.3 2.0 8.78 88 39.8 14.8 12.5 4.5 12.5 15.9 20.5 6.8 30.7 27.3 10.2 4.5 37.5 6.8 10.2 8.0 3.4 1.1 15.9 2.3 14.89 33 51.5 12.1 6.1 9.1 9.1 12.1 12.1 12.1 48.5 18.2 6.1 3.0 36.4 15.2 9.1 3.0 12.1 3.0 9.1 6.1 6.110 41 39.0 7.3 9.8 2.4 14 .6 26.8 7.3 7.3 39.0 22.0 24.4 48.8 9.8 7.3 4.9 4.9 9.8 4.9 9.8NS 141 38.3 10.6 16.3 2.8 .7 31.2 9.2 6.4 33.3 30.5 14.2 6.4 23.4 14.2 12.8 3.5 11.3 .7 14.9 2.8 16.3
Valoració O a 4 159 36.5 13 .8 14.5 9.4 5.0 20.8 8.8 6.9 37.1 19.5 22.0 5.7 24.5 21.4 18.9 8.2 3.1 1.3 11. 9 3.1 7.5Valoració 5 i 6 443 47.6 15.6 11. 7 5.2 6.3 13.5 7.2 6.1 42.0 23.0 17.6 4.1 31.8 13.3 17.2 5.0 7.2 .5 1.6 13.5 2.3 7.7Valoració 7 i 8 238 44.5 14.7 14.7 5.0 5.0 16.0 12.2 6.7 39.1 27.3 10.9 3.8 36.1 10.5 13.4 4.6 5.0 .4 1.3 15.5 2.1 10.9Valoració 9 i 10 74 44.6 9.5 8.1 5.4 12.2 20.3 9.5 9.5 43.2 20.3 16.2 1.4 43.2 12.2 8.1 4.1 8.1 1.4 9.5 5.4 8.1NS/NC 141 38.3 10.6 16.3 2.8 .7 31.2 9.2 6.4 33.3 30.5 14 .2 6.4 23.4 14.2 12.8 3.5 11. 3 .7 14.9 2.8 16.3

JULIOL 2004 % Horitzontals 86



ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------
ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.

QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA
TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC Ciu ERC PP BOiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

----- -----

TOTAL 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6
P14. VALORI DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL.LENT) L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT EN ...
Potenciar el comerç i el turisme

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 960 430 138 125 54 57 156 82 64 389 234 154 37 307 135 143 50 63 5 12 134 24 87Mitjana 6.46 6.61 6.59 6.34 6.02 6.68 6.11 6.66 6.84 6.54 6.57 5.95 5.97 6.71 6.17 6.05 6.82 6.51 7.60 6.08 6.48 5.96 6.61Desv. Típica 1.90 1.69 1. 88 1. 93 1. 95 2.15 2.25 2.08 2.08 1.85 1.66 2.04 2.10 1. 86 1.89 1. 75 2.00 1.53 1.02 2.25 2.09 2.40 1. 82

O 20 35.0 10.0 10.0 5.0 40.0 10.0 5.0 35.0 15.0 30.0 5.0 30.0 15.0 15.0 5.0 20.0 10.0 5.01 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.02 8 25.0 25.0 25.0 12.5 12.5 12.5 62.5 25.0 12.5 37.5 25.0 12.5 12.5
3 22 31.8 9.1 27.3 13.6 18.2 4.5 9.1 22.7 22.7 18.2 22.7 13.6 18.2 22.7 9.1 9.1 22.7 4.54 46 32.6 19.6 8.7 13.0 6.5 19.6 13.0 6.5 21.7 28.3 26.1 4.3 21.7 15.2 28.3 10.9 6.5 10.9 2.2 4.3
5 162 38.9 11.7 15.4 6.8 6.2 21.0 6.8 8.0 43.8 19.8 18.5 3.1 34.6 16.0 11.1 3.7 7.4 1.9 12.3 4.3 8.66 205 48.8 13.7 14.1 6.3 4.4 12.7 8.3 3.4 42.4 24.4 18.0 3.4 28.3 17.6 20.5 5.4 5.9 .5 1.5 10.7 1.5 8.37 222 52.3 15.3 9.0 2.3 4.1 17.1 5.4 5.4 39.6 28.8 16.2 4.5 30.2 9.5 17.1 2.7 9.0 .5 .5 16.2 2.7 11.7
8 169 48.5 14.8 14.2 5.3 7.7 9.5 11.2 8.3 41.4 28.4 8.9 1.8 39.1 14.8 8.3 5.9 4.7 1.2 1.8 13.6 1.8 8.99 49 40.8 14.3 14.3 4.1 10.2 16.3 12.2 6.1 46.9 22.4 6.1 6.1 34.7 12.2 12.2 6.1 8.2 2.0 2.0 16.3 6.110 55 36.4 18.2 10.9 5.5 9.1 20.0 12.7 16.4 40.0 14.5 14.5 1.8 41.8 7.3 3.6 12.7 3.6 16.4 3.6 10.9NS 94 33.0 10.6 14.9 4.3 1.1 36.2 12.8 6.4 29.8 23.4 18.1 9.6 24.5 12.8 20.2 4.3 8.5 10.6 4.3 14.9NC 1 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 98 29.6 15.3 14.3 11.2 6.1 23.5 10.2 6.1 28.6 21.4 25.5 8.2 20.4 17.3 23.5 7.1 5.1 1.0 16.3 3.1 6.1Valoració 5 i 6 367 44.4 12.8 14.7 6.5 5.2 16.3 7.6 5.4 43.1 22.3 18.3 3.3 31.1 16.9 16.3 4.6 6.5 .3 1.6 11.4 2.7 8.4Valoració 7 i 8 391 50.6 15.1 11.3 3.6 5.6 13.8 7.9 6.6 40.4 28.6 13.0 3.3 34.0 11.8 13.3 4.1 7.2 .8 1.0 15.1 2.3 10.5Valoració 9 i 10 104 38.5 16.3 12.5 4.8 9.6 18.3 12.5 11. 5 43.3 18.3 10.6 3.8 38.5 9.6 7.7 9.6 5.8 1.0 1.0 16.3 1.9 8.7NS/NC 95 33.7 10.5 14.7 4.2 1.1 35.8 13.7 6.3 29.5 23.2 17.9 9.5 25.3 12.6 20.0 4.2 8.4 10.5 4.2 14.7
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t I:

ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------
ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.

QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA
TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

----- ----- -----

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P14. VALORI DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL.LENT) L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT EN ...
Garantir l'accés de tothom a les noves tecnologies

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13 .9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 929 411 136 121 54 54 153 79 60 377 226 148 39 298 133 141 46 57 5 12 131 23 83
Mitjana 5.97 6.00 6.04 6.10 5.56 6.56 5.69 5.95 6.33 6.11 6.08 5.54 5.23 6.25 5.91 5.70 5.48 5.75 6.00 5.58 5.82 6.17 6.22
Desv. Típica 2.03 1. 92 1. 92 2.09 1. 78 2.01 2.41 2.50 2.05 1. 94 1.81 2.24 1. 97 1. 98 1.98 1. 95 2.05 2.00 1. 90 2.06 2,18 2.66 1.95

O 21 38.1 9.5 4.8 4.8 42.9 23.8 4.8 14 .3 19.0 33.3 4.8 19.0 9.5 23.8 4.8 9.5 4.8 19.0 4.8 4.8
1 5 40.0 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0 40.0 20.0 20.0 60.0
2 30 26.7 16.7 16.7 6.7 6.7 26.7 10.0 6.7 40.0 33.3 10.0 26.7 20.0 10.0 10.0 6.7 10.0 6.7 10.0
3 26 50.0 7.7 11.5 3.8 3.8 23.1 7.7 3.8 42.3 23.1 7.7 15.4 34.6 3.8 19.2 11.5 7.7 19.2 3.8
4 85 43.5 12.9 14 .1 11.8 3.5 14.1 10.6 3.5 37.6 28.2 15.3 4.7 22.4 16.5 16.5 8.2 7.1 2.4 1.2 15.3 2.4 8.2
5 191 44.5 14.7 13.6 5.8 3.1 18.3 6.3 7.3 44.5 22.5 15.7 3.7 36.6 17.3 12.6 5.2 4.7 1.0 13.1 2.1 7.3
6 215 46.5 16.3 11.6 6.5 6.0 13.0 5.1 4.2 37.2 30.7 18.1 4.7 26.5 12.6 21. 9 2.8 7.9 .5 2.3 13.0 1.4 11.2
7 162 50.0 13.0 12.3 5.6 5.6 13.6 9.9 10.5 40.7 22.8 12.3 3.7 32.7 13.6 15.4 4.3 6.2 .6 1.2 14.8 1.9 9.3
8 107 39.3 20.6 11.2 3.7 10.3 15.0 10.3 4.7 45.8 23.4 13.1 2.8 41.1 14.0 7.5 6.5 4.7 14.0 3.7 8.4
9 38 42.1 7.9 15.8 2.6 13.2 18.4 10.5 5.3 34.2 31.6 15.8 2.6 31.6 18.4 13.2 5.3 7.9 2.6 2.6 10.5 2.6 5.3
10 49 38.8 12.2 20.4 2.0 6.1 20.4 12.2 12.2 49.0 16.3 10.2 44.9 10.2 8.2 2.0 14.3 6.1 14.3
NS 126 40.5 9.5 14.3 3.2 3.2 29.4 12.7 7.9 31. 7 23.8 18.3 5.6 26.2 11.1 16.7 6.3 11.1 10.3 4. O 14.3

Valoració O a 4 167 40.7 12.6 13.2 8.4 4.2 21.0 11.4 4.2 35.9 21. O 20.4 7.2 24.0 14 .4 16.8 8.4 7.2 1.2 1.2 16.8 3.0 7.2
Valoració 5 i 6 406 45.6 15.5 12.6 6.2 4.7 15.5 5.7 5.7 40.6 26.8 17.0 4.2 31.3 14.8 17.5 3.9 6.4 .2 1.7 13.1 1.7 9.4
Valoració 7 i 8 269 45.7 16.0 11.9 4.8 7.4 14.1 10.0 8.2 42.8 23.0 12.6 3.3 36.1 13.8 12.3 5.2 5.6 .4 .7 14 .5 2.6 8.9
Valoració 9 i 10 87 40.2 10.3 18.4 2.3 9.2 19.5 11.5 9.2 42.5 23.0 12.6 1.1 39.1 13.8 10.3 2.3 4.6 1.1 1.1 12.6 4.6 10.3
NS/NC 126 40.5 9.5 14.3 3.2 3.2 29.4 12.7 7.9 31. 7 23.8 18.3 5.6 26.2 11.1 16.7 6.3 11.1 10.3 4.0 14.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------
ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.

QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA
TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

----- -----

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

PH. VALORI DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL.LENT) L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT EN ...
Impulsar la recerca i la innovació
Base: Total 1055 43.8 14 .0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 907 407 133 117 54 54 142 74 59 372 221 144 37 288 130 141 47 58 4 12 127 22 78
Mitjana 5.82 5.95 5.84 5.88 5.37 6.00 5.49 6.01 5.98 6.06 5.75 5.36 5.03 6.17 5.42 5.65 5.23 5.66 7.00 5.50 5.58 6.14 6.27
Desv. Típica 2.04 1. 85 1.85 2.24 2.00 1. 99 2.49 2.28 2.06 1.92 1. 91 2.24 2.19 1. 91 2.26 1. 89 1.98 2.03 2.55 1. 94 2.15 2.10 1. 91

O 26 23.1 11.5 15.4 7.7 3.8 38.5 15.4 3.8 19.2 15.4 38.5 7.7 7.7 30.8 23.1 3.8 3.8 3.8 19.2 3.8 3.8
1 6 50.0 33.3 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7
2 25 36.0 12.0 20.0 12.0 20.0 8.0 36.0 20.0 28.0 8.0 32.0 20.0 8.0 8.0 8.0 16.0 8.0
3 39 38.5 12.8 15.4 5.1 5.1 23.1 5.1 5.1 35.9 35.9 7.7 10.3 28.2 20.5 12.8 12.8 7.7 17.9
4 75 42.7 16.0 6.7 9.3 5.3 20.0 5.3 6.7 45.3 22.7 16.0 4.0 32.0 17.3 12.0 8.0 5.3 1.3 1.3 16.0 2.7 4.0
5 210 40.5 16.7 16.2 7.1 4.3 15.2 8.6 6.7 39.0 25.7 16.7 3.3 27.6 14.8 19.5 5.2 4.8 .5 1.0 15.7 2.4 8.6
6 197 54.3 14.7 9.1 5.1 6.1 10.7 6.1 8.1 35.5 27.4 18.8 4.1 28.4 13.2 18.8 3.0 9.1 2.5 12.2 2.5 10.2
7 167 51.5 9.0 13.2 4.8 8.4 13.2 10.8 4.2 47.3 20.4 13.2 4.2 37.1 12.0 13.8 6.0 6.0 1.2 12.6 1.8 9.6
8 95 36.8 28.4 9.5 5.3 6.3 13.7 6.3 5.3 50.5 25.3 10.5 2.1 41.1 10.5 12.6 4.2 5.3 1.1 12.6 4.2 8.4
9 25 48.0 8.0 16.0 4.0 12.0 12.0 16.0 8.0 44.0 24.0 4.0 4.0 40.0 12.0 12.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 16.0
10 42 40.5 4.8 23.8 2.4 2.4 26.2 11.9 11. 9 45.2 16.7 14.3 40.5 14.3 7.1 4.8 2.4 16.7 2.4 11. 9
NS 146 37.0 10.3 15.1 2.7 2.7 32.2 13.7 7.5 30.1 24.0 18.5 6.2 28.8 11.6 14 .4 4.8 8.9 .7 11.6 3.4 15.8
NC 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0

Valoració O a 4 171 38.0 13.5 11.7 8.2 5.3 23.4 6.4 5.8 36.8 24.6 19.3 7.0 26.9 19.9 12.9 8.8 7.0 .6 1.2 17.0 1.8 4.1
Valoració 5 i 6 407 47.2 15.7 12.8 6.1 5.2 13.0 7.4 7.4 37.3 26.5 17.7 3.7 28.0 14. O 19.2 4.2 6.9 .2 1.7 14.0 2.5 9.3
Valoració 7 i 8 262 46.2 16.0 11.8 5.0 7.6 13.4 9.2 4.6 48.5 22.1 12.2 3.4 38.5 11.5 13.4 5.3 5.7 1.1 12.6 2.7 9.2
Valoració 9 i 10 67 43.3 6.0 20.9 3.0 6.0 20.9 13.4 10.4 44.8 19.4 10.4 1.5 40.3 13.4 9.0 1.5 4.5 3.0 11. 9 3.0 13.4
NS/NC 148 37.2 10.1 14 .9 2.7 2.7 32.4 14.2 7.4 30.4 23.6 18.2 6.1 29.1 11.5 14 .2 4.7 8.8 .7 11.5 4.1 15.5
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 2S1-C VOXPUBLICA

, ... :41

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP BOiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC
----- -----

TOTAL 1055 43.8 14 .0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P14. VALORI DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL' LENT) L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT EN ...
Promoure que grans empreses tinguin la seu a Catalunya

Base: Total 1055 43.8 14.0 13 .2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 925 404 138 121 54 57 151 85 61 370 227 148 34 295 136 141 49 57 4 12 127 25 79
Mitjana 5.66 5.74 5.59 5.82 4.89 5.95 5.54 5.46 5.74 5.85 5.73 5.20 5.44 6.13 5.46 5.01 4.94 5.70 7.50 4.92 5.53 6.04 5.89
Desv. Típica 2.26 2.06 2.25 2.30 2.35 2.63 2.53 2.41 2.10 2.25 2.06 2.54 1. 96 2.18 2.33 2.20 2.07 2.04 1.66 2.36 2.08 2.76 2.49

O 38 31.6 10.5 10.5 10.5 7.9 28.9 15.8 5.3 34.2 10.5 34.2 15.8 18.4 23.7 5.3 7.9 2.6 13.2 2.6 10.5
1 6 33.3 50.0 16.7 50.0 33.3 16.7 16.7 50.0 16.7 16.7
2 31 32.3 16.1 19.4 16.1 3.2 12.9 6.5 12.9 35.5 22.6 19.4 3.2 16.1 19.4 19.4 19.4 3.2 9.7 3.2 9.7
3 47 36.2 14.9 10.6 2.1 8.5 27.7 12.8 31. 9 25.5 19.1 10.6 31.9 19.1 17.0 8.5 2.1 17.0 4.3
4 121 43.8 16.5 10.7 9.9 3.3 15.7 10.7 4.1 35.5 27.3 19.8 2.5 26.4 14.9 18.2 3.3 10.7 1.7 11.6 2.5 10.7
5 202 44.6 14 .4 14.9 6.9 6.4 12.9 8.9 8.4 39.6 24.3 15.3 3.5 32.2 14.9 15.3 6.4 3.5 1.0 16.8 3.0 6.9
6 160 48.8 16.3 11. 9 3.8 3.8 15.6 5.6 8.1 38.8 26.3 18.1 3.1 26.9 16.9 20.0 5.0 8.8 1.3 .6 12.5 1.3 6.9
7 129 52.7 11.6 11.6 3.1 8.5 12.4 7.8 6.2 47.3 26.4 7.0 5.4 37.2 10.9 13.2 5.4 7.0 1.6 15.5 2.3 7.0
8 109 39.4 17.4 13.8 4.6 3.7 21.1 14.7 7.3 40.4 23.9 10.1 3.7 37.6 11.0 6.4 4.6 8.3 .9 1.8 14.7 2.8 11.9
9 25 56.0 4.0 16.0 4.0 8.0 12.0 8.0 4.0 40.0 24.0 20.0 4.0 48.0 16.0 8.0 4.0 12. O 4.0 8.0
10 57 29.8 15.8 17.5 3.5 14. O 19.3 5.3 5.3 49.1 21.1 19.3 47.4 15.8 7.0 1.8 1.8 5.3 7.0 14 .0
NS 129 45.0 7.0 14 .0 3.1 .8 30.2 7.8 7.0 36.4 22.5 17.1 9.3 27.9 8.5 16.3 3.9 10.9 .8 13.2 2.3 16.3
NC 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0

Valoració O a 4 243 38.7 16.0 11.5 9.1 5.3 19.3 11.1 4.5 35.0 23.9 21.4 4.1 24.3 16.5 19.8 6.6 6.6 2.1 12.8 2.5 9.1
Valoració 5 i 6 362 46.4 15.2 13 .5 5.5 5.2 14.1 7.5 8.3 39.2 25.1 16.6 3.3 29.8 15.7 17.4 5.8 5.8 .6 .8 14.9 2.2 6.9
Valoració 7 i 8 238 46.6 14.3 12.6 3.8 6.3 16.4 10.9 6.7 44.1 25.2 8.4 4.6 37.4 10.9 10.1 5.0 7.6 .4 1.7 15.1 2.5 9.2
Valoració 9 i 10 82 37.8 12.2 17.1 3.7 12.2 17.1 6.1 4.9 46.3 22.0 19.5 1.2 47.6 15.9 7.3 2.4 1.2 7.3 6.1 12.2
NS/NC 130 44.6 7.7 13.8 3.1 .8 30.0 7.7 6.9 36.2 22.3 17.7 9.2 27.7 8.5 16.2 3.8 10.8 .8 13.1 2.3 16.9
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA

04_251-C VOXPUBLICA

RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES

TOTAL

ES-
QUE-

RRA

CEN-
TRE
ESQ

CEN-
CEN- TRE
TRE DRETA DRETA NS/NC

UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
ESPA- QUE COM QUE CATA-
NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP

ICV- ALT- EN NO VA
EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P15. VOSTÈ CREU QUE CATALUNYA TÉ UNES POLÍTIQUES SOCIALS MOLT, BASTANT, POC O GENS DESENVOLUPADES

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Molt desenvolupades
Bastant desenvolupades
Poc desenvolupades
Gens desenvolupades
No sap
No contesta

68
558
356
41
31
1

41.2
45.3
44.7
29.3
32.3

13.2
14.3
15.4
4.9
6.5

8.8
12.2
15.2
14.6
16.1

1.5
7.3
3.4
9.8

11.8 23.5
6.1 14.7
3.1 18.3
9.8 31.7
3.2 41.9

- 100.0

16.2
8.1
7.6

19.5
12.9

4.4 48.5
6.3 41.4
7.0 34.6
7.3 41.5

12.9 38.7
- 100.0

17.6
25.3
26.4

9.8
16.1

11. 8
15.4
18.3
19.5
12.9

1.5
3.6
6.2
2.4
6.5

47.1
33.9
26.4
26.8
16.1

4.4
14. O
14.6
17.1
22.6

8.8
15.6
18.3

9.8

5.9
5.6
3.7

12.2
3.2

8.8
6.3
7.6
2.4
6.5

.7

3.2

1.5
1.6

.3
2.4

14.7
11.5 2.3
16.6 3.1
12.2
19.4 9.7

- 100.0

8.8
8.6
9.6

17 .1
19.4

P16. EN UNA ESCALA DE O A 10 COM VALORA L'ACTUACIÓ DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT PEL QUE FA ALS SERVEIS DESTINATS A LES PERSONES

Base: Total

Base
Mitjana
Desv. Típica

1055

1013
5.87
1.95

43.8

447
6.00
1.76

14. O

144
5.93
1.82

13.2

130
5.67
1.95

5.5

55
5.96
1.73

5.5

57
6.07
2.40

18.0

180
5.55
2.35

9.0

90
5.71
2.50

6.6

67
5.82
2.15

39.5

403
5.97
1.90

24.3

249
5.91
1.67

16.2

164
5.76
2.10

4.4

40
5.50
1.71

31.4

321
6.17
1.86

13.9

140
5.56
2.10

15.4

156
5.85
1.71

5.1

51
5.20
2.26

6.7

68
5.81
1.58

.5

5
5.60
2.87

1.1

12
5.33
2.21

13.6

138
5.78
2.01

2.7

25
5.64
2.68

9.6

97
6.03
1.91

o
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

33
7

17
39
71

215
246
206
130
19
30
41
1

27.3
42.9
17.6
43.6
35.2
45.1
49.6
44.7
47.7
26.3
40.0
36.6

9.1
28.6
17.6
5.1

16.9
13.0
15.4
16.5
10.8
31.6
6.7
9.8

12.1
14.3
17.6
23.1
14.1
13.0
11.4
12.1
15.4

6.7
22.0

3.0

5.9
5.1
7.0
4.2
6.1
6.8
4.6
5.3
3.3
7.3

9.1 39.4
14.3

5.9 35.3
5.1 17.9
7.0 19.7
5.6 19.1
3.7 13.8
4.4 15.5
6.2 15.4

15.8 21.1
16.7 26.7
2.4 22.0

- 100.0

24.2

17.6
5.1
4.2

12.1
4.5
6.3

13 .1
15.8
13 .3
12.2

9.1 30.3
14.3 28.6

52.9
7.7 33.3
8.5 36.6
6.5 39.1
6.5 40.2
4.4 42.7
7.7 37.7

15.8 47.4
6.7 46.7
7.3 31.7

- 100.0

15.2
14.3

5.9
25.6
25.4
25.6
27.6
25.7
26.2

13 .3
17.1

21.2
28.6
17.6
15.4
21.1
14 .0
17.1
15.0
13.8
21.1
20.0
17.1

14.3
5.9

12.8
4.2
2.8
4.1
5.8
1.5

14.6

21.2

11.8
33.3
16.9
37.7
28.9
31.6
34.6
42.1
56.7
24.4

21.2

23.5
17.9
19.7
14.9
13.0
9.7

13.1
21.1
10.0
17.1

9.1
42.9
11. 8
10.3
12.7
14.0
20.3
18.0
11.5

5.3
6.7

14 .6

9.1
28.6
11.8

5.1
8.5
5.6
3.3
3.9
5.4
5.3

7.3

3.0

10.3
9.9
5.1

10.2
6.3
3.8
5.3
3.3
7.3

3.0

.4
1.0

.8

3.0

5.9

1.4
.5

1.6
1.5

.8

18.2 6.1
14.3 14.3
17.6
12.8 5.1
14.1 2.8
12.6 1.4
13.0 1.6
14.1 1.9
16.9 3.8
5.3 5.3
6.7 3.3

14.6 4.9
- 100.0

6.1

17.6
5.1

14.1
8.4
7.7

12.1
9.2

10.5
13 .3

9.8

Valoració O a 4
Valoració 5 i 6
Valoració 7 i 8
Valoració 9 i 10
NS/NC

167
461
336
49
42

34.1
47.5
45.8
34.7
35.7

13.2
14.3
14.3
16.3

9.5

16.2
12.1
13 .4
4.1

21.4

5.4
5.2
6.0
4.1
7.1

6.6
4.6
5.1

16.3
2.4

24.6
16.3
15.5
24.5
23.8

9.6
8.0
8.9

14.3
11. 9

7.8
6.5
5.7

10.2
7.1

35.9
39.7
40.8
46.9
33.3

21.0
26.7
25.9

8.2
16.7

19.8
15.6
14 .6
20.4
16.7

6.0
3.5
4.2

14.3

20.4
33.0
32.7
51.0
23.8

19.2
13 .9
11.0
14.3
16.7

12.6
17.4
15.5
6.1

14.3

9.0
4.3
4.5
2.0
7.1

7.2
7.8
5.4
4.1
7.1

.6

.2

.9

1.8
1.1
1.2

15.0
12.8
15.2
6.1

14.3

4.2
1.5
2.7
4.1
7.1

10.2
8.0

11.0
12.2

9.5
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUBLlCA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------
ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. ;ESP. +CATA UNIC.

QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA
TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

----- -----

TOTAL 1055 43.8 14 .0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P17. ARA LI LLEGIRÉ UNA SÈRIE DE POSSIBLES ÀREES D'ACTUACIÓ EN L'ÀMBIT DE LES POLÍTIQUES SOCIALS. EM PODRIA DIR EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIÓ.
UTILITZI SI-US-PLAU UNA ESCALA DE O A 10, ESSENT O PRIORITAT MÍNIMA l 10 PRIORITAT MÀXIMA
Educació

Base: Total 1055 43.8 14. O 13 .2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13 .9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13 .6 2.7 9.6

Base 1049 459 148 138 58 58 188 95 70 414 255 170 45 329 145 162 54 71 5 12 143 27 101
Mitjana 8.84 8.98 8.68 8.83 8.93 8.14 8.84 8.46 8.80 8.85 9.00 8.84 8.71 8.84 8.89 9.03 8.67 8.99 8.80 8.67 8.57 8.48 8.98
Desv. Típica 1.49 1.28 1.50 1.45 1.35 2.08 1. 74 1. 93 1.54 1.47 1.27 1.44 1. 79 1.39 1.40 1.25 1. 94 1.40 1.17 1.49 1.92 1.67 1. 30

O 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0
1 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0
3 6 16.7 33.3 50.0 83.3 16.7 16.7 50.0 33.3
4 8 37.5 25.0 37.5 12.5 37.5 12.5 25.0 12.5 50.0 25.0 12.5 12.5
5 26 34.6 23.1 3.8 7.7 11.5 19.2 15.4 11.5 26.9 19.2 23.1 3.8 23.1 7.7 7.7 3.8 11. 5 23.1 11. 5 11.5
6 36 30.6 8.3 27.8 5.6 16.7 11.1 13.9 47.2 19.4 13.9 5.6 33.3 16.7 8.3 8.3 5.6 19.4 2.8 5.6
7 89 34.8 23.6 15.7 4.5 4.5 16.9 7.9 12.4 40.4 21.3 12.4 5.6 33.7 14.6 13.5 5.6 4.5 1.1 16.9 1.1 9.0
8 190 45.3 13.7 13.2 5.3 7.4 15.3 10.0 6.3 38.9 22.1 19.5 3.2 33.7 13.2 14.7 3.2 6.3 .5 2.1 11.6 4.2 10.5
9 185 52.4 14.6 9.7 6.5 3.2 13.5 6.5 3.2 42.7 29.7 15.1 2.7 33.5 14.1 19.5 3.8 8.1 .5 10.3 1.6 8.6
10 507 43.8 12.4 13.6 5.5 4.3 20.3 8.5 7.3 38.7 24.9 16.0 4.7 29.8 14.0 15.8 5.7 7.1 .4 1.2 13.6 2.2 10.3
NS 6 50.0 16.7 33.3 50.0 16.7 16.7 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7

Prioritat O a 4 16 18.8 12.5 6.3 18.8 43.8 31.3 6.3 31.3 6.3 12.5 12.5 25.0 12.5 6.3 18.8 6.3 31.3
Prioritat 5 i 6 62 32.3 14.5 17.7 6.5 14.5 14.5 14 .5 4.8 38.7 19.4 17.7 4.8 29.0 12.9 8.1 6.5 4.8 3.2 21. O 6.5 8.1
Prioritat 7 i 8 279 41.9 16.8 14. O 5.0 6.5 15.8 9.3 8.2 39.4 21.9 17.2 3.9 33.7 13.6 14.3 3.9 5.7 .7 1.4 13.3 3.2 10.0
Prioritat 9 i 10 692 46.1 13.0 12.6 5.8 4.0 18.5 7.9 6.2 39.7 26.2 15.8 4.2 30.8 14. O 16.8 5.2 7.4 .4 .9 12.7 2.0 9.8
NS/NC 6 50.0 16.7 33.3 50.0 16.7 16.7 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 2S1-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14 .0 13 .2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Sanitat

Base: Total 1055 43.8 14 .0 13 .2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 1054 461 148 139 58 58 190 95 70 416 256 171 46 331 147 162 54 70 5 12 144 28 101
Mitjana 8.93 9.02 8.80 8.99 8.88 8.43 8.93 8.49 8.97 8.98 8.92 9.06 8.87 8.92 9.07 9.06 8.76 8.93 9.60 8.75 8.79 8.14 9.05
Desv. Típica 1.57 1.41 1. 73 1.55 1. 58 2.04 1.63 2.03 1.46 1.53 1.60 1.28 1. 71 1.54 1. 51 1.22 1. 92 1.71 .49 1. 36 1. 79 2.62 1.18

O 1 100.0 - 100.0 100.0
1 4 25.0 50.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0
2 4 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0
3 4 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0
4 9 22.2 11.1 11.1 11.1 44.4 11.1 66.7 11.1 11.1 22.2 11.1 22.2 11.1 11.1 22.2
5 23 34.8 17.4 8.7 13.0 4.3 21. 7 8.7 4.3 39.1 30.4 4.3 13.0 26.1 21.7 21.7 4.3 13.0 4.3 8.7
6 35 42.9 17.1 8.6 5.7 11.4 14.3 17.1 5.7 28.6 22.9 25.7 34.3 17.1 5.7 2.9 8.6 2.9 20.0 2.9 5.7
7 75 36.0 9.3 18.7 5.3 9.3 21.3 13.3 10.7 33.3 24.0 13.3 5.3 40.0 12.0 10.7 5.3 6.7 1.3 17.3 6.7
8 153 47.1 17.0 11.1 3.9 6.5 14.4 9.8 5.2 39.2 24.8 17.0 3.9 30.7 8.5 19.6 5.9 5.9 2.6 10.5 3.3 13.1
9 183 48.6 15.3 10.9 6.6 3.3 15.3 6.0 6.6 44.3 23.0 16.9 3.3 31. 7 11.5 19.7 3.3 5.5 1.1 12.6 2.2 12.6
10 563 43.5 13.0 14.2 5.3 4.8 19.2 8.2 6.7 39.4 24.5 16.5 4.6 30.7 16.2 14 .4 5.3 7.1 .5 1.1 13.7 2.3 8.7
NS 1 100.0 - 100.0 - 100.0

Prioritat O a 4 22 22.7 18.2 13 .6 4.5 13 .6 27.3 22.7 4.5 40.9 22.7 4.5 4.5 22.7 9.1 18.2 9.1 22.7 18.2
Prioritat 5 i 6 58 39.7 17.2 8.6 8.6 8.6 17.2 13.8 5.2 32.8 25.9 17.2 5.2 31.0 19.0 12.1 1.7 6.9 1.7 17.2 3.4 6.9
Prioritat 7 i 8 228 43.4 14.5 13.6 4.4 7.5 16.7 11. O 7.0 37.3 24.6 15.8 4.4 33.8 9.6 16.7 5.7 6.1 2.2 12.7 2.2 11.0
Prioritat 9 i 10 746 44.8 13.5 13.4 5.6 4.4 18.2 7.6 6.7 40.6 24.1 16.6 4.3 31. O 15.0 15.7 4.8 6.7 .7 .8 13.4 2.3 9.7
NS/NC 1 100.0 - 100.0 - 100.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUELICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +RSP. =RSP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC
----- ----- ----- -----

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Benestar Social

Base: Total 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 1049 459 147 139 58 58 188 95 68 415 255 170 46 328 146 162 54 71 5 12 143 28 100
Mitjana 8.57 8.75 8.46 8.42 8.47 7.88 8.59 8.37 8.74 8.58 8.58 8.54 8.74 8.69 8.47 8.65 8.72 8.75 9.60 8.33 8.33 7.93 8.50
Desv. Tipica 1.59 1.46 1.56 1. 54 1.49 2.04 1. 75 1.77 1.39 1.63 1.50 1.61 1. 51 1. 55 1. 64 1.46 1.51 1.33 .49 1.49 1. 76 1.96 1.64

O 1 100.0 - 100.0 100.0
1 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0
2 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3
3 2 - 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0
4 10 30.0 10.0 10.0 30.0 20.0 50.0 10.0 30.0 10.0 20.0 30.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0
5 39 23.1 20.5 15.4 2.6 10.3 28.2 15.4 2.6 38.5 33.3 10.3 33.3 25.6 7.7 2.6 15.4 10.3 5.1
6 59 33.9 11.9 25.4 6.8 10.2 11.9 11.9 10.2 33.9 22.0 15.3 6.8 27.1 10.2 8.5 5.1 6.8 1.7 25.4 5.1 10.2
7 105 42.9 16.2 10.5 7.6 5.7 17.1 7.6 5.7 41.0 26.7 16.2 2.9 30.5 14.3 21. 9 4.8 1.0 3.8 16.2 1.0 6.7
8 226 43.4 16.4 13.3 6.2 5.3 15.5 9.3 5.3 39.8 23.9 16.8 4.9 27.4 12.8 18.1 3.1 9.3 .9 11.9 3.1 13.3
9 184 45.7 13.6 16.8 5.4 5.4 13.0 8.7 8.2 38.0 25.0 17.4 2.7 31.5 15.8 14.1 7.1 9.2 1.1 12.0 1.6 7.6
10 419 47.3 12.4 10.7 4.8 3.8 21.0 8.4 6.7 40.3 23.9 15.5 5.3 34.4 12.9 15.3 5.5 6.2 .7 1.2 12.6 2.1 9.1
NS 6 50.0 16.7 33.3 33.3 33.3 16.7 16.7 50.0 16.7 16.7 16.7

Prioritat O a 4 17 29.4 5.9 5.9 5.9 23.5 29.4 11.8 47.1 5.9 29.4 5.9 17.6 17.6 17.6 5.9 17.6 5.9 17.6
Prioritat 5 i 6 98 29.6 15.3 21.4 5.1 10.2 18.4 13.3 7.1 35.7 26.5 13.3 4.1 29.6 16.3 5.1 6.1 5.1 1.0 21.4 7.1 8.2
Prioritat 7 i 8 331 43.2 16.3 12.4 6.6 5.4 16.0 8.8 5.4 40.2 24.8 16.6 4.2 28.4 13.3 19.3 3.6 6.6 1.8 13.3 2.4 11.2
Prioritat 9 i 10 603 46.8 12.8 12.6 5.0 4.3 18.6 8.5 7.1 39.6 24.2 16.1 4.5 33.5 13.8 14.9 6.0 7.1 .8 .8 12.4 2.0 8.6
NS/NC 6 50.0 16.7 33.3 33.3 33.3 16.7 16.7 50.0 16.7 16.7 16.7
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC
----- ----- ----- -----

TOTAL 1055 43.8 14 .0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) .,.
Cultura

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 1044 460 144 137 57 58 188 93 69 414 253 170 45 328 147 161 53 69 5 11 143 27 100
Mitjana 8.27 8.26 8.24 8.31 8.33 7.95 8.37 8.34 8.20 8.30 8.21 8.34 8.07 8.23 8.35 8.35 8.09 8.28 7.60 7.91 8.21 7.96 8.49
Desv. Típica 1.67 1. 58 1.63 1.64 1. 75 2.00 1. 81 1.69 1. 75 1.72 1.57 1.65 1. 76 1.68 1.61 1.59 1. 93 1.57 2.33 1.68 1.68 2.08 1.63

O 1 100.0 - 100.0 - 100.0
1 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0
2 3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3
3 4 50.0 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0
4 14 21.4 7.1 7.1 7.1 7.1 50.0 14 .3 7.1 35.7 21.4 14.3 7.1 14.3 21.4 7.1 14 .3 7.1 7.1 7.1 14 .3 7.1
5 46 32.6 15.2 13.0 2.2 13.0 23.9 4.3 17.4 41.3 21. 7 13.0 2.2 41.3 15.2 4.3 8.7 4.3 15.2 4.3 6.5
6 85 41.2 12.9 16.5 7.1 7.1 15.3 12.9 4.7 38.8 22.4 17.6 3.5 30.6 14 .1 10.6 5.9 5.9 1.2 3.5 14.1 4.7 9.4
7 138 49.3 16.7 13.0 3.6 4.3 13.0 5.1 4.3 36.2 31.2 16.7 6.5 33.3 12.3 17.4 2.2 5.8 2.2 18.1 2.2 6.5
8 235 49.8 12.8 12.3 5.5 5.1 14.5 10.2 6.8 38.3 23.4 16.6 4.7 30.2 12.3 19.6 5.5 7.2 .4 .4 14. O .9 9.4
9 187 47.1 16.6 10.7 5.9 4.3 15.5 6.4 6.4 40.1 29.9 13 .4 3.7 32.1 17.1 16.0 3.7 9.6 9.1 2.1 10.2
10 329 39.2 12.2 14.6 5.8 5.5 22.8 10.3 6.7 41.6 19.8 17.9 3.6 30.4 14.3 14.3 5.5 5.2 .6 1.2 14.3 3.0 11.2
NS 11 18.2 36.4 18.2 9.1 18.2 18.2 9.1 27.3 27.3 9.1 9.1 27.3 9.1 9.1 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1

Prioritat O a 4 24 33.3 8.3 8.3 8.3 8.3 33.3 12.5 4.2 41.7 20.8 12.5 8.3 25.0 12.5 12.5 12.5 8.3 4.2 8.3 8.3 8.3
Prioritat 5 i 6 131 38.2 13.7 15.3 5.3 9.2 18.3 9.9 9.2 39.7 22.1 16.0 3.1 34.4 14.5 8.4 6.9 5.3 .8 2.3 14.5 4.6 8.4
Prioritat 7 i 8 373 49.6 14.2 12.6 4.8 4.8 13.9 8.3 5.9 37.5 26.3 16.6 5.4 31.4 12.3 18.8 4.3 6.7 .3 1.1 15.5 1.3 8.3
Prioritat 9 i 10 516 42.1 13.8 13.2 5.8 5.0 20.2 8.9 6.6 41.1 23.4 16.3 3.7 31.0 15.3 14.9 4.8 6.8 .4 .8 12.4 2.7 10.9
NS/NC 11 18.2 36.4 18.2 9.1 18.2 18.2 9.1 27.3 27.3 9.1 9.1 27.3 9.1 9.1 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_2S1-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EuiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC
----- -----

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Seguretat Ciutadana

Base: Total 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 1048 460 148 137 58 57 188 94 69 415 256 169 45 328 147 162 54 71 5 12 141 28 100
Mitjana 8.31 8.25 8.22 8.61 8.78 8.04 8.28 8.48 8.09 8.39 8.38 8.33 7.22 8.42 8.48 8.33 8.11 7.59 9.00 7.75 8.33 7.29 8.64
Desv. Tipica 1.87 1.77 1.77 1. 70 1.58 2.24 2.19 1.97 2.05 1. 90 1. 70 1. 78 1. 99 1.73 1. 91 1.67 2.18 2.03 1.26 1.42 1. 92 2.57 1.80

O 5 40.0 20.0 40.0 20.0 60.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
1 3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3
2 4 25.0 25.0 50.0 50.0 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0
3 3 33.3 33.3 33.3 - 100.0 33.3 33.3 33.3
4 22 36.4 13.6 9.1 4.5 36.4 9.1 9.1 31.8 18.2 18.2 13.6 13.6 13.6 9.1 13.6 22.7 13.6 9.1 4.5
5 56 39.3 17.9 10.7 1.8 7.1 23.2 14.3 12.5 23.2 37.5 10.7 1.8 32.1 14.3 10.7 5.4 10.7 1.8 12.5 5.4 7.1
6 88 52.3 17.0 9.1 3.4 5.7 12.5 5.7 4.5 42.0 20.5 15.9 11.4 31. 8 12.5 13.6 3.4 14.8 17.0 3.4 3.4
7 101 52.5 15.8 7.9 3.0 6.9 13.9 2.0 6.9 40.6 23.8 16.8 9.9 35.6 5.0 22.8 5.0 5.9 1.0 5.9 6.9 2.0 9.9
8 198 50.5 14.1 13.6 7.1 2.0 12.6 8.1 6.6 35.4 24.7 21.2 4.0 30.8 12.6 20.2 3.5 6.1 .5 .5 15.2 2.0 8.6
9 174 39.7 13.8 16.7 5.2 7.5 17.2 9.8 6.9 42.0 25.9 12.1 3.4 28.7 18.4 12.6 6.9 5.7 1.1 13.2 3.4 9.8
10 394 40.1 12.9 14.2 6.9 5.1 20.8 10.7 5.8 41.9 24.1 16.0 1.5 33.0 15.2 14.2 4.8 4.6 .8 .5 13.7 1.5 11. 7
NS 7 28.6 28.6 14.3 28.6 14 .3 14.3 28.6 28.6 14.3 42.9 42.9 14.3

Prioritat O a 4 37 32.4 10.8 8.1 2.7 10.8 35.1 10.8 8.1 43.2 10.8 16.2 10.8 13.5 16.2 8.1 13.5 16.2 13.5 10.8 8.1
Prioritat 5 i 6 144 47.2 17.4 9.7 2.8 6.3 16.7 9.0 7.6 34.7 27.1 13.9 7.6 31.9 13.2 12.5 4.2 13.2 .7 15.3 4.2 4.9
Prioritat 7 i 8 299 51.2 14.7 11. 7 5.7 3.7 13.0 6.0 6.7 37.1 24.4 19.7 6.0 32.4 10.0 21.1 4.0 6.0 .7 2.3 12.4 2.0 9.0
Prioritat 9 i 10 568 40.0 13.2 15.0 6.3 5.8 19.7 10.4 6.2 41.9 24.6 14.8 2.1 31. 7 16.2 13.7 5.5 4.9 .5 .7 13.6 2.1 11.1
NS/NC 7 28.6 28.6 14.3 28.6 14 .3 14.3 28.6 28.6 14.3 42.9 42.9 14.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUELICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------
ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.

QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA
TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

----- -----

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6
DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Impuls de l'ús social del català

Base: Total 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6
Base 1038 459 144 135 58 58 184 92 69 409 252 171 45 325 145 161 54 69 5 12 142 28 97Mitjana 7.57 7.67 7.74 7.44 7.34 7.43 7.39 6.37 6.86 7.19 8.18 8.85 6.29 7.36 8.18 8.39 5.87 7.26 6.80 6.17 7.25 7.75 7.78Desv. Tipica 2.21 1. 95 1. 94 2.59 2.54 2.44 2.53 2.83 2.41 2.14 1.69 1.65 2.24 2.15 2.17 1.57 2.62 1.82 3.54 3.05 2.40 2.17 2.12
O 19 15.8 5.3 21.1 10.5 5.3 42.1 47.4 10.5 31.6 5.3 5.3 31.6 5.3 21.1 10.5 21.1 10.51 4 25.0 25.0 25.0 25.0 75.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.02 10 40.0 40.0 10.0 10.0 10.0 10.0 50.0 10.0 10.0 10.0 40.0 30.0 10.0 10.0 10.0
3 13 38.5 7.7 7.7 15.4 30.8 15.4 61.5 15.4 7.7 30.8 7.7 7.7 15.4 15.4 7.7 7.7 7.74 25 32.0 12.0 20.0 12.0 8.0 16.0 20.0 24.0 32.0 12.0 4.0 8.0 32.0 8.0 4.0 24. O 4.0 24.0 4.05 116 41.4 11.2 13.8 8.6 6.0 19.0 12.1 12.1 46.6 13.8 5.2 10.3 31. O 10.3 5.2 10.3 8.6 .9 22.4 2.6 8.66 99 41.4 16.2 12.1 4.0 6.1 20.2 10.1 8.1 56.6 19.2 4.0 2.0 38.4 8.1 12.1 8.1 4.0 2.0 13.1 3.0 11.17 149 51. O 16.1 9.4 3.4 4.0 16.1 7.4 4.7 44.3 24.2 10.7 8.7 34.9 8.7 16.1 4.0 11.4 1.3 13.4 2.7 7.48 215 54. O 13.5 9.8 4.7 4.7 13.5 9.3 6.0 45.6 24.2 12.1 2.8 37.7 11.6 16.3 2.3 7.9 1.4 9.8 3.3 9.89 122 41.0 18.9 12.3 5.7 5.7 16.4 7.4 3.3 24.6 41.8 21.3 1.6 24.6 17.2 21.3 4.1 8.2 .8 .8 11.5 .8 10.710 266 40.2 12.4 15.8 6.0 6.0 19.5 4.1 5.3 28.2 27.1 33.8 1.5 24.4 21.8 21.1 1.9 2.6 .8 .4 13.5 3.4 10.2NS 17 17.6 23.5 23.5 35.3 17.6 5.9 47.1 23.5 5.9 35.3 11. 8 5.9 11.8 11. 8 23.5
Prioritat O a 4 71 29.6 8.5 21.1 8.5 8.5 23.9 23.9 12.7 42.3 8.5 4.2 8.5 32.4 11. 3 2.8 18.3 5.6 2.8 2.8 16.9 1.4 5.6Prioritat 5 i 6 215 41.4 13.5 13.0 6.5 6.0 19.5 11.2 10.2 51.2 16.3 4.7 6.5 34.4 9.3 8.4 9.3 6.5 1.4 18.1 2.8 9.8Prioritat 7 i 8 364 52.7 14.6 9.6 4.1 4.4 14.6 8.5 5.5 45.1 24.2 11. 5 5.2 36.5 10.4 16.2 3.0 9.3 1.4 11.3 3.0 8.8Prioritat 9 i 10 388 40.5 14.4 14.7 5.9 5.9 18.6 5.2 4.6 27.1 31. 7 29.9 1.5 24.5 20.4 21.1 2.6 4.4 .8 .5 12.9 2.6 10.3NS/NC 17 17.6 23.5 23.5 35.3 17.6 5.9 47.1 23.5 5.9 35.3 11. 8 5.9 11. 8 11. 8 23.5
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC
----- -----

TOTAL 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P18. COM PUNTUARIA L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LES POLÍTIQUES SOCIALS ESMENTADES EN UNA ESCALA DE O A 10, ESSENT O MOLT DEFICIENT l 10 EXCEL.LENT
Educació

Base: Total 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 995 436 143 128 56 57 175 91 66 403 237 161 37 315 138 152 52 64 5 12 138 23 96
Mitjana 6.18 6.40 6.29 5.98 5.61 6.11 5.88 5.99 6.39 6.23 6.19 6.15 5.73 6.57 5.67 6.31 5.40 6.08 6.60 5.75 6.13 6.35 5.96
Desv. Típica 1. 96 1. 76 1. 77 1. 99 1. 91 2.57 2.28 2.55 2.26 1.84 1.84 2.01 1.64 1. 86 2.19 1.71 2.58 1.69 .80 1.74 1. 89 1. 75 2.06

O 21 14.3 14.3 19.0 9.5 14.3 28.6 23.8 14.3 28.6 19.0 14.3 14.3 38.1 9.5 19.0 9.5 9.5
1 8 37.5 12.5 12.5 12.5 25.0 62.5 25.0 12.5 25.0 12.5 12.5 25.0 12.5 12.5
2 17 35.3 11.8 11.8 41.2 35.3 29.4 11.8 17.6 5.9 17.6 11. 8 11.8 23.5 5.9 5.9 5.9 17.6

3 28 28.6 10.7 10.7 7.1 14.3 28.6 3.6 7.1 32.1 25.0 25.0 7.1 17.9 25.0 7.1 7.1 14.3 10.7 17.9

4 79 36.7 8.9 12.7 10.1 8.9 22.8 12.7 11.4 24.1 27.8 16.5 7.6 22.8 19.0 7.6 8.9 7.6 2.5 20.3 1.3 10.1

5 173 39.3 16.2 17.3 5.2 4.0 17.9 9.8 2.3 48.6 20.2 15.0 4.0 30.6 12.7 17.3 5.2 6.9 1.2 13.9 2.3 9.8
6 217 51.6 15.2 12.0 5.5 2.8 12.9 3.7 4.6 43.8 25.3 18.4 4.1 31.8 14 .3 17.5 3.2 6.0 1.4 .9 12.4 2.8 9.7
7 197 44.2 15.7 11.7 7.1 4.6 16.8 6.6 9.1 41.6 25.4 14.2 3.0 29.9 12.2 18.3 4.1 8.6 .5 1.5 15.7 2.0 7.1
8 175 46.3 17.1 12.0 3.4 7.4 13.7 11.4 5.7 38.3 27.4 14.3 2.9 37.1 13.1 14.9 2.9 3.4 .6 1.1 13.1 3.4 10.3

9 40 55.0 7.5 10.0 2.5 2.5 22.5 10.0 15.0 42.5 15.0 15.0 2.5 40.0 5.0 10.0 10.0 10.0 10.0 2.5 12.5
10 40 42.5 10.0 10.0 15.0 22.5 17.5 10.0 35.0 15.0 22.5 55.0 7.5 12.5 5.0 2.5 12.5 5.0
NS 59 44.1 8.5 18.6 3.4 1.7 23.7 6.8 6.8 22.0 32.2 16.9 15.3 27.1 15.3 16.9 3.4 11. 9 10.2 6.8 8.5

NC 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0

Valoració O a 4 153 32.0 9.2 13.1 9.2 9.8 26.8 14.4 9.2 28.8 24.2 17.6 5.9 20.3 21.6 8.5 11.1 7.2 2.0 15.7 1.3 12.4
Valoració 5 i 6 390 46.2 15.6 14.4 5.4 3.3 15.1 6.4 3.6 45.9 23.1 16.9 4.1 31. 3 13.6 17.4 4.1 6.4 .8 1.0 13.1 2.6 9.7
Valoració 7 i 8 372 45.2 16.4 11. 8 5.4 5.9 15.3 8.9 7.5 40.1 26.3 14.2 3.0 33.3 12.6 16.7 3.5 6.2 .5 1.3 14.5 2.7 8.6
Valoració 9 i 10 80 48.8 8.8 10.0 1.3 8.8 22.5 13.8 12.5 38.8 15.0 18.8 1.3 47.5 6.3 11. 3 7.5 6.3 11.3 1.3 8.8
NS/NC 60 43.3 8.3 18.3 3.3 1.7 25.0 6.7 6.7 23.3 31.7 16.7 15.0 26.7 15.0 16.7 3.3 11. 7 10.0 8.3 8.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------
ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.

QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA
TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

----- -----

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P18. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) ...
Sanitat

Base: Total 1055 43.8 14 .0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 1009 445 145 133 56 57 173 90 67 406 245 163 38 322 143 156 52 63 5 12 137 22 97
Mitjana 6.00 6.14 5.99 6.00 5.75 6.37 5.63 5.89 6.03 6.05 5.95 5.99 6.13 6.26 5.71 5.95 5.48 5.97 4.80 5.42 5.99 5.82 6.19
Desv. Típica 2.03 1. 90 1. 78 2.04 2.12 2.37 2.36 2.55 2.33 1. 95 1.82 2.23 1.42 1. 93 2.18 1.82 2.34 1. 77 2.64 2.36 2.18 2.68 1. 91

O 30 30.0 10.0 10.0 6.7 6.7 36.7 20.0 10.0 30.0 16.7 23.3 23.3 23.3 16.7 6.7 3.3 3.3 3.3 13.3 3.3 3.3
1 6 33.3 16.7 33.3 16.7 16.7 50.0 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3
2 21 38.1 4.8 28.6 9.5 19.0 19.0 33.3 33.3 14.3 19.0 19.0 4.8 19.0 4.8 19.0 4.8 9.5
3 30 26.7 16.7 13.3 6.7 3.3 33.3 13 .3 3.3 36.7 13.3 26.7 6.7 13.3 20.0 10.0 3.3 10.0 20.0 13.3 10.0
4 94 39.4 13.8 12.8 8.5 5.3 20.2 6.4 11. 7 41.5 22.3 16.0 2.1 25.5 19.1 13.8 10.6 6.4 12.8 2.1 9.6
5 187 48.1 13.9 12.3 5.3 3.7 16.6 9.6 6.4 41.7 26.2 11.8 4.3 35.3 13.9 13.9 3.2 5.9 1.1 1.1 13.9 11.8
6 212 42.9 18.9 12.7 5.2 5.2 15.1 6.1 4.2 39.6 30.2 16.0 3.8 34.0 13.2 22.2 4.2 6.6 .5 1.4 8.5 1.4 8.0
7 220 50.5 13.2 15.0 4.1 3.6 13.6 5.5 5.0 42.3 23.2 16.8 7.3 30.9 11. 8 17.7 3.2 9.1 1.8 13.6 2.3 9.5
8 128 41.4 14.8 10.9 7.0 9.4 16.4 11.7 7.8 39.8 25.0 15.6 34.4 14 .8 11.7 7.0 1.6 .8 .8 18.0 1.6 9.4
9 38 39.5 18.4 10.5 2.6 13.2 15.8 15.8 13.2 36.8 13.2 18.4 2.6 31.6 10.5 2.6 5.3 10.5 21.1 7.9 10.5
10 43 48.8 2.3 16.3 4.7 9.3 18.6 14.0 9.3 39.5 14.0 20.9 2.3 46.5 11.6 11.6 2.3 2.3 9.3 2.3 14. O
NS 45 37.8 6.7 13.3 4.4 2.2 35.6 11.1 6.7 22.2 24.4 17.8 17.8 20.0 8.9 13 .3 4.4 17.8 15.6 11.1 8.9
NC 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0

Valoració O a 4 181 35.4 12.7 13.8 7.7 5.5 24.9 11.0 8.8 38.1 21.0 18.8 2.2 22.1 19.3 12.7 9.9 6.1 .6 1.1 15.5 4.4 8.3
Valoració 5 i 6 399 45.4 16.5 12.5 5.3 4.5 15.8 7.8 5.3 40.6 28.3 14. O 4.0 34.6 13.5 18.3 3.8 6.3 .8 1.3 11.0 .8 9.8
Valoració 7 i 8 348 47.1 13.8 13.5 5.2 5.7 14.7 7.8 6.0 41.4 23.9 16.4 4.6 32.2 12.9 15.5 4.6 6.3 .3 1.4 15.2 2.0 9.5Valoració 9 i 10 81 44.4 9.9 13.6 3.7 11.1 17.3 14.8 11.1 38.3 13.6 19.8 2.5 39.5 11.1 7.4 3.7 6.2 14.8 4.9 12.3
NS/NC 46 37.0 6.5 13.0 4.3 2.2 37.0 10.9 6.5 23.9 23.9 17.4 17.4 19.6 8.7 13.0 4.3 17.4 15.2 13.0 8.7
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_2S1-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC
----- -----

TOTAL 1055 43.8 14.0 13 .2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P18. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) ...
Benestar Social

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13 .9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 994 440 143 128 56 57 170 88 64 400 242 161 39 314 139 153 51 65 5 12 137 23 95
Mitjana 5.94 6.06 6.01 5.77 5.88 5.96 5.71 5.69 6.14 5.93 6.02 5.92 5.79 6.17 5.80 5.84 5.47 5.71 4.80 6.00 5.83 5.87 6.18
Desv. Típica 1. 88 1. 71 1.71 1. 76 1. 79 2.60 2.22 2.63 1.61 1.88 1. 59 1. 97 1.54 1. 82 1.85 1.71 2.27 1.64 2.64 .91 2.08 1. 77 1. 96

O 22 22.7 13.6 13.6 4.5 13.6 31.8 27.3 40.9 13.6 18.2 31.8 18.2 9.1 9.1 4.5 18.2 9.1
1 8 37.5 12.5 37.5 12.5 25.0 50.0 12.5 12.5 12.5 37.5 12.5 37.5
2 18 27.8 5.6 22.2 5.6 38.9 27.8 5.6 27.8 5.6 22.2 11.1 11.1 16.7 22.2 11.1 16.7 11.1 11.1
3 27 40.7 18.5 7.4 7.4 3.7 22.2 14.8 3.7 40.7 22.2 18.5 22.2 18.5 14.8 7.4 3.7 22.2 7.4 3.7
4 85 42.4 8.2 14.1 8.2 7.1 20.0 5.9 8.2 40.0 24.7 16.5 4.7 21.2 15.3 11.8 10.6 11. 8 16.5 3.5 9.4
5 216 43.1 14.8 14.8 5.1 4.2 18.1 6.5 7.4 42.1 24.5 14 .8 4.6 33.8 14.8 11.6 4.6 6.9 .9 1.9 12.0 2.3 11.1
6 244 47.5 14.8 13.5 5.3 4.5 14.3 6.6 4.9 41.0 27.0 16.4 4.1 32.4 13.1 22.5 3.7 6.6 .4 2.0 10.2 2.0 7.0
7 183 47.0 17.5 13.7 6.0 3.8 12.0 6.6 6.6 39.3 23.5 18.6 5.5 30.6 13.7 16.4 3.3 7.1 1.1 16.4 2.7 8.7
8 136 47.1 16.2 8.1 5.9 5.9 16.9 10.3 9.6 36.0 30.9 11.8 1.5 36.8 15.4 12.5 4.4 3.7 .7 .7 13.2 .7 11.8
9 26 34.6 11.5 19.2 3.8 15.4 15.4 19.2 50.0 19.2 11.5 38.5 7.7 3.8 7.7 23.1 3.8 15.4
10 29 41.4 3.4 3.4 3.4 17.2 31.0 17.2 6.9 41.4 3.4 27.6 3.4 41.4 6.9 6.9 6.9 6.9 10.3 3.4 17.2
NS 60 36.7 8.3 18.3 3.3 1.7 31.7 11. 7 10.0 26.7 23.3 16.7 11. 7 28.3 13.3 15.0 5.0 10.0 11.7 6.7 10.0
NC 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0

Valoració O a 4 160 37.5 10.6 13.1 6.9 8.1 23.8 13.8 5.6 39.4 20.0 17.5 3.8 21.3 15.6 14.4 10.0 8.8 .6 18.1 3.1 8.1
Valoració 5 i 6 460 45.4 14.8 14.1 5.2 4.3 16.1 6.5 6.1 41.5 25.9 15.7 4.3 33.0 13.9 17.4 4.1 6.7 .7 2.0 11.1 2.2 8.9
Valoració 7 i 8 319 47.0 16.9 11.3 6.0 4.7 14 .1 8.2 7.8 37.9 26.6 15.7 3.8 33.2 14.4 14.7 3.8 5.6 .3 .9 15.0 1.9 10.0
Valoració 9 i 10 55 38.2 7.3 10.9 3.6 16.4 23.6 18.2 3.6 45.5 10.9 20.0 1.8 40.0 7.3 5.5 7.3 3.6 16.4 3.6 16.4
NS/NC 61 36.1 8.2 18.0 3.3 1.6 32.8 11.5 9.8 27.9 23.0 16.4 11. 5 27.9 13.1 14.8 4.9 9.8 11. 5 8.2 9.8
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_2S1-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P18. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL.LENT) ...
Cultura

Base: Total 1055 43.8 14. O 13 .2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 987 436 141 130 55 58 167 90 66 398 237 158 38 312 141 149 53 66 5 11 133 24 93
Mitjana 6.15 6.36 6.14 5.82 6.22 5.69 6.01 5.97 6.24 6.18 6.46 5.84 5.47 6.41 6.01 6.09 5.57 6.32 6.40 5.91 6.19 5.46 5.91
Desv. Típica 1.91 1. 71 1.85 1. 93 1.75 2.55 2.18 2.20 1. 89 1. 96 1.57 2.05 1.72 1.86 1. 97 1. 76 2.03 1.56 1. 02 1. 73 2.00 2.45 2.04

O 19 26.3 10.5 21.1 15.8 26.3 21.1 52.6 5.3 21.1 26.3 21.1 5.3 5.3 21.1 10.5 10.5
1 8 12.5 12.5 25.0 37.5 12.5 12.5 62.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5
2 18 27.8 11.1 16.7 5.6 38.9 22.2 27.8 5.6 27.8 16.7 22.2 11.1 22.2 11.1 11.1 22.2
3 30 26.7 20.0 30.0 3.3 6.7 13.3 13.3 13.3 20.0 20.0 30.0 3.3 16.7 16.7 23.3 6.7 3.3 3.3 13.3 16.7
4 58 36.2 22.4 10.3 1.7 6.9 22.4 1.7 12.1 31.0 25.9 25.9 3.4 25.9 17.2 19.0 5.2 3.4 1.7 13.8 5.2 8.6
5 207 42.0 10.1 14.5 6.8 7.2 19.3 10.1 5.8 47.3 17.9 14.5 4.3 32.9 15.0 9.7 8.2 6.8 .5 1.4 11.1 2.4 12.1
6 202 49.0 15.3 14.9 5.4 4.0 11.4 7.4 5.4 40.6 27.2 13.4 5.9 29.7 14.4 17.3 4.0 11.4 1.0 1.5 12.4 2.0 6.4
7 209 50.7 13.9 12.0 5.7 3.3 14.4 9.6 4.8 32.1 30.6 19.1 3.8 28.7 12.0 23.9 3.8 4.8 .5 15.8 2.4 8.1
8 165 41.8 18.2 12.1 6.1 4.2 17.6 8.5 10.3 44.8 26.1 9.7 .6 38.8 17.0 6.7 5.5 6.1 .6 1.2 13.3 1.2 9.7
9 38 55.3 7.9 5.3 2.6 13.2 15.8 10.5 2.6 52.6 18.4 13.2 2.6 42.1 2.6 10.5 7.9 2.6 21.1 5.3 7.9
10 33 42.4 9.1 6.1 6.1 9.1 27.3 9.1 9.1 39.4 24.2 18.2 42.4 15.2 15.2 3.0 6.1 9.1 9.1
NS 67 38.8 10.4 13.4 4.5 32.8 7.5 6.0 26.9 28.4 19.4 11.9 28.4 9.0 19.4 1.5 7.5 1.5 16.4 4.5 11.9
NC 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0

Valoració O a 4 133 30.1 18.0 15.8 3.8 9.8 22.6 9.8 9.0 33.1 17.3 25.6 5.3 22.6 16.5 18.0 7.5 3.0 1.5 14.3 4.5 12.0
Valoració 5 i 6 409 45.5 12.7 14.7 6.1 5.6 15.4 8.8 5.6 44.0 22.5 13.9 5.1 31.3 14.7 13.4 6.1 9.0 .7 1.5 11. 7 2.2 9.3
Valoració 7 i 8 374 46.8 15.8 12.0 5.9 3.7 15.8 9.1 7.2 37.7 28.6 15.0 2.4 33.2 14.2 16.3 4.5 5.3 .5 .5 14.7 1.9 8.8
Valoració 9 i 10 71 49.3 8.5 5.6 4.2 11. 3 21.1 9.9 5.6 46.5 21.1 15.5 1.4 42.3 8.5 12.7 1.4 7.0 1.4 15.5 2.8 8.5
NS/NC 68 38.2 10.3 13.2 4.4 33.8 7.4 5.9 27.9 27.9 19.1 11.8 27.9 8.8 19.1 1.5 7.4 1.5 16.2 5.9 11. 8
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC
----- -----

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P18. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) ...
Seguretat Ciutadana

Base: Total 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 1005 443 145 133 56 58 170 91 68 404 241 162 39 319 141 154 54 65 5 12 138 23 94
Mitjana 5.71 5.93 5.97 5.65 5.25 5.88 5.07 5.57 5.59 5.75 5.87 5.49 5.79 5.94 5.43 5.85 4.78 6.31 5.20 5.58 5.75 5.35 5.37
Desv. Típica 2.03 1. 90 1. 86 1.72 1. 92 2.64 2.36 2.77 1. 91 1. 93 1.72 2.34 1.45 1. 98 2.10 1. 76 2.52 1. 73 .75 1.44 2.11 2.19 2.11

O 37 29.7 8.1 2.7 8.1 10.8 40.5 27.0 2.7 32.4 10.8 27.0 18.9 24.3 8.1 16.2 2.7 16.2 2.7 10.8
1 7 71.4 14.3 14 .3 14.3 14.3 28.6 42.9 42.9 14 .3 14.3 28.6
2 27 22.2 7.4 14.8 7.4 11.1 37.0 11.1 3.7 44.4 18.5 22.2 29.6 11.1 11.1 11.1 14.8 3.7 18.5
3 42 35.7 21.4 14.3 4.8 4.8 19.0 7.1 11.9 40.5 19.0 14.3 7.1 26.2 14.3 11.9 9.5 7.1 2.4 14.3 2.4 11.9
4 96 33.3 14.6 14.6 8.3 3.1 26.0 9.4 9.4 33.3 24.0 19.8 4.2 27.1 15.6 12.5 8.3 6.3 1.0 2.1 8.3 6.3 12.5
5 213 45.1 10.8 18.3 5.2 4.2 16.4 5.2 7.5 42.3 26.8 14.1 4.2 32.4 16.9 15.5 4.7 3.8 .9 1.4 11. 7 1.4 11.3
6 218 46.8 14.7 11. 9 8.3 4.1 14.2 7.8 6.9 42.2 24.8 13.8 4.6 31. 7 13.8 20.2 2.8 5.5 .9 .9 15.6 1.8 6.9
7 199 50.8 16.1 12.6 4.5 5.0 11.1 7.5 4.5 43.2 26.1 14.1 4.5 33.2 11.1 15.6 4.5 9.0 1.5 14.6 1.0 9.5
8 114 43.9 21.1 10.5 1.8 8.8 14 .0 8.8 7.0 36.8 26.3 18.4 2.6 30.7 14.0 13.2 5.3 13.2 .9 15.8 3.5 3.5
9 27 44.4 14.8 11.1 11.1 18.5 25.9 3.7 40.7 14.8 11.1 3.7 48.1 3.7 18.5 3.7 11.1 3.7 11.1
10 25 52.0 8.0 8.0 4.0 16.0 12.0 20.0 8.0 32.0 16.0 24.0 48.0 12.0 8.0 4.0 4.0 12.0 12.0
NS 49 38.8 6.1 12.2 4.1 38.8 8.2 4.1 24.5 30.6 18.4 14.3 24.5 12.2 16.3 12.2 12.2 8.2 14.3
NC 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0

Valoració O a 4 209 33.0 13.4 12.4 7.2 6.2 27.8 12.4 8.1 35.9 19.1 21.1 3.3 26.3 15.8 11.5 10.5 4.8 .5 1.4 12.4 4.3 12.4
Valoració 5 i 6 431 45.9 12.8 15.1 6.7 4.2 15.3 6.5 7.2 42.2 25.8 13.9 4.4 32.0 15.3 17.9 3.7 4.6 .9 1.2 13.7 1.6 9.0
Valoració 7 i 8 313 48.2 17.9 11. 8 3.5 6.4 12.1 8.0 5.4 40.9 26.2 15.7 3.8 32.3 12.1 14.7 4.8 10.5 1.3 15.0 1.9 7.3
Valoració 9 i 10 52 48.1 11.5 9.6 1.9 13.5 15.4 23.1 5.8 36.5 15.4 17.3 1.9 48.1 7.7 13.5 1.9 3.8 11.5 1.9 11.5
NS/NC 50 38.0 6.0 12.0 4.0 40.0 8.0 4.0 26.0 30.0 18.0 14.0 24.0 12.0 16.0 12.0 12.0 10.0 14 .0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA

04_251-C VOXPUBLICA

RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES

TOTAL

ES-
QUE-

RRA

CEN-
TRE
ESQ

CEN-
CEN- TRE
TRE DRETA DRETA NS/NC

UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
ESPA- QUE COM QUE CATA-
NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP

ICV- ALT- EN NO VA
EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P18. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) AlO (EXCEL'LENT) ...
Impuls de l'ús social del català

Base: Total

Base
Mitjana
Desv. Típica

o
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

Valoració O a 4
Valoració 5 i 6
Valoració 7 i 8
Valoració 9 i 10
NS/NC

1055

992
6.50
2.07

24
6

16
22
56

146
190
204
198
61
69
58

5

124
336
402
130
63

43.8

440
6.62
1.85

29.2
16.7
18.8
36.4
41.1
41.1
51.6
48.5
44.4
41.0
40.6
34.5
40.0

33.9
47.0
46.5
40.8
34.9

14.0

141
6.61
2.00

8.3

18.8
27.3
12.5
13.0
12.6
12.3
18.7
16.4
11.6
10.3
20.0

14.5
12.8
15.4
13.8
11.1

13.2

131
6.15
2.13

16.7
33.3
12.5
13.6
19.6
18.5

9.5
12.3
14.1

9.8
7.2

12.1
20.0

17.7
13 .4
13.2

8.5
12.7

5.5

55
6.29
2.04

8.3

6.3
4.5
1.8
8.2
6.8
4.4
5.1
6.6
2.9
5.2

4.0
7.4
4.7
4.6
4.8

5.5

57
6.09
2.66

12.5
33.3
12.5
4.5
7.1
6.8
3.2
5.9
3.5
6.6
8.7
1.7

9.7
4.8
4.7
7.7
1.6

18.0

168
6.58
2.35

25.0
16.7
31.3
13.6
17.9
12.3
16.3
16.7
14.1
19.7
29.0
36.2
20.0

20.2
14.6
15.4
24.6
34.9

9.0

89
6.47
2.68

25.0
16.7
12.5
4.5
7.1
8.9
7.4
6.9
7.1

11.5
18.8
10.3

11. 3
8.0
7.0

15.4
9.5

6.6

64
6.50
2.27

8.3

18.8

8.9
6.8
4.2
3.9

10.6
3.3
7.2

10.3

8.1
5.4
7.2
5.4
9.5

39.5

396
6.71
1.90

25.0
33.3
31.3
27.3
25.0
37.0
45.3
41.2
42.4
42.6
42.0
31. O
60.0

26.6
41.7
41.8
42.3
33.3

24.3

239
6.68
1.77

4.2
16.7
25.0
22.7
25.0
20.5
21.6
30.9
26.8
24.6
17.4
27.6
20.0

20.2
21.1
28.9
20.8
27.0

16.2

164
5.88
2.20

25.0
33.3
12.5
36.4
32.1
21.2
18.9
10.8
11.1
14.8
11.6
10.3
20.0

29.0
19.9
10.9
13.1
11.1

4.4

40
6.03
2.36

12.5

9.1
1.8
5.5
2.6
6.4
2.0
3.3
2.9

10.3

4.8
3.9
4.2
3.1
9.5

31.4

314
6.85
1.87

16.7
16.7
12.5
13.6
23.2
29.5
34.2
30.9
35.9
31.1
43.5
29.3

18.5
32.1
33.3
37.7
27.0

13.9

142
6.11
2.23

20.8
16.7
18.8
27.3
28.6
13.0
12.6
12.3
15.2

9.8
10.1

8.6

25.0
12.8
13.7
10.0
7.9

15.4

154
6.18
1.70

8.3

12.5
18.2
21.4
20.5
18.4
18.1
11.6

9.8
4.3

12.1
20.0

16.1
19.3
14.9
6.9

12.7

5.1

51
5.88
2.70

16.7

25.0
4.5
3.6
7.5
2.1
3.4
5.6
8.2
2.9
3.4

20.0

8.9
4.5
4.5
5.4
4.8

6.7

65
6.89
1.73

4.2

3.6
7.5
5.3
7.8
8.1
8.2
5.8
8.6

20.0

2.4
6.3
8.0
6.9
9.5

.5

5
7.00
1.79

1.8

.5

1.0
1.6

.8

.3

.5

.8

1.1

12
5.33
2.84

8.3

3.6

2.1
1.0

.5

1.4

3.2
1.2

.7

.8

13.6

132
6.71
2.15

12.5
33.3
12.5
13.6

1.8
13.7
13.2
13.2
13.1
16.4
18.8
19.0
20.0

8.9
13.4
13.2
17.7
19.0

2.7

24
6.46
2.15

4.2

1.8
2.7
3.7
2.9

.5
1.6
4.3
5.2

20.0

1.6
3.3
1.7
3.1
6.3

9.6

93
6.37
2.31

8.3
33.3
18.8
22.7
10.7

5.5
7.9

10.3
8.6

13.1
8.7

13.8

14.5
6.8
9.5

10.8
12.7

P19. CREU VOSTÈ QUE EL GRAU D'IGUALTAT ENTRE HOMES l DONES A CATALUNYA ES:

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Molt alt
Alt
Ni alt ni baix
Baix
Molt baix
No sap

51
344
428
191
35

6

47.1
45.3
43.2
44.0
31.4
33.3

17.6
13.7
14.5
14.7
5.7

2.0
15.7
13.3
12.0
8.6

16.7

5.9
6.4
4.9
5.8
2.9

13.7
4.4
5.4
4.7

11.4

13.7
14.5
18.7
18.8
40.0
50.0

21.6
7.0
8.4

11.0
8.6

7.8
6.4
5.8
7.3

11.4
16.7

33.3
40.4
43.0
33.0
37.1
16.7

21.6
25.9
23.6
25.7
14 .3
16.7

13.7
15.7
15.2
19.4
20.0
16.7

2.0
4.7
4.0
3.7
8.6

33.3

41.2
33.7
29.4
30.4
22.9
33.3

5.9
10.8
16.6
15.2
17.1
16.7

23.5
16.0
14.7
14.7
11.4

7.8
5.8
4.9
3.7
5.7

3.9
7.8
6.1
5.8

14.3

1.2
1.2
1.2
1.0
2.9

13.7
13.4
12.6
16.2
14.3
16.7

2.3
2.6
4.7

3.9
9.0

10.7
8.4

11.4
33.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

~ ..

04_2S1-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P20. EN UNA ESCALA DE O AlO, COM VALORA L'ACTUACIÓ DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT EN RELACIÓ A LES POLÍTIQUES DESTINADES A ASSEGURAR LA IGUALTAT ENTRE ELS TERRITORIS DE
CATALUNYA ESSENT O MOLT DEFICIENT l 10 EXCEL.LENT.

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 896 392 134 114 51 56 149 80 59 359 219 144 35 291 127 145 45 57 5 12 117 19 78
Mitjana 6.02 6.09 6.05 6.10 5.31 6.11 5.93 5.85 6.15 6.11 6.06 5.81 5.77 6.35 5.84 5.81 5.22 6.40 5.80 5.00 5.79 6.11 6.08
Desv. Típica 1. 83 1.66 1. 79 1. 94 1. 84 1. 90 2.13 2.46 2.03 1.63 1. 72 1. 99 1.63 1. 74 1. 99 1.45 1. 93 1. 98 1.33 1. 87 1. 93 2.21 1.82

O 19 26.3 15.8 21.1 5.3 31.6 26.3 5.3 21.1 26.3 21.1 10.5 26.3 10.5 5.3 5.3 5.3 26.3 5.3 5.3
1 1 100.0 - 100.0 - 100.0
2 11 27.3 27.3 9.1 9.1 18.2 9.1 27.3 18.2 36.4 9.1 9.1 27.3 9.1 36.4 9.1 9.1 9.1
3 33 30.3 6.1 18.2 21.2 6.1 18.2 15.2 9.1 18.2 21.2 30.3 6.1 24.2 18.2 15.2 9.1 3.0 18.2 3.0 9.1
4 62 40.3 14.5 4.8 9.7 3.2 27.4 6.5 6.5 40.3 22.6 19.4 4.8 25.8 19.4 17.7 6.5 1.6 1.6 4.8 11. 3 1.6 9.7
5 213 45.5 13.1 11. 3 6.1 9.4 14.6 8.5 4.7 43.2 23.5 15.5 4.7 31. 9 11. 7 19.7 6.1 3.8 .5 1.4 13.6 1.4 9.9
6 199 47.2 18.1 11.1 4.5 4.5 14.6 4.5 5.5 42.7 27.6 16.1 3.5 30.7 14 .6 19.6 4.5 8.5 1.0 1.0 11.1 2.0 7.0
7 187 44.4 14.4 16.0 4.8 4.8 15.5 7.0 8.0 41.2 26.7 12.8 4.3 29.9 15.5 16.0 3.7 8.0 1.6 15.0 2.1 8.0
8 116 47.4 16.4 14.7 3.4 5.2 12.9 12.9 6.9 40.5 22.4 14.7 2.6 44.8 10.3 12.9 2.6 3.4 .9 12.9 3.4 8.6
9 26 38.5 15.4 19.2 3.8 23.1 15.4 3.8 34.6 26.9 19.2 38.5 15.4 15.4 11. 5 19.2
10 29 31.0 10.3 6.9 3.4 17.2 31.0 13.8 13.8 34.5 17.2 17.2 3.4 Sl. 7 13.8 3.4 3.4 13.8 3.4 3.4 6.9
NS 156 44.9 9.0 15.4 3.8 1.3 25.6 9.0 7.1 35.9 23.7 17.3 7.1 25.6 12.8 10.9 4.5 9.0 17.3 5.1 14.7
NC 3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3

Valoració O a 4 126 34.9 13.5 11.1 11. 9 4.8 23.8 13.5 7.9 31.0 20.6 22.2 4.8 23.0 19.0 14.3 9.5 4.0 .8 3.2 15.1 2.4 8.7
Valoració 5 i 6 412 46.4 15.5 11.2 5.3 7.0 14.6 6.6 5.1 43.0 25.5 15.8 4.1 31.3 13.1 19.7 5.3 6.1 .7 1.2 12.4 1.7 8.5
Valoració 7 i 8 303 45.5 15.2 15.5 4.3 5.0 14.5 9.2 7.6 40.9 25.1 13.5 3.6 35.6 13.5 14.9 3.3 6.3 .3 1.0 14.2 2.6 8.3
Valoració 9 i 10 55 34.5 12.7 12.7 1.8 10.9 27.3 14 .5 9.1 34.5 21.8 18.2 1.8 45.5 14 .5 1.8 1.8 14.5 7.3 1.8 12.7
NS/NC 159 44.0 8.8 15.7 4.4 1.3 25.8 9.4 6.9 36.5 23.3 17.0 6.9 25.2 12.6 10.7 5.7 8.8 17.0 5.7 14 .5
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUBLlCA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P21. ARA LI LLEGIRÉ UNA SÈRIE DE POSSIBLES ÀREES D'ACTUACIÓ EN L'ÀMBIT DE LA POLÍTICA TERRITORIAL l AMBIENTAL. EM PODRIA DIR EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA
ATENCIÓ. UTILITZI SI-US-PLAU UNA ESCALA DE O Ala, ESSENT O PRIORITAT MÍNIMA l 10 PRIORITAT MÀXIMA
Fomentar l'estalvi d'energia i potenciar les energies renovables

Base: Total 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 1035 456 147 135 57 58 182 94 69 406 251 169 46 324 144 162 53 68 5 12 143 26 98
Mitjana 8.53 8.64 8.61 8.20 8.49 8.17 8.55 8.47 8.57 8.46 8.54 8.73 8.41 8.47 8.46 8.61 8.25 8.91 8.20 8.83 8.37 8.69 8.76
Desv. Típica 1.57 1.46 1.38 1. 82 1.54 2.06 1.59 1.65 1.61 1.56 1.52 1.52 1.87 1.58 1.66 1.44 1.72 1. 36 1.60 1.21 1. 81 1.44 1.28

O 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0
1 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0
2 3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7
3 4 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 50.0 25.0 25.0
4 6 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 33.3 33.3 16.7
5 40 30.0 10.0 25.0 12.5 5.0 17.5 10.0 12.5 45.0 20.0 5.0 7.5 40.0 12.5 10.0 10.0 7.5 17.5 2.5
6 60 45.0 8.3 13.3 3.3 5.0 25.0 11. 7 3.3 40.0 21.7 15.0 8.3 35.0 6.7 15.0 3.3 5.0 1.7 1.7 18.3 1.7 11.7
7 100 41.0 16.0 13.0 5.0 7.0 18.0 9.0 6.0 43.0 22.0 18.0 2.0 31.0 17.0 18.0 5.0 2.0 1.0 1.0 19.0 1.0 5.0
8 236 41.9 17.4 14 .8 4.7 5.1 16.1 8.5 6.4 41.1 27.1 14.4 2.5 31.4 15.3 17.4 6.4 4.7 .4 .4 9.3 3.0 11.9
9 204 50.0 13.7 11.3 7.8 4.9 12.3 7.8 5.9 39.7 26.0 14.7 5.9 31.4 14.2 12.7 3.9 9.3 2.5 13.7 3.4 8.8
10 380 45.0 13.7 11.1 4.7 5.3 20.3 9.5 7.4 36.3 22.9 19.5 4.5 30.0 12.9 16.6 4.5 7.9 .5 1.1 13.9 2.4 10.3
NS 19 31.6 5.3 21.1 5.3 36.8 5.3 5.3 52.6 26.3 10.5 36.8 15.8 5.3 15.8 5.3 5.3 15.8
NC 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0

Prioritat O a 4 15 26.7 6.7 26.7 26.7 13.3 13.3 6.7 33.3 26.7 13.3 6.7 26.7 26.7 6.7 13.3 20.0 6.7
Prioritat 5 i 6 100 39.0 9.0 18.0 7.0 5.0 22.0 11.0 7.0 42.0 21.0 11.0 8.0 37.0 9.0 13.0 6.0 6. O 1.0 1.0 18.0 1.0 8.0
Prioritat 7 i 8 336 41.7 17.0 14 .3 4.8 5.7 16.7 8.6 6.3 41.7 25.6 15.5 2.4 31.3 15.8 17.6 6.0 3.9 .6 .6 12.2 2.4 9.8
Prioritat 9 i 10 584 46.7 13.7 11.1 5.8 5.1 17.5 8.9 6.8 37.5 24.0 17.8 5.0 30.5 13 .4 15.2 4.3 8.4 .3 1.5 13.9 2.7 9.8
NS/NC 20 30.0 5.0 20.0 5.0 40.0 5.0 5.0 55.0 25.0 10.0 35.0 15.0 5.0 15.0 5.0 10.0 15.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. "ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Fer politiques públiques d'habitatge

Base: Total 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 1041 460 148 136 58 57 182 95 70 410 253 168 45 327 145 162 54 70 5 12 142 27 97
Mitjana 8.68 8.83 8.78 8.30 8.41 8.00 8.76 8.55 8.91 8.69 8.62 8.67 8.78 8.94 8.13 8.86 8.31 8.79 8.80 8.92 8.50 8.67 8.65
Desv. Tipica 1.69 1.47 1.45 1. 98 1. 90 2.09 1. 84 1. 92 1.61 1.68 1.65 1.64 1. 73 1.40 2.09 1.42 2.06 1.28 .75 1.50 1. 92 2.02 1. 73

O 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3
1 2 50.0 50.0 - 100.0 50.0 50.0
2 8 25.0 37.5 12.5 25.0 12.5 50.0 37.5 37.5 12.5 25.0 12.5 12.5
3 4 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 50.0
4 9 33.3 11.1 55.6 11.1 22.2 11.1 33.3 22.2 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 33.3
5 30 26.7 23.3 20.0 13.3 6.7 10.0 13.3 3.3 36.7 30.0 13.3 3.3 20.0 30.0 16.7 6.7 3.3 10.0 13.3
6 48 41.7 6.3 16.7 6.3 6.3 22.9 18.8 4.2 37.5 16.7 18.8 4.2 25.0 16.7 14.6 4.2 10.4 22.9 2.1 4.2
7 86 45.3 12.8 16.3 5.8 7.0 12.8 4.7 3.5 40.7 27.9 17.4 5.8 25.6 19.8 16.3 5.8 7.0 15.1 2.3 8.1
8 206 40.8 16.0 15.0 5.8 8.3 14.1 8.7 6.3 39.8 26.2 16.5 2.4 30.1 15.5 12.6 5.8 8.7 1.0 1.9 12.6 1.9 9.7
9 173 51.4 15.6 10.4 6.4 5.2 11. O 6.4 7.5 38.2 29.5 15.6 2.9 33.5 12.7 18.5 3.5 6.4 1.2 12.7 2.3 9.2
10 472 45.3 14.0 11.2 4.7 3.4 21.4 9.7 7.6 39.8 21.6 15.9 5.3 34.7 10.6 16.3 4.9 6.4 .2 1.5 13.1 3.0 9.3
NS 12 16.7 25.0 8.3 50.0 50.0 25.0 16.7 8.3 33.3 16.7 8.3 16.7 25.0
NC 2 - 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0

Prioritat O a 4 26 23.1 3.8 23.1 3.8 15.4 30.8 11.5 7.7 38.5 19.2 15.4 7.7 11.5 26.9 3.8 15.4 19.2 7.7 15.4
Prioritat 5 i 6 78 35.9 12.8 17.9 9.0 6.4 17.9 16.7 3.8 37.2 21.8 16.7 3.8 23.1 21. 8 15.4 5.1 6.4 1.3 17.9 1.3 7.7
Prioritat 7 i 8 292 42.1 15.1 15.4 5.8 7.9 13.7 7.5 5.5 40.1 26.7 16.8 3.4 28.8 16.8 13.7 5.8 8.2 .7 1.4 13.4 2.1 9.2
Prioritat 9 i 10 645 47.0 14.4 11.0 5.1 3.9 18.6 8.8 7.6 39.4 23.7 15.8 4.7 34.4 11.2 16.9 4.5 6.4 .5 1.1 13.0 2.8 9.3
NS/NC 14 14.3 21.4 7.1 57.1 50.0 21.4 21.4 7.1 28.6 14.3 7.1 14.3 7.1 28.6
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC Ciu ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14. O 13 .2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Fer noves infraestructures (carreteres, ports, aeroports) i millorar les existents

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 1044 459 148 136 58 58 185 95 70 411 254 169 45 326 145 161 54 71 5 12 143 27 100
Mitjana 8.06 7.91 8.04 8.23 8.43 8.21 8.16 8.45 8.06 8.04 8.10 7.93 7.60 8.13 8.17 8.10 8.31 7.31 6.80 7.00 8.08 7.74 8.25
Desv. Típica 1. 70 1. 75 1.62 1.60 1. 39 1. 79 1.72 1.62 1.81 1. 70 1.46 1.87 2.00 1. 71 1.51 1.65 1.62 1. 77 2.04 2.04 1.65 2.10 1.67

O 3 100.0 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3
1 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0
2 4 50.0 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0
3 5 100.0 40.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
4 13 46.2 23.1 7.7 23.1 7.7 15.4 15.4 23.1 38.5 23.1 7.7 15.4 38.5 7.7 7.7
5 55 43.6 10.9 10.9 5.5 3.6 25.5 9.1 7.3 45.5 12.7 20.0 5.5 30.9 9.1 9.1 1.8 9.1 1.8 12.7 7.3 18.2
6 85 38.8 15.3 14.1 2.4 8.2 21.2 8.2 5.9 37.6 23.5 18.8 5.9 31.8 14.1 17.6 4.7 4.7 2.4 16.5 1.2 7.1
7 176 52.8 14.2 9.7 3.4 4.5 15.3 6.8 6.3 40.3 27.3 14.2 5.1 34.1 11.4 14.2 4.5 9.1 1.1 1.7 13.6 1.7 8.5
8 281 44.1 16.0 13.9 7.5 3.9 14.6 7.5 5.7 40.9 28.5 13.5 3.9 27.4 17.1 15.7 5.3 8.9 .4 .7 14.9 1.8 7.8
9 137 46.7 12.4 14.6 5.8 8.0 12.4 7.3 8.0 34.3 27.0 18.2 5.1 28.5 16.1 21.2 5.8 5.1 .7 1.5 8.8 3.6 8.8
10 284 37.0 13.4 14.1 6.3 6.3 22.9 13.7 7.0 39.8 20.4 16.2 2.8 35.2 12.7 13.7 6.0 2.5 .4 14.8 2.5 12.3
NS 10 30.0 30.0 40.0 50.0 20.0 20.0 10.0 50.0 20.0 10.0 10.0 10.0
NC 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0

Prioritat O a 4 26 61.5 15.4 7.7 3.8 11.5 3.8 11.5 30.8 15.4 30.8 7.7 23.1 7.7 15.4 3.8 26.9 3.8 3.8 7.7 7.7
Prioritat 5 i 6 140 40.7 13.6 12.9 3.6 6.4 22.9 8.6 6.4 40.7 19.3 19.3 5.7 31.4 12.1 14.3 3.6 6.4 2.1 15.0 3.6 11.4
Prioritat 7 i 8 457 47.5 15.3 12.3 5.9 4.2 14.9 7.2 5.9 40.7 28.0 13.8 4.4 30.0 14.9 15.1 5.0 9.0 .7 1.1 14.4 1.8 8.1
Prioritat 9 i 10 421 40.1 13.1 14.3 6.2 6.9 19.5 11.6 7.4 38.0 22.6 16.9 3.6 33.0 13.8 16.2 5.9 3.3 .2 .7 12.8 2.9 11.2
NS/NC 11 27.3 27.3 45.5 54.5 18.2 18.2 9.1 45.5 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC
----- ----- ----- ----- -----

TOTAL 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13 .6 2.7 9.6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Fomentar el transport públic (tren, metro, autobús)

Base: Total 1055 43.8 14 .0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 1044 458 148 136 57 58 187 94 70 411 253 170 46 327 146 161 54 71 5 12 143 27 98
Mitjana 8.38 8.41 8.39 8.07 8.37 8.36 8.52 8.35 8.41 8.35 8.32 8.49 8.54 8.51 8.29 8.18 8.41 8.62 8.40 7.33 8.31 7.96 8.53
Desv. Típica 1.57 1.47 1.43 1. 70 1. 73 1.82 1. 68 1.68 1.83 1.59 1.44 1.54 1.66 1.43 1.51 1.55 1.72 1.39 1.62 2.66 1. 76 1. 85 1.58

O 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0
1 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0
2 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0
3 4 75.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0
4 6 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 66.7 16.7 16.7 16.7 50.0 16.7
5 43 34.9 9.3 25.6 4.7 4.7 20.9 11.6 41.9 25.6 16.3 4.7 20.9 18.6 20.9 4.7 4.7 2.3 14. O 9.3 4.7
6 76 43.4 9.2 18.4 5.3 7.9 15.8 11.8 6.6 39.5 21.1 18.4 2.6 21.1 15.8 19.7 5.3 5.3 1.3 1.3 17.1 3.9 9.2
7 129 44.2 17.8 12.4 6.2 1.6 17.8 4.7 7.0 41.9 27.1 14 .0 5.4 34.1 11.6 20.2 4.7 1.6 .8 1.6 14.0 3.1 8.5
8 259 48.3 16.2 13.1 3.5 4.6 14.3 9.3 6.9 39.0 27.4 13.9 3.5 34.7 16.2 13.1 5.4 8.1 .8 11.2 1.2 9.3
9 178 44.4 14.0 12.4 6.7 9.0 13.5 8.4 5.6 36.5 28.7 18.5 2.2 28.7 15.2 19.7 3.4 10.1 .6 1.7 11.2 2.8 6.7
10 346 42.2 13.0 10.7 5.8 5.2 23.1 9.5 7.5 39.6 19.7 17.6 6.1 33.2 11.8 11. 8 6.1 6.6 .6 .6 15.3 2.3 11.6
NS 9 33.3 33.3 11.1 22.2 55.6 33.3 11.1 33.3 11.1 11.1 11.1 33.3
NC 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0

Prioritat O a 4 13 23.1 15.4 15.4 15.4 15.4 15.4 15.4 15.4 46.2 7.7 7.7 7.7 15.4 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7 30.8 15.4
Prioritat 5 i 6 119 40.3 9.2 21.0 5.0 6.7 17.6 11. 8 4.2 40.3 22.7 17.6 3.4 21.0 16.8 20.2 5.0 5.0 .8 1.7 16.0 5.9 7.6
Prioritat 7 i 8 388 46.9 16.8 12.9 4.4 3.6 15.5 7.7 7.0 39.9 27.3 13.9 4.1 34.5 14.7 15.5 5.2 5.9 .3 1.0 12.1 1.8 9.0
Prioritat 9 i 10 524 42.9 13.4 11.3 6.1 6.5 19.8 9.2 6.9 38.5 22.7 17.9 4.8 31.7 13.0 14 .5 5.2 7.8 .6 1.0 13.9 2.5 9.9
NS/NC 11 36.4 27.3 9.1 27.3 9.1 54.5 27.3 9.1 36.4 9.1 9.1 9.1 9.1 27.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC
----- -----

TOTAL 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13 .9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Assegurar la qualitat del medi ambient

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 1046 460 148 137 58 57 186 94 70 413 254 169 46 328 146 162 52 71 5 12 142 27 101
Mitjana 8.65 8.74 8.63 8.48 8.17 8.26 8.84 8.62 8.97 8.66 8.55 8.69 8.59 8.63 8.41 8.69 8.69 9.01 8.20 8.92 8.54 8.44 8.95
Desv. Típica 1.54 1.42 1.46 1.61 1. 95 2.03 1.47 1.68 1.36 1.53 1.58 1. 35 1. 95 1.56 1.65 1. 30 1.58 1.35 1. 72 1.32 1.74 1. 93 1.29

O 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0
1 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0
2 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0
3 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0
4 7 28.6 28.6 28.6 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 28.6 42.9 14.3 28.6 14.3
5 27 44.4 11.1 18.5 3.7 7.4 14.8 25.9 33.3 33.3 3.7 3.7 37.0 18.5 3.7 7.4 3.7 3.7 11.1 3.7 11.1
6 62 30.6 11.3 25.8 8.1 6.5 17.7 11. 3 3.2 43.5 21.0 19.4 1.6 32.3 17.7 16.1 8.1 1.6 1.6 19.4 1.6 1.6
7 112 42.0 19.6 7.1 7.1 5.4 18.8 4.5 8.0 44.6 22.3 14.3 6.3 36.6 17.0 17.0 5.4 4.5 .9 10.7 3.6 4.5
8 204 46.1 14.2 15.2 6.4 5.4 12.7 6.9 5.4 36.3 29.4 20.1 2.0 27.9 15.7 20.1 2.9 5.4 .5 1.0 14.7 2.0 9.8
9 190 48.9 14.7 11.1 4.7 5.3 15.3 9.5 4.7 38.4 26.8 16.8 3.7 30.0 13.7 14.7 4.2 8.9 1.1 1.1 10.0 2.6 13.7
10 438 43.8 13.2 12.3 4.3 4.8 21. 5 9.6 8.7 40.2 21.2 15.1 5.3 31. 7 11.6 14.4 5.7 8.0 .2 1.4 14.2 2.5 10.3
NS 7 28.6 14 .3 14 .3 42.9 14.3 28.6 28.6 28.6 42.9 14.3 14.3 28.6
NC 2 50.0 50.0 - 100.0 50.0 50.0

Prioritat O a 4 13 23.1 7.7 15.4 23.1 23.1 7.7 7.7 7.7 30.8 23.1 7.7 23.1 30.8 15.4 7.7 30.8 7.7 7.7
Prioritat 5 i 6 89 34.8 11.2 23.6 6.7 6.7 16.9 15.7 2.2 40.4 24.7 14.6 2.2 33.7 18.0 12.4 7.9 2.2 1.1 1.1 16.9 2.2 4.5
Prioritat 7 i 8 316 44.6 16.1 12.3 6.6 5.4 14.9 6. O 6.3 39.2 26.9 18.0 3.5 31.0 16.1 19.0 3.8 5.1 .3 .9 13.3 2.5 7.9
Prioritat 9 i 10 628 45.4 13.7 11. 9 4.5 4.9 19.6 9.6 7.5 39.6 22.9 15.6 4.8 31.2 12.3 14 .5 5.3 8.3 .5 1.3 12.9 2.5 11.3
NS/NC 9 22.2 22.2 11.1 44.4 11.1 44.4 22.2 22.2 33.3 11.1 22.2 22.2 11.1
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 2S1-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC
----- ----- -----

TOTAL 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13 .9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P22. COM PUNTUARIA L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LES ÀREES DE POLÍTICA TERRITORIAL l AMBIENTAL ESMENTADES EN UNA ESCALA DE O A 10, ESSENT O MOLT DEFICIENT l 10 EXCEL'LENT
Fomentar l'estalvi d'energia i potenciar les energies renovables

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 939 416 140 116 53 56 158 81 62 375 232 154 35 297 129 150 49 65 4 11 130 22 82
Mitjana 5.65 5.79 5.51 5.63 5.30 6.36 5.32 5.64 5.16 5.86 5.34 5.94 5.17 5.97 5.58 5.50 4.94 5.54 6.00 4.64 5.54 5.95 5.65
Desv. Tipica 2.09 1. 91 2.03 2.10 2.14 2.08 2.50 2.61 2.50 1. 85 1.96 2.26 2.20 1. 97 2.27 1.94 2.40 2.28 1.22 1. 87 2.04 2.30 2.11

O 32 15.6 9.4 18.8 9.4 46.9 18.8 18.8 15.6 28.1 15.6 3.1 18.8 18.8 12.5 12.5 9.4 3.1 9.4 3.1 12.5
1 9 55.6 11.1 11.1 22.2 11.1 11.1 22.2 11.1 11.1 33.3 11.1 11.1 22.2 11.1 33.3 11.1
2 26 38.5 11.5 11. 5 7.7 3.8 26.9 15.4 11.5 26.9 26.9 15.4 3.8 19.2 23.1 15.4 11.5 3.8 19.2 7.7
3 53 49.1 30.2 7.5 1.9 1.9 9.4 9.4 7.5 35.8 32.1 15.1 32.1 15.1 17.0 3.8 13.2 1.9 7.5 1.9 7.5
4 84 36.9 20.2 11. 9 6.0 4.8 20.2 3.6 2.4 45.2 26.2 15.5 7.1 27.4 11.9 19.0 6.0 7.1 3.6 17.9 1.2 6.0
5 236 44.5 12.7 13.6 7.6 4.7 16.9 8.1 6.4 38.1 30.5 14 .4 2.5 28.8 15.3 18.2 4.7 4.7 .8 .4 15.7 .8 10.6
6 182 51.6 13.7 11.0 5.5 5.5 12.6 5.5 7.1 40.1 23.6 18.1 5.5 31. 9 11. O 18.7 5.5 7.7 .5 2.2 11.5 3.3 7.7
7 158 49.4 15.2 14.6 1.9 5.7 13.3 7.6 6.3 49.4 20.9 13.3 2.5 37.3 11.4 13.3 2.5 7.0 .6 16.5 3.2 8.2
8 93 34.4 12.9 11.8 8.6 10.8 21.5 12.9 5.4 44.1 20.4 14.0 3.2 37.6 15.1 9.7 7.5 6.5 1.1 7.5 3.2 11.8
9 29 37.9 17.2 13.8 6.9 17.2 6.9 13.8 31.0 20.7 34.5 41.4 13.8 10.3 3.4 6.9 13.8 6.9 3.4
10 37 51.4 10.8 8.1 8.1 21.6 13.5 8.1 35.1 8.1 32.4 2.7 35.1 18.9 16.2 8.1 13.5 8.1
NS 115 40.0 7.0 20.0 4.3 1.7 27.0 12.2 7.0 35.7 20.9 14.8 9.6 29.6 15.7 10.4 4.3 5.2 .9 .9 12.2 4.3 16.5
NC 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0

Valoració O a 4 204 37.7 19.6 11. 3 5.9 3.9 21.6 9.3 7.8 34.8 27.5 15.2 5.4 25.5 14.7 16.7 7.8 8.8 2.5 14.7 2.0 7.4
Valoració 5 i 6 418 47.6 13.2 12.4 6.7 5.0 15.1 6.9 6.7 39.0 27.5 16.0 3.8 30.1 13.4 18.4 5.0 6.0 .7 1.2 13.9 1.9 9.3
Valoració 7 i 8 251 43.8 14.3 13.5 4.4 7.6 16.3 9.6 6.0 47.4 20.7 13 .5 2.8 37.5 12.7 12.0 4.4 6.8 .4 .4 13.1 3.2 9.6
Valoració 9 i 10 66 45.5 13.6 10.6 3.0 12.1 15.2 13.6 4.5 33.3 13.6 33.3 1.5 37.9 16.7 13.6 1.5 7.6 13.6 3.0 6.1
NS/NC 116 39.7 6.9 19.8 4.3 1.7 27.6 12.1 6.9 36.2 20.7 14.7 9.5 29.3 15.5 10.3 4.3 5.2 .9 .9 12.1 5.2 16.4
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_2S1-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EuiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC
----- -----

TOTAL 1055 43.8 14. O 13 .2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P22. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL.LENT) ...
Fer polítiques públiques d'habitatge

Base: Total 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 975 435 139 124 55 54 168 86 66 394 236 156 37 311 134 152 49 62 5 12 136 24 90
Mitjana 5.25 5.33 5.40 5.21 5.11 5.78 4.79 5.07 5.00 5.33 5.28 5.37 4.49 5.58 5.27 5.13 4.27 5.13 5.80 4.58 5.13 4.54 5.30
Desv. Típica 2.25 2.15 2.09 2.03 2.39 2.56 2.59 2.49 2.52 2.19 2.11 2.35 2.32 2.27 2.10 1. 90 2.33 2.37 1. 94 2.10 2.32 2.67 2.47

O 56 33.9 8.9 8.9 7.1 3.6 37.5 19.6 10.7 30.4 17.9 16.1 5.4 26.8 8.9 10.7 12.5 7.1 1.8 14.3 5.4 12.5
1 9 44.4 22.2 11.1 11.1 11.1 11.1 22.2 33.3 11.1 22.2 11.1 22.2 22.2 33.3 11.1
2 47 46.8 10.6 12.8 8.5 8.5 12.8 6.4 44.7 29.8 17.0 2.1 21.3 17.0 12.8 6.4 6.4 23.4 2.1 10.6
3 61 44.3 14 .8 13.1 3.3 4.9 19.7 11.5 6.6 39.3 19.7 13.1 9.8 37.7 14 .8 13.1 8.2 4.9 1.6 3.3 4.9 3.3 8.2
4 129 43.4 14.7 10.9 7.8 2.3 20.9 5.4 11.6 42.6 20.9 15.5 3.9 27.9 14. O 19.4 7.8 4.7 3.1 10.9 3.1 9.3
5 219 42.5 12.8 17.4 5.0 5.0 17.4 9.6 3.7 43.4 23.7 16.0 3.7 27.9 15.1 15.1 3.2 7.8 .9 .5 19.2 1.8 8.7
6 196 46.9 16.3 12.2 5.1 5.1 14.3 8.7 4.1 38.3 30.1 16.8 2.0 32.7 16.8 22.4 4.1 5.6 .5 9.2 2.0 6.6
7 120 50.8 15.8 10.8 5.0 5.8 11. 7 7.5 10.0 36.7 26.7 15.0 4.2 30.8 8.3 15.8 6.7 8.3 1.7 15.0 2.5 10.8
8 74 48.6 16.2 12.2 6.8 5.4 10.8 13.5 5.4 45.9 23.0 9.5 2.7 48.6 13.5 6.8 1.4 2.7 1.4 14.9 10.8
9 31 48.4 16.1 12.9 12.9 9.7 9.7 9.7 38.7 9.7 29.0 3.2 51.6 6.5 3.2 3.2 6.5 12.9 3.2 12.9
10 33 30.3 9.1 6.1 9.1 15.2 30.3 3.0 6.1 45.5 21.2 24.2 36.4 18.2 9.1 9.1 12.1 3.0 12.1
NS 79 34.2 11.4 19.0 3.8 5.1 26.6 11.4 5.1 27.8 25.3 19.0 11.4 25.3 16.5 12.7 6.3 11.4 10.1 3.8 13.9
NC 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0

Valoració O a 4 302 42.4 13.2 11.3 6.6 4.3 22.2 8.3 9.6 39.4 21. 9 15.2 5.6 28.1 13.2 15.6 8.3 6.0 .3 2.3 12.9 3.6 9.6
Valoració 5 i 6 415 44.6 14.5 14.9 5.1 5.1 15.9 9.2 3.9 41.0 26.7 16.4 2.9 30.1 15.9 18.6 3.6 6.7 .5 .5 14.5 1.9 7.7
Valoració 7 i 8 194 50.0 16.0 11.3 5.7 5.7 11.3 9.8 8.2 40.2 25.3 12.9 3.6 37.6 10.3 12.4 4.1 5.7 1.0 1.5 14.9 1.5 10.8
Valoració 9 i 10 64 39.1 12.5 9.4 4.7 14 .1 20.3 6.3 7.8 42.2 15.6 26.6 1.6 43.8 12.5 6.3 1.6 7.8 12.5 3.1 12.5
NS/NC 80 33.8 11. 3 18.8 3.8 5.0 27.5 11.3 5.0 28.8 25.0 18.8 11. 3 25.0 16.3 12.5 6.3 11.3 10.0 5.0 13.8
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P22. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL.LENT) ...
Fer noves infraestructures (carreteres, ports, aeroports) i millorar les existents

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 975 429 142 125 56 56 167 87 65 392 237 157 37 311 138 152 52 62 5 11 131 23 90
Mitjana 5.71 5.84 5.57 5.49 5.38 6.21 5.62 5.87 5.62 5.82 5.70 5.52 5.22 5.94 5.62 5.61 5.17 5.69 5.80 4.73 5.75 5.70 5.61
Desv. Típica 1.99 1. 88 1. 76 2.12 2.16 2.24 2.19 2.26 2.19 1.82 1.94 2.23 1. 96 1. 87 2.10 1. 79 2.13 1. 99 1.60 1.86 2.04 2.12 2.34

O 30 36.7 6.7 23.3 6.7 3.3 23.3 10.0 10.0 16.7 26.7 30.0 6.7 30.0 13.3 10.0 6.7 6.7 3.3 13.3 3.3 13.3
1 7 14.3 14.3 28.6 14.3 14 .3 14.3 14.3 42.9 2S.6 14.3 42.9 14.3 2S.6 14.3
2 25 36.0 16.0 4.0 16.0 S.O 20.0 12.0 S.O 32.0 20.0 20.0 S.O 12.0 16.0 2S.0 8.0 s.o S.O 4.0 16.0
3 47 40.4 19.1 14.9 2.1 4.3 19.1 12.S 6.4 3S.3 19.1 21.3 2.1 21.3 14.9 17.0 10.6 8.5 12.S 14.9
4 97 44.3 15.5 S.2 S.2 3.1 20.6 5.2 S.2 46.4 22.7 14.4 3.1 30.9 15.5 13.4 7.2 5.2 2.1 3.1 13.4 3.1 6.2
5 204 37.7 17.6 15.7 5.9 5.4 17.6 S.3 7.4 39.2 26.0 13.2 5.9 31.4 12.3 16.2 6.4 5.4 2.0 14.7 2.5 9.3
6 240 47.1 15.0 14.2 4.2 5.0 14.6 7.1 5.4 41.7 25.0 16.7 4.2 34.2 16.3 16.3 3.3 7.9 .4 .S 11. 7 2.1 7.1
7 154 52.6 11.0 11. 7 7.S 3.2 13.6 S.4 5.S 41.6 24.0 lS.2 1.9 2S.6 11.0 22.1 4.5 5.2 .6 14.3 2.6 11.0
S 122 47.5 15.6 6.6 2.5 9.S 18.0 11. 5 5.7 42.6 26.2 11.5 2.5 45.9 12.3 9.S 4.1 7.4 .S .S 11.5 2.5 4.9
9 21 33.3 9.5 23.8 4.S 14.3 14.3 19.0 9.5 23.S 2S.6 14.3 4.S 2S.6 19.0 4.8 33.3 14.3
10 2S 35.7 3.6 10.7 7.1 14.3 2S.6 14.3 10.7 42.9 10.7 21.4 25.0 17.9 10.7 3.6 7.1 10.7 3.6 21.4
NS 79 41.8 7.6 17.7 2.5 2.5 27.S 10.1 6.3 30.4 24.1 17.7 11.4 25.3 11.4 12.7 2.5 11.4 1.3 16.5 5.1 13 .9
NC 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0

Valoració O a 4 206 40.3 15.0 12.1 7.S 4.4 20.4 S.7 7.S 38.3 22.3 lS.9 3.9 25.2 16.0 15.0 S.3 6.3 1.0 1.9 13.1 2.4 10.7
Valoració 5 i 6 444 42.S 16.2 14.9 5.0 5.2 16.0 7.7 6.3 40.5 25.5 15.1 5.0 32.9 14.4 16.2 4.7 6.S .2 1.4 13.1 2.3 S.l
Valoració 7 i 8 276 50.4 13.0 9.4 5.4 6.2 15.6 9.S 5.S 42.0 25.0 15.2 2.2 36.2 11.6 16.7 4.3 6.2 .7 .4 13.0 2.5 S.3
Valoració 9 i 10 49 34.7 6.1 16.3 6.1 14.3 22.4 16.3 10.2 34.7 lS.4 lS.4 2.0 26.5 lS.4 6.1 4.1 4.1 20.4 2.0 lS.4
NS/NC SO 41.3 7.5 17.5 2.5 2.5 28.S 10.0 6.3 31.3 23.S 17.5 11. 3 25.0 11.3 12.5 2.5 11. 3 1.3 16.3 6.3 13.8
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P22. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) ...
Fomentar el transport públic (tren, metro, autobús)

Base: Total 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 981 438 140 122 56 56 169 83 64 396 243 154 41 312 138 151 50 63 5 12 136 22 92
Mitjana 6.04 6.12 6.16 5.75 5.68 6.48 5.91 6.24 6.06 6.09 6.01 5.88 5.88 6.20 5.86 5.99 5.60 5.95 5.80 5.08 6.10 5.91 6.23
Desv. Típica 2.04 1. 88 1. 94 2.12 2.10 2.21 2.36 2.53 2.36 1.92 1. 95 2.17 1.71 2.05 2.22 1.68 2.52 1.82 2.48 1. 89 2.05 1. 93 2.13

O 27 22.2 14.8 22.2 7.4 33.3 18.5 7.4 18.5 22.2 29.6 3.7 22.2 22.2 11.1 7.4 3.7 3.7 14.8 3.7 11.1
1 7 14.3 14.3 14.3 14.3 42.9 14.3 57.1 14 .3 14.3 14.3 28.6 14.3 28.6 14.3
2 15 33.3 13.3 20.0 6.7 6.7 20.0 26.7 40.0 26.7 6.7 40.0 13.3 6.7 20.0 6.7 6.7 6.7
3 38 52.6 15.8 7.9 2.6 10.5 10.5 7.9 5.3 39.5 28.9 15.8 2.6 34.2 18.4 10.5 7.9 13.2 2.6 5.3 2.6 5.3
4 77 46.8 10.4 13.0 9.1 1.3 19.5 7.8 7.8 41.6 19.5 15.6 7.8 33.8 11.7 18.2 5.2 6.5 1.3 15.6 1.3 6.5
5 200 44.5 12.0 11.0 6.5 8.0 18.0 7.5 4.0 42.0 27.0 15.0 4.5 31.5 14. O 13.5 6.0 6.0 1.0 1.0 16.0 1.5 9.5
6 210 47.6 14.3 17.6 6.2 1.9 12.4 6.7 7.1 41.9 24.3 17.1 2.9 26.2 15.2 21.9 4.3 8.6 2.4 9.5 3.8 8.1
7 195 45.1 17.9 10.8 5.6 4.6 15.9 5.6 6.2 40.0 27.7 14.9 5.6 29.2 12.3 18.5 3.6 5.1 1.0 15.4 3.1 11.8
8 120 46.7 16.7 7.5 1.7 6.7 20.8 10.0 4.2 41.7 23.3 15.0 5.8 43.3 10.8 10.8 1.7 6.7 .8 15.8 .8 9.2
9 41 31.7 17.1 14.6 4.9 17.1 14 .6 19.5 9.8 29.3 24.4 17.1 31. 7 22.0 7.3 2.4 4.9 2.4 24.4 4.9
10 51 47.1 7.8 7.8 5.9 9.8 21.6 15.7 11. 8 43.1 17.6 11. 8 39.2 11. 8 7.8 11.8 3.9 7.8 2.0 15.7
NS 73 32.9 11.0 23.3 2.7 2.7 27.4 16.4 8.2 27.4 17.8 23.3 6.8 26.0 12.3 15.1 5.5 11.0 11.0 6.8 12.3
NC 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0

Valoració O a 4 164 41.5 12.2 14. O 7.3 4.3 20.7 9.1 8.5 37.8 22.6 17.1 4.9 31.7 15.9 13.4 7.9 6.7 .6 1.8 12.8 1.8 7.3
Valoració 5 i 6 410 46.1 13.2 14.4 6.3 4.9 15.1 7.1 5.6 42.0 25.6 16.1 3.7 28.8 14.6 17.8 5.1 7.3 .5 1.7 12.7 2.7 8.8
Valoració 7 i 8 315 45.7 17.5 9.5 4.1 5.4 17.8 7.3 5.4 40.6 26.0 14.9 5.7 34.6 11.7 15.6 2.9 5.7 .3 .6 15.6 2.2 10.8
Valoració 9 i 10 92 40.2 12.0 10.9 5.4 13.0 18.5 17.4 10.9 37.0 20.7 14.1 35.9 16.3 7.6 7.6 4.3 1.1 15.2 1.1 10.9
NS/NC 74 32.4 10.8 23.0 2.7 2.7 28.4 16.2 8.1 28.4 17.6 23.0 6.8 25.7 12.2 14.9 5.4 10.8 10.8 8.1 12.2
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_2S1-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS /NR NC
----- ----- -----

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P22. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) ...
Assegurar la qualitat del medi ambient

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base 976 433 143 125 53 55 167 84 64 388 241 159 40 310 135 153 50 65 5 12 133 24 89
Mitjana 5.85 5.94 5.99 5.81 5.47 5.95 5.63 5.90 5.72 5.97 5.79 5.93 4.85 6.13 5.93 5.75 5.30 5.52 6.20 4.92 5.79 5.46 5.81
Desv. Típica 2.07 1. 89 1.89 1. 96 2.06 2.23 2.60 2.48 2.41 1.86 1. 89 2.33 2.20 1. 92 2.14 1. 82 2.34 2.31 2.14 1.89 2.09 2.69 2.18

O 28 28.6 7.1 14 .3 7.1 42.9 17.9 10.7 17.9 21.4 28.6 3.6 14.3 14.3 10.7 7.1 17.9 3.6 14.3 7.1 10.7
1 12 33.3 8.3 8.3 8.3 16.7 25.0 8.3 8.3 33.3 25.0 8.3 16.7 16.7 25.0 16.7 16.7 16.7 8.3
2 24 25.0 4.2 20.8 8.3 16.7 25.0 16.7 16.7 25.0 12.5 8.3 20.8 33.3 20.8 4.2 16.7 4.2 12.5 8.3
3 45 51.1 24.4 4.4 2.2 4.4 13.3 4.4 6.7 35.6 28.9 17.8 6.7 22.2 13.3 22.2 4.4 8.9 2.2 15.6 11.1
4 74 41.9 10.8 12.2 6.8 4.1 24.3 9.5 1.4 37.8 21.6 25.7 4.1 23.0 12.2 18.9 4.1 5.4 1.4 2.7 17.6 4.1 10.8
5 200 42.5 14.0 12.5 8.5 6.5 16.0 6.5 7.5 44.0 28.5 9.0 4.5 36.0 16.0 11.0 6.5 7.0 1.0 1.0 10.5 1.0 10.0
6 235 48.9 16.6 14.9 4.3 3.0 12.3 6.4 5.5 42.1 23.8 18.3 3.8 30.6 11. 9 19.6 3.8 8.1 1.7 14.9 2.1 7.2
7 171 50.9 15.8 12.9 4.1 3.5 12.9 5.8 7.6 43.9 29.8 11.1 1.8 31.6 12.9 21.6 3.5 3.5 .6 1.2 15.2 2.9 7.0
8 109 39.4 12.8 13.8 4.6 12.8 16.5 15.6 3.7 33.9 22.9 20.2 3.7 35.8 12.8 11. 9 5.5 7.3 10.1 3.7 12.8
9 38 39.5 15.8 15.8 5.3 5.3 18.4 21.1 5.3 34.2 13.2 23.7 2.6 47.4 18.4 2.6 5.3 2.6 15.8 7.9
10 40 40.0 15.0 2.5 2.5 5.0 35.0 5.0 12.5 42.5 15.0 25.0 35.0 20.0 7.5 2.5 7.5 2.5 12.5 2.5 10.0
NS 78 37.2 6.4 17.9 6.4 3.8 28.2 14.1 7.7 35.9 19.2 15.4 7.7 26.9 15.4 11.5 5.1 7.7 14.1 3.8 15.4
NC 1 - 100.0 - 100.0 - 100.0

Valoració O a 4 183 39.3 12.6 11. 5 6.0 6.0 24.6 10.4 6.6 32.2 22.4 20.8 7.7 22.4 13.1 16.9 7.1 7.7 .5 2.2 15.8 3.8 10.4
Valoració 5 i 6 435 46.0 15.4 13.8 6.2 4.6 14. O 6.4 6.4 43.0 26.0 14 .0 4.1 33.1 13.8 15.6 5.1 7.6 .5 1.4 12.9 1.6 8.5
Valoració 7 i 8 280 46.4 14.6 13.2 4.3 7.1 14.3 9.6 6.1 40.0 27.1 14.6 2.5 33.2 12.9 17.9 4.3 5.0 .4 .7 13.2 3.2 9.3
Valoració 9 i 10 78 39.7 15.4 9.0 3.8 5.1 26.9 12.8 9.0 38.5 14.1 24.4 1.3 41.0 19.2 5.1 3.8 5.1 1.3 14.1 1.3 9.0
NS/NC 79 36.7 6.3 17.7 6.3 3.8 29.1 13.9 7.6 36.7 19.0 15.2 7.6 26.6 15.2 11.4 5.1 7.6 13.9 5.1 15.2
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

IDEOLOGIA

r-..

SENTIMENT DE PERTINENÇA

04_2S1-C VOXPUBLICA

RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES

TOTAL

ES-
QUE-

RRA

CEN-
TRE
ESQ

CEN-
CEN- TRE

TRE DRETA DRETA NS/NC

UNIC. +ESP. ;ESP. +CATA UNIC.
ESPA- QUE COM QUE CATA-
NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP

ICV- ALT- EN NO VA
EuiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P23. PARLEM UNA MICA DE MITJANS DE COMUNICACIÓ. A QUIN CANAL DE TELEVISIÓ ACOSTUMA VOSTÈ A VEURE ELS INFORMATIUS PRINCIPALMENT?

Base: Total

TVE1
TV2
TV3
Canal 33
Tele 5
Antena 3
Televisió local
Canal Plus
Altres
No mira la televisió
No te televisión
No sap

1055

94
9

615
12

171
97

3
7
5

20
2

20

43.8

22.3
88.9
46.7
58.3
51. 5
33.0
33.3
42.9

35.0
50.0
35.0

14.0

13.8

15.3
16.7
11. 7

8.2

42.9
40.0

5.0
50.0
20.0

13.2

18.1

12.4

10.5
20.6
33.3

15.0

20.0

5.5

5.3

4.9

4.7
11.3

14.3

10.0

5.0

5.5

17.0
11.1
2.9

16.7
6.4
8.2

10.0

18.0

23.4

17.9
8.3

15.2
18.6
33.3

60.0
35.0

10.0

9.0

27.7

2.6

14 .6
19.6

14.3
20.0
20.0

15.0

6.6

16.0

3.4
16.7
11. 7
10.3

5.0
50.0

39.5

41.5
66.7
33.2
16.7
53.8
51.5

14.3
20.0
50.0

60.0

24.3

5.3
22.2
33.2
25.0
11.1
12.4
66.7
57.1

50.0
20.0

16.2

4.3

23.9
41.7
4.1
3.1

40.0
15.0

4.4

5.3
11.1
3.7

4.7
3.1

33.3
14.3
20.0
10.0

5.0

31.4

37.2
55.6
26.3

8.3
48.0
30.9
33.3
57.1

35.0

20.0

13.9

7.4

18.5

6.4
11.3
33.3

10.0

5.0

15.4

11.1
22.3
16.7
7.0
3.1

14 .3
40.0

5.0

15.0

5.1

12.8
11.1

1.8

4.7
17.5

14.3

5.0

15.0

6.7

2.1
11.1

7.0
41.7
4.7
8.2

20.0

50.0
10.0

.5

.7

.6

1.1

1.1

.7
8.3
1.8
1.0

33.3

5.0

13.6

27.7
11.1

9.8
16.7
15.8
17.5

14.3
20.0
25.0
50.0
15.0

2.7

2.1

2.3
8.3
3.5
2.1

10.0

5.0

9.6

9.6

10.7

7.6
8.2

20.0
10.0

10.0

P24. QUIN DIARI ACOSTUMA VOSTÈ A LLEGIR PRINCIPALMENT?

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

El Periódico
Avui
La Vanguardia
El País
ABC
El Mundo
El Punt
Gratuits
Comarcals / Locals
Esportius
Altres
No llegeix el diari
No sap

273
49

204
82

2
16
28
67

108
47

3
170

6

53.1
44.9
30.9
65.9

12.5
60.7
46.3
39.8
53.2
33.3
33.5
33.3

15.0
14.3
18.6
14.6

12.5
14.3
4.5

17.6
12.8

8.8
16.7

12.5
14.3
15.7
4.9

50.0
31.3

3.6
19.4

9.3
8.5

66.7
15.3

5.9
4.1
9.8
2.4

50.0
6.3

9.0
6.5
4.3

.6

2.9
6.1
5.9
3.7

12.5
10.7

7.5
3.7
6.4

8.2
16.7

10.6
16.3
19.1
8.5

25.0
10.7
13 .4
23.1
14.9

33.5
33.3

5.5
2.0

10.3
6.1

25.0
3.6

14.9
8.3
8.5

14.7

4.0 42.5
2.0 12.2
6.9 39.2

12.2 42.7
- 100.0

37.5
28.6

9.0 49.3
2.8 40.7
6.4 44.7

33.3
12.4 36.5
16.7 50.0

29.3
26.5
25.0
18.3

6.3
25.0
20.9
28.7
21.3
33.3
18.8
16.7

16.1
55.1
11.3
9.8

25.0
39.3
4.5

18.5
19.1

12.4
16.7

2.6
2.0
7.4

11.0

6.3
3.6
1.5

.9

33.3
5.3

40.3
6.1

27.9
47.6

6.3
21.4
35.8
22.2
29.8

30.6
16.7

15.4
32.7
16.2
2.4

10.7
13.4
18.5
6.4

11.2

17.6
36.7
11.8

9.8

12.5
42.9

3.0
18.5
23.4

8.8
33.3

2.2

5.9
2.4

50.0
25.0

14.9
4.6
6.4

5.9
16.7

8.1
6.1
8.3

19.5

3.6
7.5

.9
4.3

2.4

.5
1.2

1.9

.6

1.8 7.0
4.1 6.1

16.2
1.2 8.5

31.3
10.7
13.4

2.8 20.4
12.8

- 100.0
.6 19.4

16.7

1.1

2.0
2.4

12.5
3.6
1.5
2.8
4.3

5.9

6.6
8.2

11. 3
4.9

50.0
12.5

7.1
10.4
7.4

12.8

14.7
16.7

P24 1. EL PERIÓDICO EL LLEGEIX EN CATALÀ O EN CASTELLÀ?

Base: Llegeix El Periódico

En català
En castellà

273

140
133

53.1

54.3
51. 9

15.0

16.4
13.5

12.5

15.0
9.8

5.9

5.0
6.8

2.9

1.4
4.5

10.6

7.9
13.5

5.5

2.1
9.0

4.0

.7
7.5

42.5

30.7
54.9

29.3

38.6
19.5

16.1

25.0
6.8

2.6

2.9
2.3

40.3

32.9
48.1

15.4

18.6
12.0

17.6

26.4
8.3

2.2

1.4
3.0

8.1

6.4
9.8

1.8

.7
3. O

7.0

5.7
8.3

1.1

1.4
.8

6.6

6.4
6.8
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA

04_2S1-C VOXPUBLlCA

RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES

TOTAL

ES-
QUE-
RRA

CEN-
TRE
ESQ

CEN-
CEN- TRE

TRE DRETA DRETA NS/NC

UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
ESPA- QUE COM QUE CATA-
NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP

ICV- ALT- EN NO VA
EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P2S. EN L'ESCALA QUE LI LLEGIRÉ A CONTINUACIÓ, EN QUIN PUNT ES SITUARIA VOSTÈ: ESQUERRA, CENTRE ESQUERRA, CENTRE, CENTRE DRETA O DRETA?

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Esquerra
Centre esquerra
Centre
Centre dreta
Dreta
No sap
No contesta

462
148
139
58
58

138
52

100.0
- 100.0

- 100.0
- 100.0

- 100.0
- 100.0
- 100.0

5.2
3.4
8.6

19.0
29.3
14 .5
11.5

5.2
6.8
7.9

12.1
10.3
7.2
3.8

41.1
37.2
41.7
34.5
27.6
41.3
40.4

24.2
33.8
23.0
24.1
12.1
22.5
19.2

19.7
15.5
14.4
10.3
17.2
10.9
11. 5

4.5
3.4
4.3

3.4
3.6

13.5

43.5
39.9
13.7
5.2

27.6
20.3

9.6

3. O
16.2
36.0
39.7
17.2
12.3
17.3

23.8
20.3
6.5
3.4
1.7
5.1
5.8

.6

.7
8.6

31.0
22.4

5.1

12.1
6.1
2.2

1.4
1.9

.6

.7

.7

1.1

.7

1.7
2.9
1.9

8.4
8.8

19.4
12.1
20.7
28.3
13.5

1.1
2.0
2.9

3.4
8.0
5.8

5.6
5.4

10.1
8.6
5.2

15.9
44.2

P26. EN L'ESCALA QUE LI LLEGIRÉ A CONTINUACIÓ, ON ES SITUARIA VOSTÈ:

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Únicament espanyol
Més espanyol que català
Tan espanyol com català
Més català que espanyol
Únicament català
No sap
No contesta

95
70

417
256
171
27
19

25.3
34.3
45.6
43.8
53.2
63.0
21.1

5.3
14.3
13.2
19.5
13.5
3.7

21.1

12.6
15.7
13.9
12.5
11. 7

7.4
21.1

11.6
10.0
4.8
5.5
3.5

17.9
8.6
3.8
2.7
5.8
3.7
5.3

27.4
17.1
18.7
16.0
12.3
22.2
31. 6

100.0
- 100.0

- 100.0
- 100.0

- 100.0
- 100.0
- 100.0

37.9
41.4
41.5
23.4
10.5
40.7
21.1

1.1
8.6

11.3
22.7
20.5

1.1
1.4
6.0

25.4
38.6
11.1

5.3

23.2
14.3
4.6
1.2

3.2
5.7
7.4
6.6
5.8

14 .8
10.5

.7

.4

.6

1.4
1.7
.4

1.2

5.3

23.2
20.0
12.0
11. 7

8.8
22.2
36.8

2.1
2.9
3.1

.8
4.1
3.7
5.3

8.4
4.3

11.8
7.4
9.9
7.4

15.8

P27. l FINALMENT, EM PODRIA DIR A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES DARRERES ELECCIONS AUTONÒMIQUES DE NOVEMBRE DE 2003?

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

PSC
CiU
ERC
PP
IC-Verds/EUiA
Altres
En blanc
No va votar
No sap / No recorda
No contesta

JULIOL 2004

331
147
162
54
71
5

12
144
28

101

60.7
9.5

67.9
5.6

78.9
60.0
41.7
27.1
17.9
25.7

17.8
16.3
18.5
1.9

12.7
20.0

9.0
10.7
7.9

5.7
34.0

5.6
22.2
4.2

8.3
18.8
14.3
13 .9

.9
15.6

1.2
33.3

4.9

5.0

4.8
6.8

.6
24.1

8.3
8.3
7.1
3.0

10.0
17.7
6.2

13. O
4.2

20.0
41.7
31. 9
50.0
44.6

10.9
.7
.6

40.7
4.2

15.3
7.1
7.9

8.8
4.1

.6
18.5

5.6

8.3
9.7
7.1
3. O

52.3
32.0
15.4
35.2
43.7
60.0
58.3
34.7
46.4
48.5

18.1
39.5
40.1

5.6
23.9
20.0

8.3
20.8

7.1
18.8

5.4
23.8
40.7

14.1
20.0
16.7
10.4
25.0
16.8

4.5

2.5

8.5

8.3
9.0
7.1
5.0

100.0
- 100.0

- 100.0
- 100.0

- 100.0
- 100.0

- 100.0
- 100.0

- 100.0
- 100.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_2S1-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES

TOTAL

ES-
QUE-

RRA

CEN-
TRE
ESQ

CEN-
CEN- TRE

TRE DRETA DRETA NS/NC

UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
ESPA- QUE COM QUE CATA-
NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP

ICV- ALT- EN NO VA
EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P28. EM PODRIA DIR ON VA NEIXER VOSTÈ? (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NEIXER)

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Al municipi on viu
Resta de Catalunya
Resta d'Espanya
A l'estranger
No contesta

408
313
291
42
1

47.8
45.7
39.5
21.4

12.3
16.3
13.7
16.7

11.5
15.3
12.0
21.4

6.4
5.1
4.1
9.5

5.6 16.4
3.5 14.1
5.8 24.7

16.7 14.3
- 100.0

3.9
3.5

20.6
19.0

2.7
4.5

14 .8
4.8

38.0
36.7
46.7
26.2

29.2
31.3
10.3
21.4

22.3 3.9
22. O 1.9
3.1 4.5
4.8 23.8

- 100.0

26.0
29.1
44.3
11. 9

17.2
16.6
7.2
9.5

19.6
19.8
5.8
7.1

4.9
1.3

10.0
2.4

8.3
6.1
5.8
2.4

.5

.6

.3

1.7
1.0

.7

11. O
12.5
12.4
57.1

1.0 9.8
3.8 9.3
3.8 9.6
2.4 7.1

- 100.0

P29_1. EM PODRIA DIR EN QUINA LLENGUA PARLA HABITUALMENT A CASA?

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Principalment en català
Principalment en castellà
Ambdues
Altres

488
466

94
7

45.5
42.5
41. 5
42.9

16.0
13.3

8.5

13.3
11.6
19.1
28.6

5.7
4.9
7.4

3.9
7.5
3.2

14 .3

15.6
20.2
20.2
14.3

1.2
18.0

5.3

1.2
11.8
8.5

14 .3

26.2
49.1
61. 7
28.6

36.3
13.3
18.1

32.2
2.1
4.3

2.9
5.6
2.1

57.1

20.3
43.1
33.0

23.0
5.4

10.6

26.2
5.6
8.5

.8
8.4

11. 7

6.4
7.7
4.3

.6

.2
1.1

1.0
1.3
1.1

8.6
18.2
11. 7
85.7

2.3
2.8
3.2

14.3

10.9
7.3

14.9

P29_2. EM PODRIA DIR EN QUINA LLENGUA PARLA HABITUALMENT A LA FEINA O CENTRE D'ESTUDIS?

Base: Total

Principalment en català
Principalment en castellà
Ambdues
No treballa ni estudia
Altres
No contesta

P30. POT DIR-ME LA SEVA OCUPACIÓ?

1055

414
238
183
206

3
11

43.8

Sl. O
41.2
40.4
35.4
66.7
36.4

14 .0

15.7
13.0
15.8
11.2

13.2

10.1
11. 3
14.8
18.9

36.4

5.5

4.8
6.3
6.6
5.3

5.5

3.9
9.7
3.3
5.8

33.3

18.0

14 .5
18.5
19.1
23.3

27.3

9.0

2.4
21.0

7.7
10.2

6.6

2.2
13.0
5.5
9.7

39.5

33.1
45.8
50.3
34.5
66.7
54.5

24.3

34.1
10.9
19.1
24.8
33.3
18.2

16.2

24.6
2.5

13.1
18.0

18.2

4.4

3.6
6.7
4.4
2.9

9.1

31.4

25.4
39.5
31.7
33.0
66.7
36.4

13.9

15.2
3.8

16.4
19.4
33.3
36.4

15.4

24.6
7.6

12.0
9.7

5.1

2.4
10.5
5.5
4.4

6.7

7.2
8.0
3.8
7.3

.5

.7

1.0

1.1

1.0
1.7
1.1
1.0

13.6

11.1
21.4
13.1
10.7

9.1

2.7

2.4
1.7
3.8
3.4

9.6

9.9
5.9

12.6
10.2

18.2

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Professió liberal
Empresari
Autònom
Quadre
Empleat
Treballador / Obrer
Mestressa de casa
Jubilats, pensionistes
Aturats
Estudiants
No contesta

18
17
64

101
213
200
114
212
55
60
1

27.8
17.6
37.5
48.5
50.7
46.0
32.5
37.7
49.1
60.0

100.0

33.3
35.3
20.3
23.8
16.4

8.0
9.6

10.8
12.7
11. 7

16.7
41.2
18.8
10.9
8.5
9.5

14.9
17.9
12.7
11. 7

11.1

6.3
4.0
7.0
6.5
1.8
6.1
3.6
5.0

5.6

3.1
2.0
5.6
8.0
7.9
5.7
3.6
3.3

5.6
5.9

14.1
10.9
11. 7
22.0
33.3
21. 7
18.2

8.3

11.1
5.9
9.4
3. O
7.0

13.0
14.9
9.0
7.3
3.3

5.9
3.1
6.9
6.6
7.0

12.3
5.7
7.3
3.3

16.7 16.7
35.3 47.1
39.1 29.7
36.6 25.7
40.8 24.4
46.0 19.5
35.1 20.2
37.7 24.1
41.8 23.6
40.0 35.0

- 100.0

33.3
5.9

12.5
19.8
16.4
10.0
15.8
20.8
16.4
16.7

22.2

6.3
7.9
4.7
4.5
1.8
2.8
3.6
1.7

27.8
17.6
25.0
29.7
34.7
32.5
33.3
32.5
23.6
30.0

22.2
17.6
14.1
10.9
10.3
10.5
16.7
21.7
16.4
5.0

16.7
23.5
23.4
23.8
17.8
12.5
12.3
10.8
10.9
16.7

11.1

3.1
3.0
4.7
9.0
5.3
4.2
5.5
1.7

11.1
11. 8
6.3
9.9
8.0
6.5
2.6
5.7
9.1
5.0

5.9
1.6 1.6

1.0
.5 .5

1.0
1.8 .9

.9
1.8

1.7 1.7
- 100.0

23.5
10.9

7.9
12.7
16.0
12.3

9.9
20.0
33.3

3.0
2.8
2.0
5.3
2.4
7.3

11.1

14 .1
10.9
8.0

10.0
9.6

11. 8
5.5
5.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
----------------------------------- ----------------------------------- -----------------------------------------------------------

ES- CEN- CEN- UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
QUE- TRE CEN- TRE ESPA- QUE COM QUE CATA- ICV- ALT- EN NO VA

TOTAL RRA ESQ TRE DRETA DRETA NS/NC NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC
----- ----- ----- ----- -----

TOTAL 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

P31. POT DIR-ME EL SEU NIVELL D'ESTUDIS?

Base: Total 1055 43.8 14. O 13 .2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Sense estudis 17 23.5 29.4 5.9 41.2 17.6 17.6 41.2 23.5 35.3 11.8 5.9 23.5 17.6 5.9
Elementals 62 38.7 9.7 17.7 1.6 8.1 24.2 16.1 8.1 41.9 14.5 19.4 37.1 9.7 9.7 4.8 4.8 1.6 1.6 12.9 6.5 11.3
Primaris 214 34.6 9.3 17.3 3.7 9.8 25.2 15.0 7.5 36.4 21.5 16.8 2.8 31. 8 22.4 9.3 6.1 4.7 .9 13.1 2.3 9.3
Batxiller elemental, EGB, FP1 207 47.8 7.7 13.0 5.3 6.8 19.3 11.6 6.3 49.3 22.2 10.1 .5 32.9 11.1 12.1 3.9 7.7 1.0 17.4 3.4 10.6
Baxtiller superior, BUP, FP2 271 46.1 14.4 12.2 8.1 2.6 16.6 4.1 6.3 41.3 23.6 18.8 5.9 31.0 12.9 18.5 4.8 6.3 .7 1.5 14.4 .7 9.2
Universitaris grau mitjà 99 48.5 20.2 13.1 5.1 5.1 8.1 5.1 6.1 33.3 35.4 15.2 5.1 30.3 13.1 17.2 7.1 7.1 1.0 12.1 4.0 8.1
Universitaris grau superior 185 47.6 22.7 9.7 5.9 2.7 11.4 5.4 5.4 31. 9 28.1 19.5 9.7 28.1 11.9 22.7 5.4 9.2 .5 1.6 9.2 1.6 9.7

P32. VOSTÈ VIU ...

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Viu amb parella i fills 446 39.2 16.4 13.9 5.4 7.4 17.7 10.8 7.2 43.0 21. 7 13.9 3.4 36.1 15.2 12.8 6.7 7.4 .2 .9 9.2 2.5 9.0
Viu només amb la parella 244 40.6 13.5 15.6 7.8 4.1 18.4 8.6 6.1 35.7 27.0 16.4 6.1 29.1 19.3 15.2 4.1 6.6 .4 .8 10.7 2.5 11. 5
Viu amb els pares (+ germans) 193 59.1 10.4 8.8 3.1 5.7 13.0 4.1 6.2 40.4 29.0 16.6 3.6 25.9 7.3 21.8 4.1 7.3 1.0 1.6 21. 8 2.6 6.7
Viu amb els fills (algun fill) 40 45.0 12.5 5.0 2.5 5.0 30.0 12.5 50.0 27.5 10.0 30.0 5.0 15.0 2.5 5.0 22.5 5.0 15.0
viu sol 85 43.5 15.3 16.5 3.5 1.2 20.0 7.1 11. 8 29.4 18.8 27.1 5.9 32.9 10.6 21.2 4.7 4.7 1.2 1.2 11.8 2.4 9.4
Altres 44 40.9 9.1 13.6 11.4 2.3 22.7 15.9 2.3 34.1 20.5 18.2 9.1 20.5 15.9 4.5 4.5 6.8 36.4 4.5 6.8
No contesta 3 33.3 66.7 33.3 66.7 - 100.0

P33. NOMBRE DE PERSONES QUE VIUEN A LA LLAR

Base: Total 1055 43.8 14. O 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

1 persona 85 43.5 15.3 16.5 3.5 1.2 20.0 7.1 11. 8 29.4 18.8 27.1 5.9 32.9 10.6 21.2 4.7 4.7 1.2 1.2 11. 8 2.4 9.4
2 persones 307 43.3 12.7 13.7 7.5 3.6 19.2 8.5 6.5 37.5 26.1 15.6 5.9 27.4 16.0 15.6 3.9 7.5 .3 1.0 14.3 2.3 11. 7
3 persones 292 43.2 14.0 12.7 3.4 8.9 17.8 9.9 6.5 38.7 25.3 16.1 3.4 31.5 14.7 13.4 6.5 6.8 .3 1.4 13.7 4.1 7.5
4 persones 263 42.2 16.3 13.3 6.1 5.7 16.3 8.7 6.5 46.8 22.4 12.5 3. O 35.4 12.5 15.2 4.6 7.2 .8 .8 12.5 2.3 8.7
5 persones 79 57.0 10.1 10.1 6.3 2.5 13.9 6.3 3.8 38.0 27.8 19.0 5.1 29.1 11.4 16.5 5.1 6.3 2.5 19.0 1.3 8.9
6 persones 23 39.1 13.0 13.0 4.3 4.3 26.1 17.4 4.3 43.5 17.4 13.0 4.3 43.5 17.4 13.0 13.0 13.0
Més de 6 persones 4 25.0 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0
NC 2 50.0 50.0 - 100.0 - 100.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA

04_251-C VOXPUBLlCA

RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES

TOTAL

ES-
QUE-

RRA

CEN-
TRE
ESQ

CEN-
CEN- TRE

TRE DRETA DRETA NS/NC

UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
ESPA- QUE COM QUE CATA-
NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP

ICV- ALT- EN NO VA
EUiA RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL

P34. NOMBRE DE FILLS

1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base: Total

No té fills
l fill
2 fills
3 fills
4 fills
5 fills
6 fills
Més de 6 fills
NC

P35. NOMBRE DE FILLS AL SEU CÀRREc

1055

348
208
330
95
37

8
9
4

16

43.8

54.0
41.3
38.5
33.7
35.1
37.5
22.2
50.0
56.3

14. O

12.9
12.0
15.8
16.8
18.9
12.5
22.2

13.2

9.8
16.8
14.2
15.8
10.8
12.5
22.2

6.3

5.5

4.0
5.3
6.4
8.4
5.4

25.0
6.3

5.5

4.3
7.7
5.5
3.2
2.7

12.5
22.2

12.5

18.0

14.9
16.8
19.7
22.1
27.0
25.0
11.1
25.0
18.8

9.0

6.0
9.1
9.7

13.7
13.5
12.5
33.3
25.0

6.6

6.6
8.7
5.8
5.3
2.7

12.5
11.1
50.0

39.5

38.5
37.5
41.2
36.8
48.6
50.0
33.3
25.0
50.0

24.3

25.9
26.4
23.9
23.2
13.5
25.0

18.8

16.2

16.1
16.8
15.5
18.9
16.2

22.2

18.8

4.4

6.9
1.4
3.9
2.1
5.4

12.5

31.4

27.9
33.2
32.7
29.5
35.1
37.5
33.3
50.0
50.0

13.9

7.5
17.3
16.4
23.2
13.5
12.5

25.0
12.5

15.4

20.1
12.5
14.8

8.4
16.2
25.0
11.1

5.1

4.3
6.3
5.2
5.3
8.1

11.1

6.7

7.5
7.7
5.8
5.3
5.4

11.1

12.5

.5

.9

.3
1.1

1.1

1.1
1.9

.6

2.7

11.1

13.6

20.1
10.6
10.0

8.4
13.5
12.5
11.1
25.0
18.8

2.7

2.3
2.4
3.6
2.1

12.5

9.6

8.3
8.2

10.6
16.8

5.4

11.1

6.3

Base: Ha tingut fills 691 38.4 14.9 15.1 6.2 5.9 19.5 10.7 6.8 39.8 23.6 16.2 2.9 32.7 17.2 13.3 5.6 6.2 .3 1.2 10.3 2.9 10.3

No té fills al seu càrrec
1 fill
2 fills
3 fills
4 fills
6 fills

201
238
208

36
7
1

35.3
39.1
39.4
44.4
42.9

10.9
15.5
18.3
13.9
14.3

19.4
14.3
13.0
11.1

8.5 3.5
3.4 9.7
6.7 4.8

11.1

- 100.0

22.4
18.1
17.8
19.4
42.9

10.4
11.3

9.6
11.1
14.3

100.0

7.5 30.8
6.7 41.2
6.3 47.1
8.3 36.1

57.1

27.9
22.3
22.1
19.4
14.3

21.4
16.4
11.1
19.4

2.0
2.1
3.8
5.6

14.3

26.4
33.6
35.1
41.7
57.1

100.0

23.4
15.5
14.9
11.1

13.9
12.6
13.5
11.1
28.6

4.5
6.3
5.8
8.3

4.5
7.1
6.7
8.3

.5

.5

1.0
1.7
1.0

10.0
12.2
8.2

13.9

4.0
2.9
2.4

11. 9
8.0

12.0
5.6

14 .3

P36. l FINALMENT, EM PODRIA DIR SI TE AL SEU CÀRREc PERSONES GRANS O AMB INCAPACITAT?

Base: Total

Sí
No

1055

124
931

43.8

40.3
44.3

14. O 13.2

12.1 12.9
14.3 13.2

5.5

3.2
5.8

5.5 18.0

5.6 25.8
5.5 17.0

9.0

9.7
8.9

6.6 39.5 24.3

7.3 37.9 29.0
6.6 39.7 23.6

16.2

13.7
16.5

4.4

2.4
4.6

31.4

33.1
31.1

13.9

16.1
13.6

15.4

12.1
15.8

5.1

6.5
4.9

6.7

4.8
7.0

.5

.5

1.1

2.4
1.0

13.6

12.9
13.7

2.7

.8
2.9

9.6

11. 3
9.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA

04_2S1-C VOXPUBLICA

RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES

TOTAL

ES-
QUE-

RRA

CEN-
TRE
ESQ

CEN-
CEN- TRE

TRE DRETA DRETA NS/NC

UNIC. +ESP. =ESP. +CATA UNIC.
ESPA- QUE COM QUE CATA-
NYOL CAT CAT ESP. LA. NS/NC PSC CiU ERC PP

ICV-
EUiA

ALT- EN NO VA
RES BLANC VOTAR NS/NR NC

TOTAL

SEXE DE L'ENTREVISTAT

1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Base: Total

Home
Dona

EDAT DE L'ENTREVISTAT

1055

516
539

43.8

42.2
45.3

14. O 13.2

14.9 14.5
13.2 11.9

5.5

7.6
3.5

5.5 18.0

4.8 15.9
6.1 20.0

9.0

6.8
11.1

6.6 39.5 24.3

6.2 38.2 26.0
7.1 40.8 22.6

16.2

17.2
15.2

4.4

5.6
3.2

31.4

29.8
32.8

13.9

12.4
15.4

15.4

18.0
12.8

5.1

6.0
4.3

6.7

7.2
6.3

.5

.9

1.1

1.9
.4

13.6

13.0
14.3

2.7

2.5
2.8

9.6

9.1
10.0

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

De 18 a 29
De 30 a 44
De 45 a 59
60 i més

DEMARCACIÓ

233
311
239
272

55.8
43.7
44.4
33.1

12.9
17.7
13.0
11.8

7.7
10.9
16.3
17.6

4.3
5.5
5.4
6.6

6.9
5.5
3.3
6.3

12.4
16.7
17.6
24.6

6.0
8.7

10.9
10.3

6.0
7.4
7.1
5.9

41.2
40.2
42.7
34.6

25.3
24.1
21.8
25.7

15.9
14 .5
14.6
19.9

5.6
5.1
2.9
3.7

26.2
32.8
38.5
27.9

6.4
11. 3
13.4
23.9

21.5
16.1
13.4
11. O

3.9
5.8
6.3
4.4

6.4
10.0
6.3
3.7

.9

.3

.7

1.7
1.3

.8

.7

23.6
11. 9

8.8
11.4

2.6
1.9
2.5
3.7

6.9
8.7

10.0
12.5

Base: Total 1055 43.8 14.0 13.2 5.5 5.5 18.0 9.0 6.6 39.5 24.3 16.2 4.4 31.4 13.9 15.4 5.1 6.7 .5 1.1 13.6 2.7 9.6

Barcelona ciutat
Àrea Metropolitana de Barcelona
Resta de la província de Barcelona
Girona
Lleida
Tarragona

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

257
229
308

96
62

103

46.7
39.7
44.8
45.8
46.8
38.8

11. 3
15.3
15.3
12.5
12.9
16.5

13.2
14.0
14.3

8.3
12.9
12.6

7.0
5.7
4.5
2.1
8.1
5.8

5.8
5.7
5.5
6.3
1.6
5.8

16.0
19.7
15.6
25.0
17.7
20.4

12.5
11. 8

6.2
7.3
1.6
8.7

4.7
10.9
5.5
6.3
6.5
5.8

41.2
46.7
39.3
28.1
33.9
34.0

21.4
19.7
26.6
25.0
35.5
27.2

12.8
7.9

17.9
30.2
21.0
22.3

7.4
3.1
4.5
3.1
1.6
1.9

33.1
40.2
25.6
26.0
29. O
31.1

9.7
10.0
18.8
15.6
17.7
14.6

9.7
11. 8
19.5
21. 9
19.4
16.5

8.9
3.5
4.5
1.0
1.6
6.8

10.1
8.3
6.8
4.2
1.6

.4

.6

1.9

1.6
.9

1.3
1.0

1.0

15.6
13.5
11. O
18.8
14.5
11. 7

1.9
2.6
3.2
2.1
3.2
2.9

9.3
8.7
8.4
9.4

12.9
13.6

Base: Total

Menys de 10 mil
De 10 a 100 mil
De 100 a 1 M
Més de 1 M

1055

207
386
205
257

43.8

42.0
43.0
43.4
46.7

14. O

15.9
15.3
13.2
11.3

13.2

13.0
13.0
13.7
13.2

5.5

3.9
4.4
7.3
7.0

5.5

4.3
6.0
5.4
5.8

18.0

20.8
18.4
17.1
16.0

9.0

2.9
9.8
9.3

12.5

6.6 39.5

3.4 26.6
8.5 42.7
8.8 44.4
4.7 41.2

24.3

33.3
21.5
23.9
21.4

16.2

30.4
13.5
11.2
12.8

4.4

3.4
3.9
2.4
7.4

31.4

25.1
33.4
31. 7
33.1

13.9

21. 3
12.4
14.6
9.7

15.4

20.3
17.6
13.2
9.7

5.1

2.4
3.9
5.4
8.9

6.7

4.3
5.4
7.3

10.1

.5

.5

.3
1.5

1.1

1.0
1.0
1.0
1.6

13.6

11.6
12.4
15.6
15.6

2.7

4.3
2.8
1.5
1.9

9.6

9.2
10.6

8.3
9.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------
MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

PI. EM PODRIA DIR SI VOSTÈ ESTÀ EMPADRONAT EN AQUEST MUNICIPI?

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

sí 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P2. PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR SI CREU QUE EN ELS ÚLTIMS SIS MESOS CATALUNYA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Ha millorat 337 23.4 47.5 29.1 39.5 30.6 24.9 4.7 .3 45.4 44.2 9.5 .9
Està igual 472 29.7 45.3 25.0 39.6 28.6 29.0 2.8 45.3 45.3 9.1 .2
Ha empitjorat 197 29.9 43.7 26.4 35.5 31.0 28.9 4.6 49.7 41.1 8.1 1.0
No sap 47 31. 9 36.2 31.9 38.3 29.8 23.4 8.5 48.9 42.6 6.4 2.1
No contesta 2 50.0 50.0 100.0 100.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P3. EN UNA ESCALA DE O A 10 COM VALORA LA GESTIÓ DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA, ESSENT O MOLT DEFICIENT l 10 EXCEL.LENT

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 988 269 451 268 386 286 275 40 l 455 441 85 7
Mitjana 6.02 6.11 6.02 5.93 5.99 5.91 6.09 6.65 5.00 5.99 6.10 5.78 5.86
Desv. Típica 1. 87 2.24 1.71 1.71 1.81 1. 78 2.05 1.64 .00 1. 88 1. 83 2.04 1.46

O 20 60.0 25.0 15.0 35.0 25.0 40.0 40.0 40.0 20.0
1 12 33.3 41. 7 25.0 41.7 33.3 25.0 50.0 41.7 8.3
2 14 21.4 57.1 21.4 42.9 28.6 28.6 64.3 35.7
3 28 21.4 39.3 39.3 35.7 25.0 32.1 7.1 42.9 46.4 10.7
4 68 27.9 38.2 33.8 36.8 32.4 27.9 2.9 48.5 39.7 10.3 1.5
5 210 25.2 49.0 25.7 38.6 31.4 27.6 1.9 .5 47.6 42.9 8.6 1.0
6 221 19.9 50.2 29.9 43.0 31.7 20.8 4.5 44.8 43.9 10.0 1.4
7 228 24.1 47.8 28.1 40.8 26.8 28.1 4.4 46.9 46.1 7.0
8 133 36.1 39.8 24.1 34.6 27.1 32.3 6.0 41.4 51.1 7.5
9 22 36.4 45.5 18.2 31.8 22.7 36.4 9.1 40.9 50.0 4.5 4.5
10 32 53.1 31.3 15.6 34.4 18.8 40.6 6.3 53.1 37.5 9.4
NS 64 35.9 40.6 23.4 34.4 39.1 23.4 3.1 50.0 37.5 12.5
NC 3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3

Valoració O a 4 142 31.0 38.7 30.3 37.3 29.6 30.3 2.8 47.9 40.8 10.6 .7
Valoració 5 i 6 431 22.5 49.7 27.8 40.8 31.6 24.1 3.2 .2 46.2 43.4 9.3 1.2
Valoració 7 i 8 361 28.5 44.9 26.6 38.5 26.9 29.6 5.0 44.9 47.9 7.2
Valoració 9 i 10 54 46.3 37.0 16.7 33.3 20.4 38.9 7.4 48.1 42.6 7.4 1.9
NS/NC 67 35.8 40.3 23.9 32.8 40.3 23.9 3.0 49.3 37.3 13.4
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P4. QUINA CREU QUE HAURIA DE SER L'ACTUACIÓ PRIORITÀRIA DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA?

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

APROFUNDIR EN L'AUTOGOVERN 7 28.6 28.6 42.9 71.4 28.6 71.4 28.6
Nou Estatut per Catalunya 21 4.8 57.1 38.1 57.1 42.9 90.5 9.5
Sistema de finançament per 9 55.6 44.4 66.7 22.2 11.1 77.8 22.2
Catalunya
(Independència dels) Mitjans de 1 100.0 100.0 100.0
comWlicació
Procurar interessos, avenç de 6 50.0 16.7 33.3 33.3 16.7 33.3 16.7 50.0 50.0
Catalunya
POTENCIAR L'ECONOMIA CATALANA 14 42.9 57.1 42.9 42.9 14.3 64.3 35.7
Millorar la qualitat de l'ocupació 126 27.0 56.3 16.7 36.5 31.0 29.4 2.4 .8 34.1 51.6 14.3
Millorar la competitivitat de les 7 14.3 57.1 28.6 14.3 42.9 42.9 42.9 57.1
empreses
Impulsar la recerca i la innovació 1 100.0 100.0 100.0
Promoure que grans empreses 4 25.0 50.0 25.0 75.0 25.0 50.0 50.0
tinguin la seu a Catalunya
Control inflació 5 40.0 20.0 40.0 20.0 40.0 40.0 20.0 80.0
Augment salaris 7 28.6 71.4 85.7 14.3 57.1 28.6 14.3
Baixar impostos 6 50.0 33.3 16.7 33.3 16.7 50.0 16.7 83.3
Ajuda agricultura / zones rurals 7 42.9 28.6 28.6 42.9 42.9 14.3 71.4 28.6
Educació 92 15.2 39.1 45.7 34.8 25.0 38.0 2.2 42.4 41.3 15.2 1.1
Sanitat 84 36.9 42.9 20.2 36.9 28.6 28.6 6.0 51.2 42.9 4.8 1.2
Benestar social / polítiques 52 9.6 44.2 46.2 34.6 30.8 30.8 3.8 46.2 46.2 7.7
socials en general
Cultura 3 33.3 66.7 66.7 33.3 66.7 33.3
Seguretat ciutadana 51 39.2 45.1 15.7 33.3 31.4 33.3 2.0 39.2 47.1 13.7
Impuls de l'ús social del català 4 25.0 50.0 25.0 50.0 50.0 100.0
Respectar el castellà / tolerància 7 28.6 42.9 28.6 28.6 14.3 42.9 14.3 14.3 71.4 14.3
Reforçar identitat catalana 3 66.7 33.3 66.7 33.3 100.0
Polítiques juventut 14 28.6 64.3 7.1 35.7 35.7 21.4 7.1 28.6 57.1 14.3
Polítiques gent gran 21 57.1 38.1 4.8 28.6 38.1 33.3 66.7 28.6 4.8
Polítiques familia 9 11.1 55.6 33.3 33.3 55.6 11.1 44.4 44.4 11.1
Polítiques desfavorits 5 20.0 40.0 40.0 40.0 40.0 20.0 60.0 40.0
Polítiques violència de gènere 5 40.0 60.0 40.0 20.0 40.0 40.0 60.0
Ajudes diverses dones 4 25.0 75.0 25.0 50.0 25.0 25.0 75.0
lnunigració 103 28.2 48.5 23.3 38.8 24.3 27.2 9.7 48.5 41.7 7.8 1.9
Pensions 41 75.6 19.5 4.9 39.0 26.8 34.1 61. O 36.6 2.4
Trànsit 3 100.0 33.3 66.7 66.7 33.3
Justícia 5 60.0 20.0 20.0 40.0 40.0 20.0 60.0 40.0
Treballar pels ciutadans / 18 38.9 27.8 33.3 44.4 11.1 33.3 11.1 38.9 33.3 22.2 5.6
millorar qualitat de vida
ASSEGURAR LA IGUALTAT ENTRE 3 100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3
TERRITORIS DE CATALUNYA
Fer polítiques públiques 127 18.9 52.0 29.1 40.9 29.1 25.2 4.7 31.5 60.6 7.9
d'habitatge

JULIOL 2004 % Horitzontals 123



ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P4. QUINA CREU QUE HAURIA DE SER L'ACTUACIÓ PRIORITÀRIA DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA?

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Fer noves infraestructures i 22 9.1 40.9 50.0 36.4 31. 8 31.8 54.5 36.4 9.1
millorar les existents
Fomentar el transport públic 4 25.0 50.0 25.0 50.0 50.0 50.0 50.0
Assegurar la qualitat del medi 8 25.0 37.5 37.5 37.5 25.0 37.5 37.5 50.0 12.5
ambient
PHN 3 66.7 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3
Peatges 12 16.7 33.3 50.0 66.7 16.7 16.7 50.0 33.3 16.7
Neteja 7 28.6 57.1 14 .3 28.6 14.3 28.6 28.6 42.9 42.9 14.3
Urbanisme i obres 3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3
Crítiques al govern de la 23 30.4 17.4 52.2 43.5 34.8 21.7 69.6 21.7 8.7
generalitat
Altres 19 10.5 63.2 26.3 52.6 36.8 10.5 78.9 10.5 10.5
Tot 2 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0
No sap 76 39.5 43.4 17.1 30.3 34.2 27.6 7.9 42.1 47.4 9.2 1.3
No contesta 1 100.0 100.0 100.0

AGRUPACIÓ PER GRANS ÀREES D'ACTUACIÓ: 1" PRIORITAT

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Aprofundir en l'autogovern 44 15.9 45.5 38.6 56.8 29.5 11.4 2.3 79.5 20.5
Potenciar l'economia catalana 177 26.0 52.5 21. 5 39.0 31.1 27.7 1.7 .6 38.4 50.8 10.7
Millorar els serveis destinats a 524 31.5 42.4 26.1 36.6 28.4 30.3 4.6 47.9 42.2 9.0 1.0
les persones
Assegurar la igualtat entre els 189 19.0 48.7 32.3 41.3 28.0 26.5 4.2 36.5 54.0 9.0 .5
territoris de Catalunya
Crítiques al govern de la 23 30.4 17.4 52.2 43.5 34.8 21.7 69.6 21.7 8.7
Generalitat
Altres 19 10.5 63.2 26.3 52.6 36.8 10.5 78.9 10.5 10.5
Tot 2 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0
No sap 76 39.5 43.4 17.1 30.3 34.2 27.6 7.9 42.1 47.4 9.2 1.3
No contesta 1 100.0 100.0 100.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_2S1-C VOXPUELlCA

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P4 1. l LA SEGONA?

Base: Ha esmentat la prioritat del 976 26.9 45.4 27.7 39.3 29.2 27.7 3.7 .1 46.5 44.0 8.9 .6
govern

APROFUNDIR EN L'AUTOGOVERN 11 18.2 63.6 18.2 72.7 27.3 90.9 9.1
Nou Estatut per Catalunya 12 8.3 66.7 25.0 58.3 25.0 16.7 91. 7 8.3
Sistema de finançament per 9 11.1 88.9 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3
Catalunya
Procurar interessos, avenç de 1 100.0 100.0 100.0
Catalunya
POTENCIAR L'ECONOMIA CATALANA 14 7.1 50.0 42.9 42.9 21.4 35.7 64.3 28.6 7.1
Millorar la qualitat de l'ocupació 97 19.6 49.5 30.9 42.3 32.0 23.7 2.1 42.3 44.3 12.4 1.0
Millorar la competitivitat de les 5 20.0 40.0 40.0 60.0 40.0 60.0 20.0 20.0
empreses
Control inflació 10 50.0 40.0 10.0 40.0 20.0 20.0 20.0 60.0 30.0 10.0
Augment salaris 5 40.0 40.0 20.0 60.0 20.0 20.0 20.0 40.0 40.0
Baixar impostos 6 33.3 50.0 16.7 33.3 66.7 16.7 83.3
Ajuda agricultura I zones rurals 2 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0
MILLORAR ELS SERVEIS DESTINATS A 5 100.0 80.0 20.0 80.0 20.0
LES PERSONES
Educació 76 26.3 40.8 32.9 35.5 31.6 25.0 7.9 50.0 40.8 7.9 1.3
Sanitat 67 23.9 44.8 31.3 32.8 34.3 32.8 46.3 46.3 7.5
Benestar social I polítiques 12 33.3 33.3 33.3 25.0 25.0 50.0 50.0 50.0
socials en general
Cultura 2 50.0 50.0 100.0 100.0
Seguretat ciutadana 77 33.8 Sl. 9 14.3 37.7 32.5 24.7 5.2 44.2 39.0 15.6 1.3
Impuls de l'ús social del català 6 16.7 33.3 50.0 50.0 33.3 16.7 100.0
Respectar el castellà I tolerància 3 33.3 66.7 33.3 66.7 100.0
Polítiques juventut 9 44.4 22.2 33.3 55.6 33.3 11.1 55.6 33.3 11.1
Polítiques gent gran 26 26.9 42.3 30.8 34.6 26.9 38.5 65.4 30.8 3.8
Polítiques família 4 50.0 50.0 50.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0
Polítiques desfavorits 5 80.0 20.0 40.0 20.0 40.0 40.0 40.0 20.0
Polítiques violència de gènere 7 28.6 42.9 28.6 28.6 28.6 28.6 14.3 28.6 71.4
Ajudes diverses dones 3 66.7 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3
Immigració 75 25.3 48.0 26.7 40.0 25.3 30.7 4.0 45.3 46.7 8.0
Pensions 19 47.4 47.4 5.3 42.1 26.3 31.6 31.6 63.2 5.3
Justícia 4 25.0 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0 50.0 50.0
Treballar pels ciutadans I l 100.0 100.0 100.0
millorar qualitat de vida
Civisme 5 60.0 20.0 20.0 20.0 40.0 40.0 40.0 40.0 20.0
Fer polítiques públiques 85 21.2 Sl. 8 27.1 48.2 30.6 20.0 1.2 45.9 49.4 4.7
d'habitatge
Fer noves infraestructures i 28 28.6 39.3 32.1 21.4 32.1 35.7 10.7 57.1 32.1 7.1 3.6
millorar les existents
Fomentar el transport públic 15 20.0 53.3 26.7 40.0 26.7 33.3 26.7 66.7 6.7
Assegurar la qualitat del medi 9 33.3 44.4 22.2 22.2 33.3 44.4 66.7 33.3
ambient
PHN 2 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P4 1. l LA SEGONA?

Base: Ha esmentat la prioritat del 976 26.9 45.4 27.7 39.3 29.2 27.7 3.7 .1 46.5 44.0 8.9 .6
govern

Peatges 5 60.0 40.0 20.0 60.0 20.0 60.0 40.0
Neteja 10 50.0 30.0 20.0 40.0 20.0 40.0 20.0 60.0 20.0
Urbanisme i obres 9 11.1 44.4 44.4 33.3 11.1 55.6 11.1 77.8 11.1
Critiques al govern de la 6 16.7 50.0 33.3 33.3 16.7 50.0 50.0 33.3 16.7
generalitat
Altres 12 16.7 25.0 58.3 83.3 8.3 8.3 58.3 25.0 16.7
Cap més 217 32.3 42.4 25.3 38.7 27.2 28.1 5.5 .5 39.6 49.8 9.7 .9

AGRUPACIÓ PER GRANS ÀREES D'ACTUACIÓ: 2" PRIORITAT

Base: Ha esmentat la prioritat del 976 26.9 45.4 27.7 39.3 29.2 27.7 3.7 .1 46.5 44.0 8.9 .6
govern

Aprofundir en l'autogovern 33 12.1 48.5 39.4 57.6 27.3 15.2 84.8 15.2
Potenciar l'economia catalana 139 21.6 48.9 29.5 41.7 29.5 25.2 3.6 44.6 42.4 12.2 .7
Millorar els serveis destinats a 406 29.1 45.1 25.9 36.2 30.8 29.3 3.7 48.0 42.6 8.9 .5
les persones
Assegurar la igualtat entre els 163 23.3 47.9 28.8 39.3 30.1 28.2 2.5 44.8 48.5 6.1 .6
territoris de Catalunya
Critiques al govern de la 6 16.7 50.0 33.3 33.3 16.7 50.0 50.0 33.3 16.7
Generalitat
Altres 12 16.7 25.0 58.3 83.3 8.3 8.3 58.3 25.0 16.7
No ha dit una segona prioritat 217 32.3 42.4 25.3 38.7 27.2 28.1 5.5 .5 39.6 49.8 9.7 .9
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P4-2. l LA TERCERA?

Base: Ha esmentat la 1" i la 2" 759 25.4 46.2 28.3 39.5 29.8 27.5 3.2 48.5 42.3 8.7 .5
prioritat del govern

APROFUNDIR EN L'AUTOGOVERN l 100.0 100.0 100.0
Nou Estatut per Catalunya 7 100.0 71.4 28.6 71.4 14 .3 14.3
Sistema de finançament per 5 60.0 40.0 40.0 60.0 80.0 20.0
Catalunya
(Independència dels) Mitjans de 1 100.0 100.0 100.0
comunicació
POTENCIAR L'ECONOMIA CATALANA 10 10.0 50.0 40.0 50.0 20.0 30.0 60.0 20.0 20.0
Millorar la qualitat de l-ocupació 51 25.5 39.2 35.3 35.3 37.3 27.5 39.2 54.9 5.9
Millorar la competitivitat de les 2 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0
empreses
Potenciar el comerç i el turisme 1 100.0 100.0 100.0
Impulsar la recerca i la innovació 1 100.0 100.0 100.0
Promoure que grans empreses 4 100.0 50.0 25.0 25.0 25.0 75.0
tinguin la seu a Catalunya
Control inflació 7 71.4 14 .3 14.3 14 .3 42.9 42.9 28.6 71.4
Augment salaris 5 60.0 40.0 40.0 20.0 40.0 40.0 60.0
Baixar impostos 5 20.0 80.0 20.0 20.0 60.0 40.0 60.0
Ajuda agricultura / zones rurals 1 100.0 100.0 100.0
MILLORAR ELS SERVEIS DESTINATS A 2 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0
LES PERSONES
Educació 45 17.8 40.0 42.2 42.2 33.3 20.0 4.4 57.8 37.8 4.4
Sanitat 53 26.4 43.4 30.2 35.8 41.5 22.6 52.8 39.6 7.5
Benestar social / politiques 16 18.8 50.0 31.3 31.3 31. 3 37.5 68.8 31.3
socials en general
Cultura 3 100.0 66.7 33.3 66.7 33.3
Seguretat ciutadana 37 13 .5 48.6 37.8 45.9 18.9 29.7 5.4 27.0 62.2 10.8
Impuls de l'ús social del català 1 100.0 100.0 100.0
Reforçar identitat catalana 3 33.3 66.7 33.3 66.7 66.7 33.3
Politiques juventut 4 50.0 50.0 25.0 75.0 75.0 25.0
Politiques gent gran 17 58.8 29.4 11.8 23.5 17.6 52.9 5.9 41.2 58.8
Politiques familia 1 100.0 100.0 100.0
Polit iques desfavorits 8 25.0 37.5 37.5 50.0 12.5 37.5 37.5 50.0 12.5
Politiques violència de gènere 5 40.0 20.0 40.0 60.0 40.0 40.0 40.0 20.0
Ajudes diverses dones 1 100.0 100.0 100.0
Immigració 36 22.2 47.2 30.6 36.1 41.7 19.4 2.8 55.6 38.9 5.6
Pensions 15 53.3 26.7 20.0 46.7 33.3 20.0 66.7 20.0 13 .3
Treballar pels ciutadans / 1 100.0 100.0 100.0
millorar qualitat de vida
ASSEGURAR LA IGUALTAT ENTRE 1 100.0 100.0 100.0
TERRITORIS DE CATALUNYA
Fer politiques públiques 40 20.0 50.0 30.0 55.0 22.5 22.5 45.0 45.0 10.0
d'habitatge
Fer noves infraestructures i 28 17.9 46.4 35.7 42.9 21.4 28.6 7.1 39.3 46.4 7.1 7.1
millorar les existents
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

FJ" ..

04 251-C VOXPUBLlCA

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P4-2. l LA TERCERA?

Base: Ha esmentat la l' i la 2' 759 25.4 46.2 28.3 39.5 29.8 27.5 3.2 48.5 42.3 8.7 .5
prioritat del govern

Fomentar el transport públic 7 57.1 42.9 28.6 42.9 14.3 14.3 42.9 57.1
Assegurar la qualitat del medi 8 75.0 25.0 12.5 37.5 50.0 50.0 50.0
ambient
PHN 1 100.0 100.0 100.0
Peatges 6 50.0 50.0 33.3 16.7 50.0 50.0 33.3 16.7
Neteja 9 22.2 55.6 22.2 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7
Urbanisme i obres 3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7
Crítiques al govern de la 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0
generalitat
Altres 17 35.3 29.4 35.3 47.1 23.5 23.5 5.9 58.8 29.4 11.8
Cap més 288 28.1 50.0 21.9 38.9 27.8 29.2 4.2 48.3 38.9 12.2 .7

AGRUPACIÓ PER GRANS ÀREES D'ACTUACIÓ: 3' PRIORITAT

Base: Ha esmentat la P i la 2' 759 25.4 46.2 28.3 39.5 29.8 27.5 3.2 48.5 42.3 8.7 .5
prioritat del govern

Aprofundir en l'autogovern 14 21.4 78.6 50.0 50.0 78.6 14.3 7.1
Potenciar l'economia catalana 87 26.4 46.0 27.6 36.8 32.2 29.9 1.1 41.4 52.9 5.7
Millorar els serveis destinats a 248 25.8 41.9 32.3 38.3 32.7 26.2 2.8 50.8 42.7 6.5
les persones
Assegurar la igualtat entre els 103 17.5 53.4 29.1 43.7 25.2 28.2 2.9 43.7 47.6 6.8 1.9
territoris de Catalunya
Crítiques al govern de la 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0
Generalitat
Altres 17 35.3 29.4 35.3 47.1 23.5 23.5 5.9 58.8 29.4 11. 8
No ha dit una tercera prioritat 288 28.1 50.0 21. 9 38.9 27.8 29.2 4.2 48.3 38.9 12.2 .7
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P4. ACTUACIÓ PRIORIÀRIA DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT (SUMATORI DE LES PREGUNTES ANTERIORS)

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

APROFUNDIR EN L'AUTOGOVERN 19 21.1 47.4 31.6 68.4 21.1 10.5 84.2 15.8
Nou Estatut per Catalunya 40 5.0 50.0 45.0 60.0 35.0 5.0 87.5 10.0 2.5
Sistema de finançament per 23 39.1 60.9 47.8 34.8 17.4 73.9 26.1
Catalunya
(Independència dels) Mitjans de 2 50.0 50.0 100.0 100.0
comunicació
Procurar interessos, avenç de 7 57.1 14.3 28.6 42.9 14.3 28.6 14.3 57.1 42.9
Catalunya
POTENCIAR L'ECONOMIA CATALANA 38 5.3 47.4 47.4 44.7 28.9 26.3 63.2 28.9 7.9
Millorar la qualitat de l'ocupació 274 24.1 50.7 25.2 38.3 32.5 27.0 1.8 .4 38.0 49.6 12.0 .4
Millorar la competitivitat de les 14 14.3 57.1 28.6 35.7 42.9 21.4 50.0 42.9 7.1
empreses
Potenciar el comerç i el turisme 1 100.0 100.0 100.0
Impulsar la recerca i la innovació 2 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0
Promoure que grans empreses 8 12.5 75.0 12.5 62.5 12.5 25.0 37.5 62.5
tinguin la seu a Catalunya
Control inflació 22 54.5 27.3 18.2 27.3 31.8 31.8 9.1 40.9 54.5 4.5
Augment salaris 17 41.2 52.9 5.9 64.7 11. 8 17.6 5.9 41.2 41.2 17.6
Baixar impostos 17 35.3 52.9 11. 8 17.6 23.5 58.8 23.5 76.5
Ajuda agricultura / zones rurals 10 30.0 50.0 20.0 50.0 40.0 10.0 70.0 30.0
MILLORAR ELS SERVEIS DESTINATS A 7 71.4 28.6 14.3 57.1 28.6 71.4 28.6
LES PERSONES
Educació 213 19.7 39.9 40.4 36.6 29.1 29.6 4.7 48.4 40.4 10.3 .9
Sanitat 204 29.9 43.6 26.5 35.3 33.8 28.4 2.5 50.0 43.1 6.4 .5
Benestar social / polítiques 80 15.0 43.8 41.3 32.5 30.0 35.0 2.5 51.3 43.8 5.0
socials en general
Cultura 8 12.5 50.0 37.5 75.0 12.5 12.5 75.0 25.0
Seguretat ciutadana 165 30.9 49.1 20.0 38.2 29.1 28.5 4.2 38.8 46.7 13.9 .6
Impuls de l'ús social del català 11 18.2 36.4 45.5 54.5 36.4 9.1 100.0
Respectar el castellà / tolerància 10 30.0 50.0 20.0 20.0 20.0 50.0 10.0 10.0 80.0 10.0
Reforçar identitat catalana 6 50.0 50.0 50.0 50.0 83.3 16.7
Polítiques juventut 27 37.0 48.1 14.8 40.7 40.7 14.8 3.7 44.4 44.4 11.1
Polítiques gent gran 64 45.3 37.5 17.2 29.7 28.1 40.6 1.6 59.4 37.5 3.1
Polítiques família 14 14.3 50.0 35.7 35.7 42.9 21.4 42.9 42.9 14.3
Polítiques desfavorits 18 38.9 27.8 33.3 44.4 22.2 33.3 44.4 44.4 11.1
Polítiques violència de gènere 17 35.3 41.2 23.5 23.5 35.3 35.3 5.9 35.3 58.8 5.9
Ajudes diverses dones 8 12.5 75.0 12.5 25.0 50.0 25.0 37.5 62.5
Immigració 214 26.2 48.1 25.7 38.8 27.6 27.1 6.5 48.6 43.0 7.5 .9
Pensions 75 64.0 28.0 8.0 41.3 28.0 30.7 54.7 40.0 5.3
Trànsit 3 100.0 33.3 66.7 66.7 33.3
Justícia 9 44.4 33.3 22.2 44.4 33.3 22.2 55.6 44.4
Treballar pels ciutadans / 20 45.0 25.0 30.0 40.0 10.0 40.0 10.0 35.0 35.0 25.0 5.0
millorar qualitat de vida
Civisme 5 60.0 20.0 20.0 20.0 40.0 40.0 40.0 40.0 20.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P4. ACTUACIÓ PRIORIÀRIA DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT (SUMATORI DE LES PREGUNTES ANTERIORS)

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

ASSEGURAR LA IGUALTAT ENTRE 4 75.0 25.0 50.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0
TERRITORIS DE CATALUNYA
Fer politiques públiques 252 19.8 51.6 28.6 45.6 28.6 23.0 2.8 38.5 54.4 7.1
d'habitatge
Fer noves infraestructures i 76 19.7 42.1 38.2 34.2 28.9 30.3 6.6 Sl. 3 36.8 7.9 3.9
millorar les existents
Fomentar el transport públic 26 15.4 53.8 30.8 38.5 26.9 30.8 3.8 34.6 61.5 3.8
Assegurar la qualitat del medi 25 20.0 52.0 28.0 24.0 32.0 44.0 52.0 44.0 4.0
ambient
PIlN 6 66.7 33.3 50.0 50.0 83.3 16.7
Peatges 23 21.7 43.5 34.8 47.8 26.1 26.1 52.2 34.8 13.0
Neteja 26 34.6 46.2 19.2 34.6 23.1 34.6 7.7 30.8 57.7 7.7 3.8
Urbanisme i obres 15 6.7 53.3 40.0 33.3 20.0 46.7 13.3 73.3 13.3
Critiques al govern de la 31 29.0 22.6 48.4 41. 9 29.0 29.0 64.5 25.8 9.7
generalitat
Altres 48 20.8 41.7 37.5 58.3 25.0 14 .6 2.1 66.7 20.8 12.5
Tot 2 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0
No sap 76 39.5 43.4 17.1 30.3 34.2 27.6 7.9 42.1 47.4 9.2 1.3
No contesta 1 100.0 100.0 100.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

PS. A CONTINUACIÓ LI LLEGIRÉ UNA SÈRIE DE GRANS ÀREES D'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT. EN UNA ESCALA DE O A 10, INDIQUI LA PRIORITAT QUE HAURIEN DE TENIR EN L'ACTUACIÓ DEL
GOVERN, ESSENT O PRIORITAT MÍNIMA l 10 PRIORITAT MÀXIMA
Aprofundir en l'autogovern

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 969 240 445 284 380 292 257 39 1 455 419 89 6
Mitjana 6.84 7.04 6.80 6.74 6.98 7.07 6.44 6.46 5.00 7.41 6.40 6.18 4.33
Desv. Típica 2.33 2.47 2.22 2.37 2.21 2.27 2.47 2.59 .00 2.11 2.36 2.53 1.80

O 26 34.6 42.3 23.1 26.9 30.8 38.5 3.8 23.1 53.8 23.1
1 5 20.0 20.0 60.0 20.0 40.0 40.0 20.0 40.0 20.0 20.0
2 20 15.0 30.0 55.0 30.0 25.0 45.0 25.0 75.0
3 22 27.3 59.1 13.6 45.5 9.1 36.4 9.1 31.8 50.0 18.2
4 31 22.6 29.0 48.4 35.5 35.5 22.6 6.5 45.2 48.4 6.5
5 164 21.3 50.0 28.7 39.0 26.2 30.5 3.7 .6 31.7 53.0 14. O 1.2
6 138 22.5 52.9 24.6 34.8 29.7 31.9 3.6 37.7 50.7 11.6
7 148 18.2 48.6 33.1 42.6 31.1 22.3 4.1 47.3 44.6 7.4 .7
8 180 28.3 46.7 25.0 42.2 31. 7 22.8 3.3 58.9 33.9 7.2
9 81 27.2 33.3 39.5 39.5 32.1 23.5 4.9 59.3 34.6 6.2
10 154 31.2 43.5 25.3 40.3 34.4 22.1 3.2 61.0 32.5 6.5
NS 85 62.4 37.6 32.9 23.5 40.0 3.5 38.8 54.1 5.9 1.2
NC 1 100.0 100.0 100.0

Prioritat O a 4 104 25.0 38.5 36.5 33.7 25.0 34.6 6.7 31.7 54.8 10.6 2.9
Prioritat 5 i 6 302 21. 9 51.3 26.8 37.1 27.8 31.1 3.6 .3 34.4 52.0 12.9 .7
Prioritat 7 i 8 328 23.8 47.6 28.7 42.4 31.4 22.6 3.7 53.7 38.7 7.3 .3
Prioritat 9 i 10 235 29.8 40.0 30.2 40.0 33.6 22.6 3.8 60.4 33.2 6.4
NS/NC 86 61.6 38.4 32.6 24.4 39.5 3.5 38.4 54.7 5.8 1.2
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Potenciar l'economia catalana

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 1039 281 474 284 405 309 283 41 1 481 458 93 7
Mitjana 8.13 8.01 8.26 8.04 8.25 8.16 7.94 8.02 8.00 8.36 7.93 7.92 8.29
Desv. Tipica 1. 74 1. 95 1.63 1. 70 1.58 1.79 1.84 2.07 .00 1.60 1.84 1.81 1. 83

O 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7
1 1 100.0 100.0 100.0
2 5 40.0 20.0 40.0 20.0 40.0 40.0 20.0 60.0 20.0
3 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7
4 16 43.8 25.0 31.3 25.0 25.0 43.8 6.3 18.8 68.8 12.5
5 60 48.3 40.0 11.7 33.3 30.0 33.3 3.3 41.7 46.7 10.0 1.7
6 89 24.7 42.7 32.6 33.7 25.8 37.1 3.4 36.0 57.3 5.6 1.1
7 137 26.3 44.5 29.2 45.3 29.2 20.4 5.1 40.1 49.6 10.2
8 258 19.8 50.0 30.2 37.2 29.5 30.6 2.3 .4 46.1 42.6 11.2
9 163 24.5 39.9 35.6 43.6 29.4 20.9 6.1 54. O 35.6 8.6 1.8
10 304 30.3 49.3 20.4 39.5 31. 3 25.7 3.6 51. 3 41.1 6.9 .7
NS 16 75.0 25.0 18.8 25.0 50.0 6.3 43.8 50.0 6.3

Prioritat O a 4 28 39.3 25.0 35.7 21.4 32.1 39.3 7.1 21.4 64.3 14 .3
Prioritat 5 i 6 149 34.2 41.6 24.2 33.6 27.5 35.6 3.4 38.3 53.0 7.4 1.3
Prioritat 7 i 8 395 22.0 48.1 29.9 40.0 29.4 27.1 3.3 .3 44.1 45.1 10.9
Prioritat 9 i 10 467 28.3 46.0 25.7 40.9 30.6 24.0 4.5 52.2 39.2 7.5 1.1
NS/NC 16 75.0 25.0 18.8 25.0 50.0 6.3 43.8 50.0 6.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

r"' ..

04_251-C VOXPUBLICA

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Millorar els serveis destinats a les persones (educació, sanitat, serv. socials)

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 1052 292 477 283 407 313 289 42 1 486 465 94 7
Mitjana 8.81 8.76 8.89 8.73 8.83 8.74 8.87 8.74 8.00 8.81 8.84 8.71 8.29
Desv. Tipica 1.45 1.59 1.39 1.39 1.44 1.45 1.48 1.43 .00 1.42 1.45 1.57 1.75

3 3 66.7 33.3 100.0 33.3 66.7
4 9 55.6 33.3 11.1 33.3 11.1 44.4 11.1 22.2 77.8
5 31 38.7 38.7 22.6 29.0 41.9 29.0 48.4 35.5 16.1
6 42 35.7 35.7 28.6 35.7 33.3 26.2 4.8 45.2 45.2 4.8 4.8
7 90 26.7 41.1 32.2 35.6 35.6 23.3 5.6 54.4 41.1 3.3 1.1
8 195 28.2 43.6 28.2 39.0 28.2 28.7 3.6 .5 43.1 47.2 9.7
9 193 15.5 50.8 33.7 43.5 31.6 19.7 5.2 48.2 37.3 14.0 .5
10 489 30.9 46.0 23.1 37.8 28.0 30.7 3.5 45.6 46.4 7.4 .6
NS 3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3

Prioritat O a 4 12 41.7 41. 7 16.7 50.0 8.3 33.3 8.3 25.0 58.3 16.7
Prioritat 5 i 6 73 37.0 37.0 26.0 32.9 37.0 27.4 2.7 46.6 41.1 9.6 2.7
Prioritat 7 i 8 285 27.7 42.8 29.5 37.9 30.5 27.0 4.2 .4 46.7 45.3 7.7 .4
Prioritat 9 i 10 682 26.5 47.4 26.1 39.4 29.0 27.6 4.0 46.3 43.8 9.2 .6
NS/NC 3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Assegurar la igualtat entre els territoris o zones de Catalunya (transports, infraestructures)

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 1036 284 468 284 404 309 281 41 1 479 456 94 7
Mitjana 7.73 8.04 7.74 7.43 7.71 7.75 7.79 7.46 8.00 7.87 7.66 7.46 7.14
Desv. Típica 1. 80 1. 79 1. 76 1. 82 1.81 1.72 1. 88 1. 80 .00 1. 74 1. 83 1. 91 1.55

O 4 50.0 50.0 50.0 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0
1 1 100.0 100.0 100.0
2 3 33.3 33.3 33.3 100.0 66.7 33.3
3 10 10.0 50.0 40.0 50.0 10.0 30.0 10.0 30.0 50.0 20.0
4 14 14 .3 42.9 42.9 21.4 21.4 42.9 14.3 21.4 57.1 21.4
5 84 29.8 39.3 31. O 31.0 33.3 31.0 4.8 47.6 46.4 4.8 1.2
6 137 21. 9 46.7 31.4 45.3 31.4 20.4 2.9 43.1 42.3 13.1 1.5
7 174 19.5 48.9 31.6 37.9 32.2 25.9 4.0 42.5 47.1 9.8 .6
8 255 28.6 45.1 26.3 38.8 29.4 27.8 3.5 .4 45.5 44.7 9.0 .8
9 120 23.3 45.8 30.8 45.0 25.8 20.8 8.3 55.8 37.5 6.7
10 234 38.0 43.6 18.4 35.9 30.3 32.1 1.7 48.7 43.2 7.7 .4
NS 19 47.4 52.6 21.1 21.1 52.6 5.3 47.4 52.6

Prioritat O a 4 32 15.6 43.8 40.6 40.6 15.6 34.4 9.4 28.1 53.1 18.8
Prioritat 5 i 6 221 24.9 43.9 31.2 39.8 32.1 24.4 3.6 44.8 43.9 10.0 1.4
Prioritat 7 i 8 429 24.9 46.6 28.4 38.5 30.5 27.0 3.7 .2 44.3 45.7 9.3 .7
Prioritat 9 i 10 354 33.1 44.4 22.6 39.0 28.8 28.2 4.0 51.1 41.2 7.3 .3
NS/NC 19 47.4 52.6 21.1 21.1 52.6 5.3 47.4 52.6
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P6 1. l D'AQUESTES, PER VOSTÈ QUINA ÉS LA MÉS PRIORITÀRIA?

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Aprofundir en l'autogovern 96 15.6 43.8 40.6 43.8 37.5 14 .6 4.2 74. O 19.8 6.3
Potenciar l'economia catalana 197 23.9 47.2 28.9 40.6 30.5 24.9 4.1 52.8 37.6 8.6 1.0
Millorar els serveis destinats a 650 28.5 45.8 25.7 37.1 28.3 30.8 3.7 .2 39.5 50.5 9.5 .5
les persones (educació, sanitat,
serv. socials)
Assegurar la igualtat entre els 110 41.8 39.1 19.1 40.0 29.1 25.5 5.5 49.1 40.9 8.2 1.8
territoris o zones de Catalunya
(transports, infraestructures)
No sap 2 100.0 50.0 50.0 100.0

P6_2. l LA SEGONA?

Base: Ha esmentat la prioritat del 1053 27.8 45.2 27.0 38.7 29.6 27.6 4.0 .1 46.2 44.3 8.9 .7
govern

Aprofundir en l'autogovern 122 18.0 43.4 38.5 42.6 31.1 20.5 5.7 57.4 34.4 8.2
Potenciar l'economia catalana 395 26.3 47.8 25.8 41.8 29.4 24.8 3.8 .3 45.8 43.0 10.6 .5
Millorar els serveis destinats a 239 28.9 44.4 26.8 39.7 29.7 25.9 4.6 48.5 40.6 10.0 .8
les persones (educació, sanitat,
serv. socials)
Assegurar la igualtat entre els 273 32.2 44.0 23.8 31.5 29.3 36.3 2.9 41.0 52.7 5.1 1.1
territoris o zones de Catalunya
(transports, infraestructures)
Altres 7 71.4 28.6 42.9 14.3 42.9 42.9 57.1
No sap 17 29.4 47.1 23.5 35.3 35.3 23.5 5.9 23.5 52.9 23.5

P6. D'AQUESTES GRANS ÀREES D'ACTUACIÓ, PER VOSTÈ QUINA ÉS LA MÉS PRIORITÀRIA?

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Aprofundir en l'autogovern 218 17.0 43.6 39.4 43.1 33.9 17.9 5.0 64.7 28.0 7.3
Potenciar l'economia catalana 592 25.5 47.6 26.9 41.4 29.7 24.8 3.9 .2 48.1 41.2 10.0 .7
Millorar els serveis destinats a 889 28.6 45.4 26.0 37.8 28.7 29.5 3.9 .1 42.0 47.8 9.7 .6
les persones (educació, sanitat,
serv. socials)
Assegurar la igualtat entre els 383 35.0 42.6 22.5 33.9 29.2 33.2 3.7 43.3 49.3 6. O 1.3
territoris o zones de Catalunya
(transports, infraestructures)
Altres 7 71.4 28.6 42.9 14.3 42.9 42.9 57.1
No sap 19 26.3 52.6 21.1 36.8 36.8 21.1 5.3 31.6 47.4 21.1
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P7. EN UNA ESCALA DE O A 10 COM VALORA L'ACTUACIÓ DE L o ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT EN RELACIÓ A L'APROFUNDIMENT DE L'AUTOGOVERN?

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 915 238 417 260 354 272 249 39 1 421 405 82 7
Mitjana 5.99 6.28 5.93 5.82 5.96 5.86 6.10 6.49 6.00 5.95 6.08 5.77 5.71
Desv. Típica 1. 91 2.13 1.89 1.71 1.83 1.80 2.15 1.82 .00 1. 84 1. 87 2.43 1.58

O 24 16.7 58.3 25.0 37.5 25.0 33.3 4.2 41.7 29.2 29.2
1 5 80.0 20.0 20.0 40.0 40.0 20.0 60.0 20.0
2 16 25.0 43.8 31.3 37.5 25.0 37.5 50.0 43.8 6.3
3 33 18.2 42.4 39.4 42.4 30.3 24.2 3.0 51. 5 42.4 3.0 3.0
4 52 26.9 42.3 30.8 34.6 32.7 26.9 5.8 46.2 38.5 13.5 1.9
5 197 28.9 43.7 27.4 37.1 35.5 25.4 2.0 46.7 46.2 6.6 .5
6 234 17.9 50.0 32.1 41.9 29.1 26.1 2.6 .4 47.0 45.3 7.7
7 177 21.5 46.9 31.6 45.2 27.7 19.8 7.3 49.7 40.1 7.9 2.3
8 115 28.7 47.8 23.5 30.4 31. 3 30.4 7.8 40.9 46.1 13.0
9 33 54.5 21.2 24.2 33.3 12.1 51. 5 3.0 36.4 57.6 6.1
10 29 62.1 37.9 31.0 20.7 44.8 3.4 41.4 48.3 10.3
NS 138 39.9 43.5 16.7 39.1 29.7 29.0 2.2 48.6 42.8 8.7
NC 2 50.0 50.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 130 24.6 44.6 30.8 36.9 30.0 29.2 3.8 46.2 39.2 13.1 1.5
Valoració 5 i 6 431 23.0 47.1 29.9 39.7 32.0 25.8 2.3 .2 46.9 45.7 7.2 .2
Valoració 7 i 8 292 24.3 47.3 28.4 39.4 29.1 24.0 7.5 46.2 42.5 9.9 1.4
Valoració 9 i 10 62 58.1 29.0 12.9 32.3 16.1 48.4 3.2 38.7 53.2 8.1
NS/NC 140 39.3 43.6 17.1 38.6 29.3 30.0 2.1 47.9 43.6 8.6
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR

04_251-C VOXPUELlCA

TOTAL Baix Mig Alt

MUNICIPI
RESIDÈN-

CIA

RESTA
CATALU-

NYA
RESTA

ESPANYA
ESTRAN-

GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P8 1. DIGUI'M SI VOSTÈ CONSIDERA MOLT, BASTANT, POC O GENS NECESSÀRIES LES SEGÜENTS ACTUACIONS:
REDACCIÓ D'UN NOU ESTATUT PER CATALUNYA.

Base: Total

Molt necessari
Bastant necessari
Poc necessari
Gens necessari
No sap
No contesta

1055

290
432
196
76
57

4

27.8

16.2
31.7
27.6
34.2
50.9

45.3

49.0
44.2
45.4
39.5
43.9
25.0

26.9

34.8
24.1
27.0
26.3

5.3
75.0

38.7

47.6
38.7
30.1
27.6
36.8
50.0

29.7

36.6
30.3
27.6
17.1
14. O
25.0

27.6

12.1
27.5
37.8
48.7
45.6

4.0

3.8
3.5
4.6
5.3
3.5

25.0

.1

1.3

46.3

67.6
47.2
28.1
17.1
31.6
50.0

44.2

26.6
41. 9
62.8
64.5
61.4
25.0

8.9

5.9
10.6
7.7

14.5
7.0

25.0

.7

.2
1.5
3.9

P8_2. UN NOU SISTEMA DE FINANÇAMENT PER CATALUNYA

Base: Total

Molt necessari
Bastant necessari
Poc necessari
Gens necessari
No sap
No contesta

1055

400
465

89
28
70

3

27.8

22.3
28.8
24.7
28.6
57.1

45.3

43.3
47.5
49.4
39.3
40.0
33.3

26.9

34.5
23.7
25.8
32.1
2.9

66.7

38.7

44.3
37.6
36.0
28.6
21.4
33.3

29.7

35.3
28.8
23.6
14.3
18.6

27.6

17.5
29.0
33.7
53.6
57.1
33.3

4.0

2.8
4.5
6.7
3.6
2.9

33.3

.1

.3

46.3

63.3
40.4
23.6
10.7
30.0
66.7

44.2

28.8
48.8
64.0
75.0
64.3
33.3

8.9

7.8
9.9

11.2
10.7
5.7

.7

.3

.9
1.1
3.6

P9. CREU QUE ELS MITJANS DE COMUNICACIÓ PÚBLICS CATALANS (TV3, CATALUNYA RÀDIO) SON:

Base: Total

Totalment independents
Bastant independents
Poc independents
Gens independents
No sap

JULIOL 2004

1055

49
534
306
115

51

27.8

30.6
25.5
28.8
31.3
35.3

45.3

55.1
49.3
38.2
39.1
51.0

26.9

14.3
25.3
33.0
29.6
13.7

38.7

32.7
41.0
38.9
35.7
25.5

29.7

32.7
29.4
30.4
27.8
29.4

27.6

24.5
26.6
24.8
33.9
43.1

4.0

10.2
3.0
5.9
1.7
2.0

.1

.9

46.3

46.9
46.4
47.7
43.5
41.2

44.2

40.8
43.3
44.4
46.1
51.0

8.9

10.2
9.4
7.8

10.4
5.9

.7

2.0
.9

2.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------
MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

PlO. EN UNA ESCALA DE O A 10 COM VALORA L'ACTUACIÓ DE L •ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT PEL QUE FA A POTENCIAR L'ECONOMIA CATALANA

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 960 258 441 261 373 279 269 38 1 439 431 83 7
Mitjana 6.06 6.31 6.06 5.83 6.14 5.82 6.11 6.79 5.00 5.94 6.18 6.12 5.86
Desv. Típica 1. 89 2.10 1. 80 1.79 1. 79 1. 85 2.03 1.88 .00 1. 88 1. 93 1. 72 1.64

O 23 30.4 43.5 26.1 17.4 39.1 43.5 43.5 52.2 4.3
1 2 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0
2 22 36.4 22.7 40.9 40.9 36.4 22.7 50.0 40.9 9.1
3 28 21.4 50.0 28.6 42.9 32.1 17.9 7.1 57.1 39.3 3.6
4 59 10.2 52.5 37.3 39.0 30.5 25.4 5.1 55.9 35.6 8.5
5 194 36.1 42.8 21.1 32.0 30.4 34.5 2.6 .5 44.3 44.8 9.8 1.0
6 227 15.9 49.3 34.8 48.0 30.8 18.9 2.2 51.1 40.5 7.5 .9
7 205 20.0 52.2 27.8 37.6 32.2 26.3 3.9 43.4 45.4 11.2
8 143 39.2 38.5 22.4 36.4 21.7 35.7 6.3 36.4 53.8 8.4 1.4
9 26 46.2 38.5 15.4 30.8 19.2 38.5 11.5 42.3 53.8 3.8
10 31 51.6 41.9 6.5 48.4 12.9 29.0 9.7 45.2 48.4 6.5
NS 95 36.8 38.9 24.2 36.8 35.8 23.2 4.2 51.6 36.8 11.6

Valoració O a 4 134 20.1 45.5 34.3 37.3 32.8 26.1 3.7 53.0 39.6 6.7 .7
Valoració 5 i 6 421 25.2 46.3 28.5 40.6 30.6 26.1 2.4 .2 48.0 42.5 8.6 1.0
Valoració 7 i 8 348 27.9 46.6 25.6 37.1 27.9 30.2 4.9 40.5 48.9 10.1 .6Valoració 9 i 10 57 49.1 40.4 10.5 40.4 15.8 33.3 10.5 43.9 50.9 5.3
NS/NC 95 36.8 38.9 24.2 36.8 35.8 23.2 4.2 51.6 36.8 11.6

P11. EN ELS ÚLTIMS SIS MESOS VOSTÈ CREU QUE LA SITUACIÓ DE L'ECONOMIA CATALANA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Ha millorat 210 25.7 48.1 26.2 39.0 30.5 23.3 6.7 .5 38.1 Sl. 9 9.0 1.0
Està igual 390 27.2 44.6 28.2 42.1 28.5 26.9 2.6 44.9 45.9 9.0 .3
Ha empitjorat 391 30.7 43.0 26.3 34.5 30.4 31.5 3.6 52.7 38.1 8.7 .5
No sap 61 19.7 55.7 24.6 42.6 29.5 21.3 6.6 42.6 45.9 8.2 3.3
No contesta 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3

P12. l LA QUALITAT DE L'OCUPACIÓ, VOSTÈ CREU QUE HA MILLORAT OHA EMPITJORAT EN ELS ÚLTIMS SIS MESOS?

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Ha millorat 203 26.1 52.2 21. 7 37.4 30.0 28.6 3.9 35.0 55.7 8.9 .5
Està igual 391 25.3 44.0 30.7 40.9 28.1 27.6 3.1 .3 47.1 44.5 8.2 .3
Ha empitjorat 384 31.8 43.5 24.7 36.7 29.7 28.6 4.9 49.7 40.1 9.1 1.0
No sap 75 22.7 44.0 33.3 40.0 37.3 18.7 4.0 54.7 32.0 12.0 1.3
No contesta 2 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

PB. ARA LI LLEGIRÉ UNA SÈRIE DE POSSIBLES ÀREES D'ACTUACIÓ EN POLÍTICA ECONÒMICA. EM PODRIA DIR EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIÓ. UTILITZI SI-US-PLAU
UNA ESCALA DE O A 10, ESSENT O PRIORITAT MÍNIMA l 10 PRIORITAT MÀXIMA
Millorar la qualitat de l'ocupació

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 1044 287 476 281 404 312 285 42 1 482 461 94 7
Mitjana 8.69 8.62 8.83 8.54 8.75 8.76 8.56 8.57 6.00 8.72 8.71 8.56 7.71
Desv. Típica 1. 53 1. 91 1.38 1.33 1.35 1. 55 1. 73 1.63 .00 1.49 1. 59 1.40 2.05

O 3 100.0 33.3 66.7 33.3 66.7
1 1 100.0 100.0 100.0
2 1 100.0 100.0 100.0
3 1 100.0 100.0 100.0
4 5 40.0 40.0 20.0 20.0 40.0 40.0 40.0 60.0
5 37 43.2 48.6 8.1 32.4 13.5 48.6 5.4 40.5 48.6 8.1 2.7
6 44 31. 8 27.3 40.9 27.3 31. 8 31.8 6.8 2.3 36.4 47.7 11.4 4.5
7 97 17.5 40.2 42.3 38.1 27.8 25.8 8.2 47.4 38.1 13.4 1.0
8 217 24.4 46.1 29.5 41.5 30.9 25.3 2.3 46.1 43.8 10.1
9 193 18.7 47.2 34.2 47.2 26.4 24.4 2.1 51.8 39.4 8.8
10 445 32.1 48.1 19.8 36.0 32.1 27.4 4.5 44.9 46.7 7.6 .7
NS 11 54.5 18.2 27.3 36.4 9.1 54.5 54.5 45.5

Prioritat O a 4 11 72.7 18.2 9.1 18.2 45.5 36.4 45.5 54.5
Prioritat 5 i 6 81 37.0 37.0 25.9 29.6 23.5 39.5 6.2 1.2 38.3 48.1 9.9 3.7
Prioritat 7 i 8 314 22.3 44.3 33.4 40.4 29.9 25.5 4.1 46.5 42.0 11.1 .3
Prioritat 9 i 10 638 28.1 47.8 24.1 39.3 30.4 26.5 3.8 47.0 44.5 8.0 .5
NS/NC 11 54.5 18.2 27.3 36.4 9.1 54.5 54.5 45.5
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Millorar la competitivitat de les empreses

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 1029 277 469 283 401 304 281 42 1 475 455 92 7
Mitjana 8.04 8.25 8.06 7.81 7.98 7.93 8.25 8.07 8.00 8.02 8.04 8.16 8.29
Desv. Típica 1. 76 1. 93 1.66 1.71 1. 76 1. 77 1. 69 2.00 .00 1. 80 1. 76 1.48 1.39

O 6 50.0 33.3 16.7 50.0 33.3 16.7 66.7 33.3
1 2 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0
2 3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 66.7
3 5 20.0 40.0 40.0 40.0 20.0 40.0 20.0 80.0
4 6 33.3 16.7 50.0 50.0 16.7 33.3 33.3 66.7
5 64 31. 3 42.2 26.6 37.5 34.4 23.4 4.7 50.0 42.2 7.8
6 102 16.7 49.0 34.3 38.2 36.3 22.5 2.9 44.1 46.1 8.8 1.0
7 138 19.6 47.8 32.6 39.9 31.2 24.6 4.3 46.4 42.8 10.1 .7
8 261 23.8 49.0 27.2 41.0 29.9 25.3 3.4 .4 44.8 44.8 9.6 .8
9 177 25.4 41.2 33.3 42.9 24.9 27.7 4.5 50.3 40.1 9.0 .6
10 265 37.0 44.9 18.1 34. O 28.3 33.2 4.5 44.5 46.0 8.7 .8
NS 25 60.0 36.0 4.0 28.0 36.0 36.0 52.0 40.0 8.0
NC 1 100.0 100.0 100.0

Prioritat O a 4 22 36.4 27.3 36.4 45.5 22.7 27.3 4.5 45.5 54.5
Prioritat 5 i 6 166 22.3 46.4 31.3 38.0 35.5 22.9 3.6 46.4 44.6 8.4 .6
Prioritat 7 i 8 399 22.3 48.6 29.1 40.6 30.3 25.1 3.8 .3 45.4 44.1 9.8 .8
Prioritat 9 i 10 442 32.4 43.4 24.2 37.6 26.9 31.0 4.5 46.8 43.7 8.8 .7
NS/NC 26 61.5 34.6 3.8 26.9 34.6 38.5 50.0 42.3 7.7
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Potenciar el comerç i el turisme

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 1046 286 477 283 404 311 288 42 1 482 463 94 7
Mitjana 7.95 8.13 8.03 7.64 7.83 7.92 8.11 8.24 10.00 7.84 8.02 8.16 8.14
Desv. Típica 1. 75 1. 90 1. 70 1.63 1. 77 1.67 1. 77 1.88 .00 1. 71 1.84 1.45 1. 36

O 4 25.0 50.0 25.0 25.0 50.0 25.0 100.0
1 2 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0
2 4 25.0 50.0 25.0 50.0 50.0 75.0 25.0
3 7 57.1 14.3 28.6 57.1 28.6 14.3 71.4 28.6
4 16 25.0 50.0 25.0 37.5 25.0 31.3 6.3 56.3 43.8
5 63 22.2 39.7 38.1 46.0 25.4 27.0 1.6 44.4 49.2 6.3
6 97 26.8 44.3 28.9 36.1 33.0 29.9 1.0 50.5 41.2 7.2 1.0
7 161 18.6 47.2 34.2 50.3 29.8 18.0 1.9 50.3 36.0 13.0 .6
8 277 25.6 44.8 29.6 33.9 32.5 27.8 5.8 47.7 42.2 9.0 1.1
9 168 23.8 45.8 30.4 36.9 31.0 27.4 4.8 45.2 47.6 7.1
10 247 37.7 48.2 14.2 36.0 25.9 33.2 4.5 .4 39.7 49.4 10.1 .8
NS 9 77.8 11.1 11.1 44.4 22.2 33.3 66.7 33.3

Prioritat O a 4 33 36.4 39.4 24.2 42.4 27.3 24.2 6.1 54.5 45.5
Prioritat 5 i 6 160 25.0 42.5 32.5 40.0 30.0 28.8 1.3 48.1 44.4 6.9 .6
Prioritat 7 i 8 438 23.1 45.7 31.3 40.0 31.5 24.2 4.3 48.6 40.0 10.5 .9
Prioritat 9 i 10 415 32.0 47.2 20.7 36.4 28.0 30.8 4.6 .2 41. 9 48.7 8.9 .5
NS/NC 9 77 .8 11.1 11.1 44.4 22.2 33.3 66.7 33.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

r'!l'" l',~,!t!''''

04 251-C VOXPUBLlCA

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Garantir l'accés de tothom a les noves tecnologies

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 1018 262 473 283 398 304 276 39 1 469 449 93 7
Mitjana 8.29 8.30 8.37 8.14 8.23 8.28 8.36 8.38 8.00 8.14 8.42 8.34 8.57
Desv. Típica 1. 70 2.02 1. 60 1.54 1.59 1. 73 1. 81 1. 91 .00 1. 71 1.71 1.56 1. 99

O 5 20.0 60.0 20.0 40.0 40.0 20.0 40.0 60.0
1 4 100.0 50.0 50.0 100.0
2 1 100.0 100.0 100.0
3 3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3
4 10 40.0 30.0 30.0 40.0 10.0 50.0 40.0 40.0 20.0
5 47 36.2 36.2 27.7 36.2 29.8 31. 9 2.1 40.4 44.7 12.8 2.1
6 62 24.2 41.9 33.9 45.2 24.2 27.4 3.2 54.8 41.9 1.6 1.6
7 131 15.3 49.6 35.1 45.8 35.9 15.3 3.1 52.7 37.4 9.9
8 253 20.2 49.8 30.0 40.3 28.5 26.9 4.0 .4 47.8 41.5 10.7
9 188 24.5 43.6 31.9 40.4 29.8 25.5 4.3 52.7 38.8 8.0 .5
10 314 32.2 47.8 20.1 34.4 29.9 31.5 4.1 36.6 52.9 9.2 1.3
NS 36 83.3 13.9 2.8 27.8 25.0 38.9 8.3 52.8 44.4 2.8
NC 1 100.0 100.0 100.0

Prioritat O a 4 23 52.2 30.4 17.4 30.4 26.1 39.1 4.3 52.2 39.1 8.7
Prioritat 5 i 6 109 29.4 39.4 31.2 41.3 26.6 29.4 2.8 48.6 43.1 6.4 1.8
Prioritat 7 i 8 384 18.5 49.7 31. 8 42.2 31.0 22.9 3.6 .3 49.5 40.1 10.4
Prioritat 9 i 10 502 29.3 46.2 24.5 36.7 29.9 29.3 4.2 42.6 47.6 8.8 1.0
NS/NC 37 83.8 13.5 2.7 27.0 24.3 40.5 8.1 51.4 45.9 2.7
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Impulsar la recerca i la innovació

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 1016 264 468 284 399 305 270 41 1 474 442 93 7
Mitjana 8.33 8.17 8.34 8.45 8.37 8.34 8.23 8.44 10.00 8.46 8.18 8.32 8.57
Desv. Típica 1. 69 1.95 1.63 1.54 1.58 1.67 1. 84 1. 94 .00 1.56 1. 86 1.49 1.50

O 3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 100.0
1 2 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0
2 3 66.7 33.3 66.7 33.3 100.0
3 2 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0
4 9 66.7 22.2 11.1 11.1 55.6 33.3 44.4 44.4 11.1
5 57 42.1 45.6 12.3 26.3 31.6 42.1 26.3 64.9 8.8
6 65 27.7 49.2 23.1 40.0 29.2 23.1 7.7 49.2 41.5 7.7 1.5
7 117 17.9 53.0 29.1 41.9 34.2 20.5 3.4 47.9 41.9 9.4 .9
8 248 24.2 45.2 30.6 41.1 26.2 30.2 2.4 44.0 44.8 10.9 .4
9 168 22.0 42.9 35.1 44.6 31.0 18.5 6.0 54.2 34.5 10.7 .6
10 342 27.5 46.5 26.0 36.8 30.7 27.8 4.4 .3 48.0 43.6 7.6 .9
NS 38 73.7 26.3 23.7 21.1 52.6 2.6 36.8 60.5 2.6
NC 1 100.0 100.0 100.0

Prioritat O a 4 19 52.6 26.3 21.1 31.6 31.6 31.6 5.3 36.8 57.9 5.3
Prioritat 5 i 6 122 34.4 47.5 18.0 33.6 30.3 32.0 4.1 38.5 52.5 8.2 .8
Prioritat 7 i 8 365 22.2 47.7 30.1 41.4 28.8 27.1 2.7 45.2 43.8 10.4 .5
Prioritat 9 i 10 510 25.7 45.3 29.0 39.4 30.8 24.7 4.9 .2 50.0 40.6 8.6 .8
NS/NC 39 74.4 25.6 23.1 20.5 53.8 2.6 35.9 61.5 2.6
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ENQUESTA POLÍTIQUES PúBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Promoure que grans empreses tinguin la seu a Catalunya

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 1043 285 476 282 404 310 286 42 1 482 462 92 7
Mitjana 8.04 8.38 8.14 7.54 7.87 8.14 8.21 7.83 8.00 8.07 8.01 8.09 7.71
Desv. Típica 2.03 2.21 1. 99 1. 80 2.05 1. 90 2.08 2.32 .00 2.03 2.09 1.64 1.67

O 9 44.4 55.6 44.4 44.4 11.1 44.4 55.6
1 4 75.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 50.0
2 8 25.0 25.0 50.0 62.5 25.0 12.5 50.0 50.0
3 8 37.5 12.5 50.0 37.5 37.5 25.0 37.5 62.5
4 21 19.0 47.6 33.3 23.8 28.6 42.9 4.8 42.9 52.4 4.8
5 73 27.4 47.9 24.7 49.3 28.8 17.8 4.1 50.7 39.7 8.2 1.4
6 87 12.6 41.4 46.0 41.4 34.5 21. 8 2.3 43.7 41.4 13.8 1.1
7 138 15.2 41.3 43.5 42.0 29.0 25.4 3.6 43.5 48.6 7.2 .7
8 198 20.7 47.5 31.8 41.9 26.8 25.8 5.1 .5 44.4 41.9 13 .1 .5
9 148 31.1 43.9 25.0 37.2 30.4 27.0 5.4 48.6 43.2 6.8 1.4
10 349 37.2 48.7 14.0 33.8 31.2 31.8 3.2 47.3 44.7 7.7 .3
NS 11 72.7 18.2 9.1 27.3 27.3 45.5 45.5 36.4 18.2
NC 1 100.0 100.0 100.0

Prioritat O a 4 50 32.0 38.0 30.0 36.0 24.0 34.0 6.0 44.0 54.0 2.0
Prioritat 5 i 6 160 19.4 44.4 36.3 45.0 31. 9 20.0 3.1 46.9 40.6 11.3 1.3
Prioritat 7 i 8 336 18.5 44.9 36.6 42.0 27.7 25.6 4.5 .3 44.0 44.6 10.7 .6
Prioritat 9 i 10 497 35.4 47.3 17.3 34.8 31.0 30.4 3.8 47.7 44.3 7.4 .6
NS/NC 12 66.7 16.7 16.7 33.3 25.0 41.7 50.0 33.3 16.7
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P14. COM PUNTUARIA L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LES ÀREES D'IMPULS DE L'ECONOMIA ESMENTADES EN UNA ESCALA DE O A 10, ESSENT O MOLT DEFICIENT l 10 EXCEL'LENT
Millorar la qualitat de l'ocupació

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 960 259 445 256 377 283 262 37 1 437 426 90 7
Mitjana 5.69 6.16 5.64 5.29 5.69 5.48 5.80 6.38 6.00 5.65 5.73 5.61 6.29
Desv. Típica 2.13 2.44 2.07 1. 78 2.04 2.10 2.28 2.15 .00 2.02 2.23 2.17 2.49

O 33 27.3 45.5 27.3 30.3 30.3 39.4 36.4 45.5 18.2
1 10 10.0 70.0 20.0 40.0 50.0 10.0 30.0 60.0 10.0
2 29 34.5 41.4 24.1 44.8 34.5 17.2 3.4 48.3 51.7
3 43 23.3 51.2 25.6 41.9 25.6 25.6 7.0 44.2 48.8 4.7 2.3
4 95 21.1 43.2 35.8 34.7 34.7 28.4 2.1 43.2 46.3 9.5 1.1
5 220 27.3 42.3 30.5 35.5 32.3 28.6 3.6 50.0 40.5 8.6 .9
6 227 17.2 49.3 33.5 48.0 28.2 20.7 2.6 .4 52.0 36.1 11.9
7 137 20.4 56.2 23.4 42.3 31.4 21.9 4.4 43.1 48.2 8.8
8 83 41.0 44.6 14 .5 27.7 19.3 48.2 4.8 28.9 60.2 9.6 1.2
9 33 54.5 36.4 9.1 39.4 24.2 27.3 9.1 42.4 45.5 9.1 3.0
10 50 60.0 34.0 6.0 36.0 24.0 32.0 8.0 46.0 46.0 6.0 2.0
NS 95 35.8 34.7 29.5 32.6 31.6 30.5 5.3 53.7 42.1 4.2

Valoració O a 4 210 23.8 46.2 30.0 37 .1 32.9 27.1 2.9 42.4 48.1 8.6 1.0
Valoració 5 i 6 447 22.1 45.9 32.0 41.8 30.2 24.6 3.1 .2 Sl. O 38.3 10.3 .4
Valoració 7 i 8 220 28.2 Sl. 8 20.0 36.8 26.8 31.8 4.5 37.7 52.7 9.1 .5
Valoració 9 i 10 83 57.8 34.9 7.2 37.3 24.1 30.1 8.4 44.6 45.8 7.2 2.4
NS/NC 95 35.8 34.7 29.5 32.6 31.6 30.5 5.3 53.7 42.1 4.2
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

PH. VALORI DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL.LENT) L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT EN ...
Millorar la competitivitat de les empreses

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 914 243 423 248 349 268 258 38 l 409 412 86 7
Mitjana 5.85 6.20 5.87 5.47 5.88 5.64 5.92 6.61 7.00 5.72 5.95 5.92 6.43
Desv. Típica 1.96 2.35 1.84 1.65 1. 75 1. 99 2.12 2.24 .00 1. 94 1. 98 1. 90 2.44

O 21 38.1 42.9 19.0 14.3 38.1 42.9 4.8 52.4 38.1 9.5
1 9 33.3 33.3 33.3 33.3 44.4 22.2 44.4 55.6
2 15 33.3 40.0 26.7 53.3 33.3 13.3 46.7 40.0 13.3
3 32 21. 9 40.6 37.5 28.1 37.5 31.3 3.1 46.9 46.9 3.1 3.1
4 82 19.5 48.8 31.7 39.0 31. 7 25.6 3.7 46.3 41.5 11.0 1.2
5 234 26.5 40.2 33.3 35.9 28.6 31.6 3.8 44.9 44.4 10.3 .4
6 209 18.2 51. 7 30.1 47.8 30.1 20.1 1.9 51. 7 40.2 7.7 .5
7 150 18.7 59.3 22.0 40.7 32.0 24.0 2.7 .7 41.3 48.0 10.7
8 88 37.5 39.8 22.7 27.3 19.3 42.0 11.4 33.0 55.7 10.2 1.1
9 33 57.6 33.3 9.1 36.4 24.2 36.4 3.0 39.4 45.5 12.1 3.0
10 41 58.5 36.6 4.9 31. 7 24.4 31. 7 12.2 41.5 48.8 7.3 2.4
NS 141 35.5 39.0 25.5 41.8 31. 9 23.4 2.8 56.0 38.3 5.7

Valoració O a 4 159 24.5 44.7 30.8 34.6 34.6 27.7 3.1 47.2 42.8 8.8 1.3
Valoració 5 i 6 443 22.6 45.6 31. 8 41.5 29.3 26.2 2.9 48.1 42.4 9.0 .5
Valoració 7 i 8 238 25.6 52.1 22.3 35.7 27.3 30.7 5.9 .4 38.2 50.8 10.5 .4
Valoració 9 i 10 74 58.1 35.1 6.8 33.8 24.3 33.8 8.1 40.5 47.3 9.5 2.7
NS/NC 141 35.5 39.0 25.5 41.8 31.9 23.4 2.8 56.0 38.3 5.7
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P14. VALORI DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT EN ...
Potenciar el comerç i el turisme

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 960 257 442 261 378 283 259 39 l 436 426 91 7
Mitjana 6.46 6.44 6.56 6.33 6.51 6.38 6.41 6.97 9.00 6.29 6.63 6.48 7.00
Desv. Típica 1. 90 2.11 1. 88 1.68 1. 74 1. 86 2.06 2.37 .00 1. 81 1.98 1. 77 2.62

O 20 45.0 40.0 15.0 25.0 30.0 40.0 5.0 40.0 55.0 5.0
l 2 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0
2 8 37.5 62.5 37.5 37.5 12.5 12.5 50.0 37.5 12.5
3 22 27.3 59.1 13.6 36.4 22.7 36.4 4.5 45.5 40.9 9.1 4.5
4 46 23.9 37.0 39.1 32.6 39.1 21. 7 6.5 63.0 23.9 10.9 2.2
5 162 34.0 40.1 25.9 37.7 27.8 31.5 3.1 45.7 44.4 9.9
6 205 22.4 47.8 29.8 46.8 29.3 23.4 .5 46.3 44.4 8.8 .5
7 222 20.7 46.4 32.9 40.1 31.1 25.7 3.2 50.0 38.7 10.8 .5
8 169 29.6 48.5 21.9 37.3 30.8 26.0 5.9 44.4 47.3 8.3
9 49 24.5 49.0 26.5 36.7 26.5 24.5 10.2 2.0 22.4 63.3 12.2 2.0
10 55 38.2 50.9 10.9 36.4 20.0 34.5 9.1 30.9 58.2 7.3 3.6
NS 94 37.2 38.3 24.5 31. 9 31. 9 33.0 3.2 55.3 41.5 3.2
NC 1 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 98 27.6 42.9 29.6 31.6 33.7 28.6 6.1 54.1 34.7 9.2 2.0
Valoració 5 i 6 367 27.5 44.4 28.1 42.8 28.6 27.0 1.6 46.0 44.4 9.3 .3
Valoració 7 i 8 391 24.6 47.3 28.1 38.9 30.9 25.8 4.3 47.6 42.5 9.7 .3
Valoració 9 i 10 104 31.7 50.0 18.3 36.5 23.1 29.8 9.6 1.0 26.9 60.6 9.6 2.9
NS/NC 95 37.9 37.9 24.2 31.6 31.6 33.7 3.2 54.7 42.1 3.2
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P14. VALORI DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT EN ...
Garantir l'accés de tothom a les noves tecnologies

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 929 243 429 257 364 277 248 39 l 421 412 89 7
Mitjana 5.97 6.39 5.97 5.58 5.91 5.85 6.10 6.69 2.00 5.87 6.04 6.12 6.43
Desv. Típica 2.03 2.24 2.01 1. 78 2.00 2.00 2.08 2.12 .00 2.01 2.05 2.00 2.72

O 21 28.6 47.6 23.8 47.6 28.6 23.8 57.1 38.1 4.8
1 5 20.0 40.0 40.0 20.0 80.0 80.0 20.0
2 30 23.3 46.7 30.0 46.7 23.3 26.7 3.3 40.0 50.0 10.0
3 26 15.4 46.2 38.5 30.8 26.9 26.9 15.4 26.9 53.8 15.4 3.8
4 85 22.4 41.2 36.5 36.5 32.9 28.2 2.4 48.2 40.0 9.4 2.4
5 191 26.7 44.0 29.3 34.6 34.6 27.7 3.1 45.5 45.5 8.9
6 215 17.2 52.6 30.2 47.9 27.9 21. 9 2.3 52.1 39.5 7.9 .5
7 162 22.2 45.7 32.1 41.4 26.5 26.5 5.6 43.2 45.1 11.7
8 107 38.3 43.0 18.7 31.8 31.8 33.6 2.8 38.3 50.5 10.3 .9
9 38 44.7 44.7 10.5 36.8 34.2 13.2 15.8 47.4 44.7 7.9
10 49 49.0 44.9 6.1 32.7 18.4 40.8 8.2 34.7 49.0 12.2 4.1
NS 126 39.7 38.9 21.4 34.9 28.6 34.1 2.4 53.2 42.9 4.0

Valoració O a 4 167 22.2 43.7 34.1 38.3 31.1 26.3 3.6 .6 45.5 43.1 9.6 1.8
Valoració 5 i 6 406 21. 7 48.5 29.8 41.6 31. O 24.6 2.7 49.0 42.4 8.4 .2
Valoració 7 i 8 269 28.6 44.6 26.8 37.5 28.6 29.4 4.5 41.3 47.2 11.2 .4
Valoració 9 i 10 87 47.1 44.8 8.0 34.5 25.3 28.7 11.5 40.2 47.1 10.3 2.3
NS/NC 126 39.7 38.9 21.4 34.9 28.6 34.1 2.4 53.2 42.9 4.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P14. VALORI DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT EN ...
Impulsar la recerca i la innovació
Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 907 230 424 253 362 269 237 38 1 410 401 89 7
Mitjana 5.82 6.04 5.97 5.36 5.77 5.69 5.97 6.32 5.00 5.63 5.97 6.03 5.71
Desv. Típica 2.04 2.30 1. 91 1. 93 2.02 2.01 2.08 2.13 .00 2.11 1.99 1. 84 1. 75

O 26 34.6 38.5 26.9 38.5 34.6 26.9 69.2 23.1 7.7
1 6 50.0 50.0 33.3 33.3 33.3 50.0 50.0
2 25 12.0 40.0 48.0 52.0 28.0 16.0 4.0 56.0 36.0 8.0
3 39 28.2 38.5 33.3 43.6 30.8 20.5 5.1 43.6 Sl. 3 2.6 2.6
4 75 18.7 38.7 42.7 42.7 29.3 25.3 2.7 45.3 46.7 8.0
5 210 25.2 45.2 29.5 36.2 31.0 26.7 5.7 .5 43.3 43.8 11.4 1.4
6 197 20.8 51.8 27.4 40.6 32.5 24.4 2.5 51.3 40.1 8.1 .5
7 167 21. O 52.7 26.3 40.7 29.3 25.7 4.2 39.5 45.5 14.4 .6
8 95 33.7 48.4 17.9 45.3 23.2 30.5 1.1 43.2 48.4 8.4
9 25 40.0 36.0 24.0 36.0 28.0 24.0 12.0 44.0 44.0 8.0 4.0
10 42 45.2 47.6 7.1 28.6 23.8 35.7 11.9 33.3 57.1 9.5
NS 146 41.8 37.0 21.2 31.5 30.1 35.6 2.7 53.4 43.2 3.4
NC 2 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 171 23.4 37.4 39.2 43.3 30.4 23.4 2.9 50.3 42.7 6.4 .6
Valoració 5 i 6 407 23.1 48.4 28.5 38.3 31.7 25.6 4.2 .2 47.2 42.0 9.8 1.0
Valoració 7 i 8 262 25.6 51.1 23.3 42.4 27.1 27.5 3.1 40.8 46.6 12.2 .4
Valoració 9 i 10 67 43.3 43.3 13.4 31.3 25.4 31.3 11.9 37.3 52.2 9.0 1.5
NS/NC 148 42.6 36.5 20.9 31.1 29.7 36.5 2.7 52.7 43.9 3.4
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r=.
ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR

04_251-C VOXPUBLlCA

~

!

TOTAL Baix Mig Alt

MUNICIPI
RESIDÈN-

CIA

RESTA
CATALU-

NYA
RESTA

ESPANYA
ESTRAN-

GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P14. VALORI DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT EN ...
Promoure que grans empreses tinguin la seu a Catalunya

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0

Base 925 247 427 251 362 275 251 37
Mitjana 5.66 6.19 5.69 5.07 5.69 5.38 5.78 6.51
Desv. Típica 2.26 2.40 2.24 2.00 2.14 2.28 2.37 2.23

O 38 18.4 47.4 34.2 31.6 34.2 31.6 2.6
1 6 33.3 33.3 33.3 16.7 66.7 16.7
2 31 12.9 41.9 45.2 38.7 35.5 25.8
3 47 29.8 44.7 25.5 31. 9 36.2 29.8 2.1
4 121 19.8 47.9 32.2 39.7 33.9 24.0 2.5
5 202 27.7 43.1 29.2 41.6 27.2 26.2 5.0
6 160 20.0 45.0 35.0 43.1 33.8 21. 9 1.3
7 129 21.7 51.2 27.1 42.6 27.1 24.8 5.4
8 109 34.9 49.5 15.6 32.1 22.0 40.4 5.5
9 25 40.0 52.0 8.0 40.0 28.0 20.0 12.0
10 57 56.1 40.4 3.5 36.8 24.6 31.6 7.0
NS 129 35.7 39.5 24.8 34.9 29.5 31.0 3.9
NC 1 100.0 100.0

Valoració O a 4 243 21. O 46.1 32.9 36.2 35.4 26.3 2.1
Valoració 5 i 6 362 24.3 43.9 31. 8 42.3 30.1 24.3 3.3
Valoració 7 i 8 238 27.7 50.4 21.8 37.8 24.8 31.9 5.5
Valoració 9 i 10 82 51.2 43.9 4.9 37.8 25.6 28.0 8.5
NS/NC 130 35.4 39.2 25.4 35.4 29.2 30.8 3.8

JULIOL 2004

.1

o
.00
.00

.8

.8

46.3 44.2 8.9

421 411 86
5.50 5.82 5.69
2.26 2.29 2.17

52.6 36.8 10.5
33.3 50.0 16.7
48.4 48.4 3.2
42.6 44.7 10.6
54.5 40.5 4.1
43.1 44.1 11. 9
54.4 34.4 10.6
38.0 50.4 10.1
35.8 56.0 8.3
44.0 40.0 16.0
43.9 50.9 5.3
51.2 42.6 6.2

100.0

50.6 42.0 6.6
48.1 39.8 11.3
37.0 52.9 9.2
43.9 47.6 8.5
51.5 42.3 6.2

.7

7
5.29
1.39

2.1
.8

1.0
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1.6
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.8
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44 .2 8.9 .7

P15. VOSTÈ CREU QUE CATALUNYA TÉ UNES POLÍTIQUES SOCIALS MOLT, BASTANT, POC O GENS DESENVOLUPADES

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Molt desenvolupades 68 41.2 51.5 7.4 30.9 29.4 35.3 4.4 30.9 55.9 11.8 1.5
Bastant desenvolupades 558 23.7 47.5 28.9 39.8 29.6 26.9 3.8 46.2 43.4 9.7 .7
Poc desenvolupades 356 29.2 40.7 30.1 38.5 30.3 26.4 4.5 .3 50.6 42.1 7.0 .3
Gens desenvolupades 41 29.3 46.3 24.4 43.9 26.8 26.8 2.4 43.9 39.0 14.6 2.4
No sap 31 51.6 45.2 3.2 32.3 29.0 35.5 3.2 35.5 61.3 3.2
No contesta 1 100.0 100.0 100.0

P16. EN UNA ESCALA DE O A 10 COM VALORA L'ACTUACIÓ DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT PEL QUE FA ALS SERVEIS DESTINATS A LES PERSONES

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 1013 279 463 271 396 302 275 39 1 470 445 91 7
Mitjana 5.87 5.88 5.98 5.66 5.87 5.94 5.71 6.44 5.00 5.87 5.87 5.88 5.14
Desv. Típica 1. 95 2.29 1. 85 1. 70 1.85 1.83 2.20 1. 92 .00 1.86 2.04 1.99 1.55

O 33 45.5 42.4 12.1 30.3 27.3 42.4 36.4 51.5 12.1
1 7 28.6 14.3 57.1 57.1 14 .3 28.6 57.1 28.6 14.3
2 17 29.4 23.5 47.1 41.2 23.5 35.3 41.2 58.8
3 39 33.3 43.6 23.1 33.3 28.2 33.3 5.1 46.2 41.0 7.7 5.1
4 71 21.1 40.8 38.0 42.3 23.9 28.2 5.6 47.9 43.7 8.5
5 215 31.6 43.3 25.1 36.7 27.4 31.2 4.2 .5 45.1 45.1 8.8 .9
6 246 18.7 49.2 32.1 42.3 35.4 20.7 1.6 51.6 39.4 8.5 .4
7 206 23.3 50.0 26.7 40.8 32.0 23.3 3.9 46.1 41.7 11. 2 1.0
8 130 30.8 46.9 22.3 40.0 26.9 26.9 6.2 43.8 49.2 6.9
9 19 68.4 26.3 5.3 21.1 31.6 47.4 26.3 57.9 15.8
10 30 46.7 50.0 3.3 30.0 23.3 33.3 13.3 46.7 46.7 6.7
NS 41 31. 7 36.6 31.7 29.3 26.8 36.6 7.3 43.9 48.8 7.3
NC 1 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 167 29.9 38.9 31.1 38.3 25.1 32.9 3.6 44.9 45.5 8.4 1.2
Valoració 5 i 6 461 24.7 46.4 28.9 39.7 31.7 25.6 2.8 .2 48.6 42.1 8.7 .7
Valoració 7 i 8 336 26.2 48.8 25.0 40.5 30.1 24.7 4.8 45.2 44.6 9.5 .6
Valoració 9 i 10 49 55.1 40.8 4.1 26.5 26.5 38.8 8.2 38.8 51. O 10.2
NS/NC 42 33.3 35.7 31.0 28.6 26.2 38.1 7.1 42.9 50.0 7.1
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P17. ARA LI LLEGIRÉ UNA SÈRIE DE POSSIBLES ÀREES D'ACTUACIÓ EN L'ÀMBIT DE LES POLÍTIQUES SOCIALS. EM PODRIA DIR EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIÓ.
UTILITZI SI-US-PLAU UNA ESCALA DE O A lO, ESSENT O PRIORITAT MÍNIMA l 10 PRIORITAT MÀXIMA
Educació

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 1049 289 476 284 407 312 288 41 1 485 464 94 6
Mitjana 8.84 8.83 8.85 8.83 8.81 8.84 8.87 9.00 8.00 8.93 8.80 8.56 9.00
Desv. Típica 1.49 1.56 1.52 1.36 1. 51 1.47 1.51 1.36 .00 1.38 1.53 1.81 1.15

O 1 100.0 100.0 100.0
1 1 100.0 100.0 100.0
3 6 16.7 50.0 33.3 50.0 16.7 33.3 83.3 16.7
4 8 25.0 62.5 12.5 50.0 12.5 37.5 12.5 75.0 12.5
5 26 42.3 34.6 23.1 30.8 34.6 30.8 3.8 53.8 30.8 15.4
6 36 33.3 47.2 19.4 38.9 27.8 27.8 5.6 47.2 44.4 8.3
7 89 21.3 50.6 28.1 39.3 29.2 28.1 3.4 38.2 Sl. 7 9.0 1.1
8 190 28.4 41.6 30.0 39.5 33.2 23.7 3.2 .5 44.2 45.3 10.0 .5
9 185 22.7 42.7 34.6 42.7 27.0 26.5 3.8 Sl. 9 37.8 9.7 .5
10 507 29.0 46.9 24.1 37.1 29.8 28.8 4.3 46.9 44.8 7.7 .6
NS 6 66.7 33.3 16.7 16.7 50.0 16.7 50.0 33.3 16.7

Prioritat O a 4 16 25.0 56.3 18.8 50.0 18.8 31.3 12.5 68.8 18.8
Prioritat 5 i 6 62 37.1 41.9 21.0 35.5 30.6 29.0 4.8 50.0 38.7 11.3
Prioritat 7 i 8 279 26.2 44.4 29.4 39.4 31. 9 25.1 3.2 .4 42.3 47.3 9.7 .7
Prioritat 9 i 10 692 27.3 45.8 26.9 38.6 29.0 28.2 4.2 48.3 42.9 8.2 .6
NS/NC 6 66.7 33.3 16.7 16.7 50.0 16.7 50.0 33.3 16.7
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Sanitat

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 1054 292 478 284 408 313 290 42 1 487 466 94 7
Mitjana 8.93 8.93 8.96 8.88 8.97 8.94 8.90 8.83 5.00 9.05 8.88 8.56 8.71
Desv. Típica 1.57 1. 79 1. 51 1.42 1.44 1.59 1.68 1. 75 .00 1.39 1.69 1. 76 1.83

O 1 100.0 100.0 100.0
1 4 75.0 25.0 25.0 25.0 50.0 50.0 50.0
2 4 25.0 25.0 50.0 75.0 25.0 100.0
3 4 50.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0
4 9 44.4 44.4 11.1 33.3 11.1 55.6 22.2 66.7 11.1
5 23 13.0 69.6 17.4 39.1 30.4 17.4 8.7 4.3 34.8 34.8 26.1 4.3
6 35 25.7 45.7 28.6 31.4 37.1 25.7 5.7 37.1 51.4 11.4
7 75 34.7 41.3 24.0 41.3 26.7 28.0 4.0 49.3 41.3 8.0 1.3
8 153 21. 6 41.2 37.3 39.2 28.1 29.4 3.3 43.8 47.1 9.2
9 183 19.1 47.0 33.9 43.2 29.5 24.6 2.7 48.6 38.3 12.6 .5
10 563 31.1 46.0 22.9 37.7 30.2 27.9 4.3 47.6 44.9 6.7 .7
NS 1 100.0 100.0 100.0

Prioritat O a 4 22 50.0 31.8 18.2 27.3 27.3 40.9 4.5 22.7 63.6 13.6
Prioritat 5 i 6 58 20.7 55.2 24.1 34.5 34.5 22.4 6.9 1.7 36.2 44.8 17.2 1.7
Prioritat 7 i 8 228 25.9 41.2 32.9 39.9 27.6 28.9 3.5 45.6 45.2 8.8 .4
Prioritat 9 i 10 746 28.2 46.2 25.6 39.0 30.0 27.1 3.9 47.9 43.3 8.2 .7
NS/NC 1 100.0 100.0 100.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Benestar Social

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 1049 288 477 284 405 312 289 42 1 486 463 93 7
Mitjana 8.57 8.56 8.61 8.52 8.57 8.54 8.66 8.24 6.00 8.65 8.54 8.37 7.71
Desv. Tipica 1.59 1.78 1.54 1.46 1.50 1.67 1. 58 1.83 .00 1.50 1.65 1.68 1.67

O 1 100.0 100.0 100.0
1 1 100.0 100.0 100.0
2 3 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3
3 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0
4 10 50.0 50.0 50.0 40.0 10.0 60.0 40.0
5 39 41.0 33.3 25.6 20.5 30.8 41.0 7.7 30.8 53.8 15.4
6 59 23.7 55.9 20.3 33.9 37.3 16.9 10.2 1.7 32.2 50.8 11. 9 5.1
7 105 21.0 46.7 32.4 53.3 26.7 18.1 1.9 42.9 46.7 10.5
8 226 26.1 42.0 31. 9 37.2 29.2 29.2 4.4 52.2 40.3 6.6 .9
9 184 20.7 46.2 33.2 41.8 31.0 25.5 1.6 48.9 38.6 12.5
10 419 31.3 46.5 22.2 36.5 29.4 30.1 4.1 46.1 46.3 7.2 .5
NS 6 83.3 16.7 50.0 16.7 33.3 33.3 50.0 16.7

Prioritat O a 4 17 47.1 41.2 11.8 41.2 23.5 29.4 5.9 52.9 41.2 5.9
Prioritat 5 i 6 98 30.6 46.9 22.4 28.6 34.7 26.5 9.2 1.0 31.6 52.0 13.3 3.1
Prioritat 7 i 8 331 24.5 43.5 32.0 42.3 28.4 25.7 3.6 49.2 42.3 7.9 .6
Prioritat 9 i 10 603 28.0 46.4 25.5 38.1 29.9 28.7 3.3 46.9 43.9 8.8 .3
NS/NC 6 83.3 16.7 50.0 16.7 33.3 33.3 50.0 16.7
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Cultura

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 1044 286 475 283 406 311 285 41 1 485 459 94 6
Mitjana 8.27 8.44 8.27 8.10 8.17 8.23 8.42 8.59 8.00 8.29 8.27 8.21 8.00
Desv. Tipica 1.67 1.80 1.63 1.60 1.67 1.63 1. 75 1.41 .00 1.65 1.67 1.72 2.31

O 1 100.0 100.0 100.0
1 2 50.0 50.0 100.0 100.0
2 3 33.3 66.7 66.7 33.3 66.7 33.3
3 4 25.0 50.0 25.0 50.0 50.0 25.0 75.0
4 14 7.1 71.4 21.4 50.0 7.1 42.9 21.4 42.9 28.6 7.1
5 46 41.3 34.8 23.9 37.0 30.4 30.4 2.2 47.8 43.5 8.7
6 85 23.5 40.0 36.5 45.9 30.6 21.2 2.4 45.9 42.4 10.6 1.2
7 138 18.8 47.8 33.3 40.6 33.3 21. O 5.1 48.6 43.5 8.0
8 235 23.0 49.8 27.2 42.1 31.5 22.1 3.8 .4 45.1 47.2 7.2 .4
9 187 24.6 44.4 31.0 34.8 31.6 30.5 3.2 48.7 40.1 11.2
10 329 35.3 44.1 20.7 36.2 26.7 32.2 4.9 46.2 44.4 8.5 .9
NS 11 63.6 27.3 9.1 18.2 18.2 54.5 9.1 27.3 63.6 9.1

Prioritat O a 4 24 20.8 58.3 20.8 45.8 16.7 37.5 33.3 45.8 16.7 4.2
Prioritat 5 i 6 131 29.8 38.2 32.1 42.7 30.5 24.4 2.3 46.6 42.7 9.9 .8
Prioritat 7 i 8 373 21.4 49.1 29.5 41.6 32.2 21.7 4.3 .3 46.4 45.8 7.5 .3
Prioritat 9 i 10 516 31.4 44.2 24.4 35.7 28.5 31.6 4.3 47.1 42.8 9.5 .6
NS/NC 11 63.6 27.3 9.1 18.2 18.2 54.5 9.1 27.3 63.6 9.1
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Seguretat Ciutadana

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 1048 288 476 284 407 311 289 40 1 486 461 94 7
Mitjana 8.31 8.41 8.48 7.94 8.23 8.54 8.22 8.18 4.00 8.41 8.31 7.88 7.71
Desv. Típica 1.87 2.16 1.76 1.66 1. 84 1.62 2.08 2.07 .00 1.69 1. 98 2.09 1.75

O 5 80.0 20.0 20.0 60.0 20.0 80.0 20.0
1 3 66.7 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3
2 4 25.0 50.0 25.0 25.0 75.0 50.0 50.0
3 3 100.0 100.0 100.0
4 22 31.8 36.4 31.8 40.9 18.2 36.4 4.5 40.9 40.9 18.2
5 56 30.4 42.9 26.8 48.2 19.6 28.6 3.6 41.1 46.4 10.7 1.8
6 88 17.0 43.2 39.8 38.6 28.4 27.3 5.7 44.3 45.5 9.1 1.1
7 101 13.9 38.6 47.5 48.5 27.7 19.8 4.0 50.5 40.6 7.9 1.0
8 198 27.3 41.4 31.3 32.8 34.8 28.8 3.5 50.0 37.9 11.1 1.0
9 174 19.5 50.6 29.9 47.7 24.7 23.6 4.0 44.8 44.3 10.9
10 394 34.8 49.0 16.2 34.5 33.0 28.9 3.6 47.0 46.4 6.1 .5
NS 7 71.4 28.6 14.3 28.6 28.6 28.6 28.6 71.4

Prioritat O a 4 37 45.9 32.4 21.6 35.1 13.5 45.9 2.7 2.7 29.7 51.4 18.9
Prioritat 5 i 6 144 22.2 43.1 34.7 42.4 25.0 27.8 4.9 43.1 45.8 9.7 1.4
Prioritat 7 i 8 299 22.7 40.5 36.8 38.1 32.4 25.8 3.7 50.2 38.8 10.0 1.0
Prioritat 9 i 10 568 30.1 49.5 20.4 38.6 30.5 27.3 3.7 46.3 45.8 7.6 .4
NS/NC 7 71.4 28.6 14.3 28.6 28.6 28.6 28.6 71.4
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Impuls de l'ús social del català

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 1038 282 473 283 404 312 280 41 1 486 452 93 7
Mitjana 7.57 7.78 7.63 7.25 7.67 7.83 7.20 7.27 5.00 8.17 7.10 6.75 6.57
Desv. Típica 2.21 2.36 2.14 2.16 2.23 2.06 2.28 2.41 .00 1. 93 2.23 2.56 3.33

O 19 36.8 42.1 21.1 42.1 15.8 36.8 5.3 21.1 47.4 26.3 5.3
1 4 50.0 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0 75.0
2 10 20.0 50.0 30.0 70.0 10.0 10.0 10.0 40.0 50.0 10.0
3 13 23.1 46.2 30.8 38.5 23.1 30.8 7.7 15.4 46.2 38.5
4 25 24.0 28.0 48.0 32.0 8.0 60.0 12.0 80.0 8.0
5 116 24.1 44.0 31. 9 26.7 31. 9 33.6 6.9 .9 31.0 56.0 11.2 1.7
6 99 25.3 45.5 29.3 38.4 28.3 30.3 3.0 32.3 56.6 11.1
7 149 17.4 53.0 29.5 43.6 28.9 24.2 3.4 46.3 45.0 8.1 .7
8 215 26.0 45.6 28.4 37.7 29.8 29.8 2.8 45.6 45.1 9.3
9 122 27.9 38.5 33.6 41.8 28.7 23.0 6.6 51.6 37.7 9.8 .8
10 266 35.0 47.7 17.3 41.0 35.3 20.7 3.0 65.4 29.3 4.5 .8
NS 17 64.7 29.4 5.9 23.5 5.9 64.7 5.9 11. 8 82.4 5.9

Prioritat O a 4 71 28.2 36.6 35.2 40.8 15.5 39.4 4.2 19.7 60.6 18.3 1.4
Prioritat 5 i 6 215 24.7 44.7 30.7 32.1 30.2 32.1 5.1 .5 31.6 56.3 11.2 .9
Prioritat 7 i 8 364 22.5 48.6 28.8 40.1 29.4 27.5 3.0 45.9 45.1 8.8 .3
Prioritat 9 i 10 388 32.7 44.8 22.4 41.2 33.2 21.4 4.1 61.1 32.0 6.2 .8
NS/NC 17 64.7 29.4 5.9 23.5 5.9 64.7 5.9 11. 8 82.4 5.9
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r¡¿¡
ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P18. COM PUNTUARIA L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LES POLÍTIQUES SOCIALS ESMENTADES EN UNA ESCALA DE O AlO, ESSENT O MOLT DEFICIENT l 10 EXCEL.LENT
Educació

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 995 272 454 269 387 293 274 40 1 452 446 91 6
Mitjana 6.~8 6.47 6.24 5.77 6. ~4 6.08 6.26 6.72 6.00 6.09 6.35 5.82 5.83
Desv. Típica 1. 96 2.08 1.87 1. 95 1. 84 1. 85 2.20 2.24 .00 1. 90 2.02 1. 96 2.03

O 21 23.8 42.9 33.3 33.3 19.0 42.9 4.8 42.9 38.1 19.0
1 8 12.5 25.0 62.5 25.0 37.5 37.5 37.5 50.0 12.5
2 17 11. 8 41.2 47.1 35.3 29.4 35.3 47.1 47.1 5.9
3 28 35.7 42.9 21.4 35.7 39.3 25.0 57.1 39.3 3.6
4 79 24.1 40.5 35.4 36.7 27.8 25.3 10.1 43.0 43.0 10.1 3.8
5 173 31.8 39.3 28.9 39.9 31. 8 26.0 2.3 46.2 42.8 11.0
6 217 18.4 52.5 29.0 45.2 31. 8 21. 7 .9 .5 50.2 39.6 9.7 .5
7 197 22.8 49.2 27.9 41.6 29.9 25.4 3.0 45.7 43.7 10.7
8 175 34.9 44.0 21.1 34.3 28.0 30.9 6.9 43.4 49.1 6.9 .6
9 40 22.5 60.0 17.5 22.5 20.0 50.0 7.5 30.0 62.5 5.0 2.5
10 40 62.5 30.0 7.5 37.5 20.0 32.5 10.0 37.5 60.0 2.5
NS 59 33.9 40.7 25.4 35.6 33.9 27.1 3.4 61.0 32.2 5.1 1.7
NC 1 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 153 24.2 40.5 35.3 35.3 29.4 29.4 5.9 45.8 42.5 9.8 2.0
Valoració 5 i 6 390 24.4 46.7 29.0 42.8 31.8 23.6 1.5 .3 48.5 41.0 10.3 .3
Valoració 7 i 8 372 28.5 46.8 24.7 38.2 29.0 28.0 4.8 44.6 46.2 8.9 .3
Valoració 9 i 10 80 42.5 45.0 12.5 30.0 20.0 41.3 8.8 33.8 61. 3 3.8 1.3
NS/NC 60 35.0 40.0 25.0 35.0 33.3 28.3 3.3 60.0 33.3 5.0 1.7
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P18. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL.LENT) ...
Sanitat

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 1009 278 461 270 393 295 279 41 l 464 446 92 7
Mitjana 6.00 6.28 6.00 5.71 5.97 5.89 6.08 6.66 4.00 5.97 5.98 6.20 6.71
Desv. Típica 2.03 2.33 1. 94 1. 81 1. 99 1. 93 2.17 2.08 .00 2.02 2.11 1.65 2.19

O 30 40.0 43.3 16.7 40.0 23.3 36.7 46.7 50.0 3.3
1 6 33.3 50.0 16.7 33.3 50.0 16.7 66.7 33.3
2 21 14.3 38.1 47.6 38.1 42.9 19.0 42.9 52.4 4.8
3 30 23.3 30.0 46.7 46.7 16.7 36.7 50.0 46.7 3.3
4 94 26.6 45.7 27.7 28.7 29.8 35.1 5.3 1.1 39.4 50.0 10.6
5 187 26.2 47.1 26.7 42.8 32.1 21.4 3.7 50.3 40.1 7.5 2.1
6 212 20.3 49.1 30.7 42.0 30.7 24.1 3.3 45.3 43.4 11. 3
7 220 22.3 45.9 31.8 39.5 31. 8 25.9 2.7 45.9 41.8 11.8 .5
8 128 36.7 49.2 14 .1 35.9 22.7 36.7 4.7 46.9 46.9 6.3
9 38 39.5 39.5 21.1 34.2 28.9 23.7 13.2 42.1 44.7 13.2
10 43 60.5 32.6 7.0 34.9 18.6 37.2 9.3 41. 9 48.8 4.7 4.7
NS 45 31.1 37.8 31.1 33.3 40.0 24.4 2.2 53.3 42.2 4.4
NC 1 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 181 27.1 42.0 30.9 34.8 28.7 32.6 3.3 .6 43.6 49.2 7.2
Valoració 5 i 6 399 23.1 48.1 28.8 42.4 31.3 22.8 3.5 47.6 41.9 9.5 1.0
Valoració 7 i 8 348 27.6 47.1 25.3 38.2 28.4 29.9 3.4 46.3 43.7 9.8 .3
Valoració 9 i 10 81 50.6 35.8 13.6 34.6 23.5 30.9 11.1 42.0 46.9 8.6 2.5
NS/NC 46 32.6 37.0 30.4 32.6 39.1 26.1 2.2 52.2 43.5 4.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P18. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) ...
Benestar Social

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 994 271 456 267 389 289 275 40 l 457 441 89 7
Mitjana 5.94 6.12 5.97 5.69 5.95 5.83 5.97 6.40 4.00 5.95 5.91 5.98 6.00
Desv. Típica 1. 88 2.17 1. 81 1.63 1. 86 1.61 2.14 1.86 .00 1. 74 2.05 1.65 1.60

O 22 31.8 54.5 13.6 45.5 13.6 40.9 31.8 63.6 4.5
1 8 50.0 25.0 25.0 37.5 37.5 25.0 37.5 50.0 12.5
2 18 38.9 22.2 38.9 16.7 33.3 50.0 33.3 66.7
3 27 25.9 Sl. 9 22.2 48.1 18.5 33.3 Sl. 9 44.4 3.7
4 85 22.4 41.2 36.5 40.0 27.1 24.7 7.1 1.2 47.1 36.5 15.3 1.2
5 216 28.7 42.6 28.7 37.0 32.9 24.5 5.6 47.2 44.9 6.5 1.4
6 244 18.4 47.1 34.4 38.1 36.1 24.2 1.6 45.5 43.4 11.1
7 183 23.0 56.8 20.2 44.3 27.3 26.2 2.2 49.7 39.9 9.3 1.1
8 136 35.3 44.1 20.6 39.0 23.5 30.9 6.6 47.8 44.1 8.1
9 26 57.7 23.1 19.2 38.5 19.2 34.6 7.7 34.6 50.0 11. 5 3.8
10 29 Sl. 7 41.4 6.9 31. O 10.3 48.3 10.3 31.0 65.5 3.4
NS 60 35.0 36.7 28.3 31. 7 40.0 25.0 3.3 Sl. 7 40.0 8.3
NC 1 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 160 27.5 41.9 30.6 39.4 25.0 31.3 3.8 .6 43.8 45.6 10.0 .6
Valoració 5 i 6 460 23.3 45.0 31.7 37.6 34.6 24.3 3.5 46.3 44.1 8.9 .7
Valoració 7 i 8 319 28.2 51.4 20.4 42.0 25.7 28.2 4.1 48.9 41.7 8.8 .6
Valoració 9 i 10 55 54.5 32.7 12.7 34.5 14 .5 41.8 9.1 32.7 58.2 7.3 1.8
NS/NC 61 36.1 36.1 27.9 31.1 39.3 26.2 3.3 50.8 41.0 8.2
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P18. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL.LENT) ...
Cultura

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 987 267 452 268 388 292 267 39 1 452 440 89 6
Mitjana 6.15 6.35 6.26 5.76 6.23 5.98 6.12 6.82 5.00 6.05 6.24 6.15 6.67
Desv. Típica 1. 91 1. 98 1. 84 1. 90 1. 87 1.83 2.06 1.67 .00 1.83 2.02 1.68 2.13

O 19 15.8 52.6 31.6 26.3 42.1 31.6 31.6 63.2 5.3
1 8 37.5 37.5 25.0 37.5 37.5 25.0 37.5 50.0 12.5
2 18 27.8 22.2 50.0 38.9 22.2 38.9 55.6 44.4
3 30 26.7 33.3 40.0 46.7 20.0 33.3 53.3 43.3 3.3
4 58 24.1 32.8 43.1 32.8 32.8 27.6 6.9 56.9 29.3 12.1 1.7
5 207 28.5 44.0 27.5 37.2 30.0 29.5 2.9 .5 46.9 41.5 11.1 .5
6 202 21. 3 52.0 26.7 41.1 33.7 22.8 2.5 45.0 45.0 8.9 1.0
7 209 23.9 48.3 27.8 43.5 31.1 20.6 4.8 50.2 41.1 8.6
8 165 33.3 46.1 20.6 32.7 29.7 32.7 4.8 39.4 51.5 9.1
9 38 28.9 47.4 23.7 50.0 13.2 26.3 10.5 34.2 52.6 10.5 2.6
10 33 48.5 45.5 6.1 48.5 9.1 36.4 6.1 39.4 54.5 3.0 3.0
NS 67 37.3 38.8 23.9 29.9 31. 3 34.3 4.5 53.7 37.3 7.5 1.5
NC 1 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 133 24.8 34.6 40.6 36.1 30.1 30.8 3.0 51.1 40.6 7.5 .8
Valoració 5 i 6 409 24.9 47.9 27.1 39.1 31.8 26.2 2.7 .2 46.0 43.3 10.0 .7
Valoració 7 i 8 374 28.1 47.3 24.6 38.8 30.5 25.9 4.8 45.5 45.7 8.8
Valoració 9 i 10 71 38.0 46.5 15.5 49.3 11.3 31.0 8.5 36.6 53.5 7.0 2.8
NS/NC 68 38.2 38.2 23.5 29.4 30.9 35.3 4.4 52.9 38.2 7.4 1.5
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

F'..

04 251-C VOXPUBLlCA

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P18. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) ...
Seguretat Ciutadana

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 1005 279 457 269 394 292 276 42 1 459 448 91 7
Mitjana 5.71 5.71 5.72 5.71 5.72 5.69 5.68 6.05 4.00 5.71 5.75 5.59 5.14
Desv. Típica 2.03 2.34 1. 96 1. 79 1. 94 1. 86 2.27 2.26 .00 1. 97 2.14 1. 77 1.46

O 37 37.8 43.2 18.9 37.8 21.6 37.8 2.7 43.2 48.6 8.1
1 7 28.6 57.1 14.3 42.9 28.6 28.6 42.9 57.1
2 27 40.7 44.4 14.8 44.4 22.2 33.3 44.4 44.4 11.1
3 42 26.2 42.9 31.0 23.8 31.0 33.3 11.9 38.1 54.8 4.8 2.4
4 96 30.2 36.5 33.3 36.5 29.2 29.2 4.2 1.0 46.9 41.7 10.4 1.0
5 213 28.2 47.9 23.9 39.0 32.4 24.9 3.8 46.5 43.2 8.9 1.4
6 218 23.9 45.9 30.3 42.2 31.2 24.3 2.3 49.5 37.2 12.8 .5
7 199 17.6 51.8 30.7 45.7 27.1 23.1 4.0 42.2 50.3 7.5
8 114 34.2 43.0 22.8 34.2 29.8 30.7 5.3 49.1 41.2 8.8 .9
9 27 37.0 37.0 25.9 29.6 25.9 40.7 3.7 44.4 51.9 3.7
10 25 64.0 32.0 4.0 28.0 12.0 44.0 16.0 32.0 68.0
NS 49 26.5 42.9 30.6 28.6 42.9 28.6 59.2 34.7 6.1
NC 1 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 209 32.1 40.7 27.3 35.4 27.3 32.1 4.8 .5 44.0 46.4 8.6 1.0
Valoració 5 i 6 431 26.0 46.9 27.1 40.6 31. 8 24.6 3.0 48.0 40.1 10.9 .9
Valoració 7 i 8 313 23.6 48.6 27.8 41.5 28.1 25.9 4.5 44.7 47.0 8.0 .3
Valoració 9 i 10 52 50.0 34.6 15.4 28.8 19.2 42.3 9.6 38.5 59.6 1.9
NS/NC 50 28.0 42.0 30.0 28.0 42.0 30.0 58.0 36.0 6.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HAElTUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P18. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) ...
Impuls de l'ús social del català

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 992 267 455 270 392 291 266 42 1 458 435 92 7
Mitjana 6.50 6.62 6.65 6.14 6.44 6.35 6.67 7.05 4.00 6.29 6.75 6.37 6.00
Desv. Típica 2.07 2.20 1. 95 2.09 1.95 1. 97 2.31 2.06 .00 1. 98 2.13 2.12 2.00

O 24 29.2 37.5 33.3 37.5 25.0 37.5 41.7 45.8 12.5
1 6 16.7 33.3 50.0 33.3 50.0 16.7 50.0 50.0
2 16 25.0 31.3 43.8 25.0 25.0 43.8 6.3 31.3 56.3 12.5
3 22 22.7 31.8 45.5 45.5 22.7 22.7 9.1 77.3 13.6 4.5 4.5
4 56 33.9 41.1 25.0 33.9 39.3 21.4 3.6 1.8 57.1 28.6 14.3
5 146 27.4 43.2 29.5 41.1 31.5 24.7 2.7 47.9 41.1 9.6 1.4
6 190 23.2 44.2 32.6 43.7 29.5 23.2 3.7 50.0 40.5 8.4 1.1
7 204 24.5 52.9 22.5 43.1 32.8 21.6 2.5 48.5 41.7 9.3 .5
8 198 25.8 47.0 27.3 39.9 25.3 29.3 5.6 43.4 47.5 9.1
9 61 24.6 47.5 27.9 26.2 34.4 31.1 8.2 32.8 57.4 9.8
10 69 44.9 46.4 8.7 31. 9 15.9 44.9 7.2 30.4 60.9 7.2 1.4
NS 58 43.1 36.2 20.7 27.6 34.5 37.9 48.3 48.3 3.4
NC 5 20.0 40.0 40.0 40.0 60.0 40.0 60.0

Valoració O a 4 124 29.0 37.1 33.9 35.5 32.3 27.4 4.0 .8 54. O 33.9 11.3 .8
Valoració 5 i 6 336 25.0 43.8 31. 3 42.6 30.4 23.8 3.3 49.1 40.8 8.9 1.2
Valoració 7 i 8 402 25.1 50.0 24.9 41.5 29.1 25.4 4.0 46.0 44.5 9.2 .2
Valoració 9 i 10 130 35.4 46.9 17.7 29.2 24.6 38.5 7.7 31.5 59.2 8.5 .8
NS/NC 63 41.3 36.5 22.2 25.4 34.9 39.7 47.6 49.2 3.2

P19. CREU VOSTÈ QUE EL GRAU D'IGUALTAT ENTRE HOMES l DONES A CATALUNYA ES:

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Molt alt 51 31.4 41.2 27.5 33.3 31.4 33.3 2.0 39.2 56.9 3.9
Alt 344 23.3 49.4 27.3 38.1 30.2 28.8 2.9 45.6 45.1 8.7 .6
Ni alt ni baix 428 30.8 43.0 26.2 39.0 29.4 27.3 4.0 .2 46.7 43.0 9.3 .9
Baix 191 27.2 43.5 29.3 39.3 29.8 25.1 5.8 48.2 41.4 10.5
Molt baix 35 31.4 54.3 14.3 45.7 25.7 22.9 5.7 42.9 51.4 5.7
No sap 6 33.3 16.7 50.0 33.3 16.7 33.3 16.7 66.7 16.7 16.7
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r
ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P20. EN UNA ESCALA DE O A lO, COM VALORA L'ACTUACIÓ DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT EN RELACIÓ A LES POLÍTIQUES DESTINADES A ASSEGURAR LA IGUALTAT ENTRE ELS TERRITORIS DE
CATALUNYA ESSENT O MOLT DEFICIENT l 10 EXCEL.LENT.

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 896 242 410 244 350 268 243 34 1 418 390 83 5
Mitjana 6.02 6.31 6.04 5.68 5.92 5.96 6.14 6.68 5.00 5.92 6.18 5.76 5.20
Desv. Típica 1. 83 2.11 1. 71 1.67 1. 71 1.72 2.09 1.68 .00 1.81 1. 84 1. 78 1.72

O 19 31.6 42.1 26.3 31.6 31.6 36.8 57.9 26.3 15.8
1 1 100.0 100.0 100.0
2 11 36.4 27.3 36.4 36.4 18.2 45.5 18.2 63.6 18.2
3 33 30.3 33.3 36.4 48.5 24.2 24.2 3.0 57.6 39.4 3.0
4 62 21.0 41.9 37.1 33.9 32.3 30.6 3.2 50.0 37.1 11. 3 1.6
5 213 26.3 47.9 25.8 39.9 30.0 26.8 2.8 .5 46.5 42.7 10.3 .5
6 199 17.6 49.7 32.7 45.2 34.2 17.6 3.0 50.3 39.2 10.1 .5
7 187 23.5 47.6 28.9 39.0 31. O 25.7 4.3 47.1 43.3 9.6
8 116 37.1 44.8 18.1 31. 9 26.7 35.3 6.0 38.8 Sl. 7 8.6 .9
9 26 53.8 34.6 11. 5 46.2 15.4 30.8 7.7 46.2 53.8
10 29 58.6 37.9 3.4 17.2 24.1 Sl. 7 6.9 37.9 58.6 3.4
NS 156 31.4 42.9 25.6 37.2 28.2 29.5 5.1 44.9 48.1 5.8 1.3
NC 3 66.7 33.3 33.3 66.7 33.3 66.7

Valoració O a 4 126 26.2 38.1 35.7 38.1 28.6 31.0 2.4 50.0 38.9 9.5 1.6
Valoració 5 i 6 412 22.1 48.8 29.1 42.5 32.0 22.3 2.9 .2 48.3 41.0 10.2 .5
Valoració 7 i 8 303 28.7 46.5 24.8 36.3 29.4 29.4 5.0 43.9 46.5 9.2 .3
Valoració 9 i 10 55 56.4 36.4 7.3 30.9 20.0 41.8 7.3 41.8 56.4 1.8
NS/NC 159 32.1 42.8 25.2 36.5 28.3 30.2 5.0 44.0 47.8 6.9 1.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P21. ARA LI LLEGIRÉ UNA SÈRIE DE POSSIBLES ÀREES D'ACTUACIÓ EN L'ÀMBIT DE LA POLÍTICA TERRITORIAL l AMBIENTAL. EM PODRIA DIR EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA
ATENCIÓ. UTILITZI SI-US-PLAU UNA ESCALA DE O AlO, ESSENT O PRIORITAT MÍNIMA l 10 PRIORITAT MÀXIMA
Fomentar l'estalvi di energia i potenciar les energies renovables

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 1035 282 471 282 404 307 282 41 1 481 456 91 7
Mitjana 8.53 8.48 8.55 8.55 8.58 8.55 8.47 8.27 8 ..00 8.59 8.48 8 :43 8.43
Desv. Típica 1.57 1. 73 1.51 1.51 1.46 1.60 1.59 2.19 .00 1.48 1.65 1.61 1. 50

O 1 100.0 100.0 100.0
1 1 100.0 100.0 100.0
2 3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 100.0
3 4 25.0 25.0 50.0 25.0 50.0 25.0 75.0 25.0
4 6 50.0 16.7 33.3 33.3 16.7 50.0 16.7 83.3
5 40 32.5 42.5 25.0 40.0 25.0 25.0 10.0 35.0 50.0 15.0
6 60 23.3 56.7 20.0 36.7 26.7 33.3 3.3 46.7 41.7 10.0 1.7
7 100 27.0 50.0 23.0 38.0 29.0 30.0 3.0 48.0 45.0 6.0 1.0
8 236 27.1 42.8 30.1 39.4 29.7 28.4 2.1 .4 49.2 40.3 9.7 .8
9 204 23.0 44.1 32.8 43.1 31.4 21.6 3.9 45.6 45.6 8.8
10 380 28.9 46.3 24.7 37.9 29.7 27.9 4.5 47.1 43.9 8.2 .8
NS 19 52.6 36.8 10.5 21.1 31.6 42.1 5.3 36.8 47.4 15.8
NC 1 100.0 100.0 100.0

Prioritat O a 4 15 46.7 20.0 33.3 20.0 33.3 33.3 13.3 20.0 73.3 6.7
Prioritat 5 i 6 100 27.0 51.0 22.0 38.0 26.0 30.0 6.0 42.0 45.0 12.0 1.0
Prioritat 7 i 8 336 27.1 44.9 28.0 39.0 29.5 28.9 2.4 .3 48.8 41.7 8.6 .9
Prioritat 9 i 10 584 26.9 45.5 27.6 39.7 30.3 25.7 4.3 46.6 44.5 8.4 .5
NS/NC 20 55.0 35.0 10.0 20.0 30.0 45.0 5.0 35.0 50.0 15.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Fer polítiques públiques d'habitatge

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 1041 284 473 284 402 311 287 40 1 481 459 94 7
Mitjana 8.68 8.66 8.77 8.54 8.75 8.51 8.79 8.35 8.00 8.53 8.86 8.63 7.00
Desv. Típica 1.69 1. 89 1.62 1.57 1.59 1.76 1.69 1. 96 .00 1.69 1.67 1.46 3.07

O 3 100.0 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3
1 2 100.0 100.0 50.0 50.0
2 8 12.5 62.5 25.0 37.5 12.5 37.5 12.5 37.5 37.5 12.5 12.5
3 4 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 100.0
4 9 22.2 55.6 22.2 22.2 55.6 11.1 11.1 55.6 33.3 11.1
5 30 23.3 40.0 36.7 33.3 36.7 23.3 6.7 56.7 33.3 6.7 3.3
6 48 22.9 47.9 29.2 37.5 29.2 29.2 4.2 47.9 43.8 8.3
7 86 26.7 41.9 31.4 39.5 34.9 19.8 5.8 59.3 29.1 11.6
8 206 29.1 39.8 31.1 36.9 33.0 26.7 2.9 .5 52.4 36.9 10.2 .5
9 173 17.9 46.8 35.3 41.6 30.1 24.3 4.0 45.7 41.0 13.3
10 472 30.1 48.3 21.6 39.2 26.7 30.7 3.4 40.7 51. 7 7.0 .6
NS 12 66.7 33.3 50.0 16.7 25.0 8.3 50.0 50.0
NC 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0

Prioritat O a 4 26 38.5 42.3 19.2 26.9 38.5 26.9 7.7 42.3 46.2 3.8 7.7
Prioritat 5 i 6 78 23.1 44.9 32.1 35.9 32.1 26.9 5.1 51. 3 39.7 7.7 1.3
Prioritat 7 i 8 292 28.4 40.4 31.2 37.7 33.6 24.7 3.8 .3 54.5 34.6 10.6 .3
Prioritat 9 i 10 645 26.8 47.9 25.3 39.8 27.6 29.0 3.6 42.0 48.8 8.7 .5
NS/NC 14 64.3 35.7 42.9 14.3 28.6 14.3 50.0 50.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

r-'..

04_251-C VOXPUBLlCA

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Fer noves infraestructures (carreteres, ports, aeroports) i millorar les existents

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 1044 287 473 284 405 310 287 41 1 483 460 94 7
Mitjana 8.06 8.30 8.04 7.84 7.92 8.04 8.22 8.44 10.00 8.00 8.14 8.04 7.43
Desv. Típica 1. 70 1. 79 1.68 1.59 1. 73 1.64 1. 70 1.55 .00 1.67 1. 70 1. 78 1. 99

O 3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3
1 1 100.0 100.0 100.0
2 4 50.0 50.0 50.0 25.0 25.0 50.0 50.0
3 5 20.0 40.0 40.0 40.0 20.0 40.0 40.0 40.0 20.0
4 13 46.2 30.8 23.1 46.2 46.2 7.7 76.9 23.1
5 55 29.1 56.4 14.5 47.3 21. 8 25.5 5.5 45.5 43.6 7.3 3.6
6 85 20.0 47.1 32.9 37.6 34.1 25.9 2.4 45.9 42.4 10.6 1.2
7 176 18.8 43.2 38.1 42.0 28.4 27.3 2.3 48.9 41.5 9.7
8 281 27.0 45.6 27.4 39.5 31. 7 24.6 4.3 46.6 43.8 8.9 .7
9 137 19.0 45.3 35.8 40.1 32.1 24.1 3.6 49.6 43.1 7.3
10 284 38.7 44.7 16.5 33.5 27.1 33.8 5.3 .4 41.9 47.9 9.5 .7
NS 10 50.0 50.0 30.0 30.0 30.0 10.0 50.0 50.0
NC 1 100.0 100.0 100.0

Prioritat O a 4 26 34.6 34.6 30.8 46.2 34.6 19.2 57.7 34.6 7.7
Prioritat 5 i 6 140 23.6 50.7 25.7 41.4 29.3 25.7 3.6 45.7 42.9 9.3 2.1
Prioritat 7 i 8 457 23.9 44.6 31. 5 40.5 30.4 25.6 3.5 47.5 42.9 9.2 .4
Prioritat 9 i 10 421 32.3 44.9 22.8 35.6 28.7 30.6 4.8 .2 44.4 46.3 8.8 .5
NS/NC 11 54.5 45.5 27.3 27.3 36.4 9.1 45.5 54.5
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Fomentar el transport públic (tren, metro, autobús)

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 1044 287 475 282 405 310 286 42 1 482 462 93 7
Mitjana 8.38 8.53 8.32 8.32 8.36 8.25 8.52 8.52 8.00 8.33 8.53 7.95 8.00
Desv. Típica 1. 57 1.63 1.63 1.41 1.51 1.57 1.65 1.60 .00 1. 55 1.53 1. 79 1. 60

O 1 100.0 100.0 100.0
1 1 100.0 100.0 100.0
2 1 100.0 100.0 100.0
3 4 25.0 75.0 50.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0
4 6 50.0 50.0 33.3 16.7 33.3 16.7 33.3 50.0 16.7
5 43 27.9 46.5 25.6 39.5 32.6 25.6 2.3 51.2 34.9 14 .0
6 76 22.4 51.3 26.3 35.5 36.8 23.7 3.9 47.4 42.1 7.9 2.6
7 129 22.5 41.9 35.7 32.6 34.1 28.7 4.7 48.1 40.3 10.9 .8
8 259 25.5 46.3 28.2 44.0 29.0 24.3 2.3 .4 45.9 42.5 11.2 .4
9 178 23.0 45.5 31.5 46.1 32.0 16.9 5.1 52.8 38.8 7.9 .6
10 346 33.8 44.2 22.0 34.1 25.7 35.5 4.6 41.6 51. 7 6.1 .6
NS 9 44.4 33.3 22.2 33.3 33.3 33.3 66.7 22.2 11.1
NC 2 100.0 100.0 100.0

Prioritat O a 4 13 38.5 61.5 38.5 23.1 30.8 7.7 38.5 38.5 23.1
Prioritat 5 i 6 119 24.4 49.6 26.1 37.0 35.3 24.4 3.4 48.7 39.5 10.1 1.7
Prioritat 7 i 8 388 24.5 44.8 30.7 40.2 30.7 25.8 3.1 .3 46.6 41.8 11.1 .5
Prioritat 9 i 10 524 30.2 44.7 25.2 38.2 27.9 29.2 4.8 45.4 47.3 6.7 .6
NS/NC 11 54.5 27.3 18.2 27.3 27.3 45.5 54.5 36.4 9.1
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Assegurar la qualitat del medi ambient

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 1046 286 476 284 406 311 286 42 1 485 461 93 7
Mitjana 8.65 8.68 8.66 8.61 8.66 8.62 8.70 8.50 8.00 8.61 8.69 8.69 8.43
Desv. Típica 1. 54 1.68 1. 55 1. 36 1.50 1.46 1.62 1. 89 .00 1.49 1.62 1.29 1. 92

O 1 100.0 100.0 100.0
1 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0
2 2 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0
3 1 100.0 100.0 100.0
4 7 28.6 57.1 14.3 42.9 42.9 14.3 42.9 57.1
5 27 29.6 48.1 22.2 33.3 33.3 29.6 3.7 37.0 51. 9 7.4 3.7
6 62 35.5 38.7 25.8 37.1 32.3 27.4 3.2 46.8 46.8 6.5
7 112 18.8 50.0 31.3 39.3 28.6 26.8 5.4 48.2 40.2 9.8 1.8
8 204 25.0 43.6 31.4 38.2 34.3 24.0 2.9 .5 54.4 36.3 9.3
9 190 24.2 42.6 33.2 44.2 30.5 22.1 3.2 46.3 40.5 13.2
10 438 30.4 47.0 22.6 37.2 27.6 30.8 4.3 42.9 48.9 7.3 .9
NS 7 71.4 28.6 28.6 28.6 42.9 42.9 57.1
NC 2 100.0 100.0 50.0 50.0

Prioritat O a 4 13 38.5 53.8 7.7 38.5 7.7 38.5 15.4 38.5 61.5
Prioritat 5 i 6 89 33.7 41.6 24.7 36.0 32.6 28.1 3.4 43.8 48.3 6.7 1.1
Prioritat 7 i 8 316 22.8 45.9 31.3 38.6 32.3 25.0 3.8 .3 52.2 37.7 9.5 .6
Prioritat 9 i 10 628 28.5 45.7 25.8 39.3 28.5 28.2 4.0 43.9 46.3 9.1 .6
NS/NC 9 77.8 22.2 22.2 22.2 55.6 33.3 55.6 11.1

JULIOL 2004

04_251-C VOXPUBLICA

% Horitzontals 169



ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUELlCA

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P22. COM PUNTUARIA L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LES ÀREES DE POLÍTICA TERRITORIAL l AMBIENTAL ESMENTADES EN UNA ESCALA DE O A 10, ESSENT O MOLT DEFICIENT l 10 EXCEL.LENT
Fomentar l'estalvi di energia i potenciar les energies renovables

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 939 250 431 258 370 277 254 37 1 436 409 88 6
Mitjana 5.65 6.06 5.70 5.18 5.73 5.52 5.61 6.14 8.00 5.64 5.73 5.36 5.50
Desv. Tipica 2.09 2.50 1. 92 1.84 1. 91 2.01 2.40 2.20 .00 2.01 2.15 2.27 .96

O 32 37.5 37.5 25.0 18.8 34.4 46.9 37.5 37.5 25.0
1 9 22.2 22.2 55.6 44.4 11.1 44.4 44.4 55.6
2 26 26.9 34.6 38.5 34.6 30.8 26.9 7.7 34.6 61.5 3.8
3 53 28.3 45.3 26.4 30.2 34.0 34.0 1.9 45.3 49.1 5.7
4 84 16.7 40.5 42.9 45.2 27.4 21.4 6.0 53.6 35.7 9.5 1.2
5 236 24.6 47.9 27.5 41.9 30.9 22.9 4.2 49.6 38.6 11. O .8
6 182 15.4 50.5 34.1 44.5 29.7 23.6 2.2 49.5 42.3 7.1 1.1
7 158 20.3 54.4 25.3 38.0 33.5 25.9 2.5 44.3 44.9 10.1 .6
8 93 51.6 34.4 14.0 34.4 21.5 38.7 4.3 1.1 33.3 57.0 9.7
9 29 27.6 55.2 17.2 31.0 44.8 10.3 13.8 55.2 34.5 10.3
10 37 70.3 29.7 43.2 8.1 40.5 8.1 48.6 48.6 2.7
NS 115 36.5 40.9 22.6 33.0 31.3 31.3 4.3 45.2 48.7 5.2 .9
NC 1 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 204 24.5 39.7 35.8 35.8 29.9 30.4 3.9 46.1 43.6 9.8 .5
Valoració 5 i 6 418 20.6 49.0 30.4 43.1 30.4 23.2 3.3 49.5 40.2 9.3 1.0
Valoració 7 i 8 251 31. 9 47.0 21.1 36.7 29.1 30.7 3.2 .4 40.2 49.4 10.0 .4
Valoració 9 i 10 66 51.5 40.9 7.6 37.9 24.2 27.3 10.6 51.5 42.4 6.1
NS/NC 116 37.1 40.5 22.4 32.8 31.0 31.9 4.3 44.8 49.1 5.2 .9
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

~ ..

04 251-C VOXPUBLlCA

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P22. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) ...
Fer polítiques públiques d'habitatge

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 975 266 447 262 377 293 266 38 1 449 428 91 7
Mitjana 5.25 5.70 5.10 5.03 5.21 5.28 5.20 5.68 5.00 5.34 5.23 4.93 4.14
Desv. Típica 2.25 2.52 2.23 1. 92 2.21 2.13 2.40 2.57 .00 2.13 2.36 2.33 1. 81

O 56 28.6 55.4 16.1 41.1 23.2 32.1 3.6 35.7 48.2 16.1
1 9 44.4 11.1 44.4 22.2 33.3 44.4 33.3 66.7
2 47 23.4 48.9 27.7 31. 9 29.8 29.8 8.5 44.7 42.6 8.5 4.3
3 61 16.4 50.8 32.8 45.9 27.9 23.0 3.3 37.7 52.5 8.2 1.6
4 129 24. O 41.1 34.9 34.9 32.6 31.0 1.6 46.5 41.9 10.9 .8
5 219 21.5 52.1 26.5 41.6 28.3 26.9 2.7 .5 49.8 40.6 9.1 .5
6 196 23.0 45.9 31.1 41.3 35.2 19.9 3.6 49.0 41.3 9.2 .5
7 120 30.8 41.7 27.5 35.8 31. 7 29.2 3.3 48.3 40.8 10.0 .8
8 74 40.5 43.2 16.2 33.8 27.0 31.1 8.1 40.5 51.4 8.1
9 31 58.1 25.8 16.1 45.2 12.9 29.0 12.9 45.2 54.8
10 33 51.5 42.4 6.1 30.3 33.3 33.3 3.0 45.5 45.5 9.1
NS 79 32.9 39.2 27.8 39.2 25.3 30.4 5.1 49.4 46.8 3.8
NC 1 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 302 23.8 46.0 30.1 37.4 29.5 29.8 3.3 42.1 46.0 10.6 1.3
Valoració 5 i 6 415 22.2 49.2 28.7 41.4 31.6 23.6 3.1 .2 49.4 41.0 9.2 .5
Valoració 7 i 8 194 34.5 42.3 23.2 35.1 29.9 29.9 5.2 45.4 44.8 9.3 .5
Valoració 9 i 10 64 54.7 34.4 10.9 37.5 23.4 31.3 7.8 45.3 50.0 4.7
NS/NC 80 33.8 38.8 27.5 38.8 25.0 31. 3 5.0 48.8 47.5 3.8
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NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P22. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) ...
Fer noves infraestructures (carreteres, ports, aeroports) i millorar les existents

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 975 264 449 262 385 285 265 39 1 443 434 92 6
Mitjana 5.71 6.06 5.76 5.27 5.76 5.54 5.73 6.44 5.00 5.60 5.81 5.74 6.33
Desv. Típica 1. 99 2.23 1. 88 1. 86 1. 90 1. 91 2.19 1. 93 .00 2.00 2.02 1.85 1. 70

O 30 26.7 43.3 30.0 26.7 33.3 40.0 56.7 36.7 6.7
1 7 42.9 42.9 14.3 14.3 42.9 42.9 57.1 42.9
2 25 32.0 28.0 40.0 40.0 32.0 24.0 4.0 44.0 52.0 4.0
3 47 27.7 34.0 38.3 51.1 21. 3 23.4 4.3 44.7 44.7 10.6
4 97 16.5 44.3 39.2 37.1 30.9 28.9 3.1 44.3 45.4 9.3 1.0
5 204 24.0 50.5 25.5 43.1 30.9 23.0 2.5 .5 45.6 41.7 12.3 .5
6 240 21.3 49.2 29.6 33.3 34.2 28.3 4.2 47.9 41.7 9.6 .8
7 154 27.3 44.8 27.9 46.8 28.6 20.8 3.9 50.0 40.9 9.1
8 122 41.0 47.5 11.5 39.3 22.1 33.6 4.9 36.1 57.4 5.7 .8
9 21 28.6 52.4 19.0 42.9 9.5 28.6 19.0 33.3 52.4 9.5 4.8
10 28 64.3 28.6 7.1 32.1 21.4 39.3 7.1 39.3 46.4 14.3
NS 79 35.4 36.7 27.8 29.1 35.4 31.6 3.8 57.0 39.2 2.5 1.3
NC 1 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 206 23.3 39.8 36.9 38.3 29.6 29.1 2.9 46.6 44.7 8.3 .5
Valoració 5 i 6 444 22.5 49.8 27.7 37.8 32.7 25.9 3.4 .2 46.8 41.7 10.8 .7
Valoració 7 i 8 276 33.3 46.0 20.7 43.5 25.7 26.4 4.3 43.8 48.2 7.6 .4
Valoració 9 i 10 49 49.0 38.8 12.2 36.7 16.3 34.7 12.2 36.7 49.0 12.2 2.0
NS/NC 80 36.3 36.3 27.5 28.8 35.0 32.5 3.8 56.3 40.0 2.5 1.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P22. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) ...
Fomentar el transport públic (tren, metro, autobús)

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 981 264 449 268 387 287 265 41 1 452 431 91 7
Mitjana 6.04 6.44 6.07 5.59 6.12 5.90 5.98 6.61 5.00 5.94 6.19 5.82 6.00
Desv. Típica 2.04 2.25 2.01 1. 79 1. 89 1.84 2.39 2.32 .00 1. 93 2.16 2.04 1.51

O 27 29.6 51. 9 18.5 18.5 25.9 51. 9 3.7 44.4 44.4 11.1
1 7 42.9 57.1 14.3 14.3 71.4 28.6 57.1 14.3
2 15 13.3 20.0 66.7 46.7 13.3 33.3 6.7 26.7 53.3 20.0
3 38 28.9 36.8 34.2 39.5 31.6 26.3 2.6 57.9 42.1
4 77 13.0 39.0 48.1 42.9 31.2 20.8 5.2 45.5 41.6 11. 7 1.3
5 200 27.5 45.5 27.0 40.0 32.5 23.0 4.0 .5 49.5 38.5 10.5 1.5
6 210 18.6 50.0 31.4 39.5 36.2 23.3 1.0 49.5 40.5 10.0
7 195 24.1 50.3 25.6 40.5 27.7 28.7 3.1 48.2 41.5 9.7 .5
8 120 37.5 41.7 20.8 39.2 22.5 30.0 8.3 37.5 55.0 5.8 1.7
9 41 46.3 41.5 12.2 48.8 24.4 17.1 9.8 48.8 43.9 7.3
10 51 49.0 45.1 5.9 33.3 17.6 41.2 7.8 29.4 62.7 7.8
NS 73 38.4 39.7 21. 9 28.8 35.6 34.2 1.4 49.3 46.6 4.1
NC 1 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 164 20.7 39.6 39.6 37.2 28.0 30.5 4.3 45.7 43.9 9.8 .6
Valoració 5 i 6 410 22.9 47.8 29.3 39.8 34.4 23.2 2.4 .2 49.5 39.5 10.2 .7
Valoració 7 i 8 315 29.2 47.0 23.8 40.0 25.7 29.2 5.1 44.1 46.7 8.3 1.0
Valoració 9 i 10 92 47.8 43.5 8.7 40.2 20.7 30.4 8.7 38.0 54.3 7.6
NS/NC 74 39.2 39.2 21.6 28.4 35.1 35.1 1.4 48.6 47.3 4.1
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P22. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) ...
Assegurar la qualitat del medi ambient

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Base 976 266 448 262 383 286 266 40 1 450 428 91 7
Mitjana 5.85 6.16 5.86 5.53 5.87 5.80 5.80 6.32 8.00 5.82 5.92 5.69 5.71
Desv. Típica 2.07 2.49 1. 96 1. 70 1. 93 1.84 2.40 2.44 .00 1. 98 2.16 1.98 2.66

O 28 50.0 35.7 14.3 21.4 28.6 50.0 39.3 46.4 14.3
1 12 50.0 25.0 25.0 50.0 8.3 41.7 41.7 50.0 8.3
2 24 20.8 45.8 33.3 33.3 8.3 41.7 16.7 33.3 50.0 12.5 4.2
3 45 15.6 53.3 31.1 42.2 31.1 20.0 6.7 53.3 40.0 4.4 2.2
4 74 13.5 44.6 41.9 43.2 32.4 23.0 1.4 52.7 41.9 4.1 1.4
5 200 27.0 48.5 24.5 40.0 30.5 26.0 3.5 46.5 43.0 10.5
6 235 21.3 44.3 34.5 38.3 35.3 24.3 2.1 46.4 40.9 12.3 .4
7 171 21.6 50.9 27.5 41.5 31.6 23.4 3.5 48.5 42.1 8.8 .6
8 109 35.8 45.0 19.3 45.0 20.2 29.4 4.6 .9 44.0 46.8 8.3 .9
9 38 52.6 36.8 10.5 21.1 26.3 39.5 13.2 34.2 57.9 7.9
10 40 60.0 40.0 35.0 17.5 37.5 10.0 42.5 52.5 2.5 2.5
NS 78 33.3 38.5 28.2 32.1 34.6 30.8 2.6 48.7 47.4 3.8
NC 1 100.0 100.0 100.0

Valoració O a 4 183 23.0 44.3 32.8 38.8 26.8 30.1 4.4 47.5 43.7 7.1 1.6
Valoració 5 i 6 435 23.9 46.2 29.9 39.1 33.1 25.1 2.8 46.4 41.8 11.5 .2
Valoració 7 i 8 280 27.1 48.6 24.3 42.9 27.1 25.7 3.9 .4 46.8 43.9 8.6 .7
Valoració 9 i 10 78 56.4 38.5 5.1 28.2 21.8 38.5 11. 5 38.5 55.1 5.1 1.3
NS/NC 79 34.2 38.0 27.8 31.6 34.2 31.6 2.5 48.1 48.1 3.8

JULIOL 2004

04_251-C VOXPUBLlCA

% Horitzontals 174



ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P23. PARLEM UNA MICA DE MITJANS DE COMUNICACIÓ. A QUIN CANAL DE TELEVISIÓ ACOSTUMA VOSTÈ A VEURE ELS INFORMATIUS PRINCIPALMENT?

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

TVE1 94 52.1 30.9 17.0 19.1 12.8 54.3 13.8 8.5 79.8 8.5 3.2
TV2 9 11.1 33.3 55.6 66.7 22.2 11.1 55.6 44.4
TV3 615 26.0 44.4 29.6 42.1 36.1 20.0 1.8 66.8 24.6 8.5 .2
Canal 33 12 16.7 33.3 50.0 33.3 33.3 25.0 8.3 66.7 25.0 8.3
Tele 5 171 24.6 54.4 21.1 37.4 25.7 31.6 4.7 .6 14.6 75.4 8.8 1.2
Antena 3 97 25.8 53.6 20.6 35.1 18.6 41.2 5.2 18.6 71.1 9.3 1.0
Televisió local 3 33.3 66.7 66.7 33.3 66.7 33.3
Canal Plus 7 14.3 71.4 14.3 42.9 14.3 28.6 14.3 42.9 57.1
Altres 5 40.0 20.0 40.0 20.0 20.0 40.0 20.0 40.0 60.0
No mira la televisió 20 30.0 35.0 35.0 30.0 15.0 50.0 5.0 15.0 75.0 10.0
No te televisión 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0
No sap 20 25.0 45.0 30.0 50.0 25.0 20.0 5.0 10.0 60.0 30.0

P24. QUIN DIARI ACOSTUMA VOSTÈ A LLEGIR PRINCIPALMENT?

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

El Periódico 273 20.5 50.9 28.6 43.2 33.3 22.7 .7 49.5 41.0 9.5
Avui 49 22.4 36.7 40.8 55.1 38.8 4.1 2.0 95.9 4.1
La Vanguardia 204 16.2 43.6 40.2 34.8 31. 9 23.5 9.8 48.0 39.7 10.8 1.5
El País 82 11.0 37.8 51.2 37.8 18.3 37.8 6.1 31.7 57.3 9.8 1.2
ABC 2 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0
El Mundo 16 43.8 25.0 31.3 18.8 37.5 43.8 31. 3 43.8 25.0
El Punt 28 32.1 42.9 25.0 35.7 42.9 21.4 89.3 10.7
Gratuits 67 32.8 49.3 17.9 40.3 20.9 37.3 1.5 22.4 68.7 9.0
Comarcals / Locals 108 26.9 56.5 16.7 49.1 28.7 21.3 .9 63.9 27.8 8.3
Esportius 47 38.3 61. 7 38.3 34.0 25.5 2.1 36.2 59.6 4.3
Altres 3 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3
No llegeix el diari 170 55.9 34.7 9.4 27.6 23.5 44.1 4.1 .6 28.8 62.4 8.2 .6
No sap 6 50.0 33.3 16.7 16.7 50.0 33.3 33.3 50.0 16.7

P24-1. EL PERIÓDICO EL LLEGEIX EN CATALÀ O EN CASTELLÀ?

Base: Llegeix El Periódico 273 20.5 50.9 28.6 43.2 33.3 22.7 .7 49.5 41.0 9.5

En català 140 17.9 45.0 37.1 47.1 44.3 7.9 .7 76.4 15.0 8.6
En castellà 133 23.3 57.1 19.5 39.1 21.8 38.3 .8 21.1 68.4 10.5
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P25. EN L'ESCALA QUE LI LLEGIRÉ A CONTINUACIÓ, EN QUIN PUNT ES SITUARIA VOSTÈ: ESQUERRA, CENTRE ESQUERRA, CENTRE, CENTRE DRETA O DRETA?

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Esquerra 462 22.1 48.5 29.4 42.2 31.0 24.9 1.9 48.1 42.9 8.4 .6
Centre esquerra 148 20.9 37.2 41.9 33.8 34.5 27.0 4.7 52.7 41.9 5.4
Centre 139 34.5 43.2 22.3 33.8 34.5 25.2 6.5 46.8 38.8 12.9 1.4
Centre dreta 58 15.5 56.9 27.6 44.8 27.6 20.7 6.9 48.3 39.7 12.1
Dreta 58 46.6 36.2 17.2 39.7 19.0 29.3 12.1 32.8 60.3 5.2 1.7
No sap 138 44.2 43.5 12.3 34.1 20.3 42.8 2.9 35.5 54.3 9.4 .7
No contesta 52 28.8 48.1 23.1 38.5 30.8 25.0 3.8 1.9 Sl. 9 36.5 11.5

P26. EN L'ESCALA QUE LI LLEGIRÉ A CONTINUACIÓ, ON ES SITUARIA VOSTÈ:

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Únicament espanyol 95 47.4 36.8 15.8 16.8 11.6 63.2 8.4 6.3 88.4 5.3
Més espanyol que català 70 34.3 42.9 22.9 15.7 20.0 61.4 2.9 8.6 78.6 11.4 1.4
Tan espanyol com català 417 26.6 51.3 22.1 37.2 27.6 32.6 2.6 30.7 54.9 13.9 .5
Més català que espanyol 256 23.0 43.0 34.0 46.5 38.3 11. 7 3.5 69.1 24.2 6.6
Únicament català 171 28.1 42.1 29.8 53.2 40.4 5.3 1.2 91. 8 5.8 2.3
No sap 27 11.1 40.7 48.1 40.7 18.5 22.2 14.8 3.7 37.0 55.6 3.7 3.7
No contesta 19 15.8 31.6 52.6 26.3 5.3 36.8 31.6 21.1 57.9 5.3 15.8

P27. l FINALMENT, EM PODRIA DIR A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES DARRERES ELECCIONS AUTONÒMIQUES DE NOVEMBRE DE 2003?

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

PSC 331 29.3 45.9 24.8 32.0 27.5 39.0 1.5 29.9 60.7 9.4
CiU 147 36.7 39.5 23.8 47.6 35.4 14.3 2.7 76.2 17.0 6.8
ERC 162 17.3 46.3 36.4 49.4 38.3 10.5 1.9 79.0 16.0 4.9
PP 54 29.6 38.9 31.5 37.0 7.4 53.7 1.9 7.4 72 .2 20.4
IC-Verds/EUiA 71 19.7 46.5 33.8 47.9 26.8 23.9 1.4 43.7 50.7 5.6
Altres 5 20.0 40.0 40.0 40.0 40.0 20.0 60.0 20.0 20.0
En blanc 12 25.0 50.0 25.0 58.3 25.0 16.7 41.7 50.0 8.3
No va votar 144 27.8 52.1 20.1 31.3 27.1 25.0 16.7 29.2 59.0 7.6 4.2
No sap / No recorda 28 42.9 32.1 25.0 14.3 42.9 39.3 3.6 39.3 46.4 10.7 3.6
No contesta 101 27.7 46.5 25.7 39.6 28.7 27.7 3.0 1.0 52.5 33.7 13 .9
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT
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NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P28. EM PODRIA DIR ON VA NEIXER VOSTÈ? (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NEIXER)

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Al municipi on viu 408 18.6 50.0 31.4 100.0 58.6 31.1 10.3
Resta de Catalunya 313 24.0 47.9 28.1 100.0 61.3 29.1 9.6
Resta d'Espanya 291 46.0 35.7 18.2 100.0 17.9 75.3 6.5 .3
A l'estranger 42 16.7 47.6 35.7 100.0 11. 9 69.0 4.8 14.3
No contesta 1 100.0 100.0 100.0

P29_ 1. EM PODRIA DIR EN QUINA LLENGUA PARLA HABITUALMENT A CASA?

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Principalment en català 488 25.4 42.4 32.2 49.0 39.3 10.7 1.0 100.0
Principalment en castellà 466 30.7 48.9 20.4 27.3 19.5 47.0 6.2 100.0
Ambdues 94 26.6 41.5 31.9 44.7 31. 9 20.2 2.1 1.1 100.0
Altres 7 14.3 57.1 28.6 14.3 85.7 100.0

P29-2. EM PODRIA DIR EN QUINA LLENGUA PARLA HABITUALMENT A LA FEINA O CENTRE D'ESTUDIS?

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Principalment en català 414 13.5 45.4 41.1 48.3 37.9 12.3 1.4 70.8 21.7 7.2 .2
Principalment en castellà 238 27.3 53.8 18.9 29.4 17.6 43.3 9.7 8.4 81. 9 8.0 1.7
Ambdues 183 25.1 49.7 25.1 36.1 30.1 30.1 3.3 .5 33.9 48.6 16.9 .5
No treballa ni estudia 206 57.3 32.5 10.2 34.0 25.7 37.9 2.4 51.0 41.7 6.8 .5
Altres 3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7
No contesta 11 72.7 27.3 9.1 54.5 27.3 9.1 63.6 36.4

P30. POT DIR-ME LA SEVA OCUPACIÓ?

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Professió liberal 18 100.0 50.0 22.2 22.2 5.6 50.0 44.4 5.6
Empresari 17 5.9 58.8 35.3 35.3 41.2 23.5 47.1 41.2 11. 8
Autònom 64 31.3 54.7 14.1 39.1 28.1 26.6 4.7 1.6 54.7 39.1 6.3
Quadre 101 4.0 96.0 41.6 29.7 21.8 6.9 52.5 33.7 11. 9 2. O
Empleat 213 6.6 53.5 39.9 42.3 33.3 20.2 4.2 47.9 39.4 12.2 .5
Treballador / Obrer 200 30.5 65.0 4.5 40.0 26.0 28.0 6. O 28.0 61.5 9.5 1.0
Mestressa de casa 114 54.4 40.4 5.3 26.3 23.7 47.4 2.6 43.0 49.1 7.0 .9
Jubilats, pensionistes 212 59.4 30.7 9.9 30.7 29.7 37.3 2.4 55.7 38.2 5.7 .5
Aturats 55 16.4 52.7 30.9 36.4 41.8 20.0 1.8 45.5 45.5 9.1
Estudiants 60 75.0 25.0 66.7 30.0 1.7 1.7 53.3 38.3 8.3
No contesta 1 100.0 100.0 100.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P31. POT DIR-ME EL SEU NIVELL D'ESTUDIS?

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Sense estudis 17 100.0 11.8 82.4 5.9 11. 8 88.2
Elementals 62 100.0 38.7 21.0 38.7 1.6 41.9 50.0 8.1
Primaris 214 100.0 23.4 29.0 44.9 2.3 .5 44.9 45.3 9.3 .5
Batxiller elemental, EGB, FP1 207 100.0 37.7 29.5 30.9 1.9 34.3 59.9 5.3 .5
Baxtiller superior, BUP, FP2 271 100.0 46.5 32.8 14.8 5.9 50.2 38.4 10.3 1.1
Universitaris grau mitjà 99 100.0 46.5 35.4 15.2 3.0 62.6 28.3 9.1
Universitaris grau superior 185 100.0 44.3 28.6 20.5 6.5 51.4 36.2 11.4 1.1

P32. VOSTÈ VIU ...

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Viu amb parella i fills 446 28.0 44.8 27.1 30.5 29.6 36.3 3.4 .2 45.5 42.6 11.2 .7
Viu només amb la parella 244 38.1 39.8 22.1 35.2 28.7 31.1 4.9 48.4 43.9 7.0 .8
Viu amb els pares (+ germans) 193 5.7 59.6 34.7 64.2 30.1 5.2 .5 44.0 47.2 8.3 .5
viu amb els fills (algun fill) 40 37.5 47.5 15.0 30.0 32.5 27.5 10.0 45.0 50.0 5.0
Viu sol 85 40.0 31.8 28.2 36.5 31. 8 28.2 3.5 52.9 38.8 7.1 1.2
Altres 44 34.1 40.9 25.0 40.9 25.0 18.2 15.9 36.4 56.8 6.8
No contesta 3 66.7 33.3 33.3 66.7 100.0

P33. NOMBRE DE PERSONES QUE VIUEN A LA LLAR

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

1 persona 85 40.0 31.8 28.2 36.5 31.8 28.2 3.5 52.9 38.8 7.1 1.2
2 persones 307 36.2 41.7 22.1 36.8 28.0 29.0 6.2 45.3 46.6 7.5 .7
3 persones 292 23.6 50.0 26.4 41.8 28.4 26.4 3.4 45.2 46.6 7.5 .7
4 persones 263 19.8 49.0 31.2 37.3 30.8 30.4 1.5 44.1 44.1 11. 8
5 persones 79 22.8 48.1 29.1 43.0 35.4 13.9 6.3 1.3 57.0 31. 6 8.9 2.5
6 persones 23 34.8 26.1 39.1 26.1 30.4 39.1 4.3 34.8 47.8 17.4
Més de 6 persones 4 25.0 75.0 75.0 25.0 25.0 50.0 25.0
NC 2 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

P34. NOMBRE DE FILLS

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

No té fills 348 10.1 55.2 34.8 53.7 29.0 12.6 4.6 42.5 48.6 7.8 1.1
1 fill 208 25.0 50.5 24.5 34.6 32.2 28.4 4.8 48.6 39.9 10.6 1.0
2 fills 330 36.7 40.3 23.0 30.9 31.2 35.5 2.4 48.5 40.6 10.9
3 fills 95 47.4 29.5 23.2 28.4 28.4 40.0 2.1 1.1 52.6 37.9 8.4 1.1
4 fills 37 56.8 27.0 16.2 16.2 18.9 51.4 13.5 43.2 56.8
5 fills 8 50.0 37.5 12.5 12.5 75.0 12.5 12.5 87.5
6 fills 9 66.7 22.2 11.1 22.2 33.3 44.4 44.4 44.4 11.1
Més de 6 fills 4 75.0 25.0 25.0 75.0 25.0 75.0
NC 16 37.5 31.3 31.3 75.0 18.8 6.3 43.8 56.3

P35. NOMBRE DE FILLS AL SEU CÀRREc

Base: Ha tingut fills 691 36.5 40.7 22.9 30.2 30.2 35.6 3.8 .1 48.2 41.7 9.7 .4

No té fills al seu càrrec 201 57.2 28.9 13.9 28.9 32.3 36.3 2.5 54.2 37.8 8.0
1 fill 238 28.2 49.6 22.3 33.2 29.0 32.4 5.5 47.5 43.7 8.0 .8
2 fills 208 24.0 45.2 30.8 28.8 31.3 37.5 2.4 43.3 43.3 13.5
3 fills 36 44.4 27.8 27.8 25.0 27.8 38.9 5.6 2.8 50.0 36.1 11.1 2.8
4 fills 7 42.9 14.3 42.9 42.9 42.9 14.3 42.9 57.1
6 fills 1 100.0 100.0 100.0

P36. l FINALMENT, EM PODRIA DIR SI TE AL SEU CÀRREc PERSONES GRANS O AMB INCAPACITAT?

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Sí 124 32.3 45.2 22.6 33.1 28.2 34.7 4.0 44.4 42.7 12.9
No 931 27.2 45.3 27.5 39.4 29.9 26.6 4.0 .1 46.5 44.4 8.4 .8
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

NIVELL ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL LLAR
-------------------- -------------------------------------------- -----------------------------------

MUNICIPI RESTA
RESIDÈN- CATALU- RESTA ESTRAN-

TOTAL Baix Mig Alt CIA NYA ESPANYA GER NC CATALÀ CASTELLÀ AMBDUES ALTRES
-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

TOTAL 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

SEXE DE L'ENTREVISTAT

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Home 516 25.6 45.0 29.5 41. 7 30.8 24.0 3.3 .2 45.3 43.8 9.9 1.0
Dona 539 29.9 45.6 24.5 35.8 28.6 31.0 4.6 47.1 44.5 8.0 .4

EDAT DE L'ENTREVISTAT

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

De 18 a 29 233 4.7 63.1 32.2 55.8 34.3 5.2 4.7 40.3 51. 9 6.9 .9
De 30 a 44 311 9.3 53.1 37.6 41.8 32.8 19.9 5.1 .3 42.8 43.4 12.5 1.3
De 45 a 59 239 35.6 41.4 23.0 28.0 22.2 47.3 2.5 45.2 47.3 7.5
60 i més 272 61. 8 24.6 13.6 29.8 28.7 38.2 3.3 56.3 35.7 7.7 .4

DEMARCACIÓ

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Barcelona ciutat 257 22.6 41.2 36.2 49.8 13.6 29.2 7.4 38.5 52.1 8.6 .8
Àrea Metropolitana de Barcelona 229 27.9 52.0 20.1 25.3 33.2 37.1 3.9 .4 22.7 63.8 13.1 .4
Resta de la província de Barcelona 308 28.9 45.1 26.0 36.7 36.4 24.7 2.3 52.9 40.3 6.5 .3
Girona 96 31.3 49.0 19.8 30.2 46.9 17.7 5.2 70.8 20.8 7.3 1.0
Lleida 62 35.5 43.5 21.0 53.2 30.6 14.5 1.6 75.8 12.9 8.1 3.2
Tarragona 103 29.1 38.8 32.0 45.6 25.2 28.2 1.0 57.3 33.0 9.7

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

Base: Total 1055 27.8 45.3 26.9 38.7 29.7 27.6 4.0 .1 46.3 44.2 8.9 .7

Menys de 10 mil 207 35.7 41.1 23.2 37.7 44.4 15.0 2.9 71. 5 23.7 3.4 1.4
De 10 a 100 mil 386 27.7 48.2 24.1 31.3 35.0 30.8 2.8 43.3 45.3 10.9 .5
De 100 a 1 M 205 26.3 49.3 24.4 39.5 24.9 32.2 2.9 .5 36.1 52.7 11.2
Més de 1 M 257 22.6 41.2 36.2 49.8 13.6 29.2 7.4 38.5 52.1 8.6 .8
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

r~
04_251-C VOXPUBLlCA

I

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------
NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO

TELE ANTE- AL- MlRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-
TOTAL TVE1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAÍS PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13 .3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6
PI. EM PODRIA DIR SI VOSTÈ ESTÀ EMPADRONAT EN AQUEST MUNICIPI?

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6
Sí 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P2. PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR SI CREU QUE EN ELS ÚLTIMS SIS MESOS CATALUNYA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6
Ha millorat 337 8.6 61.4 1.2 16.9 8.6 2.1 .6 .6 15.4 13.6 4.5 17.8 10.4 3.3 5.6 11. 3 4.5 .6 12.5 .6Està igual 472 8.5 57.0 1.3 16.3 9.5 2.3 2.5 2.5 12.3 12.3 4.0 18.6 6.8 3.0 7.0 9.7 5.7 2.3 17.4 .8Ha empitjorat 197 9.6 57.4 15.7 10.2 2.0 3.0 2.0 11.2 13.2 7.1 24.9 5.1 1.0 6.6 10.2 1.0 2.5 17.3No sap 47 12.8 55.3 4.3 10.6 4.3 4.3 4.3 4.3 17.0 6.4 2.1 12.8 10.6 2.1 2.1 8.5 6.4 6.4 25.5No contesta 2 50.0 50.0 50.0 50.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUELICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------
NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO

TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-TOTAL TVE 1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13 .3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6
P3. EN UNA ESCALA DE O A 10 COM VALORA LA GESTIÓ DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA, ESSENT O MOLT DEFICIENT l 10 EXCEL.LENT

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6
Base 988 86 574 11 166 93 24 18 16 131 129 48 188 78 28 60 104 42 19 155 6Mitjana 6.02 6.06 6.08 5.55 6.21 5.66 5.79 5.22 5.63 6.11 6.20 5.44 5.76 6.63 6.68 6.00 5.80 5.93 5.47 6.12 6.33Desv. Típica 1. 87 2.23 1.82 2.06 1.59 2.07 2.02 2.51 1.45 1. 91 1. 53 2.10 1.94 1.26 1.56 1. 51 2.11 2.11 2.32 1. 95 1. 97
O 20 15.0 55.0 5.0 5.0 10.0 5.0 5.0 15.0 15.0 25.0 20.0 5.0 20.01 12 25.0 41.7 25.0 8.3 8.3 8.3 8.3 33.3 8.3 16.7 16.72 14 85.7 7.1 7.1 14.3 7.1 35.7 7.1 7.1 7.1 7.1 14.33 28 7.1 35.7 21.4 21.4 7.1 7.1 25.0 10.7 28.6 3.6 10.7 3.6 7.1 7.1 3.64 68 8.8 54.4 1.5 17.6 8.8 4.4 2.9 1.5 8.8 17.6 11. 8 26.5 2.9 5.9 8.8 1.5 1.5 14.75 210 9.5 56.2 1.0 15.7 11.4 1.9 1.9 2.4 10.0 14.3 4.8 19.0 6.7 2.9 8.1 8.6 6.7 1.9 16.7 .56 221 4.5 58.4 1.4 20.8 10.9 2.3 .9 .9 13.6 10.4 5.9 21.3 8.1 1.8 8.1 12.7 3.2 .9 13.6 .57 228 9.2 61.4 1.3 15.8 6.1 2.6 1.3 2.2 14.5 16.2 3.1 14.9 12.3 3.1 5.3 8.8 3.1 2.6 15.8 .48 133 9.0 65.4 .8 16.5 3.8 2.3 1.5 .8 16.5 12.0 3.0 15.0 8.3 6.0 3.0 12.0 4.5 .8 18.0 .89 22 22.7 40.9 18.2 13.6 4.5 9.1 18.2 4.5 18.2 13.6 9.1 9.1 13.6 4.510 32 12.5 50.0 18.8 15.6 3.1 12.5 9.4 3.1 18.8 6.3 9.4 6.3 9.4 3.1 21.9NS 64 10.9 60.9 1.6 7.8 6.3 6.3 6.3 12.5 6.3 1.6 25.0 6.3 10.9 6.3 6.3 3.1 21. 9NC 3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3
Valoració O a 4 142 9.9 52.8 1.4 13 .4 12.7 3.5 4.2 2.1 13.4 11. 3 8.5 26.1 1.4 .7 4.2 12.7 3.5 3.5 14 .1 .7Valoració 5 i 6 431 7.0 57.3 1.2 18.3 11.1 2.1 1.4 1.6 11. 8 12.3 5.3 20.2 7.4 2.3 8.1 10.7 4.9 1.4 15.1 .5Valoració 7 i 8 361 9.1 62.9 1.1 16.1 5.3 2.5 1.4 1.7 15.2 14.7 3.0 15.0 10.8 4.2 4.4 10.0 3.6 1.9 16.6 .6Valoració 9 i 10 54 16.7 46.3 18.5 14.8 1.9 1.9 11.1 13.0 3.7 18.5 9.3 3.7 5.6 7.4 5.6 1.9 18.5 1.9NS/NC 67 11. 9 61.2 1.5 7.5 6.0 6.0 6.0 13.4 6.0 1.5 23.9 6.0 10.4 6.0 7.5 3.0 22.4
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

TELEVISIÓ INFORMATIUS

04_251-C VOXPUBLICA

DIARI HABITUAL

TOTAL TVE 1 TV3
TELE ANTE-

C33 5 NA 3

NO
AL- MIRA/

TRES NO TÉ NS/NC

PERIÓ- PERIÓ-
DICO DICO

CATALÀ CAST

VAN-
GUAR-

AVUI DIA
EL

PAís
COMAR-

EL GRA- CALS/ ESPOR-
PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES

NO
LLE-
GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P4. QUINA CREU QUE HAURIA DE SER L'ACTUACIÓ PRIORITÀRIA DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA?

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6
APROFUNDIR EN L'AUTOGOVERN
Nou Estatut per Catalunya
Sistema de finançament per
Catalunya
(Independència dels) Mitjans de
comunicació
Procurar interessos, avenç de
Catalunya
POTENCIAR L'ECONOMIA CATALANA
Millorar la qualitat de l'ocupació
Millorar la competitivitat de les
empreses
Impulsar la recerca i la innovació
Promoure que grans empreses
tinguin la seu a Catalunya
Control inflació
Augment salaris
Baixar impostos
Ajuda agricultura / zones rurals
Educació
Sanitat
Benestar social/polítiques
socials en general
Cultura
Seguretat ciutadana
Impuls de l'ús social del català
Respectar el castellà / tolerància
Reforçar identitat catalana
Polítiques juventut
Polítiques gent gran
Polítiques família
Polítiques desfavorits
Polítiques violència de gènere
Ajudes diverses dones
lnunigració
Pensions
Trànsit
Justícia
Treballar pels ciutadans /
millorar qualitat de vida
ASSEGURAR LA IGUALTAT ENTRE
TERRITORIS DE CATALUNYA
Fer polítiques públiques
d'habitatge

7
21

9

1

6

14
126

7

1
4

5
7
6
7

92
84
52

3
51

4
7
3

14
21

9
5
5
4

103
41

3
5

18

3

127

14.3 71.4
85.7
88.9

- 100.0

66.7

14.3 71. 4
11.1 53.2
14.3 42.9

- 100.0
50.0

60.0
57.1

16.7 50.0
- 100.0

6.5 56.5
1.2 61.9
3.8 59.6

33.3 33.3
13.7 58.8

75.0
14.3 28.6

- 100.0
7.1 35.7

19.0 71.4
77.8
60.0

20.0 40.0
50.0

7.8 62.1
17.1 70.7

66.7
60.0

5.6 33.3

33.3

11.0 45.7

4.8 4.8
11.1

7.1
13.5
28.6

50.0

42.9

3.3 18.5
2.4 25.0
3.8 13.5

17.6

28.6

28.6
4.8

20.0
20.0
25.0
14.6
7.3

33.3
40.0

5.6 22.2

1.6 24.4

4.8

16.7

15.9 2.4
14.3

40.0

33.3

9.8 3.3
3.6 2.4
9.6 3.8

3.9 2.0
25.0
14.3

21.4
4.8

11.1

20.0

14 .6
2.4

11.1 5.6

33.3

11.0 3.9

14.3

1.6

1.1
2.4
1.9

33.3
3.9

14.3

7.1

11.1
20.0

1.0

5.6

1.6

16.7

7.1
2.4

1.1
1.2
3.8

25.0

2.4

11.1

33.3

.8

38.1
11.1

35.7
10.3

100.0

20.7
9.5

23.1

33.3
13.7
50.0

14.3
4.8

11. 7
19.5
33.3

11.1

10.2

9.5
11.1

16.7

7.1
16.7
14.3

50.0

20.0
14.3

10.9
16.7
13.5

15.7

21.4
4.8

33.3

20.0

13.6
12.2

11.1

13.4

14.3
14.3
11.1

16.7

3.2

25.0

20.0

16.7

3.3
4.8

33.3
2.0

100.0

14.3

4.9
4.9

20.0

4.7

57.1
14 .3
44.4

100.0

16.7

21.4
15.1
42.9

14.3
33.3
42.9
16.3
17.9
28.8

17.6

28.6

7.1
19.0
22.2
60.0

50.0
14.6
2.4

33.3
40.0
22.2

22.0

11.1

14 .3
6.3

18.5
3.6

17.3

33.3
5.9

11.1

20.0

8.7

20.0
11.1

10.2

4.8

16.7

2.4
14.3

1.1
6.0
1.9

5.9

5.8

.8

4.8

8.7

20.0

16.7

3.3
4.8
5.8

7.8

28.6

7.1
19.0
11.1

6.8
9.8

11.1

7.1

16.7

7.1
14.3
14.3

25.0

28.6

14.3
8.7

13.1
3.8

9.8

7.1
9.5

25.0
11.7
22.0
33.3
20.0

5.6

8.7

9.5
11.1

7.1

20.0
14.3
16.7
14.3

2.4
1.9

2.0

14.3

7.1
4.8

4.9
7.3

5.6

6.3

.8

1.1
3.6
1.9

5.9
25.0

11.1

1.0

5.6

66.7

1.6

28.6
4.8

16.7

14.3
14.3
14.3

20.0
28.6
16.7
28.6
16.3
17.9

1.9

13.7
25.0
28.6

35.7
19.0
11.1
40.0
60.0
25.0
15.5
22.0

16.7

33.3

13.4

.8

4.8

1.0

1.6
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

TELEVISIÓ INFORMATIUS

04_251-C VOXPUBLICA

DIARI HABITUAL

TOTAL TVE 1 TV3
TELE ANTE-

C33 5 NA 3

NO
AL- MIRA/

TRES NO TÉ NS/NC

PERIÓ- PERIÓ-
DICO DICO

CATALÀ CAST

VAN-
GUAR-

AVUI DIA
EL

PAÍS

COMAR-
EL GRA- CALS/ ESPOR-

PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES

NO
LLE-
GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P4. QUINA CREU QUE HAURIA DE SER L'ACTUACIÓ PRIORITÀRIA DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA?

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Fer noves infraestructures i
millorar les existents
Fomentar el transport públic
Assegurar la qualitat del medi
ambient
PHN
Peatges
Neteja
Urbanisme i obres
Critiques al govern de la
generalitat
Altres
Tot
No sap
No contesta

22

4
8

3
12

7
3

23

19
2

76
1

4.5 68.2

50.0
62.5

- 100.0
8.3 58.3

42.9 42.9

13.0 65.2

84.2
- 100.0

17.1 52.6 1.3

27.3

25.0

33.3
8.7

10.5

13.2

25.0
25.0

14.3
33.3
4.3

5.3

7.9

25.0

8.3

4.3

1.3

12.5

33.3
4.3

2.6 3.9
- 100.0

18.2

33.3
16.7
14.3

26.1

21.1

7.9

9.1

25.0

16.7

33.3
8.7

5.3

9.2

4.5

33.3
8.3

4.3

5.3

2.6

22.7

25.0
12.5

33.3
28.6
66.7
30.4

31.6

17.1

9.1

37.5

14.3

4.3

5.3

3.9

4.5

12.5

50.0
2.6

50.0

8.3
14.3

6.6

22.7

33.3

4.3

10.5

11.8

8.3

8.7

10.5

2.6

12.5

4.3

2.6

9.1

25.0

8.3
28.6

8.7

10.5
50.0
32.9

100.0

AGRUPACIÓ PER GRANS ÀREES D'ACTUACIÓ: 1" PRIORITAT

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Aprofundir en l'autogovern
Potenciar l'economia catalana
Millorar els serveis destinats a
les persones
Assegurar la igualtat entre els
territoris de Catalunya
Critiques al govern de la
Generalitat
Altres
Tot
No sap
No contesta

44
177
524

189

23

19
2

76
1

2.3 81.8
10.2 56.5

7.6 59.5

10.1 49.7

13.0 65.2

84.2
- 100.0

17.1 52.6

2.3 4.5
14.1

1.5 17.0

1.1 21.7

8.7

10.5

1.3 13.2

2.3
13.6
8.4

10.6

4.3

5.3

7.9

2.3
2.3
1.9

3.7

4.3

1.3

2.3 2.3
1.1 2.3
2.5 1.5

1.6 1.6

4.3

2.6 3.9
- 100.0

20.5
10.7
14.3

11.1

26.1

21.1

7.9

9.1
15.3
13.0

12.7

8.7

5.3

9.2

13.6
4.0
4.4

4.8

4.3

5.3

2.6

29.5
17.5
17.4

22.8

30.4

31.6

17.1

2.3
5.6
9.0

10.1

4.3

5.3

3.9

4.5
2.3
3.1

1.6

50.0
2.6

2.3
7.3
6.7

6.9

6.6

2.3
13.6
10.3

9.0

4.3

10.5

11. 8

6.8
7.3
3.1

4.8

8.7

10.5

2.6

.6
2.3

2.6

4.3

2.6

9.1
15.3
16.2

12.7

8.7

10.5
50.0
32.9

.6

.4

1.1

100.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

TELEVISIÓ INFORMATIUS

04_251-C VOXPUBLICA

DIARI HABITUAL

TOTAL TVEl TV3

NO
TELE ANTE- AL- MIRA/

C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC

PERIÓ- PERIÓ-
DICO DICO

CATALÀ CAST

VAN-
GUAR-

AVUI DIA
EL

PAís
COMAR-

EL GRA- CALS/ ESPOR-
PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES

NO
LLE-
GEIX NS/NC

TOTAL

P4 1. l LA SEGONA?

Base: Ha esmentat la prioritat del
govern

APROFUNDIR EN L'AUTOGOVERN
Nou Estatut per Catalunya
Sistema de finançament per
Catalunya
Procurar interessos, avenç de
Catalunya
POTENCIAR L'ECONOMIA CATALANA
Millorar la qualitat de l'ocupació
Millorar la competitivitat de les
empreses
Control inflació
Augment salaris
Baixar impostos
Ajuda agricultura / zones rurals
MILLORAR ELS SERVEIS DESTINATS A
LES PERSONES
Educació
Sanitat
Benestar social/polítiques
socials en general
Cultura
Seguretat ciutadana
Impuls de l'ús social del català
Respectar el castellà / tolerància
Polítiques juventut
Polítiques gent gran
Polítiques família
Polítiques desfavorits
Polítiques violència de gènere
Ajudes diverses dones
Immigració
Pensions
Justícia
Treballar pels ciutadans /
millorar qualitat de vida
Civisme
Fer polítiques públiques
d'habitatge
Fer noves infraestructures i
millorar les existents
Fomentar el transport públic
Assegurar la qualitat del medi
ambient
PHN

1055

976

11
12

9

1

14
97
5

10
5
6
2
5

76
67
12

2
77

6
3
9

26
4
5
7
3

75
19

4
1

5
85

28

15
9

2

8.9 58.3

8.3 58.7

81. 8
91. 7
88.9

- 100.0

7.1 71.4
5.2 64.9

60.0

30.0 60.0
20.0 20.0

16.7
- 100.0

80.0

5.3 67.1
11.9 59.7
16.7 50.0

50.0
9.1 59.7

- 100.0
33.3 33.3
11.1 55.6
7.7 65.4

75.0
80.0

14.3 57.1
66.7

6.7 56.0
10.5 52.6
50.0 50.0

- 100.0

20.0 60.0
7.1 55.3

10.7 53.6

13.3 53.3
88.9

50.0

1.1 16.2

1.1 16.5

9.1
8.3

11.1

7.1
15.5
20.0

10.0
40.0
50.0

20.0

2.6 11.8
13.4

8.3 16.7

50.0
11.7

22.2
7.7 3.8

25.0

1.3 18.7
31.6

21. 2

17.9

26.7
11.1

9.2

9.3

9.3

20.0
33.3

5.3
9.0

11. 7

33.3
11.1
7.7

20.0
14.3

13.3
5.3

20.0
10.6

3.6

6.7

50.0

2.3

2.4

9.1

7.1
3.1

2.6
3.0

2.6

3.8

2.7

2.4

3.6

2.1

2.0

7.1
1.0

1.3
1.5
8.3

2.6

3.8

14.3

1.3

2.4

7.1

1.9

1.6

1.0
20.0

3.9
1.5

2.6

33.3

1.2

3.6

13.3

13.7

9.1
8.3

44.4

14.3
13.4

30.0
20.0

15.8
20.9

8.3

50.0
14.3

22.2
15.4

28.6

10.7
10.5

16.5

14.3

20.0
22.2

50.0

12.6

12.9

11.1

21.4
14.4
40.0

20.0
40.0
33.3

10.5
13 .4
25.0

16.9

11.1
11. 5

20.0

33.3
13.3
10.5

20.0
12.9

10.7

20.0

4.6

4.8

27.3
8.3

11.1

4.1
20.0

6.6

8.3

6.5
33.3

11.1
19.2

4.0

3.5

3.6

11.1

19.3

19.6

18.2
33.3
11.1

100.0

28.6
22.7

10.0

40.0

26.3
13.4
16.7

50.0
19.5
16.7

7.7
25.0
40.0
28.6
33.3
22.7
10.5
75.0

40.0
12.9

14.3

26.7
22.2

7.8

8.1

9.1
16.7
11.1

7.1
9.3

10.0

33.3

6.6
7.5
8.3

5.2

33.3

15.4

10.7

9.4

10.7

6.7
11.1

2.7

2.6

11.1

7.1
1.0

20.0

5.3
6. O
8.3

1.3
16.7

3.8
25.0

2.7
5.3

2.4

6.7

6.4

6.4

7.1
7.2

16.7

2.6
3.0

10.4
16.7

20.0
28.6

9.3
5.3

9.4

3.6

6.7
11.1

10.2

10.1

18.2
16.7

9.3
20.0

7.9
13.4

9.1
16.7
33.3
22.2

3.8
50.0

16.0
15.8

100.0

12.9

3.6

11.1

50.0

4.5

4.6

16.7

7.1
3.1

50.0
20.0

2.6
9.0

3.9

22.2

20.0

1.3
5.3

4.7

10.7

2.0

1.9

50.0

2.6
1.5

2.7

10.7

13.3

16.1

14.8

18.2

7.1
15.5
20.0

30.0
40.0
16.7

20.0

13.2
10.4
25.0

13.0

33.3
11.1
23.1

33.3
6.7

36.8
25.0

40.0
15.3

17.9

11.1

.6

.5

1.5

14.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAÍS PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC
----- -----

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P4-1. l LA SEGONA?

Base: Ha esmentat la prioritat del 976 8.3 58.7 1.1 16.5 9.3 2.4 2.0 1.6 13.7 12.9 4.8 19.6 8.1 2.6 6.4 10.1 4.6 1.9 14.8 .5
govern

Peatges 5 80.0 20.0 60.0 20.0 20.0
Neteja 10 30.0 30.0 40.0 20.0 20.0 30.0 10.0 20.0
Urbanisme i obres 9 66.7 22.2 11.1 11.1 22.2 44.4 22.2
Crítiques al govern de la 6 16.7 16.7 50.0 16.7 16.7 50.0 16.7 16.7
generalitat
Altres 12 8.3 50.0 25.0 16.7 16.7 25.0 25.0 16.7 16.7
Cap més 217 10.1 51.2 1.8 18.9 10.1 2.8 2.8 2.3 10.6 11.5 4.1 19.4 6.5 .9 6.0 11.1 6.5 2.8 19.4 1.4

AGRUPACIÓ PER GRANS ÀREES D'ACTUACIÓ: 2' PRIORITAT

Base: Ha esmentat la prioritat del 976 8.3 58.7 1.1 16.5 9.3 2.4 2.0 1.6 13.7 12.9 4.8 19.6 8.1 2.6 6.4 10.1 4.6 1.9 14.8 .5
govern

Aprofundir en l'autogovern 33 87.9 9.1 3.0 18.2 3.0 15.2 24.2 12.1 3.0 12.1 6.1 6.1
Potenciar lleconomia catalana 139 7.2 61.9 16.5 8.6 2.9 1.4 1.4 13.7 18.0 3.6 19.4 9.4 1.4 6.5 7.2 3.6 .7 16.5
Millorar els serveis destinats a 406 8.9 61.1 1.5 13.5 9.1 2.2 2.0 1.7 14. O 12.8 5.4 20.2 6.9 4.2 5.9 11.1 4.2 1.2 13.5 .5
les persones
Assegurar la igualtat entre els 163 6.7 56.4 .6 20.2 10.4 1.8 2.5 1.2 16.6 12.3 3.1 16.0 11.0 1.8 9.8 8.6 4.3 3.7 12.9
territoris de Catalunya
Crítiques al govern de la 6 16.7 16.7 50.0 16.7 16.7 50.0 16.7 16.7
Generalitat
Altres 12 8.3 50.0 25.0 16.7 16.7 25.0 25.0 16.7 16.7
No ha dit una segona prioritat 217 10.1 51.2 1.8 18.9 10.1 2.8 2.8 2.3 10.6 11.5 4.1 19.4 6.5 .9 6.0 11.1 6.5 2.8 19.4 1.4
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL

TOTAL TVE1 TV3

NO
TELE ANTE - AL - MIRA/

C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC

PERIÓ- PERIÓ-
DICO DICO

CATALÀ CAST

VAN-
GUAR-

AVUI DIA
EL

PAÍS

COMAR-
EL GRA- CALS/ ESPOR-

PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES

NO
LLE-
GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P4_2. l LA TERCERA?

Base: Ha esmentat la I" i la 2"
prioritat del govern

759 7.8 60.9 .9 15.8 9.1 2.2 1.8 1.4 14.6 13.3 5.0 19.6 8.6 3.0 6.5 9.9 4.1 1.7 13.4 .3

14.3

50.0
- 100.0

40.0
2.0 29.4 3.9 2.0

50.0

25.0

7.5

8.1

10.7

25.0

14.3

20.0
15.7

40.0

17.8
15.1
25.0

100.0

23.5
100.0
12.5
20.0

100.0
8.3

3.6

5.9

2.7

2.8

2.5

2.2
1.9

2.8

5.9

5.0

25.0
40.0

14.3

7.1

5.0

13.5

25.0
5.9

6.7
11. 3
6.3

20.0
11.8

16.7
13.3

100.0

14.3
20.0
40.0

100.0

5.0

2.7

7.8

2.2
7.5
6.3

13.9

50.0

14.3
20.0

17.6

3.6

2.5

2.8
6.7

3.9

6.7
1.9
6.3

33.3

20.0

5.4

11. 8

10.0

14 .3

11.1
6.7

4.4
9.4

12.5

25.0

12.5

14.3
20.0

10.0
9.8

40.0

32.1

12.5
20.0

20.0
17.0
25.0

17.5

16.7
13 .3

10.0
19.6
50.0

14.3

20.0

14.3
40.0

100.0
25.0

21.6
100.0

33.3
25.0
11. 8

100.0

5.9

33.3

33.3

13.3

10.0

12.5

11.1
1.9

14.3

10.0
3.9

14.3

100.0

29.7

13 .9
20.0

10.7

12.5

20.0

10.0
9.8

50.0

25.0

13.3
15.1

20.0

28.6

33.3
25.0
17.6

12.5

11.1
26.7

15.0

17.9

33.3
16.2

50.0

15.6
18.9
18.8

20.0
11.8

14.3

100.0
28.6
40.0

2.5

2.0

6.7

3.6

4.4
1.9

20.0

10.0
2.0

14.3

3.6

2.5

2.2
5.7
6.3

20.0

7.5

7.1

4.4
9.4

18.8

5.0

10.7

25.0
11.8 11.8

20.0
13.2
12.5

12.5

- 100.0
13.9 11.1 2.8
13.3

16.2 13.5
- 100.0

2.5

2.2

20.0 20.0 20.0
20.0

28.6

- 100.0
5.4 64.9

2.5 77.5

5.6 66.7
80.0

- 100.0

50.0

- 100.0

- 100.0

- 100.0
71.4
60.0

7.1 67.9

50.0
7.8 Sl. O

50.0

- 100.0

6.7 60.0
1.9 67.9

12.5 50.0

14.3 57.1
40.0
40.0 40.0

- 100.0
- 100.0

- 100.0
25.0 50.0
23.5 52.9

100.0
12.5 75.0
40.0 60.0

1
7
5

1

1

7
5
5
1
2

1
1
4

28

40

3
37
1
3
4

17
1
8
5
1

36
15
1

10
51

2

45
53
16

APROFUNDIR EN L'AUTOGOVERN
Nou Estatut per Catalunya
Sistema de finançament per
Catalunya
(Independència dels) Mitjans de
comunicació
POTENCIAR L'ECONOMIA CATALANA
Millorar la qualitat de l'ocupació
Millorar la competitivitat de les
empreses
Potenciar el comerç i el turisme
Impulsar la recerca i la innovació
Promoure que grans empreses
tinguin la seu a Catalunya
Control inflació
Augment salaris
Baixar impostos
Ajuda agricultura / zones rurals
MILLORAR ELS SERVEIS DESTINATS A
LES PERSONES
Educació
Sanitat
Benestar social/polítiques
socials en general
Cultura
Seguretat ciutadana
Impuls de l'ús social del català
Reforçar identitat catalana
Polítiques juventut
Polítiques gent gran
Polítiques família
Polítiques desfavorits
Polítiques violència de gènere
Ajudes diverses dones
Immigració
Pensions
Treballar pels ciutadans /
millorar qualitat de vida
ASSEGURAR LA IGUALTAT ENTRE
TERRITORIS DE CATALUNYA
Fer polítiques públiques
d'habitatge
Fer noves infraestructures i
millorar les existents
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P4-2. l LA TERCERA?

Base: Ha esmentat la 1" i la 2' 759 7.8 60.9 .9 15.8 9.1 2.2 1.8 1.4 14.6 13.3 5.0 19.6 8.6 3.0 6.5 9.9 4.1 1.7 13.4 .3
prioritat del govern

Fomentar el transport públic 7 14.3 28.6 28.6 28.6 28.6 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3
Assegurar la qualitat del medi 8 75.0 12.5 12.5 37.5 12.5 12.5 12.5 25.0
ambient
PHN 1 - 100.0 100.0
Peatges 6 50.0 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7
Neteja 9 11.1 44.4 11.1 22.2 11.1 22.2 11.1 33.3 33.3
Urbanisme i obres 3 66.7 33.3 66.7 33.3
Crítiques al govern de la 2 50.0 50.0 50.0 50.0
generalitat
Altres 17 11.8 64.7 5.9 5.9 11.8 11. 8 17.6 5.9 35.3 11.8 5.9 5.9 5.9
Cap més 288 8.3 58.7 .3 18.1 9.7 1.4 .7 2.8 13.5 12.5 4.9 19.1 6.9 3.5 7.3 10.1 4.9 2.4 14.6 .3

AGRUPACIÓ PER GRANS ÀREES D'ACTUACIÓ: 3' PRIORITAT

Base: Ha esmentat la l' i la 2' 759 7.8 60.9 .9 15.8 9.1 2.2 1.8 1.4 14.6 13.3 5.0 19.6 8.6 3.0 6.5 9.9 4.1 1.7 13.4 .3
prioritat del govern

Aprofundir en llautogovern 14 71.4 14.3 7.1 7.1 35.7 14.3 7.1 28.6 14.3
Potenciar l'economia catalana 87 10.3 48.3 2.3 25.3 5.7 3.4 3.4 1.1 10.3 10.3 5.7 18.4 10.3 2.3 6.9 14.9 4.6 16.1
Millorar els serveis destinats a 248 7.7 64.5 .4 14.5 8.9 2.4 1.2 .4 16.9 13.7 4.8 18.1 7.7 3.6 6.5 10.1 2.8 1.2 14.1 .4
les persones
Assegurar la igualtat entre els 103 4.9 67.0 1.0 8.7 12.6 1.9 2.9 1.0 13.6 15.5 4.9 21.4 12.6 1.9 5.8 6.8 5.8 1.9 9.7
territoris de Catalunya
Crítiques al govern de la 2 50.0 50.0 50.0 50.0
Generalitat
Altres 17 11. 8 64.7 5.9 5.9 11. 8 11.8 17.6 5.9 35.3 11.8 5.9 5.9 5.9
No ha dit una tercera prioritat 288 8.3 58.7 .3 18.1 9.7 1.4 .7 2.8 13.5 12.5 4.9 19.1 6.9 3.5 7.3 10.1 4.9 2.4 14.6 .3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

TELEVISIÓ INFORMATIUS

04_251-C VOXPUBLICA

DIARI HABITUAL

TOTAL TVE 1 TV3

NO
TELE ANTE- AL- MIRA/

C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC

PERIÓ- PERIÓ-
DICO DICO

CATALÀ CAST

VAN-
GUAR-

AVUI DIA
EL

PAÍS

COMAR-
EL GRA- CALS/ ESPOR-

PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES

NO
LLE-
GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P4. ACTUACIÓ PRIORIÀRIA DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT (SUMATORI DE LES PREGUNTES ANTERIORS)

Base: Total

APROFUNDIR EN L'AUTOGOVERN
Nou Estatut per Catalunya
Sistema de finançament per
Catalunya
(Independència dels) Mitjans de
comunicació
Procurar interessos, avenç de
Catalunya
POTENCIAR L'ECONOMIA CATALANA
Millorar la qualitat de l'ocupació
Millorar la competitivitat de les
empreses
Potenciar el comerç i el turisme
Impulsar la recerca i la innovació
Promoure que grans empreses
tinguin la seu a Catalunya
Control inflació
Augment salaris
Baixar impostos
Ajuda agricultura / zones rurals
MILLORAR ELS SERVEIS DESTINATS A
LES PERSONES
Educació
Sanitat
Benestar social/polítiques
socials en general
Cultura
Seguretat ciutadana
Impuls de l'ús social del català
Respectar el castellà / tolerància
Reforçar identitat catalana
Polítiques juventut
Polítiques gent gran
Polítiques família
Polítiques desfavorits
Polítiques violència de gènere
Ajudes diverses dones
Immigració
Pensions
Trànsit
Justícia
Treballar pels ciutadans /
millorar qualitat de vida
Civisme

1055

19
40
23

2

7

38
274

14

1
2
8

22
17
17
10

7

213
204
80

8
165
11
10

6
27
64
14
18
17

8
214
75

3
9

20

5

8.9 58.3

5.3 78.9
85.0
82.6

- 100.0

71.4

7.9 65.8
8.4 56.9
7.1 50.0

- 100.0
50.0
50.0

18.2 59.1
17.6 29.4
17.6 35.3

- 100.0
85.7

6.1 61.0
4.9 62.7
7.5 56.3

12.5 62.5
9.7 60.6

81. 8
20.0 30.0

- 100.0
11.1 44.4
15.6 64.1

7.1 71.4
5.6 72.2

23.5 52.9
50.0

7.0 60.7
12.0 68.0

66.7
22.2 55.6

5.0 40.0

20.0 60.0

1.1 16.2

5.3
7.5 5.0

8.7

15.8
.4 17.2

21.4

50.0

4.5
5.9 35.3

17.6

14.3

2.8 16.4
1.0 18.1
3.8 13.8

12.5
14.5

9.1
20.0

25.9
3.1 6.3

7.1
11.1

5.9
12.5

.5 15.9
14.7
33.3
22.2

5.0 20.0

9.2

2.5

11.3
7.1

9.1
11.8
29.4

7.0
6.9

10.0

9.7
9.1

20.0

14 .8
6.3
7.1
5.6

11. 8
12.5
13.6
2.7

10.0

20.0

2.3

5.3

4.3

14.3

2.6
2.6
7.1

50.0

4.5

2.8
3.4
3.8

1.8

3.1

1.4

5.0

2.1

5.3

4.3

5.3
1.5

4.5

1.9
2.0
2.5

12.5
2.4

10.0

3.7
1.6
7.1
5.6
5.9

.9

5.0

1.9

14.3

2.6
1.8
7.1

1.9
1.0
2.5

1.2

25.0

2.7

10.0

13.3

10.5
27.5
30.4

23.7
11. 7

50.0

18.2
5.9

14.3

17.8
15.7
20.0

37.5
14.5
18.2

16.7
18.5
12.5

5.6
11. 8

11.2
18.7
33.3

10.0

12.6

10.0
8.7

14.3

13.2
14.6
28.6

37.5

13.6
23.5
11. 8

11.3
15.2
12.5

19.4

14.8
6.3

21.4
11.1
5.9

12.5
13.6
13.3

10.0

20.0

4.6

21.1
12.5

8.7

14.3

2.6
3.6
7.1

100.0

12.5

9.1

5.9

6.1
2.5
1.3

25.0
3.6

18.2

66.7
3.7

14.1

5.6

3.7
5.3

11.1

19.3

31.6
20.0
30.4

100.0

28.6

21.1
18.6
28.6

50.0
12.5

9.1
5.9

17.6
30.0
28.6

20.7
16.2
26.3

12.5
19.4
18.2
20.0
16.7
7.4

12.5
21.4
33.3
17.6
37.5
17.8
6.7

33.3
55.6
20.0

40.0

7.8

5.3
7.5

13.0

10.5
8.0

12.5

4.5
11.8
11.8

11.3
6.4

15.0

12.5
5.5

10.0

9.4
7.1
5.6
5.9

9.8
1.3

11.1
10.0

2.7

2.5
4.3

14.3

2.6
2.2
7.1

14.3

3.8
4.9
3.8

12.5
2.4
9.1

1.6
7.1

5.9

4.2
2.7

6.4

2.5

2.6
8.0

9.1
5.9

11.8

14.3

2.8
4.9
5.0

7.9
9.1

20.0

3.7
10.9
7.1
5.6

11. 8

8.9
6.7

10.0

10.2

10.5
5.0

14.3

7.9
12.0
14.3

12.5

4.5
17.6
11.8
20.0

8.0
12.7
3.8

10.3
9.1

10.0

14.8
6.3

14 .3

12.5
14. O
18.7
33.3
11.1
10.0

4.5

10.0
4.3

2.6
5.5

9.1
5.9
5.9

20.0
14.3

1.4
4.4
1.3

2.4

10.0

11.1
1.6

16.7
11. 8

3.3
5.3

5.0

2.0

.4

10.0

1.4
2.0
1.3

2.4
9.1

1.6
7.1

1.9

5.0

16.1

21.1
2.5

14.3

13.2
15.0
14 .3

12.5

22.7
23.5
23.5
20.0
14.3

15.5
14.7
10.0

12.1
9.1

30.0

22.2
21.9
14.3
16.7
23.5
37.5
11.2
21. 3

11.1
20.0

40.0

.6

.4

.5

3.7
1.6

5.9

.5
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ES POR- LLE-

TOTAL TVE 1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAÍS PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P4. ACTUACIÓ PRIORIÀRIA DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT (SUMATORI DE LES PREGUNTES ANTERIORS)

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

ASSEGURAR LA IGUALTAT ENTRE 4 50.0 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0
TERRITORIS DE CATALUNYA
Fer polítiques públiques 252 8.3 54. O 1.2 20.2 10.3 3.2 1.6 1.2 13.1 14.3 5.2 18.3 9.9 1.6 7.5 9.5 5.6 1.2 13.1 .8
d'habitatge
Fer noves infraestructures i 76 7.9 63.2 18.4 3.9 2.6 2.6 1.3 17.1 10.5 2.6 23.7 11.8 2.6 1.3 10.5 3.9 3.9 11. 8
millorar les existents
Fomentar el transport públic 26 11.5 46.2 23.1 15.4 3.8 11.5 19.2 3.8 23.1 7.7 3.8 11.5 3.8 7.7 7.7
Assegurar la qualitat del medi 25 76.0 4.0 12.0 8.0 8.0 8.0 4.0 24.0 20.0 4.0 8.0 8.0 8.0 4.0 4.0
ambient
PEN 6 83.3 16.7 33.3 16.7 16.7 33.3
Peatges 23 4.3 60.9 4.3 17.4 8.7 4.3 26.1 13.0 4.3 26.1 8.7 4.3 4.3 8.7 4.3
Neteja 26 15.4 38.5 15.4 26.9 3.8 3.8 15.4 15.4 7.7 26.9 3.8 26.9
Urbanisme i obres 15 53.3 20.0 20.0 6.7 13.3 13.3 33.3 26.7 13.3
Crítiques al govern de la 31 12.9 54.8 16.1 6.5 6.5 3.2 19.4 9.7 6.5 35.5 3.2 3.2 6.5 6.5 9.7
generalitat
Altres 48 6.3 68.8 12.5 8.3 4.2 16.7 14.6 4.2 31.3 10.4 10.4 4.2 2.1 6.3
Tot 2 - 100.0 50.0 50.0
No sap 76 17.1 52.6 1.3 13.2 7.9 1.3 2.6 3.9 7.9 9.2 2.6 17.1 3.9 2.6 6.6 11. 8 2.6 2.6 32.9
No contesta 1 - 100.0 100.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE 1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

PS. A CONTINUACIÓ LI LLEGIRÉ UNA SÈRIE DE GRANS ÀREES D'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT. EN UNA ESCALA DE O A 10, INDIQUI LA PRIORITAT QUE HAURIEN DE TENIR EN L'ACTUACIÓ DEL
GOVERN, ESSENT O PRIORITAT MÍNIMA l 10 PRIORITAT MÀXIMA
Aprofundir en l I autogovern

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 969 84 571 11 154 87 24 21 17 132 128 49 192 82 26 54 98 44 20 140 4
Mitjana 6.84 6.64 7.29 5.91 6.19 6.07 6.08 5.71 5.47 7.35 6.82 8.27 6.65 6.28 7.46 6.11 6.86 6.50 5.55 6.94 6.00
Desv. Típica 2.33 2.83 2.16 2.97 2.03 2.39 2.47 2.88 2.35 2.10 2.14 2.17 2.40 2.40 2.00 2.28 2.08 1. 99 3.43 2.39 3.94

O 26 15.4 30.8 3.8 11.5 23.1 3.8 3.8 7.7 3.8 11.5 3.8 23.1 11.5 7.7 3.8 3.8 11.5 15.4 3.8
1 5 40.0 60.0 60.0 20.0 20.0
2 20 10.0 35.0 5.0 25.0 10.0 15.0 15.0 5.0 20.0 15.0 5.0 10.0 5.0 5.0 20.0
3 22 9.1 40.9 22.7 18.2 4.5 4.5 9.1 13.6 27.3 4.5 4.5 9.1 4.5 4.5 22.7
4 31 6.5 38.7 3.2 32.3 12.9 6.5 16.1 9.7 9.7 16.1 9.7 9.7 6.5 6.5 9.7 6.5
5 164 12.8 48.8 1.2 19.5 10.4 3.0 1.2 3.0 9.8 16.5 .6 20.1 11.0 1.8 7.9 12.2 6.7 1.2 11.6 .6
6 138 6.5 52.2 .7 20.3 12.3 2.2 2.2 3.6 8.7 13.0 2.9 18.1 12.3 2.9 8.7 10.9 5.1 1.4 15.9
7 148 2.0 56.8 .7 22.3 10.8 2.7 2.7 2.0 16.2 13.5 2.7 22.3 8.1 3.4 4.7 10.8 4.7 13.5
8 180 6.7 71.1 .6 11.1 6.7 2.8 .6 .6 15.0 14.4 4.4 21.7 5.0 2.2 3.3 11.7 5.0 2.2 15.0
9 81 9.9 64.2 2.5 12.3 6.2 2.5 1.2 1.2 22.2 13.6 9.9 13.6 6.2 4.9 3.7 6.2 3.7 14.8 1.2
10 154 12.3 75.3 .6 5.2 3.9 .6 1.9 15.6 10.4 13.0 17.5 6.5 3.2 3.2 9.1 1.9 2.6 16.2 .6
NS 85 11.8 51.8 1.2 18.8 11. 8 1.2 3.5 9.4 5.9 14.1 2.4 15.3 11. 8 3.5 1.2 34.1 2.4
NC 1 - 100.0 100.0

Prioritat O a 4 104 11.5 37.5 2.9 22.1 13.5 3.8 6.7 1.9 10.6 9.6 3.8 23.1 10.6 1.0 7.7 6.7 3.8 7.7 14.4 1.0
Prioritat 5 i 6 302 9.9 50.3 1.0 19.9 11.3 2.6 1.7 3.3 9.3 14.9 1.7 19.2 11.6 2.3 8.3 11.6 6.0 1.3 13.6 .3
Prioritat 7 i 8 328 4.6 64.6 .6 16.2 8.5 2.7 1.5 1.2 15.5 14.0 3.7 22.0 6.4 2.7 4.0 11.3 4.9 1.2 14.3
Prioritat 9 i 10 235 11.5 71. 5 1.3 7.7 4.7 1.3 1.7 .4 17.9 11.5 11. 9 16.2 6.4 3.8 3.4 8.1 2.6 1.7 15.7 .9
NS/NC 86 11.6 51.2 1.2 19.8 11.6 1.2 3.5 9.3 5.8 14 .0 2.3 15.1 11.6 3.5 1.2 34.9 2.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUELICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE 1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Potenciar l'economia catalana

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 1039 92 606 12 169 95 24 21 20 137 132 48 203 81 28 66 106 47 21 164 6
Mitjana 8.13 7.75 8.35 7.42 7.90 7.71 7.58 8.43 8.00 8.40 8.30 8.69 8.08 7.98 8.46 7.85 8.22 8.26 6.95 7.85 8.50
Desv. Típica 1. 74 2.06 1.60 1.55 1.68 2.03 2.08 1.57 2.18 1.54 1.63 1.46 1. 82 1.49 1.26 1.73 1. 76 1.67 2.36 1. 96 1.61

O 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3
1 1 - 100.0 100.0
2 5 20.0 60.0 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0
3 3 66.7 33.3 33.3 66.7
4 16 18.8 31.3 37.5 6.3 6.3 6.3 6.3 31.3 6.3 12.5 12.5 25.0
5 60 15.0 55.0 1.7 16.7 8.3 1.7 1.7 15.0 11. 7 3.3 15.0 5.0 6.7 13.3 5.0 1.7 23.3
6 89 7.9 44.9 3.4 24.7 13.5 1.1 2.2 2.2 6.7 13.5 16.9 14.6 2.2 12.4 5.6 6.7 3.4 16.9 1.1
7 137 8.8 48.9 2.2 17.5 13.9 5.8 1.5 1.5 12.4 12.4 3.6 17.5 5.8 2.9 7.3 10.2 4.4 2.9 19.7 .7
8 258 8.5 61. 6 .8 15.1 7.8 2.3 2.3 1.6 13.2 12.4 3.9 21.3 10.1 3.5 5.0 11.2 4.3 2.3 12.4 .4
9 163 7.4 62.0 .6 19.0 5.5 1.8 1.2 2.5 15.3 11. 7 7.4 23.3 9.2 3.1 6.1 8.0 1.8 .6 13.5
10 304 7.9 65.1 .7 12.2 8.2 1.3 2.6 2.0 14.8 14.5 5.9 17.4 4.9 2.6 5.3 11.5 5.9 1.0 15.1 1.0
NS 16 12.5 56.3 12.5 12.5 6.3 18.8 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 12.5 37.5

Prioritat O a 4 28 21.4 28.6 21.4 17.9 3.6 7.1 3.6 3.6 3.6 32.1 3.6 7.1 7.1 10.7 28.6
Prioritat 5 i 6 149 10.7 49.0 2.7 21.5 11.4 1.3 2.0 1.3 10.1 12.8 1.3 16.1 10.7 1.3 10.1 8.7 6.0 2.7 19.5 .7
Prioritat 7 i 8 395 8.6 57.2 1.3 15.9 9.9 3.5 2.0 1.5 12.9 12.4 3.8 20.0 8.6 3.3 5.8 10.9 4.3 2.5 14.9 .5
Prioritat 9 i 10 467 7.7 64.0 .6 14.6 7.3 1.5 2.1 2.1 15.0 13.5 6.4 19.5 6.4 2.8 5.6 10.3 4.5 .9 14.6 .6
NS/NC 16 12.5 56.3 12.5 12.5 6.3 18.8 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 12.5 37.5
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE1 TV3 C33 5 NA3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13 .3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Millorar els serveis destinats a les persones (educació, sanitat, serv. socials)

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 1052 94 614 11 171 97 23 22 20 140 133 49 202 82 28 67 108 47 21 169 6
Mitjana 8.81 8.57 8.79 8.55 9.00 8.77 8.74 9.09 9.00 8.65 8.75 8.69 8.92 8.90 9.00 8.61 8.74 8.83 8.48 8.97 9.17
Desv. Tipica 1.45 1.69 1.46 2.19 1.19 1.54 1.42 1.19 1.08 1.53 1. 53 1.33 1.34 1.38 1.09 1.66 1.56 1.37 1.47 1.44 1.21

3 3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3
4 9 44.4 11.1 22.2 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 33.3 22.2
5 31 6.5 74.2 6.5 12.9 19.4 9.7 16.1 3.2 9.7 16.1 6.5 3.2 16.1
6 42 19.0 64.3 2.4 7.1 4.8 2.4 9.5 19.0 9.5 16.7 9.5 2.4 14.3 2.4 2.4 14 .3
7 90 6.7 66.7 13.3 5.6 3.3 2.2 2.2 15.6 15.6 6.7 18.9 7.8 2.2 6.7 6.7 4.4 3.3 11.1 1.1
8 195 7.7 54.4 22.1 9.7 2.6 1.0 2.6 16.9 9.7 5.1 16.9 6.2 2.1 8.2 11. 3 5.1 2.6 15.4 .5
9 193 10.4 55.4 2.1 15.0 10.9 1.0 3.1 2.1 11.4 13.5 5.2 22.3 9.3 5.2 5.2 9.3 4.7 2.1 11. 9
10 489 8.0 58.9 1.0 17.0 8.8 2.2 2.2 1.8 12.1 12.5 3.9 19.6 8.0 2.2 5.9 10.2 4.3 1.4 19.0 .8
NS 3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3

Prioritat O a 4 12 33.3 25.0 16.7 8.3 16.7 16.7 16.7 8.3 8.3 25.0 8.3 16.7
Prioritat 5 i 6 73 13.7 68.5 4.1 9.6 2.7 1.4 13.7 15.1 5.5 16.4 6.8 1.4 4.1 15.1 4.1 2.7 15.1
Prioritat 7 i 8 285 7.4 58.2 19.3 8.4 2.8 1.4 2.5 16.5 11.6 5.6 17.5 6.7 2.1 7.7 9.8 4.9 2.8 14.0 .7
Prioritat 9 i 10 682 8.7 57.9 1.3 16.4 9.4 1.9 2.5 1.9 11. 9 12.8 4.3 20.4 8.4 3.1 5.7 10.0 4.4 1.6 17.0 .6
NS/NC 3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04-251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE 1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Assegurar la igualtat entre els territoris o zones de Catalunya (transports, infraestructures)

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 1036 91 601 12 170 96 24 22 20 139 131 47 199 81 28 63 107 47 21 167 6
Mitjana 7.73 7.47 7.82 7.33 7.59 7.69 8.13 7.77 7.60 7.81 7.70 7.89 7.50 7.51 8.21 7.71 7.79 7.91 7.33 7.90 8.67
Desv. Típica 1. 80 2.22 1.68 2.29 1. 78 1. 83 2.46 1.63 1. 96 1. 78 1. 73 1.66 1.81 2.08 1.42 1. 70 1. 79 1.68 1. 96 1. 83 1. 97

O 4 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0
1 1 100.0 100.0
2 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3
3 10 40.0 20.0 10.0 30.0 20.0 10.0 30.0 10.0 10.0 10.0 10.0
4 14 14.3 50.0 21.4 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 42.9 14.3 7.1 7.1 7.1
5 84 9.5 54.8 1.2 14.3 11. 9 1.2 3.6 3.6 15.5 11.9 3.6 15.5 8.3 1.2 3.6 10.7 7.1 4.8 16.7 1.2
6 137 8.8 60.6 1.5 17.5 7.3 1.5 1.5 1.5 14.6 13.9 3.6 21.2 8.8 1.5 7.3 8.0 4.4 2.2 14.6
7 174 5.7 57.5 1.1 20.7 11.5 1.7 1.7 11.5 12.6 6.3 23.6 8.6 3.4 8.6 8.6 1.1 1.1 13.8 .6
8 255 8.2 58.4 .8 17.3 8.2 2.7 2.7 1.6 12.9 14.5 3.9 18.4 5.1 2.7 4.3 12.2 6.3 2.4 17.3
9 120 9.2 65.0 .8 11. 7 7.5 1.7 2.5 1.7 11. 7 10.8 4.2 20.8 9.2 4.2 7.5 14.2 5.0 12.5
10 234 9.0 57.3 1.3 14.5 9.8 4.3 1.7 2.1 15.4 11.5 5.1 14.1 7.7 3.0 5.6 9.0 4.7 2.1 20.1 1.7
NS 19 15.8 73.7 5.3 5.3 5.3 10.5 10.5 26.3 5.3 21.1 5.3 15.8

Prioritat O a 4 32 25.0 34.4 3.1 18.8 9.4 6.3 3.1 9.4 9.4 3.1 34.4 15.6 6.3 9.4 3.1 9.4
Prioritat 5 i 6 221 9.0 58.4 1.4 16.3 9.0 1.4 2.3 2.3 14.9 13.1 3.6 19.0 8.6 1.4 5.9 9.0 5.4 3.2 15.4 .5
Prioritat 7 i 8 429 7.2 58.0 .9 18.6 9.6 1.6 2.3 1.6 12.4 13.8 4.9 20.5 6.5 3.0 6.1 10.7 4.2 1.9 15.9 .2
Prioritat 9 i 10 354 9.0 59.9 1.1 13.6 9.0 3.4 2.0 2.0 14.1 11. 3 4.8 16.4 8.2 3.4 6.2 10.7 4.8 1.4 17.5 1.1
NS/NC 19 15.8 73.7 5.3 5.3 5.3 10.5 10.5 26.3 5.3 21.1 5.3 15.8
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

TELEVISIÓ INFORMATIUS

04_251-C VOXPUBLICA

DIARI HABITUAL

TOTAL TVE1 TV3

NO
TELE ANTE- AL- MIRA/

C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC

PERIÓ- PERIÓ-
DICO DICO

CATALÀ CAST

VAN-
GUAR-

AVUI DIA
EL

PAís
COMAR-

EL GRA- CALS/ ESPOR-
PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES

NO
LLE-
GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P6_1. l D'AQUESTES, PER VOSTÈ QUINA ÉS LA MÉs PRIORITÀRIA?

Base: Total

Aprofundir en l'autogovern
Potenciar l'economia catalana
Millorar els serveis destinats a
les persones (educació, sanitat,
serv.socials)
Assegurar la igualtat entre els
territoris o zones de Catalunya
(transports, infraestructures)
No sap

1055

96
197
650

110

2

8.9 58.3

4.2 86.5
9.1 56.9
9.454.8

10.0 56.4

- 100.0

1.1 16.2

1.0 4.2
1.5 14.2
1.1 18.9

.9 14.5

9.2

1.0
9.1

10.5

9.1

2.3

2.0
2.3

4.5

2.1

2.1
3.6
1.5

2.7

1.9

1.0
3.6
1.5

1.8

13.3

17.7
15.7
11. 7

14.5

12.6

8.3
14.7
13.5

7.3

4.6

20.8
3.6
2.9

2.7

19.3

12.5
21.3
20.0

17.3

50.0

7.8

6.3
5.6
8.6

8.2

2.7

7.3
1.0
2.8

.9

6.4

6.3
5.6
7.4

1.8

10.2

7.3
11.7
10.3

9.1

50.0

4.5

2.1
3.6
4.0

10.9

2.0

3.1
2.5
1.5

2.7

16.1

7.3
13.7
16.9

23.6

.6

1.0
1.0

.3

.9

Base: Ha esmentat la prioritat del
govern

Aprofundir en l'autogovern
Potenciar l'economia catalana
Millorar els serveis destinats a
les persones (educació, sanitat,
serv. socials)
Assegurar la igualtat entre els
territoris o zones de Catalunya
(transports, infraestructures)

Altres
No sap

1053

122
395
239

273

7
17

8.9

9.0
8.6
9.6

8.4

28.6
5.9

58.2

67.2
60.5
55.6

53.8

28.6
58.8

1.1 16.2

1.6 10.7
1. O 16.5

.8 15.9

1.5 19.0

28.6
5.9

9.2

4.1
9.6
9.6

10.6

11.8

2.3

2.5
1.8
2.9

2.6

2.1

2.5
.5

2.5

2.9

14.3
11. 8

1.9

2.5
1.5
2.9

1.1

5.9

13.3

19.7
12.4
15.9

9.9

11.8

12.6

14.8
13.4
10.0

13.6

5.9

4.7

4.1
4.1
5.9

4.4

11.8

19.3

19.7
22.3
17.6

16.8

14.3
11.8

7.8

11.5
7.8
6.7

7.3

14.3

2.7

1.6
2.5
1.7

4.4

6.4

3.3
6.1
4.6

9.2

17.6

10.2

8.2
9.6

10.0

11.7

28.6
5.9

4.5

3.3
3.8
6.3

4.0

28.6

2.0

.8
1.3
2.5

2.9

14.3

16.1

13.1
15.9
18.4

15.0

35.3

.6

.8

.4

.7

P6. D'AQUESTES GRANS ÀREES D'ACTUACIÓ, PER VOSTÈ QUINA ÉS LA MÉS PRIORITÀRIA?

Base: Total

Aprofundir en l'autogovern
Potenciar l'economia catalana
Millorar els serveis destinats a
les persones (educació, sanitat,
serv. socials)
Assegurar la igualtat entre els
territoris o zones de Catalunya
(transports, infraestructures)
Altres
No sap

1055

218
592
889

383

7
19

8.9

6.9
8.8
9.4

8.9

28.6
5.3

58.3

75.7
59.3
55.0

54.6

28.6
63.2

1.1

1.4
1.2
1.0

1.3

16.2

7.8
15.7
18.1

17.8

28.6
5.3

9.2

2.8
9.5

10.2

10.2

10.5

2.3

1.4
1.9
2.5

3.1

2.1

2.3
1.5
1.8

2.9

14.3
10.5

1.9

1.8
2.2
1.9

1.3

5.3

13.3

18.8
13.5
12.8

11.2

10.5

12.6

11. 9
13.9
12.6

11. 7

5.3

4.6

11. 5
3.9
3.7

3.9

10.5

19.3

16.5
22.0
19.3

17.0

14.3
15.8

7.8

9.2
7.1
8.1

7.6

14 .3

2.7

4.1
2.0
2.5

3.4

6.4

4.6
5.9
6.6

7.0

15.8

10.2

7.8
10.3
10.2

11.0

28.6
10.5

4.5

2.8
3.7
4.6

6.0

28.6

2.0

1.8
1.7
1.8

2.9

14.3

16.1

10.6
15.2
17.3

17.5

31.6

.6

.5

.8

.3

.8
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAÍS PUNT TUïTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P7. EN UNA ESCALA DE O A 10 COM VALORA L'ACTUACIÓ DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT EN RELACIÓ A L'APROFUNDIMENT DE L'AUTOGOVERN?

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 915 84 529 12 151 86 20 18 15 125 123 45 178 79 25 53 95 42 19 126 5
Mitjana 5.99 5.94 6.03 6.25 6.22 5.90 5.35 4.78 5.13 6.07 6.16 5.31 5.80 6.29 6.20 6.08 6.01 6.10 4.68 6.10 6.40
Desv. Típica 1. 91 2.17 1. 75 2.35 1.64 2.18 2.87 2.98 2.55 1.82 1. 74 2.25 2.02 1.42 1.38 1.43 2.01 1. 74 2.69 2.11 2.94

O 24 12.5 29.2 4.2 8.3 16.7 12.5 12.5 4.2 4.2 4.2 16.7 29.2 4.2 12.5 4.2 8.3 16.7
1 5 20.0 60.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
2 16 18.8 56.3 18.8 6.3 25.0 12.5 12.5 6.3 18.8 18.8 6.3
3 33 9.1 54.5 18.2 6.1 3.0 6.1 3.0 12.1 6.1 9.1 36.4 6.1 12.1 3.0 15.2
4 52 7.7 63.5 7.7 11.5 3.8 1.9 3.8 11.5 19.2 7.7 23.1 7.7 5.8 5.8 3.8 15.4
5 197 8.6 57.9 1.0 17.8 8.6 2.0 1.5 2.5 13.7 15.7 5.6 16.8 7.1 2.5 7.6 9.1 6.1 2.0 13.7
6 234 7.7 60.3 1.7 18.4 9.8 .9 1.3 14.1 13.2 4.7 17.5 12.0 4.7 5.6 11.5 3.4 1.7 11.5
7 177 9.6 63.3 .6 17.5 6.2 1.1 .6 1.1 14.1 9.0 3.4 23.7 9.0 1.1 6.8 10.2 6.2 1.1 13.6 1.7
8 115 8.7 52.2 2.6 17.4 11.3 3.5 2.6 1.7 13.0 15.7 3.5 14 .8 12.2 5.2 5.2 11.3 2.6 2.6 13.9
9 33 15.2 54.5 15.2 9.1 6.1 12.1 27.3 3.0 24.2 3.0 3.0 3.0 12.1 12.1
10 29 10.3 48.3 3.4 17.2 13.8 3.4 3.4 17.2 10.3 3.4 10.3 3.4 3.4 17.2 31. O 3.4
NS 138 7.2 62.3 14.5 7.2 2.2 2.9 3.6 10.9 7.2 2.9 18.1 2.2 2.2 9.4 9.4 3.6 1.4 31. 9 .7
NC 2 50.0 50.0 50.0 50.0

Valoració O a 4 130 10.8 53.8 .8 9.2 11.5 4.6 5.4 3.8 12.3 11.5 8.5 26.2 3.8 .8 3.8 10.0 3.1 4.6 14.6 .8
Valoració 5 i 6 431 8.1 59.2 1.4 18.1 9.3 1.4 1.4 1.2 13.9 14.4 5.1 17.2 9.7 3.7 6.5 10.4 4.6 1.9 12.5
Valoració 7 i 8 292 9.2 58.9 1.4 17.5 8.2 2.1 1.4 1.4 13.7 11.6 3.4 20.2 10.3 2.7 6.2 10.6 4.8 1.7 13.7 1.0
Valoració 9 i 10 62 12.9 51.6 1.6 16.1 11.3 3.2 1.6 1.6 14.5 19.4 3.2 17.7 3.2 3.2 9.7 6.5 21.0 1.6
NS/NC 140 7.1 61.4 14.3 7.9 2.9 2.9 3.6 10.7 7.1 2.9 18.6 2.1 2.1 10.0 9.3 3.6 1.4 31.4 .7
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE 1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAÍS PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P8 1. DIGUI'M SI VOSTÈ CONSIDERA MOLT, BASTANT, POC O GENS NECESSÀRIES LES SEGÜENTS ACTUACIONS:
REDACCIÓ D'UN NOU ESTATUT PER CATALUNYA.

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Molt necessari 290 3.4 73.1 1.4 12.1 5.2 1.7 1.4 1.7 19.7 9.3 12.4 16.2 8.3 4.1 4.1 10.0 2.8 1.0 11. 7 .3
Bastant necessari 432 7.6 61.6 1.2 15.7 8.6 2.3 1.4 1.6 15.3 13.4 2.8 19.2 7.6 2.3 5.3 10.0 5.6 1.2 17.4Poc necessari 196 12.2 45.4 21.4 12.2 3.6 3.1 2.0 5.6 14.8 21. 9 8.7 2.0 9.7 12.2 4.6 2.0 17.3 1.0
Gens necessari 76 23.7 25.0 2.6 22.4 15.8 1.3 5.3 3.9 3.9 15.8 26.3 6.6 7.9 10.5 5.3 9.2 11. 8 2.6
No sap 57 15.8 43.9 1.8 15.8 15.8 1.8 3.5 1.8 5.3 12.3 1.8 12.3 5.3 3.5 12.3 7.0 3.5 3.5 31.6 1.8
No contesta 4 - 100.0 100.0

P8-2. UN NOU SISTEMA DE FINANÇAMENT PER CATALUNYA

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Molt necessari 400 4.3 72.0 1.3 11. 8 4.5 2.5 2.0 1.8 17.3 13.0 8.0 17.5 9.3 2.3 3.5 10.5 3.3 .8 14.0 .8
Bastant necessari 465 9.2 55.5 .6 17.6 11.6 1.9 1.5 1.9 13.8 12.9 3.2 19.4 6.9 3.0 7.3 10.5 5.6 2.2 15.1 .2Poc necessari 89 19.1 33.7 1.1 22.5 12.4 4.5 3.4 3.4 4.5 11.2 1.1 29.2 5.6 2.2 10.1 5.6 6.7 4.5 18.0 1.1Gens necessari 28 25.0 17.9 21.4 28.6 3.6 3.6 3.6 35.7 10.7 7.1 10.7 10.7 21.4
No sap 70 14.3 45.7 4.3 21.4 8.6 4.3 1.4 2.9 15.7 1.4 10.0 5.7 2.9 11.4 12.9 2.9 1.4 31.4 1.4
No contesta 3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3

P9. CREU QUE ELS MITJANS DE COMUNICACIÓ PÚBLICS CATALANS (TV3, CATALUNYA RÀDIO) SON:

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Totalment independents 49 12.2 49.0 6.1 18.4 10.2 2.0 2.0 12.2 14.3 8.2 14.3 4.1 2.0 6.1 4.1 8.2 22.4 4.1
Bastant independents 534 7.3 62.5 .9 15.7 8.4 2.4 1.3 1.3 14.4 12.2 4.1 19.3 8.6 4.1 6.2 10.9 3.7 1.1 15.2 .2
Poc independents 306 8.8 58.8 1.3 15.4 8.2 2.3 2.3 2.9 14.4 13.1 3.6 19.6 7.5 1.3 6.5 9.5 5.9 3.3 15.0 .3
Gens independents 115 13.0 48.7 18.3 11. 3 1.7 4.3 2.6 10.4 13.0 9.6 21.7 7.8 .9 6.1 10.4 3.5 4.3 11.3 .9
No sap 51 13.7 41.2 19.6 17.6 2.0 3.9 2.0 2.0 11.8 2.0 17.6 3.9 7.8 13.7 2.0 37.3 2.0

JULIOL 2004 % Horitzontals 197



ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

TELEVISIÓ INFORMATIUS

04_2S1-C VOXPUBLICA

DIARI HABITUAL

TOTAL TVE1 TV3 C33
TELE ANTE-

S NA 3

NO
AL- MIRA/

TRES NO TÉ NS/NC

PERIÓ- PERIÓ-
DICO DICO

CATALÀ CAST

VAN-
GUAR-

AVUI DIA
EL

PAís
COMAR-

EL GRA- CALS/ ESPOR-
PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES

NO
LLE-
GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

PlO. EN UNA ESCALA DE O A 10 COM VALORA L'ACTUACIÓ DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT PEL QUE FA A POTENCIAR L'ECONOMIA CATALANA

Base: Total

Base
Mitjana
Desv. Típica

O
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS

Valoració O a 4
Valoració 5 i 6
Valoració 7 i 8
Valoració 9 i 10
NS/NC

1055

960
6.06
1.89

23
2

22
28
59

194
227
205
143
26
31
95

134
421
348

57
95

8.9

87
6.33
2.15

13.0

13.6
3.6
3.4
9.8
7.9
6.3

12.6
15.4
19.4

7.4

6.7
8.8
8.9

17.5
7.4

58.3

556
6.06
1.78

34.8
50.0
59.1
67.9
67.8
54.6
60.8
60.0
54.5
57.7
48.4
62.1

60.4
58.0
57.8
52.6
62.1

1.1

10
6.50
1.50

1.7
.5

1.3
2.0

3.2
2.1

.7
1.0
1.1
1.8
2.1

16.2

160
6.09
1.84

21.7

9.1
14 .3
11.9
17.5
17.6
16.6
18.2
19.2

9.7
11.6

13.4
17.6
17.2
14.0
11.6

9.2

91
5.85
2.10

13.0
50.0
13.6
10.7

8.5
12.4

7.0
8.8
8.4
7.7

12.9
6.3

11.2
9.5
8.6

10.5
6.3

2.3

22
6.32
2.32

8.7

1.0
1.8
4.4
2.8

3.2
2.1

1.5
1.4
3.7
1.8
2.1

2.1

17
4.76
2.19

8.7

3.6
5.1
2.1
1.8
1.0

.7

5.3

4.5
1.9

.9

5.3

1.9

17
6.24
1.89

4.5

1.7
2.1
1.8
1.0
2.8

3.2
3.2

1.5
1.9
1.7
1.8
3.2

13.3

127
6.00
1.81

13.0

4.5
25.0

8.5
13.9
16.3
12.2
11.2
3.8

16.1
13.7

11.9
15.2
11. 8
10.5
13.7

12.6

124
5.95
1.69

8.7

13.6
14.3

8.5
16.5
15.0
10.7
12.6
7.7
6.5
9.5

10.4
15.7
11.5
7.0
9.5

4.6

46
5.52
2.11

8.7
50.0
4.5
3.6

10.2
5.7
4.4
2.4
5.6

3.2
3.2

8.2
5.0
3.7
1.8
3.2

19.3

190
5.81
1.96

39.1

1S.2
17.9
27.1
16.0
22.5
22.0
14.7
26.9

3.2
14.7

25.4
19.5
19.0
14 .0
14.7

7.8

74
6.30
1.65

4.3

4.5
3.6
S.S
6.2
7.5

11.2
7.0
7.7
6.5
S.4

6.0
6.9
9.5
7.0
8.4

2.7

27
5.89
2.10

4.3

9.1

3.4
2.1
1.8
5.4
1.4

3.2
1.1

3.7
1.9
3.7
1.8
1.1

6.4

61
6.23
1.68

7.1
11. 9
6.2
7.5
3.9
7.0
7.7
9.7
6.3

6.7
6.9
5.2
8.8
6.3

10.2

101
6.20
1.75

4.3
50.0
13.6

10.2
10.3
10.6
12.7

9.S
11.5
9.7
7.4

S.2
10.5
11.5
10.5
7.4

4.5

42
6.67
1.78

7.1
5.1
3.6
2.6
3.9
7.7

11.5
6.5
5.3

3.7
3.1
5.5
8.S
5.3

2.0

19
5.11
2.31

4.3

9.1
7.1
1.7
2.6

.4
2.0
2.1

2.1

4.5
1.4
2.0

2.1

16.1

143
6.3S
2.06

13.0

22.7
14.3
5.1

16.5
10.6
13.2
20.3
23.1
32.3
2S.4

11.2
13.3
16.1
2S.1
2S.4

.6

6
7.00
1.63

.5

.9

.5

.7

3.2

.7

.6
LS

P11. EN ELS ÚLTIMS SIS MESOS VOSTÈ CREU QUE LA SITUACIÓ DE L'ECONOMIA CATALANA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

Base: Total

Ha millorat
Està igual
Ha empitjorat
No sap
No contesta

1055

210
390
391
61

3

8.9

12.9
8.2
8.2
4.9

58.3

52.9
58.5
61.1
57.4
66.7

1.1

.5

.8
1.3
3.3

33.3

16.2

16.7
18.7
13 .6
16.4

9.2

10.5
7.9

10.0
8.2

2.3

4.3
1.8
1.8
1.6

2.1

1.4
2.3
2.0
3.3

1.9

1.0
1.8
2.0
4.9

13.3

13.8
15.1
11.3
13.1

12.6

11.4
12.3
14 .1
9.8

4.6

3.8
4.6
5.9

19.3

16.2
19.2
20.5
21.3
66.7

7.8

9.0
7.9
7.4
3.3

33.3

2.7

3.8
1.8
2.8
3.3

6.4

5.7
6.7
6.1
8.2

10.2

11.4
9.5

10.5
9.8

4.5

5.2
4.4
3.1

11.5

2.0

.5
1.5
2.6
6.6

16.1

1S.1
16.4
15.3
13.1

.6

1.0
.5
.5

P12. I LA QUALITAT DE L'OCUPACIÓ, VOSTÈ CREU QUE HA MILLORAT O HA EMPITJORAT EN ELS ÚLTIMS SIS MESOS?

Base: Total

Ha millorat
Està igual
Ha empitjorat
No sap
No contesta

1055

203
391
384

75
2

8.9

10.8
7.9
8.9
9.3

58.3

49.8
60.4
59.1
66.7
50.0

1.1

.5
1.5

.8
1.3

50.0

16.2

21. 7
15.3
15.1
12. O

9.2

10.8
7.9

10.4
5.3

2.3

2.0
3.3
1.3
2.7

2.1

2.5
1.3
2.6
2.7

1.9

2.0
2.3
1.8

13.3

12.3
15.6
11.5
13.3

12.6

12.8
12.3
12.0
16.0
50.0

4.6

2.5
5.6
5.2
2.7

19.3

16.3
19.9
20.6
1S.7

7.8

9.4
S.2
7.0
4.0

50.0

2.7

2.0
2.0
3.4
4.0

6.4

6.9
5.6
6.3
9.3

10.2

9.9
9.2

12.0
S.O

4.5

6.9
5.1
3.1
1.3

2.0

1.0
1.5
2.9
2.7

16.1

19.2
13.S
16.1
20.0

.6

1.0
1.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MlRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P13. ARA LI LLEGIRÉ UNA SÈRIE DE POSSIBLES ÀREES D'ACTUACIÓ EN POLÍTICA ECONÒMICA. EM PODRIA DIR EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIÓ. UTILITZI SI-US-PLAU
UNA ESCALA DE O AlO, ESSENT O PRIORITAT MÍNIMA l 10 PRIORITAT MÀXIMA
Millorar la qualitat de l'ocupació

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 1044 92 609 12 170 96 24 22 19 138 131 48 201 82 28 66 108 47 21 168 6
Mitjana 8.69 8.46 8.76 8.50 8.60 8.80 8.96 8.18 8.32 8.83 8.68 8.88 8.56 8.94 9.11 8.92 8.63 8.98 7.86 8.49 8.67
Desv. Tipica 1.53 1.60 1.45 1.55 1. 70 1.33 1.23 2.38 2.06 1. 39 1.58 1. 06 1. 57 1.25 1.03 1.21 1. 50 1.22 2.57 1.84 1. 89

O 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3
1 1 - 100.0 100.0
2 1 - 100.0 100.0
3 1 - 100.0 100.0
4 5 20.0 60.0 20.0 20.0 20.0 20.0 40.0
5 37 13.5 51.4 2.7 16.2 8.1 2.7 5.4 13.5 10.8 16.2 2.7 2.7 8.1 2.7 43.2
6 44 15.9 47.7 2.3 18.2 9.1 2.3 2.3 2.3 9.1 11.4 2.3 25.0 6.8 13.6 4.5 2.3 20.5 4.5
7 97 10.3 59.8 1.0 12.4 8.2 2.1 4.1 2.1 10.3 9.3 3.1 29.9 7.2 2.1 7.2 9.3 5.2 3.1 13.4
8 217 8.3 57.1 21.2 8.3 2.8 1.4 .9 12.0 14.7 6.9 18.0 7.8 3.2 8.8 11.1 3.7 1.4 12.4
9 193 8.8 60.1 3.1 11.4 12.4 1.6 1.6 1.0 16.6 13.5 5.7 18.1 7.8 2.6 3.6 11.4 4.7 2.1 14. O
10 445 7.6 59.8 .7 16.4 8.8 2.7 2.0 2.0 13.5 11. 9 4.0 17.8 8.8 3.1 7.2 9.4 5.2 1.6 16.6 .9
NS 11 18.2 54.5 9.1 9.1 9.1 18.2 18.2 9.1 27.3 9.1 18.2

Prioritat O a 4 11 9.1 45.5 27.3 9.1 9.1 9.1 18.2 18.2 18.2 18.2 18.2
Prioritat 5 i 6 81 14.8 49.4 2.5 17.3 8.6 1.2 2.5 3.7 11.1 11.1 1.2 21.0 4.9 1.2 11.1 2.5 2.5 30.9 2.5
Prioritat 7 i 8 314 8.9 58.0 .3 18.5 8.3 2.5 2.2 1.3 11.5 13.1 5.7 21.7 7.6 2.9 8.3 10.5 4.1 1.9 12.7
Prioritat 9 i 10 638 8.0 59.9 1.4 14 .9 9.9 2.4 1.9 1.7 14 .4 12.4 4.5 17.9 8.5 3.0 6.1 10.0 5.0 1.7 15.8 .6
NS/NC 11 18.2 54.5 9.1 9.1 9.1 18.2 18.2 9.1 27.3 9.1 18.2
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC
----- -----

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Millorar la competitivitat de les empreses

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 1029 90 601 12 166 96 24 21 19 140 132 48 197 82 28 65 107 45 21 158 6
Mitjana 8.04 8.01 8.11 7.58 7.88 8.22 7.79 8.10 7.00 8.05 8.19 8.27 8.10 7.71 8.04 7.92 7.93 8.11 7.81 8.08 8.17
Desv. Típica 1. 76 1.73 1.71 1. 71 1.72 1.71 1.56 2.45 2.67 1. 74 1.63 1. 80 1. 54 2.13 1. 77 1.56 1.69 1.64 2.46 1. 94 1. 86

O 6 16.7 50.0 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7
1 2 50.0 50.0 50.0 50.0
2 3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7
3 5 40.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
4 6 33.3 50.0 16.7 33.3 16.7 33.3 16.7
5 64 4.7 57.8 18.8 9.4 3.1 1.6 4.7 14.1 6.3 3.1 14.1 9.4 3.1 7.8 17.2 7.8 3.1 14.1
6 102 7.8 59.8 1.0 13.7 9.8 2.9 2.9 2.0 9.8 12.7 2.9 19.6 6.9 4.9 7.8 10.8 3.9 3.9 14.7 2.0
7 138 10.1 50.7 3.6 20.3 9.4 3.6 2.2 13.8 12.3 2.9 20.3 11.6 3.6 9.4 11.6 2.9 1.4 9.4 .7
8 261 10.3 57.5 .8 18.0 7.3 2.7 1.9 1.5 14.2 13.8 5.0 23.0 5.7 1.5 5.4 10.0 4.2 .8 16.5
9 177 7.9 65.0 15.3 9.0 1.1 1.7 15.8 15.3 5.1 19.8 7.3 1.1 6.2 9.0 5.6 .6 14.1
10 265 7.9 59.6 1.1 12.8 11. 7 1.9 3.0 1.9 12.5 12.5 5.7 16.6 7.5 3.8 5.3 9.8 4.2 3.4 17.7 1.1
NS 25 16.0 56.0 16.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 28.0 8.0 4.0 4.0 48.0
NC 1 - 100.0 100.0

Prioritat O a 4 22 13.6 45.5 4.5 18.2 4.5 4.5 9.1 18.2 9.1 9.1 4.5 22.7 4.5 4.5 27.3
Prioritat 5 i 6 166 6.6 59.0 .6 15.7 9.6 3. O 2.4 3.0 11.4 10.2 3. O 17.5 7.8 4.2 7.8 13.3 5.4 3.6 14.5 1.2
Prioritat 7 i 8 399 10.3 55.1 1.8 18.8 8.0 3.0 1.3 1.8 14.0 13.3 4.3 22.1 7.8 2.3 6.8 10.5 3.8 1.0 14. O .3
Prioritat 9 i 10 442 7.9 61.8 .7 13.8 10.6 1.6 2.5 1.1 13.8 13.6 5.4 17.9 7.5 2.7 5.7 9.5 4.8 2.3 16.3 .7
NS/NC 26 15.4 53.8 19.2 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 26.9 7.7 3.8 7.7 46.2
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Potenciar el comerç i el turisme

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 1046 91 611 12 169 97 24 22 20 140 133 48 201 82 28 67 108 47 21 165 6
Mitjana 7.95 8.24 7.93 7.25 7.99 8.18 7.54 7.59 7.10 7.92 8.12 8.21 7.95 7.57 8.00 7.85 7.89 8.30 7.19 8.02 8.00Desv~ Típica 1.75 1.66 1.67 1.53 1. 85 1.81 2.17 2.04 2.20 1.65 1. 61 1.44 1.52 2.03 1.54 1.82 1. 85 1.46 2.62 1. 97 2.08

O 4 25.0 50.0 25.0 25.0 50.0 25.0
1 2 50.0 50.0 50.0 50.0
2 4 - 100.0 50.0 25.0 25.0
3 7 14.3 28.6 14.3 14.3 28.6 28.6 14.3 14 .3 14.3 28.6
4 16 6.3 75.0 6.3 12.5 25.0 6.3 6.3 12.5 6.3 18.8 12.5 12.5
5 63 7.9 52.4 1.6 11.1 12.7 1.6 6.3 6.3 7.9 14.3 1.6 12.7 11.1 3.2 7.9 12.7 6.3 3.2 17.5 1.6
6 97 9.3 59.8 4.1 17.5 5.2 2.1 2.1 16.5 9.3 3.1 18.6 9.3 2.1 11. 3 7.2 1.0 5.2 15.5 1.0
7 161 4.3 60.2 1.2 18.6 6.8 5.6 3.1 11. 8 14.3 5.0 25.5 8.1 4.3 3.7 11.2 3.1 1.2 11.2 .6
8 277 8.3 65.0 1.1 12.6 7.6 1.1 2.9 1.4 14.8 11.9 5.8 22.0 7.2 2.5 4.7 9.7 5.8 .7 14.8
9 168 11.3 52.4 20.2 12.5 1.8 1.2 .6 14.9 12.5 4.2 19.6 9.5 1.8 7.7 10.1 5.4 1.2 13.1
10 247 10.5 55.1 .8 16.6 11.3 2.0 2.0 1.6 11.3 14.6 4.9 15.0 5.3 2.8 6.5 10.5 4.9 2.4 20.6 1.2
NS 9 33.3 44.4 22.2 11.1 33.3 55.6

Prioritat O a 4 33 6.1 57.6 15.2 9.1 3.0 3.0 6.1 18.2 6.1 3.0 9.1 12.1 9.1 15.2 6.1 21.2
Prioritat 5 i 6 160 8.8 56.9 3.1 15.0 8.1 1.9 3.8 2.5 13.1 11.3 2.5 16.3 10.0 2.5 10.0 9.4 3.1 4.4 16.3 1.3
Prioritat 7 i 8 438 6.8 63.2 1.1 14.8 7.3 2.7 1.8 2.1 13.7 12.8 5.5 23.3 7.5 3.2 4.3 10.3 4.8 .9 13.5 .2
Prioritat 9 i 10 415 10.8 54.0 .5 18.1 11.8 1.9 1.7 1.2 12.8 13.7 4.6 16.9 7.0 2.4 7.0 10.4 5.1 1.9 17.6 .7
NS/NC 9 33.3 44.4 22.2 11.1 33.3 55.6
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE 1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAÍS PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Garantir l'accés de tothom a les noves tecnologies

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 1018 88 594 12 169 92 23 21 19 138 132 46 200 82 26 65 107 45 21 150 6
Mitjana 8.29 8.00 8.29 7.75 8.37 8.48 8.22 8.14 8.26 8.42 8.32 8.39 8.13 8.29 8.77 8.37 8.12 8.76 7.76 8.24 8.33
Desv. Típica 1. 70 2.12 1.64 1.36 1.62 1.57 2.26 2.13 1. 79 1.69 1.56 1.32 1. 74 1. 77 1.31 1.53 1.48 1.54 2.77 1. 95 1.89

O 5 40.0 40.0 20.0 60.0 20.0 20.0
1 4 75.0 25.0 50.0 50.0
2 1 - 100.0 100.0
3 3 33.3 66.7 33.3 66.7
4 10 10.0 70.0 10.0 10.0 10.0 10.0 20.0 10.0 10.0 10.0 30.0
5 47 14.9 42.6 17.0 14.9 4.3 6.4 14 .9 19.1 17.0 4.3 4.3 12.8 2.1 2.1 21.3 2.1
6 62 12.9 59.7 4.8 14 .5 3.2 3.2 1.6 9.7 11.3 1.6 21.0 12.9 3.2 6.5 14.5 3.2 4.8 11. 3
7 131 6.1 58.8 1.5 20.6 7.6 3.1 .8 1.5 13.0 13.0 6.1 22.1 8.4 2.3 9.2 11.5 2.3 11. 5 .8
8 253 6.3 62.8 1.6 15.8 8.3 1.2 2.0 2.0 11.5 14.6 6.7 22.1 6.3 1.6 5.1 12.3 2.8 2.4 14.2 .4
9 188 10.6 60.6 .5 12.2 10.1 2.7 2.1 1.1 17.0 9.6 3.2 22.3 9.0 3.7 6.4 11.7 6.9 10.1
10 314 8.0 55.1 .6 19.1 10.2 2.5 2.2 2.2 14.3 13.7 4.1 15.0 8.3 3.2 6.7 7.3 5.7 2.9 17.8 1.0
NS 36 13.9 58.3 5.6 13.9 2.8 2.8 2.8 5.6 2.8 8.3 11.1 5.6 5.6 2.8 2.8 55.6
NC 1 100.0 100.0

Prioritat O a 4 23 17.4 60.9 8.7 4.3 4.3 4.3 8.7 4.3 4.3 21.7 8.7 4.3 4.3 4.3 8.7 30.4
Prioritat 5 i 6 109 13.8 52.3 2.8 15.6 8.3 1.8 2.8 2.8 11. 9 14.7 .9 19.3 9.2 1.8 5.5 13.8 2.8 3.7 15.6 .9
Prioritat 7 i 8 384 6.3 61.5 1.6 17.4 8.1 1.8 1.6 1.8 12.0 14.1 6.5 22.1 7.0 1.8 6.5 12.0 2.6 1.6 13.3 .5
Prioritat 9 i 10 502 9.0 57.2 .6 16.5 10.2 2.6 2.2 1.8 15.3 12.2 3.8 17.7 8.6 3.4 6.6 9.0 6.2 1.8 14.9 .6
NS/NC 37 16.2 56.8 5.4 13 .5 2.7 2.7 2.7 5.4 2.7 8.1 10.8 5.4 5.4 2.7 5.4 54.1
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_2S1-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Impulsar la recerca i la innovació

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 1016 84 596 12 166 94 23 22 19 136 130 49 196 82 27 64 107 45 21 153 6
Mitjana 8.33 8.07 8.42 7.75 8.36 8.20 8.30 7.05 8.58 8.53 8.38 8.80 8.52 8.33 8.48 8.16 8.22 8.09 7.29 8.01 8.67
Desv. Típica 1.69 1. 75 1.60 1.53 1.61 1. 79 2.24 2.75 1.64 1. 50 1.61 1.34 1. 59 1.80 1.65 1. 70 1.67 1. 86 2.76 1. 80 1. 70

O 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3
1 2 50.0 50.0 50.0 50.0
2 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3
3 2 - 100.0 50.0 50.0
4 9 11.1 44.4 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 33.3
5 57 14. O 43.9 15.8 19.3 3.5 3.5 10.5 12.3 1.8 1.8 8.8 1.8 5.3 17.5 8.8 29.8 1.8
6 65 7.7 55.4 13.8 12.3 3.1 7.7 12.3 10.8 3.1 21.5 4.6 6.2 7.7 10.8 4.6 4.6 13.8
7 117 7.7 59.0 3.4 18.8 6.8 1.7 .9 1.7 13.7 11.1 4.3 18.8 8.5 2.6 7.7 11.1 5.1 .9 16.2
8 248 9.3 60.5 1.6 16.1 7.7 2.4 .8 1.6 11.3 14.9 4.8 19.0 7.7 1.2 7.3 10.5 3.2 3.2 16.9
9 168 8.9 58.3 .6 17.9 8.3 1.8 2.4 1.8 16.7 11.9 4.2 25.0 9.5 3.0 4.2 8.9 4.8 .6 9.5 1.8
10 342 6.4 61.1 .6 15.8 9.6 2.6 1.5 2.3 14.3 12.9 6.4 19.6 7.9 3.2 5.8 10.2 4.1 1.5 13.5 .6
NS 38 23.7 50.0 13.2 7.9 2.6 2.6 10.5 7.9 21.1 2.6 7.9 2.6 2.6 44.7
NC 1 100.0 100.0

Prioritat O a 4 19 10.5 47.4 5.3 10.5 5.3 5.3 15.8 5.3 10.5 15.8 10.5 10.5 5.3 5.3 15.8 21.1
Prioritat 5 i 6 122 10.7 50.0 14.8 15.6 1.6 5.7 1.6 11.5 11.5 2.5 12.3 6.6 4.1 6.6 13.9 6.6 2.5 21. 3 .8
Prioritat 7 i 8 365 8.8 60.0 2.2 17.0 7.4 2.2 .8 1.6 12.1 13.7 4.7 18.9 7.9 1.6 7.4 10.7 3.8 2.5 16.7
Prioritat 9 i 10 510 7.3 60.2 .6 16.5 9.2 2.4 1.8 2.2 15.1 12.5 5.7 21.4 8.4 3.1 5.3 9.8 4.3 1.2 12.2 1.0
NS/NC 39 25.6 48.7 12.8 7.7 2.6 2.6 10.3 7.7 20.5 2.6 7.7 2.6 5.1 43.6
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13 .3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Promoure que grans empreses tinguin la seu a Catalunya

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 1043 92 608 12 170 96 24 21 20 139 132 47 201 82 28 66 108 46 21 167 6
Mitjana 8.04 7.99 8.13 7.00 7.95 8.18 7.71 7.43 7.45 7.98 8.33 8.38 7.86 7.17 8.07 8.17 8.23 8.24 7.14 8.28 8.50
Desv. Típica 2.03 2.20 1. 95 1. 91 2.10 2.01 1.60 2.82 2.33 1.97 1. 72 1.76 2.08 2.26 2.11 1.71 1.72 2.14 2.67 2.22 1.89

O 9 55.6 22.2 11.1 11.1 22.2 22.2 55.6
1 4 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0
2 8 25.0 62.5 12.5 12.5 12.5 37.5 12.5 12.5 12.5
3 8 37.5 25.0 12.5 25.0 12.5 37.5 37.5 12.5
4 21 19.0 52.4 23.8 4.8 9.5 14.3 38.1 9.5 9.5 9.5 4.8 4.8
5 73 5.5 56.2 1.4 13.7 11.0 5.5 1.4 5.5 13.7 11. O 2.7 20.5 11.0 2.7 5.5 12.3 5.5 2.7 11.0 1.4
6 87 10.3 59.8 3.4 13.8 8.0 3.4 1.1 13.8 6.9 3.4 20.7 20.7 3.4 5.7 8.0 3.4 3.4 10.3
7 138 6.5 60.1 1.4 20.3 5.8 4.3 .7 .7 16.7 11.6 4.3 19.6 9.4 3.6 7.2 10.9 2.9 1.4 11.6 .7
8 198 6.6 55.1 1.5 17.2 11.1 3.5 2.0 3.0 14 .1 16.2 5.6 18.2 4.5 2.0 7.6 12.1 3.5 2.0 14.1
9 148 10.1 59.5 15.5 9.5 2.0 1.4 2.0 12.8 12.8 4.1 18.9 6.8 .7 6.1 8.8 4.7 .7 23.0 .7
10 349 9.5 60.7 .6 15.2 9.7 1.1 2.0 1.1 12.0 13.5 5.2 17.8 4.9 3.4 6.0 10.9 5.4 1.7 18.3 .9
NS 11 18.2 54.5 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 27.3 9.1 9.1 27.3
NC 1 - 100.0 100.0

Prioritat O a 4 50 18.0 46.0 2.0 20.0 6.0 6.0 2.0 10.0 8.0 2.0 30.0 14.0 2.0 4.0 4.0 4.0 6.0 16.0
Prioritat 5 i 6 160 8.1 58.1 2.5 13 .8 9.4 2.5 2.5 3.1 13.8 8.8 3.1 20.6 16.3 3.1 5.6 10.0 4.4 3.1 10.6 .6
Prioritat 7 i 8 336 6.5 57.1 1.5 18.5 8.9 3.9 1.5 2.1 15.2 14.3 5.1 18.8 6.5 2.7 7.4 11.6 3.3 1.8 13.1 .3
Prioritat 9 i 10 497 9.7 60.4 .4 15.3 9.7 1.4 1.8 1.4 12.3 13.3 4.8 18.1 5.4 2.6 6.0 10.3 5.2 1.4 19.7 .8
NS/NC 12 16.7 58.3 8.3 8.3 8.3 8.3 8.3 16.7 25.0 8.3 8.3 25.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUELICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE 1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC
----- -----

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P14. COM PUNTUARIA L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LES ÀREES D'IMPULS DE L'ECONOMIA ESMENTADES EN UNA ESCALA DE O A 10, ESSENT O MOLT DEFICIENT l 10 EXCEL.LENT
Millorar la qualitat de l'ocupació

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 960 82 560 11 158 92 23 16 18 132 124 45 184 76 26 61 98 46 19 144 5
Mitjana 5.69 6.21 5.65 5.27 5.49 5.96 5.70 5.81 4.89 5.73 5.83 5.47 5.51 5.57 5.54 5.43 5.71 6.11 4.47 6.01 6.20
Desv. Típica 2.13 2.30 2.02 2.22 2.18 2.14 2.82 2.30 2.74 2.12 2.05 1. 89 2.01 1. 70 1. 84 2.25 1. 93 2.28 2.14 2.59 2.99

O 33 9.1 51.5 3.0 15.2 6.1 6.1 3.0 6.1 18.2 6.1 3.0 18.2 6.1 3.0 6.1 12.1 3.0 3.0 21.2
1 10 10.0 50.0 30.0 10.0 20.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 20.0
2 29 3.4 58.6 27.6 6.9 3.4 3.4 24.1 10.3 13.8 3.4 6.9 3.4 3.4 3.4 24.1 3.4
3 43 7.0 53.5 16.3 14.0 9.3 9.3 11.6 30.2 7.0 4.7 9.3 4.7 7.0 7.0 9.3
4 95 5.3 55.8 1.1 20.0 11.6 2.1 2.1 2.1 12.6 13.7 3.2 22.1 11.6 2.1 14.7 6.3 1.1 3.2 8.4 1.1
5 220 7.7 60.9 1.8 16.4 8.6 .9 1.8 1.8 11.8 10.0 8.6 20.9 6.8 2.7 4.1 12.7 3.6 1.8 16.8
6 227 7.0 65.6 1.8 13.2 7.5 .9 2.2 1.8 19.4 11. O 4.0 18.5 11. O 4.0 4.0 11.9 6.2 .9 8.8 .4
7 137 7.3 59.9 19.7 8.8 2.9 .7 .7 12.4 16.8 5.1 19.7 9.5 2.9 5.8 10.2 5.1 2.2 10.2
8 83 19.3 48.2 13.3 12.0 3.6 1.2 2.4 9.6 20.5 14.5 2.4 8.4 13.3 4.8 1.2 25.3
9 33 6.1 42.4 15.2 27.3 9.1 15.2 18.2 15.2 12.1 6.1 9.1 3.0 18.2 3.0
10 50 16.0 52.0 2.0 14 .0 8.0 2.0 4.0 2.0 14. O 6.0 6.0 14.0 4.0 6.0 12.0 36.0 2.0
NS 95 12.6 57.9 1.1 13.7 5.3 1.1 6.3 2.1 8.4 9.5 4.2 21.1 6.3 2.1 6.3 10.5 1.1 2.1 27.4 1.1

Valoració O a 4 210 6.2 54.8 1.0 20.0 10.0 3.8 1.4 2.9 11.9 13.3 3.3 21.4 8.1 2.4 11. O 6.7 3.3 4.3 13.3 1.0
Valoració 5 i 6 447 7.4 63.3 1.8 14.8 8.1 .9 2.0 1.8 15.7 10.5 6.3 19.7 8.9 3.4 4.0 12.3 4.9 1.3 12.8 .2
Valoració 7 i 8 220 11. 8 55.5 17.3 10.0 3.2 .9 1.4 11.4 18.2 3.2 17.7 6.8 1.8 6.8 11.4 5.0 1.8 15.9
Valoració 9 i 10 83 12.0 48.2 1.2 14 .5 15.7 4.8 2.4 1.2 14.5 10.8 3.6 14.5 4.8 2.4 6.0 4.8 7.2 28.9 2.4
NS/NC 95 12.6 57.9 1.1 13.7 5.3 1.1 6.3 2.1 8.4 9.5 4.2 21.1 6.3 2.1 6.3 10.5 1.1 2.1 27.4 1.1
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE 1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

PH. VALORI DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL.LENT) L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT EN ...
Millorar la competitivitat de les empreses

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 914 83 525 10 150 90 23 16 17 127 115 43 179 72 25 58 96 43 18 133 5
Mitjana 5.85 6.48 5.74 5.50 5.91 5.84 6.04 5.88 5.65 5.86 5.98 5.53 5.70 5.47 6.08 5.64 5.81 6.49 4.56 6.26 6.60
Desv. Típica 1. 96 2.28 1. 89 2.38 1. 87 1. 94 2.50 2.34 1.46 1. 89 1.88 1. 71 1. 97 1.88 2.10 2.02 1.86 1.65 2.18 2.08 3.32

O 21 14.3 61. 9 4.8 4.8 9.5 4.8 9.5 4.8 4.8 23.8 14.3 4.8 4.8 14.3 4.8 14.3
1 9 11.1 44.4 22.2 22.2 22.2 22.2 11.1 22.2 11.1 11.1
2 15 60.0 26.7 6.7 6.7 20.0 13.3 13.3 20.0 6.7 6.7 20.0
3 32 6.3 56.3 21.9 12.5 3.1 6.3 6.3 37.5 15.6 3.1 15.6 3.1 3.1 6.3 3.1
4 82 4.9 61. O 1.2 19.5 8.5 1.2 2.4 1.2 12.2 14.6 7.3 22.0 7.3 2.4 6.1 7.3 3.7 2.4 14.6
5 234 8.1 57.3 .9 15.8 11.5 3.0 .9 2.6 15.4 13.2 3.8 19.7 9.8 1.3 6.8 11.1 3.8 2.1 12.8
6 209 5.7 67.5 1.9 13.4 6.7 1.0 1.4 2.4 13.9 9.6 7.2 17.2 8.6 4.3 5.3 12.9 3.8 1.9 14.4 1.0
7 150 6.0 54.7 .7 18.0 14 .0 2.7 2.7 1.3 16.0 12.0 4.7 18.7 6.7 3.3 4.7 13.3 8.7 .7 11. 3
8 88 21.6 44.3 19.3 6.8 4.5 1.1 2.3 9.1 22.7 2.3 23.9 2.3 1.1 6.8 5.7 4.5 21.6
9 33 21.2 45.5 18.2 6.1 6.1 3.0 18.2 9.1 9.1 12.1 3.0 12.1 9.1 6.1 3.0 18.2
10 41 17.1 48.8 2.4 14.6 12.2 2.4 2.4 12.2 9.8 2.4 17.1 2.4 4.9 2.4 7.3 7.3 29.3 4.9
NS 141 7.8 63.8 1.4 14.9 5.0 .7 4.3 2.1 9.2 12.8 4.3 17.7 7.1 2.1 6.4 8.5 2.8 2.1 26.2 .7

Valoració O a 4 159 6.3 59.1 1.3 18.2 9.4 1.9 2.5 1.3 11.9 11. 9 5.7 23.9 8.8 2.5 8.2 7.5 2.5 4.4 11.9 .6
Valoració 5 i 6 443 7.0 62.1 1.4 14.7 9.3 2.0 1.1 2.5 14.7 11. 5 5.4 18.5 9.3 2.7 6.1 12.0 3.8 2.0 13.5 .5
Valoració 7 i 8 238 11. 8 50.8 .4 18.5 11.3 3.4 2.1 1.7 13.4 16.0 3.8 20.6 5.0 2.5 5.5 10.5 7.1 .4 15.1
Valoració 9 i 10 74 18.9 47.3 1.4 16.2 9.5 4.1 2.7 14.9 9.5 1.4 13.5 6.8 4.1 6.8 8.1 6.8 1.4 24.3 2.7
NS/NC 141 7.8 63.8 1.4 14 .9 5.0 .7 4.3 2.1 9.2 12.8 4.3 17.7 7.1 2.1 6.4 8.5 2.8 2.1 26.2 .7
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------
NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO

TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-
TOTAL TVE1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

PH. VALORI DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL.LENT) L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT EN ...
Potenciar el comerç i el turisme

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 960 82 556 12 158 94 22 17 19 133 123 47 184 77 27 62 98 45 18 141 5
Mitjana 6.46 6.85 6.38 5.83 6.64 6.64 6.45 5.47 6.26 6.42 6.38 6.06 6.27 6.79 6.48 6.68 6.63 7.11 5.44 6.45 7.60Desv. Tipica 1. 90 2.27 1. 79 2.19 1. 74 2.02 2.36 2.92 1.82 1.90 1. 73 1. 80 1. 90 1. 70 2.08 1. 70 1. 86 1.82 2.38 2.12 1.96

O 20 10.0 45.0 5.0 10.0 5.0 10.0 15.0 20.0 5.0 5.0 15.0 5.0 5.0 10.0 5.0 30.0
1 2 50.0 50.0 50.0 50.0
2 8 12.5 50.0 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 12.5
3 22 9.1 59.1 13.6 18.2 22.7 13.6 4.5 31. 8 4.5 9.1 4.5 4.5 4.5
4 46 10.9 73.9 6.5 4.3 4.3 17.4 10.9 6.5 21. 7 6.5 2.2 8.7 6.5 4.3 15.2
5 162 8.6 57.4 1.9 16.0 11.1 .6 2.5 1.9 7.4 14.8 5.6 25.3 6.2 1.9 8.0 8.0 4.9 .6 17.3
6 205 4.4 60.0 2.0 15.6 11.7 2.9 1.0 2.4 16.1 12.7 5.9 18.5 7.3 3.4 3.4 13.2 1.5 3.4 13.2 1.5
7 222 6.3 64.9 1.4 16.7 5.9 2.3 2.3 .5 15.3 15.8 6.3 17.1 8.1 2.7 5.4 9.9 5.9 1.4 12.2
8 169 8.3 52.7 23.1 7.1 4.1 1.2 3.6 15.4 9.5 1.8 14.8 12.4 3.0 10.1 10.1 5.9 .6 16.6
9 49 20.4 42.9 16.3 18.4 2.0 14.3 12.2 2.0 20.4 10.2 2.0 10.2 8.2 8.2 12.2
10 55 20.0 45.5 1.8 10.9 18.2 1.8 1.8 7.3 9.1 3.6 18.2 5.5 3.6 3.6 14.5 9.1 1.8 20.0 3.6
NS 94 11. 7 62.8 13.8 3.2 2.1 5.3 1.1 7.4 10.6 2.1 21.3 5.3 1.1 5.3 10.6 1.1 3.2 30.9 1.1
NC 1 100.0 100.0

Valoració O a 4 98 10.2 62.2 1.0 10.2 8.2 2.0 3.1 3.1 17.3 11.2 6.1 22.4 5.1 3.1 6.1 7.1 2.0 5.1 14.3
Valoració 5 i 6 367 6.3 58.9 1.9 15.8 11.4 1.9 1.6 2.2 12.3 13.6 5.7 21.5 6.8 2.7 5.4 10.9 3.0 2.2 15.0 .8
Valoració 7 i 8 391 7.2 59.6 .8 19.4 6.4 3.1 1.8 1.8 15.3 13.0 4.3 16.1 10.0 2.8 7.4 10.0 5.9 1.0 14 .1
Valoració 9 i 10 104 20.2 44.2 1.0 13.5 18.3 1.0 1.0 1.0 10.6 10.6 2.9 19.2 7.7 2.9 6.7 11. 5 8.7 1.0 16.3 1.9
NS/NC 95 12.6 62.1 13.7 3.2 2.1 5.3 1.1 7.4 10.5 2.1 21.1 5.3 1.1 5.3 10.5 2.1 3.2 30.5 1.1
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------
NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO

TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-
TOTAL TVE1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GE IX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2. O 16.1 .6

PH. VALORI DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL.LENT) L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT EN ...
Garantir l'accés de tothom a les noves tecnologies

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13 .3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 929 83 536 11 156 86 22 18 17 128 118 44 179 77 25 58 100 42 18 135 5Mitjana 5.97 6.36 5.97 5.27 5.88 6.07 5.09 5.83 6.29 6.11 5.97 5.66 5.55 5.61 6.00 6.21 5.99 6.81 5.44 6.36 7.40Desv. Típica 2.03 2.30 1. 92 2.49 1. 94 2.05 2.49 2.96 2.69 1. 78 2.00 1. 98 2.03 1. 73 2.42 1. 86 1. 90 2.17 2.45 2.30 2.15

O 21 14.3 42.9 4.8 9.5 4.8 9.5 9.5 4.8 4.8 9.5 9.5 33.3 4.8 14.3 4.8 19.0
1 5 80.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
2 30 10.0 43.3 3.3 23.3 13.3 6.7 10.0 16.7 3.3 26.7 16.7 3.3 6.7 3.3 13.3
3 26 7.7 57.7 11.5 15.4 3.8 3.8 11. 5 3.8 7.7 23.1 19.2 3.8 11.5 3.8 3.8 11.5
4 85 8.2 57.6 1.2 17.6 8.2 3.5 2.4 1.2 9.4 12.9 4.7 22.4 7.1 2.4 11.8 7.1 3.5 4.7 14.1
5 191 4.7 59.2 .5 20.9 8.4 3.1 1.0 2.1 14.1 14.1 3.7 23.0 11.0 3.1 4.7 11.0 4.7 1.6 8.4 .5
6 215 7.4 63.7 2.3 14.4 8.4 .9 1.9 .9 17.7 12.6 6.5 18.6 6.5 1.9 5.1 12.6 2.3 .9 14.4 .97 162 9.9 57.4 .6 16.7 9.9 2.5 1.2 1.9 13.0 12.3 4.9 19.8 10.5 1.9 5.6 11. 7 5.6 1.9 13.0
8 107 14.0 54.2 16.8 11.2 .9 1.9 .9 12.1 12.1 4.7 11.2 5.6 2.8 9.3 15.0 5.6 .9 20.6
9 38 13.2 57.9 15.8 5.3 5.3 2.6 26.3 13.2 15.8 7.9 5.3 7.9 2.6 5.3 15.8
10 49 14.3 46.9 2.0 12.2 12.2 6.1 6.1 6.1 12.2 2.0 10.2 4.1 6.1 6.1 14.3 4.1 30.6 4.1
NS 126 8.7 62.7 .8 11. 9 8.7 1.6 3.2 2.4 9.5 11. 9 4.0 19.8 4.0 2.4 7.1 6.3 4.0 2.4 27.8 .8

Valoració O a 4 167 9.0 53.9 1.8 16.8 9.6 4.2 3.0 1.8 9.6 12.0 5.4 24.0 9.6 3.0 7.8 7.8 2.4 4.2 14 .4
Valoració 5 i 6 406 6.2 61.6 1.5 17.5 8.4 2.0 1.5 1.5 16.0 13.3 5.2 20.7 8.6 2.5 4.9 11. 8 3.4 1.2 11.6 .7
Valoració 7 i 8 269 11. 5 56.1 .4 16.7 10.4 1.9 1.5 1.5 12.6 12.3 4.8 16.4 8.6 2.2 7.1 13.0 5.6 1.5 16.0
Valoració 9 i 10 87 13.8 Sl. 7 1.1 13.8 9.2 2.3 3.4 4.6 14.9 12.6 1.1 12.6 3.4 4.6 6.9 4.6 10.3 2.3 24.1 2.3
NS/NC 126 8.7 62.7 .8 11.9 8.7 1.6 3.2 2.4 9.5 11.9 4.0 19.8 4.0 2.4 7.1 6.3 4.0 2.4 27.8 .8
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------
NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO

TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-
TOTAL TVE1 TV3 C33 5 NA3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAÍS PUNT TUÏTS LOCALS TrUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P14. VALORI DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT EN ...
Impulsar la recerca i la innovació

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 907 77 519 11 155 88 24 16 17 128 115 42 175 73 24 59 97 44 16 129 5
Mitjana 5.82 5.87 5.72 5.36 6.19 5.98 5.00 5.31 6.47 6.05 5.89 5.48 5.30 5.67 5.63 5.98 5.86 6.45 5.31 6.19 6.40
Desv. Típica 2.04 2.30 1.97 2.35 1. 90 2.07 2.43 2.34 2.24 2.02 1. 99 2.12 1. 97 1. 72 2.26 1. 93 2.04 2.03 1.99 2.19 2.24

O 26 15.4 61. 5 3.8 7.7 7.7 3.8 15.4 3.8 11.5 26.9 3.8 7.7 15.4 3.8 11. 5
1 6 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3
2 25 4.0 60.0 12.0 12.0 8.0 4.0 8.0 20.0 4.0 36.0 4.0 12.0 16.0
3 39 10.3 61.5 10.3 10.3 2.6 5.1 7.7 15.4 28.2 12.8 7.7 7.7 10.3 2.6 5.1 2.6
4 75 8.0 53.3 2.7 21.3 8.0 2.7 2.7 1.3 10.7 16.0 6.7 29.3 8.0 2.7 6.7 8.0 2.7 9.3
5 210 6.2 59.5 1.4 16.2 11.4 2.4 1.4 1.4 13.8 12.4 4.8 17.6 10.5 3.8 8.1 9.5 2.4 3.3 13.8
6 197 7.6 66.0 1.0 14.7 5.1 2.5 1.5 1.5 14 .2 12.2 5.6 21.3 6.6 1.5 5.6 12.7 5.6 .5 13.2 1.0
7 167 10.8 50.9 1.2 18.0 12.6 3.0 1.8 1.8 16.2 10.8 3.6 19.8 10.8 3.0 3.6 10.2 7.2 1.2 13.2 .6
8 95 7.4 54.7 23.2 10.5 1.1 1.1 2.1 13.7 12.6 5.3 9.5 5.3 3.2 10.5 14.7 6.3 1.1 17.9
9 25 16.0 52.0 16.0 12.0 4.0 32.0 20.0 4.0 8.0 8.0 4.0 24.0
10 42 9.5 40.5 2.4 26.2 11.9 2.4 7.1 11.9 14.3 2.4 9.5 4.8 2.4 7.1 7.1 9.5 2.4 26.2 2.4
NS 146 11. O 65.8 .7 11. O 6.2 3.4 2.1 8.2 12.3 4.8 19.9 6.2 2.7 5.5 7.5 1.4 2.7 28.1 .7
NC 2 50.0 50.0 50.0 50.0

Valoració O a 4 171 9.4 56.7 1.8 14.6 8.8 4.1 2.9 1.8 10.5 14.0 5.3 28.7 7.6 2.3 5.8 9.4 2.9 2.3 10.5 .6
Valoració 5 i 6 407 6.9 62.7 1.2 15.5 8.4 2.5 1.5 1.5 14.0 12.3 5.2 19.4 8.6 2.7 6.9 11.1 3.9 2.0 13 .5 .5
Valoració 7 i 8 262 9.5 52.3 .8 19.8 11.8 2.3 1.5 1.9 15.3 11.5 4.2 16.0 8.8 3.1 6.1 11. 8 6.9 1.1 14 .9 .4
Valoració 9 i 10 67 11. 9 44.8 1.5 22.4 11. 9 1.5 1.5 4.5 19.4 16.4 1.5 7.5 3.0 1.5 7.5 7.5 7.5 1.5 25.4 1.5
NS/NC 148 11. 5 64.9 .7 10.8 6.1 4.1 2.0 8.1 12.2 4.7 19.6 6.1 2.7 5.4 7.4 2.0 3.4 27.7 .7
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE 1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TrUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P14. VALORI DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT EN ...
Promoure que grans empreses tinguin la seu a Catalunya

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 925 83 536 10 148 92 21 17 18 128 119 41 182 72 27 57 98 44 17 135 5
Mitjana 5.66 6.34 5.59 5.50 5.72 5.62 5.38 5.29 4.89 5.80 5.55 4.90 5.46 5.63 5.33 5.70 5.74 6.27 4.41 6.05 6.20
Desv. Típica 2.26 2.24 2.20 2.54 2.25 2.37 2.29 3.00 2.40 2.27 2.26 2.75 2.17 1. 92 2.27 2.15 2.05 2.53 2.00 2.39 2.64

O 38 7.9 52.6 2.6 10.5 13.2 5.3 5.3 2.6 18.4 13.2 13.2 18.4 5.3 2.6 2.6 7.9 2.6 2.6 13.2
1 6 50.0 33.3 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7
2 31 54.8 22.6 12.9 6.5 3.2 6.5 12.9 12.9 19.4 3.2 9.7 6.5 6.5 3.2 16.1 3.2
3 47 8.5 61.7 10.6 10.6 2.1 6.4 8.5 21.3 4.3 25.5 6.4 6.4 4.3 4.3 6.4 2.1 10.6
4 121 5.0 64.5 1.7 15.7 9.9 .8 2.5 12.4 10.7 5.0 22.3 10.7 3.3 9.1 9.9 1.7 3.3 11.6
5 202 8.9 58.4 1.0 17.8 8.4 3.5 2.0 13.4 16.3 2.0 20.8 6.4 3.5 6.4 11. 9 2.0 1.5 15.3 .5
6 160 6.9 63.8 1.3 13.1 10.0 1.9 1.9 1.3 18.1 7.5 5.6 16.9 11.3 1.9 3.8 13.8 7.5 2.5 11.3
7 129 10.1 53.5 .8 17.8 9.3 3.1 2.3 3.1 14.0 14.7 3.1 17.1 9.3 3.1 6.2 14.0 3.1 1.6 12.4 1.6
8 109 15.6 52.3 .9 13.8 11. 9 1.8 1.8 1.8 10.1 13.8 3.7 25.7 4.6 1.8 7.3 6.4 6.4 20.2
9 25 12.0 40.0 28.0 12.0 4.0 4.0 28.0 4.0 16.0 16.0 8.0 8.0 20.0
10 57 14. O 57.9 1.8 15.8 8.8 1.8 14 .0 14. O 3.5 8.8 1.8 3.5 5.3 12.3 10.5 24.6 1.8
NS 129 8.5 60.5 1.6 17.8 3.9 2.3 3.9 1.6 9.3 10.9 5.4 17.1 7.8 .8 7.8 7.8 2.3 3.1 27.1 .8
NC 1 - 100.0 100.0

Valoració O a 4 243 5.3 60.5 1.2 15.2 10.7 1.6 2.9 2.5 11.5 13.2 7.0 22.2 7.8 3.7 7.0 8.2 3.7 3.3 11.9 .4
Valoració 5 i 6 362 8.0 60.8 1.1 15.7 9.1 2.8 .8 1.7 15.5 12.4 3.6 19.1 8.6 2.8 5.2 12.7 4.4 1.9 13.5 .3
Valoració 7 i 8 238 12.6 52.9 .8 16.0 10.5 2.5 2.1 2.5 12.2 14.3 3.4 21.0 7.1 2.5 6.7 10.5 4.6 .8 16.0 .8
Valoració 9 i 10 82 13.4 52.4 1.2 19.5 9.8 1.2 2.4 18.3 9.8 3.7 11.0 6.1 2.4 6.1 8.5 9.8 23.2 1.2
NS/NC 130 8.5 60.8 1.5 17.7 3.8 2.3 3.8 1.5 9.2 10.8 6.2 16.9 7.7 .8 7.7 7.7 2.3 3.1 26.9 .8
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

TELEVISIÓ INFORMATIUS

04 251-C VOXPUELICA

DIARI HABITUAL

TOTAL TVE 1 TV3

NO
TELE ANTE- AL- MIRA/

C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC

PERIÓ- PERIÓ-
DICO DICO

CATALÀ CAST

VAN-
GUAR-

AVUI DIA
EL

PAÍS

COMAR-
EL GRA- CALS/ ESPOR-

PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES

NO
LLE-
GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P15. VOSTÈ CREU QUE CATALUNYA TÉ UNES POLÍTIQUES SOCIALS MOLT, BASTANT, POC O GENS DESENVOLUPADES

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Molt desenvolupades
Bastant desenvolupades
Poc desenvolupades
Gens desenvolupades
No sap
No contesta

68
558
356
41
31
1

17.6
9.5
5.1

12.2
19.4

47.1
59.3
60.7
48.8
51.6

1.5
1.3
1.1

14.7
14.2
19.7
17.1
16.1

11.8
9.5
8.4

14.6

2.9 1.5
2.5 1.4
1.7 2.2
4.9 2.4

9.7
- 100.0

2.9
2.3
1.1

3.2

11.8
13.1
15.2
9.8
3.2

13.2
12.5
12.9
14.6
6.5

2.9
4.3
5.3
7.3
3.2

7.4
20.8
19.4
29.3
6.5

10.3
7.9
7.3
9.8
3.2

1.5
2.3
3.4

6.5

5.9
6.3
7.0

9.7

14.7
11.8
8.1
7.3

5.9
4.5
4.5
2.4
3.2

2.9
2.2
1.4

3.2
100.0

23.5
13.4
15.2
19.5
54.8

.9

.3

P16. EN UNA ESCALA DE O A 10 COM VALORA L'ACTUACIÓ DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT PEL QUE FA ALS SERVEIS DESTINATS A LES PERSONES

Base: Total

Base
Mitjana
Desv. Típica

1055

1013
5.87
1.95

8.9

90
6.04
2.34

58.3

591
5.90
1.86

1.1

11
5.73
2.30

16.2

168
5.82
2.05

9.2

95
5.87
1.81

2.3

23
5.30
2.42

2.1

16
5.06
2.36

1.9

19
6.05
1.03

13.3

137
6.00
1.70

12.6

128
5.60
1.89

4.6

47
5.45
2.09

19.3

196
5.72
1.93

7.8

80
6.01
1.56

2.7

28
5.71
1.96

6.4

63
5.92
1.94

10.2

105
6.04
1.92

4.5

45
6.29
1.79

2.0

18
5.50
2.04

16.1

160
5.99
2.36

.6

6
7.00
1.41

o
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

33
7

17
39
71

215
246
206
130
19
30
41
1

12.1

17.6
15.4
4.2
7.9
6.9
8.3
8.5

31.6
20.0

9.8

45.5
85.7
52.9
51.3
57.7
58.6
60.2
61.2
59.2
47.4
46.7
58.5

3.0

1.4
.5

2.0
1.0

3.3
2.4

24.2

23.5
10.3
19.7
15.8
16.3
15.0
20.0
15.8
13.3

7.3

3. O
14.3
5.9

12.8
8.5

13. O
8.1
8.3
8.5
5.3

13.3
4.9

6.1 6.1

7.7 2.6
2.8 2.8
1.9 1.4
1.6 1.2
2.4 1.5
1.5 1.5

3.3
2.4 12.2

- 100.0

2.8
.9

3.7
2.4

.8

2.4

6.1
14.3

12.8
18.3
10.7
16.7
17.0
8.5

20.0
7.3

6.1
28.6
35.3
17.9
9.9

14.4
15.0

9.2
9.2

10.5
10.0
12.2

9.1

5.9
5.1
5.6
6.0
3.7
4.4
3.8

3.3
4.9

24.2
14.3
23.5
15.4
19.7
21.4
19.9
18.9
18.5
5.3

13.3
19.5

14.3
5.9
7.7
9.9
6.5
9.8
6.8

11.5
5.3

4.9

3.0

5.9
2.6
4.2
2.3
2.4
3.4
2.3
5.3

6.1

5.1
9.9
7.9
4.1
5.8
6.9

10.5
6.7
9.8

12.1
28.6

5.1
4.2
9.3

11.4
14.6
8.5

10.5
10.0
7.3

5.9
5.1
5.6
4.2
3.3
2.9
8.5

21.1

4.9

11. 8
5.1
1.4
1.4
1.6
1.0
3.1

4.9
100.0

33.3

5.9
17.9
11. 3
15.8
11. O
15.0
19.2
31.6
33.3
24.4

1.2
1.0

3.3

Valoració O a 4
Valoració 5 i 6
Valoració 7 i 8
Valoració 9 i 10
NS/NC

167
461
336
49
42

9.6
7.4
8.3

24.5
9.5

54.5
59.4
60.4
46.9
57.1

1.2
1.3

.6
2.0
2.4

18.0
16.1
17.0
14.3

7.1

8.4
10.4

8.3
10.2
4.8

4.2
1.7
2.1
2.0
2.4

3.0
1.3
1.5

14.3

1.2
2.4
1.8

2.4

12.6
13.9
13.7
12.2

7.1

14.4
14.8

9.2
10.2
11. 9

6.0
4.8
4.2
2.0
4.8

19.8
20.6
18.8
10.2
19.0

7.2
8.2
8.6
2.0
4.8

3.6
2.4
3.0
2.0

6.6
5.9
6.3
8.2
9.5

6.6
10.4
12.2
10.2
7.1

4.2
3.7
5.1
8.2
4.8

3.0
1.5
1.8

7.1

16.2
13.2
16.7
32.7
23.8

.7

.6
2.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MlRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P17. ARA LI LLEGIRÉ UNA SÈRIE DE POSSIBLES ÀREES D'ACTUACIÓ EN L'ÀMBIT DE LES POLÍTIQUES SOCIALS. EM PODRIA DIR EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA ATENCIÓ.
UTILITZI SI-US-PLAU UNA ESCALA DE O A 10, ESSENT O PRIORITAT MÍNIMA l 10 PRIORITAT MÀXIMA
Educació

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13 .3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 1049 92 613 12 170 97 24 21 20 140 131 49 202 82 28 67 108 47 20 169 6
Mitjana 8.84 8.51 8.94 8.17 8.78 8.73 9.00 8.71 8.75 9.00 8.82 9.04 8.77 9.00 9.29 8.70 8.86 9.11 8.00 8.69 8.50
Desv. Típica 1.49 1.69 1. 35 2.27 1.59 1.63 1.50 1. 74 1. 92 1.33 1.63 1.31 1.40 1.29 1.15 1.55 1.48 1.22 2.58 1.64 1. 50

O 1 - 100.0 100.0
1 1 - 100.0 100.0
3 6 16.7 16.7 50.0 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7
4 8 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 12.5 37.5 12.5 50.0
5 26 15.4 53.8 15.4 7.7 3.8 3.8 15.4 3.8 23.1 11.5 7.7 3.8 3.8 30.8
6 36 16.7 66.7 11.1 2.8 2.8 22.2 16.7 5.6 8.3 2.8 8.3 11.1 2.8 8.3 13.9
7 89 11.2 52.8 14.6 13.5 2.2 2.2 3.4 4.5 14.6 3.4 22.5 9.0 2.2 10.1 12.4 2.2 2.2 13.5 3.4
8 190 11.1 53.7 22.6 7.4 2.6 1.6 1.1 12.1 11.1 4.7 24.2 6.8 1.6 6.3 8.9 5.3 1.1 17.9
9 185 4.3 64.3 1.1 14.1 12.4 1.1 2.2 .5 16.2 11.9 3.8 22.2 9.2 2.2 4.3 11.4 3.8 1.1 14.1
10 507 8.1 60.0 1.2 15.4 8.3 2.8 2.0 2.4 14. O 12.8 5.3 16.6 8.1 3.6 6.3 10.3 5.1 1.8 15.6 .6
NS 6 33.3 33.3 16.7 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7

Prioritat O a 4 16 12.5 18.8 25.0 25.0 6.3 6.3 6.3 25.0 12.5 6.3 12.5 12.5 31.3
Prioritat 5 i 6 62 16.1 61.3 6.5 9.7 3.2 1.6 1.6 19.4 9.7 4.8 14.5 4.8 1.6 8.1 8.1 3.2 4.8 21.0
Prioritat 7 i 8 279 11.1 53.4 20.1 9.3 2.5 1.8 1.8 9.7 12.2 4.3 23.7 7.5 1.8 7.5 10.0 4.3 1.4 16.5 1.1
Prioritat 9 i 10 692 7.1 61.1 1.2 15.0 9.4 2.3 2.0 1.9 14 .6 12.6 4.9 18.1 8.4 3.2 5.8 10.5 4.8 1.6 15.2 .4
NS/NC 6 33.3 33.3 16.7 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUELICA

I

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------
NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO

TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-TOTAL TVE1 TV3 C33 5 NA3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13 .3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6
DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Sanitat

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6
Base 1054 94 614 12 171 97 24 22 20 140 133 49 203 82 28 67 108 47 21 170 6Mitjana 8.93 8.86 9.05 8.25 8.74 8.92 9.17 7.82 8.65 9.01 8.92 9.00 8.90 9.07 9.50 8.88 9.06 8.96 8.14 8.75 8.83Desv. Típica 1.57 1.46 1.42 2.45 1. 77 1. 75 1. 09 2.42 1.84 1.55 1.57 1.41 1.48 1.35 .84 1.63 1.45 1.40 2.65 1.81 1. 34
O 1 - 100.0 100.0
1 4 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.02 4 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.03 4 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.04 9 11.1 11.1 33.3 22.2 22.2 11.1 11.1 11.1 22.2 11.1 33.35 23 4.3 69.6 21.7 4.3 21.7 17.4 4.3 21.7 8.7 8.7 8.7 8.76 35 20.0 51.4 5.7 14.3 5.7 2.9 11.4 14.3 11.4 20.0 8.6 5.7 2.9 2.9 22.97 75 10.7 50.7 1.3 17.3 10.7 2.7 4.0 2.7 12.0 6.7 4.0 18.7 5.3 1.3 10.7 8.0 5.3 1.3 24.0 2.78 153 10.5 54.9 .7 18.3 5.9 3.9 3.3 2.6 9.8 13.1 3.3 24.8 8.5 2.0 3.9 11.1 5.2 3.3 15.09 183 6.6 61.7 16.9 10.9 1.1 1.6 1.1 13.7 15.3 4.9 20.2 9.8 2.7 4.9 11.5 3.8 1.6 10.9 .510 563 8.7 60.4 1.2 14.7 9.4 2.5 1.2 1.8 14.2 12.1 4.8 17.8 7.6 3.4 6.7 10.5 4.4 1.6 16.3 .5NS 1 - 100.0 100.0

Prioritat O a 4 22 4.5 22.7 4.5 27.3 22.7 13.6 4.5 9.1 13.6 9.1 4.5 9.1 9.1 13.6 31.8Prioritat 5 i 6 58 13 .8 58.6 3.4 17.2 3.4 1.7 1.7 15.5 15.5 8.6 20.7 5.2 6.9 5.2 5.2 17.2Prioritat 7 i 8 228 10.5 53.5 .9 18.0 7.5 3.5 3.5 2.6 10.5 11. O 3.5 22.8 7.5 1.8 6.1 10.1 5.3 2.6 18.0 .9Prioritat 9 i 10 746 8.2 60.7 .9 15.3 9.8 2.1 1.3 1.6 14 .1 12.9 4.8 18.4 8.2 3.2 6.3 10.7 4.3 1.6 15.0 .5NS/NC 1 - 100.0 100.0
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t--- t- 1-

ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_2S1-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAÍS PUNT TUÏTS LOCALS TrUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13 .3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Benestar Social

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13 .3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 1049 93 612 12 169 97 24 22 20 140 131 49 203 82 27 67 108 47 21 168 6
Mitjana 8.57 8.32 8.66 8.25 8.48 8.73 8.79 8.27 7.30 8.66 8.56 8.69 8.57 8.85 8.85 8.54 8.65 8.51 7.52 8.40 8.33
Desv. Tipica 1.59 1. 90 1.47 2.20 1.66 1.37 1.18 2.00 2.49 1. 39 1.57 1.47 1.59 1.27 1.63 1.65 1.40 1. 85 2.36 1.77 1.70

O 1 100.0 100.0
1 1 - 100.0 100.0
2 3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3
3 2 50.0 50.0 50.0 50.0
4 10 40.0 10.0 10.0 20.0 20.0 10.0 20.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 20.0
5 39 15.4 56.4 2.6 15.4 7.7 2.6 10.3 7.7 5.1 17.9 2.6 2.6 7.7 10.3 5.1 5.1 25.6
6 59 22.0 40.7 3.4 18.6 10.2 1.7 1.7 1.7 10.2 10.2 3.4 28.8 3.4 8.5 6.8 3.4 23.7 1.7
7 105 7.6 60.0 20.0 7.6 1.0 1.9 1.9 11.4 17.1 5.7 18.1 4.8 1.9 8.6 7.6 6.7 1.9 14.3 1.9
8 226 5.3 62.4 15.9 7.1 4.4 1.8 3.1 17.3 10.6 5.3 16.8 8.8 2.7 4.4 12.4 4.4 2.2 15.0
9 184 8.7 57.1 1.1 14.1 15.2 1.1 1.6 1.1 13.0 14.7 2.2 21.2 10.9 1.1 5.4 13.0 4.9 1.6 12.0
10 419 8.8 59.9 1.4 15.8 8.6 2.4 2.1 1.0 12.9 11.9 5.5 19.3 7.9 3.6 6.9 9.3 4.3 1.2 16.5 .7
NS 6 16.7 50.0 33.3 33.3 16.7 16.7 33.3

Prioritat O a 4 17 5.9 35.3 5.9 17.6 11.8 23.5 5.9 17.6 11.8 5.9 5.9 5.9 5.9 5.9 11.8 23.5
Prioritat 5 i 6 98 19.4 46.9 3.1 17.3 9.2 1.0 2.0 1.0 10.2 9.2 4.1 24.5 3.1 1.0 8.2 8.2 2.0 4.1 24.5 1.0
Prioritat 7 i 8 331 6.0 61.6 17.2 7.3 3.3 1.8 2.7 15.4 12.7 5.4 17.2 7.6 2.4 5.7 10.9 5.1 2.1 14.8 .6
Prioritat 9 i 10 603 8.8 59.0 1.3 15.3 10.6 2.0 2.0 1.0 12.9 12.8 4.5 19.9 8.8 2.8 6.5 10.4 4.5 1.3 15.1 .5
NS/NC 6 16.7 50.0 33.3 33.3 16.7 16.7 33.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------
NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO

TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-
TOTAL TVE 1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAÍS PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6
DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Cultura

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 1044 90 611 12 169 97 24 21 20 139 132 48 201 82 28 66 108 47 20 167 6Mitjana 8.27 8.31 8.31 7.83 8.26 8.31 7.83 7.76 8.05 8.31 8.25 8.60 8.18 8.41 8.50 8.32 8.20 8.21 7.30 8.30 8.67Desv. Tipica 1.67 1.78 1.64 2.30 1.67 1.65 1.61 1. 87 1.67 1.51 1.60 1.73 1.68 1.59 1.67 1.55 1.64 1.73 2.43 1.80 1.49

O 1 - 100.0 100.0
1 2 50.0 50.0 50.0 50.0
2 3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3
3 4 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0
4 14 14.3 42.9 7.1 7.1 14.3 7.1 7.1 7.1 7.1 35.7 7.1 7.1 7.1 28.6
5 46 8.7 58.7 4.3 15.2 8.7 4.3 10.9 10.9 6.5 17.4 8.7 4.3 6.5 15.2 2.2 17.4
6 85 9.4 54.1 16.5 12.9 3.5 3.5 11.8 14.1 4.7 12.9 7.1 3.5 2.4 15.3 3.5 5.9 17.6 1.27 138 5.8 58.7 1.4 18.8 6.5 5.8 1.4 1.4 15.9 13.8 1.4 20.3 8.7 .7 9.4 8.7 4.3 2.9 13.8
8 235 9.8 59.1 16.2 7.7 2.6 2.1 2.6 14 .9 14. O 3.8 20.9 5.5 3.0 6.0 9.4 5.5 1.3 14.9 .9
9 187 5.3 60.4 1.6 14.4 12.8 2.1 1.6 1.6 13.9 11.2 3.2 24.6 9.6 1.6 7.5 11.2 4.8 12.3
10 329 10.3 59.0 1.2 16.4 8.8 1.2 1.5 1.5 12.2 12.2 7.0 15.5 8.5 3.6 5.8 9.7 4.0 1.8 18.8 .9NS 11 36.4 36.4 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1 27.3 9.1 9.1 27.3

Prioritat O a 4 24 12.5 45.8 4.2 12.5 8.3 8.3 4.2 4.2 4.2 8.3 4.2 33.3 4.2 4.2 4.2 8.3 8.3 20.8
Prioritat 5 i 6 Dl 9.2 55.7 1.5 16.0 11.5 3.8 2.3 11.5 13.0 5.3 14.5 7.6 3.8 3.8 15.3 3.1 3.8 17.6 .8Prioritat 7 i 8 373 8.3 59.0 .5 17.2 7.2 3.8 1.9 2.1 15.3 13.9 2.9 20.6 6.7 2.1 7.2 9.1 5.1 1.9 14.5 .5Prioritat 9 i 10 516 8.5 59.5 1.4 15.7 10.3 1.6 1.6 1.6 12.8 11.8 5.6 18.8 8.9 2.9 6.4 10.3 4.3 1.2 16.5 .6
NS/NC 11 36.4 36.4 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1 27.3 9.1 9.1 27.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------
NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO

TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-
TOTAL TVE1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Seguretat Ciutadana

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 1048 90 613 12 170 97 24 22 20 140 133 49 202 81 28 67 107 47 21 167 6
Mitjana 8.31 8.29 8.40 6.83 8.21 8.47 8.38 7.64 7.55 8.34 8.32 8.22 8.26 7.64 8.86 8.48 8.71 8.77 7.67 8.23 8.67Desv. Típica 1.87 1. 98 1. 74 2.07 1. 97 1.85 1. 58 2.70 2.54 1.60 1. 87 2.06 1. 85 1. 82 1.43 1. 85 1. 61 1.55 2.85 2.10 1.49

O 5 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 40.0
1 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3
2 4 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0
3 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3
4 22 4.5 36.4 9.1 31.8 13.6 4.5 9.1 4.5 9.1 13.6 22.7 4.5 4.5 4.5 4.5 22.7
5 56 14 .3 57.1 1.8 10.7 12.5 1.8 1.8 12.5 17.9 3.6 17.9 10.7 5.4 12.5 19.6
6 88 6.8 53.4 4.5 19.3 6.8 3.4 4.5 1.1 12.5 9.1 3.4 22.7 12.5 3.4 3.4 6.8 5.7 1.1 18.2 1.1
7 101 5.9 65.3 1.0 17.8 4.0 2.0 1.0 3.0 17.8 9.9 5.0 20.8 15.8 3.0 5.0 5.0 3.0 3.0 11. 9
8 198 8.6 62.6 13.6 6.6 3.5 2.0 3.0 17.7 14.6 4.0 18.7 6.6 1.5 6.6 10.6 4.0 1.5 13.1 1.0
9 174 8.6 54.6 1.1 17.8 14 .4 1.1 1.1 1.1 9.8 13.2 6.9 22.4 7.5 2.9 7.5 9.2 4.0 2.9 13.8
10 394 8.SI 59.9 .5 15.5 9.6 2.3 2.0 1.3 12.7 12.4 4.1 17.5 4.3 3.6 6.9 12.9 5.8 1.5 17.5 .8
NS 7 57.1 28.6 14.3 28.6 14.3 14 .3 42.9

Prioritat O a 4 37 8.1 35.1 5.4 27.0 10.8 8.1 5.4 5.4 10.8 8.1 16.2 13.5 8.1 2.7 2.7 8.1 24.3
Prioritat 5 i 6 144 9.7 54.9 3.5 16.0 9.0 2.8 2.8 1.4 12.5 12.5 3.5 20.8 11. 8 2.1 4.2 9.0 3.5 .7 18.8 .7
Prioritat 7 i 8 299 7.7 63.5 .3 15.1 5.7 3.0 1.7 3.0 17.7 13.0 4.3 19.4 9.7 2.0 6.0 8.7 3.7 2.0 12.7 .7
Prioritat 9 i 10 568 8.8 58.3 .7 16.2 11.1 1.9 1.8 1.2 11. 8 12.7 4.9 19.0 5.3 3.3 7.0 11.8 5.3 1.9 16.4 .5
NS/NC 7 57.1 28.6 14.3 28.6 14.3 14 .3 42.9
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE 1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Impuls de l'ús social del català

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 1038 89 610 12 167 96 24 21 19 139 129 49 202 82 28 64 108 47 21 163 6
Mitjana 7.57 6.69 7.98 6.67 6.98 7.17 7.13 7.14 7.53 8.08 7.26 9.16 7.19 6.51 8.61 7.63 7.70 8.11 6.05 7.66 7.67
Desv. Típica 2.21 2.79 1. 97 2.78 2.25 2.42 2.44 2.06 1. 93 1. 77 2.26 1.31 2.41 2.23 1.69 2.01 2.26 1.80 3.04 2.09 2.49

O 19 26.3 26.3 5.3 21.1 15.8 5.3 5.3 10.5 36.8 10.5 5.3 15.8 5.3 10.5
1 4 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0
2 10 20.0 30.0 30.0 10.0 10.0 10.0 30.0 20.0 10.0 10.0 10.0 10.0
3 13 15.4 30.8 30.8 15.4 7.7 15.4 38.5 30.8 7.7 7.7
4 25 28.0 32.0 4.0 28.0 4.0 4.0 4.0 16.0 20.0 12.0 12.0 8.0 4.0 24.0
5 116 11.2 50.9 2.6 19.8 7.8 1.7 4.3 1.7 6.9 12.1 1.7 27.6 12.9 2.6 5.2 8.6 2.6 5.2 14.7
6 99 8.1 47.5 2.0 23.2 12.1 4.0 3.0 12.1 16.2 16.2 10.1 1.0 6.1 11.1 8.1 4.0 14.1 1.0
7 149 6.0 57.7 1.3 20.8 8.1 4.0 1.3 .7 14 .8 12.8 2.0 21.5 10.1 1.3 7.4 12.1 2.7 15.4
8 215 7.4 59.5 16.7 8.8 3.3 1.4 2.8 15.3 14.0 4.2 16.3 8.8 1.9 6.0 9.3 4.2 .5 19.1 .5
9 122 6.6 63.9 .8 13.9 9.0 2.5 .8 2.5 18.9 9.8 3.3 22.1 4.1 4.9 9.0 8.2 4.9 .8 13.1 .8
10 266 6.8 71. 8 1.1 8.6 7.5 1.1 1.9 1.1 14.3 9.8 11.7 15.4 2.6 4.5 4.9 12.4 6.0 1.9 15.8 .8
NS 17 29.4 29.4 23.5 5.9 5.9 5.9 5.9 23.5 11.8 17.6 41.2

Prioritat O a 4 71 23.9 29.6 1.4 19.7 18.3 4.2 1.4 1.4 4.2 16.9 26.8 15.5 5.6 8.5 1.4 5.6 14.1 1.4
Prioritat 5 i 6 215 9.8 49.3 2.3 21.4 9.8 .9 4.2 2.3 9.3 14.0 .9 22.3 11.6 1.9 5.6 9.8 5.1 4.7 14 .4 .5
Prioritat 7 i 8 364 6.9 58.8 .5 18.4 8.5 3.6 1.4 1.9 15.1 13.5 3.3 18.4 9.3 1.6 6.6 10.4 3.6 .3 17.6 .3
Prioritat 9 i 10 388 6.7 69.3 1.0 10.3 8.0 1.5 1.5 1.5 15.7 9.8 9.0 17.5 3.1 4.6 6.2 11.1 5.7 1.5 14.9 .8
NS/NC 17 29.4 29.4 23.5 5.9 5.9 5.9 5.9 23.5 11.8 17.6 41.2
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUELICA-

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- ------------------------------------------------------ -----------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE1 TV3 C33 S NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAÍS PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P18. COM PUNTUARIA L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LES POLÍTIQUES SOCIALS ESMENTADES EN UNA ESCALA DE O A 10, ESSENT O MOLT DEFICIENT l 10 EXCEL.LENT
Educació

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 995 91 573 12 162 97 23 17 20 138 127 45 192 80 27 62 103 45 19 151 6
Mitjana 6.18 6.51 6.19 6.33 6.19 6.00 6.13 5.53 5.65 6.19 6.23 5.73 5.91 6.09 6.26 6.08 6.39 7.00 5.74 6.31 7.00
Desv. Típica 1. 96 2.27 1. 91 1.49 1. 88 2.10 2.20 2.37 1. 57 1.76 1.82 2.00 1. 98 1.65 2.46 2.14 1.57 1.86 2.45 2.32 2.16

O 21 19.0 47.6 9.5 14.3 4.8 4.8 4.8 9.5 33.3 4.8 4.8 9.5 4.8 28.6
1 8 62.5 25.0 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 25.0 25.0
2 17 5.9 47.1 23.5 11.8 5.9 5.9 23.5 11.8 5.9 29.4 5.9 5.9 5.9 5.9 5.9
3 28 64.3 25.0 3.6 7.1 14.3 17.9 14.3 7.1 10.7 7.1 10.7 3.6 3.6 7.1 3.6
4 79 8.9 55.7 1.3 11.4 11.4 2.5 5.1 3.8 12.7 16.5 10.1 20.3 10.1 6.3 6.3 1.3 16.5
S 173 11.0 57.2 1.2 12.1 13.9 1.7 2.9 14.5 13.9 3.5 20.8 11.6 1.7 4.6 8.7 2.3 .6 17.9
6 217 4.1 59.0 2.3 19.4 9.2 2.3 2.8 .9 15.7 11.5 6.5 19.4 7.4 2.3 7.8 12.4 4.6 1.8 10.1 .5
7 197 9.1 60.4 1.0 17.3 6.1 2.0 1.0 3.0 13.7 11. 7 2.0 22.3 8.1 2.5 5.6 13.2 6.1 2.0 12.2 .5
8 175 10.3 56.6 .6 18.3 8.6 3.4 1.1 1.1 14.9 12.6 4.6 16.0 6.9 3.4 4.6 11.4 5.1 2.3 17.1 1.1
9 40 17.5 55.0 12.5 15.0 5.0 20.0 5.0 15.0 12.5 12.5 7.5 10.0 2.5 10.0
10 40 20.0 52.5 2.5 10.0 10.0 2.5 2.5 12.5 10.0 7.5 7.5 5.0 5.0 10.0 40.0 2.5
NS 59 5.1 71.2 15.3 1.7 6.8 3.4 10.2 6.8 20.3 3.4 1.7 8.5 8.5 3.4 1.7 32.2
NC 1 - 100.0 100.0

Valoració O a 4 153 7.8 55.6 .7 15.7 10.5 2.6 3.9 3.3 12.4 13.7 7.2 21.6 7.2 3.3 7.2 6.5 1.3 3.3 15.7 .7
Valoració S i 6 390 7.2 58.2 1.8 16.2 11.3 2.1 LS 1.8 15.1 12.6 5.1 20.0 9.2 2.1 6.4 10.8 3.6 1.3 13.6 .3
Valoració 7 i 8 372 9.7 58.6 .8 17.7 7.3 2.7 1.1 2.2 14.2 12.1 3.2 19.4 7.5 3.0 5.1 12.4 5.6 2.2 14.5 .8
Valoració 9 i 10 80 18.8 53.8 1.3 11. 3 12.5 1.3 1.3 8.8 15.0 2.5 11.3 6.3 3.8 8.8 6.3 10.0 1.3 25.0 1.3
NS/NC 60 5.0 70.0 15.0 1.7 8.3 3.3 10.0 6.7 20.0 3.3 1.7 8.3 8.3 3.3 3.3 31.7
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_2S1-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE 1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P18. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) ...
Sanitat

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 1009 93 585 12 163 97 23 17 19 138 130 47 194 78 27 65 103 45 19 157 6
Mitjana 6.00 6.43 5.98 6.00 5.88 6.04 5.52 6.00 6.11 5.93 5.92 5.98 5.79 6.05 6.74 5.89 6.04 5.80 5.32 6.36 7.33
Desv. Típica 2.03 2.25 1. 96 1.83 2.02 2.10 2.71 2.60 1.33 1.85 1. 99 1. 85 2.07 1.67 2.18 1.97 1.84 2.31 2.45 2.30 2.05

O 30 10.0 60.0 16.7 3.3 6.7 3.3 6.7 16.7 3.3 26.7 3.3 6.7 10.0 6.7 3.3 16.7
1 6 33.3 33.3 33.3 50.0 16.7 16.7 16.7
2 21 9.5 57.1 4.8 9.5 14.3 4.8 19.0 4.8 4.8 9.5 9.5 4.8 4.8 9.5 9.5 9.5 14.3
3 30 10.0 53.3 20.0 10.0 3.3 3.3 20.0 16.7 3.3 23.3 6.7 3.3 10.0 16.7
4 94 6.4 55.3 17.0 17.0 1.1 3.2 13.8 13.8 7.4 17.0 5.3 1.1 9.6 9.6 4.3 2.1 16.0
5 187 7.0 56.7 2.1 19.3 10.7 1.1 1.1 2.1 14.4 13.9 2.7 20.3 10.7 .5 8.0 9.1 3.2 .5 15.5 1.1
6 212 9.9 63.2 .9 14.2 7.1 2.8 .9 .9 16.0 11.3 6.1 23.1 5.7 2.8 6.1 12.3 4.2 1.4 10.8
7 220 7.3 60.9 1.8 14.5 7.3 2.7 1.8 3.6 12.3 15.0 4.5 19.5 11.4 3.2 3.6 10.5 5.0 3.2 10.9 .9
8 128 9.4 57.0 19.5 7.8 2.3 2.3 1.6 12.5 11.7 5.5 9.4 3.9 4.7 10.2 15.6 3.1 1.6 21. 9
9 38 21.1 52.6 10.5 13.2 2.6 13.2 10.5 2.6 26.3 15.8 5.3 2.6 2.6 2.6 18.4
10 43 20.9 41.9 2.3 11.6 18.6 2.3 2.3 9.3 9.3 2.3 14. O 4.7 4.7 2.3 7.0 41. 9 4.7
NS 45 2.2 66.7 17.8 2.2 8.9 2.2 4.4 6.7 4.4 22.2 8.9 2.2 4.4 11.1 4.4 2.2 28.9
NC 1 - 100.0 100.0

Valoració O a 4 181 7.7 55.2 .6 17.1 12.7 2.8 2.2 1.7 13.8 13.3 5.5 19.9 5.5 1.7 7.2 8.3 6.1 3.3 15.5
Valoració 5 i 6 399 8.5 60.2 1.5 16.5 8.8 2.0 1.0 1.5 15.3 12.5 4.5 21.8 8.0 1.8 7.0 10.8 3.8 1.0 13.0 .5
Valoració 7 i 8 348 8.0 59.5 1.1 16.4 7.5 2.6 2.0 2.9 12.4 13.8 4.9 15.8 8.6 3.7 6.0 12.4 4.3 2.6 14.9 .6
Valoració 9 i 10 81 21.0 46.9 1.2 11.1 16.0 1.2 2.5 11.1 9.9 2.5 19.8 7.4 4.9 3.7 2.5 4.9 30.9 2.5
NS/NC 46 2.2 65.2 17.4 2.2 10.9 2.2 4.3 6.5 4.3 21.7 8.7 2.2 4.3 10.9 4.3 4.3 28.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE 1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P18. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL.LENT) ...
Benestar Social

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 994 90 578 12 161 94 23 16 20 137 125 46 190 80 26 64 103 44 18 155 6
Mitjana 5.94 6.33 5.96 6.17 5.75 5.98 5.61 5.44 5.60 6.03 5.81 5.85 5.59 5.88 5.81 5.80 6.16 6.25 5.67 6.26 7.50
Desv. Típica 1.88 2.23 1. 73 1. 52 1. 99 2.02 2.29 2.26 1. 98 1.54 1.68 1.63 2.01 1.66 2.23 1. 91 1.69 1. 75 1. 97 2.28 1.71

O 22 13.6 45.5 27.3 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 40.9 4.5 9.1 9.1 22.7
1 8 25.0 25.0 12.5 12.5 12.5 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 12.5 12.5
2 18 50.0 27.8 16.7 5.6 11.1 16.7 5.6 22.2 5.6 5.6 5.6 5.6 5.6 16.7
3 27 11.1 55.6 11.1 14.8 3.7 3.7 7.4 18.5 18.5 3.7 3.7 3.7 11.1 7.4 25.9
4 85 4.7 58.8 1.2 16.5 8.2 3.5 4.7 2.4 17.6 15.3 5.9 20.0 10.6 3.5 10.6 2.4 3.5 2.4 8.2
5 216 6.5 59.7 1.4 17.1 10.6 1.4 .9 2.3 11.6 14.4 4.2 20.4 10.6 2.3 6.9 9.3 3.2 .9 15.7 .5
6 244 9.0 59.0 2.0 16.0 7.8 2.9 1.2 2.0 17.6 13.9 5.7 20.5 5.3 2.0 5.7 11.1 3.7 2.5 11.5 .4
7 183 8.2 60.7 .5 16.4 9.8 1.1 1.1 2.2 13.7 9.8 6.6 17.5 8.2 2.7 4.9 15.3 7.1 2.2 11.5 .5
8 136 10.3 65.4 .7 13.2 5.9 2.9 .7 .7 14 .0 10.3 2.2 14.7 11.0 1.5 8.1 11.8 5.1 .7 19.9 .7
9 26 23.1 38.5 15.4 15.4 7.7 15.4 15.4 15.4 3.8 7.7 7.7 3.8 26.9 3.8
10 29 24.1 31.0 3.4 13.8 20.7 3.4 3.4 3.4 6.9 3.4 10.3 3.4 6.9 3.4 6.9 Sl. 7 3.4
NS 60 6.7 61.7 16.7 5.0 1.7 8.3 5.0 13.3 5.0 23.3 3.3 3.3 5.0 8.3 5.0 3.3 25.0
NC 1 - 100.0 100.0

Valoració O a 4 160 7.5 53.8 .6 18.1 10.0 3.8 3.8 2.5 12.5 13.8 4.4 23.1 8.1 3.8 8.1 5.6 3.8 2.5 14.4
Valoració 5 i 6 460 7.8 59.3 1.7 16.5 9.1 2.2 1.1 2.2 14 .8 14.1 5.0 20.4 7.8 2.2 6.3 10.2 3.5 1.7 13.5 .4
Valoració 7 i 8 319 9.1 62.7 .6 15.0 8.2 1.9 .9 1.6 13.8 10.0 4.7 16.3 9.4 2.2 6.3 13.8 6.3 1.6 15.0 .6
Valoració 9 i 10 55 23.6 34.5 1.8 14.5 18.2 1.8 3.6 1.8 9.1 10.9 1.8 12.7 1.8 5.5 3.6 5.5 3.6 1.8 40.0 3.6
NS/NC 61 6.6 60.7 16.4 4.9 1.6 9.8 4.9 13.1 4.9 23.0 3.3 3.3 4.9 8.2 4.9 4.9 24.6
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE 1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUiTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P18. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) ...
Cultura

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 987 89 574 11 160 94 22 17 20 136 125 46 188 80 25 63 101 47 18 152 6
Mitjana 6.15 6.33 6.17 5.91 6.09 6.14 6.00 5.41 6.30 6.38 6.08 5.43 5.77 6.10 5.96 6.16 6.43 6.77 5.78 6.34 7.67
Desv. Típica 1. 91 2.28 1. 79 2.23 1. 87 2.10 2.29 2.69 1.59 1.60 1.61 1. 96 1. 97 1. 97 2.13 2.06 1. 76 2.07 2.46 2.02 1.89

O 19 21.1 36.8 10.5 15.8 5.3 10.5 5.3 5.3 36.8 5.3 15.8 5.3 5.3 5.3 15.8
1 8 25.0 12.5 50.0 12.5 12.5 12.5 25.0 12.5 12.5 25.0
2 18 16.7 61.1 11.1 5.6 5.6 5.6 5.6 11.1 33.3 11.1 5.6 5.6 11.1 11.1
3 30 3.3 53.3 16.7 23.3 3.3 6.7 10.0 10.0 26.7 20.0 6.7 10.0 3.3 6.7
4 58 5.2 67.2 1.7 13.8 6.9 1.7 3.4 20.7 15.5 10.3 15.5 1.7 5.2 5.2 8.6 5.2 12.1
5 207 8.7 58.9 1.4 15.9 9.2 2.9 2.9 9.7 16.9 7.2 19.8 8.2 2.4 4.3 9.7 1.4 1.4 18.4 .5
6 202 8.4 56.9 .5 19.3 7.9 3.0 2.5 1.5 16.3 15.3 2.0 24.3 8.9 1.5 5.9 7.9 3.0 2.0 12.4 .5
7 209 5.3 67.9 1.4 12.9 7.7 1.0 1.9 1.9 15.3 9.6 4.8 15.3 8.1 2.9 7.7 13.9 7.2 2.9 12.0 .5
8 165 12.1 50.3 .6 18.8 12.1 2.4 1.2 2.4 16.4 10.9 1.8 16.4 4.8 2.4 9.1 10.9 6.7 20.0 .6
9 38 18.4 44.7 18.4 13.2 2.6 2.6 15.8 7.9 21.1 15.8 5.3 2.6 10.5 5.3 2.6 13.2
10 33 15.2 60.6 3.0 6.1 9.1 3.0 3.0 6.1 12.1 6.1 9.1 3.0 12.1 12.1 3.0 30.3 6.1
NS 67 7.5 61.2 1.5 16.4 4.5 3.0 6.0 6.0 11.9 4.5 23.9 3.0 4.5 6.0 10.4 3.0 26.9
NC 1 - 100.0 100.0

Valoració O a 4 133 8.3 56.4 1.5 15.8 11.3 1.5 3.8 1.5 12.0 10.5 9.0 23.3 8.3 3.8 6.8 7.5 4.5 2.3 12.0
Valoració 5 i 6 409 8.6 57.9 1.0 17.6 8.6 2.9 1.2 2.2 13.0 16.1 4.6 22.0 8.6 2.0 5.1 8.8 2.2 1.7 15.4 .5
Valoració 7 i 8 374 8.3 60.2 1.1 15.5 9.6 1.6 1.6 2.1 15.8 10.2 3.5 15.8 6.7 2.7 8.3 12.6 7.0 1.6 15.5 .5
Valoració 9 i 10 71 16.9 52.1 1.4 12.7 11.3 2.8 1.4 1.4 11.3 9.9 2.8 11.3 12.7 2.8 2.8 11.3 8.5 2.8 21.1 2.8
NS/NC 68 7.4 60.3 1.5 16.2 4.4 2.9 7.4 5.9 11. 8 4.4 23.5 2.9 4.4 5.9 10.3 4.4 26.5
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_2S1-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAÍS PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P18. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL.LENT) ...
Seguretat Ciutadana

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 1005 93 582 12 163 96 22 17 20 136 130 46 193 80 27 63 103 45 18 158 6
Mitjana 5.71 5.81 5.74 6.08 5.58 5.80 5.14 5.35 5.80 5.91 5.62 5.80 5.52 5.86 5.89 5.92 5.55 5.98 5.22 5.69 6.50
Desv. Típica 2.03 2.41 1. 94 2.14 1. 98 2.08 2.75 2.37 1.47 1.93 1. 78 1.85 2.01 2.00 2.42 1. 93 1. 94 2.05 1. 90 2.38 2.36

O 37 13.5 51.4 16.2 8.1 8.1 2.7 16.2 8.1 2.7 16.2 5.4 2.7 2.7 16.2 29.7
1 7 28.6 42.9 14.3 14.3 28.6 14.3 14.3 14.3 28.6
2 27 14 .8 55.6 3.7 14.8 11.1 7.4 11.1 33.3 14.8 3.7 7.4 3.7 7.4 3.7 7.4
3 42 11. 9 59.5 11. 9 4.8 2.4 4.8 4.8 4.8 14.3 7.1 21.4 11. 9 2.4 11. 9 9.5 4.8 2.4 7.1 2.4
4 96 6.3 58.3 2.1 14.6 10.4 2.1 4.2 2.1 11.5 18.8 8.3 16.7 5.2 3.1 3.1 10.4 4.2 2.1 16.7
5 213 9.4 56.3 .9 19.2 11.3 .9 .5 1.4 13.6 12.2 2.8 23.0 6.6 1.9 5.6 8.5 4.2 2.3 18.3 .9
6 218 8.3 60.1 .9 18.3 6.0 1.8 1.8 2.8 13.3 14.7 4.1 20.6 6.4 .9 7.3 15.6 3.7 .9 12.4
7 199 6.5 59.8 .5 14 .1 12.6 3.0 1.0 2.5 15.6 15.1 6.5 14.6 10.1 2.5 6.0 9.5 5.0 2.5 12.6
8 114 8.8 63.2 2.6 12.3 7.9 1.8 1.8 1.8 18.4 7.0 3.5 18.4 10.5 6.1 7.0 7.9 3.5 .9 14.9 1.8
9 27 22.2 48.1 22.2 3.7 3.7 14.8 3.7 3.7 3.7 14.8 7.4 7.4 3.7 11.1 29.6
10 25 24.0 40.0 4.0 8.0 20.0 4.0 4.0 12.0 4.0 24.0 8.0 4.0 8.0 32.0 4.0
NS 49 2.0 67.3 16.3 2.0 4.1 8.2 8.2 6.1 6.1 22.4 4.1 2.0 8.2 10.2 4.1 4.1 24.5
NC 1 - 100.0 100.0

Valoració O a 4 209 9.6 56.0 1.4 15.3 9.1 3.3 3.3 1.9 10.0 14 .4 5.7 20.1 7.7 3.3 5.3 10.0 4.3 2.4 16.3 .5
Valoració 5 i 6 431 8.8 58.2 .9 18.8 8.6 1.4 1.2 2.1 13.5 13 .5 3.5 21.8 6.5 1.4 6.5 12.1 3.9 1.6 15.3 .5
Valoració 7 i 8 313 7.3 61.0 1.3 13.4 10.9 2.6 1.3 2.2 16.6 12.1 5.4 16.0 10.2 3.8 6.4 8.9 4.5 1.9 13.4 .6
Valoració 9 i 10 52 23.1 44.2 1.9 15.4 11.5 1.9 1.9 9.6 7.7 3.8 13.5 7.7 3.8 7.7 3.8 9.6 30.8 1.9
NS/NC 50 2.0 66.0 16.0 2.0 4.0 10.0 8.0 6.0 6.0 22.0 4.0 2.0 8.0 10.0 4.0 6.0 24.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

TELEVISIÓ INFORMATIUS

04_251-C VOXPUBLICA

DIARI HABITUAL

TOTAL TVE1 TV3

NO
TELE ANTE- AL- MIRA/

C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC

PERIÓ- PERIÓ-
DICO DICO

CATALÀ CAST

VAN-
GUAR-

AVUI DIA
EL

PAís
COMAR-

EL GRA- CALS/ ESPOR-
PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES

NO
LLE-
GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P18. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) AlO (EXCEL'LENT) ...
Impuls de l'ús social del català

Base: Total

Base
Mitjana
Desv. Típica

o
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
NS
NC

Valoració O a 4
Valoració 5 i 6
Valoració 7 i 8
Valoració 9 i 10
NS/NC

1055

992
6.50
2.07

24
6

16
22
56

146
190
204
198
61
69
58
5

124
336
402
130
63

8.9

86
6.33
2.59

20.8

18.8
9.1

10.7
9.6
6.3
6.9
6.1

13.1
14.5
13.8

12.9
7.7
6.5

13.8
12.7

58.3

581
6.53
1.94

41.7
50.0
37.5
63.6
58.9
58.2
65.8
58.8
57.1
59.0
52.2
53.4
60.0

53.2
62.5
58.0
55.4
54.0

1.1

12
6.00
2.27

4.2

2.1
1.6
1.5

.5

1.4

.8
1.8
1.0

.8

16.2

159
6.60
2.07

12.5
33.3
18.8

9.1
10.7
17.8
14.2
17.2
17.2
11.5
20.3
20.7

12.9
15.8
17.2
16.2
19.0

9.2

94
6.52
2.20

12.5
16.7
12.5

9.1
7.1
9.6
7.9
7.8

12.1
13.1
7.2
3.4

20.0

9.7
8.6

10.0
10.0
4.8

2.3

23
6.48
2.06

4.2

4.5
1.8
1.4
1.1
5.4
1.5
1.6
1.4
1.7

2.4
1.2
3.5
1.5
1.6

2.1

18
6.28
2.54

4.2

6.3
4.5
1.8

2.1
1.0
3.5

1.4
5.2

20.0

3.2
1.2
2.2

.8
6.3

1.9

19
6.11
2.13

6.3

8.9
1.4
1.1
1.5
2.0
1.6
1.4
1.7

4.8
1.2
1.7
1.5
1.6

13 .3

136
6.51
1.78

8.3
16.7
6.3
9.1

12.5
12.3
16.3
18.6
11.6
11.5
8.7
6.9

10.5
14.6
15.2
10.0
6.3

12.6

125
6.70
1.79

4.2

12.5

12.5
13.7
15.3

9.8
16.2
6.6

14.5
10.3
40.0

8.1
14.6
12.9
10.8
12.7

4.6

47
5.34
2.53

16.7

6.3
22.7
14.3
2.1
5.3
2.9
3.5
1.6
2.9
3.4

14.5
3.9
3.2
2.3
3.2

19.3

194
6.34
2.05

16.7
16.7
25.0
50.0
17 .9
17.8
20.5
17.2
22.7
19.7
10.1
17.2

24.2
19.3
19.9
14 .6
15.9

7.8

80
6.61
1.88

8.3

6.3

3.6
11. O
6.3

11.3
7.1
9.8
5.8
1.7

20.0

4.0
8.3
9.2
7.7
3.2

2.7

27
6.19
1.86

6.3
4.5
5.4
3.4
1.6
3.9
2.0
1.6
1.4
1.7

4.0
2.4
3.0
1.5
1.6

6.4

61
6.46
2.08

8.3

6.3
4.5
3.6
6.8
8.4
4.9
4.5

11. 5
4.3
8.6

20.0

4.8
7.7
4.7
7.7
9.5

10.2

102
6.79
1.84

4.2
16.7
6.3

5.4
11.0
11.6
10.3
11.6

8.2
13.0
10.3

4.8
11.3
10.9
10.8

9.5

4.5

47
7.04
2.02

4.2

7.1
3.4
2.1
6.9
4.5
6.6
8.7

4.0
2.7
5.7
7.7

2.0

19
5.63
2.54

4.2
16.7
6.3
4.5

1.4
3.2
1.5
1.5

1.4
1.7

20.0

3.2
2.4
1.5

.8
3.2

16.1

149
6.64
2.43

25.0
33.3
12.5
4.5

17.9
17.1

8.9
12.7
13.6
23.0
27.5
36.2

16.9
12.5
13.2
25.4
33.3

.6

5
6.80
2.71

6.3

.5

1.0

1.4
1.7

.8

.3

.5

.8
1.6

P19. CREU VOSTÈ QUE EL GRAU D'IGUALTAT ENTRE HOMES l DONES A CATALUNYA ES:

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Molt alt
Alt
Ni alt ni baix
Baix
Molt baix
No sap

51
344
428
191

35
6

11. 8
7.0
9.1

10.5
14.3

52.9
56.4
61.2
58.1
51.4
50.0

2.0 21.6
.6 18.0
.9 14.5

2.1 15.7
2.9 17.1

7.8
10.5

9.1
7.3
5.7

33.3

3.5
1.9
1.6

16.7

2.0
2.3
1.9
2.1
2.9

2.0
1.7
1.4
2.6
5.7

21.6
16.0
10.3
12.6
14.3
16.7

15.7
12.8
11. 9
12.6
14.3
16.7

2.0
5.2
4.9
4.2
2.9

13.7
19.8
20.3
19.9
11.4

2.0
8.1
7.0
9.9

11.4

2.6
3. O
2.6
2.9

3.9
6.4
7.0
5.2
8.6

11.8
10.5
10.5
11.0

5.9
3.2
4.9
5.2
5.7

5.9
1.7
1.2
2.6

33.3

13.7
13.1
18.5
14.1
28.6
33.3

3.9
.6
.5
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P20. EN UNA ESCALA DE O AlO, COM VALORA L'ACTUACIÓ DE L'ACTUAL GOVERN DE LA GENERALITAT EN RELACIÓ A LES POLÍTIQUES DESTINADES A ASSEGURAR LA IGUALTAT ENTRE ELS TERRITORIS DE
CATALUNYA ESSENT O MOLT DEFICIENT l 10 EXCEL.LENT.

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 896 79 525 9 143 89 21 15 15 126 115 39 174 71 26 53 93 45 17 131 6
Mitjana 6.02 6.14 6.07 5.67 6.14 5.64 5.05 5.93 6.20 6.17 6.17 6.23 5.80 6.21 5.77 5.83 5.65 5.98 5.65 6.21 7.67
Desv. Típica 1.83 2.61 1.69 2.45 1. 56 2.00 2.33 1.73 1.22 1.64 1.64 1. 88 1. 93 1.55 1. 75 1. 99 2.12 1.66 1.22 1. 93 1. 89

O 19 26.3 42.1 5.3 15.8 10.5 5.3 36.8 5.3 5.3 36.8 10.5
1 1 - 100.0 100.0
2 11 18.2 18.2 18.2 36.4 9.1 18.2 18.2 9.1 18.2 9.1 9.1 18.2
3 33 18.2 54.5 6.1 12.1 6.1 3.0 12.1 9.1 3.0 21.2 3.0 12.1 9.1 9.1 21.2
4 62 3.2 58.1 22.6 8.1 3.2 3.2 1.6 16.1 12.9 6.5 21.0 4.8 4.8 8.1 8.1 3.2 4.8 8.1 1.6
5 213 7.5 56.8 .9 17.8 11.7 .9 2.3 1.9 10.8 12.2 1.9 20.7 8.9 3.8 6.6 11.3 5.6 2.8 15.5
6 199 5.0 64.3 2.0 13.6 9.5 3.0 .5 2.0 16.1 17.1 5.0 21.1 6.5 2.0 4.0 10.1 5.5 1.5 11.1
7 187 5.3 64.7 .5 16.0 8.6 2.1 1.1 1.6 17.6 11.2 5.3 15.5 10.7 3.2 4.3 11.2 3.7 2.1 14 .4 .5
8 116 12.9 53.4 19.0 7.8 1.7 2.6 2.6 12.1 10.3 3.4 19.8 7.8 3.4 7.8 8.6 5.2 .9 19.0 1.7
9 26 19.2 50.0 23.1 3.8 3.8 19.2 11.5 7.7 15.4 11.5 3.8 3.8 11.5 11.5 3.8
10 29 27.6 Sl. 7 3.4 6.9 10.3 10.3 20.7 6.9 13.8 3.4 6.9 6.9 27.6 3.4
NS 156 9.6 57.1 1.9 17.9 5.1 1.9 3.8 2.6 8.3 11.5 6.4 19.2 7.1 1.3 9.0 9.0 1.3 1.9 25.0
NC 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3

Valoració O a 4 126 11. 9 51.6 .8 14.3 12.7 5.6 2.4 .8 12.7 10.3 5.6 22.2 4.8 3.2 8.7 11. 9 4.8 2.4 12.7 .8
Valoració 5 i 6 412 6.3 60.4 1.5 15.8 10.7 1.9 1.5 1.9 13.3 14.6 3.4 20.9 7.8 2.9 5.3 10.7 5.6 2.2 13.3
Valoració 7 i 8 303 8.3 60.4 .3 17.2 8.3 2.0 1.7 2.0 15.5 10.9 4.6 17.2 9.6 3.3 5.6 10.2 4.3 1.7 16.2 1.0
Valoració 9 i 10 55 23.6 50.9 1.8 14 .5 7.3 1.8 14.5 16.4 7.3 14.5 7.3 5.5 5.5 5.5 20.0 3.6
NS/NC 159 9.4 56.6 1.9 17.6 5.0 1.9 4.4 3.1 8.8 11.3 6.3 18.9 6.9 1.3 8.8 9.4 1.3 2.5 24.5
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MlRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVEl TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P21. ARA LI LLEGIRÉ UNA SÈRIE DE POSSIBLES ÀREES D'ACTUACIÓ EN L'ÀMBIT DE LA POLÍTICA TERRITORIAL l AMBIENTAL. EM PODRIA DIR EN QUINES CREU QUE EL GOVERN HAURIA DE CENTRAR LA SEVA
ATENCIÓ. UTILITZI SI-US-PLAU UNA ESCALA DE O A 10, ESSENT O PRIORITAT MÍNIMA l 10 PRIORITAT MÀXIMA
Fomentar l'estalvi d'energia i potenciar les energies renovables

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 1035 91 607 12 169 94 24 18 20 139 133 48 200 82 28 65 106 46 20 162 6
Mitjana 8.53 8.36 8.58 8.75 8.41 8.59 8.46 8.56 8.25 8.68 8.35 8.69 8.40 8.67 8.68 8.71 8.64 8.61 7.80 8.48 8.83
Desv. Típica 1.57 1. 78 1.51 1.59 1.62 1.55 1.82 1.42 1. 97 1.40 1.57 1.50 1. 52 1. 38 1.68 1. 38 1. 33 1. 63 2.73 1. 84 1.67

O 1 - 100.0 100.0
1 1 - 100.0 100.0
2 3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7
3 4 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0
4 6 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 33.3 50.0
5 40 7.5 57.5 2.5 15.0 12.5 5.0 10.0 15.0 10.0 22.5 7.5 5.0 7.5 2.5 5.0 15.0
6 60 10.0 56.7 16.7 6.7 3.3 5.0 1.7 10.0 11.7 20.0 10.0 5.0 3.3 13.3 8.3 3.3 13.3 1.7
7 100 9.0 56.0 2.0 20.0 8.0 3.0 2.0 12.0 22.0 4.0 21. O 2.0 1.0 6.0 12.0 3.0 16.0 1.0
8 236 7.6 60.6 .4 16.5 8.9 2.5 2.1 1.3 13.6 12.3 4.7 22.0 9.7 1.3 5.5 10.2 5.1 .4 15.3
9 204 9.8 57.8 1.0 18.1 9.3 .5 2.0 1.5 16.2 11.8 4.4 20.6 8.8 2.9 8.3 11.3 2.0 3.4 10.3
10 380 8.2 60.0 1.6 14.2 9.5 2.9 1.6 2.1 13.4 11.3 5.3 16.1 7.9 3.4 6.3 10.0 5.5 1.6 18.2 1.1
NS 19 15.8 42.1 10.5 15.8 15.8 5.3 5.3 21.1 10.5 10.5 5.3 42.1
NC 1 - 100.0 100.0

Prioritat O a 4 15 26.7 33.3 20.0 6.7 6.7 6.7 6.7 13.3 20.0 6.7 13.3 40.0
Prioritat 5 i 6 100 9.0 57.0 1.0 16.0 9.0 2.0 3.0 3.0 10.0 13.0 4.0 21.0 9.0 5.0 5.0 9.0 5.0 4.0 14. O 1.0
Prioritat 7 i 8 336 8.0 59.2 .9 17.6 8.6 2.7 1.5 1.5 13.1 15.2 4.5 21. 7 7.4 1.2 5.7 10.7 4.5 .3 15.5 .3
Prioritat 9 i 10 584 8.7 59.2 1.4 15.6 9.4 2.1 1.7 1.9 14.4 11.5 5.0 17.6 8.2 3.3 7.0 10.4 4.3 2.2 15.4 .7
NS/NC 20 15.0 40.0 10.0 15.0 20.0 5.0 5.0 20.0 10.0 10.0 5.0 5.0 40.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE 1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Fer polítiques públiques d'habitatge

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 1041 91 608 12 170 97 24 20 19 140 133 47 202 82 28 65 108 45 20 165 6
Mitjana 8.68 8.69 8.62 8.83 8.76 8.80 8.79 8.90 8.58 8.64 8.97 8.74 8.54 8.74 8.50 8.52 8.79 8.96 7.95 8.61 8.50
Desv. Típica 1.69 1. 91 1.66 1.28 1.73 1.49 1.89 1. 37 2.19 1. 79 1.34 1. 54 1.65 1. 51 1. 73 1.65 1.30 1.71 2.63 2.02 2.29

O 3 66.7 33.3 33.3 66.7
1 2 50.0 50.0 50.0 50.0
2 8 12.5 75.0 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 25.0
3 4 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 50.0
4 9 55.6 33.3 11.1 22.2 11.1 33.3 11.1 11.1 11.1
5 30 10.0 60.0 10.0 16.7 3.3 10.0 10.0 6.7 16.7 13.3 6.7 10.0 3.3 3.3 20.0
6 48 10.4 64.6 2.1 4.2 12.5 2.1 4.2 10.4 8.3 2.1 35.4 4.2 2.1 10.4 4.2 2.1 20.8
7 86 9.3 68.6 11.6 7.0 1.2 2.3 15.1 8.1 4.7 16.3 5.8 2.3 15.1 15.1 3.5 1.2 11.6 1.2
8 206 6.8 59.7 2.4 18.9 6.8 3.4 .5 1.5 13.6 12.1 4.4 21.8 8.7 1.9 6.3 12.6 3.9 1.9 12.6
9 173 4.6 61.3 16.8 12.1 3.5 1.7 13.3 16.2 5.2 20.2 9.8 4.6 4.6 8.7 2.9 2.3 12.1
10 472 10.6 54.7 1.3 16.9 9.5 3.0 1.9 2.1 13.3 13.8 4.4 17.2 7.4 2.1 5.7 10.2 5.5 1.5 18.0 .8
NS 12 25.0 50.0 8.3 8.3 8.3 8.3 16.7 16.7 16.7 41.7
NC 2 50.0 50.0 50.0 50.0

Prioritat O a 4 26 11.5 50.0 26.9 3.8 7.7 19.2 3.8 3.8 19.2 3.8 3.8 3.8 3.8 7.7 26.9 3.8
Prioritat 5 i 6 78 10.3 62.8 1.3 6.4 14.1 1.3 2.6 1.3 10.3 9.0 3.8 28.2 7.7 3.8 3.8 7.7 2.6 2.6 20.5
Prioritat 7 i 8 292 7.5 62.3 1.7 16.8 6.8 2.7 1.0 1.0 14.0 11.0 4.5 20.2 7.9 2.1 8.9 13.4 3.8 1.7 12.3 .3
Prioritat 9 i 10 645 9.0 56.4 .9 16.9 10.2 2.2 2.3 2.0 13.3 14.4 4.7 18.0 8.1 2.8 5.4 9.8 4.8 1.7 16.4 .6
NS/NC 14 21.4 50.0 7.1 14 .3 7.1 14.3 14.3 14.3 14.3 7.1 35.7
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f-- ,--
ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE 1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Fer noves infraestructures (carreteres, ports, aeroports) i millorar les existents

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 1044 93 607 12 171 97 24 20 20 139 133 49 204 81 28 66 107 47 20 164 6
Mitjana 8.06 8.20 8.00 7.50 8.19 8.35 7.67 7.75 7.75 8.09 8.08 8.12 7.92 7.75 8.18 7.92 8.15 8.40 7.40 8.29 7.50
Desv. Típica 1. 70 1. 98 1.61 1.12 1.71 1.65 2.20 2.24 1. 71 1.47 1.61 1.68 1. 50 1. 79 1.56 1. 86 1.58 1. 94 2.98 1. 83 1. 98

O 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3
1 1 - 100.0 100.0
2 4 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0
3 5 60.0 40.0 40.0 40.0 20.0
4 13 7.7 76.9 7.7 7.7 23.1 23.1 15.4 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7
5 55 14.5 54.5 12.7 12.7 1.8 1.8 1.8 1.8 14.5 5.5 21.8 5.5 1.8 10.9 12.7 1.8 1.8 20.0 1.8
6 85 8.2 58.8 2.4 14 .1 5.9 2.4 5.9 2.4 11. 8 8.2 3.5 22.4 8.2 5.9 5.9 9.4 4.7 1.2 16.5 2.4
7 176 2.3 63.6 2.8 19.3 4.5 4.0 1.1 2.3 15.3 9.7 2.8 26.7 11.9 1.1 6.3 10.2 1.7 2.3 11.9
8 281 8.9 60.9 1.1 13.2 11.0 1.8 .7 2.5 16.0 14.9 5.3 19.6 7.5 2.8 6.4 10.7 3.2 .7 12.5 .4
9 137 9.5 62.8 .7 16.1 8.0 1.5 1.5 16.8 19.0 5.8 21.2 4.4 2.9 5.8 8.0 5.1 1.5 9.5
10 284 11.6 50.4 .4 19.4 12.0 2.1 2.5 1.8 10.2 10.2 4.6 14.4 6.7 2.8 6.0 11. 3 7.0 2.5 23.6 .7
NS 10 10.0 80.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 60.0
NC 1 - 100.0 100.0

Prioritat O a 4 26 11.5 57.7 15.4 3.8 3.8 3.8 3.8 15.4 15.4 7.7 3.8 15.4 3.8 3.8 11. 5 11. 5 11.5
Prioritat 5 i 6 140 10.7 57.1 1.4 13.6 8.6 2.1 4.3 2.1 7.9 10.7 4.3 22.1 7.1 4.3 7.9 10.7 3.6 1.4 17.9 2.1
Prioritat 7 i 8 457 6.3 61. 9 1.8 15.5 8.5 2.6 .9 2.4 15.8 12.9 4.4 22.3 9.2 2.2 6.3 10.5 2.6 1.3 12.3 .2
Prioritat 9 i 10 421 10.9 54.4 .5 18.3 10.7 1.9 2.1 1.2 12.4 13.1 5.0 16.6 5.9 2.9 5.9 10.2 6.4 2.1 19.0 .5
NS/NC 11 9.1 72.7 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 54.5
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE 1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Fomentar el transport públic (tren, metro, autobús)

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 1044 92 609 11 171 97 24 20 20 140 132 48 203 82 28 66 108 45 20 166 6
Mitjana 8.38 8.70 8.37 7.18 8.35 8.49 8.54 8.20 7.55 8.24 8.46 8.60 8.40 8.67 8.82 8.32 7.95 8.44 8.00 8.45 8.17
Desv. Típica 1.57 1.48 1. 51 2.59 1.68 1.57 1.44 1.47 1. 90 1.57 1.56 1. 32 1.45 1.26 1.39 1.48 1. 71 1.60 2.27 1.76 1.21

O 1 - 100.0 100.0
1 1 - 100.0 100.0
2 1 - 100.0 100.0
3 4 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0
4 6 50.0 16.7 33.3 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7
5 43 11.6 65.1 11.6 7.0 2.3 2.3 18.6 7.0 4.7 14 .0 9.3 11.6 7.0 2.3 25.6
6 76 5.3 55.3 2.6 19.7 7.9 3.9 1.3 3.9 13.2 10.5 2.6 19.7 5.3 2.6 5.3 13.2 6.6 2.6 17.1 1.3
7 129 7.0 60.5 .8 17.1 7.0 2.3 3.9 1.6 14. O 14.7 2.3 24.0 9.3 3.9 7.0 10.9 1.6 1.6 10.9
8 259 6.6 59.8 1.9 15.8 10.0 1.9 1.5 2.3 13.5 10.4 5.0 19.7 8.5 .8 6.9 15.1 3.9 1.9 13.1 1.2
9 178 10.1 61. 8 14.0 8.4 2.2 2.2 1.1 16.3 14.6 7.9 18.5 7.3 3.4 6.7 7.3 5.1 1.1 11.2 .6
10 346 11. 3 55.2 .6 17.3 10.4 2.6 1.4 1.2 11. O 13.3 4.0 19.1 9.0 3.8 5.5 6.9 4.6 2.0 20.5 .3
NS 9 11.1 66.7 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 44.4
NC 2 50.0 50.0 50.0 50.0

Prioritat O a 4 13 38.5 7.7 23.1 15.4 15.4 15.4 23.1 7.7 23.1 7.7 23.1
Prioritat 5 i 6 119 7.6 58.8 1.7 16.8 7.6 2.5 1.7 3.4 15.1 9.2 3.4 17.6 3.4 1.7 6.7 12.6 6.7 2.5 20.2 .8
Prioritat 7 i 8 388 6.7 60.1 1.5 16.2 9.0 2.1 2.3 2.1 13.7 11. 9 4.1 21.1 8.8 1.8 7.0 13.7 3.1 1.8 12.4 .8
Prioritat 9 i 10 524 10.9 57.4 .4 16.2 9.7 2.5 1.7 1.1 12.8 13.7 5.3 18.9 8.4 3.6 5.9 7.1 4.8 1.7 17.4 .4
NS/NC 11 18.2 54.5 9.1 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1 18.2 9.1 36.4
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------
NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO

TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-
TOTAL TVE 1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAÍS PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

----- -----

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

DE O (PRIORITAT MÍNIMA) A 10 (PRIORITAT MÀXIMA) ...
Assegurar la qualitat del medi ambient

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 1046 92 610 12 171 97 24 20 20 140 133 49 204 82 27 66 107 47 20 165 6
Mitjana 8.65 8.61 8.65 8.58 8.63 8.80 8.79 8.40 8.50 8.51 8.53 8.90 8.68 8.80 8.85 8.47 8.68 8.77 8.30 8.71 9.00Desv. Típica 1.54 1.55 1.51 1.61 1.56 1.44 1.32 2.21 2.06 1.64 1.49 1.19 1.32 1.44 1. 38 1.59 1.45 1. 55 2.30 1.81 1.41

O 1 - 100.0 100.0
1 2 50.0 50.0 50.0 50.0
2 2 50.0 50.0 100.0
3 1 - 100.0 100.0
4 7 42.9 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 28.6 14 .3 14.3
5 27 11.1 59.3 14.8 11.1 3.7 18.5 7.4 3.7 14.8 7.4 3.7 11.1 3.7 29.6
6 62 8.1 58.1 14.5 11. 3 1.6 1.6 4.8 19.4 19.4 14.5 4.8 3.2 6.5 9.7 4.8 3.2 14.5
7 112 8.0 56.3 23.2 7.1 2.7 1.8 .9 7.1 17.0 4.5 24.1 8.0 3.6 9.8 8.9 4.5 .9 9.8 1.8
8 204 9.8 62.3 2.0 13.2 7.4 3.9 .5 1.0 16.2 13.2 5.9 22.1 6.9 1.5 5.9 11.3 3.9 .5 12.7
9 190 9.5 59.5 1.6 16.3 10.0 3.2 15.8 10.5 5.3 22.6 7.9 2.6 5.8 10.5 4.2 3.7 11.1
10 438 8.2 56.8 .9 16.4 10.3 2.7 1.8 2.7 11.4 11.9 4.8 17.4 8.7 3.0 5.7 10.0 5.0 1.6 19.6 .9
NS 7 28.6 57.1 14.3 14.3 14.3 71.4
NC 2 50.0 50.0 50.0 50.0

Prioritat O a 4 13 7.7 46.2 7.7 15.4 15.4 7.7 15.4 7.7 7.7 15.4 7.7 7.7 7.7 30.8
Prioritat 5 i 6 89 9.0 58.4 14 .6 11.2 1.1 1.1 4.5 19.1 15.7 1.1 14.6 5.6 2.2 5.6 10.1 3.4 3.4 19.1
Prioritat 7 i 8 316 9.2 60.1 1.3 16.8 7.3 3.5 .9 .9 13.0 14.6 5.4 22.8 7.3 2.2 7.3 10.4 4.1 .6 11. 7 .6
Prioritat 9 i 10 628 8.6 57.6 1.1 16.4 10.2 1.9 2.2 1.9 12.7 11.5 4.9 18.9 8.4 2.9 5.7 10.2 4.8 2.2 17.0 .6
NS/NC 9 22.2 55.6 22.2 11.1 11.1 11.1 11.1 55.6
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 2S1-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL----------------------------------------------- ---------------------------------------------------------------- -------------------
NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO

TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-
TOTAL TVE1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAÍS PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6
P22. COM PUNTUARIA L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA EN LES ÀREES DE POLÍTICA TERRITORIAL l AMBIENTAL ESMENTADES EN UNA ESCALA DE O A 10, ESSENT O MOLT DEFICIENT l 10 EXCEL.LENTFomentar l'estalvi dienergia i potenciar les energies renovables

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13 .3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6
Base 939 82 544 12 157 91 23 13 17 130 120 42 183 76 26 58 99 42 17 140 6Mitjana 5.65 5.98 5.62 5.92 5.59 5.82 4.74 6.00 5.59 5.80 5.62 5.86 5.34 5.37 5.54 5.74 5.73 5.88 4.88 5.99 6.33Desv. Típica 2.09 2.48 2.01 2.78 2.05 2.03 2.40 2.86 1. 54 1. 78 2.18 2.34 2.05 1. 85 2.37 2.13 1.82 2.00 3.02 2.37 1.80
O 32 15.6 56.3 3.1 9.4 6.3 6.3 3.1 6.3 18.8 9.4 28.1 6.3 3.1 6.3 3.1 6.3 12.51 9 33.3 44.4 11.1 11.1 11.1 22.2 11.1 22.2 11.1 11.1 11.12 26 7.7 53.8 30.8 3.8 3.8 15.4 15.4 23.1 7.7 7.7 3.8 3.8 23.13 53 7.5 54.7 18.9 11.3 3.8 1.9 1.9 9.4 15.1 1.9 15.1 3.8 7.5 9.4 7.5 7.5 3.8 18.94 84 10.7 60.7 3.6 9.5 7.1 2.4 2.4 3.6 8.3 8.3 3.6 34.5 14.3 8.3 9.5 2.4 1.2 9.55 236 5.1 60.6 .8 14.8 12.3 3.0 .8 2.5 16.9 11. O 4.2 19.9 7.6 2.5 3.8 14 .0 4.2 .8 13.6 1.36 182 7.1 62.6 .5 20.3 6.0 1.6 .5 1.1 16.5 11.5 6.0 18.7 8.8 2.7 6.6 8.2 6.6 1.1 12.6 .57 158 7.6 58.2 1.3 17.7 11.4 .6 1.9 1.3 16.5 17.7 3.2 16.5 9.5 3.2 5.1 14.6 3.8 1.3 8.2 .68 93 16.1 48.4 18.3 9.7 4.3 3.2 7.5 12.9 4.3 17.2 6.5 1.1 8.6 7.5 3.2 3.2 28.09 29 13.8 58.6 3.4 10.3 13.8 17.2 17.2 6.9 13.8 3.4 6.9 10.3 6.9 3.4 13.810 37 16.2 48.6 5.4 10.8 10.8 8.1 10.8 5.4 8.1 10.8 2.7 5.4 8.1 8.1 2.7 35.1 2.7NS 115 10.4 61. 7 12.2 5.2 .9 7.0 2.6 8.7 11. 3 6.1 18.3 5.2 1.7 7.8 7.8 4.3 2.6 26.1NC 1 - 100.0 100.0

Valoració O a 4 204 9.8 56.4 2.0 16.2 7.8 3.9 2.0 2.0 8.8 12.7 3.4 25.5 9.8 2.9 7.8 7.8 3.4 3.4 14.2Valoració 5 i 6 418 6.0 61.5 .7 17.2 9.6 2.4 .7 1.9 16.7 11.2 5.0 19.4 8.1 2.6 5.0 11.5 5.3 1.0 13.2 1.0Valoració 7 i 8 251 10.8 54.6 .8 17.9 10.8 2.0 1.2 2.0 13.1 15.9 3.6 16.7 8.4 2.4 6.4 12.0 3.6 2.0 15.5 .4Valoració 9 i 10 66 15.2 53.0 4.5 10.6 12.1 4.5 13.6 10.6 7.6 12.1 1.5 4.5 7.6 7.6 6.1 1.5 25.8 1.5NS/NC 116 10.3 61.2 12.1 5.2 .9 7.8 2.6 8.6 11.2 6.0 18.1 5.2 1.7 7.8 7.8 4.3 3.4 25.9
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUELICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------
NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO

TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-
TOTAL TVE1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TuïTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6
P22. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) ...
Fer polítiques públiques d'habitatge

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 975 85 565 12 161 96 22 15 19 132 125 46 187 78 28 63 102 43 17 148 6Mitjana 5.25 5.64 5.29 5.83 5.06 5.23 4.50 5.07 4.47 5.40 5.08 5.15 5.02 4.94 5.21 5.30 5.40 5.81 4.18 5.53 6.00Desv. Típica 2.25 2.60 2.18 2.70 2.23 2.16 2.82 2.38 1. 95 1. 89 2.18 2.16 2.13 2.10 2.64 2.35 2.24 2.57 2.63 2.54 2.38

O 56 10.7 50.0 1.8 16.1 8.9 7.1 1.8 3.6 7.1 12.5 3.6 19.6 7.1 3.6 8.9 10.7 5.4 3.6 17.91 9 66.7 33.3 11.1 33.3 22.2 11.1 11.1 11.1
2 47 12.8 53.2 19.1 8.5 4.3 2.1 6.4 17.0 8.5 19.1 6.4 6.4 10.6 2.1 4.3 17.0 2.13 61 6.6 54.1 1.6 18.0 11.5 1.6 3.3 3.3 13.1 14.8 4.9 18.0 8.2 1.6 6.6 6.6 6.6 1.6 18.04 129 7.0 56.6 .8 17.1 11.6 1.6 2.3 3.1 14. O 14.0 3.9 21.7 12.4 3.9 7.0 6.2 1.6 1.6 14. O
5 219 5.0 62.6 .9 18.7 8.7 1.8 2.3 15.1 14 .6 5.0 21.5 8.7 1.8 6.8 10.5 2.7 1.8 11.0 .56 196 8.7 58.2 1.5 13.3 13.3 1.5 1.5 2.0 16.8 10.2 5.6 19.9 5.6 2.0 4.6 15.8 5.1 1.5 11.7 1.07 120 8.3 61. 7 .8 15.0 7.5 2.5 2.5 1.7 15.0 15.8 4.2 15.8 8.3 3.3 7.5 5.8 7.5 .8 15.0 .88 74 13.5 54.1 1.4 21.6 5.4 2.7 1.4 9.5 6.8 4.1 17.6 8.1 2.7 10.8 14.9 1.4 24.3
9 31 25.8 51.6 6.5 9.7 3.2 3.2 16.1 9.7 12.9 3.2 3.2 3.2 6.5 9.7 35.510 33 12.1 57.6 6.1 12.1 12.1 6.1 12.1 6.1 9.1 3.0 6.1 6.1 12.1 12.1 3.0 21.2 3.0NS 79 11.4 63.3 12.7 1.3 2.5 7.6 1.3 10.1 10.1 3.8 21.5 5.1 5.1 7.6 5.1 3.8 27.8NC 1 - 100.0 100.0

Valoració O a 4 302 8.3 54.6 1.0 17.9 10.3 3.0 2.3 2.6 11.3 13.9 4.6 20.5 9.9 3.6 6.3 7.9 3.3 2.6 15.6 .3Valoració 5 i 6 415 6.7 60.5 1.2 16.1 10.8 1.7 .7 2.2 15.9 12.5 5.3 20.7 7.2 1.9 5.8 13.0 3.9 1.7 11.3 .7Valoració 7 i 8 194 10.3 58.8 1.0 17.5 6.7 2.6 2.1 1.0 12.9 12.4 4.1 16.5 8.2 3.1 8.8 9.3 5.2 .5 18.6 .5Valoració 9 i 10 64 18.8 54.7 3.1 9.4 10.9 1.6 1.6 10.9 10.9 3.1 10.9 3.1 4.7 4.7 9.4 10.9 1.6 28.1 1.6NS/NC 80 11.3 62.5 12.5 1.3 2.5 8.8 1.3 10.0 10.0 3.8 21.3 5.0 5.0 7.5 5.0 5.0 27.5
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLlCA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------
NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO

TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-TOTAL TVE 1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13 .3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6
P22. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE o (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) ...
Fer noves infraestructures (carreteres, ports, aeroports) i millorar les existents

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6
Base 975 83 564 11 163 95 24 16 19 135 122 44 186 79 26 64 103 44 19 148 5Mitjana 5.71 6.12 5.69 5.64 5.58 5.86 5.83 5.50 5.11 5.67 5.66 5.84 5.41 5.43 5.23 6.30 5.92 5.59 4.84 6.09 6.40Desv. Típica 1. 99 2.34 1. 97 2.27 1. 78 2.03 2.26 2.50 1.29 1. 79 1. 97 2.23 1. 96 1. 91 2.53 2.00 1.63 1. 73 2.32 2.24 1. 96
O 30 13.3 60.0 3.3 10.0 3.3 6.7 3.3 13.3 10.0 3.3 30.0 6.7 10.0 6.7 3.3 16.71 7 57.1 14.3 28.6 14 .3 14.3 14.3 14.3 14.3 28.62 25 8.0 60.0 20.0 8.0 4.0 8.0 8.0 8.0 16.0 16.0 8.0 4.0 4.0 8.0 20.03 47 8.5 53.2 12.8 17.0 4.3 4.3 12.8 19.1 2.1 17.0 10.6 6.4 4.3 10.6 10.6 6.44 97 6.2 55.7 1.0 21.6 6.2 2.1 2.1 5.2 16.5 15.5 3.1 22.7 11.3 2.1 5.2 6.2 3.1 1.0 12.4 1.05 204 5.4 60.8 .5 20.6 8.8 1.5 .5 2.0 12.7 12.7 5.4 20.6 7.4 1.5 6.4 14.7 4.9 .5 13.26 240 8.8 57.1 2.5 15.0 10.4 3.8 .4 2.1 16.3 10.0 4.6 22.9 8.8 3.3 4.6 11. 7 4.2 2.1 10.4 1.37 154 6.5 60.4 .6 18.2 7.8 1.9 2.6 1.9 16.9 12.3 2.6 15.6 5.8 2.6 8.4 10.4 5.2 1.9 18.28 122 10.7 57.4 14.8 11.5 3.3 2.5 9.8 14.8 4.1 12.3 9.0 2.5 7.4 13.1 4.1 1.6 21.39 21 33.3 47.6 14.3 4.8 9.5 14.3 9.5 14 .3 4.8 14.3 4.8 28.610 28 17.9 50.0 3.6 10.7 14 .3 3.6 7.1 7.1 10.7 10.7 3.6 17.9 7.1 32.1 3.6NS 79 13.9 64.6 1.3 10.1 2.5 6.3 1.3 6.3 13.9 6.3 22.8 3.8 2.5 3.8 6.3 3.8 1.3 27.8 1.3NC 1 - 100.0 100.0

Valoració O a 4 206 7.8 56.3 1.0 17.5 9.2 1.9 2.9 3.4 13.6 14.6 3.9 21.4 10.7 3.4 4.9 5.3 4.9 3.9 13.1 .5Valoració 5 i 6 444 7.2 58.8 1.6 17.6 9.7 2.7 .5 2.0 14.6 11.3 5.0 21.8 8.1 2.5 5.4 13.1 4.5 1.4 11.7 .7Valoració 7 i 8 276 8.3 59.1 .4 16.7 9.4 2.5 2.5 1.1 13.8 13.4 3.3 14.1 7.2 2.5 8.0 11.6 4.7 1.8 19.6Valoració 9 i 10 49 24.5 49.0 2.0 6.1 14.3 2.0 2.0 8.2 10.2 10.2 12.2 2.0 2.0 16.3 4.1 2.0 30.6 2.0NS/NC 80 13.8 63.8 1.3 10.0 2.5 7.5 1.3 6.3 13.8 6.3 22.5 3.8 2.5 3.8 6.3 3.8 2.5 27.5 1.3
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------
NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO

TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-
TOTAL TVE1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6
pn. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE o (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL'LENT) ...
Fomentar el transport públic (tren, metro, autobús)

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Base 981 85 572 12 161 95 23 15 18 136 125 44 192 80 28 61 100 44 17 149 5
Mitjana 6.04 6.20 6.08 6.17 5.81 6.04 5.61 6.80 5.78 5.89 5.82 6.27 5.83 5.63 5.89 6.62 6.22 6.30 5.06 6.44 7.20
Desv. Típica 2.04 2.45 1. 89 2.34 2.18 2.25 2.29 1.68 1. 86 1. 82 2.16 1. 70 1. 95 1.94 2.44 2.17 1. 96 1.55 2.41 2.29 1.72

O 27 14.8 37.0 3.7 29.6 7.4 7.4 14.8 18.5 25.9 7.4 7.4 11.1 3.7 11.1
1 7 14 .3 42.9 14.3 28.6 14.3 14.3 14 .3 14.3 14.3 28.6
2 15 13.3 40.0 20.0 26.7 26.7 20.0 6.7 6.7 13.3 6.7 6.7 13.3
3 38 10.5 63.2 15.8 5.3 2.6 2.6 13.2 15.8 2.6 21.1 18.4 2.6 5.3 5.3 15.8
4 77 6.5 62.3 18.2 5.2 2.6 1.3 3.9 16.9 11.7 5.2 n.1 10.4 3.9 5.2 5.2 3.9 3.9 11. 7
5 200 7.5 57.0 1.5 17.0 12.0 2.0 .5 2.5 15.5 11.5 5.5 21.5 8.5 1.5 5.0 10.0 4.0 1.5 15.0 .5
6 210 5.2 61.0 1.0 14.8 10.0 2.4 3.3 2.4 16.7 13.8 5.7 17.6 6.7 3.8 6.7 9.0 5.2 1.4 12.9 .5
7 195 7.2 64.6 1.5 14.9 7.2 2.6 1.0 1.0 13.3 12.3 3.1 23.6 9.2 2.6 3.1 15.4 5.6 1.5 9.7 .5
8 120 13.3 54.2 1.7 20.0 7.5 2.5 .8 12.5 10.8 4.2 18.3 8.3 2.5 9.2 9.2 5.0 .8 18.3 .8
9 41 17.1 53.7 14.6 9.8 2.4 2.4 7.3 17.1 4.9 9.8 2.4 2.4 9.8 12.2 4.9 2.4 26.8
10 51 11.8 51.0 2.0 9.8 17.6 3.9 3.9 7.8 7.8 5.9 9.8 2.0 3.9 15.7 7.8 2.0 35.3 2.0
NS 73 12.3 58.9 13.7 2.7 1.4 8.2 2.7 5.5 11.0 6.8 16.4 2.7 8.2 11.0 4.1 4.1 28.8 1.4
NC 1 - 100.0 100.0

Valoració O a 4 164 9.8 55.5 .6 19.5 8.5 3.0 .6 2.4 13.4 15.2 3.0 21. 3 11.6 3.7 4.9 6.7 3.0 3.7 13.4
Valoració 5 i 6 410 6.3 59.0 1.2 15.9 11.0 2.2 2.0 2.4 16.1 12.7 5.6 19.5 7.6 2.7 5.9 9.5 4.6 1.5 13.9 .5
Valoració 7 i 8 315 9.5 60.6 1.6 16.8 7.3 2.5 1.0 .6 13.0 11.7 3.5 21.6 8.9 2.5 5.4 13.0 5.4 1.3 13.0 .6
Valoració 9 i 10 92 14.1 52.2 1.1 12.0 14.1 1.1 3.3 2.2 7.6 12.0 5.4 9.8 2.2 3.3 13.0 9.8 3.3 1.1 31. 5 1.1
NS/NC 74 12.2 58.1 13.5 2.7 1.4 9.5 2.7 5.4 10.8 6.8 16.2 2.7 8.1 10.8 4.1 5.4 28.4 1.4
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_2S1-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HAEITUAL----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------
NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO

TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-
TOTAL TVE1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TrUS ALTRES GEIX NS/NC

----- -----

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6
P22. VALORI L'ACTUACIÓ DEL GOVERN DE CATALUNYA DE O (MOLT DEFICIENT) A 10 (EXCEL.LENT) ...
Assegurar la qualitat del medi ambient

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6
Base 976 86 568 11 160 96 23 14 18 133 125 45 187 79 26 63 101 45 18 148 6Mitjana 5.85 6.21 5.86 5.73 5.75 6.01 4.78 5.79 5.50 6.01 5.82 6.02 5.57 5.56 5.73 5.65 5.93 6.13 4.67 6.25 7.67Desv. Típica 2.07 2.33 1. 99 2.80 2.09 1. 91 2.41 2.62 1. 72 1. 82 2.10 2.06 1. 97 1. 88 2.20 2.01 1.83 2.10 2.70 2.40 2.05

O 28 10.7 60.7 3.6 10.7 3.6 7.1 3.6 14 .3 17.9 3.6 17.9 3.6 3.6 3.6 10.7 3.6 7.1 14.3
1 12 8.3 50.0 16.7 8.3 8.3 8.3 8.3 16.7 8.3 25.0 8.3 8.3 25.0
2 24 12.5 41.7 4.2 29.2 8.3 4.2 8.3 12.5 8.3 33.3 12.5 4.2 4.2 16.7
3 45 6.7 60.0 20.0 6.7 4.4 2.2 8.9 13.3 2.2 24.4 6.7 4.4 8.9 4.4 4.4 2.2 20.0
4 74 9.5 44.6 23.0 10.8 5.4 2.7 4.1 8.1 12.2 4.1 25.7 10.8 2.7 5.4 12.2 4.1 4.1 10.8
5 200 5.0 61.0 1.0 16.0 12.0 1.0 1.0 3.0 13.0 15.0 5.0 20.0 8.5 1.0 8.5 12. O 6.0 1.0 9.0 1.06 235 7.7 64.3 1.7 12.3 9.8 1.7 1.7 .9 16.6 11.5 4.7 19.6 10.6 3.8 6.4 8.9 1.7 1.3 14.9
7 171 8.2 60.8 .6 18.1 6.4 2.9 .6 2.3 18.1 12.3 4.1 17.0 6.4 2.3 3.5 14.0 7.6 2.3 12.3
8 109 11.9 53.2 17.4 13.8 1.8 1.8 13.8 10.1 5.5 17.4 4.6 2.8 8.3 11. 9 2.8 21.1 1.89 38 26.3 50.0 10.5 10.5 2.6 5.3 26.3 2.6 15.8 5.3 5.3 10.5 5.3 7.9 15.810 40 10.0 52.5 5.0 17.5 10.0 5.0 10.0 7.5 7.5 7.5 5.0 5.0 7.5 2.5 42.5 5.0NS 78 10.3 60.3 1.3 14.1 1.3 1.3 9.0 2.6 9.0 10.3 5.1 21.8 3.8 2.6 5.1 9.0 2.6 2.6 28.2NC 1 - 100.0 100.0

Valoració O a 4 183 9.3 50.8 1.1 20.8 8.2 5.5 2.2 2.2 8.7 12.6 3.8 24.0 9.3 3.3 6.6 8.2 3.8 4.4 15.3Valoració 5 i 6 435 6.4 62.8 1.4 14. O 10.8 1.4 1.4 1.8 14.9 13.1 4.8 19.8 9.7 2.5 7.4 10.3 3.7 1.1 12.2 .5Valoració 7 i 8 280 9.6 57.9 .4 17.9 9.3 2.5 .4 2.1 16.4 11.4 4.6 17.1 5.7 2.5 5.4 13.2 5.7 1.4 15.7 .7Valoració 9 i 10 78 17.9 Sl. 3 2.6 14 .1 10.3 3.8 7.7 16.7 5.1 11.5 5.1 2.6 5.1 5.1 7.7 1.3 29.5 2.6NS/NC 79 10.1 59.5 1.3 13.9 1.3 1.3 10.1 2.5 8.9 10.1 5.1 21.5 3.8 2.5 5.1 8.9 2.5 3.8 27.8

JULIOL 2004 \ Horitzontals 234



ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------
NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO

TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-
TOTAL TVE1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6
P23. PARLEM UNA MICA DE MITJANS DE COMUNICACIÓ. A QUIN CANAL DE TELEVISIÓ ACOSTUMA VOSTÈ A VEURE ELS INFORMATIUS PRINCIPALMENT?

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6
TVE1 94 100.0 2.1 8.5 24.5 6.4 5.3 5.3 8.5 2.1 37.2TV2 9 - 100.0 11.1 11.1 33.3 11.1 33.3TV3 615 - 100.0 18.5 11.1 7.0 19.0 6.8 4.1 5.2 12.2 3.9 1.5 10.4 .3Canal 33 12 - 100.0 16.7 16.7 16.7 25.0 8.3 8.3 8.3Tele 5 171 - 100.0 5.3 17.5 .6 21.1 12.9 .6 9.4 8.8 3.5 .6 19.3 .6Antena 3 97 - 100.0 9.3 16.5 1.0 13.4 6.2 1.0 12.4 10.3 6.2 5.2 18.6
Televisió local 3 - 100.0 33.3 33.3 33.3Canal Plus 7 - 100.0 28.6 14.3 28.6 14.3 14.3
Altres 5 - 100.0 20.0 40.0 40.0No mira la televisió 20 - 100.0 10.0 5.0 10.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 10.0 40.0No te televisión 2 - 100.0 50.0 50.0
No sap 20 - 100.0 10.0 25.0 15.0 5.0 5.0 5.0 25.0 10.0

P24. QUIN DIARI ACOSTUMA VOSTÈ A LLEGIR PRINCIPALMENT?

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

El Periódico 273 3.7 66.7 .7 14.3 9.2 2.2 .7 2.6 51.3 48.7
Avui 49 87.8 4.1 2.0 2.0 2.0 2.0 100.0
La Vanguardia 204 11.3 57.4 1.0 17.6 6.4 3.9 1.0 1.5 100.0
El País 82 7.3 51.2 3.7 26.8 7.3 1.2 2.4 100.0
ABC 2 50.0 50.0 100.0
El Mundo 16 6.3 50.0 6.3 6.3 18.8 12.5 100.0
El Punt 28 89.3 3.6 3.6 3.6 100.0
Gratuits 67 7.5 47.8 23.9 17.9 1.5 1.5 100.0
Comarcals / Locals 108 4.6 69.4 .9 13.9 9.3 1.9 100.0
Esportius 47 17.0 51.1 12.8 12.8 2.1 2.1 2.1 100.0
Altres 3 33.3 33.3 33.3 100.0
No llegeix el diari 170 20.6 37.6 19.4 10.6 4.1 4.7 2.9 100.0
No sap 6 33.3 16.7 16.7 33.3 100.0

P24 1. EL PERIÓDICO EL LLEGEIX EN CATALÀ O EN CASTELLÀ?

Base: Llegeix El Periódico 273 3.7 66.7 .7 14.3 9.2 2.2 .7 2.6 51.3 48.7

En català 140 1.4 81.4 1.4 6.4 6.4 1.4 1.4 100.0
En castellà 133 6.0 51.1 22.6 12. O 3.0 1.5 3.8 100.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04 2S1-C VOXPUBLlCA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MlRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVEl TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P2S. EN L'ESCALA QUE LI LLEGIRÉ A CONTINUACIÓ, EN QUIN PUNT ES SITUARIA VOSTÈ: ESQUERRA, CENTRE ESQUERRA, CENTRE, CENTRE DRETA O DRETA?

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Esquerra 462 4.5 62.1 1.5 19.0 6.9 2.6 1.7 1.5 16.5 14.9 4.8 13.6 11. 7 3.7 6.7 9.3 5.4 .6 12.3 .4
Centre esquerra 148 8.8 63.5 1.4 13.5 5.4 3.4 1.4 2.7 15.5 12.2 4.7 25.7 8.1 2.7 2.0 12.8 4.1 1.4 10.1 .7
Centre 139 12.2 54.7 12.9 14.4 .7 2.2 2.9 15.1 9.4 5.0 23.0 2.9 .7 9.4 7.2 2.9 5.8 18.7
Centre dreta 58 8.6 51.7 13.8 19.0 1.7 3.4 1.7 12.1 15.5 3.4 34.5 3.4 10.3 12.1 3.4 3.4 1.7
Dreta 58 27.6 31.0 3.4 19.0 13.8 1.7 3.4 3.4 10.3 5.2 20.7 5.2 5.2 8.6 6.9 5.2 3.4 24.1 1.7
No sap 138 14.5 57.2 .7 11.6 11.6 .7 2.2 1.4 4.3 9.4 2.9 18.8 5.1 1.4 4.3 13.8 2.9 2.2 33.3 1.4
No contesta 52 3.8 59.6 19.2 3.8 5.8 7.7 9.6 9.6 7.7 25.0 1.9 5.8 11.5 5.8 1.9 21.2

P26. EN L'ESCALA QUE LI LLEGIRÉ A CONTINUACIÓ, ON ES SITUARIA VOSTÈ:

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Únicament espanyol 95 27.4 16.8 26.3 20.0 2.1 4.2 3.2 3.2 12.6 1.1 22.1 5.3 1.1 10.5 9.5 4.2 4.2 26.3
Més espanyol que català 70 21.4 30.0 2.9 28.6 14.3 2.9 1.4 14.3 1.4 20.0 14.3 8.6 4.3 4.3 30.0 1.4
Tan espanyol com català 417 9.4 48.9 .5 22.1 12.0 1.9 2.4 2.9 10.3 17.5 1.4 19.2 8.4 1.9 7.9 10.6 5.0 2.2 14.9 .7
Més català que espanyol 256 2.0 79.7 1.2 7.4 4.7 3.1 .4 1.6 21.1 10.2 5.1 19.9 5.9 2.7 5.5 12.1 3.9 .8 12.5 .4
Únicament català 171 2.3 86.0 2.9 4.1 1.8 1.2 1.8 20.5 5.3 15.8 13.5 4.7 6.4 1.8 11.7 5.3 2.3 12.3 .6
No sap 27 7.4 63.0 18.5 3.7 7.4 14.8 11.1 3.7 22.2 18.5 3.7 3.7 3.7 3.7 14.8
No contesta 19 15.8 31.6 15.8 10.5 21.1 5.3 47.4 21.1 5.3 26.3

P27. l FINALMENT, EM PODRIA DIR A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES DARRERES ELECCIONS AUTONÒMIQUES DE NOVEMBRE DE 2003?

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

PSC 331 10.6 48.9 .3 24.8 9.1 3.0 2.1 1.2 13.9 19.3 .9 17.2 11. 8 1.8 7.3 7.3 4.2 .3 15.7 .3
CiU 147 4.8 77.6 7.5 7.5 .7 1.4 .7 17.7 10.9 10.9 22.4 1.4 2.0 6.1 13.6 2.0 12.9
ERC 162 84.6 1.2 7.4 1.9 2.5 .6 1.9 22.8 6.8 11.1 14.8 4.9 7.4 1.2 12.3 6.8 1.2 9.3 1.2
PP 54 22.2 20.4 14.8 31.5 3.7 1.9 5.6 3.7 7.4 22.2 3.7 18.5 9.3 5.6 9.3 18.5 1.9
IC-Verds/EUiA 71 2.8 60.6 7.0 11.3 11. 3 2.8 1.4 2.8 12.7 18.3 4.2 23.9 22.5 1.4 7.0 1.4 2.8 5.6
Altres 5 80.0 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0
En blanc 12 8.3 33.3 8.3 25.0 8.3 8.3 8.3 8.3 33.3 16.7 8.3 25.0 8.3No va votar 144 18.1 41.7 1.4 18.8 11. 8 2.1 4.2 2.1 5.6 7.6 2.1 22.9 4.9 2.1 6.3 15.3 4.2 5.6 22.9 .7
No sap / No recorda 28 7.1 50.0 3.6 21.4 7.1 7.1 3.6 7.1 3.6 14.3 7.1 3.6 3.6 10.7 7.1 7.1 35.7
No contesta 101 8.9 65.3 12.9 7.9 1.0 2.0 2.0 8.9 8.9 4.0 22.8 4.0 2.0 6.9 7.9 5.9 3.0 24.8 1.0
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ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

TELEVISIÓ INFORMATIUS

I

04_2S1-C VOXPUELICA

DIARI HABITUAL

TOTAL TVE 1 TV3

NO
TELE ANTE- AL- MIRA/

C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC

PERIÓ- PERIÓ-
DICO DICO

CATALÀ CAST

VAN-
GUAR-

AVUI DIA
EL

PAÍS

COMAR-
EL GRA- CALS/ ESPOR-

PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES

NO
LLE-
GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P28. EM PODRIA DIR ON VA NEIXER VOSTÈ? (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NEIXER)

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Al municipi on viu
Resta de Catalunya
Resta d'Espanya
A l'estranger
No contesta

408
313
291

42
1

4.4
3.8

17.5
31.0

63.5
70.9
42.3
26.2

1.0 15.7
1. 3 14.1
1.0 18.6
2.4 19.0

- 100.0

8.3
5.8

13.7
11. 9

2.9
1.6
1.7
4.8

1.7
1.0
3.8
2.4

2.5
1.6
1.4
2.4

16.2
19.8
3.8
2.4

12.7
9.3

17.5
2.4

6.6
6.1

.7
2.4

17.4
20.8
16.5
47.6

7.6
4.8

10.7
11. 9

2.5
3.8
2.1

6.6
4.5
8.6
2.4

13.0
9.9
7.9
2.4

4.4
5.1
4.1
2.4

1.2
2.2
2.4
4.8

11.5
12.8
25.8
16.7

100.0

.2
1.0

4.8

P29_1. EM PODRIA DIR EN QUINA LLENGUA PARLA HABITUALMENT A CASA?

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Principalment en català
Principalment en castellà
Ambdues
Altres

488
466

94
7

1.6
16.1

8.5
42.9

84.2
32.4
55.3
14.3

1.6 5.1
.6 27.7

1.1 16. O
28.6

3.7
14.8

9.6
14.3

2.5
2.4
1.1

.8
3.4
2.1

.4
2.6
6.4

21.9
4.5

12.8

5.7
19.5
14.9

9.6

2.1

20.1
17.4
23.4
42.9

5.3
10.1

8.5
14.3

5.1
.6

3.1
9.9
6.4

14.1
6.4
9.6

3.5
6.0
2.1

1.0
2.1
5.3

14.3

10.0
22.7
14.9
14 .3

.4

.6

14.3

P29_2. EM PODRIA DIR EN QUINA LLENGUA PARLA HABITUALMENT A LA FEINA O CENTRE D'ESTUDIS?

Base: Total

Principalment en català
Principalment en castellà
Ambdues
No treballa ni estudia
Altres
No contesta

P30. POT DIR-ME LA SEVA OCUPACIÓ?

1055

414
238
183
206

3
11

8.9

1.7
18.9
6.6

14 .1
33.3

58.3

74.4
31.1
52.5
62.6
33.3
63.6

1.1

1.9
.8
.5
.5

16.2

10.1
26.9
21.3
10.7
33.3
27.3

9.2

5.8
14 .3
11.5
8.7

2.3

3.4
1.3
2.7
1.0

2.1

1.2
3.8
2.2
1.9

1.9

1.4
2.9
2.7

.5

9.1

13.3

20.8
4.6
9.8

11. 7

9.1

12.6

7.5
20.6
13.7
12.6
33.3

9.1

4.6

5.6
.8

6.0
5.3

18.2

19.3

22.7
16.8
19.7
15.5
33.3

9.1

7.8

8.7
9.7
9.3
2.9

2.7

4.8

2.2
1.9

6.4

2.7
11.3
7.1
6.3

33.3
18.2

10.2

12.6
7.6
9.8
9.7

4.5

4.1
5.5
3.8
4.4

9.1

2.0

1.7
1.7
4.4
1.0

16.1

8.7
20.2
13.7
28.2

27.3

.6

.2
1.3

.5

.5

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Professió liberal
Empresari
Autònom
Quadre
Empleat
Treballador / Obrer
Mestressa de casa
Jubilats, pensionistes
Aturats
Estudiants
No contesta

18
17
64

101
213
200
114
212
55
60
1

5.6

6.3
5.9
3.8

10.0
13 .2
15.6

7.3
5.0

55.6
70.6
59.4
67.3
59.6
45.0
57.0
64.2
58.2
61.7

16.7
5.9 5.9

23.4
3.0 9.9

.9 16.9

.5 22.5

.9 17.5

.9 7.5
21.8

3.3 20.0
- 100.0

6.3
7.9

11. 3
15.0
6.1
6.1
9.1

10.0

16.7

3.1
2.0
3.3
2.0
1.8
1.9

5.6
5.9
1.6
3. O
1.9
3.0

.9
1.9
1.8

11. 8

1.0
2.3
2. O
2.6
1.9
1.8

11.1
23.5
14.1
18.8
18.8
7.0
7.9

13 .2
12.7
13.3

11.8
12.5
10.9
12.2
17.0
14.0
11.3
14.5
6.7

16.7

3.1
5.9
3.8
2.0
2.6
8.5

6.7
100.0

38.9
17.6
20.3
32.7
23.5
12.5
15.8
16.5
16.4
18.3

11.1
5.9

10.9
15.8

9.9
7.0
1.8
3.3

12.7
8.3

1.6
2.0
4.2
2.0
4.4
2.4
1.8
1.7

1.6
4.0
8.0
7.5

10.5
5.7
1.8
8.3

5.6
11. 8
17.2
2.0
3.8

16.5
12.3

7.1
20.0
18.3

11. 8
3.1

1.9
7.0
1.8
5.7
7.3

11. 7

11.1
5.9
1.6
4.0
2.3
1.5

1.9

1.7

5.6
11.8
14.1

3.0
11. 3
18.5
28.1
24.5
12.7
5.0

1.0
.5

1.5
.9
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r-
ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 04_251-C VOXPUBLICA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MIRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE 1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P31. POT DIR-ME EL SEU NIVELL D'ESTUDIS?

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Sense estudis 17 41.2 17.6 5.9 23.5 11.8 5.9 5.9 5.9 5.9 5.9 5.9 58.8 5.9
Elementals 62 14.5 50.0 1.6 16.1 6.5 6.5 4.8 6.5 12.9 1.6 12.9 6.5 8.1 12.9 3.2 1.6 33.9
Primaris 214 15.4 58.9 15.0 7.9 1.9 .9 9.3 10.3 4.7 11. 7 1.9 4.2 7.5 9.8 7.0 2.8 29.9 .9
Batxiller elemental, EGB, FP1 207 8.2 50.2 1.0 22.7 12.6 1.4 1.9 1.9 11.1 16.9 1.9 14 .0 3.4 2.9 10.1 12.1 7.2 1.4 18.4 .5
Baxtiller superior, BUP, FP2 271 4.4 62.4 .7 17.0 9.6 2.6 1.5 1.8 14.8 15.1 5.2 22.1 8.9 2.2 4.4 13.3 5.2 .7 7.7 .4
Universitaris grau mitjà 99 6.1 62.6 2.0 13.1 7.1 4.0 2.0 3.0 21.2 8.1 4.0 25.3 13.1 1.0 3.0 13.1 1.0 10.1
Universitaris grau superior 185 5.4 64.9 2.2 12.4 7.0 3.2 3.2 1.6 16.8 9.7 8.6 30.8 15.7 3.2 4.9 2.7 3.8 3.2 .5

P32. VOSTÈ VIU ...

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Viu amb parella i fillS 446 7.6 59.4 1.3 16.6 9.6 1.8 2.0 1.6 13.5 15.0 4.3 19.5 7.8 2.7 7.0 10.5 3.1 2.0 14.1 .4
viu només amb la parella 244 9.8 62.7 14.8 5.7 2.9 1.6 2.5 12.7 12.7 5.3 21.3 7.4 3.7 4.1 7.8 4.5 3.3 17.2
viu amb els pares (+ germans) 193 5.2 54.4 1.6 19.7 12.4 2.1 2.6 2.1 16.1 9.3 4.1 17.6 8.3 2.1 8.3 12.4 9.3 1.6 10.9
Viu amb els fills (algun fill) 40 17.5 57.5 17.5 5.0 2.5 7.5 15.0 2.5 25.0 7.5 2.5 7.5 30.0 2.5
Viu sol 85 16.5 52.9 3.5 12.9 4.7 4.7 2.4 2.4 10.6 11. 8 9.4 15.3 5.9 2.4 3.5 7.1 3.5 1.2 25.9 3.5
Altres 44 11.4 47.7 11.4 22.7 2.3 4.5 9.1 2.3 18.2 11.4 2.3 13 .6 18.2 2.3 22.7
No contesta 3 - 100.0 66.7 33.3

P33. NOMBRE DE PERSONES QUE VIUEN A LA LLAR

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

1 persona 85 16.5 52.9 3.5 12.9 4.7 4.7 2.4 2.4 10.6 11. 8 9.4 15.3 5.9 2.4 3.5 7.1 3.5 1.2 25.9 3.5
2 persones 307 10.1 60.6 14.7 7.5 2.6 2.0 2.6 12.1 12.1 4.6 22.1 7.8 2.9 5.5 7.8 3.6 2.6 18.9
3 persones 292 7.5 55.5 1.7 18.8 10.6 2.1 2.1 1.7 14 .4 14. O 4.8 17.1 7.9 1.0 6.8 11. O 4.8 2.4 15.4 .3
4 persones 263 6.5 60.1 .8 17.1 9.9 1.9 2.3 1.5 12.2 14 .1 3.4 20.2 8.0 3.0 8.4 11.4 4.9 1.5 12.5 .4
5 persones 79 5.1 60.8 2.5 16.5 11.4 1.3 1.3 1.3 20.3 8.9 3.8 19.0 10.1 3.8 5.1 13.9 7.6 6.3 1.3
6 persones 23 13.0 56.5 8.7 17.4 4.3 13. O 4.3 4.3 17.4 4.3 8.7 4.3 17.4 4.3 21.7
Més de 6 persones 4 75.0 25.0 25.0 25.0 50.0
NC 2 - 100.0 50.0 50.0
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I I
ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

04_251-C VOXPUBLlCA

TELEVISIÓ INFORMATIUS DIARI HABITUAL
----------------------------------------------- -----------------------------------------------------------------------------------

NO PERIÓ- PERIÓ- VAN- COMAR- NO
TELE ANTE- AL- MlRA/ DICO DICO GUAR- EL EL GRA- CALS/ ESPOR- LLE-

TOTAL TVE 1 TV3 C33 5 NA 3 TRES NO TÉ NS/NC CATALÀ CAST AVUI DIA PAís PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES GEIX NS/NC

TOTAL 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

P34. NOMBRE DE FILLS

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

No té fills 348 7.2 55.7 1.4 19.3 10.1 3.2 1.4 1.7 13.2 11.5 4.0 19.8 9.8 2.9 6.3 11.5 6.3 1.7 12.1 .9

1 fill 208 7.7 57.2 1.4 19.2 9.1 1.0 2.4 1.9 13.9 13.9 1.9 23.6 6.7 1.9 7.2 11.1 2.9 2.4 13.9 .5

2 fills 330 7.9 64.8 .6 13.3 8.5 2.1 1.2 1.5 14.5 13.6 5.5 17.0 7.0 2.7 6.7 8.8 4.2 2.4 17.0 .6

3 fills 95 12.6 58.9 1.1 14.7 7.4 2.1 2.1 1.1 14.7 13.7 6.3 14.7 6.3 3.2 6.3 10.5 1.1 2.1 21.1

4 fills 37 13.5 54.1 5.4 10.8 2.7 5.4 8.1 2.7 5.4 10.8 32.4 5.4 5.4 8.1 8.1 21.6

5 fills 8 37.5 25.0 25.0 12.5 12.5 25.0 62.5

6 fills 9 33.3 44.4 22.2 11.1 22.2 11.1 55.6

Més de 6 fills 4 75.0 25.0 50.0 50.0

NC 16 6.3 37.5 6.3 25.0 6.3 12.5 6.3 6.3 18.8 6.3 6.3 18.8 12.5 6.3 6.3 18.8

P35. NOMBRE DE FILLS AL SEU CÀRREc

Base: Ha tingut fills 691 9.8 60.1 .9 14.5 9.0 1.7 2.2 1.9 13.5 13.0 4.9 19.4 6.5 2.6 6.2 9.7 3.5 2.2 18.1 .4

No té fills al seu càrrec 201 13.9 62.2 .5 9.5 7.0 2.0 2.5 2.5 13.9 9.0 7.0 17.9 3.5 2.5 5.5 7.5 4.5 3.0 25.4 .5

1 fill 238 8.4 58.0 1.3 18.5 9.2 .8 2.1 1.7 14 .3 15.1 3.8 21.4 6.3 1.7 6.3 9.7 3.4 1.7 16.0 .4

2 fills 208 6.3 61.1 .5 15.4 11.1 2.4 1.4 1.9 12.0 14.9 3.8 18.3 9.1 2.9 7.2 12.0 2.9 2.4 13.9 .5

3 fills 36 16.7 52.8 2.8 13.9 5.6 2.8 5.6 13.9 13.9 5.6 22.2 11.1 2.8 5.6 11.1 2.8 11.1

4 fills 7 85.7 14.3 14.3 14.3 14.3 28.6 28.6

6 fills 1 100.0 100.0

P36. l FINALMENT, EM PODRIA DIR SI TE AL SEU CÀRREc PERSONES GRANS O AMB INCAPACITAT?

Base: Total 1055 8.9 58.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.8 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Sí 124 9.7 60.5 1.6 13.7 10.5 .8 1.6 1.6 14.5 16.1 4.0 20.2 8.9 3.2 3.2 10.5 2.4 1.6 15.3

No 931 8.8 58.0 1.1 16.5 9.0 2.5 2.1 1.9 13.1 12.1 4.7 19.2 7.6 2.6 6.8 10.2 4.7 2.0 16.2 .6
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I I
ENQUESTA POLÍTIQUES PÚBLIQUES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

TELEVISIÓ INFORMATIUS

04_251-C VOXPUBLICA

DIARI HABITUAL
-----------------------------------------------------------------------------------

TOTAL TVE1 TV3
TELE ANTE-

C33 5 NA 3

NO
AL- MIRA/

TRES NO TÉ NS/NC

PERIÓ- PERIÓ-
DICO DICO

CATALÀ CAST

VAN-
GUAR-

AVUI DIA
EL

PAís
COMAR-

EL GRA- CALS/ ESPOR-
PUNT TUÏTS LOCALS TIUS ALTRES

NO
LLE-
GEIX NS/NC

TOTAL

SEXE DE L'ENTREVISTAT

Base: Total

Home
Dona

EDAT DE L'ENTREVISTAT

Base: Total

1055

1055

516
539

1055

S.9 5S.3

S.9 5S.3

S.l 5S.3
9.6 5S.3

S.9 5S.3

1.1 16.2

1.1 16.2

1.7 15.9
.6 16.5

1.1 16.2

9.2

9.2

7.S
10.6

9.2

2.3

2.3

2.9
1.7

2.3

2.1

2.1

3.1
1.1

2.1

1.9

1.9

2.1
1.7

1.9

13.3

13.3

16.1
10.6

13.3

12.6

12.6

14 .1
11.1

12.6

4.6

4.6

4.3
5.0

4.6

19.3

19.3

19.4
19.3

19.3

7.S

7.S

S.7
6.9

7.S

2.7

2.7

1.6
3.7

2.7

6.4

6.4

2.7
9.S

6.4

10.2

10.2

9.7
10.S

10.2

4.5

4.5

7.4
1.7

4.5

2.0

2.0

3.7
.4

2.0

16.1

16.1

11.4
20.6

16.1

.6

.6

1.0
.2

.6

De lS a 29
De 30 a 44
De 45 a 59
60 i més

DEMARCACIÓ

233
311
239
272

5.6
5.1

10.0
15.1

4S.9
59.S
59.S
63.2

1.3
1.6

.4
1.1

24.9
17.4
15.1

S.5

12.0
S.7

11. 7
5.1

2.6
3.2
1.3
LS

1.3
3.2

.S
2.6

3.4
1.0

. S
2.6

17.2
10.9
13.S
12.1

7.7
17.0
15.9

S.S

2.6
4.S
2.1
S.5

17.6
20.6
19.7
19.1

7.7
10.3

9.6
3.3

2.1
3.5
2.5
2.2

9.4
4.2
6.3
6.3

12.9
10.6

9.2
S.5

7.7
4.5
2.5
3.3

1.3
1.6
3.3
LS

12.9
10.9
15.1
25.7

.9
1.0

.4

Base: Total 1055 S.9 5S.3 1.1 16.2 9.2 2.3 2.1 1.9 13.3 12.6 4.6 19.3 7.S 2.7 6.4 10.2 4.5 2.0 16.1 .6

Barcelona ciutat
Àrea Metropolitana de Barcelona
Resta de la província de Barcelona
Girona
Lleida
Tarragona

DIMENSIÓ DEL MUNICIPI

Base: Total

Menys de 10 mil
De 10 a 100 mil
De 100 a 1 M
Més de 1 M

257
229
30S

96
62

103

1055

207
3S6
205
257

9.3
14 .0
6.2
7.3
4.S
S.7

S.9

3.4
10.6
10.7

9.3

52.1
47.2
63.6
67.7
75.S
63.1

5S.3

75.S
5S.0
4S.S
52.1

1.6

1.3
3.1

1.0

1.1

1.9
.5

1.0
1.6

17.9
21.4
15.3
10.4
12.9
10.7

16.2

9.7
15.S
21.5
17.9

10.5
12.7

S.l
5.2
3.2
S.7

9.2

3.4
10.1
11. 7
10.5

3.1
1.7
1.9
1.0
1.6
3.9

2.3

1.9
LS
2.4
3.1

2.7
1.3
1.3
3.1
1.6
3.9

2.1

2.4
1.6
2. O
2.7

2.7
1.7
2.3
2.1

1.9

1.4
1.6
2.0
2.7

13.2
9.6

16.2
7.3

19.4
14.6

13.3

20.3
11. 7

9.3
13.2

17.1
lS.3
14 .0

1.0

2.9

12.6

3.9
13.7
13.7
17.1

5.4
3.1
6.2
4.2
3.2
2.9

4.6

5.S
3.4
4.9
5.4

27.2
24.0
14 .6
16.7
11.3
10.7

19.3

13.0
19.2
16.1
27.2

11. 7
7.4
S.4
4.2

4.9

7.S

4.3
S.O
5.9

11.7

.4
1.0

21.9

2.9

2.7

6.3
3.4
1.0

12.S
9.6
3.2

1.9

6.4

.5
5.7
5.4

12.S

.4
11. O
10.4
46.S
33.0

10.2

19.3
7.3

19.5

.S
6.6
4.5
7.3
4.S
5.S

4.5

4.S
5.7
6.3

.S

2.3
1.7
2.3
2.1

1.9

2.0

1.4
1.6
2.9
2.3

S.9
lS.S
17.5
24.0
12.9
lS.4

16.1

lS.4
20.5
14 .6

S.9

.4

1.0
1.0
1.6

.6

1.9

.5

.4
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